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	Všetkým záujemcom
			

Vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk


Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „Rekonštrukcia plynovej kotolne na Sklenárovej ul. č. 5, Bratislava“, bola doručená nasledovná otázka:

Otázka č. 9:
Na odstránenie pochybností by sme si chcel overiť u verejného obstarávateľa, či chápeme správne, že splnenie podmienok možno preukázať iba čestným vyhlásením, ktoré je súčasťou prílohy č.3. Tým pádom, nie je potrené do ponuky zahrnúť aj doklady preukazujúce splnenie podmienok podľa bodu 9.2. 
Odpoveď č. 9:
Áno, chápete tomu správne. V ponuke postačuje za týmto účelom predložiť Návrh na plnenie kritérií, ktorý je prílohou č. 3. Uchádzač, ktorý sa umiestni na 1. mieste bude následne vyzvaný na predloženie dokladov preukazujúcich splnenie podmienok účasti. Samozrejme, uchádzač môže už aj v ponuke predložiť doklady na preukázanie splnenia podmienok účasti, ak to považuje za vhodnejšie, no čestné vyhlásenie, ktoré je súčasťou Návrhu na plnenie kritérií je pri predkladaní ponúk plne postačujúce.

Otázka č. 10:
Rád by som sa opýtal či budete akceptovať podľa bodu 9.2. písmena i) dokument stavbyvedúceho ktorý posielam v prílohe (tento dokument bol zatiaľ akceptovaný pri všetkých VO)? (pozn. ide o osvedčenie SKSI stavbyvedúceho s odborným zameraním pozemné stavby).

Odpoveď č. 10:
Áno, verejný obstarávateľ bude akceptovať aj osvedčenie stavbyvedúceho s odborným zameraním pozemné stavby. V tomto zmysle bola upravená aj Výzva na predkladanie ponúk.


S pozdravom

	
                                                                                             Mgr. Michal Garaj, v. r.
                                                                               vedúci oddelenia verejného obstarávania
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