Verejný obstarávateľ týmto odpovedá na otázky od uchádzačov k zverejnenej zákazke s názvom: Vodozádržné opatrenia v urbanizovanej oblasti - Žiar nad Hronom I. časť spevnená plocha – opakovanie súťaže.

Otázka:   Z dokumentace veřejné zakázky není zřejmé jakých vodozádržných měřitelných hodnot má býti dosaženo a jaké má být následné využití zadržené vody v čase nebo prostoru intravilánu obce, minimálně ve vztahu ke snížení negativních vlivů klimatické změny nebo zvýšení evaporace popř. zvýšení hladiny spodní vody a pod. Projekt je zcela nedostatečný z hlediska prokázání účinnosti uváděných opatření.

Odpoveď: Verejný obstarávateľ oznamuje, že k oprávnenosti žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku (ďalej len „NFP“) sa pred začatím procesu verejného obstarávania vyjadril kontrólny orgán štátnej správy, ktorý predmetnú žiadosť o NFP posudzuje. Predmetné opatrenie je kombinované s iným vodozádržným opatrením, podľa znenia výzvy, a kontrolny orgán k nemu nevyjadril žiadne námietky.
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