Žiadosť o vysvetlenie č. 1 

Verejný obstarávateľ Národné centrum zdravotníckych informácií uverejnil dňa vo Vestníku vereného obstarávania č. 178/2021 zo dňa 02.08.2021 ozn. č.  38216 - MUS Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania a v Európskom vestníku č. 2021/S 146-387724 zo dňa 30.07.2021  na predmet zákazky „Využívanie údajov pre kontrolu výskytu a šírenia baktérií - Antimikrobiálna rezistencia v SR“
V nadväznosti na uvedené bola v súlade s Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania a  súťažnými podkladmi doručená dňa 18.08.2021 nasledovná žiadosť o vysvetlenie : 
Otázka č. 1
[bookmark: _GoBack]Verejný obstarávateľ v súťažných podkladoch časť III. žiadosť o účasť bod 15.2. uvádza : Potvrdenia, doklady a iné dokumenty tvoriace žiadosť o účasť, požadované v týchto súťažných podkladoch, musia byť v žiadosti o účasť predložené ako digitálnu kópiu originálu alebo digitálnu kópiu ich úradne osvedčenej kópie, pokiaľ nie je určené inak. Správne záujemca chápe, že dokumenty tvoriace žiadosť o účasť majú byť vložené ako scany originál dokumentov alebo úradne osvedčených kópii ? 
Odpoveď: č. 1 
Áno, záujemca chápe správne, verejnému obstarávateľovi postačuje scan originálu alebo úradne overenej kópie, tak ako je uvedene v súťažných podkladoch.

