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Vec: Oznámenie k spôsobu zadávania zákaziek na základe Zmluvy o dielo v roku 2022, ktoré sa realizujú prostredníctvom zriadeného DNS s názvom: Lesnícke služby v ťažbovom procese na OZ Slovenská Ľupča na roky 2021 - 2024

Rozhodnutím generálneho riaditeľa štátneho podniku LESY SR, dôjde s účinnosťou od 01. januára 2022 k zmene vnútornej organizačnej štruktúry štátneho podniku LESY Slovenskej republiky, ktorým sa ruší organizačná zložka Odštepný závod Slovenská Ľupča.

Týmto Vám oznamujeme, že práva a povinnosti vyplývajúce zo platných zmlúv o dielo, ktoré boli uzatvorené na základe výsledkov čiastkovej súťaže v rámci zriadeného DNS s názvom: Lesnícke služby v ťažbovom procese na OZ Slovenská Ľupča na roky 2021 – 2024 zostávajú nezmenené, a od 01.01.2022 bude s Vami za LESY Slovenskej republiky, štátny podnik  komunikovať jeho nová organizačná zložka OZ Horehronie, so sídlom Hlavná 245/72, 976 52 Čierny Balog a OZ Poľana, so sídlom Kriváň 334, 962 04 Kriváň, ktoré sú oprávnená zadávať čiastkové zákazky v rozsahu územnej pôsobnosti vyplývajúcej z článku 2, odseku 2.1.

Zároveň Vám z dôvodu viacerých otázok k cenám za predmet plnenia v roku 2022 oznamujeme, že vzhľadom na komplexnú organizačnú zmenu v štátnom podniku jeho vedenie vstupuje do kolektívneho vyjednávania s ponukou výraznejšieho medziročného nárastu tarifných miezd. V kombinácii s medziročným vývojom cien pohonných látok už dnes vieme predpokladať úpravu plánovacích sadzieb v maximálnej možnej výške podľa koeficientov určených prílohe č. 5 k zmluve o dielo. 
V prvom kvartáli 2022 budú po vyhodnotení prínosov reorganizácie a po konzultáciách s dodávateľským sektorom vypracované súťažné podklady pre ďalšie obdobie (2023 - 2027). 
Základným cieľom je objektívne nastaviť podmienky pre výkon ťažbových prác a tým stabilizovať dodávateľský sektor v tejto oblasti.

S pozdravom   Ing. Ján Šarík
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