„Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania nadlimitnej reverznej jednoobálkovej verejnej súťaže na zákazku – CT prístroje pre potreby nemocníc v zriaďovateľskej pôsobnosti verejného sektora“.
Opis obstarávania: Počítačové tomografy (CT) rozdelené do 5 výkonnostných kategórií pre potreby nemocníc v zriaďovateľskej pôsobnosti verejného sektora. 
Viac je opísané v súťažných podkladoch – https://josephine.proebiz.com/ alebo https://www.uvo.gov.sk/vyhladavanie-dokumentov/detail/706975
Oznámenie bolo zverejnené vo vestníku 165/2016 pod číslom: 12462–MST zo dňa: 25.8.2016.


[bookmark: _GoBack]Verejný obstarávateľ v časti B.2 Obchodné podmienky v článku 3 v bode 3.1 sa dodatočne po preskúmaní skutočností rozhodol neprijať dotaz uchádzača a vrátiť sa k pôvodnému zneniu predmetného bodu.

Text po zapracovaní dotazov uchádzačov: 3.1 Dodávateľ je oprávnený zúčastniť sa v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní opätovného otvorenia súťaže, v ktorom bude objednávateľ elektronickou aukciou vyberať z účastníkov RD subjekt s ktorým bude/ú kupujúci uzavierať kúpnu/e zmluvu/y.

Nahrádza pôvodným textom: 3.1 Dodávateľ je povinný zúčastniť sa v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní opätovného otvorenia súťaže, v ktorom bude objednávateľ elektronickou aukciou vyberať z účastníkov RD subjekt s ktorým bude/ú kupujúci uzavierať kúpnu/e zmluvu/y.


