Nižšieuvedenýobstarávateľ'siVásdovoľujepožiadať'opredloženiecenovejponukyvrámci:

PRIESKUMU TRHU NA STANOVENIEPREDPOKLADANEJ HODNOTYZÁKAZKY (PHZ) VÝZVA NA PREDKLADANIEPONÚK

IDENTIFIKÁCIAOBSTÁRAVATEĽA:
Názovobstarávatelia:Aurum Terras.r.o.
Sídlo:	Sadová 577,06771    
                                     Stakčín
Štatutárny zástupca:	Ing. Milan Hudák
IČO:	51073862;
Kontaktnáosoba:	Ing. Milan Hudák
Tel.:0903414872;	E-mail:hudak@mitax.sk


NAZOVZÁKAZKY:BOX NA DIVINU


PREDMETZÁKAZKY:	Predmetomzákazkyjeobstaraniekontajnerapre kontajnerovú rozrábku mäsa.
Parametre,technicképožiadavkyarozsahzákazkysuuvedenévprílohec.1tejtovýzvy- Cenová ponuka.

LEHOTANAPREDLOZENIEPONUKY:Ponukyje potrebnépredložiťdo:15.5.202210:00hod.
SPOSOBPREDLOZENIAPONUKY:Výhradneelektronicky.
Elektronickú ponukuzáujemcoviavložiavyplnením ponukového formuláraa vložením scanu cenovej ponuky v systeme JOSEPHINEumiestnenom na webovej adrese 
https://josephine.proebiz.com/sk/tender/22219/summary

PONUKA:
Ponuku dodávatelia (potvrdenúoprávnenou osobou-štatutárnym zástupcom-podpisa pečiatka) bude tvoriť:
-Vyplnenýformulár ,,Cenováponuka", ktorý tvoríprílohuc.1ktejto výzve.(Scan podpísanej a opečiatkovanej cenovej ponuky).Dodávateľ'predložíponukunacelýpredmetzákazky.
V cenovej ponuke (príloha č.1) je potrebné presne identifikovaťdodávatelia(názov, sídlo/ adresa, IČO, telefón, E-mail).V cenovej ponuke dodávateľ'uvedie ceny v EUR bez DPH (aj s DPH). V prípade, ak dodávateľ' nie je platiteľom DPH alebo služby su oslobodené od dane, prosím túto informáciu uviesť v cenovej ponuke.


VsúladesUsmernenímPôdohospodárskejplatobnejagentúryc.8/2017kobstarávaniutovarov,stavebných prác a služieb financovanýchz PRV SR 2014 - 2020- aktualizácia c.4

Cenováponukav slovenskomalebočeskom jazyku musí mať jednoznačnévymedzený predmet dodávky tovarov alebo služieb, rozpočet členenýpodľa položiek parametrov, špecifikácií, Vprípade ak SU niektoré zvlášť ocenené.
VYSVETĽOVANIE
VprípadenejasnostítýkajúcichsapožiadaviekuvedenýchvoVýzvealeboinejsprievodnej dokumentácii, môže dodávateľ' elektronicky požiadaťobstarávatelia v systéme JOSEPHINE prostredníctvom záložky ,,KOMUNIKÁCIA" o ich vysvetlenie. Dodávateľ' musí svoju žiadosťdoručiťobstarávateľovidostatočnevopredpreduplynutím lehotynapredkladanie ponúk, tak aby mal obstarávateľ' dostatok času na spracovanie a doručenie odpovede všetkým dodávateľom. O doručení správy bude dodávateľ' informovaný prostredníctvom notifikačnéhoe-mailu.


OCHRANAOSOBNÝCHÚDAJOV
Dodávateľ' predložením svojej ponuky súhlasí so spracovaním osobných údajov, v zmysle zák.NRSRc.18/2018Z.z.oochraneosobnýchúdajovaozmeneadoplnení niektorých zákonov aNariadenímEUarady(EU) 2016/679 z27.apríla 2016oochranefyzickýchosôbpri spracovávaníosobných údajov a o vol'nom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES ("GDPR") pre účely tohto obstarávania.


Upozornenie:

Predmetnýprieskum trhunebudeviesťkuzatvoreniuzmluvyabudeslúžiťvýlučne akopodklad k stanoveniu predpokladanejhodnoty zákazky.



Stakčíndňa:27.04.2022





Štatutárnyzástupcaobstarávateľa:

Ing.Milan Hudák;
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