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Vec	
UPS a switche
- vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 2

Podľa § 48 zákona (ďalej len „zákon“) č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Vám poskytujeme vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v rámci konkrétneho obstarávania na predmet zákazky „UPS a switche“, ktoré je realizované v rámci dynamického nákupného systému „IKT zariadenia DNS“. 

Otázka č. 1
Verejný obstarávateľ uvádza v dokumente "Príloha č. 1_Opis predmetu zákazky_FINAL_AS" pri položke 2 vlastnosť "škálovateľná doba zálohy PnP".
Pravdepodobne v dôsledku chyby v písaní, uviedol Verejný obstarávateľ pri danej vlastnosti parameter "PnP". Uvedený parameter nie je charakteristický pre zdroje záložného napájania (UPS).
V nadväznosti na spomínané si dovoľujeme Verejného obstarávateľa požiadať o odobratie nepodstatného požadovaného parametra PnP.

Odpoveď č. 1
Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 1 Opis predmetu zákazky, položka č. 2 Zdroj pre UPS pre pripojenie KJ, bod 2.3) Vlastnosti: škálovateľná doba zálohy PnP;  naďalej požaduje túto vlastnosť. 
Parameter „PnP“ je termín pre „Plug and Play“. Je požadovaná aby bolo možné dobu zálohy navýšiť jednoduchým rozšírením alebo pripojením ďalších batériových modulov, bez zásahu do samotného zariadenia. 
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