Odpovede na otázky uchádzačov zverejnené dňa 15.7.2022:

Otázka 1: Stručný popis vstupu syrov do procesu - je nutné syry depaletizovať z krabice, napr. s robotom, alebo bude proces kontinuálny s predchádzajúcou linku?
Odpoveď 1: Stroj bude napojený na linku na ktorej sú syry balené do fólie.

Otázka 2: Syry pôjde všetky tri typy balení súčasne alebo vždy po jednom type?
Odpoveď 2: Vždy je balený len jeden typ balenia.

Otázka 3: Prestavenie zariadenia na iný typ balenia ručné alebo automatické?
Odpoveď 3: Postačuje ručné prestavenie na iný typ balenia.

Otázka 4: Stručný popis lepenia krabičiek - akým spôsobom sa krabička zalepuje?
Odpoveď 4: Zariadenie na aplikáciu lepidla poskytne zákazník. Typ zariadenia Aplikátor lepidla Problue Flex 4,2H od spoločnosti Nordson. Slúži na nanesenie lepidla pod záklopku krabice na konečné uzatvorenie krabice.

Otázka 5: Bude sa dodávať popisovanie zariadenie, alebo poskytne zákazník vlastné? Ak sa bude dodávať, je preferovaný spôsob značenia - laserová alebo tlačová hlava?
Odpoveď 5: Popisovacie zariadenie poskytne zákazník. Popisovanie atramentom zariadením Inkjet. Typ zariadenia Ink Dustry Code Cube. Rozmer popisovacej hlavy 40 x 40 x 186 mm.

Otázka 6: Výstup krabičiek bude plynulo po dopravníku, alebo je plánovaný odber krabičiek operátorom, či automaticky? Resp. čo bude krabičkou po zabalení?
Odpoveď 6: Súčasťou zariadenia musí byť výstupný dopravník, na ktorom sa bude vykonávať popisovanie popisovacím InkJet zariadením a následne operátor (obsluha) bude odoberať finálny produkt ručne.

