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Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk č. 1
Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk na predmet zákazky „Mobilné zariadenia určené prioritne na vykonávanie verifikácie s využitím biometrických údajov a Mobilné zariadenia určené prioritne na vytváranie osobitnej zložky v systéme EES - 2“ v rámci dynamického nákupného systému „IKT zariadenia DNS“ Vám v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) v prílohe zasielame vysvetlenie informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, ktoré Verejný obstarávateľ zároveň zverejnil v systéme JOSEPHINE, v rámci dokumentov k predmetnej zákazke. 
Otázka č. 1:
Čítanie údajov z MRZ dokladu

Zariadenie musí umožňovať čítanie údajov z MRZ dokladu (2 aj 3 riadkové kódy MRZ, ICAO 9303). Pokiaľ uchádzač disponuje viacerými technickými riešeniami čítania MRZ kódu pre načítanie dokladu, tak zo strany verejného obstarávateľa budú preferovanými zariadeniami - zariadenia so štrbinovou čítačkou MRZ kódu pre načítanie dokladu.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponúknuté zariadenia bez fyzickej čítačky MRZ, nahradené optickým čítaním MRZ mobilným zariadením so SW licenciou na 5 rokov?
Odpoveď č. 1:    
Verejný obstarávateľ bude akceptovať ponúknuté zariadenia bez fyzickej čítačky MRZ, nahradené optickým čítaním MRZ, ale ako je uvedené v opise predmetu zákazky „preferovanými zariadeniami sú zariadenia so štrbinovou čítačkou MRZ kódu pre načítanie dokladu“. Zároveň je potrebné upozorniť, že pri dodaní zariadenia bez štrbinovej čítačky, ktorá bude nahradená optickým čítaním MRZ, verejný obstarávateľ požaduje dodanie SW s licenciou na neobmedzenú dobu. 
Otázka č. 2:
Kompaktnosť zariadenia: Požaduje sa kompaktné zariadenie (všetky periférie musia byť zakomponované v jednom zariadení), prípadne zariadenie s pevným mechanickým spojením periférnych zariadení.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať riešenie pripojenia silným magnetickým spojením? Toto riešenie je v používaní napríklad pracovníkmi polície a/alebo hraničnej kontroly v Holandsku, Taliansku a Belgicku.
Odpoveď č. 2:    
Verejný obstarávateľ požaduje pri položke č. 1 aj č. 2 kompaktné zariadenie. Mechanické spojenie uviedol verejný obstarávateľ ako variantu, ktorá je akceptovateľná v prípade, ak nebude možné dodať zariadenie, ktoré bude kompaktné a bude obsahovať všetky periférie v jednom zariadení. Verejný obstarávateľ má za to, že magnetické spojenie je nedostačujúce vzhľadom na podmienky, v ktorých sa bude zariadenie využívať (priamy výkon služby, ktorý je často spojený s vykonaním zákrokov voči osobám a s tým spojené hroziace nebezpečenstvo poškodenia zariadenia z dôvodu oddelenia periférie od zariadenia v magnetickom spoji).
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