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Vec
Oznámenie o výsledku vyhodnotenia ponúk


Identifikácia verejného obstarávania:
Verejný obstarávateľ:	Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb, Terany 1
[bookmark: _Hlk102550641]Predmet zákazky:	Potraviny rôzne
Druh postupu: 	zákazka s nízkou hodnotou zadávaná podľa ust. § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „ZVO“)
Vyhlásené:	dňa 4.10.2022


Na základe výsledkov vyhodnotenia ponúk z hľadiska stanovených kritérií, ktoré boli predložené v rámci vyššie identifikovaného verejného obstarávania Vám oznamujeme, že sa Vaša ponuka z hľadiska plnenia stanoveného kritéria umiestnila na prvom mieste a teda Vašu cenovú ponuku verejný obstarávateľ prijíma. 

Vami predložená ponuka splnila požiadavky stanovené verejným obstarávateľom na predmet zákazky, ako aj podmienky účasti. Hlavným kritériom na vyhodnotenie ponúk v rámci predmetnej súťaže bola najnižšia ponúknutá celková cena v EUR s DPH za predmet zákazky. Vami ponúknutá cena je 16073,27 EUR s DPH. Vaša ponuka bola v rámci vyhodnotenia ponúk označená ako prvá v poradí, t.j. úspešná ponuka. 	


[bookmark: _Hlk102550699]Poradie uchádzačov: Do tohto verejného obstarávania sa už nik iný nezapojil

V zmysle bodu 25.2 Výzvy na predkladanie ponúk Vás zároveň vyzývame na doručenie dokladov a dokumentov nasledovným spôsobom 
A. elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE vo forme scanov originálov alebo úradne overených fotokópií (formát .pdf): 
a) Scan vyplnenej a podpísanej zmluvy vrátane všetkých relevantných príloh
b) Zoznam subdodávateľov s uvedením identifikačných údajov, predmetu a podielu subdodávky a údajov o osobe oprávnenej konať za každého subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia, resp. čestné vyhlásenie o nevyužití subdodávateľov; Úspešný uchádzač ku každému subdodávateľovi zároveň predkladá dôkaz o oprávnení na príslušné plnenie predmetu zákazky podľa § 32 ods. 1 písm. e) ZVO a dôkaz o zápise do registra partnerov verejného sektora, ak zákon pre takéhoto subdodávateľa tento zápis vyžaduje;
B. Listinne osobne alebo prostredníctvom pošty alebo inej doručovacej služby na adresu verejného obstarávateľa Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb Terany 1, 962 68 Hontianske Tesáre
a) vyplnenú a podpísanú zmluvu v 2 vyhotoveniach s platnosťou originálu (rovnopisoch)

Uvedené doklady a dokumenty Vás žiadame doručiť do 3 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. 

S pozdravom,




Ing. Kocková Dagmar
kontaktná osoba verejného obstarávateľa
