Príloha č. 1 Opis predmetu zákazky



Opis predmetu zákazky

Predmetom zákazky je zabezpečenie dodávky elektriny a distribúcie elektriny do 8 odberných miest verejného obstarávateľa Ústredie ľudovej umeleckej výroby a prevzatie zodpovednosti za odchýlku v odberných miestach verejného obstarávateľa voči zúčtovateľovi odchýlok formou zmluvy o dodávke elektriny v súlade so zákonom č. 251/2012 Z.z. o energetike v platnom znení (pre zmluvu ďalej len „Zmluva" a pre zákon ďalej len „Zákon o energetike") počas obdobia od 01.04.2023 – 31.03.2024 (pre uvedené obdobie ďalej len „Zmluvné obdobie" a pre zmluvu ďalej len „Zmluva").
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK95]
[bookmark: OLE_LINK99][bookmark: OLE_LINK115]Predpokladaný objem odobratej elektriny počas Zmluvného obdobia je 110 MWh (ďalej len „Predpokladaný odber").

Uchádzač zabezpečí komplexné služby súvisiace s dodávkou elektriny a službu elektronického portálu zriadenú pre verejného obstarávateľa, prostredníctvom ktorej môže verejný obstarávateľ využívať informácie o svojich odberných miestach a histórii spotreby.

Uchádzač zabezpečí pre verejného obstarávateľa:
· individuálnu starostlivosť,
· bezplatné poradenstvo zamerané na znižovanie spotreby elektriny a
· [bookmark: OLE_LINK126]obsluhu pre všetky odberné miesta zahrňujúcu aj odbornú podporu pri pripájaní nových odberných miest verejného obstarávateľa. 
