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FAKULTNÁ NEMOCNICA S POLIKLINIKOU F. D. ROOSEVELTA BANSKÁ BYSTRICA 

Námestie L. Svobodu 1, 975 17 Banská Bystrica  

Slovenská republika 

 



OZNÁMENIE O PRÍPRAVNEJ TRHOVEJ KONZULTÁCII
1. Identifikácia verejného obstarávateľa:

	Názov:
	Fakultná nemocnica s poliklinikou F.D. Roosevelta Banská Bystrica

	Sídlo:
	L. Svobodu 1, 975 17 Banská Bystrica

	Štatutárny zástupca:
	Ing. Miriam Lapuníková, MBA, riaditeľka

	IČO:


IČ DPH:

Zriadená
	00 165 549
SK 2021 095 670
Zriaďovacou listinou MZ SR č. 1842/90-AII-I z 18.12.1990 v znení neskorších zmien

	Kontaktná osoba:
	Ing. Ľubica Bobrová, Ing. Katarína Husíková

	e-mail:
	lbobrova@nspbb.sk; khusikova@nspbb.sk 

	Telefón:
	+421 48 441 2106; +421 48 441 3240


2. Predmet prípravných trhových konzultácií (ďalej len „PTK“):
Prípravné trhové konzultácie k predmetu zákazky Dodávka diagnostických súprav a spotrebného materiálu pre:
1. biochemické a imunochemické laboratórne vyšetrenia,
2. chemickú analýzu moču a vyšetrenie močového sedimentu,
3. vyšetrenie kompletného krvného obrazu a iných typov telových tekutín
pre Centrálny laboratórny komplex vrátane prenájmu a servisu automatických analytických systémov.
Kód CPV: V súlade so Spoločným slovníkom obstarávania CPV sa predmet zákazky zatrieďuje podľa klasifikácií platných v Európskych spoločenstvách:
	33141625-7
33124100-6

38434500-1

51430000-5
50400000-9
	– Diagnostické súpravy
– Diagnostické prístroje

– Biochemické analyzátory

– Inštalácia laboratórnych zariadení
– opravy a údržba lekárskych a presných zariadení


Prípravné trhové konzultácie sa nedelia na časti.
3. Účel PTK:
Vo vzťahu k zamýšľanému verejnému obstarávaniu k predmetnej zákazke verejný obstarávateľ realizuje prípravné trhové konzultácie a predbežné zapojenie hospodárskych subjektov a odbornej verejnosti na účel prípravy následného verejného obstarávania, informovania hospodárskych subjektov a odborné konzultácie k požadovanému rozsahu a predmetu verejného obstarávania, overenia si aktuálnosti, objektívnosti a primeranosti požiadaviek na plnenie predmetu zákazky, ako i stanovenia nediskriminačných podmienok.
Cieľom je informovať trh o pripravovanej zákazke a získať spätnú väzbu od potencionálnych záujemcov, stanoviť v pripravovanom verejnom obstarávaní objektívne parametre a požiadavky na predmet zákazky tak, aby boli dodržané princípy verejného obstarávania uvedené v zákone o verejnom obstarávaní.
Účasť na PTK je dobrovoľná. Rozhodnutie hospodárskeho subjektu zúčastniť sa PTK na vyššie uvedený predmet zákazky musí byť slobodné a vážne.
Hospodársky subjekt si musí byť vedomý zákonnej úpravy PTK, a to najmä dôsledkov vyplývajúcich z účasti hospodárskeho subjektu na PTK so zreteľom na § 25 a § 40 ods. 7 ZoVO. Hospodárske subjekty, ktoré sa zúčastnia PTK, sa môžu za podmienok uvedených v § 25 ods. 2 ZoVO, zúčastniť pripravovaného verejného obstarávania a predložiť ponuku.
4. Náklady spojené s PTK:

Všetky náklady a výdavky spojené s účasťou na PTK znáša hospodársky subjekt bez akéhokoľvek finančného nároku na verejného obstarávateľa (napr. cestovné a pod.).
5. Priebeh PTK:
PTK budú prebiehať prostredníctvom systému JOSEPHINE. Hospodársky subjekt potvrdí svoj záujem o účasť na PTK tým, že predloží svoj návrh elektronicky prostredníctvom na to určeného rozhrania elektronického prostriedku JOSEPHINE.
Predkladanie návrhov je umožnené iba registrovaným hospodárskym subjektom.
Hospodársky subjekt v rámci svojho návrhu má možnosť vyjadriť sa k objektivite navrhovaného opisu predmetu zákazky, prípadne ho doplniť o ďalšie vhodné objektívne parametre, ktoré však nesmú mať diskriminačný charakter. Hospodárske subjekty sú povinné dodržať obsahovú a formálnu štruktúru predloženého návrhu opisu predmetu zákazky, t.j. nepredkladať vlastné návrhy v inej štruktúre, ktoré by úplne menili požiadavky verejného obstarávateľa.
Návrh pre PTK musí obsahovať: 

1. Vyplnený, podpísaný formulár – opis predmetu zákazky pre PTK

2. Vyplnený, podpísaný formulár – cenová ponuka pre PTK+ tabuľka počty vyšetrení
3. Prospektový materiál (dokument, ktorý popisuje technické parametre a hodnoty predkladaného produktu – prístroja, testov, spotrebného materiálu)
4. Požiadavky na stavebnú pripravenosť k inštalácii analyzátorov (voda, energie, potrebný zastavaný priestor v m2, zaťaženie podlahovej plochy v kg/m2), harmonogram inštalácie za plnej prevádzky CLK.
Lehota na predkladanie ponúk pre PTK uplynie 02.06.2023 o 09:00 hod.
Ak to bude potrebné a vhodné, verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo ďalšej fázy PTK, a to v závislosti od predložených ponúk. Verejný obstarávateľ oznámi všetkým hospodárskym subjektom, ktoré predložili návrhy do PTK, konkrétny dátum, čas, miesto a spôsob uskutočnenia ďalšej fázy PTK, a to prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE. Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo výberu konkrétneho termínu konania ďalšej fázy PTK, pričom bude prihliadať na časové možnosti hospodárskych subjektov. Rovnako si tak verejný obstarávateľ vyhradzuje právo voľby spôsobu konania ďalšej fázy PTK (osobne, online).
PTK budú prebiehať za účasti zástupcov verejného obstarávateľa a zástupcu/zástupcov hospodárskeho subjektu (t. j. osobitne s každým hospodárskym subjektom). Verejný obstarávateľ odporúča, aby sa PTK za hospodársky subjekt zúčastnili aj osoby/experti majúce skúsenosti s plnením rovnakých resp. obdobných plnení. Verejný obstarávateľ očakáva od účastníkov ďalšej fázy PTK aktívnu participáciu.
Pred samotnou prezentáciou bude hospodárskemu subjektu predložené poučenie o zákonnej úprave PTK a prípadných dôsledkoch vyplývajúcich z účasti hospodárskeho subjektu na PTK (§ 25 a § 40 ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní).
Verejný obstarávateľ upozorňuje, že ďalšia fáza PTK sa má výlučne vzťahovať k dopracovaniu nastavenia konečnej nediskriminačnej špecifikácie predmetu zákazky, k nastaveniu bodového hodnotenia kľúčových parametrov a nesmie mať charakter marketingovo predajnej prezentácie.
Zápisnica o priebehu PTK bude súčasťou dokumentácie verejného obstarávateľa. Všetky potrebné dokumenty a informácie týkajúce sa PTK vrátane zápisnice o priebehu PTK budú zverejnené v profile verejného obstarávateľa zriadenom na webovom sídle Úradu pre verejné obstarávanie a v systéme JOSEPHINE.
Komunikácia v priebehu PTK sa uskutoční v slovenskom jazyku. Verejný obstarávateľ bude akceptovať ako komunikačný jazyk aj český jazyk.
6. Kritérium hodnotenia:
Vo verejnom obstarávaní použije verejný obstarávateľ kritérium na hodnotenie ponúk pomer ceny a kvality.
Prílohy:
Oznámenie o prípravnej trhovej konzultácií
Opis predmetu zákazky pre PTK
Cenová ponuka pre PTK
Počty vyšetrení
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