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VEC: Vysvetlenie č.1 informácií potrebných na vypracovanie ponuky 
Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na základe vlastnej iniciatívy v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) verejný obstarávateľ zverejňuje v elektronickom systéme Josephine vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky na predmet zákazky „„Zabezpečenie dodávky elektriny, distribučných služieb a zodpovednosti za odchýlku pre Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky „2024“ II ”, ID zákazky v elektronickom prostriedku Josephine 42078.
Otázka č.1: 
Príloha č. 3 Zmluvy Cena za dodávku elektriny, bod 2.1.2 Variant 2 je uvedené:

Jednotková cena za dodávku elektriny do OMC (EUR/MWh) bude odvodená od priemernej jednotkovej ceny pre OMA, do výpočtu ktorej vstupujú údaje za odberné miesta OMA ...

Cena pre OM s meraním typu A je stanovená osobitne pre každé OM a mesiac. Žiadame špecifikovať, či priemerná jednotková cena pre OMa je priemerná cena pre vybrané OM, alebo priemerná cena za všetky OM za rok (vážený priemer alebo jednoduchý priemer všetkých mesačných cien), prípadne rozhodnutie ver. obstarávateľ ponecháva na dodávateľa.
Odpoveď č.1 na otázku č.1: 
V rámci dopytovaného bodu návrhu Zmluvy verejný obstarávateľ uvádza dve skupiny odberných miest: 

(i) skupina OM s meraním A (OMA) a

(ii) skupina OM s meraním C (OMC).

Odpoveď na otázku: 

Jedná sa o vážený priemer všetkých cien za dodávku elektriny do OMA za „Rozhodujúce fakturačné obdobie", pričom váhy predstavuje spotreba elektriny v jednotlivých OMA. Zjednodušený výpočet je nasledovný:

Jednotková cena za dodávku elektriny do OMC (EUR/MWh) =  cena za dodávku elektriny do všetkých OMA za Rozhodujúce fakturačné obdobie (EUR) /  spotreba v týchto OMA v Rozhodujúcom fakturačnom období (MWh).
Použitie jednoduchého aritmetického priemeru umožňuje Variant 1.

Výber druhu priemeru (jednoduchý aritmetický - Variant 1, vážený priemer - Variant 2)  je na dodávateľovi. Výber spôsobu stanovenia ceny pre OMC (variant 1/variant 2) je potrebné zakotviť pred podpisom zmluvy, nie pri fakturácii. Tzn. spôsob stanovenia ceny pre OMC musí byť spresnený pred podpisom zmluvy.

Uplatnenie postupu stanovenia ceny pre OMC a upozornie na niektoré situácie:

V ideálnom prípade sú počty OM v oboch skupinách počas Zmluvného obdobia nemenné a k vyúčtovaniu spotreby elektriny do OMC sa vykoná jeden krát (ročne) na konci Zmluvného obdobia. Potom jednotková cena v EUR/MWh pre OMC sa vypočíta ako priemerná cena za dodávku elektriny do všetkých OMA pomocou váženého priemeru podľa vyššie uvedeného postupu.

Situácia sa komplikuje, 

(i) ak sa odpočet spotreby za OMC vykoná za rôzne obdobia, potom obdobia vo vzorci pre stanovenie jednotkovej ceny OMC zodpovedajú fakturačným obdobiam za OMC (v návrhu Zmluvy použitý pojem "Rozhodujúce fakturačné obdobie“),

(ii) ak sa počty OM v jednotlivých skupinách (OMA a OMC) menia (-> postupné nahradzovanie OMC novými OMA).

 

Príklad: 

- vyúčtovanie (fakturácia za iné ako ročné obdobie) za január až máj,

- počet OMA postupne rastie (ich pokles je takmer vylúčený).

Počet OMA v jednotlivých mesiacoch fakturačného obobia:
- Január - 745
- Február - 745

- Marec - 748

- Apríl - 748

- Máj - 750

Uplatnený postup pri stanovení ceny pre OMC (Variant 2):

- do výpočtu podľa pravidiel uvedených v návrhu Zmluvy (v predmetnej časti pre Variant 2) vstupujú:

- údaje za fakturačné obdobie január až máj

- údaje za tie OMA, ktoré boli počas celého fakturačného obdobia vybavené meraním typu A, tzn. 745 OMA (január).

Otázka č.2: 
Príloha č. 6, Výška preddavkov, bod 1.6 je uvedené:

V prípade, že dôjde k zmene niektorej ceny z kategórie Ostatných cien, môže Poskytovateľ alebo Objednávateľ požiadať o úpravu výšky Preddavkov zohľadňujúce tieto zmeny, najviac však dvakrát počas Zmluvného obdobia.

V prípade prolongácie kontraktu sa počet zmien navyšuje o násobok počtu prolongácií zmluvy, z tohto dôvodu žiadame o úpravu ustanovenia.

Žiadame o stanovisko k vyššie uvedenému.
Odpoveď č.2 na otázku č.2: 

Verejný obstarávateľ upravuje podmienku v Prílohe č.3 Zmluvy nasledovne:

Pôvodná podmienka - max. počet povolených zmien 2 x počas Zmluvného obdobia

Nová podmienka - max. počet povolených zmien 2 x počas kalendárneho roka.
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