

VÝZVA NA PREDLOŽENIE PONUKY č. 2 s názvom: 
„Dodávka elektrickej energie na rok 2024“

v rámci zriadeného DNS s názvom
„DNS na dodávky elektriny a zemného plynu 
na obdobie rokov 2024 až 2029“
(v súlade s § 58 – 61 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní
a o zmene a doplnení niektorých zákonov )

1. Identifikácia verejného obstarávateľa :
Názov:			Mesto Senica
IČO:			00309974
Sídlo:			Štefánikova 1408/56, 905 25 Senica
		Kontaktná osoba: 	Mgr. Ľuboš Hazucha
e-mail:			lubos.hazucha@senica.sk    

[bookmark: _GoBack]Komunikačné rozhranie:	https://josephine.proebiz.com/sk/tender/46839/summary

Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo zmigrovať / presunúť DNS do nového SW, podľa aktuálne zakúpených licenčných práv.
Mesto Senica je verejným obstarávateľom podľa § 7 ods. 1 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní.
		(ďalej len „verejný obstarávateľ“)

E-mailová adresa slúži len na kontaktovanie v prípade neočakávaného a preukázateľného výpadku systému Josephine. 

Verejný obstarávateľ zabezpečuje centralizovanú činnosť vo verejnom obstarávaní v zmysle § 15 ZVO a vyhlasuje túto zákazku „Dodávka elektrickej energie na rok 2024“ pre seba a pre nižšie uvedené rozpočtové organizácie:

Základná škola, V. Paulínyho-Tótha 32, Senica, V. Paulínyho-Tótha 32, 905 01 Senica
Základná škola, Komenského 959, Senica, Komenského 959, 905 01 Senica
Základná škola, Sadová 620, Senica, Sadová 620, 905 01 Senica
Základná škola s materskou školou, J. Mudrocha 1343/19, Senica, J.Mudrocha 1343/19, 905 01  Senica
Základná umelecká škola Senica, Vajanského 27/4,  905 01 Senica
Centrum voľného času, Sadová 646/8, Senica, Sadová 646/8, 905 01 Senica
Materská škola, L. Novomeského 1209/2, Senica, L. Novomeského 1209/2,  905 01 Senica 
Mestské kultúrne stredisko Senica, Nám. oslobodenia 11/17, 905 01 Senica
Mestský podnik služieb spol. s r.o., Senica Hviezdoslavova 477, 905 01 Senica
Poliklinika Senica n.o., Sotinská 1588, 905 01 Senica
Sociálny podnik mesta Senica, s.r.o., Štefánikova 1318/69A, 905 01 Senica
Rekreačné služby mesta Senica, spol. s.r.o., Tehelná 1152/53, 905 01 Senica

2. Predmet zákazky: 
Predmetom zákazky je dodávka elektrickej energie na obdobie roku 2024 do odberných miest verejného obstarávateľa uvedených v prílohe č. 1 – Opis predmetu zákazky v predpokladanom celkovom objeme 2 800,40 MWh. Predpokladaná spotreba pre jednotlivé odberné miesta danej organizácie je uvedená v jednotlivých záložkách v Opise predmetu zákazky, ktorý je prílohu č. 1 Súťažných podkladov. 

Predpokladaná hodnota zákazky tejto výzvy je 3 080,44 MWh (vrátane práva zmluvného nadodberu 10 % za zmluvnú cenu). Verejný obstarávateľ pre vysokú volatilu cien elektriny vyjadruje predpokladanú hodnotu zákazky množstvom a nie sumou.

Lehota dodania: od 01.01.2024 o 00:00 hod. do 31.12.2024 do 23:59:59 hod.

3. Miesto a termín dodania zákazky:
3.1. Miesto dodania: odberné miesta umiestnené v Senici a okrese Senica.
3.2. Obhliadka: Nie je potrebná.
3.3. Termín dodania: od 01.01.2024 o 00:00 hod. do 31.12.2024 do 23:59:59 hod.
3.4. Dĺžka trvania kontraktu je jeden kalendárny rok 2024.

4. Požiadavky na obsah ponuky:
a) Titulný list
· s uvedením mena a priezviska kontaktnej osoby, telefónny kontakt a e-mailová adresa, obchodné meno uchádzača a označenie súťaže;

b) Zmluva o dodávke elektriny podpísaná štatutárnym zástupcom uchádzača alebo na to splnomocnenou osobou;	
· zmluva môže byť podpísaná kvalifikovaným elektronickým podpisom osôb konajúcich v mene uchádzača alebo môže byť podpísaná listinne a v ponuke bude predložená ako naskenovaný dokument (napr. vo formáte pdf.),
· uchádzač nie je oprávnený meniť ustanovenia Zmluvy
· verejný obstarávateľ bude akceptovať aj predloženie čestného vyhlásenia, z obsahu ktorého bude exaktne vyplývať súhlas so stanovenými zmluvnými podmienkami.

c) Vyplnený záväzný cenový návrh na plnenie v systéme Josephine;
· vyplnená Príloha č. 3 k Výzve „Cenová ponuka“ v požadovanej štruktúre (podpísaná štatutárnym orgánom uchádzača alebo osobou oprávnenou konať za uchádzača) v súlade s cenou uvedenou v systéme Josephine;

d) Čestné vyhlásenie, že bude mať uzatvorenú rámcovú distribučnú zmluvu s PDS o distribúcií a prístupe do distribučnej sústavy počas plnenia zmluvy;
e) Čestné vyhlásenie, že bude mať uzatvorenú zmluvu o zúčtovaní odchýlky s prevádzkovateľom prenosovej sústavy počas plnenia zmluvy
f) V prípade, ak sa na príprave ponuky podieľali aj iné osoby ako sú zamestnanci uchádzača (napr. externí poradcovia zodpovedajúci za súlad ponuky s všetkými požiadavkami alebo rôzni experti nevyhnutní pre nacenenie predmetu zákazky), uchádzač je povinný v ponuke identifikovať tieto osoby (zákonná povinnosť podľa § 49 ods. 5 ZVO). 

5. Uplynutie lehoty na predkladanie cenových ponúk:
Uchádzač môže predložiť len jednu ponuku. Uchádzač predkladá ponuku v elektronickej podobe v lehote na predkladanie ponúk uvedenej v bode 5.1 tejto výzvy podľa požiadaviek uvedených v súťažných podkladoch. 

Ponuka je vyhotovená elektronicky a vložená do systému JOSEPHINE umiestnenom na webovej adrese https://josephine.proebiz.com/

Elektronická ponuka sa vloží vyplnením ponukového formulára a vložením požadovaných dokladov a dokumentov v systéme JOSEPHINE umiestnenom na webovej adrese https://josephine.proebiz.com/

UPOZORNENIE: Prosíme uchádzačov, aby pri vkladaní svojej ponuky boli obozretní a skontrolovali si, či ponuku vkladajú skutočne k výzve prostredníctvom sw. Josephine. 

Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo zmigrovať / presunúť DNS do nového SW, podľa aktuálne zakúpených licenčných práv. V prípade presunu DNS do nového systému sa ponuky a žiadosti o zaradenie budú predkladať do aktuálne používaného SW v zmysle užívateľských príručiek. Verejný obstarávateľ v prípade presunu DNS uverejní podmienky predkladania ponúk v aktualizovaných súťažných podkladoch a výzve na predkladanie ponúk.

5.1. Lehota na predkladanie ponúk: 20.09.2023 do 12:30 hod.


6. Spôsob stanovenia ceny:
6.1. Uchádzačom navrhovaná cena musí byť stanovená podľa zákona NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov v spojení s vyhláškou MF SR č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyjadrená v eurách.
6.2. V cene musia byť započítané všetky náklady uchádzača v zmysle zákona NR SR č.18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov okrem distribučných poplatkov a daní. 
6.3. V prípade, že v priebehu procesu verejného obstarávania dôjde k legislatívnym zmenám v oblasti DPH, dotknuté časti budú príslušne upravené v súlade s aktuálne platným právnym poriadkom Slovenskej republiky.

7. Kritéria na hodnotenie ponúk:
Kritérium vyhodnotenia ponúk najnižšia celková cena za dodávku elektrickej energie vyjadrená v EUR bez DPH (bez distribučných poplatkov a daní) (uvedená ako CELKOVÁ HODNOTA ZA VŠETKY ODBERNÉ MIESTA v Senici v prílohe č. 3 Výzvy Cenová ponuka).
Vyhodnotenie ponúk z hľadiska splnenia požiadaviek na predmet zákazky (súhlas so zmluvnými podmienkami a posúdenie ceny) sa uskutoční po vyhodnotení ponúk na základe kritéria na vyhodnotenie ponúk, a to v prípade uchádzača, ktorý sa umiestnil na prvom mieste v poradí.
Verejný obstarávateľ zostaví poradie ponúk tak, že zoradí ponuky, ktoré spĺňali požiadavky na predmet zákazky podľa stanoveného kritériá od najnižšej po najvyššiu. 

Verejný obstarávateľ nevyužije elektronickú aukciu, pretože súčasná situácia na európskych burzách je veľmi dynamická a neumožňuje fixovať cenu dodávateľa na obdobie niekoľko dní.
Cieľom verejného obstarávateľa je vyhodnotiť predložené ponuky do 2 hodín po otvorení ponúk a prijať ponuku, aby minimalizoval reakčný čas na kontrahovanie ceny podľa aktuálnych trhových cien v čase predkladania ponuky. Samozrejme to priamo závisí od úplnosti a korektnosti predložených ponúk. Úspešný uchádzač bude s akceptáciou ponuky vyzvaný na poskytnutie súčinnosti k podpisu zmluvy, pričom na podpis zmluvy sa neuplatňujú odkladné lehoty (zmluva bude podpísaná akonáhle si dodávateľ splní povinnosti vyplývajúce z poskytnutia súčinnosti).

8. Zábezpeka ponúk:
	Nepožaduje sa.

9. Ďalšie informácie: 
9.1. Ponuky doručené verejnému obstarávateľovi po lehote na predkladanie ponúk budú vylúčené.
9.2. Informatívny odkaz na oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania, ktorým verejný obstarávateľ vytvoril dynamický nákupný systém a v ktorom sú uvedené podmienky účasti na zaradenie do DNS: https://josephine.proebiz.com/sk/tender/43507/summary


V Senici, dňa 12. 09. 2023




	
	
	Ing. Mgr. Martin DŽAČOVSKÝ
Primátor mesta




Prílohy: 
1. Návrh Zmluvy s prílohami
2. Súťažné podklady k výzve
3. Cenová ponuka





Vypracoval: Mgr. Hazucha
Schválil: Ing. Mozolič
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