Predmet
Žiadosť o vysvetlenie MRTK Ružová dolina 1. etapa

Vec: Výzva na predloženie ponuky – zákazky s názvom : Modernizácia rozvodov trakčných káblov DPB, a.s. –Ružová dolina – 1. etapa_č. 02_2023“
- žiadosť o vysvetlenie resp. doplnenie zadávacej dokumentácie

V zmysle súťažných podkladov výzvy na predloženej ponuky predmetnej zákazky , Vás žiadame o nasledovné vysvetlenie resp. doplnenie zadávacej dokumentácie :

1 . Čl. 5 CENA ZA DIELO A PLATOBNÉ PODMIENKY

5.2 Zmluvné strany sa dohodli, že Cenu za Dielo Objednávateľ zaplatí Zhotoviteľovi ako 100 % zálohu na základe zálohovej faktúry, ktorú vystaví Zhotoviteľ a doručí ju Objednávateľovi najneskôr do 10 (desiatich) Pracovných dní odo dňa preukázania zadania objednávky Zhotoviteľovi. Pohľadávka Objednávateľa požadovať za podmienok stanovených Zmluvou od Zhotoviteľa vrátenie Ceny za Dielo bude zabezpečená Zálohovou Bankovou zárukou, ktorú je Zhotoviteľ povinný predložiť Objednávateľovi spolu so zálohovou faktúrou. Zálohová banková záruka musí byť platná najmenej 6 (šesť) mesiacov odo dňa jej vystavenia. V prípade, ak je platnosť Zálohovej bankovej záruky časovo obmedzená na kratšiu dobu, Zhotoviteľ sa zaväzuje predložiť Objednávateľovi novú Zálohovú bankovú záruku v súlade so Zmluvou najneskôr 2 (dva) mesiace pred ukončením platnosti takejto Zálohovej bankovej záruky. Po ukončení preberacieho konania bez výhrad podľa článku 4 bod 4.3 Zmluvy Objednávateľ uvoľní Zhotoviteľovi Zálohovú Bankovú záruku vystavenú podľa tohto bodu Zmluvy, a to v nadväznosti na zúčtovanie zálohovej platby podľa tohto článku bod 5.3 Zmluvy. V prípade, ak Zhotoviteľ riadne a včas neodovzdá Dielo podľa Zmluvy, vznikne Zhotoviteľovi záväzok vrátiť Objednávateľovi Cenu za Dielo zaplatenú na základe zálohy, ktorá je v plnom rozsahu krytá Zálohovou bankovou zárukou.

Otázka:
Je možné pohľadávku objednávateľa zabezpečiť namiesto Zálohovej bankovej záruky zložením príslušných finančných prostriedkov na účet verejného obstarávateľa na dobu realizácie zákazky? 
ODPOVEĎ (6.12.2023):
Obstarávateľská organizácia považuje podmienky stanovené zmluvou za podmienky, ktoré sú potrebné pre nerušené a riadne plnenie predmetu zmluvy. Stanovená zmluvná podmienka vychádza z potreby Obstarávateľskej organizácie, vrátane kvalitatívnych požiadaviek a z charakteru predmetu zmluvy. Akceptovaním požiadavky zabezpečiť krytie zálohovej platby namiesto zálohovej bankovej záruky zložením finančných prostriedkov na účet obstarávateľa na dobu realizácie zákazky by logika poskytnutia 100 % zálohovej platby, ktorá má aj motivačný charakter pre zhotoviteľa zrealizovať dielo riadne a včas a vytvoriť mu na to podmienky, v zásade stratila význam. Obstarávateľská organizácia nastavila zmluvné podmienky v súlade so základnými princípmi verejného obstarávania. Obstarávateľská organizácia nepristúpi k požadovanej zmene stanovených zmluvných podmienok.

