Príloha č. 2 Výzvy na predkladanie ponúk

Špecifikácia predmetu zákazky

Názov zákazky: 
Uskutočnenie stavebných prác a dodanie technológií  do jestvujúcej kotolne na SŠ Samuela Mikovíniho v Banskej Štiavnici s názvom: SO 02 - Kotolňa - odstránenie havarijného stavu

Druh zákazky:     Zákazka na poskytnutie stavebných prác

Opis predmetu zákazky: 

Predmetom zákazky je uskutočnenie stavebných prác, dodanie a montáž technológií na SŠ Samuela Mikovíniho v Banskej Štiavnici konkrétne v miestnosti kotolne umiestnenej v budove bývalých chemických laboratórií umiestenej na pozemku register "C" parc. č. 3563, 3565/4 v katastrálnom území Banská Štiavnica. Budova je vedená ako národná kultúrna pamiatka a je registrovaná na ÚZPF pod číslom NKP 2503/1. Podrobný opis predmetu zákazky je špecifikovaný vo vypracovanej projektovej dokumentácií s názvom Obnova historickej a pamiatkovo chránenej budovy chemických laboratórií SPŠ Samuela Mikovíniho v Banskej Štiavnici, vypracovaný spoločnosťou de SIGNUM s.r.o. Ako podklad pre nacenenie a vypracovanie predmetu zákazky bude zo spomenutej dokumentácie vybratý objekt SO 02-kotolňa–odstránenie havarijného stavu (súčasťou príloh), (ďalej len "stavba"), ktorý bol predmetom posudzovania stavebného úradu v Banskej Štiavnici (ďalej len "inštitúcia"). V žiadosti o posúdenie ohlásenia stavebných úprav na stavbe, spomenutá inštitúcia vyhotovila oznámenie zo dňa 3.11.2023, č. 2883/2023/Výst., v ktorom oznámila, že nemá námietky k stavbe (súčasťou príloh).
Predmetom riešenia sú najmä sanačné zásahy do poškodených častí miestnosti aj z exteriérovej časti ako aj kompletná výmena zdroja tepla v kotolni vrátane výstavby nového komína. Stavebné úpravy riešia zlepšenie technického stavu objektu a jeho ekonomickú a bezkolíznu prevádzku. Zásahy do dispozičného a architektonického riešenia sú minimálne a boli konzultované s Pamiatkovým úradom v štádiu návrhu viď záväzné stanovisko rozhodnutie KPUBB-2023/14688-9/65060/GRE (súčasťou príloh). Súčasťou PD pre objekt SO 02-odstránenie havarijného stavu je aj asanácia jestvujúceho komína, tieto práce nebudú súčasťou stavebných prác.
Riešené pod objekty pre SO 02-odstránenie havarijného stavu sú nasledovné: SO 02.130 ústredné vykurovanie, SO 02.160 elektroinštalácia, SO 02.150 plynoinštalácia.

Predpokladaná lehota výstavby: 4 mesiace

Konkrétne podmienky budú upravené v zmluve o dielo.

Uchádzači musia všetky uvedené skutočnosti zohľadniť pri príprave svojej ponuky. Cenovú ponuku je potrebné stanoviť v prílohe č. 1 Výzvy na predloženie cenovej ponuky – Cenová ponuka.

