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VYSVETLENIE INFORMÁCIÍ III.
Predmet zákazky s názvom „Oprava odvodnenia na moste ev.č. D1-220 Podtureň“. 
Oznámenie  o  vyhlásení  verejného  obstarávania  bolo  uverejnené  v  Úradnom  vestníku  Európskej  únie č. 37/2024 zo dňa 21.02.2024 pod označením 107362-2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 38/2024 zo dňa 22.02.2024 pod označením 5837-MSP (ďalej len „Oznámenie“).
Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje na základe otázok záujemcu nasledovné informácie:
 (Pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázky záujemcov.)


Otázka č. 1:

„Súčasťou ponuky má byť aj "príloha č. 4 Spôsob určenia ceny" návrhu zmluvy o dielo. Jej prílohou je "Príloha č. 1 k časti B.2 - Výkaz výmer (zároveň Príloha č. 2 k Zmluve)". Žiadame verejného obstarávateľa, či súčasťou ponuky má byť len ocenený výkaz výmer alebo aj neocenený výkaz výmer.“
Odpoveď verejného obstarávateľa:

Súčasťou ponuky uchádzača má byť ocenený výkaz výmer v zmysle B.2 SPÔSOB URČENIA CENY body 
3. Uchádzač vyplní jednotkové ceny v eurách v bez DPH na dve desatinné miesta pre všetky položky uvedené v Prílohe č. 1 Výkaz výmer k časti B.2 týchto SP (zároveň Príloha č. 2 k Zmluve). Uchádzač vyplňuje len žltou farbou označené bunky. Do ostatných buniek nesmie zasahovať. Cena sa vyplňuje bez medzier pri tisícoch a miliónoch. Ceny predloží podpísané uchádzačom, a to jeho štatutárnym orgánom alebo členom štatutárneho orgánu alebo iným zástupcom uchádzača, ktorý je oprávnený konať v mene uchádzača v záväzkových vzťahoch vo  formáte pdf. a vo formáte Microsoft Excel *xls./*xlsx. a zodpovedá za to, že ceny v elektronickej a pdf forme sa zhodujú.
a 4. Uchádzač je povinný v elektronickej forme so zabudovanou matematikou vo formáte *xls./*xlsx oceniť všetky položky, ktoré sú uvedené v Prílohe č. 1 Výkaz výmer (zároveň Príloha č. 2 k zmluve) k časti B.2 Spôsob určenia ceny týchto SP označené na ocenenie primeranou cenou.
Neocenený výkaz výmer nemá byť súčasťou ponuky uchádzača.

Otázka č. 2:

Žiadame verejného obstarávateľa o predloženie VV v editovateľnej forme, nakoľko aktuálny VV je uzamknutý.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Príloha č. 1 Výkaz výmer (zároveň Príloha č. 2 k zmluve) k časti B.2 Spôsob určenia ceny týchto SP je zamknutá zámerne. Odomknutá je časť do ktorej uchádzač vypĺňa jednotkovú cenu v zmysle časti B.2 Spôsob určenia ceny. T. j. verejný obstarávateľ neposkytne odomknutú verziu výkazu výmer.





Otázka č. 3:

Je možné použiť štandardné rímsové prefabrikáty v hrúbke 40mm a dĺžke 1m, nakoľko v PD je uvedená hrúbka 30mm a dĺžke 2m.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pre uvažovaný prefabrikát je potrebné rešpektovať navrhnutú hrúbku 30 mm. Je možné použiť aj prvky dĺžky 1 m.

Otázka č. 4:

Poprosíme verejného obstarávateľa o doplnenie vzdialenosti odvodňovačov.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ nedoplní rozstupy odvodňovačov z dôvodu, že oprava odvodnenia mosta rešpektuje polohy jestvujúcich odvodňovačov. Ich vzdialenosť nemá vplyv na technické riešenie odvodnenia mosta. Podrobné riešenie jednotlivých prvkov odvodnenia bude súčasťou DVP a VTD v súlade s konkrétne navrhnutými typmi jednotlivých prvkov odvodnenia.

Otázka č. 5:

Štandardné vonkajšie priemery odtokov odvodňovačov pre plastové potrubné systémy sú fi110 a fi160mm, pre iné priemery je potrebná redukcia. Žiadame verejného obstarávateľa o spresnenie, v akom priemere riešiť dané potrubie.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ uvádza, že platia parametre uvedené v projektovej dokumentácii (stupeň DP, DRS).

Otázka č. 6:

Vo výkaze výmer sa nachádza položka č.30 - 45.23.32 - 22020417 „Podkladné a krycie vrstvy s hydraulickým spojivom, cementobetónové jednovrstvové, betón prostý“ o výmere 105,3 m3. K predmetnej položke je uvedený iba popis „betón pre rigol“ a výpočet množstva (3*28,33 resp. 3*6,77). Z poskytnutých súťažných podkladov a popisu položky nám nie je jednoznačne zrejmé aký tvar má mať požadovaná konštrukcia. Môže verejný obstarávateľ doplniť súťažné podklady o potrebné výkresy a doplniť aj výkaz výmer o súvisiace položky (debnenie, výkopy,... )?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Uchádzač si nacení všetky náklady na zrealizovanie betónového lôžka v rámci predĺženia rigolu a opravenia poškodeného rigolu (výkresová príloha č. 3622_05_ZbernePotrubie_PozdlzneRezy) v položke č. 30 / 45.23.32 / 22020417 „Podkladné a krycie vrstvy s hydraulickým spojivom, cementobetónové jednovrstvové, beton prostý“.





Otázka č. 7:

Vo výkaze výmer sa nachádza položka č.48 – 45.41.10 – 13101808 „Vonkajšie povrchy stĺpov a pilierov, škárovanie z plastických maltovín“ s popisom „Oprava trhlín“ o výmere 161,847 m. K predmetnej položke sme v súťažných podkladoch nenašli súvisiacu dokumentáciu. Môže verejný obstarávateľ upresniť o aké práce sa jedná a akou technológiou majú byť zrealizované?

Odpoveď verejného obstarávateľa:
[bookmark: _GoBack]
Práce popísané v položke č. 48 / 45.41.10 / 13101808  „Vonkajšie povrchy stĺpov a pilierov, škárovanie z plastických maltovín“ sú súčasťou prác lokálnej sanácie pilierov. Predmetom sanácie budú len najviac poškodené miesta v rozsahu výkazu výmer. Poškodené miesta je možné lokalizovať v rámci odporúčanej obhliadky stavby v zmysle časti A1 POKYNY PRE UCHÁDZAČOV súťažných podkladov bod 11.2 „Záujemcom sa odporúča vykonať obhliadku miesta plnenia predmetu zákazky, aby si sami overili a získali informácie nevyhnutné na prípravu a spracovanie ponuky. Výdavky spojené s obhliadkou miesta plnenia predmetu zákazky idú na ťarchu záujemcu.“. Projektová dokumentácia uvažuje s lokálnou sanáciou na každej podpere.
Oprava trhlín bude realizovaná plastickými maltovinami, ako uvádza položka.




S pozdravom




Mgr. Zuzana Malček
vedúca odboru verejného obstarávania
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