NADLIMITNÁ VEREJNÁ SÚŤAŽ v zmysle § 66 ods. 6 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
POSKYTOVANIE ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKAČNÝCH SLUŽIEB

Viac je opísané v súťažných podkladoch – https://josephine.proebiz.com/ alebo https://www.uvo.gov.sk/vyhladavanie-zakaziek/detail/dokumenty/408522 
Oznámenie bolo zverejnené vo vestníku 102/2017 pod číslom: 07369–MSS zo dňa: 24.5.2017.

Dobrý deň,
prijal som žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov e- mailom dňa 31.5.2017 od záujemcu.
OTÁZKA č. 1:
 V časti B.1 Opis predmetu zákazky je pod bodom 1) uvedené že: „Predmetom zákazky je zriadenie jednej Virtuálnej privátnej siete (ďalej len „VPS“)/vytvorenie jednej kombinovanej virtuálnej privátnej siete pre objednávateľa a/alebo účastníka/ov využívajúcich služby na základe Rámcovej dohody a na základe čiastkových zmlúv (Ministerstvo zdravotníctva SR ďalej ako „objednávateľ“, účastník ďalej ako „účastník“). Cena za zriadenie VPS/kombinovanej VPS je už zahrnutá v cene hlasových služieb.  ... Pojem VPS zahŕňa aj vytvorenie kombinovanej VPS, ktorá zahŕňa mobilné aj pevné linky účastníka/ov/objednávateľa. Má obstarávateľ na mysli vytvorenie jednej VPS / jednej kombinovanej virtuálnej privátnej siete len pre mobilné linky , alebo pre mobilné a pevné linky? V súťažných podkladoch totiž chýbajú akékoľvek podmienky a opis požiadaviek týkajúcich sa pevných liniek , obstarávateľ uvádza podmienky len pre mobilné služby rôzneho druhu . Z uvedeného sa dôvodne domnievame, že pevné linky nemajú byť súčasťou VPS a spomenutá veta sa do súťažných podkladov dostala nedopatrením , napriek tomu žiadame o vysvetlenie zahrnutia pevných liniek do kombinovanej VPS

ODPOVEĎ k otázke č. 1:
Verejný obstarávateľ v procese prípravy súťažných podkladov, zvažoval viacero možností realizácie verejnej súťaže a nedopatrením ponechal v niektorých častiach súťažných podkladov text jednej z alternatív. Váš predpoklad je samozrejme správny a verejný obstarávateľ prijal nápravu vo forme publikovania súťažných podkladov s farebným odlíšením opisu predmetu zákazky.


Dobrý deň,
prijal som žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov e- mailom dňa 1.6.2017 od záujemcu.
OTÁZKA č. 1:
Dobrý deň, rada by som sa informovala na predmet zákazky. Prosím upresniť, predmet zákazky tvoria IBA služby, bez akýchkoľvek koncových zariadení, áno? Dôvodom mojej otázky je to, že sme nikde v SP ani v návrhu RD nenašli požiadavky na ne. 
Samozrejme akceptujeme to, že za účelom pretestovania kvality signálu uchádzači poskytnú okrem SIM aj testovacie koncové zariadenia.

ODPOVEĎ k otázke č. 1:
Verejný obstarávateľ v súťažných podkladoch a ani v návrhu rámcovej dohody nedefinoval koncové zariadenia nakoľko tie nie sú predmetom verejnej súťaže. Predmetom verejnej súťaže je len poskytnutie služieb.
Pre účely pretestovania kvality signálu verejný obstarávateľ požaduje od uchádzačov len poskytnutie SIM bez testovacích koncových zariadení.


Dobrý deň,
prijal som žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov e- mailom dňa 7.6.2017 od záujemcu.
OTÁZKA č. 1:
V Rámcovej dohode, v Čl. II – Predmetom RD je poskytovanie elekt. Komunikačných služieb (Virtuálna privátna sieť, hlasové a dátové služby), a to aj na základe jednotkových čiastkových zmlúv kt. predkladá Poskytovateľ. Naša otázka znie: Môžu byť všeobecné obchodné podmienky Poskytovateľa prílohou tejto RD? Následne, aj v súlade s Čl. III – je možné uzatváranie čiastkových zmlúv, mimo obchodného zákona aj podľa zákona č. 351/2011 o elektr. Komunikáciách?

ODPOVEĎ k otázke č. 1:
Verejný obstarávateľ ako súčasť súťažných podkladov predložil návrh rámcovej dohody, v ktorej sú uvedené všetky podmienky poskytovania služby definované verejným obstarávateľom. Všeobecné obchodné podmienky môžu byť súčasťou predmetnej rámcovej dohody, pokiaľ nebudú v rozpore so znením tejto rámcovej dohody, ani jej ustanovenia nebudú iným spôsobom meniť, upravovať, rozširovať, resp. obmedzovať. V prípade, že všeobecné obchodné podmienky zmenia, upravia, rozšíria, resp. obmedzia ustanovenia rámcovej dohody, verejný obstarávateľ v súlade so zákonom č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, bude povinný takúto ponuku vylúčiť.
[bookmark: _GoBack]Rámcová dohoda a vzťahy vzniknuté na základe tejto rámcovej dohody, ako aj uzatváranie čiastkových zmlúv sa riadia ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky, okrem tých práv a povinností zmluvných strán, ktoré sú explicitne upravené v lex specialis č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov.
