
Výzva na predloženie ponuky pre účely zistenia predpokladanej hodnoty zákazky 


Dobrý deň,

Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje prieskum trhu na predmet zákazky : Požiadavka na rozšírenie vodičských oprávnení na skupiny CE vrátane správnych poplatkov.
– pozn.: v cenovej ponuke žiadame správne poplatky oddeliť od ceny rozšírenia vodičských oprávnení na skupiny CE, nakoľko správne poplatky sú oslobodené od DPH. 

[bookmark: _GoBack]Požadujeme vykonávanie kurzu v Košiciach.

Za účelom stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky si Vás dovoľujeme požiadať o predloženie cenovej ponuky prostredníctvom systému JOSEPHINE, v termíne do 22.3.2024. 

Verejný obstarávateľ môže zaslať záväznú objednávku alebo uzatvoriť zmluvu so záujemcom, ktorého cenová ponuka t. j. celková cena na predmet zákazky v EUR bez DPH bude najnižšia (z ponúk predložených v lehote na predkladanie ponúk), a za predpokladu, že spĺňa/splní všetky požiadavky verejného obstarávateľa uvedené v tejto výzve.


Opis predmetu zákazky: 

Rozšírenie vodičských oprávnení na skupiny CE  vrátane správnych poplatkov s tým spojených pre 10 – tich príslušníkov Hasičského a záchranného zboru v Košickom kraji.

Ponuku predkladajte len prostredníctvom systému JOSEPHINE.

S pozdravom

JUDr. Rastislav Gašpar
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