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Vec:  Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov
Mestu Trenčín ako verejnému obstarávateľovi bola od záujemcu prostredníctvom systému Josephine zaslaná Žiadosti o vysvetlenie Súťažných podkladov k podlimitnej zákazke „Park pre Úspech, Revitalizácia zelene na Zlatovskej ulici“, ktorá bola vyhlásená vo Vestníku verejného obstarávania dňa 31. 03. 2020 č. 12362-WYP.
V súlade s § 113 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov Vám zasielame nasledovné odpovede na Vašu žiadosť.
I.
Otázka záujemcu č. 1:
„SO01 _Chodníky pre peších 
V poskytnutej PD je určené použiť „hliníkovú / oceľovú samofixačnú obrubu“. Pre zachovanie princípov verejného obstarávania, kedy všetci uchádzači musia mať rovnaké podmienky a zadanie, žiadame VO o bližšiu špecifikáciu samofixačnej obruby, určenie jej šírky, hrúbky použitého materiálu, nakoľko na trhu je niekoľko typov obrúb s rôznymi šírkami a hrúbkami materiálu, a tým rôznou cenou.“
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 1:
Upresnenie:
· Materiál: nerez

· Výška obrubníku: minimálne 200 mm

· Hrúbka profilu: minimálne 2 mm a viac 

· Prevedenie s vrchným lemom 

· Kotvenie: samofixáciou alebo ocelovými klincami

Otázka záujemcu č. 2:
„SO05_Silnoprúdové rozvody NN a verejné osvetlenie 
	Vo VV uvedeného objektu je uvedené v p. č. 10 a 11: 

3.Rozvádzač RM1: 

	10

	Nie je predmetom projektu, dodávka technológie spolu s čerpadlom MČ1

	ks

	0,000

	11


	 Montáž rozvádzača resp. zapojenie vrátane čerpadla MČ1

	ks

	1,000


A) Vie VO vysvetliť či uvedené množstvá sú v položkách správne? 
B) Je predmetom realizácie v uvedenom objekte zhotovenie daného rozvádzača?“ 
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 2:
Rozvádzač RM1 je v rámci diela potrebné realizovať. Riešenie v projekte uvažovalo s dosť špecifickým rozvádzačom pre konkrétny produkt, preto projektant dodatočne navrhol riešenie s univerzálnym rozvádzačom. 

Daný rozvádzač je potrebné naceniť v rámci objektu SO 04 Studňa a cenu doplniť do položky: 48/426510000/Čerpadlo/, kde bolo aj pôvodne uvažované s celou montážnou sadou pre uvedenú ZTI technológiu.

(príloha č. 1: Technická špecifikácia rozvádzača RM1)
Otázka záujemcu č. 3:
„Objekt: SO01 – chodníky 
V poskytnutej PD výkresová časť a TS je uvedená celková plocha chodníkov mlatových 530 m2. V poskytnutom VV je celková plocha mlatových chodníkov 503 m2. Môže dať VO uvedené do súladu a upraviť vo VV výmery položiek týkajúce sa mlatového chodníka?“ 

Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 3:
Plochy mlatových chodníkov, celková plocha mlatových chodníkov je 530 m2 (viď príloha č. 2: SO 01 Komunikácia pre peších_upravený výkaz výmer).
Otázka záujemcu č. 4:
„Vie VO vysvetliť, kde vo VV sa nachádza položka na ocenenie úpravy zemnej pláne pre zhotovenie chodníkov? Ak sa nenachádza, žiadame uvedenú položku do VV doplniť.“
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 4:
Do výkazu-výmer SO 01 Komunikácie pre peších boli doplnené položky: úprava zemnej pláne, ručné odstránenie ornice a rozprestretie ornice v rovine.

Vzhľadom na skutočnosť že nejaká ornica ostáva priamo na pozemku, bolo potrebné upraviť množstvá (m3 a tony) premiestnené na skládku. Všetko je riešené vo výkaze výmer odstavec 1 Zemné práce (viď príloha č. 2: SO 01 Komunikácia pre peších_upravený výkaz výmer).
Otázka záujemcu č. 5:
„Pre vybúranie chodníka pozdĺž UL. Staničná bude potrebné existujúci AB kryt na dĺžke 68 m zarezať. Po vybúraní a osadení nového obrubníka, bude potrebné doplniť priestor podkladu medzi novým obrubníkom a existujúcou AB komunikáciou vhodným materiálom. Vie VO vysvetliť, kde vo VV sa nachádzajú položky pre rezanie AB krytu a doplnenie CB do priestoru medzi novým obrubníkom a existujúcou AB? Ak sa nenachádzajú, žiadame uvedené do VV doplniť.“

Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 5:
Upresnenie stavebného postupu:

· odstrániť AB chodník pre peších

· odfrézovanie vrchného asfaltového krytu na cestnej komunikácii

· odstránenie jestvujúceho cestného obrubníka s betónovým lôžkom, realizovať primárne zo strany chodníka tak, aby nedošlo k narušeniu konštrukčných vrstiev komunikácie 

· osadenie nového cestného obrubníka do betónového lôžka, kde betonáž vyplní aj priestor medzi podkladnými vrstvami vozovky a samotným obrubníkom

· doasfaltovanie 0,5 m širokého pásu na vozovke

(postup rezaním vrstiev vozovky a následným preplátovaním nie je v projekte uvažovaný)

II.
Prosím, pri spracovávaní svojej ponuky zohľadnite vyššie uvedenú odpoveď verejného obstarávateľa.
Prílohy:
Príloha č. 1: Technická špecifikácia rozvádzača RM1
Príloha č. 2: SO 01 Komunikácia pre peších_upravený výkaz výmer
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