Opis predmetu zákazky.
· Výkon pohotovostnej služby
· Lokalizácia  poruchy do 3 hodín
· Odstránenie drobných prevádzkových porúch
· Prehliadka trafostanice (vizuálnej prehliadke a zhodnotenie, kontroly nastavenia hodnôt istiacich prvkov, uzemnenia a pospájania zariadenia na ochranu pred účinkami atmosférickej elektriny, kontrola výstražných tabuliek, zámkov, vetracích otvorov a káblových kanálov,  meraní fázového a združeného napätia na strane NN, prúdového zaťaženia NN vývodov, vykonaní bežnej údržby)
· vykonávanie prehliadok trafostanice v intervale 1x (jeden krát) ročne (doklad o vykonaní prehliadky s návrhom opatrení na odstránenie závad alebo nedostatkov)
· Termovízne meranie (všetkých prúdových spojov, transformátorov a zvodičov prepätia trafostanice)
· Aktualizácia miestnych prevádzkových predpisov (vykonania akejkoľvek technickej zmeny na trafostanice a akejkoľvek zmeny v užívaní trafostanice)
· Odborná prehliadka a odborná skúška – zabezpečiť v intervale  1x (jeden krát) (doklad o vykonaní odbornej prehliadke a návrh opatrení na odstránenie  vzniknutých závad a/alebo nedostatkov)
· Zabezpečenie opakovanej úradnej skúšky (spĺňa požiadavky na bezpečnú prevádzku a či je obsluhované bezpečným spôsobom)
· [bookmark: _GoBack]Opakovaná úradná skúška trafostanice v intervale  1x (jeden krát) (doklad o vykonaní skúšky vypracovaný oprávnenou právnickou osobou)


