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Vec: Vysvetlenie Súťažných podkladov

V zmysle § 48  zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Vám zasielame vysvetlenie k verejnému obstarávaniu: „ŠTATUTÁRNY AUDIT RIADNYCH INDIVIDUÁLNYCH ÚČTOVNÝCH ZÁVIEROK, VÝROČNÝCH SPRÁV A VYKAZOVANIA INFORMÁCIÍ O UDRŽATEĽNOSTI“, ktoré bolo vyhlásené vo Vestníku EÚ zo dňa 30.05.2024 pod značkou 321145-2024 a vo vestníku SR zo dňa 31.05.2024 pod značkou 13849 - MSS.
Dňa 20.06.2024 sme boli požiadaní o vysvetlenie súťažných podkladov, na ktoré bezodkladne odpovedáme. Vysvetlenie súťažných podkladov bude verejne dostupné pre všetkých záujemcov prostredníctvom systému Josephine na:

https://josephine.proebiz.com/sk/tender/56754/summary
Otázka č. 1

„Verejný obstarávateľ vyžaduje, aby certifikovaný audítor informačných systémov mal minimálne 5 – ročnú skúsenosť s výkonom IT podpory štatutárneho auditu a účasť aspoň na 3 zákazkách štatutárneho auditu ako člen audítorského tímu a aby boli v životopise certifikovaného audítora informačných systémov uvedené plnenia stanovených požiadaviek VšZP, pričom k jednotlivým prezentovaným zákazkám uvedie za zmluvný subjekt obchodné meno, jeho sídlo, predmet zákazky (zmluvy) a kontaktnú osobu na overenie uvádzaných skutočností.

Je potrebné, aby uvedené informácie (zmluvný subjekt – meno, sídlo, predmet zákazy, vrátane kontaktnej osoby), boli uvedené pri všetkých projektoch, na ktorých sa certifikovaný audítor informačných systémov zúčastnil ako podpora štatutárneho auditu, alebo len pri zákazkách, kde sa zúčastnil ako člen audítorského tímu? Teda či pri iných zákazkách, ako tých kde sa zúčastnil ako člen audítorského tímu, stačí v životopise len uviesť informácie o celkovom trvaní praxe bez konkrétnej referencie na konkrétne projekty?“
Odpoveď č. 1

Verejný obstarávateľ požaduje, aby certifikovaný audítor informačných systémov uviedol informácie o zmluvnom subjekte len pri zákazkách, kde sa zúčastnil ako člen audítorského tímu, pri ostatných zákazkách stačí, aby vo svojom životopise uviedol len informácie o celkovom trvaní praxe bez konkrétnej referencie na konkrétne projekty. 
Otázka č. 2
„Vzhľadom na dobu trvania Zmluvy nepovažuje verejný obstarávateľ za vhodné doplniť do návrhu Zmluvy inflačnú doložku?“
Odpoveď č. 2
Verejný obstarávateľ vzhľadom na povahu predmetu zákazky nepovažuje za potrebné doplniť do návrhu Zmluvy inflačnú doložku. 

Otázka č. 3
„Čl. III Čas plnenia, ods. 1 stanovuje presné termíny odovzdania výsledkov plnenia predmetu Zmluvy. Zároveň ods. 2 uvedeného článku upravuje povinnosť VšZP poskytnúť súčinnosť audítorovi.

Akým spôsobom a podľa akých pravidiel budú upravené termíny odovzdania výsledkov plnenia predmetu Zmluvy v prípade omeškania alebo úplného neposkytnutia súčinnosti zo strany VšZP? Bolo by vhodné takéto jednoznačné pravidlá doplniť do návrhu zmluvy.“
Odpoveď č. 3
Verejný obstarávateľ nepovažuje za potrebné uvádzať do obchodných podmienok omeškanie odovzdania výsledkov plnenia predmetu zmluvy v prípade omeškania súčinnosti zo strany VšZP. V takomto prípade je zrejmé, že nejde o porušenie povinností zo strany dodávateľa.
Otázka č. 4
„Čl. IV Cena a platobné podmienky viaže oprávnenie audítora fakturovať zmluvnú cenu jednotlivých plnení na odovzdanie a prevzatie plnenia bez toho, aby Zmluva upravovala postup pri prevzatí plnenia zo strany VšZP, ako napríklad lehotu na prevzatie, dôvody neprevzatia, apod.

Akým spôsobom a podľa akých pravidiel sa bude postupovať v prípade ak VšZP neprevezme plnenie, odmietne prevziať plnenie, alebo prevzatie plnenia bude trvať neúmerne dlhú dobu? Audítor nebude môcť v takom prípade fakturovať dohodnutú zmluvnú cenu napriek tomu, že svoje plnenia riadne splnil? Bolo by vhodné takéto jednoznačné pravidlá a lehoty doplniť do návrhu Zmluvy.“
Odpoveď č. 4

Verejný obstarávateľ nevidí dôvod na zmenu zmluvných podmienok, nakoľko z uvedeného prípadu je zrejmé, že v prípade bezdôvodného neprevzatia plnenia ide o porušenie zmluvných podmienok zo strany VšZP. Verejný obstarávateľ má záujem o toto plnenie, z toho vyplýva, že verejný obstarávateľ nebude mať dôvod na takéto konanie. 
Otázka č. 5
„Čl. V Práva a povinnosti zmluvných strán v odsekoch 10. – 13. upravuje zmenu členov audítorského tímu a subdodávateľov. Nie je však zrejmé ako má prebiehať schvaľovanie takýchto zmien zo strany VšZP, teda v akej lehote má VšZP povinnosť vyjadriť svoj súhlas alebo nesúhlas, z akých dôvodov môže takúto zmenu odmietnuť, alebo ako má audítor postupovať v období od oznámenia zmeny do udelenia alebo neudelenia súhlasu (pričom napríklad pri zmene subdodávateľa má audítor povinnosť oznámiť zmenu najneskôr v deň, ktorý predchádza dňu, v ktorom subdodávateľ začne plniť predmet Zmluvy, pričom takáto zmena je viazaná na súhlas VšZP).

Akým spôsobom a podľa akých pravidiel sa bude postupovať v prípade, ak sa VšZP k navrhovanej zmene nevyjadrí, alebo ju odmietne bez primeraných a opodstatnených dôvodov, prípadne ak nebude reagovať neúmerne dlhú dobu? Bolo by vhodné takéto jednoznačné pravidlá a lehoty doplniť do návrhu Zmluvy..“
Odpoveď č. 5
Verejný obstarávateľ nevidí dôvod na zmenu zmluvných podmienok, nakoľko ide o štandardnú formuláciu, ktorú verejný obstarávateľ používa vo všetkých zmluvách na základe interných noriem verejného obstarávateľa. V prípade, ak by sa k uvedenej zmene verejný obstarávateľ nevyjadril, išlo by o porušenie zmluvných podmienok zo strany VšZP. 
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