Zákazka v rámci DNS „Odstraňovanie grafitov, nanášanie antigrafitových náterov pre potreby MARIANUM - Pohrebníctvo mesta Bratislavy“



Výzva na predkladanie  ponúk
v rámci zriadeného dynamického nákupného systému (ďalej len „DNS“): „Odstraňovanie grafitov, nanášanie antigrafitových náterov pre potreby MARIANUM - Pohrebníctvo mesta Bratislavy“


1.  Identifikácia verejného obstarávateľa /obstarávateľa 
Názov: 		MARIANUM – Pohrebníctvo mesta Bratislavy 
Sídlo:		Šafárikovo námestie 3, 811 02 Bratislava
IČO: 		17330190		
Kontaktná osoba: 	Ing, Milan Hamala	
E-mail: 		vo@marianum.sk
                                     milan.hamala@marianum.sk
Telefón:	            +421 2 50 700 118		

2.  Všeobecná špecifikácia predmetu zákazky
Názov:	Údržba sedení pod Hradným vrchom

CPV: 
Hlavný predmet
Hlavný slovník:
45442000-7 Nanášanie ochranných vrstiev 
     Doplňujúce predmety
     Hlavný slovník:
45442300-0 Práce na ochrane povrchov
90512000-9 Služby na prepravu odpadu
90513000-6 Služby na spracovanie a likvidáciu nie nebezpečného odpadu 
      60000000-8 Dopravné služby (bez prepravy odpadu)

Druh:		        služby, tovar, práce
Elektronická aukcia:         Nie
3.  Opis predmetu zákazky 
Predmetom zákazky je oprava a náter 180 ks drevených miest na sedenie (sedákov) a náter kovových častí trubkovej konštrukcie ( 305 bm, Ø 14 cm) v rozsahu:

- odstránenie nečistôt z drevených sedákov, obrúsenie drevených častí, doplnenie chýbajúcich častí a poškodených častí ( max. 25 ks sedákov) , dvojitý náter na drevo vhodný do exteriéru ( RAL 8008).

- odstránenie nečistôt z kovovej trubkovej konštrukcie, dvojitý náter farbou RAL 7016/antracit, vhodnou do exteriéru.

Cena za celok zahŕňa:
-dopravu, materiál, práce brúsenia, náterov a výmeny poškodených častí sedákov

Obhliadka:
Kontaktná osoba: Jana Jakubičková, vedúca strediska vojnových hrobov
T: + 421 903 599 821
E: jana.jakubickova@marianum.sk

4.  Predpokladaná hodnota zákazky
15 630,00  € bez DPH

5.  Rozdelenie zákazky na časti
Zákazka nie je rozdelená na časti

6.  Miesto a čas plnenia predmetu zákazky: 
Miesto:  Podhradie Bratislavského hradu
Termín realizácie : do 31.8.2024.
Typ zmluvného vzťahu: Objednávka s VOP
7.  Hlavné podmienky financovania :
Predmet zákazky bude financovaný z vlastných zdrojov na základe faktúry. Faktúra bude mať 30-dňovú lehotu splatnosti odo dňa jej doručenia. Súčasťou faktúry bude súpis poskytnutých služieb v stanovených jednotkových množstvách. Platba bude realizovaná bezhotovostným platobným príkazom. Neposkytuje sa preddavok ani zálohová platba. Výsledná cena predmetu zákazky musí zahŕňať všetky náklady uchádzača spojené s poskytnutím požadovaného plnenia predmetu zákazky.
8.  Podmienky účasti uchádzačov:
Podmienky účasti boli požadované pri zaraďovaní do DNS

9.  Komunikácia a vysvetľovania:

9.1. Zaradený záujemca predkladá ponuku v slovenskom alebo českom jazyku. Ak je jej súčasťou doklad alebo dokument vyhotovený v cudzom jazyku, predkladá sa spolu s jeho úradným prekladom do slovenčiny; to neplatí pre doklady a dokumenty vyhotovené v českom jazyku. Ponuka musí byť predložená v čitateľnej a reprodukovateľnej podobe. 
9.2 Predkladanie a obsah ponuky 
Ponuky sa budú predkladať elektronicky v zmysle § 49 ods. 1 písm. a) ZVO, do systému JOSEPHINE, umiestnenom na webovej adrese https://josephine.proebiz.com. Predkladanie ponúk je umožnené iba autentifikovaným zaradeným záujemcom do daného zriadeného Dynamického nákupného systému. Zaradený záujemca sa prihlasuje do systému pomocou eID alebo svojich hesiel, ktoré nadobudol v rámci autentifikačného procesu.
9.3. Variantné riešenie: Neumožňuje sa predložiť variantné riešenie. Ak súčasťou ponuky bude aj variantné riešenie, nebude zaradené do vyhodnotenia a bude sa naň hľadieť akoby nebolo predložené. Vyhodnotené budú iba požadované riešenia. 
9.4. Komunikácia a vysvetlenie Verejný obstarávateľ bude pri komunikácii so zaradenými záujemcami postupovať v zmysle § 20 ZVO prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, tento spôsob komunikácie sa týka akejkoľvek komunikácie a podaní medzi verejným obstarávateľom a zaradenými záujemcami počas celého procesu verejného obstarávania. 
Verejný obstarávateľ umožňuje zaradeným záujemcom neobmedzený a priamy prístup elektronickými prostriedkami k podkladom a k prípadným všetkým doplňujúcim podkladom. Podklady a prípadné vysvetlenie alebo doplnenie súťažných podkladov alebo vysvetlenie požiadaviek uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, podmienok účasti vo verejnom obstarávaní, informatívneho dokumentu alebo inej sprievodnej dokumentácie budú verejným obstarávateľom zverejnené ako elektronické dokumenty v profile verejného obstarávateľa formou odkazu na systém JOSEPHINE. 
9. 5.Vysvetlenie podkladov 
Adresa stránky, kde je možný prístup k dokumentácií verejného obstarávania je: https://josephine.proebiz.com/. 
V profile verejného obstarávateľa zriadenom v elektronickom úložisku na webovej stránke Úradu pre verejné obstarávanie je vo forme linku uvedená informácia o verejnom portáli systému JOSEPHINE – kde budú všetky informácie k dispozícii. 
V prípade nejasností alebo potreby objasnenia požiadaviek a/alebo podmienok účasti vo verejnom obstarávaní, uvedených v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania a/alebo v súťažných podkladoch, v inej sprievodnej dokumentácii a/alebo iných dokumentoch poskytnutých verejným obstarávateľom v lehote na podanie žiadosti o účasť alebo v lehote na predkladanie ponúk, môže ktorýkoľvek zo záujemcov požiadať prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE o vysvetlenie. 
Verejný obstarávateľ primerane predĺži lehotu na predkladanie ponúk, ak - vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky nie je poskytnuté v lehote podľa tohto bodu aj napriek tomu, že bolo vyžiadané dostatočne vopred alebo - v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky vykoná podstatnú zmenu. Verejný obstarávateľ, ak je to nevyhnutné, môže doplniť informácie uvedené v súťažných podkladoch kedykoľvek počas lehoty na predkladanie ponúk v rámci zriadeného DNS.
10.  Predkladanie ponúk:
Lehota:	2.8.2024 - do 10:00 hod.
Spôsob:	prostredníctvom systému JOSEPHINE na adrese:
         https://josephine.proebiz.com/sk/tender/58202/summary
Ponuka sa považuje za doručenú až momentom jej doručenia (nie odoslania) verejnému obstarávateľovi v systéme Josephine. Verejný obstarávateľ odporúča uchádzačom predkladať ponuku v dostatočnom časovom predstihu. Ponuka uchádzača predložená po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk nebude zaradená do procesu vyhodnocovania ponúk. 

11.  Obsah ponuky:
Ponuka musí obsahovať riadne vyplnený a podpísaný:
a) Návrh na plnenie kritéria  (podľa prílohy č. 1)

Odporúčaný formát predkladaných dokladov je „PDF“, doklady sa predkladajú vo forme naskenovaných dokumentov.
12.  Kritériá na vyhodnotenie ponúk:
Kritériom na vyhodnotenie ponúk je najnižšia celková cena v EUR bez DPH.
Celková  cena za predmet zákazky musí obsahovať  všetky náklady súvisiace s predmetom zákazky.  
V prípade rovnosti ponukových cien viacerých ponúk umiestnených na prvom mieste budú vyzvaní tí uchádzači, ktorí ponúkli najnižšiu cenu, aby v lehote nie kratšej ako jeden pracovný deň, upravili smerom nadol svoju cenu, prípadne potvrdili jej aktuálnu výšku. Úspešným sa stane uchádzač s najnižšou cenou po uplynutí danej lehoty. Uvedený postup môže verejný obstarávateľ opakovať.
13.  Ďalšie informácie:
a) Verejný obstarávateľ označí za úspešného uchádzača s najlepším návrhom na plnenie kritérií, 
b) Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo neprijať žiadnu ponuku, O takomto postupe budú uchádzači informovaný.
c) Uchádzačom v prípade neúspešnej ponuky nevzniká žiadny nárok na úhradu nákladov, ktoré im vznikli pri príprave a predkladaní ponúk.


			 
Prílohy:
Príloha č. 1 – Návrh na plnenie kritérií 
Príloha č. 2 – Vzor objednávky


Výzva v rámci DNS
