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Vec: Vysvetlenie informácií  potrebných na vypracovanie ponuky č. 1
Na základe doručených žiadosti záujemcov o vysvetlenie súťažných podkladov na predmet zákazky „SOŠ PZ Pezinok, rekonštrukcia  ubytovne B  a prístavba objektu B“, uverejnené vo vestníku ÚVO č. 206/2024 zo dňa  17.10.2024 pod číslom 25342 – MSP a EÚ 2024-OJS202-00625948 z 16.10.2024, Vám predkladáme nasledujúce vysvetlenie:

Otázka č. 1 

verejný obstarávateľ požaduje v rámci preukázania splnenia podmienok účasti, zo zoznamu uskutočnených stavebných prác musí vyplynúť, že celková hodnota realizovaných stavebných prác rovnakého alebo podobného charakteru ako je predmet zákazky bola v rozhodnom období päť rokov od vyhlásenia verejného obstarávania minimálne vo výške 5 000 000,00 EUR bez DPH. Rozumieme správne, že uchádzač môže hodnotu 5 000 000,- eur bez DPH preukázať kumulatívne viacerými referenciami?

Odpoveď k otázke č.1 
Áno, minimálnu  výšku 5 000 000,00 EUR bez DPH je možné preukázať kumulatívne
Otázka č. 2
· Žiadame o poskytnutie kompletnej/podrobnej PD pre časť Rozvádzače pre objekty prístavba (RS1.1,2.1,3.1,4.1, RB byt/apartman a Rozvádzač CBC) a rekonštrukcia (RH, RS1,2,3,4, RB a Rozvádzač CBC), ktorá v SP absentuje a je dôležitá pre jednoznačné ocenenie daných prác. Rozvádzače nie sú typizované výrobky, ale takzvané „skladačky“ a bez PD sa teda nedá určiť čo majú obsahovať. Zároveň žiadame o posun termínu na predkladanie ponúk o čas, za ktorý nám budú dané podklady poskytnuté.
· Chýbajú schémy rozvádzačov na obidvoch objektoch. Žiadame zaslať schémy rozvádzačov na jednotlivé objekty.
· Chýbajú výkresy elektriny pre objekt Rekonštrukcie Ubytovne B – chýbajú výkresy Rozvádzačov a CSB,          ( prosíme doplniť do PD).
· Chýbajú výkresy elektriny pre objekt Prístavba objektu B – chýbajú výkresy Rozvádzačov a CSB ( prosíme doplniť do PD).
· Vo zverejnenej projektovej dokumentácii v časti: „podklady Pezinok rekonštrukcia ubytovne B“ chýbajú výkresy jednopólových schém rozvádzačov. Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie týchto jednopólových schém, a to konrétne pre rozvádzače RH, RS1, RS2, RS3, RS4, RB, CBS.
· Vo zverejnenej projektovej dokumentácii v časti: „podklady Pezinok prístavba B“ chýbajú výkresy jednopólových schém rozvádzačov. Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie týchto jednopólových schém, a to konrétne pre rozvádzače RS1.1, RS2.1, RS3.1, RS4.1, RB, RB-Apartmán, CBS.
Odpoveď k otázke č.2 

Verejný obstarávateľ dopĺňa v prílohe tohto vysvetlenia  chýbajúce výkresy rozvádzačov a elektroinštalácie  pre objekt 1 a objekt 2.  pod označením  „Doplnenie EI - SOŠ PZ, Prístavba objektu B“. zip  a „Doplnenie EI - SOŠ PZ, Rekonštrukcia ubytovne B“ zip. 
Zároveň   sa predlžujú lehoty na predkladanie  a otváranie  ponúk nasledovne:

namiesto

Lehota na predkladanie ponúk alebo žiadostí o účasť

Dátum a čas: 18.11.2024   09:00 hod.

Podmienky na otváranie ponúk

Dátum a čas: 18.11.2024   11:00 hod.

sa menia nasledovne:

Lehota na predkladanie ponúk alebo žiadostí o účasť

Dátum a čas: 27.11.2024  09:00 hod.
Podmienky na otváranie ponúk

Dátum a čas: 27.11.2024  11:00 hod.
S pozdravom

	Ing. Branislav Chlebana
generálny riaditeľ 
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