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Vec: Vysvetlenie informácií  potrebných na vypracovanie ponuky č.8
Na základe doručených žiadosti záujemcov o vysvetlenie súťažných podkladov na predmet zákazky „SOŠ PZ Pezinok, rekonštrukcia  ubytovne B  a prístavba objektu B“, uverejnené vo vestníku ÚVO č. 206/2024 zo dňa  17.10.2024 pod číslom 25342 – MSP a EÚ 2024-OJS202-00625948 z 16.10.2024, Vám predkladáme nasledujúce vysvetlenie:

Otázka č.1 :
V PD v časti Rekonštrukcia v časti ARCH sa nachádza výpis okien, kde sú položky s ozn. 01/L, 01/P no však výška týchto okien je uvedená 1700 mm pričom v špecifikácii je uvedená poznámka: ,,krajné okná šírkovo upraviť tak, aby stredné boli štvorcové" no však po preverení u dodávateľov je možné garantovať a certifikovať pri plastových oknách iba šírku okna 1500 mm. Navrhované okno má šírku o 20 cm väčšiu ako najväčší výrobný rozmer a teda hrozí nebezpečenstvo mechanického poškodenia (ovisnutia okna) a častých reklamácií. Na tieto okná nadväzujú s poznámkou ,,šírky okien upraviť podľa O1" aj okná 03/L, 03P, 05/L, 06L. Rovnaké platí aj pre časť Prístavba. Žiadame VO o prehodnotenie všetkých predmetných okien, ktoré majú navrhovanú šírku okna 1700 mm na takú, ktoré sa dajú garantovať a certifikovať výrobcami okien..

Odpoveď k otázke č. 1:
Na obdobnú otázku už verejný obstarávateľ odpovedal vo vysvetlení informácii potrebných na vypracovanie ponuky č.3  v odpovedi na otázku č.10, kde uviedol nasledovné:
Maximálna veľkosť krídla v jednom (š) i druhom (v) smere závisí nielen od konkrétneho plastového profilu (jednotliví výrobcovia majú aj niekoľko profilov), jeho prípadného vystuženia, od použitého celoobvodového alebo jednoduchého kovania, druhu zasklenia – jeho hrúbky a tým aj váhy, ale dokonca aj od spôsobu zasklenia (iba zalištovanie alebo aj celoobvodové vlepenie zasklenia). Na každú kombináciu je iná statická tabuľka a tým aj výsledné obmedzené rozmery.

Záujemcov žiadame oceniť okná 01 bez zmeny vonkajšieho rozmeru okna, s takou maximálnou šírkou stredového okna (krídla), ako mu to s požadovanými technickými parametrami umožní software pre ich výpočet.
K štvorcovému pomeru rozmerov (š-v) stredného krídla okna je však nutné sa maximálne priblížiť. 
Otázka č.2 :
Chápeme správne, že položky vo výkaze výmer, ktoré majú nulové množstvo nemusia uchádzači oceňovať? 

Odpoveď k otázke č. 2:
Áno
Otázka č.3 :
Rozvádzače RH , RS1.1 , RS 1 , RS 2.1 , RS 2 , RS 3.1 , RS 3 , RS 4.1 , RS 4 majú krytie IP 55/20. Dané rozvádzače sú v budove, kde je obyčajné prostredie. Žiadame verejného obstarávateľa o vyjadrenie či je nutné uvažovať s krytím IP 55/20.

Odpoveď k otázke č. 3:
Pre spomínané rozvádzače je možné upraviť IP krytie, s tým že budú dodržiavať prostredia zadefinované v protokole 
o vonkajších vplyvov.
Otázka č.4 :
Záujemca žiada o vysvetlenie, z akého dôvodu verejný obstarávateľ diskriminuje poisťovne  v prospech bánk, keď zakotvuje možnosť nahradenia finančnej zábezpeky výlučne bankovou zárukou?

Poistenie výkonovej záruky a garančnej záruky je rovnocenným produktorm ako banková výkonová záruka a banková garančná záruka.

Odpoveď k otázke č. 4:
Verejný obstarávateľ  prehodnotil svoju požiadavku na  zloženie kaucia  podľa bodu 25.2. písm. d)  súťažných podkladov a umožní aj formu zloženia  kaucie  poskytnutím poistenia záruky podľa  zákona 39/2015 o poisťovníctve.
Na základe uvedeného upravuje  verejný obstarávateľ  znenie textu  článku 25.2. písm. d)  súťažných podkladov nasledovne:

„Čl. 25.2. písm. d)  

predložiť doklad o zložení finančných prostriedkov na bankový účet verejného obstarávateľa vo výške 10 % z ceny za dielo uvedenej v bode 5.1 a) článku V. návrhu zmluvy o dielo, ktoré budú slúžiť ako kaucia na zabezpečenie záväzku uchádzača na riadne a včasné plnenie povinností uchádzača zo zmluvy o dielo. Finančné prostriedky môžu byť zložené formou bankovej záruky, poskytnutím poistenia  záruky podľa zákona 39/2015 o poisťovníctve (v súlade s bodom 6.12. článku VI. návrhu zmluvy o dielo) alebo na účet verejného obstarávateľa v Štátnej pokladnici, na číslo účtu SK59 8180 0000 0070 0018 0074. Ako variabilný symbol uvedie uchádzač svoje IČO.“

Zároveň  upravuje aj text článkov 6.12. a 6.13. návrhu ZoD nasledovne:
„
	6.12
	Finančné prostriedky vo výške 10 % z ceny za dielo podľa bodu 5.1 písm. a) článku V. tejto ZoD a v súlade so súťažnými podkladmi, ktoré je povinný  zhotoviteľ  zložiť ako kauciu pred podpisom tejto ZoD na bankový účet objednávateľa, resp. dokladovať bankovou zárukou (tzv. bezpodmienečnou) alebo  vo forme poistenia záruky (tzv. bezpodmienečným)   podľa  zákona č. 39/2015 Z. z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov, resp. ekvivalentného všeobecne záväzného právneho predpisu členského štátu EÚ alebo tretej krajiny v súlade s ustanoveniami zákona o verejnom obstarávaní (ďalej len „poistenie záruky“)  slúžia ako kaucia na zabezpečenie záväzku zhotoviteľa na riadne a včasné plnenie povinností zhotoviteľa z tejto ZoD. V prípade predloženia bankovej záruky  alebo poistenia záruky  je zhotoviteľ povinný mať túto bankovú záruku   alebo  poistenie záruky  platné počas celej doby realizácie diela v súlade s bodom 6.13 tohto článku tejto ZoD. Zhotoviteľ je povinný na výzvu objednávateľa predložiť predĺženú bankovú záruku resp. poistenie záruky..


	6.13
	Objednávateľ sa zaväzuje vrátiť kauciu poukázanú na účet objednávateľa podľa bodu 6.12 tohto článku ZoD (bez úrokov - banka objednávateľa neposkytuje úroky) na účet zhotoviteľa uvedený v záhlaví tejto ZoD v časti Zhotoviteľ v lehote do štrnástich (14) dní odo dňa odstránenia všetkých vád a nedorobkov zistených na kolaudačnom konaní, ktorých zoznam bude prílohou protokolu z kolaudačného konania. V prípade predloženia bankovej záruky alebo poistenia záruky, končí banková záruka alebo poistenie záruky dňom doručenia dokladu o odstránení všetkých vád a nedorobkov zistených na kolaudačnom konaní, ktorých zoznam bude prílohou protokolu z kolaudačného konania banke alebo poisťovni, ktorá bankovú záruku alebo poistenie záruky  vystavila.“


Uvedené  vysvetlenie  a doplnenie textu nemá vplyv na  vypracovanie ponuky z dôvodu, že ide až o zmluvné podmienky. 
S pozdravom

	Ing. Branislav Chlebana
generálny riaditeľ 
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