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Vec: Oznámenie o zrušení rozhodnutia: Informácia o výsledku vyhodnotenia ponúk  

        a poradie uchádzačov
Dňa 22. 04. 2020 verejný obstarávateľ na stránke Úradu pre verejné obstarávanie a v systéme JOSEPHINE zverejnil Informáciu o výsledku vyhodnotenia ponúk a poradia uchádzačov v podlimitnej zákazke na uskutočnenie stavebných prác „KS Hviezda s posunom výťahu“ v Trenčíne, vyhlásenej vo Vestníku VO dňa 11. 02. 2020 č. 36/2020, pod. sp. zn. 9417-WYP a zároveň túto informáciu zaslal prostredníctvom systému JOSEPHINE všetkým uchádzačom.
Týmto verejný obstarávateľ oznamuje, že ruší svoje rozhodnutie – Informáciu o výsledku vyhodnotenia ponúk a poradie uchádzačov zo dňa 22. 04. 2020. 

Odôvodnenie:
Podľa § 152 ods. 1 platí: „Úrad vedie zoznam hospodárskych subjektov, ktorí preukázali splnenie podmienok účasti osobného postavenia podľa § 32 ods. 1 písm. a) až f) a ods. 2, 4 a 5 a ktorí o zapísanie do zoznamu hospodárskych subjektov požiadali. Hospodársky subjekt vo verejnom obstarávaní môže preukázať splnenie podmienok účasti osobného postavenia podľa prvej vety zápisom do zoznamu hospodárskych subjektov.“

Verejný obstarávateľ si pri vyhodnocovaní splnenia podmienok účasti overil, že spoločnosť SOAR sk, a.s. má platný zápis v Zozname hospodárskych subjektov č. 2019/10-PO-E2761. 

Podľa § 152 ods. 4 platí: „Zápis do zoznamu hospodárskych subjektov je účinný voči každému verejnému obstarávateľovi a obstarávateľovi a údaje v ňom uvedené nie je potrebné v postupoch verejného obstarávania overovať. Verejný obstarávateľ a obstarávateľ pri vyhodnocovaní splnenia podmienok účasti osobného postavenia overia zapísanie hospodárskeho subjektu v zozname hospodárskych subjektov, ak uchádzač alebo záujemca nepredložil doklady podľa § 32 ods. 2, 4 a 5 alebo iný rovnocenný zápis alebo potvrdenie o zápise podľa odseku 3.“
Podľa § 152 ods. 5 platí: „Verejný obstarávateľ a obstarávateľ sú bez ohľadu na odsek 4 oprávnení od uchádzača alebo záujemcu dodatočne vyžiadať doklad podľa § 32 ods. 2 písm. b) a c).“
Po zverejnení Informácie o výsledku vyhodnotenia ponúk a poradia uchádzačov, verejný obstarávateľ zistil, že Sociálna poisťovňa evidovala nedoplatok voči spoločnosti SOAR sk, a.s. Túto skutočnosť si verejný obstarávateľ preveril prostredníctvom využitia informačného systému verejnej správy v súlade so zákonom č. 177/2018 z.z. o niektorých opatreniach na znižovanie administratívnej záťaže (zákon proti byrokracii). 
	Z tohto dôvodu verejný obstarávateľ ruší Informáciu o výsledku vyhodnotenia ponúk a poradie uchádzačov a bude pokračovať vo vyhodnocovaní ponúk. Verejný obstarávateľ poukazuje aj na metodické usmernenie č. 10693-5000/2018 zo dňa 06. 09. 2018 v ktorom sa uvádza, že verejný obstarávateľ môže opätovne preskúmať splnenie podmienok účasti týkajúce sa osobného postavenia uchádzača alebo záujemcu, ak sa v priebehu procesu verejného obstarávania vyskytnú pochybnosti o osobnej situácii uchádzača alebo záujemcu, pričom aplikuje § 40 ods. 4 zákona o verejnom obstarávaní a princípy verejného obstarávania. 
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