Otázky a odpovede
Otázka č.1:
Dobrý deň,
verejného obstarávateľa žiadam doplniť projektovú dokumentáciu, aspoň pôdorys prípadne technickú správu. Ďakujem
Odpoveď č.1:
Verejný obstarávateľ Vám v prílohe zasiela dostupnú projektovú dokumentáciu. Táto dokumentácia bude uložená aj v dokumentoch zákazky pod názvom: Príloha č.4 - Projektová dokumentácia. Príloha č. 4 - bude doplnená aj v aktualizovanom dokumente "Súťažné podklady, zmena dňa 8.11.2024", doplnenie bude zvýraznené červenou farbou.
Otázka č.2:
Dobrý deň, máme otázku - obsahuje položka č.19 realizáciu nového bleskozvodu aj s novým materiálom ? Alebo je to iba montáž a demontáž existujúceho bleskozvodu ? Je požadovaná aj revízia po montáži? Je k dispozícii aktuálna revízia bleskozvodu ?
Odpoveď č.2:
Je požadovaná aj revízia po montáži?
Odpoveď: Nie.
Je k dispozícii aktuálna revízia bleskozvodu ?
Odpoveď: Áno.

Otázka č.3:
Dobry den, kedy sa da vykonat obhliadka a koho je potrebne kontaktovat?
Odpoveď č.3:
Verejný obstarávateľ Vám zasiela kontaktné údaje v prípade vykonania obhliadky miesta plnenia. 
Meno :Branislav Strečanský, email: strecansky@starz.sk, kontakt: 0902 902 009

Otázka č.4:
Dobrý deň v projektovej dokumentácii nie špecifikovaná nosná konštrukcia strechy. Vedeli by ste doplniť projektovú dokumentáciu o celú skladbu strechy? Ďakujem

Odpoveď č.4:
Verejný obstarávateľ doplnil do projektovej dokumentácie skladbu strechy. 
Doplnená projektová dokumentácia o skladbu strechy bude uložená v dokumentoch zákazky pod názvom “Príloha č.4 - Projektová dokumentácia zmena dňa 13.11.2024“. 
Otázky a odpovede budú tiež zaktualizované a budú uložené v dokumentoch zákazky pod názvom "Otázky a odpovede zmena dňa 13.11.2024.  
Otázka č.5:
V zaslane projektovej dokumentácii prílohy technickej správe v súlade so statickým a tepelnou technickými výpočtami navrhuje riešiť v nasledovne : a je uvedene špeciálne oceľové kotvy SPS-TPR v prelatovaných teplovzdušne zváraných presahoch .
1. Žiadame o uverejnenie protokolu o kotviacej skúške alebo na základe čoho sú navrhnute špeciálne oceľové kotvy SPS-TPR vzhľadom že v zadní výkazu rozpočtu nie sú špecifikovane.
2. V zadaní v zadní výkazu rozpočtu nie sú špecifikovane prace čistenie podkladu .
3. Jestvujúca podkladaná fólia nebude sa nijako upravovať .

Odpoveď č.5:
1. Kotvy pre fóliu sú vo výkaze výmer navrhnuté aproximatívne a nie je tam určený typ kotvy, skúšku a návrh kotiev si zabezpečuje zhotoviteľ sám a ručí tak za celé dielo. Skrutky sú určené len pri kotvení záveternej lišty, aby bolo jasné, že sa kotví do pôvodného oplechovania atiky, ktoré zostáva.
2. ⁠Podklad je čistý.
3. ⁠Nie. Akurát sa odstránia staré vpuste.



