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Všetkým záujemcom
	Váš list číslo/zo dňa


	               Naše číslo
SVO-RVO3-2024/000789-02    
	Vybavuje/linka

 Ing. Milan Varga/44569
	Bratislava

06.11.2024


VEC: Vysvetlenie č.1 informácií potrebných na vypracovanie ponuky  
Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) verejný obstarávateľ zverejňuje v elektronickom systéme Josephine vysvetlenie  informácií potrebných na vypracovanie ponuky na predmet zákazky „Opasok taktický“ v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku E.Ú.: 2024/S 211- 657996 zo dňa 29. 10. 2024 a vo Vestníku verejného obstarávania číslo č. 215/2024 - 30.10.2024 značka číslo 26687 - MST, uskutočňovanej prostredníctvom elektronického systému Josephine.   
Otázka č.1: 
Verejný obstarávateľ v Prílohe č.1 - Opis predmetu zákazky pre Opasok taktický uvádza, že opasok je vyhotovený v šírke 50 mm. Verejný obstarávateľ taktiež požaduje, aby opasok mal plastovú sponu - trojzubec, ktorá má ale šírku 40 mm.

Mohol by verejný obstarávateľ poskytnúť ilustračnú fotografiu zodpovedajúcu opisu alebo nákres vyhotovenia opasku, nakoľko sa bežne používa spona, ktorá má šírku rovnakú ako samotný opasok, navyše celý opis predmetu zákazky nie je jasný?
Odpoveď č.1 na otázku č.1: 
Verejný obstarávateľ trvá na opise predmetu zákazky tak, ako je uvedené v prílohe č. 1 SP. Verejný obstarávateľ nedisponuje ilustračnou fotografiou ani nákresom vyhotovenia opasku.
Otázka č.2: 

Dobrý deň, chcel by som Vás poprosiť o upresnenie informácie ohľadom skúšky na dĺžkovú hmotnosť.
V technickom opise predmet zákazky uvádzate normu na tento parameter STN EN ISO 5084.
Podľa akreditovanej skúšobne však táto norma hovorí o hrúbke a nie váhe.
Odpoveď č.2 na otázku č.2: 
Pri vypracovaní Opisu predmetu zákazky došlo k chybe pri písaní, verejný obstarávateľ nepožaduje pri parametri na dĺžkovú hmotnosť normu STN ISO 5084. 








Ing. Branislav Chlebana  
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