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     19.11.2024


VEC: Vysvetlenie č.2 informácií potrebných na vypracovanie ponuky  
Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) verejný obstarávateľ zverejňuje v elektronickom systéme Josephine vysvetlenie  informácií potrebných na vypracovanie ponuky na predmet zákazky „Opasok taktický“ v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku E.Ú.: 2024/S 211- 657996 zo dňa 29. 10. 2024 a vo Vestníku verejného obstarávania číslo č. 215/2024 - 30.10.2024 značka číslo 26687 - MST, uskutočňovanej prostredníctvom elektronického systému Josephine.   
Otázka č.1: 
Verejný obstarávateľ vo Vysvetlení č. 1 informácií potrebných na vypracovanie ponuky zo dňa 06.11.2024 odpovedal na Otázku č.1, že trvá na opise predmetu zákazky tak, ako je to uvedené v prílohe č.1 SP a tiež, že nedisponuje žiadnou ilustračnou fotografiou alebo nákresom vyhotovenia produktu.

Máme za to, ako sme uviedli aj v predmetnej Otázke č.1, že opis predmetu zákazky nie je jasný. Podľa nášho názoru a názoru odborníka v textilnom priemysle nie je možné podľa prílohy č.1 – Opis predmetu zákazky vyhotoviť vzorku opasku. Podľa § 42 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní predmet zákazky musí verejný obstarávateľ a obstarávateľ opísať jednoznačne, úplne a nestranne. Verejný obstarávateľ a obstarávateľ zodpovedá za správnosť a úplnosť súťažných podkladov.

Verejný obstarávateľ požaduje:
„• Na vrchnej pravej časti opasku (oproti spodnej časti, kde je našitý 140 - 150 mm suchý zips) je v strede umiestnená strana plastovej spony šírky 40 mm slúžiaca pre vsunutie trojzubca, prevlečená na našitej 40 mm širokej lemovke – rypsovej stuhe,“

súčasne taktiež požaduje, aby na pravej strane vrchnej časti opasku bol našitý suchý zips plyšová časť o šírke 35 - 37 mm, ktorá je našitá od pravého začiatku opasku po stred dĺžky opasku a na tejto plyšovej časti suchého zipsu je našitá cca 24 – 25 cm od okraja opasku lemovka šírky 40 mm – rypsová stuha s navlečenou druhou stranou trojzubej plastovej spony, pričom rypsová stuha o dĺžke cca 33 - 35 cm je ukončená háčikovou časťou suchého zipsu o rozmeroch 60 x 40 mm na regulovanie a zaistenie obvodu pása.

Podľa opisu predmetu zákazky má byť všetko našité na pravej časti opasku. Aj keby došlo len k chybe písania a nesprávnemu uvedeniu umiestnenia na pravej strane, verejný obstarávateľ požaduje, aby na suchom zipse – plyšovej časti so šírkou 35-37 mm bola našitá lemovka, čo je nelogické, nakoľko suchý zips bude kompletne prekrytý lemovkou – rypsovu stuhu so šírkou 40 mm. Verejný obstarávateľ tiež nestanovil dĺžku druhej lemovky – rypsovej stuhy. Ak majú mať opasky dĺžku rypsovej stuhy 35 cm z oboch strán, znamená to, že dvojvrstvový opasok by pri dĺžke 70 cm bol na vrchnej časti celý prekrytý ďalšou vrstvou – lemovkou – rypsovou stuhou. Taktiež ak majú byť na oboch koncoch opasku pripevnené obe časti plastovej spony za pomoci našitej lemovky – rypsovej stuhy, nebude umožnené nastavenie dĺžky opasku.

Na základe uvedeného žiadame verejného obstarávateľa o nový opis predmetu zákazky tak, aby bol predmet zákazky opísaný v zmysle § 42 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní a teda jednoznačne, úplne a nestranne, prípadne o grafické vyobrazenie požadovaného opasku taktického, ak takýmto vyobrazením verejný obstarávateľ disponuje alebo ho už obstarával v minulosti.

Odpoveď č.1 na otázku č.1: 
Verejný obstarávateľ v prílohe č.1 súťažných podkladov upresňuje popis nasledovne: 

-
z ľavej strany vrchnej časti opasku je našitý suchý zips plyšová časť o šírke 35 - 37 mm, je našitý od ľavého začiatku opasku po stred dĺžky opasku.

-
na tejto plyšovej časti suchého zipsu je našitá (prišitá iba na začiatku lemovky) cca 24 – 25 cm od okraja opasku lemovka šírky 40 mm – rypsová stuha s navlečenou druhou stranou trojzubej plastovej spony.
Otázka č.2: 

Verejný obstarávateľ vo Vysvetlení č.1 informácií potrebných na vypracovanie ponuky zo dňa 06.11.2024 odpovedal na Otázku č.2, že došlo k chybe pri písaní a nepožaduje pri parametri na dĺžkovú hmotnosť normu STN ISO 5084, pričom ale neuvádza normu, podľa ktorej majú uchádzači daný parameter otestovať, ak sa naďalej požaduje testovanie, čo nie je z odpovede úplne jasné.

Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie požadovanej normy pre testovanie plošnej hmotnosti, ak na tomto testovaní stále trvá.

Odpoveď č.2 na otázku č.2: 

Verejný obstarávateľ nepožaduje testovať parameter dĺžková hmotnosť.
Otázka č.3:

Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 1 súťažných podkladov - Opis predmetu zákazky požaduje Stálofarebnosť v otere pre suchý aj mokrý oter stupeň 5.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj stálofarebnosť v otere 4 až 5?

Odpoveď č.3 na otázku č.3:

Verejný obstarávateľ požaduje parameter stálofarebnosť v otere pre suchý aj mokrý oter stupeň 5, ako je uvedené v súťažných podkladoch.

Otázka č.4:

Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 1 súťažných podkladov - Opis predmetu zákazky požaduje ako Osobitné požiadavky: Uchádzač predloží spolu s ponukou pri verejnom obstarávaní záverečný protokol vzťahujúci sa k predmetu zákazky, nie starší ako jeden rok na parametre uvedené v špecifikácii. V prípade, že v záverečnom protokole nie sú uvedené namerané hodnoty, predloží aj príslušné protokoly o vykonaní skúšok/certifikát vzťahujúce sa k predmetu zákazy a k predloženej vzorke.

V prípade, že v záverečnom protokole nebudú uvedené namerané hodnoty, bude postačujúce predloženie príslušných protokolov o vykonaní skúšok bez predloženia certifikátu vzťahujúceho sa k predmetu zákazy a k predloženej vzorke?

Odpoveď č.4 na otázku č.4:

Verejný obstarávateľ požaduje predložiť v prípade neuvedenia nameraných hodnôt v záverečnom protokole príslušné protokoly o skúškach, môže byť doložený aj certifikát.

Otázka č.5:

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo zverejnené vo Vestníku VO dňa 30.10.2024 a verejný obstarávateľ stanovil lehotu na predkladanie ponúk do 29.11.2024. Verejný obstarávateľ tak poskytol uchádzačom 22 pracovných dní na vypracovanie a predloženie ponuky.

V lehote na predkladanie ponúk, ktorú stanovil verejný obstarávateľ, nie je možné zabezpečiť dôkladné preštudovanie podkladov, oboznámenie sa so špecifikáciou, výrobu vzoriek, zabezpečenie celého procesu testovania vzorky akreditovaným laboratóriom, zabezpečiť certifikáciu a kompletizáciu podkladov pre predloženie ponuky.

Výroba látky a ušitie samotnej vzorky trvá 40-45 dní, minimálne 10-20 dní je predpokladaná lehota laboratórií na vykonanie testovania vrátane vyhotovenia záverečných protokolov, pričom táto lehota je len minimálna a nezohľadňuje možnosť opätovného testovania v prípade, že testovaný parameter nebude spĺňať požadovanú technickú špecifikáciu.

Verejný obstarávateľ taktiež požaduje testovanie hotového výrobku a nakoľko výroba vzorky nie je možná vzhľadom na nejednoznačne vyhotovený opis predmetu zákazky nie je možné začať testovať výrobok aj keby potenciálny uchádzač disponoval materiálom požadovaným verejným obstarávateľom.

Verejný obstarávateľ má stanoviť lehotu na predkladanie ponúk tak, aby zohľadnil náročnosť prípravy ponuky. Lehotu, ktorú stanovil verejný obstarávateľ stanovil dokáže splniť len uchádzač, ktorý má daný materiál už k dispozícií a je tak diskriminačná pre ostatných účastníkov trhu, schopných dodať obstarávaný tovar.

Na základe uvedeného žiadame verejného obstarávateľa o primerané predĺženie lehoty na predkladanie ponúk a to aspoň o 2 mesiace od doplnenia potrebných informácií na vypracovanie ponuky.

Odpoveď č.5 na otázku č.5:

Verejný obstarávateľ súhlasí so zmenou termínu predkladania ponuky, informácie sú uvedené nižšie:

Informácie o zmene lehôt vo verejnom obstarávaní:

V súťažných podkladoch na elektronickej tabuli v záložke „Termíny“

a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania

Informácie o predkladaní ponúk alebo žiadostí o účasť
Namiesto:

29.11.2024 do 10:00 hod.

Má byť:

23.12.2024 do 10:00 hod.

Informácie o otváraní ponúk

Namiesto:

29.12.2023 do 11:00 hod.

Má byť:

23.12.2024 do 11:00 hod.

Verejný obstarávateľ Vás ďalej informuje o vykonaní redakčnej opravy z dôvodu zmeny lehôt vo verejnom obstarávaní.
Otázka č.6:

V SP v bode 20.1 je uvedené, že tento termín nájdeme v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania, ale my sme ho tam nenašli.

Odpoveď č.6 na otázku č.6:

Verejný obstarávateľ v redakčnej oprave doplnil údaj v časti „Viazanosť ponuky“

Lehota, dokedy ponuka musí zostať viazaná (BT-98-Lot) Hodnota: 12 

Obdobie: Mesiac
Otázka č.7:
Požiadavka na zloženie popruhu (PAD/PES): Žiadame zadávateľa o upresnenie požiadavky týkajúcej sa zloženia popruhu. Rozumieme správne, že je na uchádzačovi, či použije popruh zo 100% PAD alebo 100% PES materiálu?

Odpoveď č.7 na otázku č.7:

Verejný obstarávateľ ponecháva na profesionalite uchádzača, či použije popruh o zložení 100 % PAD alebo 100% PES.
Otázka č.8:
Veľkostný sortiment – dĺžky popruhu: Žiadame o upresnenie, v akom bode sa má merať dĺžka popruhu. Pri vzorke požadujete veľkosť opasku 120 cm; prosíme o nákres bodu merania dĺžky opasku.
Odpoveď č.8 na otázku č.8:

Dĺžka opasku sa meria od trojzubca po opačný koniec popruhu, následne je podľa špecifikácie určená dĺžka celého popruhu. Verejný obstarávateľ nedisponuje nákresom bodu merania dĺžky opasku.

Otázka č.9:
Certifikácia opasku: Chceli by sme objasniť, či požadujete iba záverečný protokol na parametre uvedené v tabuľke v prílohe č. 1 v časti špecifikácia, ako sú šírka, hrúbka a ďalšie, kde sú uvedené normy, podľa ktorých sa vyžaduje testovanie.

Odpoveď č.9 na otázku č.9:

Verejný obstarávateľ požaduje záverečný protokol resp. protokoly o skúškach na parametre uvedené v špecifikácii tak, ako je uvedené v SP.

Otázka č.10:
Lehota na predkladanie ponúk: Lehota na predkladanie ponúk je stanovená na 29.11., čo predstavuje mesiac od vyhlásenia verejného obstarávania. Upozorňujeme, že samotná výroba špecifických materiálov podľa technickej špecifikácie vyžaduje približne 2 týždne, a následná certifikácia v akreditovanej skúšobni trvá minimálne mesiac (ako uvádza akreditovaná skúšobňa: „Termín dodania výsledkov je cca 1 mesiac od dodania vzoriek a potvrdenia zmluvy.“). V prípade, že niektorý z parametrov nedosiahne požadované hodnoty, musí sa tento proces opakovať.

Z tohto dôvodu žiadame o predĺženie lehoty na predkladanie ponúk minimálne o 1 mesiac, aby sa zachovala transparentnosť a nedošlo k uprednostňovaniu uchádzačov, čo je v súlade so Zákonom č. 343/2015 Z. z. o  verejnom obstarávaní, § 38. Domnievame sa, že pôvodne stanovená lehota nie je objektívne a primerane určená vzhľadom na povahu a požiadavky predmetu zákazky.

Odpoveď č.10 na otázku č.10:

Verejný obstarávateľ uviedol odpoveď už v otázke č.5 tohto vysvetlenia.

Otázka č.11:
Požiadavka na referencie: V prílohe č. 5 súťažných podkladov je uvedená minimálna požiadavka na preukázanie referencií za predchádzajúce tri (3) roky, ktoré potvrdzujú dodanie tovarov rovnakého alebo podobného charakteru s celkovou hodnotou 300 000 EUR bez DPH. Žiadame, aby bolo možné predložiť referencie nielen na dodávky opaskov, ktoré sú odevnými doplnkami vyrábanými šitím, ale aj na dodávky pracovných odevov. Takéto odevy si vyžadujú vyššiu úroveň technologických zručností, stroje a výrobné procesy, než je potrebné pri výrobe opaskov s komplexnou konštrukciou a viacvrstvovým šitím. Preto by referencie z oblasti výroby pracovných odevov, špeciálnych odevov alebo odevov OOPP s vysokou viditeľnosťou mali byť považované za rovnocenné. Tento návrh zabezpečí, že uchádzači so skúsenosťami s výrobou produktov s obdobnými požiadavkami na šitie budú mať možnosť preukázať svoje kvalifikačné schopnosti, čím sa podporí širšia konkurencia a transparentnosť.

Odpoveď č.11 na otázku č.11:

Verejný obstarávateľ trvá na predložení referencií tak, ako je uvedené v SP, nakoľko predmet zákazky nemá charakter pracovných odevov.
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Ing. Branislav Chlebana  

                                                                                                                       generálny  riaditeľ 

                                                                                                            sekcie verejného obstarávania 

                                                                                                      Ministerstva vnútra Slovenskej republiky
                           Sekcia verejného obstarávania 


                           odbor  realizácie verejného obstarávania


                           Pribinova 2, 812 72 Bratislava         
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