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Všetkým záujemcom
	Váš list číslo/zo dňa


	               Naše číslo
SVO-RVO3-2024/000789-05    
	Vybavuje/linka

 Ing. Milan Varga/44569
	      Bratislava

     16.12.2024


VEC: Vysvetlenie č.4 informácií potrebných na vypracovanie ponuky  
Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) verejný obstarávateľ zverejňuje v elektronickom systéme Josephine vysvetlenie  informácií potrebných na vypracovanie ponuky na predmet zákazky „Opasok taktický“ v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku E.Ú.: 2024/S 211- 657996 zo dňa 29. 10. 2024 a vo Vestníku verejného obstarávania číslo č. 215/2024 - 30.10.2024 značka číslo 26687 - MST, uskutočňovanej prostredníctvom elektronického systému Josephine.   
Otázka č.1:

Verejný obstarávateľ vo Vysvetlení č.3 informácií potrebných na vypracovanie ponuky zo dňa 10.12.2024 odpovedal na otázku č.6, že trvá na podmienkach ako boli určené v súťažných podkladoch.

Predmetom otázky č.6 však nebolo, či verejný obstarávateľ bude akceptovať alternatívne riešenie, ale žiadali sme o vysvetlenie opisu predmetu zákazky, nakoľko akreditovaná skúšobňa a ani naša firma nevie, ktorý šitý spoj sa má na opasku testovať podľa požadovanej normy STN EN ISO 13935-2.

Verejný obstarávateľ taktiež vo vysvetlení zmenil znenie našej otázky č.11, kde sme upozorňovali na fakt, že nie je možné opasky stihnúť otestovať v akreditovanej skúšobni, nakoľko uchádzači nemajú potrebné informácie pre vykonanie testov a verejný obstarávateľ neodpovedá na naše otázky.

Touto cestou si opätovne dovoľujeme požiadať verejného obstarávateľa o zodpovedanie našej otázky a primerané predĺženie lehoty na predkladanie ponúk.

Odpoveď č.1 na otázku č.1:

Verejný obstarávateľ požaduje testovať pevnosť pri odtrhávaní lemovka – popruh (našitá lemovka na popruhu) a popruh – popruh (základ opasku tvoria zošité dva popruhy) a táto odpoveď bola uvedená vo Vysvetlení č.3 v odpovedi na otázku č.10.

Otázka č.2:

Verejný obstarávateľ vo Vysvetlení č.3 informácií potrebných na vypracovanie ponuky zo dňa 10.12.2024 odpovedal na Otázku č.5, že trvá na podmienkach ako bolo určené v súťažných podkladoch.

V tejto otázke sme poukazovali na fakt, že všetky nami oslovené akreditované textilné aj iné skúšobne nám poskytli informáciu, že tvrdosť metódou vtláčanie guľôčky podľa EN ISO 2039-1 nevedia spraviť. Úctivo žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie informácie ktorá skúšobňa toto takéto testovanie na území Slovenska alebo Česka.
Odpoveď č.2 na otázku č.2:
Požadované testovanie tvrdosti metódou vtláčania guľôčky je vykonávané podľa platnej normy EN ISO 2039-1 a verejný obstarávateľ má za to, že existujú skúšobne, ktoré vykonávajú testy podľa exitujúcich a platných noriem. Verejný obstarávateľ ponecháva výber skúšobne na profesionalite uchádzača.
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Ing. Branislav Chlebana  

                                                                                                                       generálny  riaditeľ 

                                                                                                            sekcie verejného obstarávania 

                                                                                                      Ministerstva vnútra Slovenskej republiky
                           Sekcia verejného obstarávania 


                           odbor  realizácie verejného obstarávania


                           Pribinova 2, 812 72 Bratislava         
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