Príloha č. 5 súťažných podkladov




Kritérium na vyhodnotenie ponúk a pravidlá jeho uplatnenia
pre obe kategórie predmetu zákazky

Ponuky budú vyhodnocované na základe kritéria na vyhodnotenie ponúk (ďalej len „kritérium“), ktoré bude uvedené vo výzve pre konkrétnu zákazku. 
Kritériom na vyhodnotenie ponúk je v súlade s § 44 ods. 3 písm. c) najnižšia cena, ktorú bude verejný obstarávateľ vyhodnocovať nasledovným spôsobom: 
[bookmark: _GoBack]• najnižšia jednotková cena za dodávku elektrickej energie/zemného plynu vyjadrená v eurách bez DPH (v prípade nákupov na tzv. fixnú jednotkovú cenu za 1 MWh); 
• najnižšia hodnota aditívneho koeficientu (v prípade nákupov na tzv. spotovú cenu); 
• najnižšia celková cena za dodávku elektrickej energie/zemného plynu vyjadrená v eurách bez DPH (v prípade nákupov na tzv. fixnú celkovú cenu).

Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo určiť aj iné vhodné kritérium, ktoré bude uvedené vo Výzve na predkladanie ponúk. 
Zároveň verejný obstarávateľ vo Výzve na predkladanie ponúk k tej ktorej čiastkovej zákazke uvedie aj ďalšie podrobnosti ohľadom kritéria na vyhodnotenie ponúk a spôsobu jeho uplatnenia.
Komisia na vyhodnotenie ponúk prostredníctvom systému JOSEPHINE automatizovaným spôsobom v súlade so zákonom vyhodnotí ponuky uchádzačov, ktoré neboli vylúčené podľa kritéria a pravidiel jeho uplatnenia, určených vo výzve pre konkrétnu zákazku.







