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Všetkým záujemcom
	Váš list číslo/zo dňa


	               Naše číslo
SVO-RVO3-2024/000789-04    
	Vybavuje/linka

 Ing. Milan Varga/44569
	Bratislava

19.08.2025


VEC: Vysvetlenie č.2 informácií potrebných na vypracovanie ponuky      

Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) verejný obstarávateľ zverejňuje v elektronickom systéme Josephine vysvetlenie  informácií potrebných na vypracovanie ponuky na predmet zákazky „Celosvetové zabezpečenie služieb odbavenia lietadla, cestujúcich a batožiny, tankovania paliva, cateringu cestujúcich, ubytovania a transportu pre posádku LÚ MV SR“, uverejnenej v Úradnom vestníku E.U.: S 137/2025 473193 zo dňa 21.7.2025   a vo Vestníku verejného obstarávania č. 145/2025 zo dňa 22.7.2025 pod zn.11897 - MSS, uskutočňovanej prostredníctvom elektronického systému Josephine.     
Otázka č.1: 
Query about the wording of the following clause: Appendix 3: Article 4.5 :

"The Client is obliged to quantify these costs, duly prove them, claim them with the Client and deliver this application to the Client, within 30 days from the date on which the Client's withdrawal from the Individual Contract was delivered to the Client, otherwise this right expires." Is it possible that the word "client", at the beginning of the sentence, should actually be the "Provider"?
Otázka k zneniu nasledujúcej klauzuly: Príloha č. 3, článok 4.5:
„Klient je povinný tieto náklady kvantifikovať, riadne ich preukázať, uplatniť ich voči Klientovi a doručiť túto žiadosť Klientovi do 30 dní odo dňa, keď bolo Klientovi doručené odstúpenie Klienta od Individuálnej zmluvy, inak toto právo zaniká.“

Je možné, že slovo „Klient“ na začiatku vety má byť v skutočnosti „Poskytovateľ“?

Odpoveď č.1 na otázku č.1:
Verejný obstarávateľ po dôkladnom posúdení potvrdzuje, že v texte nedošlo k chybe, avšak zrejme ide o nepresný preklad, ktorý mohol spôsobiť nejasnosti. Výklad textu k zneniu článku 4.5 v Prílohe č. 3 je správny v kontexte, že povinnosť kvantifikovať náklady, preukázať ich a uplatniť ich voči Klientovi má Poskytovateľ, a preto verejný obstarávateľ v prílohe č.3 Návrh rámcovej dohody nepovažuje za potrebné vykonať žiadne úpravy.

Zároveň si Vás dovoľujeme upozorniť, že v súlade so súťažnými podkladmi je komunikačným jazykom slovenský jazyk. Verejný obstarávateľ Vás preto žiada o zasielanie prípadne ďalších otázok v slovenskom alebo českom jazyku.

Otázka č.2:
Prokázání obratu:

Jakým způsobem lze doložit požadovaný obrat ve výši 2 miliony EUR? Je možné jej prokázat prostřednictvím historických nákupů služeb s uvedením od koho byla služba nakoupena a pro jaký externí subjekt dodána?
Odpoveď č.2 na otázku č.2:

Verejný obstarávateľ nepožaduje preukázanie obratu spoločnosti, ale preukázanie poskytnutia služieb rovnakého alebo obdobného charakteru ako je predmet zákazky v rozhodnom období, a to v kumulatívnej hodnote minimálne 2 000 000 EUR bez DPH.

Podmienku účasti nie je možné splniť prostredníctvom historických nákupov služieb, t. j. ako odberateľ služieb. Uchádzač musí preukázať, že v rozhodnom období vystupoval ako poskytovateľ služieb, pričom služby musia byť relevantné vo vzťahu k predmetu zákazky (zabezpečenie služieb súvisiacich s uskutočnením letu).

Preukázanie sa realizuje formou zoznamu poskytnutých služieb, v ktorom uchádzač uvedie údaje o poskytnutých službách, vrátane identifikácie odberateľa, hodnoty dodávky, termínu dodania a kontaktnej osoby. V prípade, že odberateľom takýchto služieb bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ, je predložiť aj referencie v zmysle zákona.
Otázka č.3:

Handling a technické služby

Naše společnost poskytuje kromě služeb předletové přípravy, které jsou předmětem zakázky i další služby, které by v případě úspěchu v VŘ mohla MV SR dodávat ve zvýhodněném režimu (odbavení letadel Praha / Bratislava, CAMO atd.). Lze tyto skutečnosti ve výběrovém řízení nějakým způsobem zohlednit?
Odpoveď č.3 na otázku č.3:

Všetky kritériá na vyhodnotenie ponúk a pravidlá ich uplatnenia sú uvedené v súťažných podkladoch (Príloha č. 4 – Kritériá na vyhodnotenie ponúk). Všetky relevantné skutočnosti môže uchádzač zohľadniť pri predkladaní ponuky v rámci návrhu na plnenie kritérií na vyhodnotenie ponúk. 
Otázka č.4:
Změny objednávek

Jakým způsobem se řeší situace, kdy potvrzená objednávka neodpovídá skutečnosti (např. kvůli změně programu na poslední chvíli nebo potřebě de-icingu)?

Odpoveď č.4 na otázku č.4:

Operatívne zmeny objednávok verejný obstarávateľ rieši podľa článku IV rámcovej dohody.
Otázka č.5:
Posádky

Jaký je obvyklý počet členů posádky pro jednotlivé typy letadel?
Odpoveď č.5 na otázku č.5:

Obvyklý počet členov posádky je:

     – A 319: 6

     – F 100: 5

     – Bell 429: 2

     – AW 189: 3
Otázka č.6:
Zjednodušené objednávky

Existuje možnosť zjednodušení objednávkového procesu pro destinace, které jsou často obsluhovány?
Odpoveď č.6 na otázku č.6:

Verejný obstarávateľ neprevádzkuje pravidelné lety do žiadnej destinácie, preto sa ku každému letu pristupuje individuálne. Možnosť zjednodušenia objednávkového procesu pre často navštevované destinácie je na návrh poskytovateľa služieb a môže byť predmetom nastavenia postupu pri jednotlivých objednávkach.

Otázka č.7:
Přeletové / přistávací poplatky

Jsou všechny lety MV SR vyjmuty z povinnosti přeletových a letištních poplatků? Pokud ne, jakým kritériem ve výběrovém řízení jsou dotčeny?
Odpoveď č.7 na otázku č.7:

Oslobodenie od pristávacích / preletových poplatkov sa riadi podmienkami uverejnenými v AIP príslušnej krajiny s ohľadom na status prepravovaných cestujúcich. Nie všetky lety verejného obstarávateľa sú od týchto poplatkov oslobodené. 
Otázka č.8:

Roční spotřeba paliva

Jaká je jejich průměrná roční výtoč paliva dle jednotlivých typů letadel?
Odpoveď č.8 na otázku č.8:
V minulom roku bolo mimo domovskej základne verejného obstarávateľa natankovaných celkovo 942 ton paliva, pričom na domovskej základni je palivo zabezpečené na základe samostatného verejného obstarávania.
S pozdravom
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Ing. Branislav Chlebana  

                                                                                                                       generálny  riaditeľ 

                                                                                                            sekcie verejného obstarávania 

                                                                                                      Ministerstva vnútra Slovenskej republiky
                           Sekcia verejného obstarávania 


                           odbor  realizácie verejného obstarávania
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