„Sdružené služby dodávky zemního plynu pro město Šternberk, jeho příspěvkové organizace a společnosti s majetkovou účastí města na roky 2026 a 2027“
[bookmark: _Hlk136326628]                                                                                                                                                               Příloha č. 2 A
Způsob realizace postupného nákupu 
násobící koeficient

Zadavatel požaduje plnění dodávky způsobem postupného nákupu zemního plynu v období od 01.01.2026 6:00h do 1.1.2028 6:00h.

1. Realizace nákupu:

Postupný nákup bude realizován na základě příkazů k nákupu jednotlivých velkoobchodních ročních produktů na burze EEX (https://www.eex.com/en/market-data/natural-gas/futures), nebo po dohodě obou smluvních stran na nejblíže příbuzné obchodní platformě. V příkazu zadavatel určí, kolik komodity v % z předpokládaného ročního množství pro něj má dodavatel nakoupit a v jakém termínu. Nejmenší množství nákupu je 25 % z předpokládaného ročního množství – nákup na každý jednotlivý rok dodávky je tedy možno realizovat maximálně 4 (čtyřmi) nákupy (za celé období dodávky tedy maximálně 8 nákupů). Postupný nákup bude realizován formou nákupu velkoobchodních produktů před začátkem dodávky daného roku. Zadavatel dá příkaz k nákupu nejpozději do 15. 12. roku před začátkem dodávky daného roku do výše 100 % předpokládaného ročního množství objemu zemního plynu, pokud se zadavatel s dodavatelem nedohodnou jinak. 

Jednotlivé nákupy budou stvrzeny oboustranně podepsanou konfirmací, jež bude podepsaná zadavatelem zasílána ve formátu PDF, a to na e-mailovou adresu dodavatele, případně budou jednotlivé nákupy provedeny prostřednictvím zákaznického portálu dodavatele, případně budou nákupy realizovány prostřednictvím zaznamenávaného telefonického hovoru.
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Cena účtovaná dodavatelem zadavateli bude určena pomocí násobícího koeficientu, jímž se bude násobit aktuální tržní cena komodity zemní plyn na burze EEX ((https://www.eex.com/en/market-data/natural-gas/futures) v den nákupu. Pro nákup se bere hodnota „best ask“ aktuálního obchodního dne produkt Baseload v EUR/MWh (CAL-26 a CAL-27). 
Tuto hodnotu musí dodavatel zadavateli na vyžádání sdělit (telefonicky, e-mailem), případně zpřístupnit prostřednictvím zákaznického portálu každý všední den. 

Pokud se v průběhu postupného nákupu změní výrazným způsobem podmínky nákupu zemního plynu, tak se pro postupný nákup bere nejbližší možný příbuzný obchodní produkt. V případě ukončení činnosti burzy EEX (https://www.eex.com) budou akceptovány velkoobchodní produkty nejblíže příbuzné obchodní platformy, pokud nebude dohodnuto mezi zadavatelem a dodavatelem jinak. 

Cena nákupu v CZK = (cena EEX (best ask) daného produktu (EUR/MWh) * násobící koeficient) * kurz (CZK/EUR)

2. Ostatní ujednání

Pro přepočet na českou korunu se bere směnný kurz CZK/EUR České národní banky vyhlášený pro pracovní den předcházející dni nákupu.
Ceny jednotlivých nákupů, stejně jako výsledná cena k fakturaci, se zaokrouhlí matematicky na 2 desetinná místa.
Koeficient pro postupný nákup obsahuje veškeré náklady na obstarání a dodávku komodity, přepravy a strukturování, tj. dodavatel není oprávněn v obchodní (neregulované) části fakturovat jakékoli další poplatky, vyjma legislativou stanovených poplatků souvisejících se „Směrnicí ETS2“ - směrnice Evropského parlamentu a Rady (EU) 2023/959, kterou se mění a doplňuje směrnice 2003/87/ES o vytvoření systému pro obchodování s povolenkami na emise skleníkových plynů v Unii a rozhodnutí (EU) 2015/1814 o vytvoření a uplatňování rezervy tržní stability pro systém Unie pro obchodování s povolenkami na emise skleníkových plynů.

3. Určení ceny k fakturaci:
Do konce daného kalendářního roku předcházejícího roku dodávky bude z realizovaných nákupů proveden vážený průměr a stanoví se výsledná cena nákupu pro daný rok dodávky = fakturační cena. 

V případě rozporu mezi zněním návrhu smlouvy o sdružených službách dodávky plynu a zněním této přílohy má přednost znění tato příloha, která je nedílnou součástí smlouvy.
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