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Všetkým záujemcom
	Váš list číslo/zo dňa


	               Naše číslo
SVO-RVO3-2025/000834-003       
	Vybavuje/linka

 Ing. Milan Varga/44569
	Bratislava

22.09.2025


VEC: Vysvetlenie č.1 informácií potrebných na vypracovanie ponuky      

Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) verejný obstarávateľ zverejňuje v elektronickom systéme Josephine vysvetlenie  informácií potrebných na vypracovanie ponuky na predmet zákazky „Vyvádzacie (evakuačné) sady“, uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ č. S 161/2025 zo dňa 25.8.2025 pod č. 553204 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 172/2025 zo dňa 26.8.2025 pod zn. 13840-MST, uskutočňovanej prostredníctvom elektronického systému Josephine.      
Otázka č.1: 
Dobrý deň, domnievame sa, že ide o nesprávne formulovanú požiadavku na podtlakovú automatiku a podtlakovú masku keďže aktuálne žiadny výrobca nemá v ponuke respirátor s negatívnym tlakom (podtlakom). Všetci používajú systém s pretlakom, ktorý je overený a testovaný. Systém s negatívnym tlakom skončil okolo roku 1963 a odvtedy sa nepoužíva. Žiadame o preverenie tejto požiadavky. 
Odpoveď č.1 na otázku č.1:
Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnej požiadavke. Tvorba technickej špecifikácie „Pľúcna automatika podtlaková
a celotvárová ochranná maska podtlaková k autonómnemu dýchaciemu prístroju pretlakovému s otvoreným okruhom“ vychádzala z dlhodobých skúseností a potrieb používateľov – príslušníkov HaZZ počas zásahu. Pred vyhlásením tejto verejnej súťaže bol realizovaný prieskum trhu, v rámci ktorého boli oslovené tri spoločnosti. Všetky tieto spoločnosti predložili informatívnu cenovú ponuku na požadovaný tovar s parametrami uvedenými v opise predmetu zákazky. Verejný obstarávateľ má vedomosť, že minimálne dve spoločnosti vyrábajú predmet zákazky a sú schopné ho dodať v súlade s požiadavkami verejného obstarávateľa.
S pozdravom
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Ing. Branislav Chlebana  
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