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ŠPECIFIKÁCIA PREDMETU ZÁKAZKY
predmet zákazky:
„Vodozádržné opatrenia v urbanizovanej oblasti - Žiar nad Hronom – zelená stena“
Predmetom zákazky je vybudovanie vertikálnej zelenej steny na budove Mestského kultúrneho centra v Žiari nad Hronom, vrátane systému na zavlažovanie. 
Miesto dodania predmetu zákazky: Mestské kultúrne centrum Žiar nad Hronom, SNP 119, 965 19 Žiar nad Hronom
Lehota dodania predmetu zákazky: ---
Systém vertikálnych zelených stien patrí v súčasnosti medzi nové výzvy uplatnenia zelene v meste. Stáva sa reálnou odpoveďou na narastajúci trend zahusťovania mestských plôch výstavbou, a tým zmenšovanie výmery plôch verejnej zelene. Zelené fasády sú jedným z účinných spôsobov ozdravovania vzduchu v meste. Zelená fasáda okrem iného pôsobí aj ako významný protihlukový systém. Nevyhnutnou existenčnou podmienkou výsadieb je neustály prísun vody.

Výber rastlín je zväčša ovplyvnený lokálnymi klimatickými podmienkami ako aj samotnou orientáciou daného priestoru - orientácia steny je severovýchodná. Dendrologická skladba nie je predmetom tejto dokumentácie ( bude dohodnutá s vybraným dodávateľom). Výber rastlín by mal zahŕňať kombináciu rýchlo rastúcich a pomaly rastúcich druhov rastlín,  vhodný výber tvorí najmä skupina autochtónnych druhov ( kombinácia krov, trávy, ...) Výber rastlín je podmienený množstvom vody, ktoré rastlina spotrebuje. Voda a potrebné množstvo živín sú vedené celou štruktúrou steny prostredníctvom mechanického zavlažovacieho systému, ktorý obsahuje aj kontrolné a časovacie spínače pre zavlažovanie. Je nevyhnutné zabezpečovať pravidelné dodávky vody pre rastliny.
	


Vegetačná stena bude umiestnená na samonosnej oceľovej konštrukcií, ktorá je uložená na novom základovom páse opretom na súbore mikropilót – viď časť „Zakladanie – statika“.
Na nosný rošt, v rámci ktorého je riešené zateplenie objektu minerálnou vlnou s ochranou difúznou fóliou. Podklad pre samotné panely tvorí záklop z cementovo-vláknitých dosák kotvených do nosného roštu. Samotné modulárne panely pre zakorenenie rastlín sú kotvené do záklopu. Pre realizáciu zelenej vertikálnej steny je potrebné zabezpečiť závlahu rastlín kvapôčkovou závlahou, ktorá je situovaná v spojoch modulárnych panelov. Keďže na trhu je množstvo systémov vertikálnych stien a konkrétne riešenia sú predmetom samotnej dodávky a výpočtu dodávateľských subjektov, nie je možné úplne jednoznačne špecifikovať skladbu a samotný systém. Súčasťou dodávky vertikálnej zelenej steny nie je návrh 
dendrologickej skladby výsadby. Okrem samotného dodania časti stavieb je potrebné zabezpečiť dohodu medzi dodávateľom a prevádzkovateľom stavby na zabezpečenie servisu s minimálnou záručnou dobou 5 rokov. 
Je pravdepodobné, že zakorenenie a udržanie zelenej steny si bude aj po realizácii diela vyžadovať obmenu a zvýšenú opateru o rastliny zo strany dodávateľa. 

V projekte je navrhovaná stena z modulárnych panelov vhodných na zakorenenie rastlín. Tento systém si vyžaduje predpestovanie rastlín a špeciálny dendrologický výber druhovej skladby. Je možné uvažovať aj s vodo-zádržnými panelmi z recyklovateľných materiálov. V prípade zmeny systému s použitím pôdneho substrátu, alebo v skladbe s väčšou záťažou, je potrebné prehodnotiť samonosný rošt pod konštrukciu.

V projektovej dokumentácii nebolo riešené napojenie kvapôčkovej závlahy na rozvod vody. 

 

Vzhľadom k tomu, že vertikálne steny sú tvorené živým materiálom je nevyhnutná údržba plochy, ktorá sa zakladá na pravidelnej závlahe, poskytovaní dostatočného osvetlenia a v prípade potreby prerezávka jednotlivých krov. Výhonky z jednotlivých konárov nesmú presahovať viac ako 2 metre od konštrukcie, aby sa zabránilo prípadnému preváženiu konštrukcie a udržalo sa tak ťažisko steny. 
Údržba by mala byť zabezpečená aspoň dvakrát ročne.
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