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ŠPECIFIKÁCIA PREDMETU ZÁKAZKY
predmet zákazky:
„Spevnená plocha pred MsKC na Ul. SNP v Žiari nad Hronom“
Predmetom zákazky je úprava existujúcej spevnenej plochy pred MsKC na vodopriepustnú spevnenú plochu. Realizácia je limitovaná existujúcou zástavbou v území, tak i existujúcim pozdĺžnym a priečnym riešením okolitej zástavby v aglomerácii. Šírkové usporiadanie spevnenej plochy zahŕňa chodník pre peších, ako i prepojenie medzi existujúcou spevnenou plochou pred Retail Boxom.
Miesto dodania predmetu zákazky: Spevnená plocha pred Mestským kultúrnym centrom Žiar nad Hronom, SNP 119, 965 19 Žiar nad Hronom
Lehota dodania predmetu zákazky: ---
Povrch existujúcej spevnenej plochy je zmiešaný a je tvorený asfaltobetónom resp. liatym asfaltom na cemento-betónovom podklade. Popri spevnenej ploche, ktorá prepája obe plochy (plochu pred Retail Boxom a plochu pred Mestským kultúrnym centrom - MsKC) je vedený chodník, ktorý je od plochy oddelený zvýšeným obrubníkom. Povrch chodníka bude tvorený betónovou dlažbou HAKA, šírka chodníka je 2,10 m. Popred spevnenú plochou pred MsKC je pozdĺž ulice SNP vedený chodník, ktorého pochôdzková vrstva bude odfrézovaná a výškovo upravená do nivelety spevnenej plochy pred MsKC novým povrchom z asfaltobetónu. Obe plochy budú vizuálne oddelené zapustenými betónovými obrubníkmi a účelovo v záujme zadržania maxima vody v podloží plochy.

Časť navrhovanej prístupovej komunikácie je napojená pod uhlom 90° na spevnenú plochu pred Retail Boxom. Dĺžka prístupovej komunikácie - prepoja po existujúcu spevnenú plochu pred MsKC je cca 7,10 m. Popri komunikácii 1/9 - ul. SNP vedú chodníky po oboch stranách komunikácie o šírke 2,50 m, ktoré sú využívané aj cyklistami. V rámci rekonštrukcie existujúcej spevnenej plochy bude časť chodníka popred riešenú plochu vyfrézovaná, oddelená od betónovej dlažby zapusteným obrubníkom a nahradená novou vrstvou z asfaltobetónu o hrúbke min. 50 mm.

	


Priečny sklon časti spevnenej plochy je uvažovaný v celej dĺžke strechovitý so sklonom 2,00 % (kvôli odvádzaniu povrchovej vody v prípadoch prívalových dažďov). Cestné obrubníky medzi chodníkom a trávnatým pásom navrhujeme zapustiť 10 cm nad niveletu komunikácie, v mieste betónového pásu umiestniť cestné obrubníky bez skosenia uložené max 2,0 cm nad úroveň tejto komunikácie.

Pozdĺžny sklon je navrhovaný s min. hodnotou 0,5 % smerom do okolitého terénu.

Plánovaný vjazd na spevnenú plochu pred MsKC má po celej dĺžke šírku 5,50 m, lemuje ho chodník zo zámkovej dlažby (rovnaký typ ako je použitý okolo objektu Retail Boxu) o šírke 2,10 m. V súvislosti s rekonštrukciou vstupu - schodov a stavbou bezbariérovej rampy pre vozíčkárov do priestorov mestskej knižnice (objekt MsKC) je nutná prekládka existujúceho chodníka. Nový chodník je navrhnutý o šírke 1,60 m s pochôdzkovou vrstvou zhodnou s okolitou plochou, t. j. použitá bude vodopriepustná ekologická betónová dlažba typu Eko drain. Od okolitej zelene bude oddelený novým obrubníkom.

V záujme zvýšenia účinnosti vodozádržných opatrení, ale aj estetickej stránky riešenej plochy a v neposlednom rade potreby obnovy vrchnej živičnej vrstvy prístupového chodníka do mestskej knižnice navrhujeme jeho úplnú rekonštrukciu. Táto spočíva v demolácii existujúcej komunikácie a vybudovanie novej s použitím rovnakej ekologickej dlažby ako na ostatných spevnených plochách (dlažba typu Eko drain). V tomto prípade sa jedná o chodník o dĺžke cca 23,90 m a šírke 3,40 m.

Systém odvodnenia je riešený samotným typom použitej vrchnej vrstvy spevnených plôch, ktoré majú zabezpečiť priesak vôd do podložia. Pre prípad prívalových dažďov bude povrchová voda odvádzaná jej pozdĺžnym a priečnym sklonom na okraj do okolitej zelene prípadne cez priľahlý chodník do uličných vpustov na ul. SNP
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