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Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie/doplnenie súťažných podkladov k zákazke : 

 „Školský internát Zvolen - Štruktúrovaná kabeláž“

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie  zo dňa 01.10.2020 a v súlade s § 48 zákona 
č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“), zasielame nasledovné vysvetlenie/doplnenie súťažných podkladov.

Otázka č.1

V súvislosti s opraveným výkazom výmer si dovoľujeme namietať parametre - Určenia produktu v časti Aktívne prvky - Access point WIFI a to konkrétne parameter maximálny priemer 180 mm.
cit.
"Access Point Wifi Určenie: indoor, biele vyhotovenie s LED identifikáciou stavu, integrovaná anténa, dual band 2.4 GHz a 5GHz pásmo, podpora 802.11ac na oboch pásmach, podpora vzdialenej správy cez manažment kontroler (upgrade,konfigurácia, monitoring). Funkcia client roaming pre plynulý prechod klientov medzi viacerými AP, 1xGigabit LAN port, podpora PoE, maximálny počet SSID na rádio 8x, funkcia MIMO 3x3 pre 2,4GHz, 2x2 pre 5GHz počet pripojených klientov 250+, rýchlosť 2.4GHz min. 450Mb/s, rýchlosť 5GHzmin. 867Mb/s, maximálny priemer 180mm, dualband anténa 3dBi, Maximálny zisk antény pre 2.4GHz 24dBm, pre 5GHz 22dBm". 
Uvedený parameter nemá vplyv na technické riešenie z pohľadu požadovanej funkcionality systému WIFI. Fyzický rozmer Access pointu neovplyvňuje jeho technické parametre.
Iba ak by verejný obstarávateľ uprednostňoval dizajn produktu, čo je však nelogické pri efektívnom prístupe k verejným finančným prostriedkom.
Uvedený parameter vidíme ako jednoznačne diskriminačný v prospech len jediného výrobcu , bez ohľadu na rovnako kvalitné alternatívne a efektívnejšie riešenia z pohľadu úspory verejných financií.
Odpoveď č.1
V špecifikácii
"Access Point Wifi Určenie: indoor, biele vyhotovenie s LED identifikáciou stavu, integrovaná anténa, dual band 2.4 GHz a 5GHz pásmo, podpora 802.11ac na oboch pásmach, podpora vzdialenej správy cez manažment kontroler (upgrade,konfigurácia, monitoring). Funkcia client roaming pre plynulý prechod klientov medzi viacerými AP, 1xGigabit LAN port, podpora PoE, maximálny počet SSID na radio 8x, funkcia MIMO 3x3 pre 2,4GHz, 2x2 pre 5GHz počet pripojených klientov 250+, rýchlosť 2.4GHz min. 450Mb/s, rýchlosť 5GHzmin. 867Mb/s, maximálny priemer 180mm, dualband anténa 3dBi, Maximálny zisk antény pre 2.4GHz 24dBm, pre 5GHz 22dBm "

je maximálny priemer 180 mm nepodstatný parameter a netrváme na ňom.

Pri produktoch alebo príslušenstvách konkrétnej značky uvedených v projektovej dokumentácii/výkaze výmer, môže uchádzač predložiť aj ekvivalenty inej značky, rovnakej alebo vyššej kvality.  Uchádzač uvedie v ponuke že boli použité ekvivalenty. 
S úctou


Ľubica Kapustová
kontaktná osoba verejného obstarávateľa
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