Úprava poľnej cesty, technická špecifikácia:

Opis predmetu zákazky: Predmetom zákazky je úprava poľnej cesty na lokalite Abrod, k. ú. Veľké Leváre, okres Malacky. Poľná cesta zabezpečuje prístup na lokalitu Abrod (národná prírodná rezervácia a územie európskeho významu) z juhovýchodu a slúži najmä na prechod poľnohospodárskych strojov zabezpečujúcich obhospodarovanie (kosenie) lúk v tomto chránenom území a odvoz sena. Poľná cesta v minulých desaťročiach nebola udržiavaná a zarástla náletovými drevinami. Tieto boli v zime 2015/2016 odstránené a plocha (pne a zvyšky) po výrube bola ošetrená pôdnou frézou. Plocha je však nerovná, niekde je pôda kyprá po frézovaní, miestami sú vyjazdené koľaje po prechode áut a strojov.
Súčasťou zákazky je mechanické vyrovnanie povrchu (terénnych nerovností) poľnej cesty v dĺžke 1340,0 m a šírke cca 4,0 m, pomocou buldozéra alebo obdobného stroja a spevnenie povrchu, najmä na vlhkých alebo menej stabilných úsekoch, navezením, urovnaním a zhutnením kameniva zrnitosti 0 - 63 mm vo vrstve mocnosti 100 - 150 mm.
Termín realizácie: jar 2017
Forma zmluvy: zmluva o dielo
Vlastnícke vzťahy a povolenia: Cesta sa nachádza na parcelách č. 13261 a 13262, k. ú. Veľké Leváre, vedených ako ostatná plocha na LV č. 5433 vo vlastníctve obce Veľké Leváre. Objednávateľ zabezpečí za účelom realizácie prác ohlásenie o vykonaní stavebných úprav v zmysle § 6 Vyhlášky Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č. 453/2000 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia Zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) na obci Veľké Leváre ako príslušnom stavebnom úrade. 
Lokalizácia záujmového územia a poľnej cesty (označená červenou):
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Fotodokumentácia, stav k 31.05.2016
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