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Vec
Výzva na predloženie ponúk

1. Identifikácia verejného obstarávateľa:
Názov: 	Mesto Nitra
Adresa:	Štefánikova trieda 60,  950 06 Nitra
IČO:		00308307
IČ DPH:	SK2021102853
Kontaktná osoba:
Vo veciach procesu zadávania zákazky - Ing. Miroslav Daniš; 0907 743 892; danis.miroslav@msunitra.sk

Vo veciach predmetu zákazky - Ing. Štefan Lančarič, PhD; + 421 37 6502 229; Stefan.Lancaric@msunitra.sk

2. Názov zákazky:
„DODÁVKA  A REALIZÁCIA STAVEBNÝCH OBJEKTOV 01 MODULÁRNY PERGOLOVÝ SYSTÉM“

3. Typ zákazky a druh postupu:
Typ zákazky: Civilná zákazka s nízkou hodnotou na uskutočnenie stavebných prác.
Druh postupu zadávania zákazky: Podľa §117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“).

4. Typ zmluvy:
Zmluva na uskutočnenie prác.

5.Miesto dodania:
k.ú. Nitra, Svätoplukovo námestie Nitra

6. Opis predmetu zákazky:
SO 01 MODULÁRNY PERGOLOVÝ SYSTÉM

 ZÁKLADNÁ CHARAKTERISTIKA ARCHITEKTONICKÉHO RIEŠENIA
Architektonické riešenie objektov  umožňuje mobilitu, variabilitu  ale aj pridávanie  ďalších  funkcií. Vytvára prvok s ľahkým rozpoznaním možnosti používania a ľahkým návodom realizácie variácií.

DISPOZIČNO-PREVÁDZKOVÉ RIEŠENIE
 Dispozičné riešenie tvaru „L“ vytvára roh historickej zástavby. Mierne prevýšená kultivovaná plocha s funkciami sedenia, stolovania, možnosti pridania detských prvkov, prekrytia, tienenia v zostave reflektuje chýbajúcu aktívnu hranu historickej zástavby ale aj v samotnom urbanizme mesta. Zostavy sú otvorené do strán na základe funkcií  a vytvoreného priestoru pre jednotlivcov, skupiny, rodiny a pre príležitosť  festivalu. Prevádzkou neobmedzujú pohybu. V umiestnení prvkov mobiliáru sa rešpektovali príjemné pohľady. Sedenie je často orientované ku stredu námestia a k ďalekým pohľadom na mesto v rámci námestia. V situačných variantách  sa  chod  činností  dopĺňa formami skladebnosti prvkov zostáv na stoly na trhy, festival alebo s vytvorením vӓčších plôch sedenia alebo podobou súvislej veľkej lavičky s priestormi pre jednotlivca, skupiny alebo na vytvorenie „pódia“.

TECHNICKÉ RIEŠENIE
Technické riešenie zostáv modulov definuje všeobecný postup riešenia modulu. Ráta s realizovaním spojov „rámov“ spodnej a hornej nosnej časti pergoly. Rám spodnej nosnej časti pozostáva z drevených hranolov z dreviny smreku (červený smrek). Tie sa spájajú oceľovými spojkami s polohovateľnou pӓtkou a s predpripravenou možnosťou prepojenia dolného nosného rámu s horným pomocou stojok. Spodná nosná časť konštrukcie je v dvoch smeroch zaobstaraná oceľovými spojnicami profilu, do ktorého by zapadli vždy tri prvky modulu podľa zvolenej situácie zostavy. Horný nosný rám pozostáva z hliníkových nosných profilov a oceľových spojov,  ktoré majú predpripravený detail spojenia s dolným nosným rámom  pomocou stojok. Konštrukcia modulu je v troch rámoch vždy zaopatrená oceľovými lanami, ktoré sa uchytávajú v detailoch spojov v rámci nosných častí modulu. V detailoch konštrukčných spojov treba eliminovať ostré hrany a kryť prvky polotovarov. Treba dbať na styk pevných a pohyblivých častí riešením špár a dodržiavaním montážnych špár v zmysle predpisov pre zabudovanie použitého materiálu. Pre kvalitu materiálov a realizáciu sú rozhodujúce ustanovenia príslušných STN a smernice pre spracovanie výrobcov prvotných materiálov. Dôkaz o tom, že použité materiály vyhovujú predpisom a že sú použiteľné, musí dodávateľ na vyzvanie predložiť, a to bez zvláštnej úhrady. Ďalej je treba prevádzať všetky práce tak, aby  nebola narušená verejná bezpečnosť a poriadok a hlavne nebol ohrozený život a zdravie osôb a cudzí   majetok.

Podkladom k zhotoveniu je projektová dokumentácia „Hackathon, Svätoplukovo námestie Nitra“,     
spracovateľa Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Trieda A. Hlinku 2, 949 76 Nitra, hl. inžinier projektu Ing. arch. Milan Csanda.

Bližšie informácie k predmetu zákazky: Ing. Štefan Lančarič, PhD; + 421 37 6502 229

7. Rozsah ponuky – predpokladaná hodnota zákazky:
Predpokladaná hodnota zákazky: do 98 400.- € s DPH.


8. Variantné riešenia a možnosť rozdelenia zákazky:
Ponuka s variantným riešením nebude prijatá.
Uchádzač predloží ponuku na celý predmet zákazky.

9. Podmienky účasti:
- Osobné postavenie
a) podľa § 32 ods.1 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní musí uchádzač preukázať, že je oprávnený uskutočňovať stavebné práce ako je predmet zákazky.
Uvedené ustanovenie sa preukazuje v súlade s § 32 ods. 2 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní doloženým dokladom o oprávnení dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky.

b) podľa § 32 ods. 1 písm. f) zákona o verejnom obstarávaní musí uchádzač preukázať, že nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený konečným rozhodnutím v Slovenskej republike alebo v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu.
Uvedené ustanovenie sa preukazuje v súlade s § 32 ods. 2 písm. f) doloženým čestným vyhlásením.

Uchádzač alebo záujemca nie je povinný predkladať doklady podľa § 32 ods. 2 písm. e),  nakoľko  verejný obstarávateľ je oprávnený použiť údaje z informačných systémov verejnej správy podľa osobitného predpisu. Uvedené platí iba v prípade, že uchádzač má sídlo alebo miesto podnikania v Slovenskej republike.

· Ekonomické a finančné postavenie
Nepožaduje sa.

· Technická alebo odborná spôsobilosť
Zoznam a krátky opis podmienok, odôvodnenie primeranosti každej určenej podmienky:  

Podľa § 34 ods. 1 písm. b) ZVO 
Technická spôsobilosť alebo odborná spôsobilosť sa preukazuje podľa druhu, množstva, dôležitosti alebo využitia dodávky tovaru, stavebných prác alebo služieb doloženým jedným alebo niekoľkými z týchto dokladov:
- zoznamom stavebných prác uskutočnených za predchádzajúcich päť rokov od vyhlásenia verejného obstarávania s uvedením cien, miest a lehôt uskutočnenia stavebných prác; zoznam musí byť doplnený potvrdením o uspokojivom vykonaní stavebných prác a zhodnotení uskutočnených stavebných prác podľa obchodných podmienok, ak odberateľom
1.) bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa tohto zákona, dokladom je referencia, 
2.) bola iná osoba ako verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa tohto zákona, dôkaz o plnení potvrdí odberateľ; ak také potvrdenie uchádzač alebo záujemca nemá k dispozícii, vyhlásením uchádzača alebo záujemcu o ich uskutočnení, doplneným dokladom, preukazujúcim ich uskutočnenie alebo zmluvný vzťah, na základe ktorého boli uskutočnené; 

Minimálna požadovaná úroveň štandardov:
Uchádzač predloží Zoznam uskutočnených stavebných prác za predchádzajúcich päť rokov od vyhlásenia verejného obstarávania (ďalej v tomto bode aj ,,rozhodné obdobie“), ktorým preukáže, že uskutočnil stavebné práce na predmete rovnakom alebo obdobnom ako je predmet zákazky a teda, že uskutočňoval výrobu a montáž drevených/kovových konštrukcií najmä vo verejných priestranstvách, pričom zároveň minimálne jedna takto definovaná stavba bola v hodnote rovnakej alebo vyššej ako 20 000,00 EUR  bez DPH.




Odôvodnenie primeranosti podmienky účasti: 
Verejný obstarávateľ považuje za nevyhnutné, aby záujemca preukázal dostatočné skúsenosti s realizáciou stavebných prác na predmete rovnakom alebo obdobnom ako je predmet zákazky, predovšetkým z hľadiska rozsahu a náročnosti predmetu zákazky, tak aby sa v absolútnej miere eliminoval akýkoľvek nežiaduci vplyv, ktorý by mohol negatívnym spôsobom ovplyvniť riadne plnenie zákazky. Uchádzač zároveň splnením tejto podmienky účasti verejnému obstarávateľovi preukáže, že je technicky schopný a spôsobilý zabezpečiť dostatočné kapacity na zrealizovanie predmetu zákazky z kapacitného a odborného hľadiska. 

10. Lehota dodania:
Trvanie: 2 mesiace od nadobudnutia účinnosti zmluvy.

11. Lehota na predloženie ponuky do :
7.04.2021 do 12:00 hod.
Po uplynutí tejto lehoty nebude ponuka prijatá, ale zostane neotvorená súčasťou dokumentácie k zadávaniu zákazky.
Ponuky budú predložené v uzatvorenej obálke s označením:
Súťaž  - „DODÁVKA A REALIZÁCIA STAVEBNÝCH OBJEKTOV 01 MODULÁRNY PERGOLOVÝ SYSTÉM“ – NEOTVÁRAŤ! a uvedením odosielateľa.
Ponuky musia byť doručené poštovou prípadne kuriérskou zásielkou v stanovenej lehote na adresu: Mesto Nitra, Ing. Miroslav Daniš, Štefánikova trieda 60, 950 06 Nitra, alebo osobne do podateľne verejného obstarávateľa alebo ich možno predložiť elektronicky v systéme JOSEPHINA (http://www.josephine.probiz.com).


12. Obsah ponuky:
Ponuka musí byť predložená v slovenskom/českom jazyku prípadne úradne preložená do slovenského jazyka.


Ponuka musí obsahovať:
1. Identifikačné údaje uchádzača v rozsahu (obchodné meno, sídlo, IČO, DIČ, IČ DPH, telefónny kontakt, e-mailový kontakt, bankové spojenie, IBAN) (Príloha č.1)
2. Čestné vyhlásenie podľa § 32 ods. 1 písm. f) zákona o verejnom obstarávaní (Príloha č. 2)
3. Návrh uchádzača na plnenie kritérií – vyplnený výkaz výmer, ktorý je prílohou tejto výzvy na predloženie ponuky. (Príloha č. 3)
4. Návrh zmluvy. (Príloha č. 4)

13. Vyhodnotenie ponúk:
Otváranie a vyhodnocovanie ponúk sa uskutoční v sídle verejného obstarávateľa. 
Po vyhodnotení predložených ponúk  bude úspešným uchádzačom oznámené, že jeho ponuka sa prijíma  a bude s nimi podpísaná zmluva. Neúspešným uchádzačom bude zaslaná informácia o neúspechu ich ponuky s informáciou o identifikácii úspešného uchádzača a jeho návrhu na plnenie kritérií.  

14. Kritériá na vyhodnotenie ponúk:
Hodnotiace kritérium je:
- najnižšia cena za celý predmet zákazky - cena za predmet zákazky s DPH
(Poznámka: u platcu DPH sa hodnotí cena vrátane DPH, u neplatcu DPH sa hodnotí cena celková.)
[bookmark: _GoBack]Uchádzač, ktorého ponuka splní podmienky a požiadavky verejného obstarávateľa a bude mať najnižšiu cenu, bude vyhodnotená ako úspešná. S úspešným uchádzačom bude uzatvorená zmluva, ktorej návrh je prílohou tejto výzvy. Neúspešným uchádzačom bude oznámené, že ich ponuka nebola prijatá a bude im oznámená identifikácia úspešného uchádzača s jeho návrhom na plnenie kritérií.

15. Elektronická aukcia: 
Elektronická aukcia sa nepoužije.	

16. Dôvody na zrušenie súťaže:
- nebola predložená ani jedna ponuka
- ani jeden uchádzač nesplnil podmienky  „Výzvy“
- zmenili sa okolnosti, za ktorých bola súťaž vyhlásená
- verejný obstarávateľ môže zrušiť použitý postup zadávania zákazky aj v prípade, že ponuka úspešného uchádzača prevyšuje predpokladanú hodnotu zákazky.
- verejný obstarávateľ môže zrušiť použitý postup zadávania zákazky aj v prípade, že bola predložená iba jedna ponuka.

17. Ďalšie informácie:
- Verejný obstarávateľ neposkytne preddavkovú platbu.
- Verejný obstarávateľ nesmie uzavrieť zmluvu, koncesnú zmluvu alebo rámcovú dohodu s uchádzačmi, ktorí majú povinnosť zapísať sa do registra partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z.z. a nie sú zapísaný v registri partnerov verejného sektora!
- V prípade, ak sa v súťažných podkladoch uvádza konkrétny typ výrobku, výrobca, výrobný postup, značka, patent, krajina alebo miesto pôvodu alebo výroby možno predložiť aj ekvivalent v súlade  so zákonom NR SR č. 343/2015 Z. z. o VO.
- V prípade, ak má uchádzač záujem o niektorú z príloh v editovateľnej podobe, môže o jej sprístupnenie požiadať na e-mailovej adrese danis.miroslav@msunitra.sk. 



Príloha: č. 1 – Identifikačné údaje uchádzača,
           č. 2 – Čestné vyhlásenie,
           č. 3 – Návrh na plnenie kritérií,
           č. 4 – Návrh zmluvy.



Adresa: Mestský úrad			tel. spoj.: (037) 6502 kl.: 111 		      fax: (037) 6502 331
	Štefánikova tr. 60				
	 950 06 Nitra			
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