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MAGISTRÁT HLAVNÉHO MESTA SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY

                          Oddelenie tvorby mestskej zelene


Primaciálne nám. 1,   P. O. Box 192,   814 99  Bratislava 1


Časť D. Opis predmetu zákazky

Účel predmetu zákazky:

Účelom predmetu zákazky je zabezpečenie regulácie statickej dopravy a upokojovania motorovej dopravy v súlade so všeobecne záväznými predpismi platnými v Slovenskej republike a schválenou stratégiou mesta.
Vypracovanie realizačnej dokumentácie Projekty organizácie dopravy na miestnych komunikáciách I. až IV. triedy, prejazdných úsekov ciest a parkovísk v majetku a správe verejného obstarávateľa v zmysle zásad dopravného značenia (zvislé i vodorovné) a druhu regulácie (rezidentná, zmiešaná, návštevnícka, špeciálna) poskytnutých verejným obstarávateľom pre potreby Hlavného mesta SR Bratislavy. 

Účelom zákazky je zabezpečenie bezpečnosti a primeraného stupňa plynulosti cestnej premávky v súlade so všeobecne záväznými predpismi platnými v Slovenskej republike.

Projektová dokumentácia bude obsahovať aj dočasné dopravné značenie pre potreby nutných opráv, čistenia komunikácii a následného vyznačenia trvalého dopravného značenia. Súčasťou bude výkaz výmer TDZ a DDZ, pričom je potrebné zvlášť počítať už osadené značky, nové značky a ich cenový odhad v rozsahu každej ulice. Súčasťou dodaných podkladov budú aj počty parkovacích miest pred a po úprave organizácie dopravy pre každú ulicu. Verejný obstarávateľ požaduje aj vypracovanie riešenia pre dočasné parkovanie počas realizácie nutných opráv, čistenia komunikácii a vyznačovanie trvalého dopravného značenia.

Predmetom tejto dokumentácie bude aj podrobný zákres a popis stavebných prác, vyvolaných projektovaným návrhom a nevyhnutných pri vypracovaní POD v súlade s platnými normami SK a EN a ostatnými právnymi predpismi. Verejný ostarávateľ požaduje taktiež vytipovanie nutných opráv (výtlky, obrubníky, prepady..) pre vyznačovanie DZ na základe pripraveného POD.  

Osobitné požiadavky na Zhotoviteľa:

a) Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonávať predmet zákazky s odbornou starostlivosťou, v požadovanej kvalite, v dohodnutom čase a v súlade s platnými právnymi a technickými normami.
b) Zhotoviteľ odovzdá objednávateľovi 8 vyhotovení požadovanej dokumentácie v písomnej podobe so súhlasným stanoviskom Krajského dopravného inšpektorátu v Bratislave a príslušných správcov komunikácií a cestného správneho orgánu, ktoré použije na prerokovanie v operatívnej komisii vecne príslušného organizačného útvaru objednávateľa, 1 vyhotovenie vo formáte pdf. na digitálnom nosiči a 1 vyhotovenie vo formátoch nižšie špecifikovaných.
Poskytnuté dáta musia byt georeferencované v súradnicovom systéme S-JTSK (kód EPSG: 5514).
Poskytnuté dáta musia byť v digitálnom  formáte: 

1) *.dwg / *.dgn s liniovými/ bodovými  prvkami,
2) *.shp (súbor shapefile) alebo *gdb (súborová geodatabáza) pričom poskytnuté dáta budú v bodovej, líniovej a polygónovej vrstve. 
· Pri dodaných dátach je potrebne dodržať topologické pravidla týkajúce sa geometrie prvkov.

· Dáta budú obsahovať informácie o prvkoch obsiahnuté v atribútovej tabuľke. (názov značenia a pod.)

· Dáta budú mať nastavenú grafiku: hrúbky čiar, štýl, farbu a popis. (v prípade gis formátov požadujeme dodať v predpise symboliky *.lyr. alebo *.lyrx.), prípadne dodať grafickú legendu prvkov.

· Jednotlivé typy značenia budú zakreslené ako bodový, líniový alebo polygónový prvok ako napr. (zvislé dopr. značenie, budú zakreslené ako jeden prvok), v tabuľke atribútov dopr. značenia musí byť zahrnuté štandardizované označenie dopr. značky. (napr. 143-20 Priechod pre chodcov)

· Digitálne dáta budú odovzdané na externom disku, v prípade objemu dát prekračujúceho kapacity prenosného média je možné na základe vzájomnej dohody dodávateľa a objednávateľa využiť iný technický spôsob ich dodania (link na stiahnutie a pod.).

Dokumentácia taktiež musí indikovať názvy ulíc, parcelné čísla záberu pozemkov, potenciálne umiestnenie parkomatov alebo iné značenia požadované objednávateľom počas konzultácií.
c) Zhotoviteľ berie na vedomie že predmet plnenia bude splnený riadnym vypracovaním, prerokovaním a odovzdaním dokumentácie objednávateľovi v stanovenej lehote na základe preberacieho konania.
d) Jednotlivé projekty organizácie dopravy budú zhotoviteľom ocenené v rozsahu podľa zmluvnej hodinovej sadzby v rámci zrealizovaných čiastkových zákazkách, bližšie viď Rámcová zmluva.
e) Pri vypracovaní realizačnej dokumentácie musí zhotoviteľ dodržiavať všeobecné záväzné predpisy, technické normy, a bude sa riadiť informáciami uvedenými v podkladoch poskytnutých objednávateľom.
Osobitné požiadavky na predmet zákazky:

· Povinné prílohy dokumentácie: sprievodná správa, situácia M 1:500, 1:250, výkaz výmer, situácia potvrdená v operatívnej komisii pre určovanie dopravných značiek a dopravných zariadení Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy.

· Do hodinovej sadzby požadujeme zahrnúť všetky potrebné práce a dodávky – teda náklady na vypracovanie, konzultácie s Krajským riaditeľstvom PZ v Bratislave – Krajský dopravný inšpektorát v Bratislave a s príslušnými partnermi (správcovia komunikácií, pracovníci mestských častí), dodanie a odsúhlasenie projektu organizácie dopravy.

· Verejný obstarávateľ uzavrie rámcovú dohodu s viacerými uchádzačmi a v prípade potreby bude otvárať čiastkové súťaže na základe vysúťažených jednotkových cien do výšky predpokladanej hodnoty zákazky. 
· Úspešný uchádzač je zodpovedný v plnom rozsahu za akúkoľvek škodu, a iné priamo alebo nepriamo súvisiace náklady, ktoré vzniknú v dôsledku porušenia akýchkoľvek jeho záväzkov vyplývajúcich zo zmluvy, právnych predpisov alebo iných pravidiel, ktoré sú pre neho záväzné.
Požadované práce sa budú realizovať podľa platnej legislatívy - STN 01 8020 - dopravné značenie na pozemných komunikáciách, STN EN 12 899-1 až 5, vyhláška Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 30/2020 Z.z, ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona Národnej rady Slovenskej republiky o premávke na pozemných komunikáciách v znení neskorších predpisov a v súlade s TP 4/2005.
