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SE-VO2-2022/002187-044
Ing. Miroslav Baxant /+421250944575
       Bratislava/10.06.2022
Vec : Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky – č.6

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a v súlade s § 48  zákona č.  343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) zverejňujeme v elektronickom prostriedku Josephine vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky pre predmet zákazky „Automatizovaný systém hraničnej kontroly (ABC brány)“ v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ pod zn. 2022/S 071-189525 zo dňa 11.04.2022 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 090/2022 p.č. 19756 – MSS zo dňa 12.04.2022.
Otázka záujemcu - úvod
V návaznosti na zveřejnění „Vysvětlení č. 4“ si dovolujeme vznést následující dotazy: 

Verejný obstarávateľ v zadávací dokumentaci a v odpovědi č.7 z vysvětlení č.4 požaduje, aby systém ABC bran nediskriminoval hendikepované osoby, které využívají k přesunu invalidní vozík. 

Z našich zkušeností z jiných zemí však vyplývá, že využívání automatických bran hendikepovanými osobami v reálném provozu vytváří nezanedbatelné komplikace. U početné skupiny hendikepovaných osob využívajících pro přesun invalidní vozík je nutná asistence další osoby poskytnutá provozovatelem letiště. Pokud je touto osobou doprovod, není vzhledem ke koncepci automatické hraniční kontroly možné, aby hendikepovaného tento doprovázel i uvnitř brány. Pokud se hendikepovaný pohybuje vlastními silami, vznikají při automatizované hraniční kontrole velmi často situace, kdy je nutné, aby asistenci poskytl přímo policista, který aktuálně provádí službu nad provozem ABC bran a je nucen zastavit provoz ostatních bran, které má na starosti. Tím vznikají zbytečné stresové situace i pro samotnou hendikepovanou osobu. 

Dovolujeme si proto doporučit Zadavateli aby osoby s hendikepem využívaly výhradně pasové filtry, které jsou obsluhovány manuálně, jelikož pouze přímá interakce s policistou nebo personálem letiště dokáže zajistit důstojnou obsluhu různých potřeb, které hendikepovaným při průchodu hranicí vznikají. Navrhujeme, aby Zadavatel upravil zadání tak, aby ABC bránou mohla projít osoba se zavazadly, jak bylo požadováno, a hendikepovaní cestující budou odbavováni na tomu určených filtrech pasové kontroly. ABC brány budou dodány ve standardních rozměrech tak, aby bylo možné je instalovat do původně požadované maximální 7-mi metrové šířky prostoru. 

Otázka č.1

Může Zadavatel upravit zadání tak, aby ABC bránou mohla projít osoba se zavazadly, jak bylo původně požadováno? Hendikepovaní cestující budou odbavováni na tomu určených filtrech pasové kontroly.
Odpoveď na otázku č. 1

Zadanie nie je možné meniť, avšak riešenie je vecou dodávateľa. Osoba na invalidnom vozíku so sprievodom nemôže využívať ABC brány, nakoľko vo vnútornom priestore ABC brány sa môže nachádzať len jedna osoba.

Osoba na invalidnom vozíku bez sprievodu by mala mať možnosť využiť aj ABC brány, avšak len v prípade, ak to rozmery invalidného vozíka budú umožňovať. Ak to nebude možné, osoby využijú iné koridory mimo ABC systému.
Otázka č. 2

Lze dodat ABC brány ve standardních rozměrech tak, aby bylo možné je instalovat do původně požadované maximální 7-mi metrové šířky prostoru? 

Odpoveď na otázku č. 2

Áno, pokiaľ budú splnené podmienky opisu predmetu zákazky.

S pozdravom
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       Mgr. Ľubomír Kubička
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