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SE-VO2-2022/002187-050
Ing. Miroslav Baxant /+421250944575
       Bratislava/27.07.2022
Vec : Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky – č.8

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a v súlade s § 48  zákona č.  343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) zverejňujeme v elektronickom prostriedku Josephine vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky pre predmet zákazky „Automatizovaný systém hraničnej kontroly (ABC brány)“ v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ pod zn. 2022/S 071-189525 zo dňa 11.04.2022 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 090/2022 p.č. 19756 – MSS zo dňa 12.04.2022.
Otázka č.1

V prílohe č. 5 Podmienky účasti dokumentu Súťažné podklady je v bode 3.1 písm. c) požadované, aby uchádzač preukázal, že realizoval „minimálne 1 (jeden) projekt na údržbu a/alebo podporu systému hraničnej kontroly a samoobslužných brán v celkovej hodnote min. 200 000,00 EUR bez DPH. Ak uchádzač predloží na splnenie tejto podmienky účasti viac projektov, celková súhrnná hodnota týchto projektov musí byť min. 200 000,00 EUR bez DPH“. V prílohe č. 1 Opis Predmetu zákazky je v bode 1.1 Všeobecné vymedzenie predmetu zákazky dokumentu Súťažné podklady je uvedené, že predmetom zákazky je obstaranie „Automatizovaného systému hraničnej k (ABC brány)“ – ďalej len ABC brány“. Pri porovnaní týchto textov je zrejmý nesúlad, kde v podmienkach účasti sa hovorí osobitne o systéme hraničnej kontroly a osobitne o samoobslužných bránach, no v opise predmetu zákazky sa pod pojmom automatizovaným systémom hraničnej kontroly rozumejú ABC brány, teda samoobslužné brány. Môžeme požiadavku verejného obstarávateľa na „projekt na údržbu a/alebo podporu systému hraničnej kontroly a samoobslužných brán chápať ako požiadavku na projektu na údržbu a/alebo podporu ABC brán“?

Odpoveď na otázku č. 1

Uchádzač môže požiadavku verejného obstarávateľa na „projekt na údržbu a/alebo podporu systému hraničnej kontroly a samoobslužných brán chápať ako požiadavku na „projekt na údržbu a/alebo podporu ABC brán“.
Otázka č.2

V prílohe č. 5 Podmienky účasti dokumentu Súťažné podklady je v bode 3.1 písm. c) požadované, aby uchádzač preukázal, že realizoval „minimálne 1 (jeden) projekt na údržbu a/alebo podporu systému hraničnej kontroly a samoobslužných brán v celkovej hodnote min. 200 000,00 EUR bez DPH. Ak uchádzač predloží na splnenie tejto podmienky účasti viac projektov, celková súhrnná hodnota týchto projektov musí byť min. 200 000,00 EUR bez DPH“. Pri projektoch na dodávku ABC brán vo svete je štandardom, že súčasťou projektu na ich realizáciu je zároveň aj záruka, resp. podpora a údržba na určité časové obdobie. Keďže verejný obstarávateľ požaduje preukázanie projektov za posledné 3 roky, je možné túto požiadavku preukázať iba pomocou starších projektov, pri ktorých sa už záruka na ABC brány skočila a je vykonávaný pozáručný servis, resp. podpora a údržba. Uchádzači, ktorí realizovali ABC brány v posledných 3 rokoch sú týmto znevýhodnení,

lebo nimi dodané zariadenia sú stále v záruke a zákazníci neriešia podporu a údržbu týchto zariadení samostatnou zmluvou. Keďže tieto zariadenia sú nové a stále v záruke, finančné nároky na ich servis sú v porovnaní so zariadeniami, na ktoré sa už nevzťahuje záruka, finančne významne nižšie, teda takýmito projektami nie je možné požiadavku verejného obstarávateľa splniť. Je preukázateľné, že ten, kto produkt vyrobil ho pozná natoľko dobre, aby ho servisoval, resp. udržiaval a podporoval na úrovni požadovanej zákazníkom.

Máme za to, že požiadavka na preukazovanie finančného objemu minimálne jedným samostatným projektom týkajúcim sa podpory a údržby ABC brán nemá pre verejného obstarávateľa objektívne žiadnu pridanú hodnotu, lebo takýmto kvantitatívnym parametrom nie je možné posúdiť kvalitu poskytovaných služieb. Bude verejný obstarávateľ akceptovať nasledovnú zmenu znenia podmienky účasti: „minimálne 1 (jeden) projekt, ktorého predmetom bol servis, údržba a/alebo podpora ABC brán, ktoré sú integrovanou súčasťou systému hraničnej kontroly“?
Odpoveď na otázku č. 2

Verejný obstarávateľ mení znenie podmienky účasti v bode 3.1 písm. c) nasledovne: Minimálne 1 (jeden) projekt na servis, údržbu a/alebo podporu ABC brán, ktoré sú integrovanou súčasťou systému hraničnej kontroly.
S pozdravom
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       Mgr. Ľubomír Kubička







riaditeľ odboru verejného obstarávania SE MV SR
Príloha: 

1. Príloha č.5 Podmienky účasti


Telefón


Fax


E-mail


Internet


IČO

+421 2 50944575

+421 2 50944046

miroslav.baxant@minv.sk
www.minv.sk

151866
2

