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SE-VO2-2022/002187-055
Ing. Miroslav Baxant /+421250944575
       Bratislava/27.07.2022
Vec : Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky – č.9

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a v súlade s § 48  zákona č.  343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) zverejňujeme v elektronickom prostriedku Josephine vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky pre predmet zákazky „Automatizovaný systém hraničnej kontroly (ABC brány)“ v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ pod zn. 2022/S 071-189525 zo dňa 11.04.2022 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 090/2022 p.č. 19756 – MSS zo dňa 12.04.2022.
Otázka č.1

V Prílohe č. 5 súťažných podkladov Podmienky účasti „Automatizovaný systém hraničnej kontroly (ABC brány)“ je v bode 3.2 uvedené, že uchádzač môže na preukázanie technickej alebo odbornej spôsobilosti využiť technické alebo odborné kapacity inej osoby, bez ohľadu na ich právny vzťah v čase podania ponuky. Na preukázanie tohto vzťahu má uchádzač predložiť písomnú zmluvu uzavretú s osobou, ktorej technickými alebo odbornými kapacitami mieni preukázať svoju technickú spôsobilosť alebo odbornú spôsobilosť. 
V súvislosti s uvedeným prosím o odpoveď na nasledovnú otázku: 
V prípade, ak uchádzač má záujem preukázať svoju technickú alebo odbornú spôsobilosť využitím technických alebo odborných kapacít nielen svojho priameho subdodávateľa (ďalej len "Priamy subdodávateľ", ale aj subdodávateľa tohto Priameho subdodávateľa (ďalej len "Nepriamy subdodávateľ"), postačuje predloženie zmluvy medzi uchádzačom a Priamym subdodávateľom a súčasne zmluvy medzi Priamy subdodávateľom a Nepriamym subdodávateľom (teda predložiť "reťazec zmlúv"), alebo je potrebné, aby uchádzač uzavrel zmluvu aj priamo s Nepriamym subdodávateľom a predložil túto zmluvu?
Odpoveď na otázku č. 1

Verejný obstarávateľ dáva do pozornosti „Výkladové stanovisko č.5/2018 – Reťazenie kapacít“ Úradu pre verejné obstarávanie (v prílohe). Na základe uvedeného je zrejmé že ak uchádzač na preukázanie technickej alebo odbornej spôsobilosti využije technické a odborné kapacity inej osoby (§34 ods. 3 zákona) musí ísť o osoby, ktoré reálne danými zdrojmi, či kapacitami samy disponujú. 
S pozdravom
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       Mgr. Ľubomír Kubička
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