Príloha č. 1

Opis predmetu zákazky
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PREDMET ZÁKAZKY
1. Predmetom zákazky je:   
a) predĺženie platnosti existujúcej licencie, 
b) poskytovanie služby podpory k licencii Tenable.sc, 
c) poskytovanie konzultačných služieb. 


PODROBNÝ OPIS PREDMETU ZÁKAZKY 
1. Predĺženie platnosti existujúcej licencie o 1 rok pre 700 IP adries (ako aj licencie pre Nessus Agent).
Začiatok platnosti licencie bude zodpovedať dňu 14.02.2022 a koniec platnosti licencie bude zodpovedať dňu 13.02.2023.
Verejný obstarávateľ požaduje predĺženie licencie tak, aby nebola prerušená dostupnosť, funkčnosť a aktuálnosť prevádzkovaného systému Tenable.sc, vrátane doplnkových komponentov (Nessus skenery, Nessus Manager a externý skener v Tenable cloude).

2. [bookmark: _Hlk52189212]Poskytovanie služby podpory k licencii Tenable.sc zahŕňa nasledujúce činnosti:
· profylaxia a údržba komponentov pre skenovanie zraniteľností – kontrola stavu a konfigurácie, aktualizácií, systémových a aplikačných logov, komunikácie komponentov a pod., identifikácia a po dohode s verejným obstarávateľom náprava zistených nedostatkov v rozsahu 1 x mesačne,  
· identifikácia a návrh nápravných akcií týkajúcich sa problémov pri pravidelnom skenovaní zraniteľností a auditnom skenovaní (výkon, prístupy a pod.), pri pokrytí IT prostredia NBS skenovaním v rozsahu 1x mesačne,
· identifikácia 3 najvýznamnejších zraniteľností a návrh ich odstránenia v rozsahu 1x mesačne,
· úprava resp. vytvorenie reportu  v Tenable.sc z výstupov skenovania v rozsahu max. 1 report mesačne,
· úprava existujúcej šablóny pre konfiguračný audit, napr. CIS, podľa potrieb verejného obstarávateľa v rozsahu celkovo najviac 2 šablóny počas trvania zmluvy. 
Uchádzač sa zaväzuje, že bude poskytovať službu podpory po dobu platnosti licencie.

3. Poskytovanie konzultačných služieb je zamerané najmä na diagnostiku a riešenie problémov, prípadne na rozvoj licencie Tenable.sc nad rámec aktivít, v rozsahu maximálne do 50 osobohodín. 
Konzultačné služby bude uchádzač poskytovať na základe písomných objednávok verejného obstarávateľa. 
Verejný obstarávateľ  si vyhradzuje právo zadávať objednávky len v rozsahu jeho aktuálnej a reálnej potreby, prípadne konzultačné služby nezadať, ak mu nevznikne potreba objednať predmetné služby.

Služba podpory a prípadne podľa potreby aj konzultačné služby budú realizované prostredníctvom vzdialeného prístupu, ktorého podmienky sú definované v Zmluve o vzdialenom prístupe k informačným a komunikačným technológiám Národnej banky Slovenska, ktorá tvorí prílohu č. 2 návrhu zmluvy na predĺženie platnosti licencie a na poskytnutie služieb č. C-NBS1-000-067-936. 

