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Otázka:

OK rozumieme čiže je to klasická striekačka (voda-vzduch-sprej). Je tak?

Odpoveď: 

áno klasická striekačka voda-vzduch-spray

Otázka:

Samozrejme vieme na čo slúži kompresor aj odsávačka, ale my sme sa pýtali niečo iné.

V technickej špecifikácii nebolo definované či kompresor a odsávačka majú byť v protihlučnej skrinke, alebo samostatné agregáty bez skrinky. Preto tu smeruje naša otázka:

Bude kompresor a samostatný odsávací agregát umiestnený v ambulancii alebo v samostatnej technickej miestnosti? Áno alebo nie?

Pozn.: Ak by boli tieto zariadenia umiestnené priamo v ambulancii bolo by vhodné aby boli aj v odhlučnenej skrinke.

Prajete si kompresor a odsávačku aby boli zabudované v protihlučných skrinkách? Áno alebo nie?

Pozn.: Pokiaľ bude kompresor a odsávací agregát v samostatnej miestnosti (napr. technická miestnosť), kde nebude problém v zvýšenej hlučnosti kompresora a odsávačky, potom môžu byť bez skrinky a tým pádom by bola aj nižšia cena. Preto je dôležité aby ste nám odpovedali jasne na vyššie uvedenú otázku.

Odpoveď: 

áno kompresor a odsávačka by mali byť v protihlučnej skrinke bez vybudovania technickej miestnosti

Otázka: OK čiže štandardná veľká, malá odsávačka s pohyblivými hadicami. Je tak?
Odpoveď: 
jedná sa o štandardnú veľkú a malú odsávačku s pohyblivými hadicami
Otázka: Prosím jasne definujte či si prajete stomatologickú súpravu vybaviť automatickým čistiacim a dezinfekčným systémom odsávacích hadíc (veľká, malá odsávačka - odsávacie hadice na ramene sestry), alebo iba manuálna možnosť.A taktiež či si prajete automatický čistiaci, preplachovací a dezinfekčný systém vodnej vetvy hadíc nástrojov (striekačka, turbína, mikromotory), alebo sa táto činnosť bude vykonávať manuálne.Prosím dajte vedieť či si prajete obidva systémy alebo iba o jeden z hore uvedených.

Odpoveď: 

stomatologickú súpravu prosíme vybaviť s automatickým čistiacim a dezinfekčným systémom odsávacích hadíc.Čistenie preplachovacieho  a dezinfekčného systému vodnej vetvy hadíc nástrojov budeme vykonávať manuálne.
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