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Všetkým záujemcom 

V Košiciach, 13.7.2022 

VEC 

Vysvetlenie zverejnených podkladov – I . kolo 

Prijímateľ Nemocnica arm. generála L. Svobodu Svidník, a.s.,  týmto oznamuje všetkým záujemcom odpoveď na doručenú žiadosti v zákazke s názvom „Monitory vitálnych funkcií“ zverejnenej na webovej adrese: https://josephine.proebiz.com dňa 4.7.2022 pod ID číslom 28093. 
Otázka č. 1 ... prosím o vymazanie požiadavky Možnosť pripojiť sekundárny min. 19" displej pomocou digitálneho grafického rozhrania. pre položku č. 2 - Monitor vitálnych funkcií s neinvazívnym meraním, nakoľko tieto monitory budú napojené na centrálnu monitorovaciu stanicu, ktorá uvedené monitory obsahuje. Tým pádom je táto požiadavka bezdôvodná a duplicitná. Taktiež nie je bežne dostupná u požadovaného typu zariadenia.. 
Odpoveď č. 1: Prijímateľ Nemocnica arm. generála L. Svobodu Svidník, a.s. nesúhlasí s požiadavkou uchádzača o vymazanie požiadavky Možnosť pripojiť sekundárny min. 19" displej pomocou digitálneho grafického rozhrania pre položku číslo 2. 

Viacero nemocníc v sieti Svet zdravia, a.s. vrátene Nemocnice arm. generála L. Svobodu Svidník disponuje väčšími displaymi, ktorými je možné zvýšiť prehľadnosť dostupných informácií pre personál poskytujúci zdravotnú starostlivosť priamo pri posteli pacienta. Pripojenie na centrálny monitor v tomto prípade nesúvisí s danou požiadavkou. 
S úctou 
v. r. 
Osoba poverená realizáciou procesu obstarávania
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