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Vec : 
 Verejná súťaž č. 5365 - MST „Infúzne roztoky pre potreby Fakultnej nemocnice s poliklinikou F. D. Roosevelta Banská Bystrica č. 263/2019“
- Vysvetlenie informácií v súťažných podkladoch.
V zmysle požiadavky  o vysvetlenie k súťažným podkladom na vyhlásenú verejnú súťaž na dodávku „Infúzne roztoky pre  potreby Fakultnej nemocnice s poliklinikou F. D. Roosevelta Banská Bystrica č. 263/2019“, ktorá bola vyhlásená v súlade s oznámením o vyhlásení postupu verejného obstarávania v Úradnom vestníku Európskej únie  dňa  14.03.2019, č. 2019/S 052-118837  a vo  Vestníku verejného obstarávania  Úradu pre verejné obstarávanie Bratislava č. 53/2019 zo dňa  15.03.2019  s ozn. č. 5365 – MST,  v zmysle § 48 zákona 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Vám predkladáme nasledovné stanovisko:
1. Vysvetlenie k súťažným podkladom:

Otázka  č. 1. :
Žiadame o vysvetlenie k súťažným podkladom k verejnému obstarávaniu „Infúzne roztoky pre potreby Fakultnej nemocnice s poliklinikou F. D. R. v BB“ :

Verejný obstarávateľ požaduje v časti č. 40 - Roztok modifikovanej tekutej želatíny 4% 500 ml plast. Aktuálne sú na trhu registrované dva produkty, ktoré obsahujú rovnaký typ 4% modifikovanej želatíny ale líšia sa nosným roztokom, v ktorom je želatína rozpustená. Konkrétne sa líšia obsahom elektrolytov, pričom novší roztok je zložením ideálne adaptovaný plazme. Keďže z celkového objemu lieku predstavuje nosný roztok podstatnú časť, jeho zloženie je veľmi významné a môže ovplyvniť vnútorné prostredie pacienta.  
 
Uchádzač preto prosí upresniť: 
 1.  o aký variant lieku sa v predmetnej súťaži jedná – s jednoduchým elektrolytovým roztokom alebo plazma-adaptovaným roztokom? 
2.  obalový materiál – plast. V opise je uvedená platová fľaša,. Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj plastový vak ? 

Odpoveď:
V súťažných podkladoch v časti  „B - Opis predmetu zákazky,   pri časti č. 40 s názvom účinnej látky Roztok modifikovanej tekutej želatíny 4% 500 ml plast Vám predkladáme nasledovné stanovisko:

1. V predmetnej súťaži ide o 4% roztok želatíny, nerozlišujeme typ nosného roztoku.

2. Verejný obstarávateľ bude akceptovať obalový materiál plast a to vo forme fľaše alebo vaku.

S pozdravom
 



      			Mgr. Anna Štricová
			  predseda komisie
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