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Vec

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie SP č.1 k predmetu zákazky: Ultrazvukové sonografické prístroje najvyššej kategórie pre Neonatológiu a Gynekológiu vrátane súvisiacich služieb pre Časť č.1: Ultrazvukový sonografický prístroj najvyššej kategórie pre Neonatológiu vrátane súvisiacich služieb v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. Zákona o verejnom obstarávaní. Zákazka bola zverejnená vo vestníku verejného obstarávania Úradu pre verejné obstarávanie Bratislava č. 177/2022 zo dňa 10.08.2022, 36841 - MST; a v Úradnom vestníku Európskej únie 2022/S 152-433987 zo dňa 09.08.2022
Otázka č.1:
Zákazník uvádza požiadavku na kontinuálny CW Doppler na všetkých dodaných sondách. Praktické využitie kontinuálneho dopplera je v kardiológii, teda na kardiologických sondách. Dnešné prístroje poskytujú dostatočný rozsah PW Dopplera pre všetky vyšetrenia vykonávané na iných typoch sond. Bude verejný obstarávateľ akceptovať zariadenie, ktoré umožňuje použitie CW dopplera len na kardiologických sondách?
Odpoveď k otázke č.1:

Verejný obstarávateľ bude akceptovať zariadenie, ktoré umožňuje použitie CW dopplera na dodaných kardiologických sondách.

Mení sa:

2.11 Kontinuálny CW doppler na všetkých dodaných sondách 
Mení sa na:

2.11 Kontinuálny CW doppler na dodaných kardiologických sondách
Na základe uvedeného dochádza k zmenám v súťažných podkladoch, a to v časti C – Opis predmetu zákazky pre časť č.1 v bode 2.11 tabuľky a v editovateľnej Prílohe č.3 kúpnej zmluvy pre časť č.1 v bode 2.11 tabuľky, ktorou je Opis predmetu zákazky. Uvedená zmena je vyznačená farebne.
Otázka č.2:
Verejný obstarávateľ uvádza požiadavku na možnosť kombinovanej elastografie typu strain a sheare wave v real time móde. Bude verejný obstarávateľ akceptovať zariadenie, ktoré umožňuje separátnu elastografiu na základe strain elastografie a elastografiu shear wave v real time móde?
Odpoveď k otázke č.2:

Verejný obstarávateľ bude akceptovať zariadenie, ktoré umožňuje separátnu elastografiu na základe strain elastografie a elestografie shear wave v real time móde.

Mení sa:

2.17 Možnosť kombinovanej elastografie typu strain a shear wave v real time móde 
Mení sa na:

2.17 Možnosť kombinovanej elastografie typu strain a shear wave v real time móde alebo možnosť separátnej elestografie na základe strain elastografie a elastografiu shear wave v real time móde
Na základe uvedeného dochádza k zmenám v súťažných podkladoch, a to v časti C – Opis predmetu zákazky pre časť č.1 v bode 2.17 tabuľky a v editovateľnej Prílohe č.3 kúpnej zmluvy pre časť č.1 v bode 2.17 tabuľky, ktorou je Opis predmetu zákazky. Uvedená zmena je vyznačená farebne.
Otázka č.3:
Verejný obstarávateľ uvádza požiadavku na softvér na meranie endoteliálnej dysfunkcie na včasné posúdenie aterosklerózy. Mal by byť tento softvér vzhľadom na účel zariadenia súčasťou ponuky alebo je to možnosť budúceho rozšírenia?
Odpoveď k otázke č.3:

Zo znenia bodu 3.3 jednoznačne vyplýva, že verejný obstarávateľ požaduje, aby súčasťou ponuky bol softvér  pre meranie endotelialnej dysfunkcie pre včasné hodnotenie aterosklerózy.

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch a ani v editovateľnej Prílohe č.3 kúpnej zmluvy pre časť č.1, ktorou je Opis predmetu zákazky.
Verejný obstarávateľ má za to, že na základe vyššie uvedených zmien, dochádza k podstatnej zmene v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky, preto primerane predlžuje termín na predkladanie ponúk a tiež termín otvárania ponúk.

Na základe uvedeného dochádza k zmene v súťažných podkladoch a to konkrétne v časti A – Pokyny na vypracovanie ponuky bod 17.2

Nové znenie:

Lehota na predkladanie ponúk uplynie dňa 17.10.2022 o 09:00 hod. 27.10.2022 o 09:00 hod. miestneho času. 

Na základe uvedeného dochádza k zmene v súťažných podkladoch a to konkrétne v časti A – Pokyny na vypracovanie ponuky bod 19.1

Nové znenie:

Otváranie ponúk sa uskutoční elektronicky dňa 17.10.2022 o 13.00 hod. 27.10.2022 o 13:00 hod. v mieste sídla  verejného obstarávateľa. 

Inštitút vysvetlenia súťažných podkladov v zmysle § 48 ZVO ako vyplýva zo samotného označenia, slúži na vysvetlenie, objasnenie alebo spresnenie súťažných podkladov zadaných verejným obstarávateľom v procese verejného obstarávania. 
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