Otázka č.1: „Dobrý deň, V Oznámení o Vyhlásení verejného obstarávania požadujete doloženie "technickej a odbornej spôsobilosti" doručením potvrdení o realizácii rovnakej alebo podobnej služby ako je predmet zákazky – Organizácia medzinárodných konferencií za účasti zahraničných predstaviteľov. Naše spoločnosti, ktoré sa plánujú zúčastniť verejnej súťaže, sa primárne venujú činnosti, ktorú obstarávate vo Vašej súťaži, to znamená zabezpečeniu nasledovného: 
- technické zabezpečenie konferencií
- prenájom a úprava konferenčných priestorov,
- dodávky audio-video technológií,
- ozvučenie
- tlmočnícka a prezentačná technika atď.
Dovoľujeme si Vás požiadať o informáciu či je dostatočná referencia aj táto činnosť, ktorá je z nášho pohľadu totožná ako je predmet obstarávania.“
Odpoveď na otázku č. 1: Verejný obstarávateľ stanovil požiadavky na technickú a odbornú spôsobilosť v bode III.1.3 Oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v súlade s § 34 ods. 1 písm. a) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“). Ako minimálnu požadovanú úroveň štandardov požadujeme cit.: „Verejný obstarávateľ požaduje od uchádzača preukázať, že za predchádzajúcich päť rokov poskytol služby rovnakého alebo obdobného charakteru ako je predmet zákazky, ktorých finančný objem bol spolu za určené obdobie v minimálnej výške 100 000 Eur bez DPH. Za služby rovnakého alebo obdobného charakteru ako je predmet zákazky považuje verejný obstarávateľ organizáciu medzinárodných konferencií za účasti zahraničných predstaviteľov.“
Na základe vyššie uvedeného je zrejmé, že predmetnú požiadavku je možné preukázať iba takým dokladom (referencia, zoznam poskytnutých služieb), ktorý preukazuje organizovanie resp. koordináciu jednotlivých nadväzujúcich krokov/postupov pri realizácii medzinárodnej konferencie za účasti zahraničných predstaviteľov. Pre verejného obstarávateľa je podstatné, aby úspešný uchádzač mal skúsenosti s komplexnou organizáciou (koordináciou) takéhoto podujatia. Ako už uviedol verejný obstarávateľ v odôvodnení o nerozdelení zákazky cit.: „... pri príprave tak komplexného podujatia je potrebné zachovať postup prípravy priestorov, zapojenia siete, nastavenia zvukovej techniky ako aj iných úkonov, ktorý sa dá najlepšie dosiahnuť práve komplexnou koordináciou poskytovateľa. Významným dôvodom nedelenia predmetu zákazky je aj možnosť riešenia vzniknutých nepredvídateľných situácií počas priebehu podujatia vrátane koordinácie a dohľadu nad všetkými prácami a dodaním jednotlivých služieb zo strany poskytovateľa. Z uvedeného vyplýva, že jednotlivé fázy predmetu obstarávania spolu súvisia, nadväzujú na seba a sú závislé jedna od druhej. Poskytovanie jednotlivých služieb s cieľom dosiahnuť komplexné dodanie predmetu zákazky si vyžaduje veľmi úzku spoluprácu, vzájomnú koordináciu jednotlivých krokov realizácie zákazky.“
Verejný obstarávateľ nebude preto považovať za splnenie vyššie uvedenej podmienky účasti také doklady (referencie, zoznam poskytnutých služieb), ktoré budú preukazovať iba čiastkové spolupodieľanie sa (subdodávku) na medzinárodnej konferencii za účasti zahraničných predstaviteľov ako napríklad iba technické zabezpečenie konferencií, iba prenájom a úpravu konferenčných priestorov, iba  dodávky audio-video technológií, iba ozvučenie, iba  tlmočnícka a prezentačná technika atď.
Otázka č.2: „1. Z akého dôvodu požadujete, aby bol predmet zákazky (t.j. podujatie na najvyššej úrovni) zabezpečený tlmočníckou a konferenčnou technikou podľa neplatných noriem (t.j. IEC 60914:1988, ISO 2603:1998, ISO 4043:1998) ?
Odpoveď na otázku č.2: Verejný obstarávateľ opravuje zrejmú chybu v písaní a upravuje súťažné podklady v rámci, ktorých nahrádza normu ISO 2603:1998 normou STN EN ISO 2603:2017, nahrádza  normu ISO 4043:1998 normou STN EN ISO 4043:2017, nahrádza normu IEC 60914:1988 normou STN 36 8350: 2002.  
Otázka č.3: „Z akého dôvodu nepožadujete, aby bol predmet zákazky zabezpečený tlmočníckou a konferenčnou technikou v zmysle všetkých horeuvedených aktuálne platných noriem ?
Odpoveď na otázku č.3: Verejný obstarávateľ upravil súťažné podklady viď odpoveď na otázku č. 2. 
Otázka č.4: „Prečo ste nepostupovali pri zadávaní verejného obstarávania v súlade s § 42 ods. (2) písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon VO“), t.j. prečo nie je opis predmetu zákazky vypracovaný odkazom na aktuálne platné technické špecifikácie v poradí: slovenské technické normy, ktorými sa prevzali európske normy, európske technické osvedčenia, spoločné technické špecifikácie, medzinárodné normy, iné technické referenčné systémy zavedené európskymi normalizačnými organizáciami, atď. ?“
[bookmark: _GoBack]Odpoveď na otázku č.4: Verejný obstarávateľ postupuje v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a upravuje súťažné podklady v súlade s odpoveďou na otázku č. 2.
Otázka č.5: „Akým spôsobom budete overovať, či zariadenia tlmočníckych a konferenčných systémov uvedené v ponukách uchádzačov, spĺňajú parametre všetkých horeuvedených aktuálne platných noriem ?“

Odpoveď na otázku č.5: Verejný obstarávateľ bude pri vyhodnocovaní ponúk postupovať v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podmienkami uvedenými v súťažných podkladoch.

Otázka č.6:  „Akým spôsobom budete overovať, či zariadenia tlmočníckych a konferenčných systémov nainštalované na predmetnom podujatí úspešným uchádzačom, spĺňajú parametre všetkých horeuvedených aktuálne platných noriem ?
Odpoveď na otázku č.6:  Technické zariadenia, ktoré budú nainštalované na predmetnom podujatí musia byť v súlade s predloženou ponukou uchádzača, ktorý bude vyhodnotený ako úspešný. 

Na základe vyššie uvedeného verejný obstarávateľ upravuje nasledovné dokumenty:
1. Súťažné podklady,
2. Príloha k časti A.2 súťažných podkladov_Návrh na plnenie kritérií,
3. Priloha c.1 k casti B.1 Opis predmetu zakazky,
4. Priloha c.3 Zmluvy o technicko-organizacnom zabezpeceni Ministerskej rady OBSE 2019_Konferencne a AV systemy,
5. Priloha c.7 Zmluvy o technicko-organizacnom zabezpeceni Ministerskej rady OBSE 2019_Navrh na plnenie.
Vyššie uvedené dokumenty tvoria prílohy tejto odpovede na žiadosť o vysvetlenie (zmeny sú zvýraznené žltou farbou). Súčasne verejný obstarávateľ predlžuje lehotu na predkladanie ponúk do 22.07.2019 do 10:00:00 hod. 
