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	Vec:
	Vybavenie žiadosti o nápravu

	Verejný obstarávateľ:
	Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s.

Panónska cesta 2, 851 04 Bratislava – mestská časť Petržalka

	Predmet zákazky:
	Dodávka zemného plynu pre potreby VšZP

	Postup verejného obstarávania:
	Zákazka realizovaná v rámci dynamického nákupného systému 

	Vyhlásenie dynamického nákupného systému:
	EÚ  č. 2021/S 201 zo dňa 15.10.2021 pod značkou 2021/S 201-522378 na predmet zákazky „Zabezpečenie nákupu, dodávky a distribúcie elektriny a plynu DNS“ 


Dňa 22.11.2022 bola Všeobecnej zdravotnej poisťovni, a.s. (ďalej len „VšZP“) doručená Žiadosť o nápravu.  
Označenie porušenia postupu v zmysle §164, odsek 1 pís. b) proti podmienkam uvedeným v Návrhu zmluvy o dodávke plynu a v Prílohe č. 3: 

Návrh žiadateľa na vybavenie žiadosti o nápravu: 
Zmluva o dodávke zemného plynu 

1. Čl. 4, Cena a fakturačné podmienky, bod 4.3.3 žiadame upraviť fakturačné obdobie: Poskytovateľ vystaví vyúčtovaciu faktúru za Zmluvné plnenie vždy k poslednému dňu každého Fakturačného obdobia, najneskôr však do 14. pracovného dňa kalendárneho mesiaca, nasledujúceho po uplynutí Fakturačného obdobia, a bezodkladne ju doručí Objednávateľovi na e-mailovú adresu: fakturyPC@vszp.sk. 

Odôvodnenie: Lehota je naviazaná na doručenie dát od PDS, ktoré Dodávateľ nevie ovplyvniť. 

2. Čl. 4, Cena a fakturačné podmienky, bod 4.3.4 žiadame upraviť nasledovne: Objednávateľ bude pre Odberné miesta uhrádzať Poskytovateľovi mesačné preddavky na cenu plnenia predmetu tejto Zmluvy (ďalej ako „Preddavky“). Zmluvné strany sa dohodli, že Odberateľ bude platiť mesačné preddavky na základe Dohody o platbách za odobratý, ale nevyfakturovaný plyn – faktúra (ďalej len „Dohoda“), ktorá je na účely DPH daňovým dokladom za opakované dodávanie tovaru vo výške 85% z predpokladanej výšky faktúry k 15. dňu príslušného mesiaca. 

Odôvodnenie: Štandardné nastavenie zálohových platieb v zmysle zákona o DPH. 

3. Čl. 4, Cena a fakturačné podmienky, bod 4.3.5 žiadame upraviť: Vo vyúčtovacej faktúre za Odberné miesta s mesačným a ročným odpočtom Poskytovateľ zohľadní zaplatené Preddavky a zúčtuje prípadnú cenu za neodobratý plyn alebo cenu za prekročený odber podľa Prílohy č. 3 tejto Zmluvy. 

Odôvodnenie: Sankcie za prekročenie/nedočerpanie odberu sú predmetom samostatného návrhu úpravy Prílohy č. 3 (bod 6). 

4. Článok 10, Záverečné ustanovenia, bod 10.1 žiadame odstrániť Prílohu č. 6. 

Odôvodnenie: Výška Preddavkov bude stanovená v zmysle navrhovanej úpravy bodu 4.3.4 uvedenej v bode č. 2 tejto žiadosti.

5. Článok 10, Záverečné ustanovenia, žiadame odstrániť bod 10.2. 

Odôvodnenie: Výška Preddavkov bude stanovená najneskôr do 30 dní od účinnosti zmluvy. 

Príloha č. 3 – Cena za dodávku plynu 

6. Bod č. 2 Vyhodnotenie spotrebovaného množstva plynu žiadame pôvodné znenie nahradiť textom: 

Odberateľ je povinný skutočne odobrať minimálne 90% zo záväzne objednaného množstva plynu. Do vyhodnocovania skutočne odobratého plynu sa započítavajú aj zmeny dohodnuté medzi Odberateľom a Dodávateľom počas Zmluvného obdobia. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade neodobrania minimálneho množstva plynu, zisteného vyhodnotením skutočne odobratého plynu, má Dodávateľ právo za neodobratý plyn (rozdiel medzi skutočne odobratým množstvom plynu a hore uvedeným minimálnym množstvom) uplatniť voči Odberateľovi zmluvnú pokutu, ktorá sa vypočíta podľa vzorca PN a to za každú neodobratú MWh. Zmluvná pokuta bude fakturovaná samostatnou faktúrou, vystavenou po vyhodnotení Zmluvného obdobia. Zmluvná pokuta nie je predmetom DPH a je splatná do 14 dní odo dňa vyhotovenia faktúry. 

PN (EUR/MWh) = PC – (CEGHIX * 0,9 ) 

kde: 

· PC je skutočná priemerná cena v EUR/MWh za dodávku plynu účtovaná Odberateľovi počas príslušného zmluvného obdobia 

· CEGHIX je vážený priemer cien na spotovom trhu (index CEGHIX) na burze CEGH zverejňovaných na webovej stránke burzy (http://www.cegh.at/) za všetky dni príslušného zmluvného obdobia. Váhou pri výpočte priemeru budú hodnoty skutočného denného odberu plynu resp. hodnoty denného odberu podľa TDO, ak nie je dostupné denné meranie odberu. Ak vypočítaná hodnota PN je menšia ako 10 €/MWh, výška PN bude 10 €/MWh. 

Zaplatením zmluvnej pokuty nie dotknuté právo dodávateľa požadovať náhradu škody spôsobenej porušením povinnosti zo strany Odberateľa podľa tohto bodu t.j. povinnosti na ktorú sa vzťahuje zmluvná pokuta. Dodávateľ je oprávnený domáhať sa náhrady škody presahujúcej zmluvnú pokutu. 

Odberateľ sa zaväzuje skutočne odobrať maximálne 110% zo záväzne objednaného množstva plynu. Do vyhodnocovania skutočne odobratého plynu sa započítavajú aj zmeny dohodnuté medzi Odberateľom a Dodávateľom počas Zmluvného obdobia. V prípade prekročenia dohodnutého maximálneho množstva, zisteného vyhodnotením skutočne odobratého plynu, má Dodávateľ právo k plynu odobratého nad rámec dohodnutého množstva uplatniť cenovú prirážku k plynu odobratého nad rámec záväzne objednaného množstva plynu (rozdiel medzi skutočne odobratým množstvom plynu a hore uvedeným maximálnym množstvom). Cenová prirážka sa vypočíta podľa vzorca PP a je zvýšením ceny plynu odobratého nad dohodnutý rámec. Na cenovú prirážku vystaví dodávateľ doklad o oprave základu dane (faktúru – ťarchopis), v ktorom uvedie čísla faktúr, ku ktorým sa faktúra – ťarchopis vzťahuje. Doklad o oprave základu dane bude vystavený v súlade s § 25 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v platnom znení. Rozhodným dňom pre vykonanie opravy základu dane je deň, v ktorom Dodávateľ vykonal vyhodnotenie. 

PP (EUR/MWh) = (CEGHIX * 1,1) - PC 

kde: 

· PC je skutočná priemerná cena v EUR/MWh za dodávku plynu účtovaná Odberateľovi počas príslušného zmluvného obdobia 

· CEGHIX je vážený priemer cien na spotovom trhu (index CEGHIX) na burze CEGH zverejňovaných na webovej stránke burzy (http://www.cegh.at/) za všetky dni príslušného zmluvného obdobia. Váhou pri výpočte priemeru budú hodnoty skutočného denného odberu plynu resp. hodnoty denného odberu podľa TDO, ak nie je dostupné denné meranie odberu. Ak vypočítaná hodnota PP je menšia ako 10 €/MWh, výška PP bude 10 €/MWh. 

Zmluvné strany pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností zároveň potvrdzujú, že cenová prirážka sa nepovažuje za zmluvnú pokutu a ani nemá jej charakter. Cenová prirážka je osobitný druh platby, ktorá slúži len na pokrytie základných nákladov Dodávateľa súvisiacich so zabezpečím zvýšeného množstva plynu pre Odberateľa a zároveň je aj odmenou za zabezpečenie tejto extra služby. Zaplatením cenovej prirážky zároveň nie je dotknuté právo dodávateľa požadovať úhradu aj všetkých ďalších (iných než len základných) nákladov vynaložených v súvislosti s obstaraním plynu nad rámec maximálne dohodnutého množstva. 

Dodávateľ je oprávnený vykonať vyhodnotenie skutočne odobratého plynu za Zmluvné. Toto vyhodnotenie bude vykonané súčtom odberov za všetky OM uvedené v Prílohe č. 1, k poslednému dňu Zmluvného obdobia. Vyhodnotenie vykoná Dodávateľ najneskôr do 30 dní po ukončení Zmluvného obdobia. V prípade prekročenia dohodnutého maximálneho množstva odobratého plynu môže Dodávateľ toto vyhodnotenie uskutočniť aj počas Zmluvného obdobia, a to najmä v prípade ak je zrejmé, že s prihliadnutím na všetky okolnosti dôjde ku prekročeniu dohodnutého maximálneho množstva odobratého plynu 

Odôvodnenie: 

Požadovaná úprava odráža vysokú volatilitu cien.

Stanovisko VšZP:
Verejný obstarávateľ vyhovuje žiadateľovi vo všetkých bodoch žiadosti o nápravu. 

Odôvodnenie: 

Požiadavky žiadateľa sú primerané a nie sú v rozpore s internými predpismi verejného obstarávateľa ani so všeobecne platnými predpismi SR.

Spôsob a lehota vykonania nápravy:
Verejný obstarávateľa vykonal úpravy v Zmluve o dodávke plynu a v Prílohe č. 3 – Cena za dodávku plynu na základe návrhu žiadateľa a zároveň Zmluvu o dodávke plynu obratom zverejnil v dokumentácii k zákazke dostupnej pre všetkých uchádzačov.
Mgr. Martin Garaj, PhD.
riaditeľ odboru verejného obstarávania

Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s.



