Výzva na predloženie ponuky pre účely zistenia predpokladanej hodnoty zákazky 


Dobrý deň,

Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje prieskum trhu na predmet zákazky 

Servis bezpilotného lietadla DJI Mavic 2 Enterprice 298CG9QR0A032V.

Za účelom stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky si Vás dovoľujeme požiadať o predloženie cenovej ponuky, v termíne do konca lehoty na predkladanie ponúk, ktorý je uvedený v elektronickom prostriedku JOSEPHINE v časti zodpovedajúcej tejto zákazke.

Verejný obstarávateľ môže zaslať záväznú objednávku alebo uzatvoriť zmluvu so záujemcom, ktorého marža uvedená v percentách (percentuálny podiel zisku na cene servisu) bude najnižšia (z ponúk predložených v lehote na predkladanie ponúk), a za predpokladu, že spĺňa/splní všetky požiadavky verejného obstarávateľa uvedené v tejto výzve. 

Opis predmetu zákazky:

[bookmark: _GoBack]Subjekt musí zabezpečiť servis uvedeného bezpilotného prostredníctvom určeného autorizovaného servisného strediska výrobcu bezpilotných lietadiel DJI.  

Ponuku predkladajte formou elektronickej komunikácie – emailom na adresu (uvedie emailová adresa zamestnanca ktorý realizuje zákazku).

Podmienky účasti
Uchádzač musí byť oprávnený dodávať tovar, poskytovať službu alebo uskutočňovať stavebné práce podľa § 32 ods. 1 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní. Doklad o oprávnení dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce a lebo poskytovať službu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky, uchádzač nepredkladá nakoľko verejný obstarávateľ má prístup k informačným systémom verejnej správy. 
Čestné prehlásenie že nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený konečným rozhodnutím podľa § 32 ods. 1 písm. f) zákona o verejnom obstarávaní. Uvedenú podmienku účasti uchádzač vo svojej ponuke preukazuje čestným vyhlásení


Zároveň Vás žiadame o potvrdenie prijatia tohto emailu.

S pozdravom

mjr. Mgr. Štefan Šípka, starší referent špecialista 
Račianska 45, 83102 

0961051993
0961059147
e-mail: stefan.sipka@minv.sk

