Príloha č. 1 k č.p.: CPNR-OMTZ-2023/002392-002

OPIS PREDMETU ZÁKAZKY 



1. Názov predmetu zákazky: Zabezpečenie doplnkovej časti zariadenia pre Ramanov spektrometer PROGEY ResQ

Predmetom zákazky je obstaranie  zabepečenie  ochranného uzatvárateľného krytu na vialky pre Ramanov spektrometer PROGENY  pre potreby KCHL CO Nitra  v  pôsobnosti Centra podpory Nitra

2. Hlavný kód CPV:
38433000-9 spektrometre
3. Rozdelenie predmetu zákazky na časti:
Požaduje sa predloženie ponuky na celý predmet zákazky, predmet zákazky nie je rozdelený na časti.

  
Informácie týkajúce sa zákazky:
· cenová ponuka ostáva v platnosti počas celého obdoba plnenia zákazky, t.j. do vyčerpania limitu, najdlhšie však do 30.10.2023 a budú v nej zahrnuté všetky náklady vrátane obalu, dopravy, cla, dovoznej prirážky, poštovného a pod., t.j. cena musí byť konečná bez ďalších nákladov;

· uchádzač, ktorý predloží svoju ponuku nemá žiadny nárok na úhradu nákladov, ktoré mu vznikli s prípravou a doručením ponuky;

· predmet zákazky bude financovaný z rozpočtových prostriedkov verejného obstarávateľa; spôsob úhrady len cez faktúru s minimálnou 14 dňovou dobou splatnosti; preddavok ani zálohová platba sa neposkytuje; úhrada za predmet zákazky bude realizovaná formou bezhotovostného platobného styku na základe vystavenej objednávky po dodaní  predmetu zákazky. 

· každá položka musí byť ocenená bez DPH. Ak nie ste platcom DPH, túto skutočnosť uveďte v cenovej ponuke;

· verejný obstarávateľ požaduje predložiť súhlas so spracovaním osobných údajov(príloha č. 1) a čestné vyhlásenie o nezákaze (príloha č. 2), ktoré sú súčasťou tejto výzvy;

· verejný obstarávateľ nepožaduje predloženie originálu, alebo úradne overenej kópie vyššie uvedených dokladov;

· v prípade, že uchádzač disponuje dokladom o výhradnom práve alebo autorskom práve,  v prípade ak predmet zákazky je oprávnený dodať, uskutočniť resp. poskytnúť len určitý hospodársky subjekt.

· verejný obstarávateľ môže zaslať záväznú objednávku, alebo uzatvoriť zmluvu so záujemcom, ktorého cenová ponuka t. j. celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH bude najnižšia z ponúk predložených v lehote na predkladanie ponúk a za predpokladu, že spĺňa/splní všetky požiadavky verejného obstarávateľa uvedené v tejto výzve. 



4. Lehota plnenia je: 
[bookmark: _GoBack]-  do 30 dní od dňa zaslania záväznej objednávky avšak najneskôr do 30.10.2023

5. Miestom dodania je: 
              Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, KCHL CO Nitra, Plynárenská 25, 949 01 Nitra

6. Technická  špecifikácia predmetu zákazky:
Všetky technické parametre/funkcionality, resp. vlastnosti požadovaného predmetu zákazky uvedené v tabuľke nižšie predstavujú minimálne požiadavky, ktoré musia byť splnené vo vlastnom návrhu plnenia uchádzača.
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