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Odôvodnenie nerozdelenia zákazky 


Odôvodnenie nerozdelenia zákazky podľa ustanovenia § 28 ods. 2 ZVO
Verejný obstarávateľ má podľa ustanovenia § 28 ods. 2 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „ZVO“) povinnosť, v prípade, ak nerozdelí zákazku na časti, odôvodnenie uviesť v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania alebo v súťažných podkladoch.
V nadväznosti na vyššie uvedenú povinnosť Verejný obstarávateľ uvádza nasledovné odôvodnenie nerozdelenia zákazky na časti:
Predmet zákazky je koncipovaný ako rekonštrukcia a modernizácia energetického hospodárstva a niektorých ďalších prvkov vybraného súboru budov vo vlastníctve Hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislava, ktorej cieľom je zvýšenie energetickej efektívnosti a tiež zlepšenie faktického stavu týchto budov. 
Predmet zákazky je iba jedna časť komplexného projektu zameraného na celkovú rekonštrukciu verejných budov a ich energetického hospodárstva, ktorý bude spolufinancovaný z prostriedkov Projektu ELENA na základe grantovej dohody uzatvorenou s Európskou Investičnou Bankou na základe zmluvy č. ELENA-2014-046.
Prioritným cieľom je zabezpečiť tieto rekonštrukcie, najmä časti týkajúce sa energetického hospodárstva budov, prostredníctvom tzv. garantovanej energetickej služby na základe zmluvy o energetickej efektívnosti uzatvorenej podľa ustanovení § 17 a § 18 zákona č. 321/2014 Z. z. o energetickej efektívnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „Zákon o energetickej efektívnosti“). Podľa ustanovenia § 18 ods. 6 Zákona o energetickej efektívnosti pokiaľ je zmluva o energetickej efektívnosti pre verejný sektor v súlade so vzorom zmluvy o energetickej efektívnosti pre verejný sektor a metodikou na prípravu a realizáciu garantovanej energetickej služby pre verejný sektor, považuje sa za zmluvu o energetickej efektívnosti pre verejný sektor, ktorá nemá dôsledky na výšku dlhu verejnej správy v jednotnej metodike platnej pre Európsku úniu.
Parametre projektu, resp. vybrané opatrenia v rámci rozsahu predmetu zákazky majú potenciál generovať dostatočné úspory na to, aby mohli byť implementované na základe zmluvy o energetickej efektívnosti pre verejný sektor podľa Zákona o energetickej efektívnosti tak, aby nemali dôsledky na výšku dlhu verejnej správy v jednotnej metodike platnej pre Európsku úniu. Niektoré budovy v rámci vybraného súboru budov, ktorých rekonštrukcia je predmetom zákazky však nemajú tento potenciál sami o sebe a na to, aby mohla byť naplnená podstata zmluvy o energetickej efektívnosti pre verejný sektor podľa Zákona o energetickej efektívnosti (nulový vplyv na výšku dlhu verejnej správy) musia byť jednotlivé budovy ekonomicky pospájané do celku, ktorý spoločne napĺňa potenciál generovať dostatočné úspory na to, aby tieto časti rekonštrukcie mohli byť vykonané v súlade so Zákonom o energetickej efektívnosti tak, aby nemali dôsledky na výšku dlhu verejnej správy.
Z toho dôvodu bol súbor budov, ktoré sa naraz rekonštruujú v rámci balíka, ako je opísané v opise predmetu zákazky, skoncipovaný ako spoločný súbor pod jedno verejné obstarávanie, inak by nebolo možné naplniť podstatu Zákona o energetickej efektívnosti a nebolo by možné uzatvoriť zmluvu v súlade s metodikou na prípravu a realizáciu garantovanej energetickej služby pre verejný sektor podľa Zákona o energetickej efektívnosti.
[bookmark: _GoBack]Realizácia celej zákazky bude zakontrahovaná na základe dvoch zmlúv – jednej zmluvy o energetickej efektívnosti pre verejný sektor a jednej zmluvy o dielo. Jedná sa však o jeden ucelený predmet zákazky a uzatvorenie dvoch samostatných zmlúv vyplýva jedine z charakteru plnení z pohľadu možného ekonomického zaradenia jednotlivých opatrení pod časť spadajúcu do verejného dlhu a časť nespadajúcu do verejného dlhu. Takéto rozdelenie zároveň predpokladá aj platná Metodika pre postup a prípravu realizácií garantovaných energetických služieb vo verejnej správe vydaná Ministerstvom hospodárstva Slovenskej republiky, v ktorej sa uvádza, že ak subjekt verejnej správy pristúpi ku komplexnejšej obnove budovy, ktorá bude zahŕňať aj iné investície, ktorých prvoradým cieľom nebude dosiahnutie energetických úspor, tieto časti je potrebné zmluvne a účtovne oddeliť od zmluvy o energetickej efektívnosti tak, aby bolo zrejmé, že z energetických úspor sa uhrádza iba tá časť obnovy, ktorá za týmto účelom bola primárne vybudovaná. Oddelenie časti opatrení, ktoré nemajú potenciál vygenerovať dostatočné množstvo úspor, aby boli zahrnuté do zmluvy o energetickej efektívnosti, do samostatnej zmluvy o dielo, je teda iba formálnym oddelením pre účel riadneho vykazovania časti zmluvy o energetickej efektívnosti mimo verejný dlh v súlade s metodikou, na ktorú odkazuje zákon o energetickej efektívnosti.
Vo vzťahu k ostatným aspektom, resp. rozsahu povinností v rámci opisu predmetu zákazky (zodpovednosť za vypracovanie dokumentácie, záruka za prevádzkyschopnosť zariadení počas celej doby trvania zmluvy, opravy a údržba a revízie zariadení počas celej doby trvania zmluvy a pod.) Verejný obstarávateľ uvádza, že tieto vychádzajú priamo zo vzorovej zmluvy o energetickej efektívnosti pre verejný sektor a platnej jednotnej metodiky pre Európsku úniu a vychádza z usmernenia Eurostatu k povinným náležitostiam a parametrom zmluvy o energetickej efektívnosti pre verejný sektor.
Na úrovni samotného Predmetu zákazky teda nie je účelné žiadne hlbšie delenie zákazky, a to najmä  s ohľadom na:
(i) udržanie záruky za výsledok – t. j. nie len dodanie samotného diela, ale aj udržanie garantovaných parametrov (najmä garantovaných úspor) počas celej doby trvania zmluvy; a 
(ii) ekonomické aspekty projektu a nutnosť spojiť viaceré budovy do logicko-ekonomického celku tak, aby mohli byť rekonštrukcie vykonané s čo najvyššou mierou nákladov nemajúcich vplyv na výšku verejného dlhu v súlade so Zákonom o energetickej efektívnosti a platnou jednotnou metodikou pre takéto projekty.

