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Vec
Vysvetlenie súťažných podkladov č. 2

V procese verejného obstarávania na zabezpečenie predmetu zákazky „Energeticky efektívna rekonštrukcia budov Hl. mesta SR Bratislavy s využitím garantovanej energetickej služby – balík GES 02“ vyhláseného v Úradnom vestníku Európskej únie č. 2019/S 166-406826 zo dňa 29. 08. 2019 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 175/2019 dňa 30. 08. 2019 pod označením 23647 – MSS, boli verejnému obstarávateľovi v rámci Žiadosti o vysvetlenie položené nasledovné otázky (ku ktorým verejný obstarávateľ uvádza nasledovné odpovede): 
Otázka č. 1: Príloha B.1 Súťažných podkladov: Minimálny rozsah opatrení

Podotázka č. 1: body -> 71-11, 70aC-07, 70aD-07: žiadame bližšie špecifikovať ANTIVANDAL prevedenie/vyhotovenie zdravotno-technických zariadení (sprchy, WC, umývadlá, atď). 

Odpoveď na p. č. 1: Verejný obstarávateľ požaduje rekonštrukciu zdravotno-technických zariadení v rozsahu osadenia úsporných zariadení na všetkých výtokových armatúrach a zníženie objemu vody používanej na splachovanie na všetkých toaletách. Verejný obstarávateľ vyžaduje zdravotno-technické zariadenia podľa existujúceho spôsobu montáže. Prevedenie antivandal je v zmysle, že technické zariadenia nie je možné bežne rozoberať bez použitia náradia. 

Podotázka č. 2: Ubytovňa Fortuna, bod 71-11: požiadavka na rekonštrukciu zdravotno-technických zariadení vo vyhotovení ANTIVANDAL. Aký by mal byť rozsah tejto rekonštrukcie? V audite Príloha c. B.7 Súťažných podkadov - OpisAktualnehoStavu_B71 - Ubytovna Fortuna, bod 3.7 Zdravotno-technické inštalácie, Tab.12 sú spomenuté aj Práčky. Mali by byť súčasťou tejto rekonštrukcie?
Odpoveď na p. č. 2: Verejný obstarávateľ požaduje rekonštrukciu zdravotno-technických zariadení v rozsahu osadenia úsporných zariadení na všetkých výtokových armatúrach a zníženie objemu vody používanej na splachovanie na všetkých toaletách. Práčky nie je požadované zahrnúť do rekonštrukcie.

Podotázka č. 3: Dom tretieho veku, bod 62-05: Zateplenie podlahy nad nevykurovaným priestorom objekt „B“. Znamená to zdvihnutie úrovne podlahy a tým aj všetkých dverí, je toto opatrenie nevyhnutné? 

Odpoveď na p. č. 3: Verejný obstarávateľ požaduje zatepliť strop nevykurovaného suterénu pod jedálňou, objekt „B“.

Otázka č. 2: Banková záruka k Zmluve o dielo a jej platnosť
Podotázka č. 1: Rozpor medzi: bodom 4..53 Zmluvy o Dielo - Banková záruka musí byť platná a vymáhateľná od momentu jej vystavenia až do momentu vydania posledného Preberacieho protokolu k poslednému Dielu a Prílohou č.7 Zmluvy o Dielo - Vzor Bankovej záruky (V zmysle vyššie uvedeného sa týmto my, ... zaväzujeme zaplatiť, ... počas plynutia Záručnej doby (tak, ako je definovaná v Zmluve)) -> čiže to môže byť až 60 mesiacov na stavebné prvky. Prosíme o vysvetlenie, ktorá platnosť bankovej záruky k Zmluve o Dielo je správna.
Odpoveď na p. č. 1: Verejný obstarávateľ súhlasí a upraví znenie súťažných podkladov, konkrétne text tejto časti vzoru bankovej záruku, nasledovne: „V zmysle vyššie uvedeného sa týmto my, [●] neodvolateľne na prvú výzvu zaväzujeme zaplatiť Vám: Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava, so sídlom na adrese Primaciálne námestie 1, 81499 Bratislava - mestská časť Staré mesto, IČO: 00 603 481, bez ohľadu na platnosť a účinnosť vyššie uvedenej Zmluvy a zriekajúc sa všetkých práv na námietky, akúkoľvek sumu/sumy vrátane zmluvných pokút podľa Zmluvy a iných nárokov podľa Zmluvy, ktoré spolu nepresiahnu celkove maximum [●],- EUR (slovom: [●] euro) na základe Vašej písomnej výzvy na zaplatenie.

Podotázka č. 2:  Žiadame zaslať Vzor bankovej záruky aj k druhej Zmluve: Zmluve o energetickej efektívnosti.
Odpoveď na p. č. 2: Verejný obstarávateľ nezasiela konkrétny vzor bankovej záruky k Zmluve o energetickej efektívnosti. Všetky podstatné náležitosti, ktoré má banková záruka podľa povinného vzoru Zmluvy o energetickej efektívnosti obsahovať, sú uvedené v bode 6. 11 Zmluvy o energetickej efektívnosti. Okrem týchto podstatných náležitostí nemá verejný obstarávateľ žiadne iné (formálne) požiadavky na obsah bankovej záruky.
Otázka č. 3: Kritériá hodnotenia ponúk

Súťažné podklady, Časť F: radi by sme sa opýtali na položku úspor ,,A" vo vzorci K = B + C (A x 1,2) v bode 1, podbod 1.1, písmeno a) je A - Celková výška garantovaných úspor počas Obdobia garancie na základe zmluvy o energetickej efektívnosti  v bode 2. je A - Celkové garantované úspory počas celej doby trvania zmluvy vrátane DPH Do vyššie spomínaného vzorca, zátvorky, máme vpísať A ako Celkové úspory bez DPH x 1,2 čo predstavuje 20% DPH alebo tam máme vpísať Celkové úspory s DPH vynásobené x 1,2?
Odpoveď na o. č. 3: Do uvedeného vzorca má uchádzač vložiť za „veličinu“ označenú písmenom „A“, nasledovnú hodnotu: „A“ - Celkové garantované úspory počas celej doby trvania zmluvy vrátane DPH (t. j. hodnota z Prílohy č. C.1 Návrh na plnenie kritérií, prvá tabuľka „Zmluva o energetickej efektívnosti“, riadok p. č. 2, posledný stĺpec) a túto veličinu (t. j. Celkové úspory s DPH) uchádzač následne vynásobí x 1,2.

Pozn. vo vzorci K = B + C - (A x 1,2), koeficient 1,2 nepredstavuje hodnotu DPH, ale predstavuje zvýšenú váhu hodnoty úspor oproti cene za predmet plnenia.
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