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Vec
Vysvetlenie súťažných podkladov č. 2

V procese verejného obstarávania na zabezpečenie predmetu zákazky „Energeticky efektívna rekonštrukcia budov Hl. mesta SR Bratislavy s využitím garantovanej energetickej služby – balík GES 02“ vyhláseného v Úradnom vestníku Európskej únie č. 2019/S 166-406826 zo dňa 29. 08. 2019 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 175/2019 dňa 30. 08. 2019 pod označením 23647 – MSS, boli verejnému obstarávateľovi v rámci Žiadosti o vysvetlenie položené nasledovné otázky (ku ktorým verejný obstarávateľ uvádza nasledovné odpovede): 
Otázka: Radi by sme verejného obstarávateľa požiadali o nižšie uvedené údaje k všetkým objektom – všetkým odberným miestam, ktoré sú predmetom tejto zákazky, a to: 

a) prosíme o mesačné faktúry na dodávku elektrickej energie na všetky odberné miesta za posledné tri roky 2016,2017 a 2018;
Odpoveď: Verejný obstarávateľ nemá k dispozícii mesačné faktúry elektrickej energie, okrem Batková 2, Agátová 1, Budatínska 59/A
b) prosíme o zaslanie údajov za posledné tri roky 2016,2017 a 2018 z webovej stránky https://www.diportal.sk. Konkrétne žiadame o tieto údaje, ktoré sú nevyhnutné pre vypracovanie predmetu zákazky, a to konkrétne: o hodnoty 15min maxím; 
Odpoveď: Verejný obstarávateľ nedisponuje požadovanými údajmi v 15 minútových maximách. Verejný obstarávateľ v súťažných podkladoch nepožaduje ponuku na úrovni 15 minutových maxím pre stanovenie ponuky jednoznačne postačuje údaj celkovej spotreby elektrickej energie vo väzbe na požiadavky v súťažných podkladoch 

c) prosíme o aktuálnu zazmluvnenú rezervovanú kapacitu a tiež o informáciu o odbernom mieste – strana VN/NN
Odpoveď: Zazmluvnená rezervovaná kapacita je záležitosťou zmluvného vzťahu mesta/objektu a dodávateľa elektrickej energie v tomto prípade SSE, a.s., pre spracovanie ponuky je potrebná celková spotreba el. energie objektu a tá je uvedená v SP.  
S pozdravom
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