Výzva na predloženie ponúk – prieskum trhu
V súvislosti s projektom spoločnosti AGROFOX, s.r.o. „Podrývací pluh“ si Vás týmto dovoľujeme požiadať o účasť na prieskume trhu potenciálnych dodávateľov.
Projekt je spolufinancovaný z Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2022,                            opatrenie: 4 – Investícia do hmotného majetku,                                                            podopatrenie: 4.1 – Podpora na investície do poľnohospodárskych podnikov,                                                                                                                                                                    výzva č. 52/PRV/2022   

Prieskum trhu bude realizovaný za účelom stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky.                                                                                                                              Predpokladaná hodnota zákazky sa určí ako aritmetický priemer zistených cien. Predpokladaná hodnota zákazky sa určuje ako cena bez DPH. 
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	Opis predmetu
prieskumu trhu – „Podrývací pluh 1 ks“     
Vymedzenie predmetu prieskumu trhu je uvedené v Prílohe č. 1 Podrobný technický opis a údaje deklarujúce technické parametre dodávaného predmetu.                   
	Spôsob a pokyny podávania návrhov     
Návrhy sa môžu predkladať výhradne cez elektronický obstarávací systém JOSEPHINE, v rámci ktorej Vám bola doručená aj Výzva na predloženie ponúk – prieskum trhu za účelom stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky.           

Manuál pre uchádzačov na používanie elektronického obstarávacieho systému JOSEPHINE je http://ww.apa.sk/51-prv*2021/prca-s-josephine-pre-potreby-vzvy-4-2-v-kocke/11256
Navrhovateľ predloží cenovú ponuku podľa vzoru, ktorú tvorí:
· Príloha č. 1: Podrobný technický opis a údaje deklarujúce technické parametre dodávaného predmetu  a
· Príloha č. 2: Cena dodávaného predmetu tejto výzvy na predloženie cenovej ponuky.

Cenová ponuka predložená navrhovateľom musí byť podpísaná a opečiatkovaná zástupcom uchádzača v prieskume trhu. (/predkladá sa scan originálu)

Lehota podávania návrhov  
	Navrhovateľ predloží návrh výhradne cez elektronický obstarávací systém JOSEPHINE do 06.12.2023 do 14.00 hod.


Miesto: Dvory nad Žitavou dňa 28.11.2023

Prílohy: 
	Príloha č. 1 : Podrobný technický opis a údaje deklarujúce technické parametre  
                               dodávaného predmetu.
	Príloha č. 2: cena dodávaného predmetu 
