Príloha č. 8 – Odôvodnenie nerozdelenia predmetu zákazky na časti 
[bookmark: _GoBack]Odôvodnenie nerozdelenia zákazky na časti
podľa § 28 ods. 2 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov  v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)

Predmetom zákazky je Ustajnenie služobných koní oddelenia jazdnej polície Bratislava. 
	
Podľa § 28 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní: „Verejný obstarávateľ a obstarávateľ môžu rozdeliť zákazku alebo koncesiu na samostatné časti, pričom v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania, oznámení použitom ako výzva na účasť alebo v oznámení o koncesii určia veľkosť a predmet takýchto častí a uvedú, či ponuky možno predložiť na jednu časť, niekoľko častí alebo všetky časti.“

Podľa § 28 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní: „Ak verejný obstarávateľ nerozdelí zákazku na časti, odôvodnenie uvedie v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania alebo v správe o zákazke; táto povinnosť sa nevzťahuje na zadávanie koncesie.“

Predmetom zákazky je dodanie vyššie uvedenej služby. Rozdelenie predmetu zákazky na časti je neefektívne z dôvodu, že predmetná služba sa dodáva na jednom mieste a jej súčasťou je starostlivosť o služobné kone ako kŕmenie služobných koní a iné služby poskytované v rámci ustajenia.
Podrobná špecifikácia je uvedená v časti Opis predmetu zákazky súťažných podkladov. 

Prípadné rozdelenie na časti alebo vyhlásenie viacerých verejných obstarávaní neznamená rozšírenie  relevantného trhu. Predmetné tovary a súvisiace služby sú dodávané rovnakým okruhom potenciálnych uchádzačov.

Najmä s ohľadom na miestne, vecné, funkčné aj časové väzby, charakter  predmetu zákazky, by bolo rozdelenie predmetu zákazky po technickej stránke nelogické, neúčelné a nehospodárne.

Nerozdelenie predmetu zákazky na časti je opodstatnené a odôvodnené a nepredstavuje porušenie princípov verejného obstarávania. 

