Dobrý deň, 
Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie, Vám verejný obstarávateľ poskytuje informáciu o vysvetlení súťažných podkladov:

Otázka: 
Na preukázanie splnenia technickej alebo odbornej spôsobilosti požaduje verejný obstarávateľ preukázať pracovnoprávny vzťah s fyzickou osobou, ktorej kapacity využíva na preukázanie odbornej spôsobilosti. Na preukázanie splnenia tejto podmienky, bude verejný obstarávateľ akceptovať čestné vyhlásenie uchádzača, že fyzická osoba, ktorej kapacity využíva, je jeho zamestnancom, t. j. je s ním v pracovnoprávnom vzťahu?
ODPOVEĎ: 
Verejný obstarávateľ bude v ponuke akceptovať čestné vyhlásenie, ale od uchádzača ktorého ponuka sa umiestni v hodnotení ponúk na prvom mieste bude verejný obstarávateľ vyžadovať predloženie dokladov nahradených čestným vyhlásením.


Otázka č. 1:
Bude verejný obstarávateľ akceptovať, ak uchádzač na zabezpečenie viazanosti ponúk predloží bankovú záruku, ktorá bude vystavená v elektronickej forme so zaručenými elektronickými podpismi banky?
ODPOVEĎ č. 1: 
Áno bude akceptovať. V súvislosti s touto otázkou verejný obstarávateľ zverejnil v dokumentoch zákazky doplnené Súťažné podklady o bod 9.4.10


Otázka č. 2:
V zmysle výzvy na predkladanie ponúk je lehota viazanosti ponúk 9 mesiacov odo dňa uplynutia lehoty na predkladanie ponúk, t.j. január 2025. V zmysle súťažných podkladov je lehota viazanosti ponúk do 31.12.2024.
Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, aká je lehota viazanosti ponúk?
ODPOVEĎ č. 2:
Lehota viazanosti ponúk je v zmysle súťažných podkladov, t.j. do 31.12.2024.                Do formulára Výzvy na predkladanie ponúk nie je možné zadať konkrétny dátum.

