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B. Opis predmetu zákazky
I. PREDMET ZÁKAZKY
	Názov:      
Mlieko a mliečne výrobky 
Opis predmetu zákazky:
Predmetom zákazky je dodávka mlieka a mliečnych výrobkov s určením pre stravovacie zariadenia verejného obstarávateľa za účelom prípravy pokrmov pre pacientov a zamestnancov, v predpokladaných objemoch, v sortimente a v čase, v zmysle požiadaviek verejného obstarávateľa.
Neoddeliteľnou súčasťou dodávky je doprava a vykládka v mieste plnenia, vrátane ostatných služieb spojených s dodávkou.  
Podrobné vymedzenie predmetu zákazky tvorí časť B. Opis predmetu zákazky týchto súťažných podkladov. 
Predpokladané množstvo alebo rozsah predmetu zákazky:
Predpokladaná hodnota predmetu zákazky: 588.670,00 EUR bez DPH / 12 mesiacov.
Spoločný slovník obstarávania (CPV) :
Hlavný predmet
15500000-3 Mliečne výrobky
Doplňujúce predmety
15511000-3 Mlieko
15512000-0 Smotana
15530000-2 Maslo
15540000-5 Syrárske výrobky
15550000-8 Mliečne výrobky rôznych druhov
60000000-8 Dopr. služby (bez prepravy odpadu)
Rozdelenie predmetu zákazky
Predmet zákazky nie je rozdelený. 
Vyžaduje sa komplexná dodávka vo vyžadovanom obsahu, rozsahu, v sortimente tovarov a množstve, definovanom CPV. 


	II.    PODMIENKY A POŽIADAVKY SÚVISIACE S DODANÍM PREDMETU ZÁKAZKY
Podrobné vymedzenie predmetu zákazky
Verejný obstarávateľ (ďalej len „kupujúci“) stanovil potravinový kôš z tovarov, ktoré sú nevyhnutné pre zabezpečenie stravy pre pacientov a zamestnancov jeho zdravotníckych zariadení. Tovary zaradené do spotrebného koša budú dodávané opakovane v pravidelných a nepravidelných intervaloch, na základe potrieb kupujúceho.
Tovary v spotrebiteľskom koši sú špecifikované názvom druhu tovaru, mernou jednotkou, dodávaným spotrebiteľským balením a predpokladanou potrebou (množstvom) na jeden rok. Kupujúci nie je viazaný povinnosťou odobrať tovar v objemoch a množstvách takých, ako sú uvedené v špecifikácii predmetu zákazky. Kupujúci si vyhradzuje, že skutočne objednané množstvo tovaru môžu byť v závislosti od potreby nižšie alebo vyššie ako je uvádzaný predpoklad.
Kvalitatívna požiadavka konkrétneho tovaru je daná obchodnou značkou pod ktorou je tovar predávaný na slovenskom trhu, ochrannou známkou, resp. bližším označením tovaru.
Odkazom technickej špecifikácie na obchodnú značku alebo výrobcu tovaru je uvádzané z dôvodu garantovania technických vlastností a kvalitatívnych parametrov tovaru. Pripúšťa sa požadovaný tovar podľa požadovanej špecifikácie nahradiť ekvivalentom požadovaného tovaru.
Odkazom na spotrebiteľské balenie výrobku je uvádzané z dôvodu zabezpečenia stravných dávok a garantovania technických a kvalitatívnych požiadaviek. Pripúšťa sa požadované spotrebiteľské balenie nahradiť podobným spotrebiteľským balením pri zabezpečení dodávky celkového objemu tovaru.
Ekvivalentom požadovaného tovaru, je tovar, ktorý je rovnakého alebo lepšieho zloženia, rovnakých alebo lepších kvalitatívnych vlastností (ekvivalenciu ponúkaného tovaru musí uchádzač (ďalej len „predávajúci“) vhodným spôsobom preukázať).  
Zároveň musí predávajúci vhodným spôsobom preukázať, že ním ponúkaný tovar spĺňa všetky požiadavky kupujúceho uvedené v prílohe č. 1 tejto časti súťažných podkladov.
Predávajúci musí dodávať tovar do určeného miesta plnenia, požadovanej kvality, v požadovanom balení, určenej gramáže, v množstvách na základe písomnej objednávky kupujúceho, vrátane dopravy do miesta plnenia, vyloženia do skladu kupujúceho a vrátane prevzatia vratných obalov.
Dodaný tovar musí byť v bezchybnom stave, musí mať požadovanú akosť po celú dobu minimálnej trvanlivosti platnej pre jednotlivé druhy tovarov. Obaly, označenie a preprava musia byť v súlade s ustanoveniami zákona č. 152/1995 Z. z. o potravinách v platnom znení, vrátane vykonávacích predpisov k tomuto zákonu a ďalších všeobecne záväzných platných právnych predpisov, noriem a Potravinového kódexu SR (zodpovedajúce potravinárskemu kódexu v zmysle ustanovení výnosu MP a MZ SR č. 2143/2006-100 PK SR), bez viditeľných známok mechanického poškodenia alebo kontaminácie.
Predávajúci musí garantovať, že tovary ktoré sú predmetom dodávky majú percentuálne zloženie v rozsahu ako to vyplýva z technickej špecifikácie príslušného produktu. Kupujúci si v vyhradzuje právo na vybraté tovary uvedenú skutočnosť preukázať predložením úradne overenej kópie alebo originálu analýzy vykonanej akreditovaným laboratóriom alebo obdobným dokladom, ktorý tieto údaje potvrdzuje.
Predávajúci musí mať zavedený HACCP systému analýzy rizika a stanovenia kritických kontrolných bodov (HACCP) s manipuláciou a uvádzaním do obehu potravín, o vypracovaní a zavedení do praxe správnej výrobnej praxe a systému zabezpečenia kontroly hygieny potravín HACCP, ako vyplýva zo zákona č. 152/1995 Z.z. v znení neskorších predpisov ako aj Potravinárskeho kódexu SR, pre všetkých výrobcov a osoby, ktoré manipulujú alebo uvádzajú potraviny do obehu.
Predávajúci musí byť držiteľom platného oznámenia Štátnej veterinárnej a potravinovej správy SR podľa zákona č.488/2002 Z. z. v znení neskorších predpisov – pridelenie veterinárneho kontrolného čísla (úradného schvaľovacieho čísla) o schválení prevádzky predávajúceho (uchádzača) na činnosť súvisiace s predmetom zákazky, zvlášť na skladovanie, distribúciu a uvádzanie na trh potravinových výrobkov rýchlo podliehajúcich skaze, resp. obdobného charakteru.
Predávajúci musí byť držiteľom platného oznámenia Štátnej veterinárnej a potravinovej správy SR podľa zákona č.488/2002 Z. z. v znení neskorších predpisov – pridelenie veterinárneho kontrolného čísla (úradného schvaľovacieho čísla) o schválení prevádzky výrobcu resp. výrobcov ponúkaného tovaru (najdôležitejších subdodávateľov predávajúceho), vrátane preukázania pôvodu tovaru.
Predávajúci môže dodávať iba tovar od výrobcu (od subdodávateľov), od ktorého obdržal rozhodnutie o schválení prevádzky výrobcu tovaru a ktorého pôvod je preukázaný.
Predávajúci musí byť držiteľom platného potvrdenia Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy o spôsobilosti motorových vozidiel určených na prepravu potravinárskych výrobkov. V prípade, ak dodávku tovaru bude predávajúci vykonávať na základe zmluvného vzťahu s dopravcom, dopravca musí byť držiteľom spôsobilosti motorových vozidiel použitých na prepravu.
Doba spotreby dodávaného tovaru nesmie v čase dodávky tovaru prekročiť prvú tretiny doby spotreby, trvanlivosti alebo záručnej doby vyznačenej na dodacom liste a/alebo tovare, odo dňa výroby/plnenia tovaru.
Doprava tovaru musí byť vykonávaná vozidlami s oprávnením a schválením na prepravu potravín v súlade s platnými všeobecne záväznými predpismi Slovenskej republiky, v kvalite podľa technických podmienok prevozu potravín v súlade s Potravinovým kódexom SR. Vozidlá musia byť vybavené zdvíhacou plošinou.
Pri doprave a vykládke tovaru musí predávajúci zachovávať čistotu a poriadok, odstraňovať odpady a nečistoty spôsobené realizáciou dodávok.
V dodacích listoch pre každý dodaný tovar musí byť vyznačená trvanlivosť alebo doba spotreby a záručné lehoty tak, aby bola možná kontrola kupujúcim v čase dodávky.
Subdodávky a subdodávatelia
· uchádzač v rámci predkladanej ponuky predloží zoznam svojich hlavných subdodávateľov (výrobcov), s uvedením názvu a sídla subdodávateľa, kontaktnú osobu a kontaktné údaje, vrátane uvedenia časti predmetu zákazky, ktoré budú predmetom subdodávky, percentuálneho a finančného podielu plnenia v pomere k predmetu zákazky, 
· uchádzač musí byť držiteľom prideleného veterinárneho kontrolného čísla (úradného schvaľovacieho čísla) o schválení prevádzky (najdôležitejších subdodávateľov/výrobcov ponúkaného tovaru), 
· uchádzač musí byť schopný kedykoľvek preukázať pôvod ponúkaného tovaru.

Miesto plnenia  
Miestom plnenia sa rozumie miesto dodania tovaru: 
Miestom plnenia sú stravovacie zariadenia nemocničných zariadení verejného obstarávateľa na adrese:
· Nemocnica Ružinov, Ružinovská 6, 826 06 Bratislava 
· Nemocnica akad. L. Dérera, Limbová 5, 833 05 Bratislava 37
· Nemocnica sv. Cyrila a Metoda, Antolská 11, 851 07 Bratislava 5
· Nemocnica Staré Mesto, Mickiewiczova 13, 813 69 Bratislava
· Špecializovaná geriatrická nemocnica, Krajinská 91, 825 56 Bratislava.

Termín plnenia
Termín plnenia je dohodnutý priebežne po dobu platnosti zmluvy. 
Termín plnenia jednotlivých čiastkových dodávok tovaru je dohodnutý denne, okrem dní pracovného pokoja a štátnych sviatkov, s lehotou plnenia najviac 24 hodín od doručenia záväznej písomnej objednávky kupujúceho, nezávisle od dohodnutého miesta plnenia, po celú dobu platnosti zmluvy.
Objednávka musí byť vyhotovená vždy v písomnej forme, doručená predávajúcemu elektronickou poštou, faxom alebo doporučenou poštou. V mimoriadnych prípadoch môže byť objednávka prijatá aj telefonicky. Takáto telefonická objednávka musí byť následne potvrdená písomne.
Zmluva sa uzaviera na dobu určitú, 12 mesiacov odo dňa nadobudnutia jej účinnosti.
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