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Vec:  Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov
Mestu Trenčín ako verejnému obstarávateľovi boli od záujemcov prostredníctvom systému Josephine zaslané Žiadosti o vysvetlenie Súťažných podkladov k podlimitnej zákazke „Riešenie cyklodopravy, ul. na Kamenci - od ul. na Vinohrady po ul. Kasárenská“, ktorá bola vyhlásená vo Vestníku verejného obstarávania dňa 06. 03. 2020 č. 11040-WYP.
V súlade s § 113 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov Vám zasielame nasledovné odpovede na predmetné žiadosti.
I.
Odpoveď na otázky zo dňa 30. 3. 2020
Otázka záujemcu č. 1:
„Vonkajšie silnoprúdové rozvody, pol. č. 45 Vonkajšie svietidlo Siteco SR 50/70: svietidlo sa už nevyrába – je možné požiť alternatívu“

Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 1:
Áno, je možné použiť tento ekvivalent.
Otázka záujemcu č. 2:
„Vonkajšie silnoprúdové rozvody, pol. č. 49 Vonkajšie svietidlo Zebra LED 65 asym. ,36W: vyrába sa už len svietidlo ZEBRA 1x50W, 7600lm, 4000k, ASYM. Je možné použiť toto svietidlo?."
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 2:
Áno, je možné použiť toto svietidlo.
UPOZORNENIE k otázke č. 1 a č. 2: Verejný obstarávateľ upozorňuje vo výkaze-výmer aj v súťažných podkladoch o možnosti použitia ekvivalentu nasledovne:
„Ak niektorý z použitých parametrov, alebo rozpätie parametrov identifikuje konkrétny typ výrobku, alebo výrobok konkrétneho výrobcu, verejný obstarávateľ umožní nahradiť takýto výrobok ekvivalentným výrobkom alebo ekvivalentom technického riešenia pod podmienkou, že ekvivalentný výrobok alebo ekvivalentné technické riešenie bude spĺňať úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktoré sú uvedené technológie a zariadenia určené. Pri výrobkoch, príslušenstvách konkrétnej značky, uchádzač môže predložiť aj ekvivalenty inej značky v rovnakej alebo vyššej kvalite. V týchto prípadoch je uchádzač povinný vo svojej ponuke presne špecifikovať o ktoré výrobky ide a musí zároveň presne uviesť ktoré výrobky použije pri plnení zákazky s verejným obstarávateľom. Zároveň uvedie ich presné parametre, vlastnosti atď., aby mohol verejný obstarávateľ posúdiť, či ponúkané riešenie bude spĺňať úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktoré sú uvedené výrobky určené a či sú v rovnakej alebo vyššej kvalite ako tie, ktoré boli uvedené vo výkazoch-výmeroch.“
II.
Odpoveď na otázky zo dňa 30. 3. 2020
Otázka záujemcu č. 1:
„Objekt: SO 03: Rekonštrukcia dažďovej kanalizácie (Rekonštrukcia odvodnenia cesty) 
Otázka č. 1: V PD VO požaduje zhotovenie nových uličných vpustí s obrubníkovým odtokom v počte 35 ks. 

A) Vie VO uviesť, kde v poskytnutých podkladoch sa nachádzajú výkresy uličnej vpuste, pre správne ocenenie, s uvedeným typom použitej mreže, typom uličného vpustu? 
B) Vie VO uviesť, kde v poskytnutých podkladoch sa nachádzajú výpisy materiálu pre správne ocenenie uličných vpustí a odtokových mreží? 
C) Ak sa uvedené v PD nenachádza, žiadame doplniť výkresovú dokumentáciu. 
D) Žiadame VO o jednoznačné určenie, aký typ mreže (vtoku) sa má oceniť pre UV.
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 1:
Typ je spresnený vo výkaze-výmer, ktorý tvorí prílohu č. 1 tohto dokumentu (Výkaz výmer 2.1 Rekonšt. odvodnenia cesty), aj vo výkrese Uličné vpusty, ktorý tvorí prílohu č. 2 tohto dokumentu (2.2_Uličné vpusty).
Otázka záujemcu č. 2:
Otázka č. 2: V PD VO požaduje napojenie prípojok od UV do existujúcej kanalizácie v počte 17 ks a do navrhovanej kanalizácie v počte 8 ks. V prílohe č. 2 objektu je uvedené napojenie na existujúcu kanalizáciu „vyrezaním a vložením odbočky DN 150 v hornej tretine“. 
A) Vie vo uviesť, kde vo VV sa nachádzajú položky pre napojenie na existujúcu kanalizáciu týchto 17 prípojok na práce a 17 prípojok položky na materiál (odbočky, odbočky in situ...)? Ak sa uvedené vo VV nenachádza, žiadame uvedené do VV doplniť. 
B ) Akým spôsobom sa majú napojiť prípojky od UV na novú kanalizáciu v počte 8 prípojok? Vie vo uviesť, kde vo VV sa nachádzajú položky pre napojenie na novú kanalizáciu týchto 8 prípojok na práce a 8 prípojok položky na materiál (odbočky,...)? Ak sa uvedené vo VV nenachádza, žiadame uvedené do VV doplniť.
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 2:
Opravený výkaz-výmer posielame ako prílohu č. 1 (Výkaz výmer 2.1 Rekonšt. odvodnenia cesty).
Otázka záujemcu č. 3:
„Objekt : SO 1.1 Stavebnotechnické riešenie. 
Žiadame VO o predloženie jednoznačnej etapovitosti postupu stavebných prác, nakoľko predložené schémy označenia pracoviska riešia iba čiastkové (lokálne) uzávery a neriešia etapovitosť ako celok pre celú stavbu. Nakoľko VO požaduje zachovať prejazdnosť rekonštruovanej komunikácie, prístupy k priľahlým a dotknutým nehnuteľnostiam, pri zohľadnení hustoty zástavby a počet križovaní s inými MK, je nevyhnutné pre správne ocenenie DDZ mať vyriešenú etapovitosť s odsúhlasením riešenia s dopravným inšpektorátom. Predložené schémy riešia rekonštrukciu iba pre frézovanie, ale nakoľko sa pristupuje k výmene celej konštrukcie vozovky, sú dané schémy napr. pre označenie dlhodobého staveniska po pracovnej dobe absolútne nevyhovujúce. Z uvedených dôvodov a z dôvodu, že náročnosť riešenia DDZ bude mať nezanedbateľný vplyv na cenu diela, žiadame predložiť nový projekt etapovitosti rekonštrukcie uvedenej komunikácie.“
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 3:
Detailný projekt DDZ sa bude riešiť až s konkrétnym dodávateľom pred zahájením realizácie stavby. Vzhľadom k tomu, že k vybaveniu súhlasu ODI sa požaduje konkrétny termín a zodpovedná osoba. Cenu za náročnosť DDZ treba zohľadniť v cenovej ponuke.
III.
Prosím, pri spracovávaní svojej ponuky zohľadnite vyššie uvedenú odpoveď verejného obstarávateľa.
Prílohy:
príloha č. 1 Výkaz výmer 2.1 Rekonšt. odvodnenia cesty
príloha č. 2 2.2_Uličné vpusty
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