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Vec:  Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov
Mestu Trenčín ako verejnému obstarávateľovi boli od záujemcov prostredníctvom systému Josephine zaslané Žiadosti o vysvetlenie Súťažných podkladov k podlimitnej zákazke „Riešenie cyklodopravy, ul. na Kamenci - od ul. na Vinohrady po ul. Kasárenská“, ktorá bola vyhlásená vo Vestníku verejného obstarávania dňa 06. 03. 2020 č. 11040-WYP.
V súlade s § 113 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov Vám zasielame nasledovné odpovede na predmetné žiadosti.
I.
Odpoveď na otázky zo dňa 26. 3. 2020
Otázka záujemcu č. 1:
„Žiadame verejného obstarávateľa o upresnenie záručnej doby (resp. počtu nástrekov) pre položky vodorovného dopravného značenia.“

Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 1:
Verejný obstarávateľ upozorňuje, že mení a dopĺňa do znenia Zmluvy o dielo do čl. VII Záručná doba a vady, bod 2 nasledovné:
„Záručná doba na celý predmet zmluvy je 60 mesiacov, začína plynúť odo dňa odovzdania diela objednávateľovi.
Záručná doba na jeden nástrek pre vodorovné dopravné značenie je 12 mesiacov, začína plynúť odo dňa odovzdania diela objednávateľovi.“

Otázka záujemcu č. 2:
„Vo výkaze výmer k SO 2.2 sa nachádza nasledovná položka:
	 286 5A2555 


	 Vpust uličný, obrubníkový, mreža liatinová D400 


	35,000

	kus


Projektová dokumentácia však nedefinuje parametre týchto uličných vpustov (výšku, priemer resp. DN, atď). 

Žiadame verejného obstarávateľa o upresnenie rozmerových parametrov uličných vpustov, ktoré majú byť nacenené vrámci vyššie uvedenej položky.“
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 2:
V prílohe č. 1 tohto dokumentu zasielame vo formáte zip celú upravovanú časť PD SO 02 Odvodnenie komunikácie, ktorá obsahuje dokumenty v pdf formáte a zároveň výkaz-výmer k tomuto SO, kde sú rozmerové parametre uličných vpustov spresnené.

Otázka záujemcu č. 3:
„Vo výkaze výmer k SO 2.2 sa nachádza nasledovná položka:
	 286 507810 



	
	 Odbočka kanalizačná In Situ d315/160 mm 


	2,000

	kus


Domnievame sa, že IN Situ odbočky by mali byť použité pri každom napojení UV na jestvujúcu kanalizáciu a v zmysle PD by ich malo byť 17 ks. 

Žiadame obstarávateľa o opravu výmery vyššie uvedenej položky (v prípade zápornej odpovede žiadame obstarávateľa o jej zdôvodnenie).“
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 3:
V prílohe č. 1 tohto dokumentu zasielame vo formáte zip celú upravovanú časť PD SO 02 Odvodnenie komunikácie, ktorá obsahuje dokumenty v pdf formáte a zároveň výkaz-výmer k tomuto SO, kde sú rozmerové parametre opravené.

Otázka záujemcu č. 4:
„Po preštudovaní PD k SO 2.2 sa domnievame, že vo výkaze výmer k SO 2.2 absentujú položky na hrdlové odbočky DN315/160/45° + koleno DN150 45° v počte 4 ks. 

Žiadame obstarávateľa o doplnenie vyššie uvedených položiek do výkazu výmer.“

Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 4:
V prílohe č. 1 tohto dokumentu zasielame vo formáte zip celú upravovanú časť PD SO 02 Odvodnenie komunikácie, ktorá obsahuje dokumenty v pdf formáte a zároveň výkaz-výmer k tomuto SO, kde sú vyššie uvedené položky doplnené.

Otázka záujemcu č. 5:
„Vo výkaze výmer k SO 1.1 sa nachádza nasledovná položka:
	210040323 


	
	Demontáž a montáž stĺpa Telecom 


	1,000

	kus


Z dostupných podkladov nie je podľa nášho názoru zrejmé koľko káblov je na danom stĺpe zavesených, rovnako ich typ, profily, identifikácia správcov, atď. Rovnako nám nie je zrejmá ani vzdialenosť o koľko má byť tento stĺp prípadne posunutý ani samotný spôsob prekládky tohto stĺpa, ktorý by mal byť navrhnutý projektantom a odsúhlasený všetkými dotknutými stranami. 
a) Žiadame obstarávateľa o jednoznačné definovanie predmetu zákazky upresnením spôsobu prekládky predmetného stĺpa, resp. upresnením všetkých kvantitatívnych a kvalitatívnych parametrov prác a materiálov, ktoré majú byť nacenené vrámci vyššie uvedenej položky. 
b) Žiadame obstarávateľa o doplnenie súťažných podkladov o vyjadrenia správcu predmetného stĺpa Telecom, ako aj od všetkých správcov kábľov, ktoré sú na donom stĺpe umiestnené.“
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 5:
V prílohe č. 2 tohto dokumentu zasielame v zip formáte PD Prekládka Telekom, ktorý obsahuje dokumenty v pdf formáte aj výkaz-výmer k tomuto súboru, kde sa všetky potrebné informácie nachádzajú.
II.
Otázka záujemcu z 31. 03. 2020
Otázka záujemcu:
„Verejný obstarávateľ v súťažných podkladoch, Časť VIII, uviedol:
Súhlas so spracovaním osobných údajov
34.1 V súvislosti so zadávaním tejto zákazky bude verejný obstarávateľ spracúvať osobné údaje fyzických osôb uvedených v ponuke každého uchádzača, ktorý predložil ponuku v lehote na predkladanie ponúk. Uchádzač je dotknutou osobou, t. j. osobou, o ktorej sú spracúvané osobné údaje, ktoré   sa jej týkajú.  Uchádzač pre tento účel zabezpečí súhlas dotknutých osôb v dokumente, kde sa nachádzajú osobné údaje dotknutej osoby. Predložením ponuky uchádzač súhlasí so spracovaním osobných údajov fyzických osôb uvedených v ponuke na účely zabezpečenia riadneho postupu verejného obstarávania.

34.2 Osobné údaje budú spracúvané v súlade s platnou legislatívou za účelom predloženia ponuky, jej vyhodnotenia a zverejnenia v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní.

34.3 Práva dotknutej osoby, ktorej osobné údaje sa spracúvajú, sú upravené v § 59- § 66 zákona č. 18/2018 Z. z.  Zákon  o ochrane osobných údajov  a v  Nariadení  Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (čl. 12 – 18 nariadenia).

34.4 Verejný obstarávateľ má za to, že predložením ponuky uchádzač zodpovedá za zabezpečenie aj súhlasov všetkých ostatných dotknutých osôb so spracovaním osobných údajov uvedených v predloženej ponuke podľa zákona č. 18/2018 Z. z. Zákon o ochrane osobných údajov. Uvedené platí aj pre prípad, keď ponuku predkladá skupina dodávateľov.“

Zoznam skratiek v necitovanom texte:          ZVO – zákon č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

                                                                       ZOOU – zákon č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Nariadenie - Nariadení  Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov         

Podľa ust. čl. 6 ods. 1 písm. c) Nariadenia: „Spracúvanie je zákonné iba vtedy a iba v tom rozsahu, keď (...) spracúvanie je nevyhnutné na splnenie zákonnej povinnosti prevádzkovateľa“

Podľa ust. § 112 ods. 4 písm. a) ZVO: „Verejný obstarávateľ uvedie vo výzve na predkladanie ponúk alebo v súťažných podkladoch, ak boli zverejnené podľa § 113 ods. 5, podmienky účasti, doklady, ktorými ich možno preukázať, a podmienku podľa § 40 ods. 6 písm. g), ak sa uplatňuje. Podmienky účasti verejný obstarávateľ určí tak, že vyžaduje podmienky podľa § 32 ods. 1 písm. e) a f).“ 

Verejný obstarávateľ je povinný v zmysle ust. § 112 ods. 4 písm. a) vo výzve na predkladanie ponúk resp. v súťažných podkladoch vyžadovať splnenie podmienok účasti osobného postavenia v zmysle ust. § 32 ods. 1 písm. e) a f) ZVO, splnenie ktorých uchádzač preukazuje najmä, nie však výlučne (okrem zápisu v zozname hospodárskych subjektov) dokladmi v zmysle ust. § 32 ods. 2 ZVO.

Okrem vyššie uvedenej povinnosti je verejný obstarávateľ v zmysle ust. § 112 ods. 4 písm. a) ZVO oprávnený vyžadovať od uchádzačov aj splnenie podmienok účasti – osobného postavenia v zmysle ust. § 32 ods. 1 písm. a) až d) a g) a h) ZVO,  technickej alebo odbornej spôsobilosti v zmysle ust. § 34 ZVO, resp. finančné a ekonomické postavenie v zmysle ust. § 33 ZVO a nasl. V prípade, ak uchádzač, resp. osoba, ktorej kapacitami uchádzač preukazuje splnenie podmienok účasti, nepreukáže splnenie predmetných podmienok účasti dokladmi, tak, aby verejný obstarávateľ mohol transparentne posúdiť ich splnenie, je verejný obstarávateľ povinný uchádzača z postupu vylúčiť, prípadne vyzvať na nahradenie tretej osoby. 

Verejný obstarávateľ v zmysle časti A2 súťažných podkladov stanovil uchádzačom povinnosť preukázať splnenie podmienok účasti v zmysle ust. §§ 32, 33 a 34 ZVO.

Verejný obstarávateľ vyššie uvedeným postupom plnil svoju povinnosť, ktorá mu vyplýva z ust. § 112 ods. 4 písm. a) ZVO a využil svoje právo (v súlade so zásadou hospodárnosti a efektívnosti) vyžadovať aj splnenie podmienok účasti v zmysle ust. § 112 ods. 4 písm. b) ZVO. Napokon, poskytnutie osobných údajov je zákonnou požiadavkou, ktorá je nevyhnutná v konečnom dôsledku na uzatvorenie zmluvy na predmet zákazky, ktorú verejný obstarávateľ zadal v zmysle ZVO. V prípade, ak by dotknutá osoba osobné údaje neposkytla, verejný obstarávateľ by nemohol overiť splnenie podmienok osobného postavenia fyzických osôb a nemohol by usúdiť, či uchádzač splnil podmienky účasti vo verejnom obstarávaní, nehovoriac o práve verejného obstarávateľa získavať a spracúvať osobné údaje na základe informačného systému verejnej správy.

Eurozákonodarca predpokladá ust. čl. 6 ods. 1 písm. c) Nariadenia právny základ spracúvania osobných údajov – splnenie zákonnej povinnosti prevádzkovateľa, ktorým verejný obstarávateľ nepochybne je. Súhlas dotknutej osoby tak nie je nevyhnutný. 

Zároveň si však dovoľujeme poukázať na ust. čl. 13 Nariadenia: „V prípadoch, keď sa od dotknutej osoby získavajú osobné údaje, ktoré sa jej týkajú, poskytne prevádzkovateľ pri získavaní osobných údajov dotknutej osobe všetky tieto informácie (...), v zmysle ktorého je verejný obstarávateľ povinný v súťažných podkladoch zverejniť dokument „Informácie o spracúvaní osobných údajov dotknutých osôb“, v ktorom uvedenie v zmysle ust. čl. 13 Nariadenia (resp. ekv. ust. § 19 ZOOU) rozsah spracúvania osobných údajov ako aj práva dotknutých osôb. Tento dokument, resp. tieto informácie v súťažných podkladoch absentujú.

OTÁZKA

Vypustí verejný obstarávateľ znenie Časti VIII Súťažných podkladov a nahradí uvedené  informáciami o spracúvaní osobných údajov dotknutých osôb v zmysle ust. čl. 13 Nariadenia?“
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku:
Verejný obstarávateľ dáva na vedomie informáciu, že dopĺňa do znenia súťažných podkladov v časti A.1 Pokyny pre uchádzačov, čl. VIII. Súhlas so spracovaním osobných údajov bod 34.5 v nasledovnom znení:

„34.5 Poskytnuté osobné údaje sa použijú len za účelom verejnej súťaže a ich spracovanie je nevyhnutné na vykonanie úkonov pred uzatvorením zmluvy. Uvedené osobné údaje budú poskytnuté členom výberovej komisie a zamestnancom, ktorí sa zúčastnia na príprave verejnej súťaže. Neuskutoční sa prenos osobných údajov do tretích krajín. Osobné údaje získané na účel verejnej súťaže sa budú uchovávané počas jej trvania po dobu 10 rokov po jeho ukončení; po skončení doby uchovávania budú tieto osobné údaje zlikvidované. Viac informácií ohľadom ochrany osobných údajov nájdete na stránke mesta Trenčín, link: https://trencin.sk/samosprava/mestsky-urad/oznamenie-k-ochrane-osobnych-udajov/. Kontakt na zodpovednú osobu pre ochranu osobných údajov – zodpovednaosoba@somi.sk.“
III.
Otázka záujemcu z 01. 04. 2020
Otázka záujemcu č. 1:
„SO 02 Odvodnenie komunikácie: 
1. Môže VO uviesť z akého materiálu a akej dimenzie je zhotovená existujúca kanalizácia, na ktorú sa napájajú uličné vpusty?“
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 1:
Upresňujeme odpoveď - PVC Korugovaná DN600.
Otázka záujemcu č. 2:
„Može VO uviesť presnú špecifikáciu materiálu novej kanalizácie a prípojok od UV, či je navrhnutý hladký PP kanalizačný systém tuhosti SN8, alebo korugovaný PP kanalizačný systém tuhosti SN8.“
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 2:
Navrhnutý je hladký PP kanalizačný systém tuhosti SN8.

IV.
Otázka záujemcu z 08. 04. 2020
Otázka záujemcu č. 1:
„Rekonštrukcia odvodnenia cesty 

Vo VV zaslanom dňa 2.4.2020 v súbore“ Vykaz vymer 2.1 Rekonst. odvodnenia cesty“ sú doplnené položky pre kanalizačné rúry, tvarovky, práce pre DN 400. V poskytnutej PD, výkresová časť, technická správa je navrhovaná kanalizácia len DN 300. 

Môže VO uvedené vysvetliť a dať do súladu, aká dimenzia kanalizácie sa má oceniť?“

Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 1:
Platí položka DN 400. 
V prílohe č. 1 tohto dokumentu zasielame vo formáte zip celú upravovanú časť PD SO 02 Odvodnenie komunikácie, ktorá obsahuje dokumenty v pdf formáte a zároveň výkaz-výmer k tomuto SO.
Otázka záujemcu č. 2:
„Dňa 02.04.2020 VO v rámci vysvetlení podkladov predložil dokument „Vykaz vymer 2.1 Rekonst. odvodnenia cesty“. Vie Vo vysvetliť, kde vo VV sa nachádzajú položky pre prácu, montáž kanalizačných tvaroviek, kolien, odbočiek počet 40 ks ? Ak sa nenachádzajú, žiadame uvedené doplniť.“
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 2:
Položka pre každú tvarovku tvorí dodávku tvarovky a jej montáž. 
V prílohe č. 1 tohto dokumentu zasielame vo formáte zip celú upravovanú časť PD SO 02 Odvodnenie komunikácie, ktorá obsahuje dokumenty v pdf formáte a zároveň výkaz-výmer k tomuto SO.

Otázka záujemcu č. 3:
„Môže VO zosúladiť číslovanie objektov, PD, VV a súťažné podklady?“
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 3:
V prílohe č. 1 tohto dokumentu prikladáme vo formáte zip celú upravovanú časť PD SO 02 Odvodnenie komunikácie, ktorá obsahuje dokumenty v pdf formáte a zároveň výkaz-výmer k tomuto SO. 
V prílohe č. 2 prikladáme v zip formáte PD Prekládka Telekom, ktorý obsahuje dokumenty v pdf formáte aj výkaz-výmer k tomuto súboru. Prílohu č. 3 tvorí súbor Výkaz-výmer, ktorý obsahuje: výkaz-výmer 1.1 Rozšírenie cesty; výkaz-výmer 2.2 Elektr. rozvody. 
Ostatné súbory ostávajú nezmenené tak, ako ich verejný obstarávateľ uverejnil pri vyhlásení súťaže.
Otázka záujemcu č. 4:
„Vonkajšie svetelné a silnoprúdové rozvody 
Môže VO špecifikovať presné parametre svietidiel (lm, K, ....) pre daný objekt, nakoľko sa už uvedené svietidlá v poskytnutej PD nevyrábajú a VO požaduje dodržať min. parametre pre svietidlá?“
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 4:
Upozorňujeme, že je potrebné dodržať minimálne parametre, ktoré boli pôvodne špeciikované.
Otázka záujemcu č. 5:
„Stavebno - technické riešenie 
Žiadame VO o určenie počtu etáp výstavby diela, nakoľko vzhľadom k náročnosti realizácie a miestnym podmienkam sa etapovitosť realizácie bez vyjadrenia dopravného inšpektorátu nedá spoľahlivo určiť. Etapovitosť bude mať nezanedbateľný vplyv na cenu diela. Súťažné podklady musia byť v súlade s princípmi zákona o verejnom obstarávaní, musia byť jednoznačné, úplné a jasne zrozumiteľné pre všetkých prípadných uchádzačov.“
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 5:
Detailný projekt dočasného dopravného značenia sa bude riešiť až s konkrétnym dodávateľom pred zahájením realizácie stavby. Vzhľadom k tomu, že k vybaveniu súhlasu okresného dopravného inšpektorátu sa požaduje konkrétny termín a zodpovedná osoba. Cenu za náročnosť dočasného dopravného značenia treba zohľadniť pri cenovej ponuke.

V.
Prosím, pri spracovávaní svojej ponuky zohľadnite vyššie uvedenú odpoveď verejného obstarávateľa.
Prílohy:
príloha č. 1: zip formát PD SO 02 Odvodnenie komunikácie (obsahuje pdf dokumenty a výkaz-

                   výmer k tejto časti)
príloha č. 2: zip formát PD Prekládka Telekom (obsahuje pdf dokumenty a výkaz-výmer k tejto 

                   časti)
príloha č. 3: zip formát súboru Výkaz výmer (obsahuje Výkaz výmer - 1.1 Rozšírenie cesty; Výkaz  

                   výmer - 2.2 Elektr. rozvody)
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