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Všetkým záujemcom
Váš list číslo/zo dňa        
Naše číslo
           Bratislava 02. 12. 2019
Vec
Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1

V procese verejného obstarávania na zabezpečenie predmetu zákazky „Rekonštrukcia vybraných budov vo vlastníctve Hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislava – Balík 04“ vyhláseného v Úradnom vestníku Európskej únie č. 2019/S 221-541189 zo dňa 15. 11. 2019 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 235/2019 dňa 18. 11. 2019 pod označením 33701 – MSP, boli verejnému obstarávateľovi v rámci Žiadosti o vysvetlenie položené nasledovné otázky (ku ktorým verejný obstarávateľ uvádza nasledovné odpovede): 
Otázka č. 1: Podľa časti F. Podmienky účasti, oddiel 3.3 Technická a odborná spôsobilosť v bode a) ako minimálnu úroveň pre Časť III. predmetu zákazky (Zimný štadión Harmincova) verejný obstarávateľ požaduje, citujeme „Celkova hodnota stavebnych prac rovnakeho alebo podobneho charakteru ako predmet zakazky v Referenčnom obdobi musela byť minimalne 650.000,‐ EUR bez DPH. Z uvedeneho zoznamu musi vyplyvať, že minimalne jedna zakazka bola v hodnote minimalne 280.000,‐ EUR bez DPH“ koniec citácie.

Nakoľko podstatnou časťou tohto predmetu zákazky je rekonštrukcia chladenia ľadovej plochy,

pričom podľa dostupnej projektovej dokumentácie sa má jednať o rekonštrukciu chladenia s priamym čpavkovým systémom chladenia ľadovej plochy, chceme sa verejného obstarávateľa spýtať, či rozumieme tomu správne, že verejný obstarávateľ má záujem získať takého dodávateľa, ktorý už realizoval rovnaký alebo podobný predmet zákazky t.j. realizáciu chladenia ľadovej plochy na zimnom štadióne s priamym čpavkovým systémom chladenia v celkovom objeme referenčných stavieb min. 650 000 € bez DPH za posledných 5 rokov, pričom min. jedna referencia bola v hodnote 280 000,‐ € bez DPH a teda bude akceptovať len také referencie, ktoré sú rovnakého alebo podobného charakteru ako je predmet zákazky, t.j. referencie rekonštrukcii chladenia ľadových plôch s priamym čpavkovým systémom chladenia. V opačnom prípade môže nastať situácia, že úspešným uchádzačom môže byť spoločnosť, ktorá takýto chladiaci systém s priamym odparom čpavku v ľadovej ploche nikdy nerealizovala, čo môže viesť k prípadným problémom počas realizácie a neodvratným následkom do budúcna pri prevádzke chladenia ľadovej plochy.
Odpoveď č.1: Verený obstarávateľ dopĺňa bod 3 „Technická alebo odborná spôsobilosť“  časti F „Podmienky účasti“ súťažných podkladov, konkrétne podbod 3.3 písm. a) pre III. časť predmetu zákazky nasledovne: Celková hodnota prác v Referenčnom období, ktorých predmetom bola rekonštrukcia alebo realizácia systému chladenia ľadových plôch s priamym čpavkovým systémom chladenia, musela byť minimálne  320 000,- EUR bez DPH.
Otázka č. 2: Uchádzač môže predložiť cenovú ponuku len na niektorú z častí, o ktorú má záujem a nie na všetky časti súčasne naraz?
Odpoveď č. 2: Uchádzač môže predložiť ponuku na jednu alebo viacero (aj všetky) časti predmetu zákazky.
 

S pozdravom
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