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Všetkým záujemcom
Váš list číslo/zo dňa        
Naše číslo
           Bratislava 06. 02. 2020
Vec
Vysvetlenie súťažných podkladov č. 2

V procese verejného obstarávania na zabezpečenie predmetu zákazky „Rekonštrukcia vybraných budov vo vlastníctve Hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislava – Balík 04“ vyhláseného v Úradnom vestníku Európskej únie č. 2019/S 221-541189 zo dňa 15. 11. 2019 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 235/2019 dňa 18. 11. 2019 pod označením 33701 – MSP, boli verejnému obstarávateľovi v rámci Žiadosti o vysvetlenie položené nasledovné otázky (ku ktorým verejný obstarávateľ uvádza nasledovné odpovede): 
Otázka č. 1: 
Žiadame verejného obstarávateľa o rozklad predpokladanej hodnoty zákazky časti: 3 Zimný štadión Harmincova, ktorej hodnota bola vyčíslená na sumu 936 944,‐  € bez DPH, t. j. s akou predpokladanou hodnotou zákazky verejný obstarávateľ  uvažuje len pre rozsah 42‐01 / Zateplenie obvodových stien – vykurovaná časť štadióna.

Ďalej žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie ďalšej vety pri danom rozsahu 42‐01, cit.: „Pri realizácii uvedených opatrení požaduje verejný obstarávateľ tiež realizáciu prác (ako zateplenie atík, soklov, suterénu, balkónov, ostení a  ďalších nevykurovaných priestorov objektu), ktoré priamo nevedú k úsporám energie alebo finančných prostriedkov, ale ich realizácia je nevyhnutná ku komplexnému riešeniu zlepšenia tepelno‐technických vlastností stavebnej obálky budovy“.
Hlavne sa nám jedná o vysvetlenie slovného spojenia „a  ďalších nevykurovaných priestorov objektu“, nakoľko vo vyššie uvedenom zadaní je uvedené, že predmetom obstarávania je zateplenie obvodových stien – vykurovaná časť štadióna.
Odpoveď č.1: 
Verejný obstarávateľ má za to, že PHZ projektu ako celku uvažuje so spoločnou realizáciou viacerých opatrení a z toho vyplývajúcimi synergickými efektmi – t. j. celková PHZ nemusí byť jednoduchou sumou čiastkových PHZ jednotlivých opatrení. Verejný obstarávateľ zároveň uvádza, že aktuálne obstarávania nie sú robené na základe projektovej dokumentácie s položkovými rozpočtami, resp. výkazmi-výmer, ale na základe konceptu riešenia oceneného priemernými cenami podobných opatrení, a teda zverejnenie čiastkovej PHZ by mohol byť pre uchádzača vo vzťahu ku konkrétnemu ním preferovanému riešeniu zavádzajúce. Na základe týchto skutočností verejný obstarávateľ nebude zverejňovať konkrétne predpokladané sumy opatrení v rámci jednotlivých častí zákazky, minimálne ak z otázky záujemcu nevyplýva konkrétny účel disponovania takýmito informáciami, ku ktorému a na základe ktorého by verejný obstarávateľ vedel zaujať adekvátne stanovisko. 
K druhej časti otázky: V  Prílohe B.1 Súťažných podkladov - Minimálny rozsah opatrení je uvedené, že verejný obstarávateľ požaduje realizáciu opatrenia „42-01 / Zateplenie obvodových stien - vykurovaná časť štadióna“. Všeobecná formulácia (citovaná vyššie) je záujemcom mylne pochopená. V danom prípade sa jedná o požiadavku zatepliť súčasti prislúchajúce k vykurovanej časti štadióna.
Otázka č. 2: 
V opise aktuálneho stavu zimného štadióna Harmincova spracovaného Energy Centre Bratislava, s.r.o. na strane č. 14 je uvedený súčet plôch všetkých typov otvorových konštrukcií vo výmere 389,8 m2, z toho z vykurovanej  časti štadióna je len 3,5 m2. Požaduje verejný obstarávateľ výmenu aj spomínaných okien o výmere 3,5 m2?
 Odpoveď č. 2: 
V Prílohe B.1 Súťažných podkladov - Minimálny rozsah opatrení nie je požadovaná výmena otvorových konštrukcií.
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