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Všetkým záujemcom
Váš list číslo/zo dňa        
Naše číslo
           Bratislava 18. 02. 2020
Vec
Vysvetlenie súťažných podkladov č. 4

V procese verejného obstarávania na zabezpečenie predmetu zákazky „Rekonštrukcia vybraných budov vo vlastníctve Hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislava – Balík 04“ vyhláseného v Úradnom vestníku Európskej únie č. 2019/S 221-541189 zo dňa 15. 11. 2019 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 235/2019 dňa 18. 11. 2019 pod označením 33701 – MSP, boli verejnému obstarávateľovi v rámci Žiadosti o vysvetlenie položené nasledovné otázky (ku ktorým verejný obstarávateľ uvádza nasledovné odpovede): 
Otázka č. 1: Archív mesta Bratislava - V prílohe B.1. SP - Minimálny rozsah opatrení je uvedená inštalácia solárnych kolektorov na prípravu TV s celkovým inštalovaným výkonom 2,4kW. Pri inštalácií solárnych kolektorov je potrebné uvažovať aj o rozvodoch a zásobníku TV. Je predmetom zákazky rekonštrukcia, prípadne zavedenie nových rozvodov (nie v každej budove sú rozvody na aj na teplú a studenú vodu) a dodanie zásobníka ? V prípade, že ide len o inštaláciu solárneho kolektoru, aká je predstava o jeho využití, ak nie je súčasťou aj dobudovanie rozvodov a dodanie zásobníka, je možné zmeniť navrhovaný minimálny rozsah opatrení a solárne kolektory odstrániť z návrhu požadovaných opatrení ?
Odpoveď č.1: Verejný obstarávateľ uvádza, že predmetom opatrenia je tiež inštalácia zásobníka a rekonštrukcia, resp. vybudovanie rozvodov teplej vody.
Otázka č. 2: Mestské lesy - Uvedený rozsah prác v prílohe  B.1. SP - Minimálny rozsah opatrení nekorešponduje s predpokladanou hodnotou zákazky. Je možné navýšiť predpokladanú hodnotu zákazky alebo znížiť počet a rozsah minimálnych opatrení ?
Odpoveď č. 2: Verejný obstarávateľ skontroloval hodnotu PHZ uvedenú v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania s hodnotou podľa spracovania PHZ, pričom trvá na hodnote, ktorá je uvedená v oznámení. Verejný obstarávateľ zdôrazňuje slovo „predpoklad“, ktoré znamená že konečná suma pri danom objekte sa môže líšiť smerom nadol, ale aj nahor. Ponuky uchádzačov by sa nemali odvíjať od predpokladu verejného obstarávateľa, ale od ich vlastných kalkulácií.
Otázka č. 3: Domov jesene života - Uvedený rozsah prác v prílohe B.1. SP - Minimálny rozsah opatrení nekorešponduje s predpokladanou hodnotou zákazky. Je možné navýšiť predpokladanú hodnotu zákazky alebo znížiť počet a rozsah minimálnych opatrení ?
Odpoveď č. 3: Verejný obstarávateľ skontroloval hodnotu PHZ uvedenú v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania s hodnotou podľa spracovania PHZ, pričom trvá na hodnote, ktorá je uvedená v oznámení. Verejný obstarávateľ zdôrazňuje slovo „predpoklad“, ktoré znamená že konečná suma pri danom objekte sa môže líšiť smerom nadol, ale aj nahor. Ponuky uchádzačov by sa nemali odvíjať od predpokladu verejného obstarávateľa, ale od ich vlastných kalkulácií.
Otázka č. 4: ZUŠ Istrijská - V prílohe B.1. SP - Minimálny rozsah opatrení je uvedená inštalácia solárnych kolektorov na prípravu TV s celkovým inštalovaným výkonom 1,2kW. Pri inštalácií solárnych kolektorov je potrebné uvažovať aj o rozvodoch a zásobníku TV. Je predmetom zákazky rekonštrukcia, prípadne zavedenie nových rozvodov (nie v každej budove sú rozvody na aj na teplú a studenú vodu) a dodanie zásobníka ? V prípade, že ide len o inštaláciu solárneho kolektoru aká je predstava o jeho využití ak nie je súčasťou aj dobudovanie rozvodov a dodanie zásobníka, je možné zmeniť navrhovaný minimálny rozsah opatrení a solárne kolektory odstrániť z návrhu požadovaných opatrení ?
Odpoveď č. 4: Verejný obstarávateľ uvádza, že predmetom opatrenia je tiež inštalácia zásobníka a rekonštrukcia, resp. vybudovanie rozvodov teplej vody.
Otázka č. 5: ZUŠ Istrijská - Uvedený rozsah prác v prílohe B.1. SP - Minimálny rozsah opatrení nekorešponduje s predpokladanou hodnotou zákazky. Je možné navýšiť predpokladanú hodnotu zákazky alebo znížiť počet a rozsah minimálnych opatrení ?
Odpoveď č. 5: Verejný obstarávateľ skontroloval hodnotu PHZ uvedenú v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania s hodnotou podľa spracovania PHZ, pričom trvá na hodnote, ktorá je uvedená v oznámení. Verejný obstarávateľ zdôrazňuje slovo „predpoklad“, ktoré znamená že konečná suma pri danom objekte sa môže líšiť smerom nadol, ale aj nahor. Ponuky uchádzačov by sa nemali odvíjať od predpokladu verejného obstarávateľa, ale od ich vlastných kalkulácií.
Otázka č. 6: Norma STN - V prílohe B.1. SP - Minimálny rozsah opatrení sa uvádza norma STN 73 0540-2:2012, prosíme o presné znenie požadovanej STN normy pre zlepšenie tepelnotechnických vlastností budovy, nakoľko normy boli novelizované.
Odpoveď č. 6: Verejný obstarávateľ požaduje splnenie požiadaviek podľa normy STN 73 0540-2+Z1+Z2 (Tepelná ochrana budov. Tepelnotechnické vlastnosti stavebných konštrukcií a budov. Časť 2: Funkčné požiadavky. Konsolidované znenie).
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