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Vec

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie SP č.2 k predmetu zákazky: Stavebné úpravy v priestoroch magnetickej rezonancie oddelenia rádiológie pre umiestnenie MRI 3T prístroja v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. Zákona o verejnom obstarávaní. Zákazka bola zverejnená vo vestníku verejného obstarávania Úradu pre verejné obstarávanie Bratislava č. 93/2024 zo dňa 15.05.2024, 12715 - MSP a v Úradnom vestníku Európskej únie 283633-2024 zo dňa 14.05.2024
Otázka č.1:
Verejný obstarávateľ na preukázanie splnenia technickej alebo odbornej spôsobilosti požaduje preukázať uskutočnenie min. jednej zákazky, ktorej predmetom bolo zabezpečenie kvality vnútorného prostredia pre zdravotnícke priestory rovnakého alebo podobného charakteru ako je predmet zákazky (vzduchotechnika, chladenie, elektroinštalácie priestorov a pod.) vrátane uvedenia priestorov do prevádzky. Rozumieme správne, že za stavebné práce rovnakého alebo podobného charakteru a zložitosti sa v tomto prípade nepovažujú len stavebné práce súvisiace so stavebnými úpravami vyplývajúcimi z osadenia zdravotníckych prístrojov (napr. LU,CT, MR, RTG a pod.)?

Odpoveď k otázke č.1:
Verejný obstarávateľ má za to, že zo Súťažných podkladov časť B Podmienky účasti je dostatočne zrejmá požiadavka na podmienku účasti podľa § 34 ods. 1 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní: 
Minimálna požadovaná úroveň: 
a) uchádzač predloží zoznam stavebných prác uskutočnených za predchádzajúcich päť rokov od vyhlásenia verejného obstarávania. Uvedený zoznam musí obsahovať minimálne jednu zákazku na realizáciu stavebných prác rovnakého alebo podobného charakteru a zložitosti so zmluvnou hodnotou min. 400 000,00 EUR bez DPH. Za stavebné práce rovnakého alebo podobného charakteru a zložitosti budú uznané stavebné práce súvisiace so stavebnými úpravami vyplývajúcimi z osadenia zdravotníckych prístrojov (napr. LU,CT, MR, RTG a pod.) V prípade ak uchádzač predkladá zmluvu, referenciu alebo dôkaz o plnení stavebných prác, ktorých uskutočnenie časovo presahuje posudzované obdobie, uchádzač v zozname uvedie zvlášť hodnotu iba za tú časť stavebných prác, ktorá bola zrealizovaná v posudzovanom období. V prípade, ak stavebné práce realizoval uchádzač ako člen združenia skupiny dodávateľov, vyčísli a započíta iba finančný objem, uskutočňovaný ním samotným. V prípade, ak obsahuje referencia alebo dôkaz o plnení stavebných prác stavebné práce, ktoré sú aj iné ako stavby rovnakého alebo podobného charakteru, vyčísli, odčlení a započíta iba finančný objem za stavby rovnakého alebo podobného charakteru.
b) uskutočnenie min. jednej zákazky, ktorej predmetom bolo zabezpečenie kvality vnútorného prostredia pre zdravotnícke priestory rovnakého alebo podobného charakteru ako je predmet zákazky (vzduchotechnika, chladenie, elektroinštalácie priestorov a pod.) vrátane uvedenia priestorov do prevádzky. 

Uchádzač môže uvedené podmienky dokladovať aj splnením jednej zákazky, ktorá spĺňa všetky uvedené podmienky podľa písm. a) a b). 

Otázka č.2:
V zmysle súťažných podkladov časť E. Spôsob určenia ceny, úhrada nákladov spojených s obstaraním predmetu zákazky bude realizovaná z prostriedkov objednávateľa a z KVŠR. Čo znamená skratka KVŠR?

Odpoveď k otázke č.2:
Skratka KVŠR znamená kapitálové výdavky štátneho rozpočtu.

Otázka č.3:
Rozumieme správne, že lehota realizácie diela je 120 kalendárnych dní?

Odpoveď k otázke č.3:
V zmysle článku IV bod 2 Zmluvy o dielo sa zhotoviteľ zaväzuje odovzdať Dielo objednávateľovi najneskôr do 120 dní odo dňa odovzdania staveniska. Zhotoviteľ môže vykonať Dielo aj pred uplynutím lehoty podľa predchádzajúcej vety.
Otázka č.4:
Lehota realizácie diela je 120 dní. Harmonogram prác, ktorý je súčasťou súťažných podkladov tvorí 16 týždňov, čo je 112 kalendárnych dní. Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie tejto nezrovnalosti.

Odpoveď k otázke č.4:

Verejný obstarávateľ nemá za to, že ide o nezrovnalosť. V zmysle článku IV bod 2 Zmluvy o dielo sa zhotoviteľ zaväzuje odovzdať Dielo objednávateľovi najneskôr do 120 dní odo dňa odovzdania staveniska. Zhotoviteľ môže vykonať Dielo aj pred uplynutím lehoty podľa predchádzajúcej vety. V prílohe Harmonogram prác je uvedených 16 týždňov, avšak zhotoviteľ si môže do tejto prílohy uviesť aj 17. prípadne 18. týždeň. Harmonogram prác sa bude spresňovať pred podpisom zmluvy o dielo v koordinácii s dodávateľom technológie. Cieľom verejného obstarávateľa je čo najkratšia odstávka MR pracoviska.
Otázka č.5:
Rozumieme správne, že verejný obstarávateľ nevyžaduje v ponuke preukázať osobné postavenie subdodávateľov?

Odpoveď k otázke č.5:
Verejný obstarávateľ nepožaduje v ponuke preukázať osobné postavenie subdodávateľov v zmysle §32 zákona o verejnom obstarávaní, a to za predpokladu, že subdodávateľ uchádzača nebude inou osobou, prostredníctvom ktorej technické a odborné kapacity uchádzač využije na plnenie zákazky. Pre odstránenie akýchkoľvek pochybností uvádzame, že ak prostredníctvom subdodávateľa bude uchádzač preukazovať splnenie podmienok účasti, a to v zmysle Súťažných podkladov časť B Podmienky účasti, v tom prípade subdodávateľ musí spĺňať osobné postavenie v zmysle §32 zákona o verejnom obstarávaní a zároveň nesmú u neho existovať dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní. Oprávnenie dodávať tovar, alebo poskytovať službu preukazuje vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, na ktorú boli kapacity uchádzačovi poskytnuté.
Otázka č.6:
Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, či sú materiály, výrobky, práce, rozmery a množstvá definované v dodaných podkladoch obstarávania vo výkaze výmer v súlade s projektovou dokumentáciou a zároveň v súlade so skutočnosťou.

Odpoveď k otázke č.6:
Súťažné podklady pre zhotoviteľa obsahujú jednoznačný, úplný, nestranný a na základe technických požiadaviek spracovaný opis predmetu zákazky. Projektová dokumentácia bola  zhotovená autorizovaným projektantom. Podľa § 46 ods. 1) zákona č.  50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) projektant vykonáva projektovú činnosť a zodpovedá za správnosť a úplnosť vypracovania dokumentácie podľa § 45 ods. 2) stavebného zákona. Projektant vypracovaného projektu stavby zodpovedá aj za jeho realizovateľnosť.
Rozpočtovanú cenu považujeme za  úplnú, konečnú a maximálnu. V cene diela sú zahrnuté všetky vedľajšie rozpočtové náklady, a to bez ohľadu na skutočnosť či tieto činnosti sú samostatne uvedené v rozpočtoch alebo nie. V prípade, že sa v rozpočte – špecifikáciách  nenachádza položka, ktorá zodpovedá požiadavkám na ocenenie z  grafickej  (výkresovej) časti súťažných podkladov, má sa za to, že prislúchajúca cena je premietnutá do ceny súvisiacej položky alebo je rozložená rovnomerne vo všetkých ostatných jednotkových cenách a sadzbách.
Inštitút vysvetlenia súťažných podkladov v zmysle § 48 ZVO ako vyplýva zo samotného označenia, slúži na vysvetlenie, objasnenie alebo spresnenie súťažných podkladov zadaných verejným obstarávateľom v procese verejného obstarávania. 
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