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Vec: Vysvetlenie Súťažných podkladov

V zmysle § 48  zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Vám zasielame vysvetlenie k verejnému obstarávaniu: „Vykonávanie strážnej služby vo vybraných objektoch VšZP“, ktoré bolo vyhlásené vo Vestníku EÚ zo dňa 29.5.2024 pod značkou 315728-2024 a vo vestníku SR zo dňa 30.5.2024 pod značkou 13758 - MSS.
Dňa 14.6.2024 sme boli požiadaní o vysvetlenie súťažných podkladov, na ktoré bezodkladne odpovedáme. Vysvetlenie súťažných podkladov bude verejne dostupné pre všetkých záujemcov prostredníctvom systému Josephine na:

https://josephine.proebiz.com/sk/tender/56683/summary
Otázka č. 1

„v prílohe č. 1 Špecifikácia poskytovaných služieb, je v bode 1, písm c) Plnenie služieb uvedené

Výjazd pohotovostnej služby v prípade ohrozenia objektu alebo osôb na základe požiadavky pravidelnej strážnej služby, zodpovedných zamestnancov objednávateľa alebo signalizácie elektrického zabezpečovacieho systému (ďalej len „EZS“) a elektrickej požiarnej signalizácie (ďalej len „EPS“). 

Výjazdy na väčšinu objektov uvedených v prílohe č. 2 Zoznam objektov budú asi všetci uchádzači zabezpečovať formou subdodávateľa, pričom percentuálny podiel z celkovej ceny predmetu zákazky nepresiahne u jedného subdodávateľa 1 %.
Je potrebné aj takéhoto subdodávateľa uvádzať v prílohe č. 4 Zoznam subdodávateľov?“
Odpoveď č. 1

V prípade ak sú v čase predloženia ponuky subdodávatelia uchádzačovi známi, verejný obstarávateľ požaduje vyplniť v Prílohe č. 4 Zoznam subdodávateľov – zoznam všetkých známych subdodávateľov aj v prípade ak ich plnenie nepresiahne 1% z celkového plnenia zmluvy. 
Otázka č. 2
„v prílohe č. 4 Zoznam subdodávateľov je uvedené: Čestne vyhlasujem, že subdodávateľ je/nie je* partnerom verejného sektora a je/nie je* zapísaný v registri partnerov verejného sektora podľa zákona o registri partnerov verejného sektora. 
Môže byť subdodávateľom spoločnosť, ktorá nie je partnerom verejného sektora, ak nemá povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora, alebo všetci subdodávatelia musia byť zapísaní v registri partnerov verejného sektora ?“
Odpoveď č. 2
Verejný obstarávateľ požaduje vyplniť pravdivo údaje o všetkých známych subdodávateľoch. V prípade, že uvedení subdodávatelia sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora je potrebné označiť v Prílohe č. 4, že sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora, ak nie sú zapísaní je potrebné označiť, že nie sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora. Povinnosť zápisu do registra partnerov verejného sektora bude posudzovať verejný obstarávateľ v zmysle zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov, až po označení percentuálneho vyjadrenia subdodávky v porovnaní z celkovou hodnotou zákazky. V prípade, že subdodávateľom v zmysle citovaného zákona vzniká povinnosť zápisu do registra partnerov verejného sektora, bude potrebné aby dotknutí subdodávatelia boli zapísaní v registri partnerov verejného sektora v čase podpisu zmluvy na predmet zákazky. 
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