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Opis predmetu zákazky
[bookmark: _GoBack]Názov zákazky - Rekonštrukcia dažďového systému, zvodov a časti strechy (PHZ)

Budova NCZI na Lazaretskej ulici 26 bola postavená v päťdesiatych rokoch minulého storočia. Vplyvom nepriaznivých poveternostných podmienok, pôsobením času a postupným opotrebením materiálov došlo na budove Národného centra zdravotníckych informácií (ďalej len „NCZI“), na ul. Lazaretská 26, 811 09 Bratislava k výraznému poškodeniu dažďových zvodov, ktoré spôsobujú poškodenie fasády budovy zatekaním. Vzhľadom k tomu boli v minulosti použité komponenty z rôznych materiálov, ktoré sú už v dnešnej dobe nevyhovujúce a nespĺňajú technické kritéria. Takisto niektoré dažďové zvody nespĺňajú svoju funkciu – sú odstavené, preto je potrebná ich demontáž. Na základe rozhodnutia Krajského pamiatkového úradu v Bratislave zo dňa 01.08.2024, ktorý odsúhlasil požadovanú úpravu pod podmienkou, že nové klampiarske prvky exteriéru stavby budú riešené v materiálovo-tvarovom a farebnom vyhotovení zodpovedajúcom primárnej stavebnej etape (nepoužiť plastové a poplastované prvky). 
Na niektorých častiach strechy a strešnej krytiny boli prevedené neodborné práce, strecha je zanesená machom a usadeninami, preto je potrebná jej údržba. Zároveň je potrebné na niektorých častiach strechy doplniť chýbajúcu ochranu proti holubom, (na niektorých častiach sa hroty odlepili, na niektorých vôbec neboli osadené, niekde chýba sieťka, ktorá zabráni vniknutiu vtákov pod strešnú krytinu.

Ide o práce spojené s remeselníckou živnosťou klampiarstvo. Práce budú vykonávané na etapy, najneskôr však do 30 dní od podpisu zmluvy/potvrdenia objednávky dodávateľom a následného odovzdania pracoviska dodávateľovi.

V cene predmetu zákazky budú dodávateľom zahrnuté všetky náklady potrebné na zrealizovanie predmetu zákazky.

Po zrealizovaní zákazky dodávateľ spíše podrobnú technickú správu, v ktorej budú uvedené informácie o vykonaných prácach a použitých materiáloch, a v ktorej oprávnený zástupca objednávateľa podpisom potvrdí prevzatie zákazky.

Faktúru dodávateľ vystaví a doručí do 14 dní od potvrdenia a prevzatia zákazky objednávateľom.

Dodávateľ poskytne na predmet zákazky záručnú lehotu v trvaní 60 mesiacov odo dňa potvrdenia a prevzatia zákazky objednávateľom bez vád a nedorobkov.
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