Príloha č. 1 k súťažným podkladom na predmet zákazky „Technologická podpora, prevádzková podpora, údržba infraštruktúry, poskytnutie služieb rozvoja a bezpečnosti existujúcich Microsoft platforiem a riešení Exchange MZVEZ SR, SharePoint MZVEZ SR, AD, SCCM“


Odôvodnenie nerozdelenia zákazky na časti

Predmetom zákazky „Technologická podpora, prevádzková podpora, údržba infraštruktúry, poskytnutie služieb rozvoja a bezpečnosti existujúcich Microsoft platforiem a riešení Exchange MZVEZ SR, SharePoint MZVEZ SR, AD, SCCM“ je zabezpečenie komplexných služieb v oblasti prevádzky, podpory, údržby, rozvoja a bezpečnosti technologickej infraštruktúry postavenej na Microsoft platformách. Tieto riešenia sú navzájom prepojené a vykazujú vysokú mieru technologickej a procesnej previazanosti. 
Z pohľadu efektivity a hospodárnosti verejného obstarávania je nerozdelenie zákazky na časti opodstatnené. Väčší a komplexnejší rozsah predmetu zákazky je pre dodávateľov atraktívnejší, čo vytvára predpoklady pre výhodnejšie cenové ponuky a zároveň znižuje celkové náklady na strane verejného obstarávateľa. Taktiež sa tým výrazne znižuje administratívna a koordinačná záťaž, ktorá by vznikla pri potrebe riadenia viacerých dodávateľských vzťahov. 
Zlúčením služieb podpory aj rozvoja do jednej zákazky sa zabezpečuje rýchlejšia a efektívnejšia komunikácia medzi verejným obstarávateľom a dodávateľom. Zodpovednosti sú jednoznačne definované, čím sa predchádza situáciám, keď by sa jednotliví dodávatelia vyhýbali zodpovednosti za vzniknuté chyby s odvolaním sa na činnosť iného subjektu. 
Jednotné zabezpečenie všetkých súčastí predmetu zákazky jedným dodávateľom zároveň významne znižuje riziko nekoordinovaného postupu pri implementácii zmien a riešení incidentov. Pri existencii viacerých dodávateľov by mohlo dochádzať k nesúladu v plánovaní a realizácii zásahov, čo by v konečnom dôsledku ohrozovalo stabilitu a bezpečnosť prevádzkovaných riešení. 
Všetky plnenia tvoriace predmet zákazky sú na relevantnom trhu poskytované rovnakým okruhom potenciálnych dodávateľov. Prípadné rozdelenie predmetu zákazky na viacero častí by teda neznamenalo rozšírenie počtu potenciálnych dodávateľov schopných predložiť ponuku vo verejnom obstarávaní. Na trhu je viacero hospodárskych subjektov, ktoré dokážu poskytnúť komplexne celý predmet zákazky a ktoré disponujú dostatočnými kapacitami na úspešné zrealizovanie predmetu zákazky, čím sú vytvorené predpoklady na zabezpečenie riadnej hospodárskej súťaže. 
Na základe vyššie uvedených dôvodov verejný obstarávateľ pristúpil k nerozdeleniu predmetu zákazky na časti a požaduje jeho realizáciu ako celku jedným dodávateľom. 
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