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Všetkým záujemcom
	Váš list číslo/zo dňa


	               Naše číslo
SVO-RVO3-2025/000832-03       
	Vybavuje/linka

 Ing. Milan Varga/44569
	Bratislava

09.09.2025


VEC: Vysvetlenie č.1 informácií potrebných na vypracovanie ponuky      

Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) verejný obstarávateľ zverejňuje v elektronickom systéme Josephine vysvetlenie  informácií potrebných na vypracovanie ponuky na predmet zákazky „Elektrický paralyzátor vystreľovací s príslušenstvom“, uverejnenej v Úradnom vestníku E.U.: S 157/2025 zo dňa 19.8.2025 pod č. 538345 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 168/2025 zo dňa 20.8.2025 pod zn. 13607-MST, uskutočňovanej prostredníctvom elektronického systému Josephine.     
Otázka č.1: 
Verejný obstarávateľ v prílohe č.1 - Opis predmetu zákazky požaduje pre položku 1 elektrický paralyzátor vystreľovací, aby mal možnosť vystrelenia desiatich po sebe nasledujúcich striel na vzdialenosť minimálne 12 metrov.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať vzdialenosť 10 metrov, nakoľko hlavným účelom tejto požiadavky je zabezpečiť opakované použitie bez nutnosti dobíjania a schopnosť zásahu cieľa na bežnú taktickú vzdialenosť, pričom reálna efektívna vzdialenosť zásahu je aj tak závislá od prostredia a okolitých podmienok?
Odpoveď č.1 na otázku č.1:
Verejný obstarávateľ neakceptuje vzdialenosť 10 metrov a trvá na vzdialenosti ako je stanovená v prílohe č.1 - Opis predmetu zákazky. 
Otázka č.2: 
Verejný obstarávateľ v prílohe č.1 - Opis predmetu zákazky požaduje pre položku 1 elektrický paralyzátor vystreľovací, aby mal konštrukciu so stupňom ochrany min. IP67.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať elektrický paralyzátor vystreľovací so stupňom ochrany IP57, nakoľko pre účel zamýšľaného použitia (policajné a bezpečnostné zásahy v exteriéri) je táto odolnosť plne postačujúca a funkčne ekvivalentná? Krytie IP67 je síce teoreticky vyššie, ale jeho praktické využitie v služobnom nasadení nemá zásadný význam a zamedzuje možnosť účasti viacerým subjektom nakoľko požiadavky dokáže splniť iba jedno zariadenie na trhu.
Odpoveď č.2 na otázku č.2:

Verejný obstarávateľ trvá na požiadavke ako je uvedená v prílohe č.1 - Opis predmetu zákazky pre položku 1 elektrický paralyzátor vystreľovací aby mal konštrukciu so stupňom ochrany min. IP67. 
Otázka č.3:
Verejný obstarávateľ požaduje v rámci predmetu zákazky ako posledné položky: Terč aktívny pre TASER X2, Hlavica simulačná pre TASER X2, Puzdro opaskové pravé pre TASER X2 a Diagnostické zariadenie pre TASER X2.

Ďalej v opise predmetu zákazky tiež uvádza:

"Odôvodnenie odvolávky na konkrétneho výrobcu, výrobnú značku:

Technické požiadavky sa pri niektorých položkách predmetu zákazky odvolávajú na konkrétneho výrobcu, pretože si to vyžaduje predmet zákazky, a to z dôvodu zabezpečenia kompatibility s už používaným vybavením polície SR, ktoré už tieto zariadenia používajú. Použitie iných zariadení by si vyžiadalo neprimerané náklady na školenie personálu, nákup príslušenstva, ako aj zabezpečenie technickej kompatibility so súčasnou infraštruktúrou. Vzhľadom našpecifickosť predmetu zákazky nie je možné predmet zákazky opísať dostatočne presne bez odkazu na konkrétnu značku.  

V zmysle §42 ods. 3 zákona sa odkaz na konkrétneho výrobcu doplňuje slovami „alebo ekvivalent“ a to z dôvodu zabezpečenia funkčnej a technickej kompatibility s už existujúcim v súčasnosti verejným obstarávateľom využívaným vybavením verejného obstarávateľa."

Na trhu neexistujú ekvivalentné riešenia k týmto položkám, preto sa nejedná o verejnú súťaž, nakoľko tieto položky od amerického výrobcu Axon Enterprise Inc., ktorý má na Slovensku výhradné zastúpenie, môže dodávať iba jediná firma. Napriek tomu, že k ostatným položkám predmetu zákazky je možné ponúknuť ekvivalent, kvôli týmto položkám sa nebudú môcť zúčastniť tohto verejného obstarávania iní uchádzači. Navrhujeme preto, aby si verejný obstarávateľ položky Terč aktívny pre TASER X2, Hlavica simulačná pre TASER X2, Puzdro opaskové pravé pre TASER X2 a Diagnostické zariadenie pre TASER X2 nakúpil mimo tohto verejného obstarávania, keďže tieto položky aj tak predstavujú iba zanedbateľnú čiastku z celkového obstarávania.
Odpoveď č.3 na otázku č.3:
Verejný obstarávateľ trvá na požiadavke ako je uvedená v prílohe č.1 - Opis predmetu zákazky pre položky 3.16. až 3.19.. 
S pozdravom
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Ing. Branislav Chlebana  

                                                                                                                       generálny  riaditeľ 

                                                                                                            sekcie verejného obstarávania 

                                                                                                      Ministerstva vnútra Slovenskej republiky
                           Sekcia verejného obstarávania 


                           odbor  realizácie verejného obstarávania


                           Pribinova 2, 812 72 Bratislava         
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