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KRITÉRIUM NA VYHODNOTENIE PONÚK A PRAVIDLÁ NA JEHO UPLATNENIE
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1. Kritérium na vyhodnotenie ponúk:
1.1	Kritériom na vyhodnotenie ponúk je v zmysle § 44 ods. ods. 3 písm. c) zákona najnižšia ponúknutá „Celková cena za celý predmet zákazky“ vyjadrená v eurách s DPH, uvedená v návrhu na plnenie kritérií, v zmysle Prílohy č. 4 týchto súťažných podkladov.
„Celková cena za celý predmet zákazky“ vyjadrená v eurách s DPH zahŕňa všetky náklady, ktoré úspešnému uchádzačovi vzniknú v súvislosti s realizáciou predmetu zákazky.

1.2	Pravidlá na uplatnenie kritéria na vyhodnotenie ponúk:
Každý člen komisie s právom vyhodnocovať ponuky bude brať do úvahy len číselnú hodnotu „Celkovej ceny za celý predmet zákazky“ vyjadrenú v eurách s DPH, ktorú uchádzač doplní do elektronického formulára systému JOSEPHINE a do Návrhu na plnenie kritérií (štruktúrovaného rozpočtu) podľa Prílohy č. 4 týchto súťažných podkladov.

Člen komisie s právom vyhodnocovať ponuky zostaví poradie ponúk nasledujúcim spôsobom:
Ponuka s najnižšou „Celkovou cenou za celý predmet zákazky“ vyjadrená v eurách s DPH bude označená ako prvá v poradí. Ponuka s druhou najnižšou „Celkovou cenou za celý predmet zákazky“ vyjadrená v eurách s DPH bude označená ako druhá v poradí, ponuka s treťou najnižšou „Celkovou cenou za celý predmet zákazky“ vyjadrená v eurách s DPH bude označená ako tretia v poradí, atď. 
Všetky ceny, ako aj návrh na plnenie kritérií uvedené v ponuke uchádzača podľa týchto súťažných podkladov musia byť zaokrúhlené v zmysle matematických pravidiel s presnosťou na dve desatinné miesta.





