INFORMÁCIA O OTVÁRANÍ PONÚK PROSTREDNÍCTVOM „ON-LINE“ SPRÍSTUPNENIA PONÚK
UPRESNENIE BODU 18.1 SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV - OTVÁRANIE PONÚK

[bookmark: _GoBack]Verejný obstarávateľ upozorňuje, že v súlade s mimoriadnou situáciou spôsobenou vírusom COVID-19 a odporučením Úradu pre verejné obstarávanie zo dňa 12. marca 2020 (https://www.uvo.gov.sk/uvod/aktualne-temy-2a8.html?id=620) bude otváranie ponúk prostredníctvom systému JOSEPIHNE prebiehať aj „on-line sprístupnením“. Tohto on-line sprístupnenia sa budú môcť zúčastniť len uchádzači, ktorí v lehote na predkladanie ponúk predložili úspešne ponuku do tejto zákazky. 

Ponuky budú sprístupnené týmto uchádzačom po lehote na otváranie ponúk a po otvorení ponúk komisiou. Uchádzači budú môcť vstúpiť do „on-line prostredia pre sprístupnenie“ na totožnom mieste, ako predložili svoju ponuku (v totožnej záložke). V záložke „Ponuky a žiadosti“ sa uchádzačom zobrazí tlačidlo „On-line otváranie ponúk“. Po on-line sprístupnení ponúk budú zverejnené informácie v zmysle ZVO. Všetky prístupy do on-line prostredia budú zaprotokolované a automaticky logované do protokolu systému JOSEPHINE.
 
Verejný obstarávateľ po elektronickom sprístupnení a otvorení ponúk odošle neodkladne prostredníctvom IS Josephine všetkým uchádzačom, ktorí v LPP predložili ponuku Zápisnicu z otvárania ponúk, v ktorej budú uvedené informácie v zmysle ZVO.
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