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Vec:	Informácia pre záujemcov – prepočet objemu odberu v časti 6 Všeobecná zdravotná 
	poisťovňa a.s.

	  Verejný obstarávateľ týmto upozorňuje všetkých záujemcov, že v časti 6 Všeobecná zdravotná poisťovňa a.s. v podčastiach 1., 2., 3. došlo k zmene hodnôt v stĺpci F (Predpoklad.objem odberu) a v stĺpci K (spotreba v MWh).

V súvislosti s realizáciou verejného obstarávania na nákup elektrickej energie v rámci dynamického nákupného systému (DNS) predkladá verejný obstarávateľ odôvodnenie navýšenia plánovaného objemu odberu elektrickej energie pre tri odberné miesta – VšZP Panónska, Mamateyova a Ondavská.
V prípade objektu VšZP Panónska sa pôvodne s odberom elektrickej energie po 1. januári 2026 neuvažovalo, keďže bolo plánované ukončenie nájomného vzťahu v súvislosti s presťahovaním zamestnancov do nových priestorov. Na základe uzatvorenia dodatku k nájomnej zmluve však došlo k predĺženiu nájmu do 30. júna 2026, čo si vyžiadalo zohľadnenie tejto skutočnosti a následnú úpravu odberových hodnôt elektrickej energie.
Rovnaká situácia nastala aj v prípade objektov VšZP Mamateyova a Ondavská, ktoré boli pôvodne zahrnuté do plánu presunu do nových priestorov spolu s objektom Panónska. Keďže k presťahovaniu nedôjde v pôvodne stanovenom termíne, bolo potrebné prehodnotiť a primerane navýšiť plánované hodnoty odberu elektrickej energie aj pre tieto odberné miesta.

Predmetné úpravy reflektujú aktuálny stav využívania prenajatých priestorov a zabezpečujú reálny a transparentný odhad spotreby elektrickej energie pre dané obdobie.

Lehota plnenia pre časť 6 je stanovená na obdobie od 01.01.2026 do 31.12.2026, s výnimkou podčasti 1 – VšZP, Panónska cesta 2, Bratislava, kde je lehota plnenia určená na obdobie od 01.01.2026 do 30.06.2026.

Upravené odberové hodnoty v časti 6, v podčastiach 1.,2.,3. sú v prílohe č. 3 Výzvy vyznačené červenou farbou (riadky 31,32,33). 
Upravená Príloha č. 3 Výzvy_Odberné miesta a predpokladaný objem odberu_Elektrina_Výzva č. 2/2026_OPRAVA_4 tvorí  prílohu tohto listu, zároveň bude zverejnená v dokumentoch zákazky.
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