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	Všetkým uchádzačom

	


Váš list číslo/zo dňa           Naše číslo                        
Vybavuje/linka                          Bratislava:

29.06.2020                         07/2020/DK/1
Mgr. Daniela Krnáčová       
 30.06.2020


02/20824735
Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov I

V zmysle § 48  zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) Vám zasielame vysvetlenie k verejnému obstarávaniu, ktoré bolo zverejnené vo Vestníku  EÚ  dňa 25.06.2020 číslo 2020/S 121-296293 a vo Vestníku verejného obstarávania dňa 26.06.2020 č. 135/2020 značka 22874 - MSS na predmet zákazky  „Zabezpečovanie stravovacích služieb pre zamestnancov Všeobecnej zdravotnej poisťovne, a.s. formou elektronických stravovacích kariet.“ 

Dňa 29.06.2020 nás uchádzač požiadal o vysvetlenie súťažných podkladov, na ktoré bezodkladne odpovedáme v zmysle § 20 zákona o verejnom obstarávaní prostredníctvom systému JOSEPHINE. Vysvetlenie súťažných podkladov bude v systéme JOSEPHINE verejne dostupné pre všetkých záujemcov.
Žiadosť o vysvetlenie zo dňa 29.06.2020:

„V oznámení o vyhlásení verejného obstarávania je v oddiele IV.2.6) uvedené (cit.):

„IV.2.6) Minimálna lehota, počas ktorej sú ponuky uchádzačov viazané

Trvanie v mesiacoch: 5“

Zároveň je v oddiele VI.4.3) oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania uvedené (cit.):

„Viazanosť ponuky je 30.000,- eur, slovom: tridsaťtisíc eur. Podrobnejšie informácie sú uvedené v súťažných podkladoch.“

V dokumente s názvom „SP_Stravovanie zamestnancov VsZP formou elektronickych stravovacich kariet“  v systéme Josephine k predmetnej verejnej súťaži je v bode 8.1 časti A.1 súťažných podkladov uvedené:

„8.1. Zábezpeka zabezpečí viazanosť ponuky počas lehoty viazanosti ponúk, nie však na viac ako 12 mesiacov od lehoty na predkladanie ponúk.“

Zároveň je v bode 4.2 časti A.1 súťažných podkladov uvedené:

„Lehota viazanosti ponúk je uvedená v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.“

Akú konkrétnu dĺžku lehotu viazanosti ponúk teda verejný obstarávateľ v prípade predmetnej verejnej súťaži požaduje?

Je to lehota 5 mesiacov od uplynutia lehoty na predkladanie ponúk? Alebo 12 mesiacov od uplynutia lehoty na predkladanie ponúk?

Upozorňujeme, že v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní platí, že informácie vyplývajúce                    z (i) dokumentov potrebných na vypracovanie ponuky a (ii) oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania musia byť súladné.“

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ požaduje v predmetnej verejnej súťaži lehotu viazanosti ponúk 5 mesiacov, tak ako je to uvedené v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania Oddiel IV bod IV.2.6.). V prípade potreby verejný obstarávateľ predĺži lehotu viazanosti ponúk v súlade s § 46 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní.
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v. r. odbor verejného obstarávania


