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Vec
Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie  k zákazke : 
„SOŠ služieb a lesníctva, Banská Štiavnica – Rekonštrukcia okien a dverí“

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie  zo dňa 01.07.2020 a v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“), Vám zasielame nasledovné vysvetlenie:

Otázka č. 1

Dobrý deň, na základe vykonanej obhliadky si Vám dovoľujeme položiť nasledovné otázky :

 1.Garážové brány :
[bookmark: _GoBack] 1. Čo znamená konštrukčná hrúbka 67 mm, je to hrúbka panelu, alebo hrúbka panelu s tesnením alebo čo to je?
 2. Aká ma byt tepelná priestupnosť brán? Mate zadanú tepelnú priestupnosť brány alebo iba panelu?
 3. Aký druh pohonu požadujete? Na diaľkové ovládanie? Stropný?
 4. Kto bude upravovať pre montáž ostenia a preklady? Pretože do toho co tam je nie je možné bránu osádzať ale musí sa upraviť?

2.Páska okenná tesniaca : Vami požadovaná páska nie je nevyhnutná, úplne postačuje páska o šírke 70 MM je toto možné dodať, nakoľko páska o hrúbke 90 MM bude značne finančne náročnejšia a pri šírke 70 mm vznikne finančná úspora.

 3.Položka rozpočtu 99 : 
 Spresniť čo myslíte pod touto položkou v rámci daných bm? jedná sa z Vášho pohľadu o položku O10 a  S1, ako aj lešenie ktorá je nevyhnutné k montáži položky O10 a nie je však v rozpočte, / toto má byť zahrnuté automaticky uchádzačom v položke rozpočtu 99? áno/nie /

 4.Bezpečnostné zarážky :
 Spresniť o aký typ resp. akú triedu bezp. požadujete od uchádzačov / napríklad WK1, WK2, alebo podobne. /

Odpoveď č. 1

Garážové brány s označením D3 a D5 nie sú súčasťou výkazu výmer a teda nebudú zahrnuté ani do rozpočtu. Nie je potrebné ich naceniť a nebudú predmetom rekonštrukcie.
Odpoveď č. 2
Páska okenná tesniaca: rozhodujúci je výkaz výmer a je potrebné naceniť pásku šírky uvedenej vo výkaze výmer, t.j. 90mm.

Odpoveď č. 3
Položka rozpočtu 99 s názvom „Montáž hliníkových dverí s hydroizolačnými ISO páskami (exteriérová a interiérová)“ nezahŕňa lešenie, nezahŕňa montáž okennej zostavy O10. Položka hliníkových dverí je alternatívnou položkou k plastovým dverám. V prípade, že budú všetky výplne otvorov nacenené ako plastové, položky týkajúce sa hliníkových kovových konštrukcií je možné naceniť v nulovej sume.

Odpoveď č. 4
Bezpečnostné zarážky: typ a triedu bezpečnostných zarážok si primerane podľa typu konštrukcie zvolí zhotoviteľ.


S úctou


Ľubica Kapustová
kontaktná osoba verejného obstarávateľa
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