Vysvetlenie 
Verejný obstarávateľ Správa mestskej zelene v Košiciach podáva vysvetlenie súťažných podkladov v zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len zákon o verejnom obstarávaní) na základe žiadosti uchádzača, ktorá bola doručená našej organizácií  dňa 17.9.2020.

Otázka č. 1: V zmysle Vašej výzvy na predkladanie ponúk Vás chceme požiadať o vysvetlenie bodu č. 13 – Podmienky účasti – na základe akej konkrétnej normy alebo platnej legislatívy požadujete predložiť certifikát k prvkom mobiliáru, nakoľko ide o drobné oceľové konštrukcie a drevo.
Odpoveď : Nakoľko ide o omyl zo strany verejného obstarávateľa, žiadame uvedenú podmienku účasti (certifikát výrobku) vynechať ako nepodstatnú.
Verejný obstarávateľ požaduje, aby uchádzač predložil opis ponúkaného tovaru (technické parametre, montážny list, odporúčaný spôsob montáže, nákres, povrchová úprava) a ďalšie informácie o ponúkanom tovare v takom rozsahu, aby bolo možné jednoznačne posúdiť splnenie požadovaných technických parametrov uvedených vo Výzve na predloženie ponuky.
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