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Vec:
Verejný obstarávateľ považuje žiadosť nazvanú „námietka“ záujemcu zo dňa 01.07.2021 za žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov v zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov k predmetu zákazky : „Lieky pre potreby FNsP F. D. R.  Banská Bystrica v rozsahu Antipsychotiká, Antireumatiká, Chemoterapeutiká, Vazopresoriká, Spazmolytiká, Antidotá, Sympatomimetiká, Vitamíny, Varia.  

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1: 

Otázka  č. 1 
Dobrý deň. Chceli by sme sa spýtať či by bolo možné prihlásiť sa do tendra aj s ďalšou silou lieku Norepinefrín con inf 10ml, 1mg/1ml? Náš produkt švajčiarskeho výrobcu Sintetica je na slovenskom trhu už 3 roky a vďaka veľkému jednorázovému objemu je prakticky v prípade nutnosti použitia veľkých objemov noradrenalínu. Hlavne v čase pandémie sa ukázal jeho výhodnosť. V prípade ak je výberové konanie vypísane na 5mg balenie, tak prakticky nie je možné produkt súťažiť, lebo na trhu je dostupný iba jeden dodávateľ. Navrhujeme preto, aby sa "veľkoobjemové" balenia tendrovali ako lieky rovnakej koncentrácie 1mg/ml a lepšia cenová ponuka rozhodla, ktorý liek bude nemocnica nakupovať.


Odpoveď č. 1:
Verejný obstarávateľ trvá na dodržaní zadefinovanej špecifikácie v časti 96- Norepinefrín con inf 5ml, 1mg/1ml na predmet zákazky „Lieky pre potreby FNsP F. D. R.  Banská Bystrica v rozsahu Antipsychotiká, Antireumatiká, Chemoterapeutiká, Vazopresoriká, Spazmolytiká, Antidotá, Sympatomimetiká, Vitamíny, Varia“  z dôvodu prevencie výskytu Medical errors.   
Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch.


S pozdravom
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FAKULTNÁ NEMOCNICA S POLIKLINIKOU F. D. ROOSEVELTA BANSKÁ BYSTRICA 

Námestie L. Svobodu 1, 975 17 Banská Bystrica  

Slovenská republika 

 


