Príloha č. 2  Technická špecifikácia k zákazke „ Oprava interiéru v suterénnych priestoroch krematória v Bratislave“


Oprava interiéru v suterénnych priestoroch krematória bola zahájená v roku 2020 po zrealizovaní opravy terasy nad suterénom a následnom vysušení suterénnych priestorov. Nakoľko však nebola dokončená je potrebné tieto práce urgentne dokončiť. 

Práce pozostávajú v oprave omietok stien chodieb technických priestorov, vo vyspravení muriva nad bývalým podhľadom, odstránení kovových prvkov starých nefunkčných armatúr, kúrenia, elektroinštalácie a vzduchotechniky nad bývalým podhľadom, následným realizovaním malieb v priestoroch nad bývalým podhľadom.
 Úpravami by mali prejsť aj priestor poslednej rozlúčky, kde budú zamurovaný  súčastný dverný otvor a nahradený dvojkrídlovými dverami, a priestor prezliekarne zosnulých, ktorý by mal byť priečkou rozdelený na dve časti. V oboch uvedených priestorch bude upravená aj elektroinštalácia včetne osvetlenia a podláh.
Ďalšie úpravy sa dotknú vstupu do suterénu krematória, kde jestvujúca presklenná stena bude nahradená vstupnou rolovacou bránou na elektrický pohon.
Práce budú realizované za plnej prevádzky krematória a preto musia byť organizované tak, aby umožňovali plnú funkčnosť krematória.
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