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Vec
Výzva na predloženie ponúk

1. Identifikácia verejného obstarávateľa:
Názov: 	Mesto Nitra
Adresa:	Štefánikova trieda 60,  950 06 Nitra
IČO:		00308307
IČ DPH:	SK2021102853
Kontaktná osoba:

Vo veciach predmetu zákazky – Mgr. Martin Pavelka; 037 6502 236; Martin.Pavelka@msunitra.sk

Vo veciach procesu verejného obstarávania zákazky - Ing. Miroslav Daniš; 037 6502 270; danis.miroslav@msunitra.sk

2. Názov zákazky:
„Komunitné dvojkomorové kompostéry“

3. Typ zákazky a druh postupu:
Typ zákazky: Verejná súťaž podlimitná zákazka – civilná (Tovar)
Druh postupu zadávania zákazky: Podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní (ďalej len „ZVO“).

4. Typ zmluvy:
Kúpna zmluva.

5.Miesto dodania:
[bookmark: _GoBack]Mesto Nitra



6. Opis predmetu zákazky:
Stručný opis predmetu zákazky:

Technická špecifikácia zhotovenia dvojkomorového komunitného kompostéra

Základom požadovaného dvojkomorového komunitného kompostéra sú 2 identicky vyrobené zberové kompostovacie komory rovnakej kvality. Rozmery jednej zberovej kompostovacej komory: 1200 mm (d) x 1110 mm – 1200 mm (š) x 1040 mm - 1250 mm (v). 1250 mm je výška v najvyššom bode. Zberové kompostovacie komory musia byť uspôsobené k tomu, aby mohli byť spojené (zmontované) z dôvodu stability.

Vnútorná konštrukcia je vyhotovená z joklového oceľového profilu pre dlhú životnosť a ako prevencia pred vandalizmom. Na vnútornej konštrukcii sú riadne upevnené oceľové pletivá typ ťahokov Fe a nevyhnutnú cirkuláciu vzduchu o hrúbke min. 1,5 mm – 2,0 mm, a rozmermi oka 0,5 cm - 0,8 cm x 0,5 cm - 0,8 cm. Zberová kompostovacia komora je takto zabezpečená proti vniknutiu nepovolaných osôb a nežiadúcich živočíchov, najmä hlodavcov. V rámci komory nesmú byť žiadne voľne dostupné medzery väčšie ako 0,8 cm x 0,8 cm. Spodok oceľovej konštrukcie je zosilnený oceľovými prvkami.

Strecha zberovej kompostovacej komory je otvárateľná pre praktickú prevádzku a obsluhu. Na streche je praktický otvor s úchytom (dvierka o rozmeroch 30 cm x 30 cm) na vhadzovanie bioodpadov, ktorý je uzamykateľný. Strecha môže byť sedlová, pultová alebo plochá s určitým sklonom (min. 3%) z dôvodu stekania dažďovej vody. Strecha z vodovzdornej preglejky prípadne z vodovzdornej preglejky v kombinácii s oceľovou konštrukciou.

Vonkajšok kompostéra je opatrený vodeodolnými doskami z preglejky. Medzera medzi preglejkami môže byť maximálne 2,0 cm – 2,5 cm, kvôli prúdeniu vzduchu a dizajnu. Predná stena zberovej kompostovacej komory je rozdelená na dve rovnaké časti. Vrchná časť je výklopná smerom von a spodná časť odnímateľná prípadne výklopná pre praktickú manipuláciu s nahromadeným bioodpadom resp. kompostom.

Nevyhnutné spojovacie či upevňovacie časti (napr. skrutky, matice, podložky, haspry, petlice, mechanické záklopy, pánty) z nerezu pre dlhú životnosť a celkovú akosť.

Do cenovej ponuky treba zahrnúť: materiál, výrobu, základný a vrchný syntetický náter, dopravu na miesto umiestnenia, montáž (na tvare miesta sa dve zberové komory spoja 2 – 4 pevnými skrutkami), úprava terénu a osadenie kompostérov na miesto určenia podľa požiadavky odberateľa, zaučenie obsluhy a 2-ročnú záruku.

CPV kód: 39234000-1 Škatule na kompost

7. Rozsah ponuky – predpokladaná hodnota zákazky:
Predpokladaná hodnota zákazky: 54 160 bez DPH.


8. Variantné riešenia a možnosť rozdelenia zákazky:
Ponuka s variantným riešením nebude prijatá.
Uchádzač predloží ponuku na celý predmet zákazky.



9. Podmienky účasti:
- Osobné postavenie
a) podľa § 32 ods. 1 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní musí uchádzač preukázať, že je oprávnený uskutočňovať služby ako je predmet zákazky.
Uvedené ustanovenie sa preukazuje v súlade s § 32 ods. 2 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní doloženým dokladom o oprávnení poskytovať službu, ktorá zodpovedá predmetu zákazky.

b) podľa § 32 ods. 1 písm. f) zákona o verejnom obstarávaní musí uchádzač preukázať, že nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený konečným rozhodnutím v Slovenskej republike alebo v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu.
Uvedené ustanovenie sa preukazuje v súlade s § 32 ods. 2 písm. f) doloženým čestným vyhlásením.

· Ekonomické a finančné postavenie
Nepožaduje sa.

· Technická alebo odborná spôsobilosť
Nepožaduje sa.

10. Lehota dodania:
Do 3 mesiacov od účinnosti zmluvy.

11. Lehota na predloženie ponuky do:
Dátum a čas: 27.10.2021 do 12:00 hod.

Po uplynutí tejto lehoty nebude ponuka prijatá, ale zostane neotvorená súčasťou dokumentácie k zadávaniu zákazky.

Ponuky možno predložiť elektronicky v systéme JOSEPHINE (http://www.josephine.probiz.com).

JOSEPHINE je na účely tohto verejného obstarávania softvér pre elektronizáciu zadávania verejných zákaziek. JOSEPHINE je webová aplikácia  na doméne https://josephine.proebiz.com.
Verejný obstarávateľ bude pri komunikácii s uchádzačmi resp. záujemcami postupovať v zmysle  prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, tento spôsob komunikácie sa týka akejkoľvek komunikácie a podaní medzi verejným obstarávateľom a záujemcami/uchádzačmi počas celého procesu verejného obstarávania. 
Verejný obstarávateľ odporúča záujemcom, aby si prečítali zverejnený manuál JOSEPHINE (https://josephine.proebiz.com) – skrátený návod Účastník, v ktorom sa dozvedia všetky podstatné informácie pre prácu so systémom JOSEPHINE. Manuál sa nachádza na základnej stránke josephine.proebiz.com vpravo hore (knižnica manuálov a odkazov). 



12. Obsah ponuky:
Ponuka musí byť predložená v slovenskom/českom jazyku prípadne úradne preložená do slovenského jazyka.


Ponuka musí obsahovať:
1. Identifikačné údaje uchádzača v rozsahu (obchodné meno, sídlo, IČO, DIČ, IČ DPH, telefónny kontakt, e-mailový kontakt, bankové spojenie, IBAN) (Príloha k výzve č. 1).
2. Čestné vyhlásenie podľa § 32 ods. 1 písm. f) zákona o verejnom obstarávaní (Príloha k výzve č. 2).
3. Návrh uchádzača na plnenie kritérií (Príloha k výzve č. 3).
4. Doplnenú a podpísanú Kúpnu zmluvu (Príloha k výzve č. 4)

13. Vyhodnotenie ponúk:
Otváranie a vyhodnocovanie ponúk sa uskutoční v sídle verejného obstarávateľa. 
Po vyhodnotení predložených ponúk  bude úspešnému uchádzačovi oznámené, že jeho ponuka sa prijíma  a bude s ním podpísaná zmluva. Neúspešným uchádzačom bude zaslaná informácia o neúspechu ich ponuky s informáciou o identifikácii úspešného uchádzača a jeho návrhu na plnenie kritérií.  

14. Kritériá na vyhodnotenie ponúk:
Hodnotiace kritérium je:
- najnižšia cena za celý predmet zákazky - cena za predmet zákazky s DPH
(Poznámka: u platcu DPH sa hodnotí cena vrátane DPH, u neplatcu DPH sa hodnotí cena celková.)
Uchádzač, ktorého ponuka splní podmienky a požiadavky verejného obstarávateľa a bude mať najnižšiu cenu, bude vyhodnotená ako úspešná. S úspešným uchádzačom bude uzatvorená zmluva, ktorej návrh je prílohou tejto výzvy. Neúspešným uchádzačom bude oznámené, že ich ponuka nebola prijatá a bude im oznámená identifikácia úspešného uchádzača s jeho návrhom na plnenie kritérií.

15. Elektronická aukcia: 
Elektronická aukcia sa nepoužije.	

16. Dôvody na zrušenie súťaže:
- nebola predložená ani jedna ponuka;
- ani jeden uchádzač nesplnil podmienky  „Výzvy“;
- zmenili sa okolnosti, za ktorých bola súťaž vyhlásená;
- verejný obstarávateľ môže zrušiť použitý postup zadávania zákazky aj v prípade, že ponuka úspešného uchádzača prevyšuje predpokladanú hodnotu zákazky;
- verejný obstarávateľ môže zrušiť použitý postup zadávania zákazky aj v prípade, že bola predložená iba jedna ponuka.




17. Ďalšie informácie:
- Verejný obstarávateľ neposkytne preddavkovú platbu.
- Verejný obstarávateľ nesmie uzavrieť zmluvu s uchádzačmi, ktorí majú povinnosť zapísať sa do registra partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z.z. a nie sú zapísaný v registri partnerov verejného sektora!
- V prípade, ak sa v súťažných podkladoch uvádza konkrétny typ výrobku, výrobca, výrobný postup, značka, patent, krajina alebo miesto pôvodu alebo výroby možno predložiť aj ekvivalent v súlade  so zákonom NR SR č. 343/2015 Z. z. o VO.


V Nitre dňa 12.10.2021



Príloha: č.. 1 – Identifikačné údaje uchádzača,
              č. 2 – Čestné vyhlásenie,
              č. 3 – Formulár cenovej ponuky,
              č. 4 – Kúpna zmluva.




Adresa: Mestský úrad			tel. spoj.: (037) 6502 kl.: 111 		      fax: (037) 6502 331
	Štefánikova tr. 60				
	 950 06 Nitra			
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