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Vec: Vysvetlenie Súťažných podkladov

V zmysle § 48  zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Vám zasielame vysvetlenie k verejnému obstarávaniu, ktoré bolo zverejnené vo Vestníku  EÚ  dňa 26.10.2021 číslo 2021/S 208-544939 a vo Vestníku verejného obstarávania dňa 27.10.2021 č. 243/2021 značka 49899 – MSS na predmet zákazky  „Zabezpečenie nákupu, dodávky a distribúcie elektrickej energie a zemného plynu.“
Dňa 10.11.2021 sme boli požiadaní o vysvetlenie súťažných podkladov, na ktoré bezodkladne odpovedáme. Vysvetlenie súťažných podkladov bude verejne dostupné pre všetkých záujemcov prostredníctvom systému Josephine na:

https://josephine.proebiz.com/sk/tender/15111/summary
Žiadosť o vysvetlenie zo dňa 10.11.2021:

Otázka č. 1
„V časti A.2 Podmienky účasti, časť 5. Ďalšie podmienky verejného obstarávania, bod 5.1 je uvedené:

„Uchádzač predloží pred podpisom zmluvy ako prílohu č.4 k zmluve úradne overenú fotokópiu poistnej zmluvy zodpovednosti za škodu. Zmluva o poistení musí byť platná a účinná ku dňu podpisu zmluvy a musí zabezpečovať poistenie na obdobie celého plnenia zmluvy.“

Žiadame o úpravu podmienky tak, aby bolo možné predložiť poistný certifikát, ktorý je vystavený na základe uzatvorenej poistnej zmluvy na ročnej báze. Následne bude predložený nový certifikát na ďalší rok vždy na začiatku kalendárneho roka.“

Odpoveď č. 1

Verejný obstarávateľ umožňuje predloženie aj poistného certifikátu, ktorý je vystavený na základe uzatvorenej poistnej zmluvy na ročnej báze. Následne bude predložený nový certifikát na ďalší rok vždy na začiatku kalendárneho roka,
Otázka č. 2

„V časti B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky, bod 3 žiadame zadefinovať záväzný objem dodávky elektriny a plynu.

Vzhľadom na aktuálnu situáciu, t.z. vysokú volatilitu a nestabilitu trhových cien elektriny a plynu na komoditných burzách je pre dodávateľa vysoké riziko poskytnúť odber bez tolerančných pásiem a im prislúchajúcich sankcií. Preto žiadame o úpravu bodu 3 a pridanie tolerančných pásiem pre dodávku elektriny a plynu ±20% a doplnenie sankcií pri neodobratí/ prekročení zmluvného množstva nasledovne:

· elektrina: pri odbere nad 120% cenová prirážka 34 €/MWh; 
pri neodobratí min. 80% dohodnutého zmluvného množstva pokuta 
vo výške 30 €/MWh

· plyn: pri odbere nad 120% cenová prirážka 7 €/MWh; pri neodobratí min. 80% dohodnutého zmluvného množstva pokuta vo výške 10 €/MWh.“
Odpoveď č. 2
Verejný obstarávateľ upravuje bod 3 v časti B3 Obchodných podmienok a pridáva tolerančné pásma pre dodávku elektriny a plynu ±30% a dopĺňa sankcie pri neodobratí/ prekročení zmluvného množstva nasledovne:
· elektrina: pri odbere nad 120% cenová prirážka 15 €/MWh; 
pri neodobratí min. 80% dohodnutého zmluvného množstva pokuta 
vo výške 10 €/MWh

· plyn: pri odbere nad 120% cenová prirážka 3 €/MWh; pri neodobratí min. 80% dohodnutého zmluvného množstva pokuta vo výške 5 €/MWh.

Otázka č. 3 

„V časti B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky, bod 4 je uvedené:

„Verejný obstarávateľ požaduje dodávku plynu a elektrickej energie v novovzniknutých odberných miestach počas trvania zmluvy za rovnakých zmluvných podmienok a v cene, ako pri odberných miestach, ktoré boli uvedené pri podpise zmluvy.“

Pri súčasnej trhovej situácií, žiadame o úpravu bodu a nastavenia garancie ceny 
pri dodávke plynu a elektriny len v tolerančnom pásme ±20%.“
Odpoveď č. 3
Verejný obstarávateľ upravuje bod 4 v časti B.3 Obchodných podmienok o garanciu ceny pri dodávke plynu a elektriny len v tolerančnom pásme ±30%.
Otázka č. 4
„V časti B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky, bod 5 žiadame o vypustenie ustanovenia o dodatočnej zľave, nakoľko dodávky pre jednotlivých odberateľov nie sú porovnateľné a komodita sa nakupuje v rôznych časoch,  rôznych objemoch a na rôzne obdobia.“

Odpoveď č. 4
Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnom znení bodu 5 v časti B.3 Obchodných podmienok.
Otázka č. 5

„V časti B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky, bod 6 je uvedené:

„Ak počas plnenia predmetu zmluvy dôjde k zmene regulovaných cien na základe cenového rozhodnutia ÚRSO je dodávateľ oprávnený účtovať odberateľovi ceny za prepravu a distribúciu komodity v súlade s podmienkami príslušného nového cenového rozhodnutia ÚRSO bez potreby uzavretia dodatku k zmluve odo dňa účinnosti príslušného rozhodnutia ÚRSO. Dodávateľ má právo jednorazovo navýšiť cenu za predmet zmluvy od nasledujúceho kalendárneho mesiaca, v ktorom Dodávateľ preukázateľne verejného obstarávateľa o týchto skutočnostiach informoval.“

Rozhodnutia ÚRSO majú všeobecne záväznú povahu. Ich aplikovateľnosť nie je potrebné naviazať na notifikáciu odberateľa o ich zmene, preto žiadame o úpravu bodu 6 a vypustenie nasledujúceho znenia „..od nasledujúceho kalendárneho mesiaca, v ktorom Dodávateľ preukázateľne verejného obstarávateľa o týchto skutočnostiach informoval.“
Odpoveď č. 5
Verejný obstarávateľ akceptuje vypustenie nasledujúceho znenia: „..od nasledujúceho kalendárneho mesiaca, v ktorom Dodávateľ preukázateľne verejného obstarávateľa o týchto skutočnostiach informoval.“ z bodu 6 v časti B.3 Obchodných podmienok.
Otázka č. 6

„V časti B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky, bod 11 je uvedené:

„Verejný obstarávateľ má právo na náhradu škody preukázateľne vzniknutej nesplnením vlastnej daňovej povinnosti dodávateľa, platiteľa DPH, v zmysle § 78 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o DPH“). Verejný obstarávateľ má zároveň právo uplatniť u dodávateľa trovy konania, ktoré mu vzniknú v konaní s príslušným daňovým úradom podľa § 69b zákona o DPH a z podania dodatočného daňového priznania k dani z pridanej hodnoty.“

Žiadame o vypustenie nasledujúceho znenia z bodu 11, nakoľko výšku týchto trov nevieme ovplyvniť. Ustanovenie nedefinuje maximálnu výšku ani nepožaduje účelnosť ich vynaloženia:

„Verejný obstarávateľ má zároveň právo uplatniť u dodávateľa trovy konania, ktoré mu vzniknú v konaní s príslušným daňovým úradom podľa § 69b zákona o DPH a z podania dodatočného daňového priznania k dani z pridanej hodnoty.““

Odpoveď č. 6
Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnom znení bodu 11 v časti B.3 Obchodných podmienok.

Otázka č. 7

„V časti B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky, bod 12 žiadame o vypustenie znenia „vrátane trov konania, ktoré mu vznikli v konaní s príslušným daňovým úradom“, čím sa zosúladí v časti B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky bod 12 s bodom 11, kde požadujeme upraviť znenie bodu týkajúceho sa trov.“

Odpoveď č. 7
Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnom znení bodu 12 v časti B.3 Obchodných podmienok.
Otázka č. 8

„V časti B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky, bod 14 žiadame o vypustenie ustanovenia „ak sa dodávateľ stane dlžníkom poistného na zdravotné poistenie, ktoré je povinný v zmysle príslušných právnych predpisov platiť verejnému obstarávateľov,“

Na elimináciu negatívnych dopadov javu uvedeného vyššie je v zmluve možnosť započítania pohľadávok. Nie je určená žiadna minimálna hranica nedoplatku, či trvania nedoplatku.“

Odpoveď č. 8
Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnom znení bodu 14 v časti B.3 Obchodných podmienok.
Otázka č. 9

„V časti B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky, bod 17 je uvedené:

„V prípade, že verejný obstarávateľ nevyužije právo odstúpiť od zmluvy v zmysle § 15 ods. 1 zákona o registri partnerov verejného sektora, má právo na zaplatenie zmluvnej pokuty zo strany dodávateľa vo výške 20 % z dohodnutej zmluvnej ceny vrátane DPH“

Žiadame o vysvetlenie vyššie spomenutého bodu 17. Zmluvná pokuta vo všeobecnosti predstavuje paušalizovanú náhradu škody. Z ustanovenia nie je zrejmé, akú škodu by mala zmluvná pokuta v tomto prípade nahrádzať.“

Odpoveď č. 9
Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnom znení bodu 17 v časti B.3 Obchodných podmienok.
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