Informácia pre záujemcov v rámci prebiehajúceho základného dynamického nákupného systému


V súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)  obstarávateľ oznamuje, že došlo k úprave pôvodného opisu predmetu zákazky, ktorá bola súčasťou podmienok pri zriadení základného dynamického nákupného systému (DNS). Upravený a doplnený opis predmetu zákazky je týmto zverejnený a tvorí záväzný podklad pre ďalšie postupy v rámci DNS.
Všetky doplnenia a úpravy oproti pôvodnej verzii sú zvýraznené farebne, aby boli pre záujemcov ľahko identifikovateľné.
Obstarávateľ zároveň zverejňuje vzor zmluvy o dielo, ktorý bude súčasťou dokumentácie k jednotlivým výzvam na predkladanie ponúk.
Výsledkom zadania konkrétnych zákaziek v rámci DNS nebude výlučne objednávka s uplatnením všeobecných obchodných podmienok, ale môže byť aj uzatvorenie zmluvy o dielo. V každej výzve na predkladanie ponúk bude jednoznačne uvedené, či výsledkom zadania zákazky bude objednávka s VOP, alebo zmluva o dielo.
Uchádzači a záujemcovia sú povinní zohľadniť uvedené zmeny pri predkladaní ponúk a účasti v rámci základného dynamického nákupného systému.

Prílohy:
1. Upravený Opis predmetu zákazky
2. Upravené súťažné podklady
3. Vzor zmluvy o dielo

