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Príloha č. 1 súťažných podkladov


OPIS PREDMETU ZÁKAZKY


Názov zákazky:
Aktualizácia skutkového stavu projektovej dokumentácie elektroinštalácie

Predmetom zákazky je skreslenie skutkového stavu existujúcej inštalácie a vyhotovenie dokumentácie elektroinštalácie po rekonštrukcii a doplnení elektrických obvodov v objektoch verejného obstarávateľa.


Opis zákazky:
Verejný obstarávateľ požaduje v rámci zákazky skreslenie skutkového stavu zapojenia elektroinštalácie v nasledujúcich objektoch verejného obstarávateľa:

1. Dotrieďovací závod verejného obstarávateľa so sídlom Vlčie hrdlo 72/A, Bratislava
· v rozvádzači RH – ide o cca 90 vývodov, verejný obstarávateľ požaduje zakresliť líniovú schému, rozmiestnenie prístrojov, situáciu umiestnenia rozvádzača, (na základe správy o periodickej odbornej prehliadke a odbornej skúške elektrického zariadenia – príloha č. 1 tohto opisu predmetu zákazky), 
· súčasne verejný obstarávateľ požaduje zakresliť svetelné zdroje, zásuvkové rozvody, príslušnosť prístrojov k istiacim prístrojom v rozvádzači. 


2. Zariadenie na energetické využitie odpadu (ZEVO) verejného obstarávateľa so sídlom Vlčie hrdlo 72, Bratislava
 – 	po zrealizovanej rekonštrukcii elektroinštalácie v dvoch kanceláriách č. 127 a 128 na prízemí hlavnej budovy ZEVO verejný obstarávateľ požaduje dokresliť zapojenia zásuviek v rozvádzači (3 zásuvkové obvody), dátové zásuvky a svetelné zdroje a ich príslušnosť k isteniu v rozvádzači, 
· po zrealizovanej rekonštrukcii elektroinštalácie budovy „Stará PHM“ je potrebné skresliť skutkový stav - zásuvky, svetelná inštalácia, dátové zásuvky, rozvádzač, dátový rozvádzač. Dokumentácia je v prílohe č. 2 opisu predmetu zákazky, potrebné sú len úpravy. 

Za účelom bližšieho oboznámenia sa s rozsahom predmetu zákazky dôrazne odporúčame uchádzačom obhliadku miesta plnenia predmetu zákazky.

Predmetom zákazky je vypracovanie projektovej dokumentácie elektroinštalácie podľa platných všeobecne záväzných právnych predpisov a noriem STN EN.

Textové aj výkresové časti budú spracované v troch (3) vyhotoveniach v listinnej podobe v slovenskom jazyku alebo českom jazyku, v jednom (1) vyhotovení v elektronickej podobe na CD/DVD/USB nosiči; v editovateľnom formáte (napr. doc; xlsm; dwg) ako i vo formáte .pdf.

Finálnemu odovzdaniu predchádza odsúhlasenie dokumentácie verejným obstarávateľom.


Prílohy: 
Príloha č. 1 - Správa o periodickej odbornej prehliadke a odbornej skúške elektrického zariadenia
Príloha č. 2 - Dokumentácia k skresleniu skutkového stavu elektroinštalácie budovy „Stará PHM“
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