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1.   Všeobecne
     
Dokumentácia bola spracovaná na základe objednávky investora obce Stará Lehota. Projektová dokumentácia rieši rekonštrukciu existujúcej miestnej komunikácie a spevnenej plochy pri cintoríne, ktorá je v správe a vlastníctve obce Stará Lehota. 
2.   Podklady
-  Situačné zameranie územia,
-  Požiadavky objednávateľa (PD nerieši prípadnú prekládku inžinierskych),
-  Miestna obhliadka a rekognoskácia terénu,
-  Na stavbu nebol vykonaný žiadny inž. geologický ani iný prieskum.
4.   Stavebno-technické riešenie
 Stavba sa nachádza v katastrálnom území obce Stará Lehota pri obecnom cintoríne. Rekonštruovaná cesta je nespevnená, zložená zo štrkodrvy, obaľovaného kameniva, ide o obecná obslužnú komunikácie funkčnej triedy C3. Cesta sa v dvoch miestach napája na cestu III/1233. Oproti sa nachádza spevnená plocha, slúžiaca na odstavovanie motorových vozidiel. Taktiež je nespevneného povrchu, zo štrkodrvy, obaľovaného kameniva. Odvodnenie existujúcich povrchov je vsak do zelene, ale taktiež do dvoch existujúcich uličných vpustí.

Rekonštruovaná komunikácia aj spevnená plocha je rokmi používaná dostatočne zhutnená, preto je postačujúce existujúci povrch vyrovnať, očistiť, podľa potreby časť odstrániť a zhutniť. Na takto pripravený podklad sa položia dve vrstvy asfaltobetónu. Rekonštruované komunikácie a spevnené plochy budú lemované cestným betónovým obrubníkom, tento je potrebné osadiť tak, aby voda mohla otiecť do okolitej zelene.
Odvodnenie rekonštruovanej komunikácie bude riešené ako doteraz, vsakom do okolitej zelene, prípadne do dvoch uličných vpustí, ktoré sa ale upravia a presunú. Upozorňujeme, že napojenie vpustí na kanalizáciu nie je predmetom tejto projektovej dokumentácie.
Komunikácia sa plne prispôsobí existujúcim vjazdom a plynule sa na ne napojí, taktiež na existujúce komunikácie. Napojenia na existujúce komunikácie sú riešené preplátovaním a preasfaltovaním dvoch vrstiev asfaltu v celej dĺžke úpravy a v šírke 30-50 cm.
Celková plocha rekonštruovanej komunikácie je 698 m.
Popri navrhovaným komunikáciám a spevneným plochám sú navrhnuté aj zelené pásy na zadržiavanie vody v danej oblasti. Tieto budú zahumusované a zatrávnené v hr. 0,1 m.
4.1  Smerové a výškové a šírkové pomery
     Rekonštrukcia komunikácie plne rešpektuje smerové a výškové vedenie pôvodnej komunikácie, a celkovú konfiguráciu terénu. Rekonštrukcia zachováva existujúce vjazdy na susedné nehnuteľnosti a celkovú okolitú zástavbu. 
4.3  Technické riešenie úprav
Rekonštrukcia komunikácie bude zrealizovaná položením dvoch vrstiev konštrukcie vozovky
-  Asfaltový betón obrusný

      
 AC 11 O,II; CA 50/70
          50mm  (STN EN 13108-1)

-  Spojovací asfalt. postrek 0,5kg/m2      
 PS,A; C65B4


          (STN EN 12591)
-  Asfaltový betón ložný


 AC 16 L,II; CA 50/70
          70mm  (STN EN 13108-1)

-  Infiltračný asfaltový postrek 0,7kg/m2
 PI, A; C65B4
  

          (STN EN 12591)
Zhutnená pláň – rastlý terén zhutniť na 102% PS  (Edef2≥60 Mpa)
V prípade potreby, ak nebude možné dosiahnuť potrebné zhutnenie podkladu,  je potrebné podložie (zeminu) stabilizovať vápnom, pre zabezpečenie prevádzkovej spôsobilosti a kvality navrhovanej vozovky je nutné upraviť je podložie vrátane zemnej pláne tak, aby zodpovedalo požiadavkám uvedeným v zásadách pre navrhovanie vozoviek. 
Komunikácia musí byť pre rekonštrukciou očistená od prachu a nečistôt. 

5.  Dopravné značenie
Počas rekonštrukcie komunikácie dôjde k značnému obmedzeniu dopravy motorových aj peších účastníkov dopravy v danej oblasti, preto na zabezpečenie plynulosti a bezpečnosti cestnej premávky treba dané pracovisko vyznačiť prenosným dočasným dopravným značením (DZ). Projekt organizácie dopravy a prenosného dopravného značenia počas výstavby vypracuje dodávateľ stavby na základe svojich technologických postupov a organizácie výstavby. Projekt organizácie dopravy musí pred začiatkom výstavby schváliť príslušný dopravný inšpektorát.

6.  Vytýčenie objektu
    Vytýčenie objektu sa vykoná v zmysle STN 73 0422.
Dokumentácia stavby je vyhotovená v elektronickej podobe na podklade zamerania územia, preto je možné určiť presnú polohu ktoréhokoľvek bodu na situácii. Súradnicový systém je JTSK, výškový systém je B.p.v.

Vytýčenie bodov stavby tohto objektu v teréne by malo byť vykonané pred zahájením stavby, stabilizácia obetónovanou rúrkou s označením staničenia trasy a profilu. Vytýčené body je potrebné počas výstavby zabezpečiť pred poškodením.
8.  Záver
     Pred začatím stavebných prác je potrebné vytýčiť a zabezpečiť, resp. preložiť všetky podzemné inžinierske siete, aby pri samotnom vykonávaní zemných prác nedošlo k ich poškodeniu resp. k pracovnému úrazu pri ich poškodení. Zemné práce budú zohľadňovať existenciu jestvujúcich inžinierskych sietí.

Neznáme inžinierske siete zistené počas zemných prác je potrebné oznámiť stavebníkovi a vlastníkovi, resp. správcovi takejto siete.

Prípadné kríženie novonavrhnutných spevnených plôch s novonavrhovanými rozvodmi sú predmetom projektu týchto rozvodov. Projektant upozorňuje na povinnosť investora pred zahájením prác vytýčiť fyzicky v teréne všetky prípadné jestvujúce a novo položené inžinierske siete, ktoré sa nachádzajú na stavenisku. Zároveň je potrebné preukázateľne zoznámiť zástupcu dodávateľa stavby s vytýčenými trasami všetkých podzemných inžinierskych sietí.

Počas výstavby je zároveň nutné dodržiavať zákony v oblasti bezpečnosti a ochrane zdravia – zák.č.124/2006 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia, zák.č.126/2006 Z.z. o ochrane zdravia, vyhl.č.59/1982 Zb., vyhl.č.147/2013 Z.z. o zaistení bezpečnosti a ochrane zdravia pri stavebných prácach, Nariadenia vlády č. 396/2006 Z.z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko, Zákonník práce atď... 

     Nakoľko bude stavba vykonávaná dodávateľsky, bude povinnosťou dodávateľa zabezpečiť bezpečnosť a ochranu zdravia svojich pracovníkov na stavenisku. Podľa § 3 Vládneho nariadenia č. 396/2006 Z.z. je potrebná koordinácia projektu v zmysle požiadaviek nariadenia a obstaranie plánu bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, ktorý ustanoví pravidlá na vykonávanie prác na stavenisku.

     Za bezpečnosť a životné prostredie počas výstavby je plne zodpovedný stavbyvedúci, ktorý 
musí byť uvedený v stavebnom denníku.

     Počas stavby sa musí zabezpečiť bezpečnosť a ochrana všetkých dotknutých okolitých nehnuteľností, tzn. samotnou realizáciou stavebných prác nesmie dôjsť k ich ohrozeniu a poškodeniu. 

     Dodávateľ stavby realizuje v začiatku výstavby ochranné označenia a ohradenia k oddeleniu prevádzky stavby od okolia stavby a k zamedzeniu prístupu cudzích osôb na stavenisko.

V ochranných pásmach elektrických liniek sa nesmie manipulovať s materiálom a vykonávať mon-tážne práce montážnymi mechanizmami. Zvýšenú pozornosť je potrebné venovať pri realizácii zemných prác v blízkosti podzemných rozvodov.

Všetky stavebné a montážne práce na stavenisku je nutné realizovať tak, aby nedošlo k ohrozeniu pracovníkov stavby vzájomnou prevádzkou jednotlivých dodávateľov stavby. Je nutné, aby všetci účastníci výstavby dôsledne dodržiavali bezpečnostné predpisy.

Pracoviská a sklady musia byť vybavené vhodnými hasiacimi prístrojmi podľa požiarnych predpisov a  vykonané skúšky a zabezpečenia k zabráneniu požiaru alebo výbuchu.

9.  Upozornenie projektanta 

     Dokumentácia je spracovaná podľa súčasných znalostí projektanta o riešenej lokalite. Tomuto stavu zodpovedá aj presnosť a podrobnosť jednotlivých špecifikácií výrobkov a materiálov.

Na stavbe môže dôjsť k zmene riešenia vyplývajúceho z konkrétnej situácie vzniknutej pri realizácii a projektant si teda vyhradzuje právo pre vykonanie dielčích zmien.

Dodávateľ pri stanovení ponukovej ceny musí vziať túto skutočnosť do úvahy a počítať s finančnou rezervou na prípadné pokrytie vyššie uvedených zmien.

V  Trenčíne,  08/2023
Vypracoval: Ing. Hartmann Róbert, Ing. Sládková Katarína


