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Špecifikácia predmetu zákazky

Názov predmetu zákazky:  
Vykonanie overenia odbornej spôsobilosti osôb pre obsluhu pohyblivých pracovných plošín na podvozku s motorovým pohonom skupiny Ab, automobilových rebríkov vybavených košom, mobilných žeriavov výložníkového typu skupiny Aa vrátane vydania preukazu.

Opis zákazky: 
Vykonanie overenia odbornej spôsobilosti osôb pre obsluhu pohyblivých pracovných plošín na podvozku s motorovým pohonom skupiny Ab, automobilových rebríkov vybavených košom, mobilných žeriavov výložníkového typu skupiny Aa, podľa § 17 ods. 1 písm. b) vyhlášky Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky č. 508/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia vrátane vydania preukazu podľa zákona č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov,  § 16  ods. 1 písm. a) bod 1)  oprávnenou právnickou osobou pre činnosť uvedenú v prílohe č. 1a)  písm.:
e) osoby na obsluhu mobilného žeriava výložníkového typu skupiny Aa
f) osoby na obsluhu pohyblivej pracovnej plošiny na podvozku s motorovým pohonom skupiny  
Ab, ktorá je určená na prevádzku na pozemných komunikáciách, a s výškou zdvihu nad 1, 5 m.

Overenie odborných vedomostí bude realizované v priestoroch Strednej školy požiarnej ochrany v Žiline so sídlom na ulici Bytčianskej 89/2, 010 03 Žilina-Považský Chlmec, pričom jednotlivé termíny a počty osôb budú objednávané v jednotlivých termínoch daného kalendárneho roku 2024.
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