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Vysvetlenie informácií č. 1
	

Vzhľadom na skutočnosť, že obstarávateľovi spoločnosti MH Teplárenský holding, a.s. bola doručená žiadosť o vysvetlenie údajov uvedených v súťažných podkladoch pre verejnú súťaž č. VS MAT 6 pre predmet zákazky „Nová turbína TG-1 v závode Martin“ (ďalej len „verejná súťaž“), ktoré bolo vyhlásené zverejnením oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v Úradnom vestníku EÚ č. S 230/2023, číslo oznámenia 00725880-2023, dňa 29. 11. 2023. a vo Vestníku verejného obstarávania č. 236/2023 zn. 37958 – MSS dňa 30. novembra 2023 (ďalej len „oznámenie“), poskytujeme Vám v zmysle článku 10 súťažných podkladov k verejnej súťaži (ďalej len „súťažné podklady“) nasledujúce vysvetlenie.
V žiadosti o vysvetlenie údajov uvedených v súťažných podkladoch pre verejnú súťaž žiadateľ označil obstarávateľa termínom „verejný obstarávateľ“. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností treba uviesť, že spoločnosť MH Teplárenský holding, a.s. je obstarávateľom podľa § 9 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“); nie je verejným obstarávateľom podľa § 7 ZVO.

Otázka č. 1:
„Dovoľujeme si Vás požiadať o termín obhliadky miesta plnenia zákazky, Do VO sme sa prihlásili až teraz a tak sme verejným obstarávateľom určený termín obhliadky nestihli. Dovoľujeme si navrhnúť termín 19.12.2023 alebo 20.12.2023.“
Odpoveď č. 1:
· Obstarávateľ uskutoční obhliadku miesta plnenia zákazky za podmienok podľa bodu 11 súťažných podkladov dňa 10. januára 2024 o 10:00 hod. v závode Martin, na adrese Robotnícka 17, 036 80 Martin. Zraz záujemcov bude vo vstupnej hale do závodu 15 min. pred začatím obhliadky. Obhliadka sa uskutoční pravidiel stanovených obstarávateľom pre pohyb v jeho areáli a za dodržania v danom čase platných epidemiologických pravidiel.  
· V prípade potreby si obstarávateľ vyhradzuje právo pred začatím obhliadky obmedziť počet osôb na jedného záujemcu, aby uskutočnenie obhliadky bolo po organizačnej stránke bezproblémové a splnilo svoj účel vo vzťahu k všetkým zúčastneným záujemcom.
· Všetky náklady záujemcu spojené s obhliadkou miesta plnenia predmetu zákazky znáša záujemca bez možnosti žiadať ich náhradu voči obstarávateľovi.
· Na obhliadke sa môže zúčastniť záujemca, resp. v prípade právnickej osoby jej štatutárny orgán, ak sa preukáže dokladom totožnosti, originálom alebo úradne overenou kópiou živnostenského oprávnenia alebo výpisu zo živnostenského registra (fyzická osoba – podnikateľ), resp. výpisu z obchodného registra (právnická osoba – podnikateľ, fyzická osoba – podnikateľ zapísaný v obchodnom registri) alebo ekvivalentného dokladu (ďalej len „doklad o oprávnení podnikať“). Na obhliadke sa môžu zúčastniť záujemcom poverené alebo splnomocnené osoby, ak sa preukážu dokladom totožnosti, originálom alebo úradne overenou kópiou dokladu o oprávnení záujemcu podnikať a písomným poverením alebo splnomocnením udeleným záujemcom, resp. v prípade právnickej osoby jej štatutárnym orgánom, že sú oprávnené zúčastniť sa obhliadky v mene a za záujemcu.
· Všetky osoby, ktoré sa zúčastnia na obhliadke, musia mať celú obuv s uzavretou špičkou a pevnou podrážkou. Obstarávateľ odporúča, aby všetky osoby, ktoré sa zúčastnia na obhliadke, používali vlastnú bezpečnostnú prilbu.

V Košiciach dňa 18. decembra 2023
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