Príloha č. 1 Opis predmetu zákazky 

Opis predmetu zákazky
1. Názov predmetu zákazky:  Strážna služba – Záchytný tábor Humenné 
2. Hlavný kód CPV:
79713000-5
 – 
Strážne služby 
3. Lehota poskytovania služby je:
· 24 mesiacov odo dňa účinnosti zmluvy 
4. Miesto plnenia: 
Záchytný tábor v Humennom
5. Podmienky poskytovania predmetu zákazky: 
Strážnou službou sú činnosti uvedené v § 3 zákona č. 473/2005 Z .z. o poskytovaní služieb v oblasti súkromnej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

V rámci stráženia objektov a areálov MV SR, uvedených v časti špecifikácia objektov, sa budú vykonávať tieto činnosti:
· činnosti spojené s ochranou majetku na inom než verejne prístupnom mieste,

· činnosti spojené s prevádzkovaním zabezpečovacieho systému alebo poplachového systému, prevádzkovaním ich častí, 

· vyhodnocovaním narušenia chráneného objektu, chráneného miesta,

· kontrola neporušenia zámkov,  pečatí dvier, okien, garážových brán,

· kontrola vonkajšieho plášťa chránených budov alebo chráneného miesta,

· kontrola oprávnenosti vstupu osôb a vjazdu vozidiel do stráženého objektu. Za týmto účelom si zamestnanci strážnej služby budú od kontrolovaných osôb vyžadovať doklady, ktoré preukážu oprávnenie na vstup alebo vjazd do stráženého objektu, 

· úlohy na úseku protipožiarnych opatrení spolu s povinnosťami strážnej služby hlásiť akékoľvek narušenie strážených objektov, resp. hlásenie havarijných stavov na uvedených objektoch. 

Fyzickú ochranu bude vykonávať iba ten, kto spĺňa podmienky stanovené v  § 48 ods.1 zákona č. 473/2005 Z. z. o poskytovaní služieb v oblasti súkromnej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

Úspešný uchádzač pre túto osobu pri výkone služby zabezpečí jednotnú pracovnú ústroj so zjavnými insígniami úspešného uchádzača na viditeľnom mieste a povolené bezpečnostné prostriedky ako sú tonfa alebo obušok, obranný sprej a putá.  

6. Špecifikácia objektov: 

a) Objekt  Záchytný tábor Humenné
Objekt tvorí jedna hlavná trojposchodová budova, jedna trojposchodová budova s osobitným režimom, jedna prízemná budova a veľký dvor so športoviskami. Celý objekt je oplotený a osvetlený. Vonkajší priestor a vstupy sú monitorované kamerovým systémom. Všetky okná budovy sú zamrežované.   Na vstup do objektu sa využíva jedna vstupná brána pre vozidlá a malá bránka pre vstup osôb, ktoré elektronicky ovláda zamestnanec SBS. Ide o objekt so stálym obsadením osôb. V objekte sú možné prípady roztržiek .

Požadujeme zabezpečiť nepretržite 24-hodinovú fyzickú ochranu objektu v počte troch (3) zamestnancov na 12-hodinovú zmenu. Strážnu službu požadujeme vykonávať bez strelnej zbrane. 

