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Všetkým záujemcom          

V Bratislave dňa 07.03.2024
VEC:
Vysvetlenie výzvy na predloženie cenovej ponuky 

Spoločnosť Odvoz a likvidácia odpadu a.s.,  Ivanská cesta 22 , Bratislava  týmto vo veci zákazky  Výzva č. 6 -  Osobné ochranné pracovné prostriedky  zadávaná v rámci zriadeného DNS „Osobné ochranné pracovné prostriedky“   vyhlásenej prostredníctvom systému  JOSEPHINE  poskytuje  odpovede   na nasledovné doručené otázky:

Otázka č. 1:

K vysvetleniu výzvy na predloženie cenovej ponuky zo dňa 4.3.2024 v odpovedi č. 1 uvádzate: "Norma 342 – ochrana proti chladnému prostrediu – nepovinné testovanie na prenikanie vody, tým pádom nemôžeme akceptovať danú normu,,.

Výkonnostné požiadavky na priepustnosť vzduchu, odolnosť proti prenikaniu vody a tepelnú izoláciu v ochranných odevoch, ktoré patria do požadovanej normy EN 14058, sú voliteľné a merajú sa podľa rovnakých kritérií ako norma EN 342. Napríklad trieda tepelného odporu by mala byť 1-3, trieda priepustnosti vzduchu 1-3 (voliteľné), trieda odolnosti proti vode 1-2 (voliteľné) - z tohto dôvodu sa nepovažuje náhrada normy EN 14058 normou EN 342 za zníženie normy pri položke č. 6 ako to uvádzate v odpovedi č. 1 ale za náhradu. Prosím, znovu o prehodnotenie Vašej odpovede.

Otázka č. 2:

V minulosti Vaša inštitúcia umožnila splnenie normy EN 14058 ekvivalentnou normou EN 342. Ako dôkaz predkladáme Vysvetlenie zo dňa 4.7.2022, kde obstarávateľ uvádza, že ide o prísnejšiu normu ako požaduje. Bude teda verejný obstarávateľ akceptovať splnenie špecifikácie normou EN 342?

Odpoveď na otázku č. 1 a č. 2  :

Verejný obstarávateľ prehodnotil odpoveď č. 1 vo Odpovedi verejného obstarávateľa na doručené žiadosti o vysvetlenie  č. 1 zo dňa 4.3.2024 a vyzýva uchádzačov, aby túto nebrali pri vypracovaní svojej ponuky na vedomie. 

Normu EN 342 bude verejný obstarávateľ akceptovať ako ekvivalent normy EN 14058.  
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