Otázky a odpovede

Názov predmetu zákazky: Výmena dlažby a inštalácia štrbinových žľabov na 50 m bazéne KP Pasienky

Otázka č. 8:
V dokumente "Priloha c.2 - Navrh na plnenie kriterii zmena dna 09.04.2024" je v liste 03 - Plaváreň zlé zavzorcovanie celkovej ceny položky č. 37, čím dochádza k chybnému sčítaniu celkovej ceny. Žiadame verejného obstarávateľa o opravu .
Odpoveď č.8:
Dobrý deň, verejný obstarávateľ zavzorcovanie položky č.37 opravil. Upravený návrh na plnenie kritérií je uložený v záložke pod názvom Príloha č.2 – Návrh na plnenie kritérií zmena dňa 15.4.2024.
Otázka č.9:
Dobrý deň
žiadam verejného obstarávateľa o vysvetlenie. v dokumente "Príloha č. 2 - Návrh na plnenie kritérií v zákazke „Výmena dlažby a inštalácia štrbinových žľabov na 50 m bazéne KP Pasienky“ je na liste "Návrh na plnenie kritérií" riadok 22 s popisom "Cena za celý prdmet zákazky" počet kusov 1 a pod ním riadok č. 23 s popisom "..." počet kusov 1.
Žiadam o vysvetlenie ktoré riadky vypĺňa uchádzač vo svojej ponuke nakoľko oba riadky sú podfarbné. ? Ak doplním len riadok č. 23 tak kritérium č. 1 sú mínusové body. Je to správne?
ďakujem
Odpoveď č.9:
Verejný obstarávateľ upravil Prílohu č.2 – Návrh na plnenie kritérií a to vymazaním riadku č.23 s popisom „...“.  
Vypĺňajú sa riadky označené modrou farbou. 
Upravený návrh na plnenie kritérií je uložený v záložke pod názvom Príloha č.2 – Návrh na plnenie kritérií zmena dňa 15.4.2024.




