Základní škola JUDr. Josefa Mareše a Mateřská škola, Znojmo, Klášterní 2, příspěvková organizace
„Zakázka na nákup šatních skříněk pro 2.stupeń ZŠ JUDr. Mareše“ / číslo zakázky 1/2024

	Příloha č. 4
Specifikace zakázky šatní skříňky 


	č.
	položka
	ks

	1
	Šatní skříňka šestidílná (3 a 3 oddíly nad sebou) na podstavci, rozměr 1370x300x400mm včetně nohou. Skříňka je vyrobená z oboustranně laminované dřevotřísky tl. 18 mm s ABS hranami (ABS hrany 2 mm na dvířkách, korpusu i policích). Skříně jsou usazeny na podstavci, který je vyroben jako monolitický výlisek tl. 1,5 mm s vyohýbanými nohami opatřenými rektifikačními šrouby pro vyrovnání nerovnosti podlahy. Horní část podstavce je opatřena kruhovou perforací o průměru min. 5 mm pro odtok nečistot a celý podstavec je opatřen vypalovanou práškovou barvou. Vnitřní vybavení každého oddílu: 1 ks horní police, 1 ks dvojháček na stěně. Záda skříňky sololak bílý. Panty dvířek kvalitní kovové 1 ks s doklapem a 2 ks s tlumením. Odvětrání zajištěno perforací podstavce a mezerou mezi dvířky a horní deskou - půdou skříně. Horní oddíly jsou opatřeny plastovou podložkou pod obuv. Dvířka CNC příprava pro instalaci elektronického čipového zámku. Barvu RAL podstavce, dekor korpusu a dvířek upřesní zadavatel vybranému dodavateli na základě dodavatelem předložených vzorníků (výběr z min 50 barev RAL, 100 unidekorů, 100 dřevodekorů). Předpokladem je kombinace dřevodekoru a unidekoru. Každé dvířko je opatřeno elektromechanickým čipovým RFID zámkem s technologií MiFare 1k 13,56 kHz. Zámek je offline na baterie. Přístup k baterii pomocí vytahovací jehly z čelní strany zámku, kdy je možná výměna baterie i při zamknuté skříňce. Možnost připojení externího napájecího dílu. Zámek umožňuje tři úrovně autorizace (Master, Manažer, Uživatel - Ředitel/Školník/Žák a lze jej pomocí správcovských karet programovat. Možnost změny režimu z tzv. public na tzv. private. Funkce zámku: Světelné a zvukové varování nízkého stavu baterie, blokační modus, automatické zamykání, LED ukazatel, akustické upozornění. Tělo zámku celokovové - zinek, závora z oceli, čtecí část plast s LED diodou. Pracovní teploty -20 až 55 stupňů. Součástí dodávky jsou i baterie, zprovoznění a zaškolení obsluhy.
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	Šatní skříňka dvoudílná (2 oddíly nad sebou) na podstavci, rozměr 1370x300x400mm včetně nohou. Skříňka je vyrobená z oboustranně laminované dřevotřísky tl. 18 mm s ABS hranami (ABS hrany 2 mm na dvířkách, korpusu i policích). Skříně jsou usazeny na podstavci, který je vyroben jako monolitický výlisek tl. 1,5 mm s vyohýbanými nohami opatřenými rektifikačními šrouby pro vyrovnání nerovnosti podlahy. Horní část podstavce je opatřena kruhovou perforací o průměru min. 5 mm pro odtok nečistot a celý podstavec je opatřen vypalovanou práškovou barvou. Vnitřní vybavení každého oddílu: 1 ks horní police, 1 ks dvojháček na stěně. Záda skříňky sololak bílý. Panty dvířek kvalitní kovové 1 ks s doklapem a 2 ks s tlumením. Odvětrání zajištěno perforací podstavce a mezerou mezi dvířky a horní deskou - půdou skříně. Horní oddíly jsou opatřeny plastovou podložkou pod obuv. Dvířka CNC příprava pro instalaci elektronického čipového zámku. Barvu RAL podstavce, dekor korpusu a dvířek upřesní zadavatel vybranému dodavateli na základě dodavatelem předložených vzorníků (výběr z min 50 barev RAL, 100 unidekorů, 100 dřevodekorů). Předpokladem je kombinace dřev odekoru a unidekoru. Každé dvířko je opatřeno elektromechanickým čipovým RFID zámkem s technologií MiFare 1k 13,56 kHz. Zámek je offline na baterie. Přístup k baterii pomocí vytahovací jehly z čelní strany zámku, kdy je možná výměna baterie i při zamknuté skříňce. Možnost připojení externího napájecího dílu. Zámek umožňuje tři úrovně autorizace (Master, Manažer, Uživatel - Ředitel/Školník/Žák a lze jej pomocí správcovských karet programovat. Možnost změny režimu z tzv. public na tzv. private. Funkce zámku: Světelné a zvukové varování nízkého stavu baterie, blokační modus, automatické zamykání, LED ukazatel, akustické upozornění. Tělo zámku celokovové - zinek, závora z oceli, čtecí část plast s LED diodou. Pracovní teploty -20 až 55 stupňů. Součástí dodávky jsou i baterie, zprovoznění a zaškolení obsluhy.
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	Skříňka na klíče, cennosti s vhozem pro ztráty a nálezy - Skříňka o rozměrech 40x40x160 cm vyrobená z laminované dřevotřísky. Skříňka je rozdělena na dvě části - horní a spodní skříňku. Horní skříňka o rozměrech 40x40x40 cm obsahuje 3 ks háček pro zavěšení klíčů, 1 ks poličku. Tato skříňka je opatřena trezorovým elektronickým čipovým off-line zámkem fungujícím pouze na technologii EM Marine 125 kHz. Zámek je celokovový (odolnost 1800N) s kovovou střelkou (odlévaný zinek) s možností automatického zavření při zabouchnutí dvířek. Čelní díl zámku je černé akrylátové sklo. Čelní díl zámku obsahuje otočný uzávěr, čtecí plochu a LED indikátor. Zámek pohání 2 ks baterie CR123A. Zámek má životnost min. 32 000 zamykacích cyklů. Střelka zámku je odpružená, tlakově odlévaný poniklovaný zinek. Další funkce: ukazatel obsazenosti skříňky, automatické zamykání, manuální zamykání, detekce obsazenosti skříňky, akustická signalizace, výstraha nízké kapacity baterií, blokační modus, reset. Možnost výběru režimu - privátní/multi-user. Spodní skříňka o rozměrech 40x40x110 cm obsahující vhozová výklopná dvířka a dvířka pro přístup pověřených správních zaměstnanců tím, že jsem opatřena elektronickým čipovým zámkem fungujícím na technologii MiFare 1K s možností přístupu více uživatelů. Kovový čelní (čtecí) díl. Každý uživatel má možnost výběru: otisk prstu, kód nebo čip. Zámek slouží zároveň jako madlo. Zámek je off-line na 3 ks AA baterie. Funkce zámku: indikace slabých baterií, alarm při násilném vyhmátnutí střelky. Konektor pro připojení externího zdroje v případě úplného vybití baterií.
	1

	4
	Vynáška, ustavení a sešroubování do řad
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