Popis prací
Jedná se o opravu členitého 3 patra chodeb ve škole Zš Přimětice. Dojde k zakrývání konstrukcí a přípravným pracem včetně demontáže krytu radiátoru a dveřních křídel. Dále demontáž rohových lišt na omítkách včetně jejich úpravě a seříznutí.
Bude provedena demontáž stávající PVC krytiny a následné obroušení podkladu včetně sešívání a oprav podlah a penetrace podkladu. Následně bude zadavatel vyzván k dílčímu předání celého rozsahu zakázky. Výzva musí být podána písemně – stačí emailovou formou. Na tento na penetrovaný a sešitý podklad bude vylita cementová samonivelační hmota, která bude následně přebroušena a znovu z penetrována. Následně dojde k pokládání PVC a dlažeb dle návrhu zadavatele a budou tvořeny obrazce z PVC dle specifikace ve výkazu výměr včetně dilatačních a výškových lišt (různá tloušťka PVC a dlažby). Dojde k zaspárování dlažby včetně provedení originálního soklu a jeho začištění a dosilikonování spáry mezi soklem a podlahou. PVC bude svařováno a lepeno dle zadání zadavatele. Bude provedena oprava maleb u podlah. Následně budou vráceny kryty radiátorů a přechodové lišty včetně podřezaných dveří. Bude provedena přívod vody a elektro pro nápojové automaty včetně přívodu elektro s trafem pro LED pásek. Namontované zpět rohové lišty na omítkách a nové nerezové přechodové lišty. Bude proveden finální úklid a dílo předáno zadavateli. Zadavateli budou předány dílčí revize a zkoušky od nainstalovaných rozvodů či úprav dveří.
Před započetím prací budou veškeré materiály, které jsou specifikovány ve výkazu výměr odsouhlaseny zadavatelem včetně barevného řešení.
