OPIS

Gombík :
Gombíky našívacie 15 mm, 21mm / zlaté, strieborné
Gombíky napichovacie 15 mm / zlaté, strieborné
Rovnošatové gombíky, ktoré sú súčasťou značenia rovnošiat a hodnostného značenia príslušníkov HaZZ pozostávajú z nasledovných častí – z lícnej strany, rubovej strany, uška u našívacích gombíkov, zapichovacej ihly u napichovacích gombíkov. Na okraji gombíku je 1,5 mm široká vylisovaná lemovka. Lícna časť je vyrobená z mosadze hrúbky 0,25 – 0,32 mm,  je na nej vyobrazené šrafované políčko, kde v strede sa nachádza logo HaZZ (viď foto).  Rubová časť sa vyrába z ocele tr. 11, s povrchovou úpravou mosadz (podľa STN 42 0105) hrúbky 0,30 mm. Z rubnej strany je u našívacích gombíkov uško, ktoré slúži k prišitiu o rovnošatu, je vyhotovené z oceľového drôtu priemeru 1,25 mm s povrchovou úpravou mosadz (podľa STN 42 0105). U napichovacích gombíkov je z rubnej strany zapichovacia ihla z ocele triedy 11 hrúbky 0,4 mm s povrchovou úpravou mosadz. Sú v striebristom (Sn min 0,5x10-6m) alebo zlatistom (leštená mosadz bez použitia Ni) vyhotovení.

Označenie ratolesť :
Označenie ratolesť 98 je súčasťou hodnostného značenia príslušníka HaZZ. Pozostáva z výlisku 
z mosadzného pásu CuZn20 (podľa STN 42 8306) s hrúbkou 0,63 mm a zapichovacej ihly z mosadzného kruhového drôtu CuZn20 ( podľa  STN 42 1318) s priemerom 1 mm valcovaním upravené na profil 1,9/0,8 mm.  Polkruhový výlisok je s motívom dvoch skrížených lipových ratolestí. Na rubovej strane je prispájkovaná zapichovacia ihla. Povrchová úprava striebristá (Sn min 0,5x10-6m) a zlatistá (leštená mosadz bez použitia Ni).

Hviezda hodnostná :
Hviezda hodnostná 21 mm a 15 mm pozostáva z dutého výlisku z mosadzného pásu CuZn20  (podľa  STN 42 8306) s hrúbkou 0,8 mm a zapichovacej ihly. Východzí materiál u zapichovacej ihly je kruhový mosadzný drôt CuZn20 (podľa  STN 42 1318) priemeru 1 mm, valcovaním upravený na profil 
1,2/0,6 mm. Výlisok je dutý, je v tvare päťcípej hviezdy. Na rubovej strane, ktorá má kontúry lícnej strany a je hladká, je prispájkovaná zapichovacia ihla. Povrchová úprava striebristá (Sn min 0,5x10-6m) a zlatistá (leštená mosadz bez použitia Ni).
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