Príloha č.4 SP
Príloha č.1 ZoD


Opis predmetu zákazky


Názov zákazky: Energetická úspora budovy SOŠ Veľký Krtíš – fúkaná izolácia – Výzva č. 10

Predpokladaná dĺžka požadovaného plnenia: 
60 dní od začatia realizácie projektu s názvom „Energetická úspora budovy SOŠ Veľký Krtíš“, predpokladané obdobie 10/2024 – 12/2024 v závislosti od schválenia projektu

Opis predmetu zákazky: 
Zákazka pozostáva z aplikácie tepelnej izolácie nafúkaním. Nafúkaná izolácia zabezpečí rovnomernú súvislú vrstvu s vylúčením tepelných mostov vrátane prekrytia konštrukcií medzistropu. Jedná sa o aplikáciu fúkanej izolácie v hrúbke 400 mm na strop budovy školy, pričom 50% sa aplikuje na betónový podklad, 50% na sadrokartónový, o rozmere 1 690 m2 vrátane montáže a demontáže lešenia do výšky 12 metrov, vytvorenie prístupových otvorov na aplikáciu izolácie a spätné uzatvorenie prístupových otvorov. Aplikácia izolácie sa bude realizovať na objekte Strednej odbornej školy Poľná 10, 990 01 Veľký Krtíš katastrálne územie Veľký Krtíš. Stavba sa nachádza na parcele KN-C č. 1241/17, evidovaná na liste vlastníctva č. 1614. Výpočtová hodnota tepelného odporu zateplenia strechy musí byť minimálne 5,0 m2KW-1. Objednávateľ je správcom nehnuteľnosti, v ktorej, resp. na ktorej bude zhotoviteľ realizovať dielo špecifikované v zmysle Zmluvy. Výlučným vlastníkom nehnuteľnosti je Banskobystrický samosprávny kraj so sídlom Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 37828100, ktorý je zriaďovateľom objednávateľa.
Špecifikácia predmetu zákazky:
· montáž a demontáž lešenia do výšky 12 metrov
· vytvorenie 7 prístupových otvorov na aplikáciu izolácie
· izolácia – výška 400 mm – 1 690 m2
· aplikácia izolácie do vzdialenosti 30 metrov
· spätné uzatvorenie 7 prístupových otvorov


Predpokladané investičné náklady:   Eur bez DPH
Predpokladané investičné náklady:  s DPH
Predpokladaná lehota realizácie:  60 dní


Predmetom diela sú všetky súvisiace stavebné práce, revízie, skúšky, zamerania a pod. nevyhnutné k úspešnému ukončeniu diela ak relevantné.

Uchádzač musí všetky uvedené skutočnosti zohľadniť pri príprave svojej ponuky. Cenovú ponuku je potrebné stanoviť za stavebné práce v tomto rozsahu ako za celok.
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