Príloha č. 7 súťažných podkladov – Odôvodnenie nerozdelenia predmetu zákazky na časti


Projekt Automatizovaný systém odhaľovania porušení pravidiel cestnej premávky (ďalej aj ako „objektívna zodpovednosť“) počas analýzy určil tri základné súčasti:

a) Merače rýchlosti a analytické kamery,
b) Transakčný modul a úpravy existujúcich informačných systémov,
c) HW infraštruktúru. (Už obstaraná samostatnou súťažou https://josephine.proebiz.com/sk/tender/43041/summary )

Kamery a merače rýchlosti sú samostatné technické zariadenia, ktoré sú umiestnené na vytipovaných lokalitách, sú samostatne napájané a majú samostatné dátové spojenie s transakčným modulom.
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Transakčný modul je Aplikačné programové vybavenie, ktoré sa skladá z aplikačnej časti, databázovej časti a ďalších súčastí ako sú webové služby, rozhrania, dávkové skripty a pod. Obstaranie úprav existujúcich informačných systémov je riešené iným spôsobom.

HW infraštruktúra sú servery, dátové úložiská, operačné systémy, virtualizačné softvéry, logovacie nástroje a iné programové vybavenie, ktoré využíva transakčný modul ako platformu pre svoj chod.

Medzi súčasťami sú závislosti, ktoré sú zhrnuté v nasledujúcich odstavcoch.

Merače rýchlosti a kamery ↔ transakčný modul

Merače rýchlosti a kamery komunikujú s transakčným modulom prostredníctvom rozhraní obomi smermi. Merače rýchlosti a kamery posielajú informácie do transakčného modulu na niekoľko koncových bodov: prejazd vozidla, prejazd narušiteľa, médiá (foto alebo video), stav radaru a kamery. Táto komunikácia nie je závislá od dodávateľov a dá sa predpokladať, že všetkým dodávateľom bude takáto špecifikácia vyhovovať.
Transakčný modul posiela dopyty/inštrukcie radarom a kamerám a tieto môžu byť špecifické – odlišné pre každého dodávateľa. Môžu to byť dotazy na stav zariadenia, inštrukcie na reštartovanie zariadenia a podobne. Tieto dopyty/inštrukcie predpokladajú všetci dodávatelia, s ktorými boli vedené trhové konzultácie.


