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1. Prosíme o doplnenie škodovosti klienta za posledných 5 rokov – počet škôd, výplata škôd aj vznesené nároky bez plnenia.

Škodovosť v navrhovanej štruktúre nie je možné technicky poskytnúť. Pre informáciu uvádzame škodovosť z aktuálnej poistnej zmluvy, ktorá zahŕňa dva druhy poistenia - majetkové poistenie a poistenie zodpovednosti za škodu:
Obdobie:   01.01.2020 - 03.10.2024
Počet poistných udalostí:             769 (v pomere cca. - majetkové poistenie 20% / poistenie zodpovednosti za škodu 80%)
Predpísané poistné spolu:           1.282.425,26€  (v pomere cca. - majetkové poistenie 77% / poistenie zodpovednosti za škodu 23%)
Celkové plnenie spolu:                 162.367,21€ (v pomere cca. - majetkové poistenie 11% / poistenie zodpovednosti za škodu 89%)
Škodovosť vrátane rezervy spolu:  20,46% 
Škodovosť vrátane rezervy v rámci poistenia zodpovednosti za škodu je vo výške cca. 80%


2. V časti Rozsah zodpovednosti (minimálny), spoluúčasť je v bode b, požadovaná zodpovednosť z prevádzky koľajových vozidiel –žiadame uviesť o aké koľajové vozidlá sa jedná (iba električky, alebo aj iné)

- áno, iba električky


3. Prosime doplnit financne vykazy – uctovnu zavierku r. 2023

Vzhľadom k tomu, že účtovná závierka spoločnosti DPB za rok 2023 je aktuálne ešte v procese schvaľovania v zmysle zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a Stanov spoločnosti, obstarávateľská organizácia odkazuje na aktuálne schválené a zverejnené účtovné závierky spoločnosti, a to na webovom odkaze: https://dpb.sk/sk/verejne-informacie.

