
Príloha č.1 - Opis predmetu zákazky
Investor
Správa telovýchovných a rekreačných zariadení hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy
Sídlo: Junácka 4, 831 04 Bratislava
IČO: 00179663
Názov predmetu zákazky
“Doplnenie vykurovacieho výkonu do prívodnej VZT jednotky - etapa IV.II”
Miesto realizácie / dodávka tovaru
Názov: Krytá plaváreň Pasienky
Miesto: Junácka 4, 831 04 Bratislava
katastrálne územie: Nové mesto
obec : Bratislava – Nové mesto
správca: Správa telovýchovných a rekreačných zariadení v Bratislave, Junácka 3077/4, Nové Mesto
vlastník: Hlavné mesto SR Bratislava
Bližšia špecifikácia predmetu zákazky
Pri rekonštrukcii systému vykurovania v bazénovej hale vznikla požiadavka od profesie UK na doplnenie vykurovacieho výkonu 40kW prostredníctvom VZT systému. 
Vykurovací výkon bude doplnený do prívodného VZT zariadenia č.6, ktorý zabezpečuje prívod tepelne upraveného (ohriateho) vzduchu pod okná v bazénovej hale. VZT zariadenie je umiestnené v strojovni v suteréne budovy. Zariadenie je toho času bez rekuperácie, na základe požiadavky investora sa uvažuje iba s doplnením vykurovacieho výkonu, resp. iba s výmenou prívodného VZT zariadenia č.6. Zariadenie je vybavené zmiešavacou klapkou na centrálnom sacom potrubí, kde väčšinou 50% prívodného vzduchu do bazénovej haly je nasávaného z priestoru 1PP o teplote cca 27-30°C (zisky z technológie) a zvyšných 50% tvorí čerstvý vonkajší vzduch. V letnom režime zariadenie pracuje so 100% čerstvým vzduchom.
VZT jednotka je v prevedení do vnútorného prostredia, vrátane základového rámu, bez MaR a v zložení: Tlmiaca manžeta, filter M5, vodný ohrievač 70/50°C, teplota po zmiešaní pred ohrievačom 8,2°C, teplota za ohrievačom 37,5°C, ohrievací výkon 160kW (120kW ohrev na 30°C + 40kW tepelné straty), ventilátor s EC motorom 16000m3/h, 450Pa.
Zdroj tepla, kompletné rozvody teplej vody, ako aj kompletný regulačný uzol pre vodný výmenník vo VZT jednotke, sú riešené v samostatnom projekte vykurovania. Ovládanie zariadenia rieši profesia MaR. EC motormi sa budú plynule meniť otáčky ventilátora podľa želania užívateľa, VZT zariadenie sa bude dať prepnúť do útlmového režimu. 
Pôvodné zariadenie bude demontované a ekologicky zlikvidované. Na jeho miesto sa umiestni nová VZT jednotka, ktorá bude inštalovaná na betónovom základe. Sanie čerstvého vzduchu a prívod upraveného vzduchu sa dopoja do jestvujúceho potrubia cez prechodové/domerové kusy zamerané na mieste.
Bližšia špecifikácia predmetu zákazky je uvedená v Prílohe č.2b) - Výkaz výmer. 
V prípade, že Súťažné podklady, alebo ich ľubovoľná časť uvádza komerčný názov výrobku a/alebo výrobcu, resp. typové radové resp. iné označenie spojené s jediným výrobcom, sa tento výrobok uvádza ako referenčný, pričom platí, že uchádzač je oprávnený ponúknuť kvalitatívny ekvivalent takéhoto výrobku. Dôkazné bremeno kvalitatívnej ekvivalencie znáša uchádzač predložením certifikátu, resp. katalógového listu alebo iného dokumentu obsahujúceho popis kvalitatívnych vlastností ponúkaného ekvivalentného výrobku.
V prípade, že by sa uchádzač cítil dotknutý vo svojich právach, t.j., že by týmto opisom dochádzalo k znevýhodneniu alebo k vylúčeniu určitých uchádzačov alebo by opis obsahoval názov konkrétnych výrobcov, výrobný postup, obchodné označenie, patent, typ, oblasť alebo miesto pôvodu, tak vo svojej ponuke môže uchádzač použiť technické riešenie ekvivalentné, ktoré ale spĺňa kvalitatívne, technické a funkčné požiadavky na rovnakej a vyššej úrovni, ako je uvedené v tomto opise predmetu zákazky.
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