ŽoV 6.11.

Dobrý deň,

v rámci predložených podkladov si vás dovoľujme upozorniť, že nedisponujeme produktom - Havarijné poistenie dráhových vozidiel.
Štandardne je to produktom majetkového poistenia. Preto si vás dovoľujeme požiadať o prehodnotenie zadania opisu predmetu zákazky v zmysle uvedeného. 

ODPOVEĎ
V zmysle opisu predmetu zákazky je predmetom havarijného poistenia dráhových vozidiel poistenie súboru trolejbusov a električiek v rozsahu najmä poškodenie alebo zničenie vozidla v dôsledku havárie a stretu, odcudzenie vozidla alebo jeho časti, poškodenie alebo zničenie vozidla v dôsledku živelnej udalosti, lom stroja, vandalizmus a iné úmyselné poškodenie, zničenie vozidla, vrátane označovačov cestovných lístkov. Pre obstarávateľskú organizáciu je rozhodujúci obsah poistenia, nie jeho produktové označenie. V prípade ak uchádzač disponuje poistným produktom v rozsahu požiadaviek na poistenie v zmysle opisu predmetu zákazky, je oprávnený takýto produkt, bez ohľadu na jeho označenie, predložiť a naceniť v rámci ponuky. 

