V dožiadaní zo dňa 10.12.2024, nás žiadate o doplnenie/vysvetlenie súťažných podkladov a to:
 
Otázka č.1:

V PD SO 02 resp. SO 04 v technických správach projektant uvádza  „Predtým sa však urobí vysprávka výtlkov, dier a vyjazdených koľají štrkodrvou (fr.0-63) rovnakej frakcie priemernej hrúbky 50 mm.“ Vo výkazoch výmer sa nenachádzajú žiadne položky pre vysprávku výtlkov, dier a vyjazdených koľají štrkodrvou. Žiadame verejného obstarávateľa o pridanie položiek do výkazov výmer SO 02 a SO 04.
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Na základe Vašej žiadosti a po porade s projektantom stavby Vám k predmetnej veci zasielame nasledovné vyjadrenia na Vami doručené otázky 

Odpoveď na otázku č. 1 
Doplnenie a zmeny akceptované premietnuté vo Výkaze výmer v objektoch stavby SO 02,  SO 04 v ostatných objektoch nebudú vykonané zmeny. 

Uvedenou aktualizáciou výkazov výmer dochádza k predlženiu termínu predkladania ponúk v adekvátnej dĺžke a to 

Lehota predkladania cenových ponúk uplynie dňa 20.12.2024 do 10.00 hod 

Už predložené cenové ponuky majú možnosť uchádzači resp. záujemcovia vziať späť, resp. ak ten istý subjekt predloží viac ponúk v rámci toho istého verejného obstarávania. Verejný obstarávateľ bude prihliadať na ponuku, ktorá bola predložená ako posledná, a každá jedná ponuka musí byť vypracovaná v súlade so zmenami v tomto verejnom obstarávaní. 

















Otázka 
V projektovej dokumentácii SO 02 resp. SO 04 v technických správach projektant uvádza: „Predtým sa však urobí vysprávka výtlkov, dier a vyjazdených koľají štrkodrvou (fr.0-63) rovnakej frakcie priemernej hrúbky 50 mm.“ Vo výkazoch výmer sa nenachádzajú žiadne položky pre vysprávku výtlkov, dier a vyjazdených koľají štrkodrvou. Žiadame verejného obstarávateľa o pridanie položiek do výkazov výmer SO 02 a SO 04.

Ďakujeme.
