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 KRITÉRIUM NA VYHODNOTENIE PONÚK A PRAVIDLÁ 
  		             NA JEHO UPLATNENIE


1. Kritérium na vyhodnotenie ponúk:
Kritériom na vyhodnotenie ponúk je v zmysle § 44 ods. 3 písm. c) zákona najnižšia ponúknutá „Celková cena za celý predmet zákazky na obdobie 4 rokov vyjadrená v eurách bez DPH“, uvedená v návrhu na plnenie kritérií, v zmysle Prílohy č. 4 súťažných podkladov. 

Súčasťou ponuky uchádzača musí byť aj „Ocenený rozpis ceny predmetu zákazky“ podľa vzoru uvedeného v Prílohe č. 9 súťažných podkladov. 

Uchádzač predloží Prílohu č. 4 - Návrh na plnenie kritérií v súlade s bodom 15.6 súťažných podkladov a Prílohu č. 9 - v súlade s bodom 15.7 súťažných podkladov.

2. Pravidlá na uplatnenie kritéria
Vyhodnotenie Návrhov na plnenie kritérií sa uskutoční prostredníctvom porovnania cien ponúk. Pri vyhodnotení bude zostavené poradie úspešnosti ponúk. Ponuky budú zoradené podľa výšky ceny, na prvom mieste poradia sa umiestni tá ponuka, ktorá bude obsahovať najnižšiu - Celkovú cenu za celý predmet zákazky na obdobie 4 rokov vyjadrenú v eurách bez DPH.
V prípade rovnakých návrhov na plnenie predmetného kritéria, t. j. rovnakej - Celkovej ceny za celý predmet zákazky na obdobie 4 rokov vyjadrená v eurách bez DPH u viacerých uchádzačov, v rámci vyhodnotenia ponúk rozhoduje o poradí:
· Najnižšia jednotková cena  za denné upratovanie vyjadrená v eurách bez DPH uvedená v Prílohe 
č. 9 súťažných podkladov - Ocenený rozpis ceny predmetu zákazky.
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