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Viac je opísané v súťažných podkladoch – https://josephine.proebiz.com/ 
Oznámenie bolo zverejnené vo vestníku 167/2020 pod číslom 30500-MUT dňa 06.08.2020 a v európskom vestníku 2020/S 150-367073 zo dňa 05.08.2020.

Dobrý deň,
prijal som žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov dňa 03.09.2020 od záujemcu.
OTÁZKA č. 1:
Dobrý deň, v článku IV - odst. 4.1 sa uvádza " Predávajúci vystaví faktúru za dodaný tovar vždy 1 x mesačne.." - Z dôvodu hospodárnosti, transparentnosti a nediskriminácie, podľa zákona č. 343/2015 Z.z., navrhujeme úpravu fakturácie. V našej spoločnosti je zachovaný systém riadnej fakturácie t.j. s každým tovarom Vám príde faktúra, ktorá je zároveň dodacím listom (daňový doklad v zmysle platnej legislatívy). Požiadavka zbernej fakturácie 1 x mesačne, v našej spoločnosti je to zdĺhavý proces, tzv. súhrnnú fakturáciu schvaľuje vedenie našej spoločnosti.
ODPOVEĎ k otázke č. 1:
Verejný obstarávateľ nepovažuje danú podmienku za diskriminačnú ani nijak porušujúcu princípy verejného obstarávania. Verejný obstarávateľ má výlučné právo na špecifikáciu predmetu obstarania, vrátane súvisiacich procesov, ktoré reflektujú na potreby a možnosti verejného obstarávateľa. Medzi tieto možnosti patrí bezpochyby aj určený spôsob platobných podmienok. Verejný obstarávateľ má za to, že odvolávanie sa na Vaše vnútorné procesy, ktoré si Vaša spoločnosť dokáže prispôsobiť v zmysle požiadaviek zmluvy je irelevantné a v neprospech verejného obstarávateľa.

