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Vec
Oznámenie o predĺžení lehôt – „Dodávka ochranných pomôcok_Výzva č. 2 (Chirurgické tvárové masky_1) (DNS)” 

Verejný obstarávateľ oznamuje všetkým známym záujemcom, že v súvislosti s vykonanými zmenami Súťažných podkladov zo dňa 20.07.2020 primerane predlžuje nasledovné lehoty:

1.	Lehota na predkladanie ponúk:

Pôvodné znenie:

Ponuky musia byť doručené do 22.07.2020 do 09:30 hod.

sa nahrádza novým znením:

Ponuky musia byť doručené do 24.07.2020 do 09:30 hod.

2.	Otváranie ponúk (ku konkrétnej výzve)

Pôvodné znenie:

Otváranie ponúk sa uskutoční elektronicky dňa 22.07.2020 o 10:00 hod. na adrese Banskobystrický samosprávny kraj, Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica. Otvárania ponúk sa môže zúčastniť len uchádzač (štatutárny zástupca uchádzača alebo ním splnomocnená osoba), ktorého ponuka bola predložená v lehote na predkladanie ponúk. Uchádzač, štatutárny orgán alebo člen štatutárneho orgánu uchádzača (právnická osoba) sa pred otváraním ponúk preukáže preukazom totožnosti a kópiou dokladu o oprávnení podnikať. Osoba oprávnená zúčastniť sa na otváraní ponúk za uchádzača sa preukáže preukazom totožnosti, splnomocnením na zastupovanie a kópiou dokladu o oprávnení podnikať. Na otváraní ponúk budú zverejnené informácie v zmysle ZVO.

sa nahrádza novým znením:

[bookmark: _GoBack]Otváranie ponúk sa uskutoční elektronicky dňa 24.07.2020 o 12:30 hod. na adrese Banskobystrický samosprávny kraj, Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica. Otvárania ponúk sa môže zúčastniť len uchádzač (štatutárny zástupca uchádzača alebo ním splnomocnená osoba), ktorého ponuka bola predložená v lehote na predkladanie ponúk. Uchádzač, štatutárny orgán alebo člen štatutárneho orgánu uchádzača (právnická osoba) sa pred otváraním ponúk preukáže preukazom totožnosti a kópiou dokladu o oprávnení podnikať. Osoba oprávnená zúčastniť sa na otváraní ponúk za uchádzača sa preukáže preukazom totožnosti, splnomocnením na zastupovanie a kópiou dokladu o oprávnení podnikať. Na otváraní ponúk budú zverejnené informácie v zmysle ZVO.

Verejný obstarávateľ žiada všetkých záujemcov a uchádzačov, aby predmetnú zmenu zohľadnili vo svojich ponukách. Všetky ostatné údaje nachádzajúce sa v Súťažných podkladoch ostávajú nezmenené.


S úctou
  Mgr. Ľuboš Hláčik
kontaktná osoba verejného obstarávateľa
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