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Váš list číslo/zo dňa           Naše číslo                        
Vybavuje/linka                          
Bratislava:

17.12.2020/18.12.2020     16/2020/DK
Mgr. Daniela Krnáčová       
 22.12.2020


02/20824735
Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov II

V súlade s § 117  zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) Vám zasielame vysvetlenie k verejnému obstarávaniu, ktoré bolo zverejnené vo Vestníku verejného obstarávania č.259/2020  dňa 09.12.2020 značka 44652 - WNS na predmet zákazky  „Technická pasportizácia budov VšZP“ 


Dňa 17.12.2020 a 18.12.2020 sme boli požiadaní o vysvetlenie podkladov na vypracovanie ponuky, na ktoré bezodkladne odpovedáme. Vysvetlenie podkladov bude verejne dostupné pre všetkých záujemcov prostredníctvom systému Josephine na:

https://josephine.proebiz.com/sk/tender/10025/summary
Otázka č.1:
„Máme pripomienku k lehote plnenia 2 mesiace odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy: Ide o vágne určenie času na vypracovanie požadovaných pasportov. Žiadame určiť čas plnenia na pracovné dni. Ďalej požadujeme, aby v zmluve bolo uvedenie, že v prípade, keď má objednávateľ poskytnúť požadované údaje alebo dokumenty, tak lehota plnenia spočíva - neplynie.

Odôvodnenie: nie je nám známe, v akom stave je dokumentácia skutočného vyhotovenia budov ani v akom stave je prevádzková dokumentácia a správy z odborných prehliadok, preto sa nemôžeme zaviazať na takúto krátku lehotu plnenia.

Podľa našich skúseností by primeranou lehotou plnenia na uvedený objem bolo 60 pracovných dní.“
Odpoveď č.1:
Verejný obstarávateľ trvá na dodaní do dvoch kalendárnych mesiacov od podpisu zmluvy. Pokiaľ má objednávateľ dodať dokumenty lehota neplynie. V čl. III bod 3 zmluvy je uvedené, že "Dodržanie termínu realizácie predmetu zmluvy podľa bodu 1 tohto článku je podmienené riadnym a včasným poskytnutím potrebnej súčinnosti objednávateľa, dohodnutým v tejto zmluve. V prípade, že z dôvodu neposkytnutia potrebnej súčinnosti objednávateľa dôjde preukázateľne k prerušeniu plnenia, lehota na odovzdanie predmetu zmluvy sa predlžuje o dobu, o ktorú prerušenie poskytnutia súčinnosti ovplyvnilo dobu plnenia zhotoviteľa."

Otázka č.2:
„V čl. VII bod 4. je v návrhu ZoD uvedená sankcia za nedodržanie dohodnutého termínu odstránenia vady vo výške 0,5% z ceny predmetu zmluvy celkom vrátane DPH. Namietame, že by muselo ísť o vadu zo zavinenia zhotoviteľa a o nedodržanie vzájomne dohodnutého termínu odstránenia vady. Ďalej namietame výšku 0,5% za každý deň omeškania. Táto sankcia je nevyvážená (viac než 182% p.a.) v porovnaní so sankciou za omeškanie objednávateľa so zaplatením ceny za dielo, ktorá je v zmluve určená vo výške podľa Obchodného zákonníka. Žiadame zrovnoprávniť postavenie zmluvných strán.
Rovnaká fromulácia je aj v čl. VIII bod 1. Máme k nej rovnaké výhrady.“
Odpoveď č.2:

Verejný obstarávateľ trvá na sankciách uvedených v zmluve o dielo.

Otázka č.3:
„na základe preskúmania Vášho návrhu ZoD požadujeme prehodnotiť navrhnutý termín podľa čl. III odstavec 1. z lehoty plnenia 2 mesiace odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy na min. 4 mesiace (optimálne 6 mesiacov).

Vyššie uvedený návrh vychádza z požadovaného rozsahu pre daný detailný pasport budov a našich skúsenosti v danej oblasti.“
Odpoveď č.3:
Verejný obstarávateľ trvá na lehote plnenia uvedenej v zmluve o dielo.







Mgr. Daniela Krnáčová,








v. r. odbor verejného obstarávania


