Verejný obstarávateľ týmto odpovedá na otázky od uchádzačov k zverejnenej zákazke s názvom: Vodozádržné opatrenia v urbanizovanej oblasti - Žiar nad Hronom I. časť spevnená plocha – opakovanie súťaže.

Otázka:   Z dokumentace veřejné zakázky není zřejmé jakých vodozádržných měřitelných hodnot má býti dosaženo a jaké má být následné využití zadržené vody v čase nebo prostoru intravilánu obce, minimálně ve vztahu ke snížení negativních vlivů klimatické změny nebo zvýšení evaporace popř. zvýšení hladiny spodní vody a pod. Projekt je zcela nedostatečný z hlediska prokázání účinnosti uváděných opatření.

Odpoveď: Verejný obstarávateľ upresňuje svoju odpoveď zo 4.1.2020 v súlade s technickou správou projektu, bod 7 Popis projektu: Projektová dokumentácia rieši úpravu existujúcej spevnenej plochy pred MsKC za iný priepustný povrch s vodozádržnou funkciou. Spevnená plocha zahŕňa chodník pre peších, ako i prepojenie medzi existujúcou spevnenou plochou pred Retail Boxom. Systém odvodnenia je riešený samostatným typom použitej vrchnej vrstvy spevnených plôch, ktoré majú zabezpečiť priesak vôd do podložia. Pre prípad prívalových dažďov bude povrchová voda odvádzaná jej pozdĺžnym a priečnym sklonom na okraj do okolitej zelene, príp. cez priľahlý chodník do uličných vpustov. Výhodou bude najmä zníženie odtoku zrážkovej vody do kanalizačnej siete. 
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