Vysvetlenie súťažných podkladov č. 2
Zákazka: Obnova parku pri Kalvárii – prezentácia archeologických nálezov

Otázka 1.
Navrhované termíny plnenia uvedené v návrhu zmluvných podmienok č.4 nie sú vzhľadom na charakter projektu, a súčasnú epidemiologickú situáciu realizovateľné.
A) Vypracovanie architektonického konceptu riešeného územia:
"Začiatok: dňom nadobudnutia účinnosti zmluvy
Ukončenie: najneskôr do 10 kalendárnych týždňov od nadobudnutia účinnosti zmluvy, po jej zverejnení na webovom sídle Mesta Trnava."
- termín plnenia sa prekrýva s termínom zabezpečenia geodetického zamerania a vyjadrení správcov sietí - čo tvorí jeden zo základných vstupných podkladov pre spracovanie konceptu.
- vzhľadom na projekciu v rámci NKP, bude nevyhnutné koncept návrhu prezentácie archeologických vykopávok, ako aj návrhu úpravy NKP konzultovať aj s pamiatkovým ústavom, čo si môže vyžiadať dlhší čas na spracovanie.
navrhujeme upraviť termín spravovania architektonického konceptu na 8 kalendárnych týždňov od odovzdania geodetického zamerania. Termín na spracovanie geodetického zamerania je možné skrátiť na 8 týždňov.

B) » Vypracovanie projektovej dokumentácie pre územné rozhodnutie
"Začiatok: dňom písomného schválenia architektonického konceptu riešeného územia objednávateľom
Ukončenie: najneskôr do 6 kalendárnych týždňov od písomného schválenia architektonického konceptu riešeného územia objednávateľom"
- vzhľadom na výše uvedené, navrhujeme termín spracovania na 10 kalendárnych týždňov

C) » Vypracovanie projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie s podrobnosťou realizačného projektu
"Začiatok: dňom nadobudnutia právoplatnosti územného rozhodnutia alebo od vyzvania na začatie spracovávania tejto časti dokumentácie investorom, podľa toho ktorá skutočnosť nastane skôr
Ukončenie: najneskôr do 8 kalendárnych týždňov od nadobudnutia právoplatnosti územného rozhodnutia alebo od vyzvania na začatie spracovávania tejto časti dokumentácie objednávateľom, podľa toho ktorá skutočnosť nastane skôr."

- vzhľadom na výše uvedené, navrhujeme termín spracovania na 16 kalendárnych týždňov.

Odpoveď:
Súhlasíme so zmenou riešených termínov nasledovne:
» Vypracovanie geodetického zamerania predmetného územia
Začiatok: dňom nadobudnutia účinnosti zmluvy
Ukončenie: najneskôr do 8 kalendárnych týždňov od nadobudnutia účinnosti zmluvy, po jej zverejnení na webovom sídle Mesta Trnava.

» Vypracovanie architektonického konceptu riešeného územia
Začiatok: dňom nadobudnutia účinnosti zmluvy
Ukončenie: najneskôr do 12 kalendárnych týždňov od nadobudnutia účinnosti zmluvy, po jej zverejnení na webovom sídle Mesta Trnava.

» Vypracovanie projektovej dokumentácie pre územné rozhodnutie 
Začiatok: dňom písomného schválenia architektonického konceptu riešeného územia objednávateľom
Ukončenie: najneskôr do 8 kalendárnych týždňov od písomného schválenia architektonického konceptu riešeného územia objednávateľom
» Vypracovanie projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie s podrobnosťou realizačného projektu 
Začiatok: dňom nadobudnutia právoplatnosti územného rozhodnutia alebo od vyzvania na začatie spracovávania tejto časti dokumentácie investorom, podľa toho ktorá skutočnosť nastane skôr 
Ukončenie: najneskôr do 14 kalendárnych týždňov od nadobudnutia právoplatnosti územného rozhodnutia alebo od vyzvania na začatie spracovávania tejto časti dokumentácie investorom, podľa toho ktorá skutočnosť nastane skôr

Otázka 2.
- Navrhujeme upraviť čl. 8.1 a 8.2 ZoD, vzťahujúci sa k zmluvnej pokute, nakoľko vytvára nevyvážený vzťah v prospech objednávateľa - Zmluvná pokuta zhotoviteľa je definovaná ako 1% z celkovej ceny diela, pričom zmluvná pokuta objednávateľa je 1% iba dlžnej sumy. Vzhľadom na skutočnosť že dielo bude odovzdávané po jednotlivých celkoch (GZ, koncept, DUR,...etc. ) mala by byť aj zmluvná pokuta spracovateľa pri nedodržaní dielčeho termínu vztiahnutá iba k cene za daný dielčí celok. Taktiež navrhujeme upraviť výšku zmluvnej pokuty z 1% na 0,5% ako je bežné v projekčnej praxi.

Odpoveď:
Akceptujeme námietku uchádzača voči nevyváženú stavu Objednávateľ – Zhotoviteľ.
Nové znenie bodu 8.1  ZoD znie nasledovne:
8.1.	V prípade, že Zhotoviteľ nedodá dielo/ príslušnú časť diela v termíne podľa čl.4 tejto zmluvy, Objednávateľ má právo na zmluvnú pokutu vo výške 1,0 %  z časti ceny za dielo bez DPH za každý deň omeškania až do jeho prevzatia Objednávateľom. 
Naďalej však trváme na zmluvnej pokute vo výške 1,0 %.
Otázka 3.
Z opisu predmetu zákazky časť architektúra a urbanizmus nie sú zrejmé požiadavky a predstava mesta na riešenie objektu zázemia pre návštevníkov parku - či sa má jednať o umiestnenie typového objektu predajného stánku, alebo návrh a konštrukčné riešenie predajného stánku bude súčasťou projektu? Z opisu predmetu nie je zrejmé či má ísť o dočasnú alebo aj trvalú stavbu. Pri toaletách pre verejnosť je uvažované s dočasným alebo trvalým riešením? Je uvažované s napojením na kanalizáciu, alebo s použitím chemických WC? Má ísť o osadenie typového modulu dočasných WC, alebo bude návrh objektu a konštrukčného riešenia súčasť projektu ? Ako súčasť tohto objektu má byť aj prístrešok pre bicykle - je spojenie s objektom predajného stánku, toaliet povinné alebo môže byť riešené samostatne. Plocha pre exteriérové sedenie musí byť iba prestrešená a súčasť stavby predajného stánku, alebo môže byť riešená iným spôsobom. Pri spojení predajného stánku, toaliet, krytého stojiska na bicykle, a exteriérového sedenia do jedného objektu - bude plošná výmera väčší ako je drobná stavba.
Odpoveď:
Zámerom mesta, ktorý je popísaný v predmete zákazky, je v SV časti územia parku vytvoriť vzhľadom k existencii cyklotrasy miesto pre cyklistov a návštevníkov parku pre krátkodobý oddych spojený aj s možnosťou občerstvenia. Zámerom nie je realizovať  na  uvedenom mieste trvalý objekt, ale malú  stavbu s dočasným charakterom napr. aj formou predajného stánku s najnevyhnutejším zázemím a  toaletami, ktoré by slúžili pre návštevníkov tohto zariadenia, prípadne parku. Stavba by bola prenajatá konkrétnemu prevádzkovateľovi. Vytvorením toaliet bude nutné ich napojenie na kanalizáciu.  Je možné navrhnúť aj osadenie typizovaného objektu, ale v spojitosti s toaletami to bude asi problém. Takže to skôr vychádza na návrh malého atypického objektu svojim dizajnom reagujúceho na prostredie parku. Ako súčasť objektu  je potrebné doriešiť aj pergolu s možnosťou  prekrytia plachtou v letných mesiacoch a taktiež v dostupnej vzdialenosti alebo aj ako súčasť tohto malého komplexu zakomponovať umiestnenie cyklostojanov s prístreškom.
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