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Verejnému obstarávateľovi Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky (ďalej len „verejný obstarávateľ“) vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „Podpora prevádzky a služby rozvoja informačného systému Elektronických služieb MZVEZ SR“ ktoré bolo vyhlásené v Úradnom vestníku EÚ dňa 08.02.2021 pod číslom 2021/S 026-064471 a  vo Vestníku verejného obstarávania č. 42/2021 dňa 09.02.2021 pod značkou 11959-MUS, bol dňa 10.03.2021 od jedného z hospodárskych subjektov doručený prostredníctvom systému JOSEPHINE dokument označený ako „Žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov“.

Predmetom tohto dokumentu je v procese verejného obstarávania verejným obstarávateľom označená nasledovná otázka: 

Otázka č. 26: 
Vážený obstarávateľ, chceli by sme sa informovať, k podmienkam zloženia, uvoľnenia a vrátenia zábezpeky uvedených v SP A.3. V Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania, oddiel VI. Doplnkové informácie je uvedené, že od uchádzačov, ktorí predložia ponuku, sa vyžaduje zabezpečenie viazanosti ponúk vo forme zábezpeky. Lehotu na predkladanie ponúk podľa SP oznámi verejný obstarávateľ vo výzve na predloženie ponuky vybraným uchádzačom, ktorí spĺňajú podmienky účasti.
Správne teda rozumieme, že v rámci predloženia žiadosti o účasť, v rámci ktorej záujemca preukazuje splnenie podmienok účasti, sa doklad preukazujúci zloženie zábezpeky nepredkladá.

Odpoveď č. 26: 
[bookmark: _GoBack]Áno, v rámci dokladov predložených ako žiadosť o účasť sa doklad preukazujúci zloženie zábezpeky nepredkladá. Uchádzač preukazuje zloženie zábezpeky až v obsahu ponuky.  


S pozdravom 



 (
Mgr. Ing. Adriana GAJDOŠOVÁ
, 
v.r
.
riaditeľ
ka
 odboru
)
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