                                                                                              Príloha č. 1 
Technická špecifikácia                  
1. ZÁKLADNÁ CHARAKTERISTIKA STAVBY

Projekt rieši umiestnenie zostavy 7 ks kontajnerov na existujúcej betónovej ploche. Plocha sa nachádza v severnej časti areálu OLO a.s. na Ivánskej ceste 22, 821 04 Bratislava. Zostava kontajnerov je členená na dva samostatné prevádzkové celky – šatne zamestnancov a ošetrovňa. 

Počet kontajnerov 
7 ks

Rozmery kontajnerov
6,05 x 2,45 x 2,92 m (dl x š x v)
Zastavaná plocha    
cca 103,8 m2
Farba


RAL 1003

Upozornenie: 
Tento projekt nenahradzuje dielenskú a montážnu dodávateľskú dokumentáciu. Kontajner je dodávaný ako komplet „na kľúč“ so všetkým zabudovaným vybavením, vrátane spojovacieho materiálu.
Koordinovať napojovacie body vnútorných rozvodov vody, kanalizácie a elektroinštalácie s vonkajšími rozvodmi !!!

2. PREHĽAD VÝCHODZÍCH PODKLADOV A PRIESKUMOV

- situácia areálu 
- zadanie a požiadavky investora

- Zamerania skutkového stavu / 10. 2020 /

- projektové rady a technické rokovania 

3. technické RIEŠENIE STAVBY

3.1. Zemné práce

Pre osadenie kontajnerovej zostavy nie sú potrebné zemné práce.
3.2. základové konštrukcie

Kontajnerová zostava nevyžaduje realizáciu samostatných základov, nakoľko sa osadí na existujúcu bet. plochu. Plocha je dostatočne únosná – v predchádzajúcom období tam bola dočasne umiestnená podobná zostava kontajnerov. Z dôvodu požadovaného odvetrania spodnej strany a vyrovnania spádovania plochy budú pod kontajnery osadené betónové podložky (300x300x40). 

3.3. základná nosná konštrukcia kontajnera
Kontajner je tvorený zváranou oceľovou konštrukciou z otvorených a valcovaných profilov. Nadimenzovanie podľa statiky do 5 mm hrúbky materiálu. 8 ks kontajnerových rohov pre transport, montáž a spojenie. Oceľová konštrukcia bude so základným lakovaním. Osvedčenie pre zváranie konštrukcií S235, S275 a S355 triedy prevedenie do EXC2 podľa EN 1090-2: 2008 + A1: 2011 tzv. Veľký zvárací preukaz. Samonosná oceľová konštrukcia, tzn. kontajnery môžu byť spájané do veľkých zostáv (stohovateľné) a súčasne byť odstránené steny / podľa priložených pôdorysných výkresov /. Stena bude vykonaná ako samonosná konštrukcia. Strešné pozdĺžne nosníky znesú staticky všetky zaťaženia na rohových stĺpoch. Steny staticky nenosné a môžu byť ľubovoľne odstránené. Na rohoch sú privarené kontajnerové rohy, alebo závesné oká, ktoré umožňujú manipuláciu so žeriavom.
Zaťaženie strechy 100 kg/m2

Zaťaženie podlahy 200 kg/m2

3.4. obvodové konštrukcie - opláštenie
Obvodové steny - stenový sendvičový panel 100 mm DTD vonkajší. 

Izolácia položená medzi konštrukciu rámu.
Protipožiarna trieda A podľa EN 13501-2
Tepelná izolačná výplň: Minerálna vata 100 mm WLG 035

Podlahový panel - sendvičový panel 100 mm DTD vonkajší.

Izolácia položená medzi konštrukciu rámu.
Protipožiarna trieda A podľa EN 13501-2
Tepelná izolačná výplň: Minerálna vata 100 mm WLG 035
Stropný panel - sendvičový panel 160 mm DTD vonkajší.

Izolácia položená medzi konštrukciu rámu.
Protipožiarna trieda A podľa EN 13501-2
Tepelná izolačná výplň: Minerálna vata 160 mm WLG 035
3.5. vnútorné priečky
 stenový sendvičový panel 80 mm DTD vnútorný. Izolácia položená medzi konštrukciu rámu.
Protipožiarna trieda A podľa EN 13501-2
Tepelná izolačná výplň: Minerálna vata 80 mm WLG 035
Zabezpečiť ochranu pred vlhkosťou v sanitárnych kontajneroch !!
3.6. vnútorné povrchy
Podlaha - Štandardná PVC podlahovina (napr. Tarkett Standard), hrúbka 2 mm, odolnosť proti poškrabaniu >4, horľavosť B1, homogénna, s jednou vrstvou, s miernym dezénom, položená v pásoch po celej ploche a zvarená, dekor podľa ponuky.

Zakončenie plastovou bielou podlahovou lištou.
Vnútorné opláštenie stien - Drevotriesková obojstranne laminovaná doska, hrúbka 10 mm V20 E1, biela prinitované na oceľovej spodnej konštrukcii cez spodnú parozábranu (PE Folie 0, 2 mm, v pásoch položená a parotesne zlepená) hlavičky nitov zakryté plastovými čiapočkami príslušnej farby. Všetky spoje a rohová spojenie ukončené PVC lištami ukončenia pri strope PVC lištou.
Vnútorné opláštenie stropov - Drevotriesková obojstranne laminovaná doska, hrúbka 10 mm V20 E1, biela prinitovaná na oceľovú spodnú konštrukciu cez spodnú parozábranu (PE Fólia 0,2 mm, položená v pásoch a parotesne zlepená) hlavičky nitov zakryté plastovými krytkami príslušnej farby. Všetky spoje a rohové spojenia ukončené PVC lištami.
3.7. výplne otvorov
Dvere vonkajšie - Vonkajšie oceľové dvere ZK, 875x2000 mm, pozinkované, tepelne izolované, hladké prevedenie, zámok s cylindrickou vložkou s 3 kľúčmi, kovaním, so zárubňou s tesnením, lakované vo farbe podľa zadania.
Dvere vnútorné - Vnútorné dvere biele, s voštinovou výplňou, so zárubňou, s kovaním, s dozickým (WC) zámkom.
Okná - Plastové okno, s otočným-sklopným kovaním, s celoobvodovým tesnením, s izolačným ornamentným presklením, U-hodnota 1,1 W/m2K, vo farbe podľa zadania. Plastové rolety so zaistením proti nedobrovoľnému vysunutiu. Okná budú opatrené sieťkami proti hmyzu. Rozmiestnenie okien podľa pôdorysnej schémy. 
4. Technické vybavenie
4.1. Zdravotechnika

Kontajner obsahuje kompletné rozvody teplej a studenej vody a vnútornej kanalizácie s napojením na technické a sanitárne vybavenie. Vnútorný vodovod a kanalizácia sa na vonkajšie rozvody napojí v presne určenom napojovacom bode. Odvetranie kanalizácie cez strechu.
Sanitárne vybavenie

Porcelánové WC, štandardne stojace,farba sanitárna biela, plastová sedacia WC-doska, farba biela, s plastovým splachovačom.
Porcelánové umývadlo, farba sanitárna biela, rozmery 550 x 430 mm, s jednopákovou batériou pre studenú a teplú vodu, so sifónom proti zápachu, s plastovou bielou poličkou, so zrkadlom v bielych plastových úchytkách.
Umývací žľab, plechový, farba sanitárna biela, s jednopákovou batériou pre studenú a teplú vodu (á 600mm), so sifónom proti zápachu,
Porcelánový pisoár, zavesený na stene, farba sanitárna biela, s tlakovým splachovačom a vedením na stene, so sifónom proti zápachu + pisoárová zástena.
Sprchová plastová kabína, 800 x 800 x 2000 mm/svetlá výška 1800 mm, s plastovým závesom, pákovou batériou na teplú a studenú vodu, s hadicou a sprchovou ružicou.

WC kabína otvorená, s bielymi dvermi, šírka krídla 570 mm, s WC zámkom a kovaním s indikátorom uzamknutia, s možnosťou otvorenia z vonkajšej strany dverí, priečka z laminovanej drevotrieskovej bielej dosky v ALU ráme, s otvoreným priestorom pri podlahe a strope.
Nerezová výlevka s roštom a stenovou konzolou, rozmer 440x310x195 mm, typ Franke Ausguß WB 440 C, s batériou.
Ohrievač vody 300 l, 220 V/400 V, napevno inštalovaný, protizámrazová ochrana, nádrž izolovaná, biely vonkajší plášť, s upevňovacou armatúrou, teplovodné vedenie k napájaciemu bodu.
Ohrievač vody prietokový  220 V/400 V, napevno inštalovaný, protizámrazová ochrana, nádrž izolovaná, biely vonkajší plášť, s upevňovacou armatúrou, teplovodné vedenie k napájaciemu bodu – inštalovaný v kontajneri K 7  .
Markíza nad vstupom – 0,9 x 2,0 m, oceľová nosná konštrukcia, plechová krytina s bočným zvodom
4.2. vykurovanie

Elektro nástenný konvektor 2000 W v každom kontajneri s otočným regulátorom teploty a termostatom (napr. Stiebel eltron CNS 200 TREND,).

4.3. vetranie a klimatizácia

Vetranie vnútorných priestorov bude prirodzene cez okenné otvory. Príprava na klimatizáciu v ošetrovni zahŕňa vystuženie stien pre inštaláciu vnútornej jednotky, elektrickú inštaláciu a odvod kondenzátu z klimatizačných jednotiek, stenové prestupy.
4.4. Elektroinštalácia

Elektroinštalácia 400/220 V
Centrálny elektro hlavný rozvádzač s nepriehľadnými dvierkami, rezerva v rozvádzači min. 25 %. Prívod elektra cez stenu v káblovom žľabe. 
Osadenie rozvádzača ističmi a predistením spodného rozvodu s FI-ističom 0,03 A. Prívod káblov do rozvádzača káblovým žľabom pod stropom. Vedenie káblov, vypínačov a zásuviek v stene alebo v káblovom žľabe. 

Revízia elektro inštalácie podľa noriem musí byť prevedená odbornou firmou na mieste pripojenia do siete – zaisťuje investor. Pripojenie do areálovej rozvodnej siete, uzemnenie, prepeťová ochrana rovnako ako ochrana pred bleskom nie je súčasťou dodávky – zaisťuje investor.
Ochrana v obytných miestnostiach IP20
Ochrana v sanitárnych miestnostiach IP44
Svietidlá, vypínače a zásuvky sú súčasťou kompletnej dodávky kontajnera.

5. Bezpečnosť a ochrana pri práci (BOZP)

Pri prevádzaní stavebných prác je nutné dodržiavať predpisy o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci, zákonné vyhlášky a STN platné pre konkrétne druhy vykonávaných prác ( hlavne Vyhl. č. 147/2013).

 Dodávateľ musí spracovať vlastný Plán bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci podľa §2 ods.2 Nariadenia vlády SR č. 396/2006Z.z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko – podľa vlastnej organizačnej štruktúry, pracovných postupov, používaných strojov a zariadení pri výstavbe.

Podrobnosti a zaistenie BOZP pri práci vo výškach, pádu z výšky, kde sa riziko zvyšuje charakterom prác, pracovným postupom – ( práce na  streche a pri realizácii fasády ).

Tieto práce musia vykonávať len vyškolení a poučení pracovníci. Pri práci musia používať ochranné prostriedky –prilba, bezpečnostné laná  a pásy. Pri týchto prácach je nutné dodržiavať vyhlášku MPSVaR SR č. 147/2013 Zb. Z príloha č. 6.

Musia byť dodržané hlavné zásady :   

· zabezpečenie plochy strechy pri jej voľných okrajoch zábranami –dostatočne pevnými, stabilnými konštrukciami

· materiál, pomôcky, náradie musia byť zabezpečené proti pádu, skĺznutiu,

· priestory okolo objektu na ktorom sa pracuje musí byť zabezpečené aby nedošlo k ohrozeniu pracovníkov a iných osôb /ochranné zachytávacie konštrukcie, stráženie počas ohrozenia/

· zhadzovanie predmetov, zvyškov stavebných materiálov – je zakázané

· nesmú sa zhadzovať plošné materiály /plechy/ tieto sa musia zviazať vo väčšom množstve a materiály a stavebná suť sa bude prepravovať nákladným výťahom alebo do výšky do 15m od terénu spúšťať na kladke.

· Práce vo výškach sa musia prerušiť ak sú naplnené body v MPSVaR SR č. 147/2013 Zb. Z príloha č.6 odsek 12

Používať len pomôcky, náradie a zariadenia v dobrom technickom stave, pravidelne kontrolované a certifikované. Práce na vo výškach môžu vykonávať iba osoby spôsobilé na uvedené práce na základe zdravotnej prehliadky.
6. záver

Všetky prvky a stavebné výrobky umiestnené a zabudované do stavby musia byť v súlade s predpismi s označené značkou zhody pre uvádzanie na trhy EU. Tepelnoizolačný systém na vonkajšiu tepelnú ochranu stien musí patriť do skupiny stavebných výrobkov s určenými systémami preukazovania zhody podľa prílohy č.1 k Vyhláške MVRR SR č.558/2009 Z.z., pokiaľ stavebný dozor a investor nepovolí aj iné preukazovanie zhody a vhodnosti systému. 

Upozornenie:

V predstihu zamerať a overiť pomery na stavbe – montáž autožeriavom. Na jednotlivé prvky vypracovať podrobnú výrobnú a montážnu dokumentáciu !!! 
V Bratislave   12. 2020
Vypracoval : Ing.arch. Ján Lučan
4.

