IDENTIFIKÁCIA VEREJNÉHO OBSTARÁVATEĽA:   mesto Trnava
[bookmark: _Hlk63240128][bookmark: _Hlk62116294]NÁZOV ZÁKAZKY:	Vybudovanie kompostárne č. 2 v meste Trnava II

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 4


Otázka č.1
V PD pre SO 08 Záchytný rigol je navrhnutý odvodňovací žľab s prekrytím mrežou dl. 2 m.
Žiadame verejného obstarávateľa o upresnenie údajov pre žľaby (Dimenzia žľabu, Trieda zaťaženia roštov, Počet odtokov, Systém s alebo bez spádu), pretože môžu byť použité štandard žľaby s liatinovým roštom bez spádu alebo žľaby pre vysokú záťaž s liatinovou hranou a liatinovým roštom spádované.
Odpoveď/Vysvetlenie:
Projektová dokumentácia je vypracovaná v stupni pre stavebné povolenie. Takéto detaily sú na zhotoviteľovi, ktorý si musí vypracovať realizačnú dokumentáciu, ale čo sa týka zaťaženia žľaby pre vysokú záťaž.

Otázka č.2
V objekte PS 02 Technologická ELI a MaR sa nachádza položka Technologický rozvádzač RT v počte 8 ks. Môže verejný obstarávateľ doplniť schému výzbroje a zapojenia rozvádzačov RT?
Odpoveď/Vysvetlenie:
Tento technologický rozvádzač je súčasťou dodávky dodávateľa technológie a kvôli know how nebol poskytnutý projektantovi. V dokumentácií sú spísané meracie prvky, počet riadených členov, ale systém riadenia a MaR spadá pod know how dodávateľov, keďže rôzny výrobcovia využívajú rôzne. Odporúčam osloviť dodávateľov tejto technológie a ty budú vedieť neceniť svoje dodavky vrátane tejto časti. 

Otázka č.3
V objekte PS 02 Technologická ELI a MaR je vo výkrese 01 zakreslený technologický rozvádzač RT9. Vo výkaze výmer sa pre tento rozvádzač nenachádza položka. Je tento rozvádzač predmetom dodávky stavby?
Odpoveď/Vysvetlenie:
Áno je súčasťou kompletnej dodávky dodávateľa technológie a každý dodávateľ ho musí mat vo svojej cene viď. predchádzajúci bod.


Otázka č.4
Vo výkaze výmer pre objekt SO 05 Kompostovacie boxy je uvedená položka "Drenážny kanál a aeračné tvárnice - 200x260 - d 140" v celkovej dĺžke 360 m. V objekte PS 01 Technologická časť kompostárne je položka "Aeračné kanály - 3 ks na box" v počte 8 ks. Nie sú náhodou tieto dve položky rovnaké, tým pádom aj duplicitné?
Odpoveď/Vysvetlenie:
[bookmark: _GoBack]Rozdelenie rozsahu dodávky stavba/dodávateľ veľmi záleží od vybraného dodávateľa technológie. Prioritne ich dodávatelia majú vo svojej dodávke, kvôli agresívnemu prostrediu, zárukám a podobne. Preto, aby sa s nimi uvažovalo sú uvedené v časti technológie len ako poznámka a v časti kompostovacích boxov v konkrétnych dĺžkach. Je potrebne s dodávateľmi technológie si prejsť, ci ich majú v cene alebo sa ocenia individuálne, keďže je to rozdielne pri rôznych dodávateľoch.

