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Vysvetlenie č. 1

Otázka:
Zdvorilo žiadam verejného obstarávateľa o odpoveď na nasledujúcu otázku. Vo výzve pri herných prvkoch ako veža od 2-5 rokov je uvedený materiál konštrukcií: drevené stĺpy. Nami navrhovaný ekvivalent vyššej kvality a dlhšej životnosti ako je uvedené vo výzve: oceľový jakel, rozmerov 100x100/3 mm, žiarový zinok + prášková vypaľovaný polyuretánová farba. Bude verejný obstarávateľ považovať nami navrhovaný materiál ako ekvivalent nakoľko sa jedná o materiál vyššej kvality ako je zadanie?

Odpoveď:
Verejný obstarávateľ v súťažných podkladoch uviedol okrem iného:
[bookmark: _Hlk76970245]„V prípade, že bude projektová dokumentácia, výkaz-výmer odkazovať na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, obchodné označenie, patent, typ, oblasť alebo miesto pôvodu alebo výroby, verejný obstarávateľ pripúšťa použitie ekvivalentu, pričom ponúkaný ekvivalent musí spĺňať najmä požiadavky na rozmerové, materiálové, architektonické, stavebno-technické vlastnosti, tepelnú a chemickú odolnosť, konštrukčné a farebné vlastnosti, ktoré sú špecifikované v projektovej dokumentácii.”
Verejný obstarávateľ požaduje, aby herný prvok ako veža od 2 – 5 rokov bol z uvedeného prírodného materiálu podľa súťažných podkladov (teda drevené stĺpy).
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