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     SPRÁVA O ZÁKAZKE 
 podľa § 24 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) 
 

a) Identifikácia verejného obstarávateľa, predmet a hodnota zákazky: 
	 	  Verejný obstarávateľ: 	      Banskobystrická regionálna správa ciest, 
	 	 	                         Majerská cesta 94, 974 96 Banská Bystrica 
 Predmet zákazky:  	Generálne opravy kabín, motorov a nadstavieb TURBO 5000 vrátane opráv podvozkov
 
 	                          Hodnota zákazky (spolu za všetky časti):  	330 470,00 EUR bez DPH 
 
b) Použitý postup zadávania zákazky:            Verejná súťaž – podlimitná zákazka 
c) Dátum uverejnenia oznámenia v Úradnom vestníku Európskej únie a vo Vestníku verejného obstarávania a čísla týchto oznámení: 

Úradný vestník EÚ:
Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania: 	2021/S 139-370428 
 
d) Identifikácia vybratých záujemcov a odôvodnenie ich výberu:  
	           Neaplikuje sa.
 
e) Identifikácia vylúčených uchádzačov alebo záujemcov a odôvodnenie ich vylúčenia: 
Neaplikuje sa.
f) Odôvodnenie vylúčenia mimoriadne nízkych ponúk: 
Neaplikuje sa 
g) Identifikácia úspešného uchádzača a odôvodnenie výberu jeho ponuky, podiel zákazky alebo rámcovej dohody, ktorý úspešný uchádzač má v úmysle zadať tretím osobám, ak je známy 
Časť predmetu zákazky č. 1 - SPAREX SLOVAKIA, spol. s r.o., Trenčianska cesta 9052, 957 01 Bánovce nad Bebravou, IČO: 36 303 976. Ponuka víťazného uchádzača splnila podmienky týkajúce sa predmetu zákazky, podmienky účasti stanovené verejným obstarávateľom a z hľadiska uplatnenia kritéria na vyhodnotenie ponúk sa umiestnila na prvom mieste v poradí a to pre všetky časti predmetu zákazky.

Časť predmetu zákazky č. 2 - Ing. Róbert Križan EUROCAR , Lipová 7, 949 01 Nitra, IČO: 339 587 51. Ponuka víťazného uchádzača splnila podmienky týkajúce sa predmetu zákazky, podmienky účasti stanovené verejným obstarávateľom a z hľadiska uplatnenia kritéria na vyhodnotenie ponúk sa umiestnila na prvom mieste v poradí a to pre všetky časti predmetu zákazky.

Časť predmetu zákazky č. 3 - SPAREX SLOVAKIA, spol. s r.o., Trenčianska cesta 9052, 957 01 Bánovce nad Bebravou, IČO: 36 303 976. Ponuka víťazného uchádzača splnila podmienky týkajúce sa predmetu zákazky, podmienky účasti stanovené verejným obstarávateľom a z hľadiska uplatnenia kritéria na vyhodnotenie ponúk sa umiestnila na prvom mieste v poradí a to pre všetky časti predmetu zákazky.

Časť predmetu zákazky č. 4 - SPAREX SLOVAKIA, spol. s r.o., Trenčianska cesta 9052, 957 01 Bánovce nad Bebravou, IČO: 36 303 976. Ponuka víťazného uchádzača splnila podmienky týkajúce sa predmetu zákazky, podmienky účasti stanovené verejným obstarávateľom a z hľadiska uplatnenia kritéria na vyhodnotenie ponúk sa umiestnila na prvom mieste v poradí a to pre všetky časti predmetu zákazky.

Časť predmetu zákazky č. 5 - Ing. Róbert Križan EUROCAR , Lipová 7, 949 01 Nitra, IČO: 339 587 51. Ponuka víťazného uchádzača splnila podmienky týkajúce sa predmetu zákazky, podmienky účasti stanovené verejným obstarávateľom a z hľadiska uplatnenia kritéria na vyhodnotenie ponúk sa umiestnila na prvom mieste v poradí a to pre všetky časti predmetu zákazky.

Časť predmetu zákazky č. 6 - KOBIT - SK, s.r.o. , M.R.Štefánika 2970/48, 026 01 Dolný Kubín, IČO: 316 414 40. Ponuka víťazného uchádzača splnila podmienky týkajúce sa predmetu zákazky, podmienky účasti stanovené verejným obstarávateľom a z hľadiska uplatnenia kritéria na vyhodnotenie ponúk sa umiestnila na prvom mieste v poradí a to pre všetky časti predmetu zákazky.


Podiel zákazky alebo rámcovej dohody, ktorý úspešný uchádzač má v úmysle zadať tretím osobám: 0 %.

h) Odôvodnenie  použitia priameho rokovacieho konania :  
           Neaplikuje sa.
 
i) Odôvodnenie prekročenia lehoty podľa § 135 ods. 1 písm. h) a l) a prekročenie podielu podľa § 135 ods. 1 písm. k): 
Neaplikuje sa.
j) Odôvodnenie prekročenia lehoty podľa § 133 ods. 2: 
Neaplikuje sa. 
k) Dôvody zrušenia použitého postupu zadávania zákazky: 
Neaplikuje sa. 
l) Odôvodnenie použitia iných ako elektronických prostriedkov komunikácie: 
Neaplikuje sa. 
m) Zistený konflikt záujmu a následne prijaté opatrenia: 
Neaplikuje sa. 
n) Opatrenia prijaté v súvislosti s predbežným  zapojením záujemcov alebo uchádzačov na účely prípravy postupu verejného obstarávania: 
Neaplikuje sa.
o) Odôvodnenie nerozdelenia zákazky na časti:
Neaplikuje sa. Zákazky bola rozdelená na časti.
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