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Všetkým záujemcom

Bratislava 19.08.2021


Vec	 
Vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk
Spoločnosť Odvoz a likvidácia odpadu a.s.,  Ivanská cesta 22 , Bratislava  týmto vo veci zákazky SERVIS SLUŽOBNÝCH OSOBNÝCH MOTOROVÝCH VOZIDIEL poskytuje odpoveď na doručenú otázku:
Otázka č. 1:
V zmluve o dielo uvádzate v Článku I. Predmet zmluvy, bod 5 - Zhotoviteľ sa zaväzuje, že na vozidlá objednávateľa v záručnej dobe zabezpečí záručný servis a/alebo opravy len v autorizovanom servise, aby nedošlo k strate alebo k obmedzeniu záruk a vozidlách objednávateľa alebo ich častiach.

Týmto žiadame verejného obstarávateľa o vypustenie daného bodu v súlade s nariadením Európskej komisie o blokovej výnimke. Bloková výnimka je v platnosti od 01.11.2004. Bloková výnimka dovoľuje majiteľovi vozidla absolvovať pravidelné servisné prehliadky a opravy vozidla v nezávislom servise a nepríde o koncernovú záruku na vozidlo. Zo strany nezávislého servisu je potrebné vykonávať všetky servisné úkony a opravy podľa predpísaných výrobcom vozidla a podľa stanovených servisných intervalov a evidovať ich v servisnej knižke za použitia náhradných dielov v originálnej kvalite alebo kvalitatívne rovnocenných náhradných dielov.
Odpoveď č. 1:
Verejný obstarávateľ vypúšťa bod 5 zo zmluvy o dielo, ktorá tvorí prílohu č. 3. Nové znenie je upravené korigendom prílohy č. 3 – Zmluva o dielo.
S pozdravom


	Mgr. Slávka Hajčaková

	 nákupca
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