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Zapytania do SIWZ
Nadleśnictwo Siewierz informuje, że w toku  prowadzonego postępowania:
w dniach 06.10.2021 wpłynęło zapytanie  dotyczące wyjaśnienia treści  SIWZ. 
dotyczy: postępowania pn.: „Rewitalizacja dróg leśnych na terenie Nadleśnictwa Siewierz” 
nr postępowania:SA.270.2.2021.

Pytanie 1) o potwierdzenie, że w przypadku, gdy Wykonawcy na etapie składania ofert nie są znane nazwy firm podwykonawczych, a Wykonawca mimo tego zamierza zlecić wykonanie części zamówienia podwykonawcom, to Wykonawca nie ma obowiązku podania pełnych nazw firm podwykonawczych (chodzi oczywiście o sytuację, w której Wykonawca nie korzysta z zasobu podmiotu trzeciego do spełnienia warunków udziału w postępowaniu).

Zgodnie z aktualnym brzmieniem ustawy PZP, obowiązek wskazania przez Wykonawcę w ofercie części zamówienia (zakresu), której wykonanie zamierza powierzyć do wykonania podwykonawcy/com i podania przez Wykonawcę nazw firm podwykonawczych, uzależniony jest od "zamiaru" i świadczy wyłącznie o zamiarze istniejącym w chwili złożenia oferty. Zatem jeśli Wykonawca potrafi na etapie składania ofert wskazać jednoznacznie zakres robót, który zamierza podzlecić do wykonania podwykonawcom, powinien to zrobić. Jeśli jednocześnie nie dokonał wyboru konkretnych podwykonawców do wykonania wskazanych zakresów, nie ma obowiązku wskazywania ich nazw i danych kontaktowych. Ponadto, zamiar ten nie jest niezmiennym składnikiem oświadczenia woli. Wykonawca nie musi więc z niego skorzystać, tj. zawsze może wykonać zamówienie samodzielnie mimo, iż zamierzał z podwykonawstwa(nie oferując potencjału podmiotu trzeciego) korzystać. Z drugiej strony, brak zamiaru korzystania z podwykonawstwa w chwili składania oferty nie przesądza o niemożności powstania takiego zamiaru w przyszłości. Powyższe koresponduje z zapisami art.462 pkt 2 ustawy PZP oraz znajduje potwierdzenie w wyrokach KIO z dn. 13.02.2017r.sygnatura akt 192/17 oraz z dn. 22.02.2017r. sygnatura akt 234/17.     

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że „w przypadku, gdy Wykonawcy na etapie składania ofert nie są znane nazwy firm podwykonawczych, a Wykonawca mimo tego zamierza zlecić wykonanie części zamówienia podwykonawcom, to Wykonawca nie ma obowiązku podania pełnych nazw firm podwykonawczych (chodzi oczywiście o sytuację, w której Wykonawca nie korzysta z zasobu podmiotu trzeciego do spełnienia warunków udziału w postępowaniu).” Przepis art. 462 ust. 2 PZP wskazuje bowiem, iż realizacja przez Wykonawcę obowiązku informacyjnego na etapie składania ofert może nastąpić wyłącznie w okolicznościach, gdy firmy podwykonawców, z którymi wykonawca zamierza zrealizować określone działania, są mu w tym momencie już znane.


Pytanie 2) wniosek o skorygowanie zapisu punktu 12.1SWZ, którego aktualny zapis brzmi: 

„Wykonawca związany jest ofertą przez 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia13.10.2021r.”
Na następujący:
„Wykonawca związany jest ofertą prze z 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia13.11.2021r.”

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza iż doszło do oczywistej omyłki pisarskiej. Twierdzenie iż „Wykonawca związany jest ofertą prze z 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia 13.11.2021r.” jest prawdziwe. Jednocześnie zamawiający pragnie zaznaczyć iż ww. wyjaśnienie nie wpływa na termin składania ofert. 

 
