Príloha č.2 Technická špecifikácia : Vybudovanie 2 stojísk polo zapustených kontajnerov

Polozapustené kontajnery sú súčasťou odpadového hospodárstva na cintoríne. Poskytujú dostatočný priestor k zvyšovaniu úrovne triedenia jednotlivých zložiek komunálneho odpadu ( papier, organický odpad, plasty, sklo, zmesový komunálny odpad atď.). Modernizácia v odpadovom hospodárstve ponuka pridanú hodnotu verejného priestoru. Šetrí miesto, separuje odpad, ochraňuje pred vandalizmom, znižuje zápach a zabezpečuje čistotou okolia. Toto sú hlavné benefity polozapustených kontajnerov,  prečo sme sa rozhodli pre ich inštaláciu.
Pre pilotný projekt Realizácie polozapustených kontajnerov boli na Cintoríne Vrakuňa vybrané dve lokality. Prvé stojisko je situované pri vstupe do cintoríne na ľavej strane a pozostáva zo 7 ks polozapustených kontajnerov (1a,1b), ktoré sú oddelené chodníkom. Druhé stojisko je zase situované do opačného rohu pri východe z cintorína a vstupe do lesoparku vo Vrakuni. Druhé stojisko taktiež pozostáva zo 7 ks polozapustených kontajnerov (2a,2b), ktoré sú osadené v celku vedľa seba.
Vo výkresovej časti je podrobne spracované stojisko 1, požiadavka na vybudovanie stojiska 2 bola riešená dodatočne ( stojisko 2 kopíruje zadanie a rozsah stojiska 1 s rozdielom že položky 2a a 2 b  budú  vybudované vcelku vedľa seba)
