Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania nadlimitnej verejnej súťaže na zákazku: 

„LIEKY pre nemocnice v zriaďovacej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja“
Opis obstarávania:   dodávka „LIEKOV“ pre potreby nemocníc v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja, v rozsahu schváleného liekového formuláru, vrátane dodania na miesto určenia na obdobie 24 mesiacov.
Viac je opísané v súťažných podkladoch – https://josephine.proebiz.com/ alebo https://www.uvo.gov.sk/vyhladavanie-zakaziek/detail/dokumenty/410801
Oznámenie bolo zverejnené vo Vestníku 193/2017 pod číslom 13597-MST zo dňa 2.10.2017
Dobrý deň,

Prijala som žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov dňa 25.10.2017 od záujemcu.

Dotaz č.1

Časť 10: Náhrady minerálnych prvkov I. Na základe faktu, že v uvedenej časti sú skombinované lieky tabletkové a injekčné tak, že znemožňujú účasť niektorým dodávateľom a verejnému obstarávateľovi limitujú možnosť vysúťažiť najlepšiu cenu, by sme Vás chceli požiadať o rozdelenie predmetnej časti na nasledovné pod-časti:


10a. Glukonan vápenatý inj.

10b. Chlorid vápenatý inj.

10c. draslík, horčík inj.

10d. Síran horečnatý 20% inj.

         Síran horečnatý 10% inj.

10e. Uhličitan vápenatý tbl.

         Draslík, horčík kapsula

         Chlorid draselný kapsula, tbl.

         Mliečnan horečnatý tbl.
ODPOVEĎ 
Verejný obstarávateľ súhlasí so všetkými dotazmi. Liečivá uvedené v časti č.10 boli rozdelené                      do nových časti č. 102,103,104 a 105 predmetu zákazky. Všetky zmeny sú uvedené v upravených súťažných podkladoch ako i prílohách č.1 - Cenová ponuka a G- Tabuľka návrhov uchádzačov na plnenie kritérií, ktoré sú dostupné v časti "Dokumenty" na webovej adrese https://josephine.proebiz.com v časti "Dokumenty" – Súťažné podklady – úprava č.5 a prílohách č. 1 – Cenová ponuka (úprava č.5) a G Tabuľka návrhov uchádzačov na plnenie kritérií (úprava č.5) zo dňa 26.10.2017.
