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SE-VO2-2022/002297-019
Ing. Miroslav Baxant /+421250944575
       Bratislava/01.08.2022
Vec : Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky – č.1

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a v súlade s § 48  zákona č.  343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) zverejňujeme v elektronickom prostriedku Josephine vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky pre predmet zákazky „Rozšírenie Cisco CUCM a WiFi riešenie pre lokality KAMO“ v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ pod zn.2022/S 118-333054 z 21.06.2022 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 142/2022 p.č. 30056-MSS z 22.06.2022
Otázka č. 1
Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 Opis predmetu zákazky v tabuľke č.2 požaduje licencie pre zariadenia v riadkoch s poradovým číslom 3. a 4. na 3 roky.  Následne v bode 1.2.2.5 Požiadavky na lokálny firewall sú uvedené požadované licencie na 5 rokov. Prosíme verejného obstarávateľa o zosúladenie uvedených požiadaviek. 

Odpoveď na otázku č. 1 

Verejný obstarávateľ upravuje požadovanú hodnotu na licencie na 3 roky pre celý predmet obstarania. 

Otázka č. 2
V bode 1.2.2.6 tej istej prílohy č. 1 Opis predmetu zákazky uvádza nasledovné: Ku všetkým zariadeniam je požadovaná inštalácia vrátane spotrebného materiálu. Podpora výrobcu: 3 roky. Viaže sa parameter 3 roky aj na časť 1.2.1 - Tabuľka č.1? Požadujete podporu výrobcu v režime 8 x 5NBD? Celý predmet zákazky má mať licencie na 3, alebo na 5 rokov?

Odpoveď na otázku č. 2 

Podpora výrobcu, ktorá sa spravidla obstaráva pri nových zariadeniach na 3 roky na všetky obstarávané zariadenia a po uplynutí tejto lehoty zariadenia prechádzajú pod nezávislé zmluvy o technickej podpore, a licencie k zariadeniam pre celý predmet zákazky sú tiež na 3 roky.

Otázka č. 3

Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 Opis predmetu zákazky, v bode 1.2.2.5 Požiadavky na lokálny firewall, požaduje v odrážke Šasi typ 2, podmienku "min. počet LAN rozhraní GbE: 4x RJ45 z toho 1 duálne s SFP".  Máme za to, že požiadavka na parameter 1 duálne SFP je zrejme o chybu v písaní a verejný obstarávateľ požaduje iba riešenie 4x RJ45. Prosíme o potvrdenie, či uvedené chápeme správne.

Odpoveď na otázku č. 3 

Verejný obstarávateľ upravuje bod 1.2.2.5 Požiadavky na lokálny firewall v časti Šasi typ 2 nasledujúcim spôsobom:

...

· min. počet LAN rozhraní GbE: 4x RJ45

...

Otázka č. 4
Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 – Opis predmetu zákazky, v bode 1.2.2.5 Požiadavky na lokálny firewall, Šasi typ 1, požaduje „min. Web Cache: 1TB“ Bude verejný obstarávateľ akceptovať riešenie bez web cache a bez 1 TB ssd disku? Máme za to, že daná technológia sa používala na cache http komunikácie a aktuálne sa používa komunikácia cez https a daná technológia sa už aktuálne nezaraďuje do nových modelov, t.j. výrobcovia prestali vyrábať zariadenia s touto funkcionalitou a zameriavajú sa na iné bezpečnostné funkcie.
Odpoveď na otázku č. 4 

Verejný obstarávateľ akceptuje pripomienku záujemcu a upravuje bod 1.2.2.5 Požiadavky na lokálny firewall v časti Šasi typ 1 nasledujúcim spôsobom:

· vypúšťa sa riadok „min. Web Cache: 1TB“

Otázka č. 5
Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 – Opis predmetu zákazky, v bode 1.2.2.3.1 uvádza požiadavku "podpora autonómneho aj centralizovaného režimu". Bude verejný obstarávateľ akceptovať, ak z pohľadu autonómneho módu bude AP nasadené samostatne s funkcionalitou radiča WiFi bežiaceho priamo na AP?
Odpoveď na otázku č. 5 

Verejný obstarávateľ akceptuje aj riešenie s vlastným radičom bežiacim priamo na AP ako autonómny režim.
Otázka č. 6
Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 – Opis predmetu zákazky, v bode 1.2.2.3.2 požaduje „AP typ 2: interiérové AP s podporou 802.11a/b/g/n/acW2, resp. 802.11a/b/g/n/ax, externé antény, priepustnosť min. 5Gbps, 4x4 MIMO“. Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj všesmerové antény pre AP typ 2?
Odpoveď na otázku č. 6 

Verejný obstarávateľ bude akceptovať aj všesmerové antény pre AP typ 2
Otázka č. 7
Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 – Opis predmetu zákazky, v bode 1.2.1.2, v bode 83 uvádza nasledovnú požiadavku: „Oddelená videokonferenčná jednotka, kompatibilná s hlavným video zariadením miestnosti.“
Máme za to, že zariadenie požadované v bode 83 nie je oddelenou videokonferenčnou jednotkou, ktorá sa musí registrovať na PBX kategórie CUCM, ale len dotykovou zobrazovacou jednotkou, ktorá je prepojiteľná s požadovaným videokonferenčným zariadením.  Vzhľadom na to, že verejný obstarávateľ požaduje 28 zariadení typ č. 1, ďalej 10 zariadení typ č. 2, máme zato, že verejný obstarávateľ celkovo potrebuje len 38 ks licencií telepresence room, keďže zariadenie v bode č. 83 – dotykový panel, sa natívne neregistruje pod PBX kategórie CUCM.
Odpoveď na otázku č. 7 

Verejný obstarávateľ požaduje taký počet licencií, aby pokryli požiadavky na plnú funkčnosť požadovaného technologického zariadenia predmetu dodávky. 

Otázka č. 8
Pre zabezpečenie toho, aby videokonferenčné zariadenie typ 1 a typ 2 a Cisco Meeting server boli plne kompatibilné s CUCM, bude potrebné uskutočniť softwarový a konfiguračný upgrade existujúceho riešenia CUCM.  Prosíme o informáciu, či verejný obstarávateľ požaduje, aby úspešný uchádzač zabezpečil aj SW a konfiguračný upgrade existujúceho CUCM? Resp. či je existujúce riešenie pokryté supportom od výrobcu, ktorý oprávňuje prístup k požadovaným SW balíčkom a oprávnením migrácie licencií na vyššie verzie, napr. na 12.5, alebo 14? Súčasná HW konfigurácia existujúceho riešenia CUCM je dostatočná na verziu 12.5 alebo 14? Zároveň prosíme o aktuálnu HW konfiguráciu existujúceho riešenia.
Odpoveď na otázku č. 8 

Úpravy a obsah rezortného CUCM riešenia nie sú predmetom tohto verejného obstarávania. Záujemca ponúka iba požadované zariadenia a licencie a môže predpokladať plnú kompatibilitu centrálneho systému s požadovanými zariadeniami.

Otázka č. 9
V prílohe č. 1 – Opis predmetu zákazky, v tabuľke č. 1 v bode 1.2.1 požadujete 5 ks Licencií na spracovanú reláciu „Rich media session“ a 2 ks Licencia na spoločne využívanú virtuálnu konferenčnú miestnosť „Shared Multiparty“. Avšak 1 ks Licencia „Shared Multiparty“ v sebe obsahuje aj 1 ks Rich media session“.  Prosíme o vyjadrenie, či požadujete 3 RMS licencie a 2 z balíka SMP, t.z. spolu 3 RMS a 2 SMP, ktoré už obsahujú aj 2 RMS, teda celkovo spĺňame zadanie s počtom 5 ks RMS a 2 ks SNP, alebo požadujete 5 RMS a 2 SMP, ktoré majú v sebe aj 2 RMS, teda celkovo 7 ks RMS.
Odpoveď na otázku č. 9 

Verejný obstarávateľ požaduje dodať licencie tak, aby výsledné riešenie bolo plne pokryté a spĺňalo licenčné podmienky od výrobcu dodanej technológie.

Otázka č. 10

Ministerstvo vnútra SR dlhodobo prevádzkuje hlasovo-videokonferenčný systém Cisco Unified Call Manager (Cisco CUCM), preto požaduje, aby dodávané zariadenia boli kompatibilné s existujúcim riešením a podporovali všetky služby systému, vrátane služieb plánovania, služieb komfortu, integrovanej technickej správy a riadenia konfigurácií a ďalších funkcií poskytovaných platformou Cisco v plnom rozsahu a bez obmedzení vyplývajúcich z prípadnej registrácie prostredníctvom otvorených API určených pre prepájanie s prostrediami tretích strán.
Požaduje verejný obstarávateľ to, aby súčasťou dodávky boli aj licencie pre integráciu so systémom plánovania videokonferencií, alebo nimi už verejný obstarávateľ disponuje? Ak nimi disponuje, prosíme o objasnenie, akú má verejný obstarávateľ verziu systému a aký systém a licencie používa?
Odpoveď na otázku č. 10 

Úpravy a obsah rezortného CUCM riešenia nie sú predmetom tohto verejného obstarávania. Záujemca ponúka iba požadované zariadenia a licencie a môže predpokladať plnú kompatibilitu centrálneho systému s požadovanými zariadeniami.

S pozdravom
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       Mgr. Ľubomír Kubička
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