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Vec : Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č.3

       Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a v súlade s § 48  zákona č.  343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) zverejňujeme na webovom sídle systému JOSEPHINE vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v rámci verejnej súťaže „Čistopisy dokladov Slovenskej republiky II.“, uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ pod zn.2022/S 046-118759 zo dňa 07.03.2022 a vo Vestníku verejného obstarávania č.64/2022 zo dňa 08.03.2022 pod zn.15851-MST, uskutočňovanú s využitím systému JOSEPHINE.

Otázka č. 1
[bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3]Zákon   EÚ  o  kybernetickej   bezpečnosti  (Nariadenie Európskeho parlamentu  a Rady  (EÚ) 2019/881)   vyžaduje, aby „Common  Criteria  certifikácia“ monitorovala  úroveň   bezpečnosti produktu,  ako  aj  neustále  vykonávanie hodnotenia zraniteľnosti počas životnosti produktu nasadenom v teréne.
V prípade odhalenia zraniteľnosti môže byť podľa nariadenia produkt v teréne upgradovaný certifikovaným mechanizmom.
Pre   garanciu/zabezpečenie  10 - ročnej  platnosti  dokladu  a  súladu  s  menovaným  nariadením EÚ  to  znamená,  že dodávateľ  musí  mať možnosť aktualizovať OS  a  aplikácie v čipe eID a eRP dokladov v teréne. V prípade CardOS táto funkcia   aktualizácie  už  vydaných  dokladov  nie  je  certifikovaná   a  teda  ju  nie  je možné   použiť  na  bezpečnostné aktualizácie  v  súlade  s  vyššie menovaným  nariadením,  v  dôsledku  čoho  môže  čip stratiť štatút  QSCD počas doby platnosti dokladu.
Môžete  prosím   upresniť,  kto prevezme  zodpovednosť  za  zabezpečenie  platnosti  riešenia  QSCD  po dobu platnosti dokladu, keďže CardOS túto možnosť neponúka? 
Odpoveď na otázku č.1:
Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2019/881 uvádza, že bude zriadený Európsky rámec certifikácie kybernetickej bezpečnosti, avšak tento nebol do dnešného dňa adoptovaný a uvedený do praxe. Produkt musí vyhovovať certifikačným pravidlám a rámcom platným v súčasnosti (Common Criteria, SOG-IS), ktoré sú uplatňované v praxi certifikačným orgánom vydávajúcim certifikát k produktu a to vrátane mechanizmov uchovávania platnosti certifikácie produktov. Platnosť certifikátu (Common Criteria, SOG-IS) je v súčasnosti stanovená maximálne na obdobie 5 rokov a platí pre všetky produkty. Verejný obstarávateľ očakáva, že dodávateľ bude komunikovať s výrobcom produktu v dostatočnom predstihu pred uplynutím platnosti certifikátu o včasnom predĺžení jeho platnosti podľa vtedy platného rámca certifikácie a mechanizmov uchovávania platnosti certifikácie produktov a informovať verejného obstarávateľa.


Otázka č. 2
V Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania v časti II.2.7) Dĺžka trvania zákazky, rámcovej dohody alebo dynamického nákupného systému je uvedená dĺžka trvania 48 mesiacov. Rámcová dohoda (2_Priloha c.2_Navrh_ Ramcovej_dohody.docx) Článok XXI Doba trvania dohody a ukončenie dohody a realizačnej zmluvy uvádza 84 mesiacov. Ktorá z týchto hodnôt je správna?
Odpoveď na otázku č.2:
Verejný obstarávateľ upravuje znenie bodu 1 článku XXI Doba trvania dohody a ukončenie dohody a realizačnej zmluvy takto:
Namiesto:
1.Táto dohoda sa uzatvára na dobu určitú, na 84 mesiacov odo dňa nadobudnutia jej účinnosti alebo do vyčerpania výšky finančného limitu podľa Prílohy č. 2 tejto dohody, podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr.

Sa mení nasledovne: 
1.Táto dohoda sa uzatvára na dobu určitú, na 48 mesiacov odo dňa nadobudnutia jej účinnosti alebo do vyčerpania výšky finančného limitu podľa Prílohy č. 2 tejto dohody, podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr.

Verejný obstarávateľ si Vám zároveň dovoľuje oznámiť, že mení stanovené lehoty uvedené v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania  takto:
namiesto
IV.2.2)	Lehota na predkladanie ponúk alebo žiadostí o účasť
Dátum a čas: 20.04.2022 9:00 hod.
IV.2.7)	Podmienky na otváranie ponúk
Dátum a čas: 20.04.2022 13:00 hod.

sa menia nasledovne:
IV.2.2)	Lehota na predkladanie ponúk alebo žiadostí o účasť
Dátum a čas: 04.05.2022 9:00 hod.
IV.2.7)	Podmienky na otváranie ponúk
[bookmark: _GoBack]Dátum a čas: 04.05.2022 13:00 hod.

Verejný obstarávateľ tiež vykoná redakčnú opravu k Oznámeniu o vyhlásení verejného obstarávania, ktoré bolo uverejnené v  Úradnom vestníku EÚ pod zn. 2022/S 046-118759 zo dňa 07.03.2022 a vo Vestníku verejného obstarávania č.64/2022 zo dňa 08.03.2022 pod zn.15851-MST.


Prílohy:
Príloha č.1: Príloha č.2 Návrh rámcovej dohody


S úctou
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