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Vec: Vysvetlenie informácií  potrebných na vypracovanie  ponuky č.2
Na základe  doručených žiadosti záujemcov o vysvetlenie súťažných podkladov  na predmet zákazky 
Banská Bystrica OÚ, rekonštrukcia a modernizácia objektu,  uverejnené vo vestníku ÚVO č 79/2022 z 29.03.2022 pod číslom 17760– MSP a EÚ 2022/S 061-159326 z 28.3.2022, Vám predkladáme nasledujúce vysvetlenie: 
Otázka č. 1:
V priložených dokladoch je stavebné povolenie, ktorému skončila platnosť. Má verejný obstarávateľ k dispozícii platné stavebné povolenie? Ak áno poprosíme o doplnenie.
Odpoveď na otázku č.1:
V prílohe zasielame predĺženie stavebného povolenia. 
Otázka č. 2:
V PD chýbajú výkresy SO 01.1 Budova OU BB oprávnené práce – architektúra a stavebná časť 08 – 10 rezy súčasný stav a 38 tabuľka skladieb zatepľovacích systémov a vonkajších povrchových úprav. Žiadame o ich doplnenie.
Odpoveď na otázku č.2:
V prílohe zasielame výkresy č. 8, 9 a 10. Výkres č. 38 bol doplnený v predchádzajúcom vysvetlení.


Otázka č. 3:
V PD je navrhnutý fasádny obklad keramickými pásikmi s rozmerom 240x71x11mm. Je tento rozmer pevný a nemenný? Nakoľko tento rozmer odkazuje na konkrétneho výrobcu, čo máme za diskriminujúce.
Odpoveď na otázku č.3:
Uchádzač je povinný dodržať navrhnutý materiál a farebný odtieň, zachovať max. pomer strán 1:4 a max. hrúbku 11 mm.

Otázka č. 4:
Vo VV v 01.1c Výmena otvorových konštrukcií je položka č. 46 Okno exteriérové, hliníkový profil s PTM, zasklenie izolač.3sklo, s protislneč.ochranou, jednokrídlové- sklopné, 1100/600, podrobný popis podľa PD - pol H13 ale v projektovej dokumentácii je H13 v rozmere 1000/600. Žiadame o opravu.
Odpoveď na otázku č.4:
Uchádzači ocenia uvedené okno s rozmerom 1000/600 mm a tento rozmer opravia aj v popise položky.

Otázka č. 5:
V PD sa uvádza, že cela rampa pre bezbariérový vstup bude pozinkovaná ale vo VV je uvedené 2x základný náter, kotviace prvky pozinkované. S akou povrchovou úpravou máme uvažovať?
Odpoveď na otázku č.5:
Záujemca sa zrejme nedostatočne oboznámil so súťažnými podkladmi vrátame ich príloh. Nosná časť rampy (pol č. 174) a rampa samotná teda podlaha , zábradlia a všetko s tým súvisiace (pol. č 175). Nosná časť rampy (pol č. 174) je navrhnutá z tzv. čiernej ocele a preto je potrebné ju povrchovo upraviť súvrstvím syntetických náterov a druhá časť rampy (pol. Č. 175)je navrhnutá  z pozinkovanej ocele bez povrchovej úpravy.


Otázka č. 6:
Vo VV v 01.1d1 Ostatné stavebné práce a bezbariérový vstup v položke č. 173 Montáž ostatných atypických kovových stavebných doplnkových konštrukcií nad 100 do 250 kg je vo výpočte nesprávne nasčítané množstvo kg. 

Poprosíme o opravu.
Odpoveď na otázku č.6:
Uchádzači v položke č. 173 uvedú množstvo 4 775,016 kg ( súčet položiek 174 a 175 ) a to aj ocenia.


Otázka č. 7:
Vo VV v 01.1a Zateplenie obvodového plášťa je položka č.30 Paropriepustná ušľachtilá tenkovrstvá omietka pre vonkajšie použitie, farbená v hmote , škrabaná, veľkosť zrna 1,5mm, hr.vrstvy 5mm, vrátane penetrácie. Hrúbka 5mm s veľkosťou zrna 1,5 mm nie je možné spraviť v jednej vrstve, požadovanú hrúbku je možné dosiahnuť len postupným vrstvením omietky čo máme za zbytočné. Poprosíme o prehodnotenie hrúbky.
Odpoveď na otázku č.7:
Uchádzači predmetnú položku ocenia tak, ako je uvedená.


Otázka č. 8:
Vo VV v 01.1a Zateplenie obvodového plášťa je položka č.35 Kontaktný zatepľovací systém hr. 140 mm -grafitový EPS-F, lepiace kotvy (A1), avšak podľa statického výpočtu a detailov má byť zatepľovací systém kotvený skrutkovacími kotvami. Jedná sa preto o chybný popis alebo sa požaduje použiť lepiace kotvy?
Odpoveď na otázku č.8:
Uchádzači ocenia spôsob kotvenia všetkých typov navrhovaných zatepľovacích systémov v súlade s výkresom A-38 „Tabuľka skladieb zatepľovacích systémov a vonkajších povrchových úprav“ pre objekt SO 01.1.


Otázka č. 9:
V PD v pôdorysoch a rezoch výplňové konštrukcie exteriéru lícujú s vonkajšou hranou zateplenia, v detailoch ETICS lícujú s vnútornou hranou zateplenia. Ako budú okná osadené? Ak budú lícovať s vnútornou hranou tak vo VV chýba materiál na zateplenie a úpravu ostenia. Poprosím o upresnenie a prípadne doplnenie.
Odpoveď na otázku č.9:
Uchádzači ocenia položky súvisiace s osadením okien tak ako sú uvedené v poskytnutom výkaze výmer.


Otázka č. 10:
Vo VV v 01.1a Zateplenie obvodového plášťa je položka č.41 Kontaktný zatepľovací systém ostenia hr. 30 mm čadičové dosky s kolmou orientáciou vlákna, avšak minerálna vata s kolmým vláknom sa vyrába od hr. 50mm. Poprosíme o opravu alebo upresnenie.
Odpoveď na otázku č.10:
Nie je nám známe, ako záujemca došiel k záveru, že predmetná vlna sa vyrába až od hr. 50 mm, keďže tento typ sa vyrába už od 20, resp. 25 mm. Z uvedeného vyplýva, že nie je čo opravovať a ani upresňovať.

Otázka č. 11:
Statický výpočet kotvenia zateplenia neuvažuje s keramickým obkladom, ktorý podstatným spôsobom ovplyvní zaťaženie, preto podľa nás je navrhnuté kotvenie nedostatočné a tak isto by bolo potrebné posúdiť aj dilatáciu. Má verejný obstarávateľ k dispozícii aktuálny statický výpočet?
Odpoveď na otázku č.11:
Verejný obstarávateľ nemá k dispozícii iný statický výpočet.

Otázka č. 12:
Vo VV v 002z Elektroinštalácia množstvá v svietidiel nesedia s množstvom v PD. Poprosím o opravu.
Odpoveď na otázku č.12:
Uchádzači ocenia množstvá svietidiel uvedené v poskytnutom výkaze výmer.


Otázka č. 13:
Vo VV v 002z Elektroinštalácia je položka č.59 Rozvádzač RS4, avšak k tomuto rozvádzaču nie je samostatná schéma ani sa nehovorí o ňom v technickej správe. Čo má byť v položke ocenené?
Odpoveď na otázku č.13:
V prílohe zasielame výkres 4. NP. ( je vložený v SharePointe ) Na tomto podlaží sa nerieši nová elektroinštalácia, rieši sa iba dopojenie 2 zásuviek pre dva elektrické ohrievače vody. Každá zásuvka bude na samostatnom okruhu a bude teda samostatne istená. Rozvádzač RS 4 zostáva pôvodný bude len dozbrojený o istiace prvky pre spomínané dva nové obvody. Z uvedeného vyplýva, že v rámci položky č. 59 uchádzači ocenia nasledovné prvky :

· 2x chránič PF6-16/1N/B/0,03 

· kábel CYKY-J 3x2,5 celkom 55m vedenie v podhľade pri zostupoch lišta L20 6m

· 2x zásuvka 250V/16A IP44


Otázka č. 14:
Vo VV v 002z Dažďová kanalizácia nie je samostatne vykázaný kalový kôš pre uličnú vpusť. Myslíme si, že z hľadiska údržby by tam mal byť. Bude na to doplnené položka?
Odpoveď na otázku č.14:
Uchádzači ocenia kalový kôš v položke č. 54. Montáž je uvedená v položke č. 53.


Otázka č. 15:
Vo VV v 002z Dažďová kanalizácia nie je samostatne vykázaný šachtový kónus, ktorý je nevyhnutný k realizácii šachty. Žiadame o doplnenie.
Odpoveď na otázku č.15:
Dodávka a montáž šachtového kónusu je uvedená v položke č. 40 a 41.


Otázka č. 16:
Vo PD v 01.1c Výmena otvorových konštrukcií položka H09 máme za to, že by tam malo byť použité matné sklo alebo sklo dubová kôra.
Odpoveď na otázku č.16:
Záujemca zrejme nemá dostatočne preštudované súťažné podklady vrátane ich príloh. V bode 1.4.3 prílohy č. 6 súťažných podkladov je uvedené, že pri oceňovaní otvorových konštrukcií sú uchádzači povinní si riadne preštudovať tabuľky výplní otvorov, ktoré obsahujú detailnú špecifikáciu jednotlivých typov navrhovaných otvorových konštrukcií ( vrátane žalúzií a sieťok ) a do ceny za predmetné konštrukcie zahrnúť všetky náklady s nimi spojené. Z uvedeného vyplýva, že uchádzači v predmetnej položke ocenia okno s označením H09 podľa popisu vo výkrese č. A-29 „Tabuľky výplní otvorov – exteriér“ pre objekt SO 01.1.

Nakoľko  žiadosť o vysvetlenie  nebola doručená dostatočne vopred  a verejný obstarávateľ vysvetlením nezmenil podmienky uvedené v súťažných podkladoch,  nie je verejný obstarávateľ povinný podľa § 21 ods. 5 zákona 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov predĺžiť lehotu na predkladanie ponúk.
S pozdravom
	Mgr. Ľubomír Kubička
riaditeľ odboru
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