Žiadosť o vysvetlenie č. 1- odpoveď

Verejnému obstarávateľovi, SLOVAKIA TRAVE (ďalej len „verejný obstarávateľ“) bolo v procese verejného obstarávania vyhláseného na predmet zákazky „Organizovanie podujatí, prezentácií, FAM tripov, press tripov a infociest“ vyhláseného vo Vestníku verejného obstarávania č. 122/2022 zo dňa 25.05.2022 pod zn. 27719-WNS doručená dňa 26.05.2022 11:13:36 prostredníctvom systému JOSEPHINE žiadosť o vysvetlenie.  Verejný obstarávateľ Vám k predmetnej žiadosti predkladá nasledujúce vysvetlenia na:

Otázka č. 1:  Dovoľujeme si upozorniť na problematické body požadovaného programu: 25.6. prehliadka Národného žrebčína s anglicky hovoriacim sprievodcom V sobotu sa tieto prehliadky nerobia, snáď by sa nám ich podarilo presvedčiť, aby urobili výnimku, ale nemajú anglicky hovoriaceho sprievodcu. Bude skupinu sprevádzať tlmočník, ktorý by vedel výklad v slovenčine pretlmočiť?
Odpoveď na otázku č. 1: Program Infocesty je presne daný a verejný obstarávateľ požaduje zabezpečenie prehliadky Národného žrebčína v danom dátume. V prípade ak osoba, ktorá robí výklad pri prehliadke neovláda anglický jazyk požadujeme zabezpečiť tlmočenie do anglického jazyka.
Otázka č. 2: 26.6. Večera v reštaurácii UFO - nie je možná, celý objekt je prenajatý v ten deň večer pre filmárov. Alternatíva: Urobiť obed na UFO a večeru na Kamzíku v Kolibe-
Odpoveď na otázku č. 2: Verejný obstarávateľ súhlasí so zmenou programu t.j. obed v reštaurácii UFO a večera v Bratislave pre 12 osôb, a zároveň prikladá upravenú prílohu č. 4a na nacenenie.

Na základe zmien vykonaných v opise predmetu zákazky verejný obstarávateľ predlžuje lehotu na predkladanie ponúk do 08.06.2022 do 10:00. 

Prílohy:
1.Upravená výzva zo zvýraznenými zmenami (lehota na predkladanie ponúk)
2.Upravená príloha č. 4a – zmena programu
