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V Trnave dňa 23.5.2022

Podmienky zadávania zákazky s nízkou hodnotou
podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)

Identifikácia verejného obstarávateľa: 
Názov: Mesto Trnava 
Sídlo: Hlavná 1, 917 71 Trnava 
IČO: 00313114 

Názov predmetu zákazky:
[bookmark: _Hlk52456755]Parkovisko na sídlisku Hlboká a prepojovacia rampa na parkovisko Starohájska - PD“ a „ Autobusová zastávka na Ul. Okružná – PD

Predpokladaná hodnota zákazky
11 064,16 eur bez DPH

Druh postupu
Zákazka s nízkou hodnotou

Druh zákazky
Služby

Spoločný slovník obstarávania (CPV):
71240000-2	Architektonické, inžinierske a plánovacie služby

Elektronická aukcia
Elektronická aukcia sa nepoužije

Miesto dodania predmetu zákazky
Mestský úrad Trnava

Typ zmluvy
Zmluva o dielo

Hlavné podmienky financovania a platobné podmienky:
Predmet zákazky bude financovaný z rozpočtu mesta

Opis predmetu zákazky:
Pre obe časti:
- Vypracovanie geodetického zamerania územia s podrobnosťou a rozsahom potrebným pre daný stupeň projektu vrátane overenia existencie, polohy, technického stavu a funkčnosti všetkých inžinierskych sietí v záujmovom území u správcov a ich zohľadnenie v projektovej dokumentácii (overenie bude zdokladované zápisom).
- Vypracovanie projektovej dokumentácie pre územné rozhodnutie.
- Vypracovanie realizačného projektu – spracovanie projektovej dokumentácie v uvedenom stupni znamená, že projektová dokumentácia bude podkladom pre vydanie stavebného povolenia a zároveň bude podkladom i pre samotnú realizáciu stavby. 
- Koordinácia projektovej dokumentácie podľa § 5 NV SR č. 396/2006 Z. z.
- Výkon odborného autorského dohľadu počas realizácie stavby podľa vypracovanej projektovej dokumentácie až do nadobudnutia právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia.
- Súčinnosť  v procese  verejného obstarávania na realizáciu stavebných prác, ak to bude potrebné.

Doplňujúce požiadavky:
Všetky informácie sú uvedené v súťažných podkladoch. 

Práce v zmysle projektovej dokumentácie, ktorá je súčasťou  týchto súťažných podkladov a požiadaviek verejného obstarávateľa, musia byť realizované v súlade so špecifickými podmienkami zákona  č. 50/76 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení zákona č. 237/2000 Z. z.. Na bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci sa vzťahujú špecifické ustanovenia zákona č. 124/2006 Z. z., v znení neskorších predpisov a zmien, ďalej je nutné sa riadiť nariadením vlády č. 392/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pri používaní pracovných prostriedkov, nariadením vlády SR č. 396/2006 o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko. Nutné je dodržať i vyhlášku MŽP č. 453/2000 Z. z., č. 532/2002 Z. z., a ustanovenia zákona č. 254/1998 Z.z..

Požiadavky na uchádzača 
Verejný obstarávateľ požaduje, 
· [bookmark: _Hlk102647366]aby uchádzač mal oprávnenie na vykonávanie činnosti v oblasti predmetu zákazky v zmysle zákona NR SR č. 138/1992 Z. z. v znení neskorších zmien a doplnkov; osvedčenie hlavného projektanta  s originálnym odtlačkom pečiatky a podpisom odborne spôsobilej osoby,
· aby za predchádzajúce  tri roky od zverejnenia výzvy na predkladanie ponúk realizoval aspoň dve rovnaké alebo obdobné plnenia ako je predmet zákazky.

Obsah ponuky
[bookmark: _GoBack]Uchádzač vloží do systému JOSEPHINE v zmysle pravidiel komunikácie:
1. Doklad o oprávnení na vykonávanie činnosti v oblasti predmetu zákazky (oprávnenie na podnikanie – výpis z obchodného registra, živnostenského registra). Právnické osoby a fyzické osoby so sídlom, miestom podnikania v Slovenskej republike, zapísané vo vyššie uvedených registroch nemajú povinnosť predkladať výpis z obchodného alebo živnostenského registra, verejný obstarávateľ overí ich zapísanie prostredníctvom informácií cez portál oversi.gov.sk.
2. Návrh na plnenie kritéria (cenová ponuka) za vykonanie predmetu zákazky s uvedením údajov v štruktúre podľa prílohy č. 2 tohto dokumentu.
3.   Písomné vyhlásenie uchádzača podľa prílohy č. 3 tohto dokumentu, že súhlasí s obsahom návrhu zmluvy o dielo spolu s čestným vyhlásením, že nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený končeným rozhodnutím v Slovenskej republike alebo v štáte, sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu.
4.  Zoznam uskutočnených plnení za predchádzajúce  tri roky od zverejnenia výzvy na predkladanie ponúk,  aspoň dve rovnaké alebo obdobné plnenia ako je predmet zákazky; 
· ak odberateľom bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa ZVO, potvrdením je referencia podľa § 12 ZVO alebo vyhlásenie uchádzača o ich uskutočnení, doplnené dokladom preukazujúcim ich uskutočnenie,
· ak odberateľom bola iná osoba ako verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa ZVO, potvrdením je dôkaz o plnení potvrdený odberateľom alebo vyhlásenie uchádzača o jeho uskutočnení, doplneným dokladom preukazujúcim jeho uskutočnenie alebo zmluvný vzťah, na základe ktorého bolo uskutočnené.
Pri jednotlivých referenciách musí byť uvedený rozsah projektovaných prác, názov investora a jeho kontakt.

Lehota na predkladanie ponuky:
Lehota na predkladanie ponúk je uvedená vo výzve na predkladanie ponúk, ktorá je zverejnená vo vestníku verejného obstarávania.

Kritériá na vyhodnotenie ponúk a spôsob ich uplatnenia
Verejný obstarávateľ vyhodnotí predložené ponuky podľa kritéria, ktorým je najnižšia cena za celý predmet zákazky v EUR s DPH. 

Splnenie požiadaviek bude verejný obstarávateľ posudzovať iba u uchádzača, ktorého ponuka sa umiestni na prvom mieste v poradí podľa stanoveného kritéria na vyhodnotenie ponúk, a to na základe ním predložených dokladov.

Ak by uchádzač, ktorého ponuka sa umiestnila na prvom mieste v poradí a/alebo jeho ponuka nespĺňali požiadavky verejného obstarávateľa podľa požiadaviek uvedených v tomto dokumente alebo by jeho ponuku nebolo možné vyhodnotiť podľa ním predložených dokladov, verejný obstarávateľ môže splnenie týchto požiadaviek preskúmať u ďalšieho uchádzača v poradí.

Úspešný uchádzač
Úspešným uchádzačom je ten uchádzač, ktorého ponuka sa umiestnila na prvom mieste v poradí za predpokladu, že uchádzač spĺňa všetky požiadavky verejného obstarávateľa podľa tohto dokumentu; úspešnému uchádzačovi verejný obstarávateľ oznámi, že jeho ponuku prijíma.

Neúspešným uchádzačom verejný obstarávateľ zašle informáciu, že so svojou ponukou neuspeli spolu s uvedením dôvodu. Uchádzači, ktorí predložia svoje ponuky, nemajú nárok na úhradu nákladov, ktoré im vznikli s prípravou a doručením ponuky.

Úspešný uchádzač v rámci súčinnosti na uzavretie zmluvy predloží verejnému obstarávateľovi:
· zoznam projektantov s patričným oprávnením v zmysle zákona č. 138/1992 Z. z., č. oprávnenia a oblasť projektovania.
Ak úspešný uchádzač neposkytne verejnému obstarávateľovi potrebnú súčinnosť na uzavretie zmluvy v lehote primerane určenej verejným obstarávateľom na poskytnutie súčinnosti v rámci výzvy na uzavretie zmluvy, verejný obstarávateľ môže za účelom uzavretia zmluvy osloviť ďalšieho uchádzača v poradí.

Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo ukončiť tento proces bez zadania zákazky. 

Prílohy:
Príloha č. 1: Návrh Zmluvy o dielo 
Príloha č. 2: Návrh na plnenie kritéria – cenová ponuka
Príloha č. 3: Vyhlásenie uchádzača

Mgr. Marek Motyka
   vedúci odboru
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