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1. Úvod

Tento projekt statiky obsahuje návrh opatrení statického zabezpečenia objektov pavilónov „B“ a „C“ na základe výsledkov zo  stavebno – technických prieskumov a na základe vykonaných statických výpočtov.
2. Popis súčasného stavu
Predmetná stavba (pavilóny  „B“ a „C“  ) sú súčasťou komplexu monoblokov pozostávajúcich zo štyroch pavilónov, ktoré po vnútornom obvode s prízemnou pergolou uzavierajú jedno trávnaté nádvorie.

Komplex bol postavený v 70-tych rokoch minulého storočia. Pavilóny A, B, C sú dvojpodlažné, hospodársky pavilón je iba jednopodlažný.

Nosnú konštrukciu (okrem jednopodlažných prístavieb) tvorí montovaný, železobetónový skelet so stĺpmi 400x400mm, ktoré sú kotvené do kalichu základových pätiek z betónu. Medzi základovými pätkami sú vybudované aj základové pásy, ktoré nesú iba tiaž stien a panelov. Podkladový betón je armovaný a uložený na medziľahlých základových pásoch, tepelných kanáloch a na nedostatočne zhutnenom násype (ktorý časom skonsolidoval). Pri jeho sadaní poklesli aj niektoré časti podláh. 

Jednopodlažné prístavby majú panelové nosné a obvodové steny a panelový pórobetónový strešný strop.

Pri vizuálnej prehliadke boli zistené trhliny nosných aj nenosných konštrukcii. Boli vykonané aj kopané sondy a penetračné skúšky pre zhodnotenie základových pomerov
3. Predmet projektu
Návrh opatrení statického zabezpečenia objektu, ktorý zahŕňa:

A, Podchytenie základových pätiek skeletu.

B, Oprava prepadnutých podláh.

C, oprava obvodových plášťov budov
4. Návrh opatrení statického zabezpečenia objektu

A, Podchytenie základových pätiek skeletu (pavilónov B a C).

Na základe inžiniersko- geologického prieskumu, zamerania pätky a následného statického výpočtu, môžem konštatovať, že skutočné pätkové základy skeletu sú poddimenzované a je ich potrebné podchytiť. Navrhujem každú pätku podchytiť 4 mikropilótami (MP). Koreň mikropilót  bude dĺžky min. 3m a bude celý v únosnej štrkovej vrstve G2, ktorá začína cca 3,3-3,6m pod terénom. Priemer koreňa bude min. 0,3m, nosná oceľová trubka mikropilóty bude prierezu 102x8 a bude z materiálu S235 (11373). Horná časť mikropilóty sa zakotví do jestvujúcej základovej pätky (výšky cca 1,2m) zálievkou VUSOKRET. Štrkové lôžko pod pätkou sa zainjektuje cementovou suspenziou. MP budú mierne šikmé, tak aby osová vzdialenosť koreňov bola min. 750mm. Súčasťou tejto časti sú aj výkresy č. 01: ZÁKLADY- zosilnenie, PAVILÓN B, č. 02: ZÁKLADY- zosilnenie, PAVILÓN C.
B, Oprava prepadnutých podláh.

Jestvujúce konštrukcie podláh prízemia sú položené na samostatných základových pásoch, na konštrukciách kanálov a na nekvalitne zhutnených navážkach (ktoré časom už dosť skonsolidovali). 

Vzhľadom na celkový stav podláh prízemia – sadnuté a vysoko pravdepodobne s potrhanými izoláciami (čomu nasvedčuje zápach v interiéry), pre dlhodobé riešenie navrhujem vymeniť kompletne konštrukcie podláh (minimálne v miestnostiach nad ležatou kanalizáciou) aj s podkladovou časťou a hlavne vymeniť pod nimi ležiace rozvody kanalizácie, ktoré sú už po životnosti a svojimi poruchami ohrozujú statickú funkčnosť objektu.

Po odkrytí je potrebné zhutniť ich podložie minimálne malou vibračnou žabou.
Odporúčam vybudovať nové podlahy aj so zateplením.

C, oprava obvodových plášťov budov

Oprava samotných obvodových panelov  je zahrnutá v samostatných častiach projektu – ARCHITEKTONICKO - STAVEBNÉ RIEŠENIE, kde je navrhnuté zateplenie objektov.

5. Záverečné odporúčania
Odstrániť ďalšie možné príčiny podmáčania zeminy –vyspádovanie terénu od objektu.

Odstrániť náletový stromový porast PAJASEŇ, ktorý v budúcnosti môže spôsobovať problémy.
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