
Identifikačné údaje stavby a investora

Stavba:
Názov :

Včelín
Miesto:


Číslo parcely:


Charakter:

Drobná stavba
Okres:


Žarnovica
Kraj:


Banskobystrický
Investor:
Názov:


Mgr. Martin Garaj, PhD.

Bydlisko:

966 41 Veľká Lehota č. 232

Okres:


Žarnovica
Kraj:


Banskobystrický
Identifikačné údaje projektanta stavby

Dodávateľ PD:



PROJEKT ATELIÉR NB s.r.o.,






Bernolákova č. 36/11,






968 01 Nová Baňa  
Architektonicko stavebná časť:
Projektant:
Šmikniar Milan, Starohutská č. 65, 

968 01 Nová Baňa
Zodpovedný projektant
Ing. Mária Považanová, Banská Hodruša 812,

966 61 Hodruša - Hámre
Základné údaje charakterizujúce stavbu, výstavbu  a jej budúcu prevádzku

      V projektovej dokumentácii sa rieši drobná stavba "Včelín", ktorý bude štvorcového tvaru
rozmerov 4,5x4,5 m.
     Včelín je navrhnutý ako drevostavba so stanovou ihlanovou strechou so štvorcovým 

strešným svetlíkom, s krytinou z dreveného šindla. Drevená nosná konštrukcia domčeka bude 

osadená a ukotvená na betónových pätkách.

     Nášľapnú vrstvu v domčeku bude tvoriť drevená podlaha šesťuholníkového tvaru, vzor včelí plást. Vnútorné steny a strop (tvorený krovom) v domčeku bude tvoriť drevený obklad. Dvere budú uzamykateľné drevené, z exteriéru obložené drevenám šindlom, okná budú riešené ako drevené s dvojsklom. Exteriérový obklad stien bude z dreveného šindla. Pred dverami budú drevené schodíky.
      Drobnou stavbou včelína sa investorovi vytvorí krytý a uzamykateľný priestor pre uloženie včelích úľov, nerušené pozorovanie včelstiev, s možnosťou apiterapie, v blízkosti rodinného domu na pozemku, ktorého vlastníkom je investor (1/3).  

Orientácia na svetové strany
           Orientácia na svetové strany je hlavným vstupom do včelína na východnú svetovú stranu.
Prehľad východiskových podkladov, súlad stavby k východiskovým podkladom

     
Ako podklad pre vypracovanie projektovej dokumentácie pre ohlásenie drobnej stavby 

stavby boli poskytnuté nasledovné doklady:

· kópia z katastrálnej mapy                                                
    Spracovaná projektová dokumentácia pre ohlásenie drobnej stavby bola vypracovaná
v súlade s požiadavkami investora a platnými STN a príslušnými stavebnými zákonmi. 
Členenie stavby na prevádzkové súbory, stavebné objekty, prípadne etapy
     
Spracovaná projektová dokumentácia nebude členená na stavebné objekty, nakoľko sa

jedná o drobnú stavbu.   

Vecné a časové väzby stavby na okolitú výstavbu

     
Nakoľko riešenou drobnou stavbou nie je žiadna vecná ani časová väzba na okolitú výstavbu, nie je obmedzovaná a ani viazaná žiadnymi termínmi a ani realizáciami iných stavieb a objektov. 
Prehľad užívateľov a prevádzkovateľov
     
Prevádzkovateľom a užívateľom objektu bude investor.  

Celková doby výstavby, zahájenie a ukončenie stavby

     
Doba výstavby sa odhaduje na 6 mesiacov pričom práce by chcel investor zahájiť čo najskôr ako nadobudne právoplatnosť rozhodnutie príslušného stavebného úradu. 
Predpokladané celkové náklady stavby

     
Na základe aproximatívneho prepočtu nákladov na obostavaný priestor boli vyčíslené náklady na realizáciu drobnej stavby v sume cca 16.000,- EUR.

Účelové  jednotky drobnej stavby:
Zastavaná plocha:




 20,25 m2
Obostavaný priestor:


  

80,00 m3
Výška najvyššieho bodu strechy od  0,000:

+4,500 m
Architektonické, urbanistické, výtvarné riešenie

       Je prispôsobené okolitému zastavanému rázu s ohľadom na to, že sa miesto drobnej stavby nachádza mimo zastavaného územia obce, v oblasti zastavanej rodinnými domami a rekreačnými chatami.
Stavebno - technické riešenie


Včelín bude ukotvený  na základových betónových pätkách. Betónové pätky budú š.600x600 mm, hĺ.500 mm. Na pätkách budú nadmurovky z DT tvárnic Premac š.300x300 mm, v.min.3x250 mm, výplň nadmuroviek základov a pätiek - betón C16/20.


Nosná konštrukcia domčeka bude vytvorená z drevených smrekovcových profilov spájaných systémom BMF. Prierez zvislých nosných stĺpov bude 150/150 mm, vodorovných spodných trámov 150/250 mm osadených na hydroizolačné asfaltové pásy nalepené na pätkách, vodorovných okenných trámov 150/50 mm, vodorovných horných trámov 150/150 mm na ktoré bude ukotvená drevená konštrukcia stanového krovu.


Krov bude mať 50° sklon, bude zložený z pomúrnic-väzných trámov 150/150 mm, krokiev 100/150 mm, nárožných krokiev 150/150 mm, lát a kontralát 40/60 mm na os cca 350 mm, na krokvách bude plný záklop z drevenej palubovky hr.25 mm, na ktorej bude osadená kontaktná strešná fólia. Krytina na krove je navrhnutá z impregnovaného dreveného šindla alebo bridlice. 


Opláštenie stien domčeka bude z interiérnej strany – drevenou palubovkou hr.25 mm priskrutkovanou o drevené stĺpy a trámy, natretou 1x impregnačným základným náterom proti plesni a škodcom a 2x vrchným náterom na báze ekologického oleja a vosku (aj podhľad krovu, police, podlaha, okná a dvere). Na palubovke bude kontaktná difúzna fólia a exteriérny obklad. Exteriérny obklad stien bude z  impregnovaného dreveného šindla alebo bridlice.


Vo včelíne sa bude nachádzať cca 6 včelích úľov, policový stenový systém na včelie pomôcky, stôl na prácu so včelami, posteľ při kruhovom okne na oddych/apiterapiu.


 Vstupné dvere budú drevené jednokrídlové otváravé, obložené z exteriéru dreveným šindlom alebo bridlicou, okná na strane včelých úľov budú obdĺžnikové drevené s otvormi pre vlet a výlet včiel, výhľadové stenové okno bude okrúhle drevené, strešný svetlík v najvyššej časti strechy bude štvorcového tvaru. Pred vstupnými dverami sa budú nachádzať drevené schodíky.

Podlaha v domčeku bude z impregnovaných drevených dosák hr.50 mm, budú priskrutkované na spodné vodorovné trámy 150/250 mm (+ kročajová izolácia, parozábrana na styku s trámami/doskami kvôli vŕzganiu), horná podlaha bude impregnovaná drevená P+D. Farebné riešenie včelína bude podľa výberu investora.

Svetlá výška vo včelíne od podlahy po štít bude 3,82 m, výška po spodnú hranu pomúrnic 2,10 m. Celková výška včelína bude 4,5 m od podlahy. Podlaha bude o cca 500 mm vyššia ako úroveň upraveného terénu pri domčeku.

Statické riešenie, zakladanie a stabilita objektu
     
Navrhnuté statické riešenie vychádza z navrhovaného konštrukčného riešenia a rozponov medzi nosnými stĺpmi drevostavby. Stabilita objektu je zabezpečená kompaktnými  nosnými konštrukciami, tesárskymi čapmi a spojmi.
Bezpečnosť a ochrana zdravia
     
Musia byť dodržané všetky bezpečnostné predpisy týkajúce sa prípadnej prevádzky technických zariadení a ich inštalačného a prevádzkového zariadenia. Pri prácach je potrebné dodržiavať bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci so stavebnými konštrukciami – vyhl. SÚBP a SBÚ č. 124/2013 Zb., ktorej ustanovenia je potrebné pri výstavbe rešpektovať a dodržiavať technologické postupy použitých stavebným materiálov. V prípade akýchkoľvek nejasností je potrebné kontaktovať projektanta.
Vzniknuté odpady a ich likvidácia. 

Odpady vzniknuté pri stavebných prácach na drobnej stavbe v katastrálnom území obce Veľká Lehota,  sú zaradené podľa  Zákona o odpadoch č. 79/2015 Z.z. a Vyhlášky MŽP SR č.365/2015 Z.z, ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov:
· 17 01 01 – betón (O)                                                       
              - 0,2 m³
· 17 05 04 – zemina a kamenivo (O)                                                           - 1 m³
· 17 02 01 – drevo (O)                                                                                - 0,2 m³ 
· 08 01 11 – odpadové farby a laky obsahujúce organické
      rozpúšťadlá alebo iné nebezpečné látky (N)


             - 0,1 kg
· 17 02 04 – plasty (O)






 - 1 kg
· 15 01 01 – obaly z papiera a lepenky (O)



 - 3 kg

Využiteľné odpady  budú odovzdané do miestnych zberných surovín. Nebezpečné kovové odpady (obaly so zvyškami farieb ap.) budú odovzdané oprávnenej organizácie na zber nebezpečných odpadov. Zvyšné druhy odpadov zaradené podľa katalógu ako ostatné budú uložené na skládke odpadov. 

V Novej Bani 05/2022                                            Vypracoval:

