REKONŠTRUKCIE ŠKOLSKEJ KUCHYNE ZŠ DUDOVA 2, BRATISLAVA-PETRŽALKA    VZDUCHOTECHNIKA

Technická správa
1.1 Rozsah projektu
Tento projekt „REKONŠTRUKCIE ŠKOLSKEJ KUCHYNE ZŠ DUDOVA 2, BRATISLAVA-PETRŽALKA, profesia: VZDUCHOTECHNIKA“ rieši návrh vetrania vybraných priestorov menovanej stavby.

1.2 Podklady pre projekt
Projekt bol vypracovaný na základe nasledujúcich podkladov:

1.  Podklady a koordinácie s nadväznými profesiami

2.  Projekt stavby a technológie kuchyne
3.  Nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 115/2006 o minimálnych zdravotných a bezpečnostných požiadavkách na ochranu zamestnancov pred rizikami súvisiacimi s expozíciou hluku

4.  Vyhl. č. 94/2004 MVSR, ktorou sa stanovujú technické požiadavky na protipožiarnu bezpečnosť pri  výstavbe a pri užívaní stavieb
5.  Ochrana stavieb proti šíreniu požiaru vzduchotechnickým zariadením – 
STN 730872 
6.  Ostatné platné hygienické, bezpečnostné a protipožiarne predpisy týkajúce sa predmetného zariadenia.
7.  Výpočtové parametre teploty vonkajšieho vzduchu pre danú lokalitu a danú prevádzku nasledovne:



a/ zima 
teplota te = -11°C  




b/ leto 

teplota te = 32 °C        ie = 61,2 kJ/kg s.v. 



8.  Podklady dodávateľov VZT zariadení a elementov uvažovaných v projekte

2.0 Popis zariadenia
Demontáž a likvidácia existujúcich zariadení

Existujúce vzduchotechnické zariadenie na vetranie kuchyne bude demontované a zlikvidované. Prívodná vetva bude demontovaná od nasávacej žalúzie na fasáde, VZT jednotka (filter, ohrievač ventiolátor), VZT potrubie s výustkami od VZT jednotky po ukončenie v kuchyni. Odvodná vetva bude demontovaná od VZT potrubia s výustkami v kuchyni, odvodný ventilátor, VZT potrubie od ventilátora po strop strojovne. Stúpacie potrubie od stropu strojovne po vyústenie nad strechou objektu zostane zachované.
Zariadenie č.1 Teplovzdušné vetranie kuchyne
Dané priestory budú nútene teplovzdušne vetrané. Objemový prietok vetracieho vzduchu 9700m3/h na prívode a 10290m3/h na odvode je navrhnutý na základe požiadaviek technológie kuchyne. Vetranie bude zabezpečovať vzduchotechnická jednotka, ktorá bude umiestnená v strojovni na 1.PP. Čerstvý vzduch nasávaný do VZT jednotky cez protidažďovú žalúziu na fasáde bude filtrovaný, v zime dohrievaný vodným ohrievačom na teplotu 18°C a ventilátorom dopravovaný cez potrubie z pozinkovaného plechu do vetraných priestorov. V lete bude privádzaný vzduch bez teplotnej úpravy. Rozvod vetracieho vzduchu bude potrubiami z pozinkovaného plechu, na odvode z kuchyne vodotesné. Odvod v kuchyni bude cez nerezové digestory s lapačmi tuku nad varnou technológiou, ktoré sú predmetom dodávky VZT. Časť vzduchu bude odvádzaná nerezovými lapačmi tuku na potrubí. Zariadenie bude pracovať so 100% podielom čerstvého vzduchu. Distribúciu vzduchu zabezpečuje polkruhová textilná výustka s výstužou  pod stropom kuchyne. V prívodnom a odvodnom potrubí budú osadené kulisové tlmiče hluku. Vzduchový výkon je možné zaregulavať regulačnými klapkami v potrubí. Vzduchotechnické zariadenie bude riadené vlastným systémom MaR s reguláciou vzduchového výkonu ventilátorov ovládatelným aj cez internet.
Zariadenie č.2 Podtlakové vetranie hygienických miestností
V daných miestnostiach je navrhnuté nútené podtlakové vetranie. Objemový prietok odsávaného vzduchu je určený 80 m3/h pre každú miestnosť. Odvod vzduchu bude núteným spôsobom a úhrada odsávaného vzduchu bude prisávaním z okolitých priestorov cez netesné dvere. Odsávanie budú zabezpečovať nástenné ventilátory s potrubím s vyústením na fasádu cez protidažďovú mriežku. V potrubí za ventilátorom bude vložená spätná klapka. Ventilátory budú ovládané spolu s osvetlením s nastaviteľným dobehom po vypnutí. V miestnosti pre práčku a v sprche bude naviac ventilátor vybavený hygrostatom, ktorý spustí vetranie pri prekročení relatívnej vlhkosti 60% v priestore.
3.0 Požiadavky na nadväzné profesie

Požiadavky na stavebné úpravy 
Prierazy cez stavebné konštrukcie pre VZT potrubia a ich začistenie po montáži. 

Bezprahové dvere so štrbinou v hygienických miestnostiach a v miestnosti pre práčku.
Požiadavky na zdravotechniku:
Previesť odvod kondenzátu od VZT jednotky do existujúcej podlahovej vpuste - dodávka VZT. 

Požiadavky na profesiu vykurovanie:

Priviesť vykurovaciu vodu neregulovanú 70/50°C k výmenníku VZT a pripojiť zariadenia na rozvod vykurovacej vody vrátane potrebných armatúr.
Požiadavky na elektro: 

Napojiť spotrebiče elektrickej energie na elektrickú sieť. Vykonať vodivé prepojenie a ochranné pospájanie, podľa platných STN. Chrániť zariadenia na streche objektu bleskozvodom. Preložiť osvetlovacie telesá v strojovni VZT mimo potrubí VZT.

Požiadavky na meranie a reguláciu:

Systém MaR je súčasť dodávky VZT zariadenia. 

4.0 Prehľad spotreby energií a surovín

Celkový elektrický príkon navrhovaných zariadení je 10,912kW (3~400V/50Hz). 

Celkový vykurovací výkon navrhovaných zariadení je 25kW, (neregulovaná vykurovacia voda 70/50°C).
5.0 Pokyny pre montáž, obsluhu a údržbu
Štvorhranné potrubie bude SK1 a kruhové potrubie typu SPIRO. Pri montáži potrubia je nutné venovať zvýšenú pozornosť prevedeniu spojov, aby boli minimalizované straty únikom vzduchu netesnosťami v potrubí. Všetky potrubné trasy majú predpísané spoje s tesnením tesniacou páskou a dodatočným tesnením tmelom. Potrubia na odvod vzduchu budú vo vodotesnom prevedení, trieda tesnosti C. Potrubia na prívod vzduchu sú trieda tesnosti B. Závesy potrubia budú prevedené pomocou oceľových hmoždiniek, závitových tyčiek a uchytenia, v trase potrubí každé 2 až 3m. Na zamedzenie prenosu vibrácií do stavebnej konštrukcie musia byť potrubia v závesoch uložené pružne cez gumové podložky. Tlmiace vložky je pri montáži potrebné vodivo prepojiť. Montáž strojného zariadenia je možné prevádzať v priestore, ktorý je po stavebnej stránke pripravený, t. j. omietnutý, vybielený a prevedená hrubá podlaha. Montážny podnik sa upozorňuje na nutnosť previesť opravu základných náterov poškodených pri doprave, skladovaní a montáži. Konzoly a pomocné konštrukcie je nutné opatriť základným a vrchným náterom. Montáž distribučných prvkov sa prevedie až po definitívnom prevedení všetkých stavebných úprav v priestore, vrátane vymaľovania. Montážny podnik vykoná zacvičenie personálu v obsluhe. Pracovníka k tomuto účelu určí užívateľ. Užívateľ zariadenia je povinný zoznámiť všetkých pracovníkov prevádzkovej obsluhy a údržby s prevádzkovými predpismi a ďalšou dokumentáciou, ktorá bude dodaná s dodávkou zariadenia. Všeobecne sa doporučuje pred spustením zariadenia do prevádzky po montáži alebo oprave, previesť prehliadku celého zariadenia a skontrolovať: funkčnú správnosť chodu zariadení (ventilátory, filtre, klapky…), odstrániť zo zariadenia cudzie predmety, stav a nastavenie škrtiacich klapiek a vzduchotechnických elementov, tesnosť spojov a potrubí.

6.0 Bezpečnosť práce a ochrana zdravia
Vetracie zariadenie odovzdané do trvalej prevádzky môžu obsluhovať len riadne zaškolení pracovníci. Zásah do zariadenia cudzím osobám je zakázaný. Rotačné časti zariadenia musia byť opatrené ochrannými krytmi a nesmú byť svojvoľne odnímateľné alebo poškodzované. Okolie zariadenia musí byť prístupné pre kontrolu a údržbu.

Užívateľ zabezpečí pravidelné revízie zariadení.

Elektroinštalácia musí byť vykonaná odborne podľa platných STN.

7.0 Starostlivosť o životné a pracovné prostredie 

Ochrana proti hluku

Projekt zabezpečuje svojím riešením úroveň hluku pre rôzne prostredia podľa Nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 115/2006 o minimálnych zdravotných a bezpečnostných požiadavkách na ochranu zamestnancov pred rizikami súvisiacimi s expozíciou hluku.
Protihlukové opatrenia vo vzduchotechnike: 

Vzduchotechnické jednotky budú osadené na pružných závesoch. Potrubia VZT pružne uložené. Potrubia VZT oddelené od VZT jednotiek pružnými manžetami. Kulisové tlmiče hluku vo VZT potrubí.
8.0  Povrchová ochrana, izolácie
Všeobecne je VZT zariadenie dodávané s náterom podľa noriem dodávateľa.

Rozvody vzduchotechnických potrubí budú zaizolované proti tepelným stratám kaučukovou izoláciou hr.19mm s hliníkovou fóliou v priestore 1.PP. Vzduchotechnické potrubia budú z pozinkovaného plechu bez povrchovej úpravy v priestore nad podhľadom. Ohybné hadice budú hliníkové. Výustky a mriežky budú hliníkové s povrchovou úpravou RAL podľa interiéru.

9.0 Požiarna ochrana stavby

Návrh vzduchotechniky vychádzal z STN 73 08 72 Ochrana stavieb proti šíreniu požiaru vzduchotechnickým zariadením a vyhlášky MVSR č.94/2004, ktorou sa ustanovujú technické požiadavky na protipožiarnu bezpečnosť pri výstavbe a pri užívaní stavieb a vyhlášky MVSR č.225/2012,  ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 94/2004 Z. z., ktorou sa ustanovujú technické požiadavky na protipožiarnu bezpečnosť pri výstavbe a pri užívaní stavieb v znení vyhlášky Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 307/2007 Z. z.. 
10.0  Záver

Navrhnuté zariadenia budú správne pracovať za predpokladu namontovania odborne spôsobilou firmou podľa projektu a technickej dokumentácie dodávanej výrobcami navrhnutých zariadení. 

Príloha č.1 Podklady pre profesie od VZT zariadení
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Príloha č.2 Vzduchové výkony 
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Príloha č.3 Technický list VZT jednotky 1.01
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