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Názov stavby:
Sanácia bodovej závady na ceste III/2410 Špania Dolina v km 3,770 - 3,900
Miesto stavby:
Špania Dolina 
Katastrálen územie:
Špania Dolina
Okres:
Banská Bystrica
Objednávateľ:
Banskobystrický samosprávny kraj

Námestie SNP č. 23, 974 00 Banská Bystrica
Správca:
Banskobystrická regionálna správa ciest, a.s. 

Majerská cesta 94, 974 96 Banská Bystrica
Základné údaje charakterizujúce stavbu

Cesta III/2410 sprístupňuje obec Špania Dolina ako dôležité turistické a kultúrne centrum zapísané v zozname pamiatkových rezervácií SR ako pamiatková rezervácia ľudového staviteľstva. Predmetom stavby je stabilizácia telesa cesty a rekonštrukcia poškodeného úseku komunikácie v km 3,770-3,900 v dotyku s rodinným domom č. 125 vrátane sanácie odvodnenia a bezpečnostných zariadení. Ako vyvolaná investícia stavby bude realizácia NN prípojky pre rodinný dom č. 125 a preloženie stĺpu verejného osvetlenia s vybudovaním nového podperného bodu.

Cesta III/2410, ktorá je jedinou pozemnou komunikáciou spájajúcou obec Špania Dolina na nadradenú cestnú infraštruktúru, Uľanskú cestu a následne na cestu I/59.

Pasportizačná šírka cesty III/2410 je 6,00 m
. Táto šírka v predmetom úseku nie je dodržaná, šírka komunikácie (pasportizačná) je 5,0 m.  

Stavba je súčasťou pamiatkovej rezervácie ľudového staviteľstva Špania Dolina. Stavba podlieha zákonu č. 49/2002 o ochrane pamiatkového fondu a je potrebné pri realizácii dodržať podmienky KPÚ Banská Bystrica vznesené v stavebnom konaní.

Umiestnenie, veľkosť a tvar je v maximálnej možnej miere prispôsobený okrajovým podmienkam pri dodržaní všetkých zákonov, technických predpisov a technických noriem.

Stavba je navrhnutá plne v súlade s platným ÚPN obce Špania Dolina, jeho záväznej aj grafickej časti.
Vzhľadom na umiestnenie stavby v pamiatkovej rezervácii stavba podlieha príslušným ustanoveniam zákona č. 49/2002 o ochrane pamiatkového fondu.

Podmienkou pre zahájenie stavby je vydanie Rozhodnutia o zámere úpravy nehnuteľnosti v pamiatkovou území podľa § 32 odseku 5 a 6 zákona č. 49/2002 Z. z. o ochrane pamiatkového fondu a súčasne Rozhodnutia o umiestnení technického zariadenia do fasády rodinného domu č. 125 v k.ú. obce Špania Dolina podľa § 30 odseku 3 zákona č. 49/2002 Z. z. o ochrane pamiatkového fondu. 

Posudzovaná činnosť je súčasťou ochranného pásma národného parku Nízke Tatry (NAPANT).

V dotknutom území posudzovanej stavby platí 2. stupeň ochrany podľa zákona č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov. Nezasahuje do žiadneho územia európskej sústavy chránených území Natura 2000 (chránené vtáčie územia, územia európskeho významu).

Najbližším chráneným územím je územie európskeho významu SKUEV0299 Baranovo, ktorý sa nachádza cca 670 m juhovýchodne od predmetného úseku cesty III/2410. Chránené vtáčie územie SKCHVU033 Veľká Fatra je vzdialená cca 2,6 km severozápadne. Vzhľadom na rozsah a charakter sanačných prác je ovplyvnenie tohto územia prakticky vylúčené. 

Ostatné územia sa Natura 2000 sa nachádzajú viac ako 3 km od predmetnej stavby.

Špania Dolina bola 10.1.1979 vyhlásená za Pamiatková rezervácia ľudového staviteľstva a v zmysle zákona č. 49/2002 o ochrane pamiatkového fondu podlieha ochrane.

Rodinný dom č. 125, "dom banícky (zrubový – do Fuskov)" na parcele č. 571 je vyhlásený ako kultúrna pamiatka.

Vecné a časové väzby stavby na okolitú aj plánovanú výstavbu a súvisiace investície

Realizácia stavby do značnej miery ovplyvní prístup do obce a taktiež aj existujúci sieť miestnych a účelových komunikácií. Vzhľadom ku skutočnosti, že sa predpokladá budovanie stavby za úplnej uzávierky je potrebné aby pred zahájením prác boli ukončené práce na obchádzke a to minimálne v nasledovnom rozsahu:

-
rekonštrukcia obrusnej vrstvy vozovky

-
vybudovanie výhybní

- 
vybudovanie odvodňovacích zariadení (priepustov).
Plánované termíny začiatku a dokončenia výstavby
Dĺžka stavby vzhľadom na svoj rozsah bude približne 6 mesiacov, následne kolaudačné konanie do 1 mesiaca po ukončení stavby. Predpokladaná časová následnosť jednotlivých prác je uvedená v predbežnom harmonograme výstavby, ktorý tvorí prílohu sprievodnej správy. Harmonogram výstavby nie je pre budúceho Zhotoviteľa záväzný. Zhotoviteľ je povinný Objednávateľovi predložiť na schválenie vlastný harmonogram výstavby a to najneskôr pred samotným začatím stavebných prác. 

Prehľad oddielov/objektov podľa správcov a užívateľov
Banskobystrický samosprávny kraj, nám. SNP 23, 974 01 Banská Bystrica
SO 101 Úprava cesty III/2410

SO 201 Oporný múr

Radoslav Tomík, Špania Dolina č. 125, 974 01 Špania Dolina

SO 601
Úprava NN vedenia
Obec Špania Dolina, Špania Dolina č. 132, 974 01 Špania Dolina

SO 602
Verejné osvetlenie
Základné údaje o navrhovaných konštrukciách

Vzhľadom na súčasný stav a degradáciu existujúceho oporného múru je navrhnutý nový oporný múr za účelom zachytávania tlakov a zabezpečenia stability komunikácie. 

Z titulu zachovania konštantnej šírky vozovky, 5,50 m bude existujúci zárubný múr vpravo tvorený prírodným kameňom, rozobratý a následne uložený v novej polohe.  
Základné údaje o vozovkách

Vozovky komunikácií sú navrhnuté ako polotuhé vozovky s asfaltobetónovým krytom. Vzhľadom na značné poškodenie bude vymenená celá hrúbka vozovky, t.j. kryt, podkladové vrstvy a ochranná vrstva. 

Na základe IG prieskumu je potrebné vzhľadom na slabo únosné podložie vymeniť hrúbku aktívnej vrstvy za hrubé drvené kamenivo. 

Základné údaje o verejnom osvetlení

Komunikácie bude osvetlená verejným osvetlením, ktoré bude preložené do novej polohy vpravo na nový PB, na ktorom bude osadené LED svietidlo.

Oplotenie

Z dôvodu úpravy šírkového usporiadania je potrebné upraviť aj oplotenie parcely č. 572 a to v zmysle požiadaviek KPÚ (zachová sa pôvodný typ oplotenia, ktorí si majiteľ zrealizoval na základe požiadaviek KPÚ). 

Oplotenie bude osadené sčasti v nespevnenej krajnici a z časti kotvené do rímsy oporného múru.

Súčasne s ním bude potrebné upraviť aj vstupnú bránu na pozemok.

Príprava na výstavbu
Pred zahájením prác je potrebné pripraviť obchádzkovú trasu vyznačenú v prílohe č. 8. Situácia dočasného dopravného značenia , objektu SO 101. Súčasne je potrebné zabezpečiť v spolupráci s obcou Špania Dolina a spoločnosťou Rudné bane, a.s. vyznačenie záchytného parkoviska na pozemkoch spoločnosti Rudné bane a to počas celej doby výstavby
.

Pred zahájením prác je potrebné zabezpečiť súhlas Slovak Telekom, a.s. s odpojením domu č. 125 od telefónnej linky. Tento súhlas zabezpečuje pre celú obec Obec Špania Dolina.

V priestore budúceho staveniska sú evidované ochranné pásma inžinierskych sietí Podmienky dodržiavania uvedených ochranných pásiem sú zrejmé z príslušných zákonných predpisov a noriem.

Zhotoviteľ je povinný pred začiatkom stavebných prác zabezpečiť vytýčenie všetkých inžinierskych sietí v území ich správcami, resp. poverenými organizáciami (je vhodné aby sa zamerania sietí, zúčastnili aj ich správcovia). 

Všetky práce v ochranných pásmach inžinierskych sietí musia byť zrealizované tak, aby boli dodržané príslušné ochranné pásma týchto sietí. 

Pri prácach v ochrannom pásme inžinierskych sieti je potrebné dodržať príslušné predpisy a podmienky správcu vznesené v stavebnom konaní, resp. vyplývajúce z platných predpisov.

V rámci prerokovania PD DSP boli zo strany správcov určené rôzne požiadavky, vzťahujúce sa prevažne k realizácii, a preto je potrebné, aby si zhotoviteľ preštudoval všetky doklady ku stavbe.

Vyjadrenia správcov sietí sú v samostatnej časti dokumentácie E. Doklady.
Dopravné trasy počas výstavby využívajú sieť existujúcich pozemných komunikácií.
Vzhľadom na komplikované zakladanie stavby bude potrebné zabezpečiť pred samotnou realizáciou obchádzku (nie je súčasťou projektovej dokumentácie), ktorá je vyznačená v prílohe č. 8 objektu 101-00 "Situácia dočasného dopravného značenia".

Obchádzka je vzhľadom na svoje šírkové pomery navrhnutá len pre osobné autá, a len pre potreby obyvateľov obce Špania Dolina. 

Pre potreby návštevníkov je nevyhnutné, aby Zhotoviteľ v spolupráci s obcou Špania Dolina a spoločnosťou Rudné Bane, a.s. zabezpečili záchytné parkovisko v priestore Rudných Baní.

Rozsah a obsah záväzku poskytovateľa

Poskytovateľ sa zaväzuje, že v rozsahu a za podmienok dohodnutých v zmluve pre objednávateľa zabezpečí svojimi vlastnými kapacitami výkon činností stavebného dozoru, ktorý pozostáva z činností, ktoré sú stanovené Zmluvou o výkone stavebného dozoru, Čl. III., Rozsah a obsah záväzku poskytovateľa.
Link na projektovú dokumentáciu

https://josephine.proebiz.com/sk/tender/24514/summary
� Podľa portálu IS MCS v správe Slovenskej správy ciest


� Možnosť záchytného parkoviska bola navrhnutá obcou Špania dolina na prerokovaní dňa 16.7.2020.





