Spis č. MK/A/2022/16268


Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1

Verejný obstarávateľ: Mesto Košice, Trieda SNP 48/A. 040 01 Košice

Zákazka: Zákazka s nízkou hodnotou 
Názov zákazky: „Elektronická úradná tabuľa“ 

Na základe požiadaviek záujemcov o vysvetlenie súťažných podkladov, ktoré nám boli doručené v systéme JOSEPHINE dňa 27.7.2022 dávame nasledovné stanovisko: 
Otázky: 

Chceli by sme sa opýtať či by ste nám vedeli bližšie špecifikovať čo znamená montáž (napojenie pomocou kábla 100m). Tento opis je totiž veľmi obšírny, nakoľko nevieme kadiaľ sa bude ťahať požadované káblovanie k pripojeným miestam, či je na to vytvorená už existujúca drenáž v rámci steny, zeme alebo budovy alebo je potrebné káble nejakým spôsobom osadzovať dodatočne do líšt alebo či inak. 
Prosím o bližšie špecifikovanie.
Rovnako nás zaujíma uvedený parameter k rozlíšeniu displeja uvedeného v tech. špecifikácii: počet pixelov min. 1990 x 1060. Tento parameter neexistuje. Mali ste na mysli min. 1920x1080? Viete prosím upresniť?

Taktiež by sme chceli upozorniť, že uvedená požadovaná doba dodania do 30 dní aj s montážou nie je v aktuálnej situácii dostupnosti materiálov a elektroniky na trhu splniteľná. Takéto špecifické veci ako tzv. stojany na panely alebo hotové panely sa často krát objednávajú na mieru a dodávatelia to už nedržia skladom ako kedysi. Exteriérové kiosky majú aktuálne dodaciu dobu cca 4-5 týždňov. Viete prosím túto dobu teda upraviť tak aby to bolo aj reálne splniteľne?

Odpovede na otázky: 
Napojenie spočíva v pripojení na NN 230V sieť a LAN. Pripojenie kiosku káblami, vyvŕtaním prechodu v hliníkovej zárubni, pokračovaním linky v lište cca 2,7m do podhľadu, trasa v podhľade až po v prípade NN rozvodnej skrine, v prípade LAN do patch panelu. 

Vzdialenosť pre 1 kiosk cca 50m. 

Pri parametri na rozlíšenie došlo k chybičke v prepise – správna hodnota je 1920x1080. 
Akceptujeme dodaciu dobu 5 týždňov od uplatnenia objednávky. 

V Košiciach, 28.07.2022
Spracoval: Mesto Košice, 
Oddelenie riadenia vnútorných procesov, Referát informatiky

