Príloha č. 1: Opis predmetu zákazky

SLOVAKIA TRAVEL ako národná destinačná organizácia na podporu rozvoja cestovného ruchu, ktorej hlavným cieľom je propagácia a prezentácia Slovenska  ako cieľovej krajiny cestovného ruchu, od predmetu zákazky očakáva koncept vizuálu* výstavnej expozície CR s použitím loga a značky „Travel to Slovakia Good Idea“ (príloha) za účelom jeho ďalšieho rozpracovania pre potreby  realizácie  národného výstavného stánku na veľtrhoch a výstavách CR v rokoch  2023 -2024.
Predmetom zákazky je koncept vizuálu výstavného stánku / expozície na výstavy a veľtrhy CR pre SLOVAKIA TRAVEL na roky 2023-2024 so všetkými vlastníckymi právami  na ďalšie upravovanie realizátorom stánku, prípadne inou treťou stranou. 
Súčasťou navrhnutej expozície majú byť moderné prezentačné prvky ( podsvietené veľkoplošné fotopanely) , inovatívne materiály a variabilnosť tak, aby Slovensko bolo predstavené ako moderná krajina  s akcentom na rozsiahlu ponuku cestovných príležitostí a možností aktívneho trávenia voľného času.
Ďalšou súčasťou návrhu expozície bude vybavenie  príslušným vnútorným zariadením: nábytkom, doplnkami, moderným technickým zariadením (veľkoplošné obrazovky, LCD monitory, 2x stojan s dotykovým displejom- touchsreen  pre aktívne prehliadanie návštevníkmi, tablety, ozvučenie, atď.), spotrebným zariadením, vybavením zázemia pre vystavo-vateľov, kvetinovou výzdobou a iným.
  Vizuál expozície má obsahovať /minimálne/– základný koncept a popis návrhu, čelný pohľad, 2x bočný pohľad, zadný pohľad -stena (ilustračná grafika) pohľad z vrchu, grafické rozkreslenie vybavenia a štruktúrovaný rozpis – (detailná technická špecifikácia  expozície a špecifikácia vybavenia vo vlastne vytvorených tabuľkách / „výkaz-výmer“/ ).

· Objednávaná plocha na veľtrhy je 30, 60 a 100 m2, polostrov.
· Expozícia má byť riešená zo stavebných prvkov a modulov, ktoré svojimi architektonickými a technickými parametrami umožňujú jednoduchú a flexibilnú priestorovú prestavbu. Priestor má pôsobiť moderne, otvorene a vzdušne.
· Expozícia má mať vysoko reprezentatívny charakter s vyčlenenou zónou VIP, so zónami na B2B rokovania, raut s vystúpením resp. Happy Hour , tlačové konferencie a prezentácie pre odbornú verejnosť  pričom má min. obsahovať :
· 30 m2:
· kuchynka kompletne vybavená na studený catering (chladnička, drez, police, mikrovlnka,  prívod a odpad vody, elektrina)
· sklad (police) + šatňa ( uzamykateľné skrinky min. počet 6 ks, vešiaky v systéme, zrkadlo)
· rokovacie stoly + stoličky
· info pult (centrálny) SLOVAKIA TRAVEL+3 ks infopulty pre spoluvystavovateľov  s grafikou - logo (odkladací priestor, uzamykacia časť, prívod elektriny, miesto na tablet). Všetky infopulty s podsvieteným predným panelom. Ku každému info pultu 2
barové stoličky.
· 60m2:
· kuchynka kompletne vybavená na studený catering (chladnička, drez, police, mikrovlnka, rýchloumývačka, prívod a odpad vody, elektrina)
· sklad (police) + šatňa ( uzamykateľné skrinky min. počet 12 ks, vešiaky v systéme, zrkadlo)
· vyčlenená VIP/ chillout zóna – sedačky, stolíky 
·  spoločná zóna na prezentáciu slovenskej gastronómie (ochutnávka vín, studený catering) a zóna pre animáciu produktov CR (vystúpenia,  fotostánok, 3D prehliadky)
· rokovacie stoly + stoličky
· stand-by stoly + stoličky
· info pult (centrálny) SLOVAKIA TRAVEL+6 ks infopulty pre spoluvystavovateľov  s grafikou - logo (odkladací priestor, uzamykacia časť, prívod elektriny, miesto na tablet). Všetky infopulty s podsvieteným predným panelom. Ku každému info pultu 2 barové stoličky.


· 100m2:
· kuchynka kompletne vybavená na studený a teplý catering (chladnička, drez, police, mikrovlnka, rýchloumývačka, prívod a odpad vody, elektrina)
· sklad (police) + šatňa ( uzamykateľné skrinky min. počet 12 ks, vešiaky v systéme, zrkadlo)
· vyčlenená VIP/ chillout zóna – sedačky, stolíky 
· zóna pre animáciu produktov CR (vystúpenia ,trenažéry, fotostánok, 3D prehliadky....)
· zóna na prezentáciu slovenskej gastronómie (ochutnávka vín, studený a  teplý catering) 
· rokovacie stoly + stoličky
· stand-by stoly + stoličky
· info pult (centrálny) SLOVAKIA TRAVEL+ 9 ks infopulty pre spoluvystavovateľov  s grafikou - logo (odkladací priestor, uzamykacia časť, prívod elektriny, miesto na tablet). Všetky infopulty s podsvieteným predným panelom. Ku každému info pultu 2 barové stoličky.

Uchádzači môžu predložiť svoj návrh v uzamknutých formátoch, z dôvodu právnej istoty.

Len vybraný uchádzač prevedie vlastnícke práva na verejného obstarávateľa na základe zmluvy o dielo a „odovzdá“ otvorené grafické dáta a špecifikácie k návrhu výstavnej expozície.


