Spis č. MK/A/2022/19249

Verejný obstarávateľ: Mesto Košice, Trieda SNP 48/A, 040 11 Košice 

Zákazka: „Upgrade LAN MMK“ 


Vysvetlenie podkladov č. 1  


Otázka č.1:
Vzhľadom na skutočnosti, že vo vyššie uvedenej výzve na predkladanie ponúk v časti ODDIEL II: PREDMET ZÁKAZKY, ods. II.1.3) Druh zákazky je uvedené Tovary a nakoľko nie je v súvisiacej dokumentácii priložený žiadny návrh zmluvy, uchádzač žiada verejného obstarávateľa o jednoznačné potvrdenie, že:
• verejný obstarávateľ má záujem o kúpu tovaru a poskytnutie len jednorazových implementačných prác (vrátane projektového manažmentu) a po vyhodnotení výberového konania bude s víťazom ako dodávateľom podpísaná Zmluva o dielo (príp. objednávka s podmienkami vykonania objednávky podľa výzvy) a verejný obstarávateľ ako objednávateľ uhradí cenu za dielo na základe jednej vystavenej faktúry dodávateľa jednorazovou platbou so splatnosťou 30 dní od vystavenia faktúry, ktorú bude dodávateľ oprávnený vystaviť po akceptovaní diela objednávateľom, na základe obojstranne podpísaného akceptačného protokolu
a že
• verejný obstarávateľ nemá záujem uzatvoriť s úspešným uchádzačom typ zmluvy, ktorej predmetom ktorej by bola manažovaná služba, súvisiaca s obstarávaným hardvérom CORE SWITCHE, ACCESS SWITCH - TYP 1, ACCESS SWITCH - TYP 2, ACCESS SWITCH 740W PoE - TYP 2, Príslušenstvo a implementačnými prácami a projektovým manažmentom.

Odpoveď č.1:
ÁNO, máme záujem o kúpu tovaru prostredníctvom jednorázovej objednávky. 

Otázka č. 2:
Požaduje verejný obstarávateľ, aby bol súčasťou dodávky aj centrálny manažment nástroj spĺňajúci požiadavku: „Požadujeme centrálnu cloudovú správu unifikovaným nástrojom, ktorý umožňuje z jedného miesta spravovať core a access prepínače, prípadne iné produkty z portfólia Cisco a Meraki alebo ekvivalent.“?

Odpoveď č. 2:
ÁNO, súčasť dodávky je aj centrálny manažment.


