                                                                                                                                                             Príloha č.4
Opis predmetu zákazky:

Predmetom zákazky je realizácia rekonštrukcie veľkej telocvične v objekte ZŠ Riazanská 75, ktorá bude realizovaná v zmysle výkazu výmer zo zadania a priloženej výkresovej dokumentácie, na základe obhliadky súčasného stavu, ďalej v zmysle platných noriem a aktuálnej legislatívy. Rozsah prác tvorí:
- demontáž podlahových krytín a vrstiev
- náhrada pôvodnej podkladovej vrstvy, vyrovnanie poškodenej sadnutej podlahy, nivelizácia, izolácia
- realizácia novej šporovej certifikovanej odpruženej  podlahy v zmysle PD + VV, čiarovanie
- úprava  zariaďovacích predmetov, výmena futsalových bránok, ochranné siete  
- odstránenie jestvujúcich nevyhovujúcich náterov a poškodenej omietky
- prekrytie otvorov nad oknami SDK
- vyspravenie stien, protiplesňový náter- lokálny
- nové omietky, stierky- lokálne, maľovky stien a stropu - lešenie
- nátery radiátorov, úprava obkladu 

[bookmark: _GoBack]Do cenovej ponuky je potrebné zahrnúť všetky náklady spojené s realizáciou , napr.: odvoz a likvidácia vzniknutého odpadu, hrubé čistenie priestorov v priebehu, ako aj po ukončení prác, a pod. Je potrebné vykonanie všetkých príslušných skúšok a revízií. Pred dodaním povrchových materiálov, krytín a zariaďovacích predmetov  je potrebné ich výber odsúhlasiť s objednávateľom. Pokiaľ sú v špecifikácii pomenovaní konkrétni výrobcovia produktov pripúšťame a akceptujeme ekvivalenty iného výrobcu v rovnakej alebo vyššej kvalite. 

Ak z projektovej dokumentácie vyplynú ďalšie náležitosti, ktoré však nie sú uvedené vo výkaze výmer, ale dajú sa pritom určiť z projektovej dokumentácie, je potrebné ich taktiež zahrnúť do celkových nákladov, nakoľko cena za dielo bude pevná a nemenná. Takto vzniknuté položky žiadame uviesť samostatne, mimo predloženého výkazu výmer. Pre správne spracovanie ponuky doporučujeme obhliadku.


