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Vec :

	Komunikácia- vysvetlenie súťažných podkladov: 

Verejný obstarávateľ v súťažných podkladoch na predmet zákazky s názvom „ Zabezpečenie optimálnej funkcionality systému PACS“  v časti C. „Opis predmetu zákazky" v tabuľke „Požadovaná funkčná špecifikácia“ uvádza: 
„V prípade ak uchádzač ponúkne iné riešenie ako doteraz používané, obstarávateľ si vyhradzuje právo o preukázanie a vyskúšanie všetkých požadovaných funkcionalít a požiadaviek.“

Otázka č.1: Akým spôsobom, v akom termíne a kde má uchádzač, ktorý ponúka iné než doterajšie riešenie, pripraviť preukázanie a vyskúšanie všetkých požadovaných funkcionalít a požiadaviek ?

Odpoveď č.1: Uchádzač predloží ponuku v termíne a spôsobom súladným s oznámením a súťažnými podkladmi. Funkčné špecifikácie a parametre zadania sú uvedené v časti C. „Opis predmetu zákazky“ a verejný obstarávateľ na ich splnení trvá v celom rozsahu. Uplatnenie práva na preukázanie a vyskúšanie všetkých požadovaných funkcionalít a požiadaviek je na verejnom obstarávateľovi. Môže si ho uplatniť v štádiu vyhodnocovania splnenia predmetu zákazky formou vysvetľovania ponúk.
Otázka č.2: Akú súčinnosť k tomu poskytne verejný obstarávateľ, v akom termíne a na akom mieste ?

Odpoveď č.2: 

Predmet zákazky musí byť v ponuke uchádzača dostatočne opísaný tak, aby verejný obstarávateľ vedel posúdiť splnenie požiadaviek verejného obstarávateľa na predmet zákazky, v prípade nejasností bude uplatnený inštitút vysvetľovania.

Súčinnosť poskytne verejný obstarávateľ víťaznému uchádzačovi pri implementácii predmetu zákazky do užívania. 
           S pozdravom


                    




                 Ing. Milan Zorvan
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