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			Služobný úrad	
Odbor verejného obstarávania

V Bratislave, dňa 19.03.2018


Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti



Predmet zákazky:	Certifikačný orgán Pôdohospodárskej platobnej agentúry pre EPZF a EPFRV na finančné roky 2018-2024
Druh postupu: 	verejná súťaž
Označenie vo V EU:	2018/S 030-065641 zo dňa 13.02.2018
Označenie vo VVO: 	32/2018 pod číslom 02436-MSS dňa 14.02.2018


Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) poskytuje verejný obstarávateľ toto vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti pre vyššie uvedený predmet zákazky. 


Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky:  

Otázka č. 1:
Požadujeme vysvetlenie k nasledovným podmienkam uvedeným pri: Kľúčovom expertovi č. 1: „- minimálne 3-ročné skúsenosti s výkonom certifikačných auditov stanovených v legislatíve EÚ týkajúcej sa fondov EÚ - preukázané prostredníctvom životopisu a zoznamu projektov,“ a Kľúčovom expertovi č. 3: „- skúsenosti s výkonom certifikačných auditov fondov EÚ, minimálne 2 certifikačné audity - preukázané prostredníctvom životopisu a zoznamu projektov“. 
Vzhľadom na predmet zákazky uvedený v Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania a v súťažných podkladoch „Certifikačný orgán Pôdohospodárskej platobnej agentúry pre EPZF a EPFRV na finančné roky 2018-2024”, týkajú sa tieto podmienky výlučne certifikačných auditov vykonávaných certifikačným orgánom podľa čl. 5, 6 a 7 vykonávacieho nariadenia Komisie (EÚ) č. 908/2014, (ktorým sa stanovujú pravidlá uplatňovania nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1306/2013 vzhľadom na platobné agentúry a ostatné orgány, finančné hospodárenie, schvaľovanie účtovných závierok, pravidlá kontroly, zábezpeky a transparentnosť), tak ako je to zadefinované na str.26, ods.2 súťažných podkladov („Povinnosti CO, zásady a metódy auditu upravujú články 5, 6, 7 vykonávacieho nariadenia Komisie (EÚ) č. 908/2014 nasledovne:...“)?


Odpoveď č. 1:
Podľa upravených podmienok účasti uvedených v Oznámení o VO musí Kľúčový expert č. 1 - vedúci audítor a manažér projektu (garant kvality) spĺňať podmienku: minimálne 3-ročné skúsenosti s výkonom auditov stanovených v legislatíve EÚ týkajúcej sa fondov EÚ – preukázané prostredníctvom životopisu a zoznamu projektov. Kľúčový expert č. 3 - expert na ročný audit výdavkov financovaných z fondov EÚ, musí spĺňať podmienku: skúsenosti s výkonom auditov fondov EÚ, minimálne 2 vykonané audity – preukázané prostredníctvom životopisu a zoznamu projektov. Pokiaľ ide o kľúčových expertov č. 1 a č. 3 verejný obstarávateľ uzná za rovnocennú oblasť expertízy a záruku kvalitného certifikačného overovania účtov a zákonnosti a správnosti výdavkov PPA  aj skúsenosti s výkonom auditov vykonávaných v súlade s nariadením EP a Rady (EÚ) č. 1303/2013.

Otázka č. 2:
V Oznámení, bode III.1.2 Ekonomické a finančné postavenie sa požaduje „Minimálny obrat v oblasti, ktorej sa predmet zákazky týka za posledné 3 hospodárske roky, za ktoré sú dostupné v závislosti od vzniku alebo začiatku prevádzkovania činnosti musí byť súhrnne min. 3 000 000 EUR bez DPH.” Nakoľko je oblasť predmetu zákazky definovaná v Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania a v súťažných podkladoch ako „Certifikačný orgán Pôdohospodárskej platobnej agentúry pre EPZF a EPFRV na finančné roky 2018-2024”, správne sa domnieva uchádzač, že sa požaduje dosiahnutý obrat, teda tržby z certifikačných auditov poľnohospodárskych platobných agentúr a fondov EPZF a EPFRV tak ako je to zadefinované v časti Opis predmetu zákazky súťažných podkladov?
Odpoveď č. 2:
Verejný obstarávateľ požaduje, aby uchádzač preukázal, že mal minimálny obrat v oblasti, ktorej sa predmet zákazky týka za posledné 3 hospodárske roky, za ktoré sú dostupné v závislosti od vzniku alebo začiatku prevádzkovania činnosti súhrnne min. 3 000 000 EUR bez DPH, a to v oblasti poskytovania audítorských alebo poradenských služieb alebo projektov v členských štátoch EÚ, bez rozdielu pre ktoré EU fondy alebo platobné agentúry boli predmetné služby poskytnuté.

Otázka č. 3
V prípade, že uchádzač v súlade s bodom III.1.2 Oznámenia na preukázanie podmienok ekonomického a finančného postavenia využije finančné zdroje inej osoby a uvedené v súlade s požiadavkami verejnému obstarávateľovi preukáže písomnou zmluvou, pričom táto osoba sa nijakým iným spôsobom nebude podieľať na plnení zákazky a teda nespĺňa definíciu “subdodávateľa” v zmysle § 2 ods. 5 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní, je potom možné aj s ohľadom na metodické usmernenie Úradu pre verejné obstarávanie č. 4874-5000/2017 uzatvoriť, že táto osoba nespadá pod režim § 11 zákona o verejnom obstarávaní a teda nemá povinnosť sa registrovať do registra partnerov verejného sektora a ani sa nebude považovať za subdodávateľa v zmysle návrhu zmluvy, ktorý verejný obstarávateľ zahrnul do súťažných podkladov?
Odpoveď č. 3
V zmysle § 33 ods. 2 ZVO „Uchádzač alebo záujemca môže na preukázanie finančného a ekonomického postavenia využiť finančné zdroje inej osoby, bez ohľadu na ich právny vzťah. V takomto prípade musí uchádzač alebo záujemca verejnému obstarávateľovi alebo obstarávateľovi preukázať, že pri plnení zmluvy alebo koncesnej zmluvy bude skutočne používať zdroje osoby, ktorej postavenie využíva na preukázanie finančného a ekonomického postavenia. Skutočnosť podľa druhej vety preukazuje záujemca alebo uchádzač písomnou zmluvou uzavretou s osobou, ktorej zdrojmi mieni preukázať svoje finančné a ekonomické postavenie. Z písomnej zmluvy musí vyplývať záväzok osoby, že poskytne plnenie počas celého trvania zmluvného vzťahu. Osoba, ktorej zdroje majú byť použité na preukázanie finančného a ekonomického postavenia, musí preukázať splnenie podmienok účasti týkajúce sa osobného postavenia okrem § 32 ods. 1 písm. e) a nesmú u nej existovať dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7.“. Stanovenie predmetnej podmienky účasti vytvára predpoklad a verejnému obstarávateľovi zaručuje, že plnenie zákazky bude realizované len takým zmluvným partnerom, ktorý zabezpečí bezproblémové plnenie zmluvného záväzku, s minimalizovaním rizika nesplnenia zmluvných záväzkov z titulu ekonomickej nestability, tak ako je uvedené v Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania. Vzhľadom na čl. 63 Smernice Európskeho parlamentu a Rady 2014/24/EÚ z  26. februára 2014 o verejnom obstarávaní a o zrušení smernice 2004/18/ES ako aj dôvodovej správy k predmetnému ustanoveniu ZVO je zrejmé, že účelom predmetného ustanovenia je predídenie „špekulatívnemu obchodovaniu“ so zdrojmi a kapacitami tretích subjektov. Je preto potrebné prihliadnuť na to, že zákonodarca uviedol, že uchádzač alebo záujemca musí verejnému obstarávateľovi alebo obstarávateľovi preukázať, že pri plnení zmluvy alebo koncesnej zmluvy, ktorá sa má na základe predmetného verejného obstarávania uzavrieť, bude skutočne používať zdroje osoby, ktorej postavenie využíva na preukázanie finančného a ekonomického postavenia. Verejný obstarávateľ má za to, že osoba, ktorou preukazuje splnenie podmienok finančného a ekonomického postavenia nepredstavuje síce subdodávateľa ale de facto dodávateľa (uchádzača samotného), keďže sa zaviazal písomnou zmluvou na poskytnutie plnenia počas celého trvania zmluvného vzťahu a zároveň zodpovedá spolu s dodávateľom (uchádzačom) za plnenie zmluvy alebo koncesnej zmluvy spoločne. V prípade opačného výkladu, že tretia osoba, ktorá je povinná zo zmluvy plniť (vzhľadom na predloženú písomnú zmluvu s takouto povinnosťou) a zároveň spoločne zodpovedajúca, by nebola povinná zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a teda by sa predmetný účel právnej úpravy stal neefektívnym. 

Otázka č. 4
V Oznámení, bode III.1.3) Technická a odborná spôsobilosť sa požaduje nasledujúca minimálna požadovaná úroveň štandardov: „Zoznamom musí uchádzač preukázať, že za predchádzajúce tri roky od vyhlásenia verejného obstarávania realizoval minimálne 5 (päť) služieb rovnakého alebo podobného charakteru, tj. audítorských alebo poradenských služieb alebo projektov v členských štátoch EÚ“. Správne sa domnieva uchádzač, že pod službami rovnakého charakteru sa myslia certifikačné audity poľnohospodárskych platobných agentúr a fondov EPZF a EPFRV tak ako je to zadefinované v časti Opis predmetu zákazky súťažných podkladov? Správne sa domnieva uchádzač, že pod službami podobného charakteru sa myslia audítorské alebo poradenské projekty týkajúce sa poľnohospodárskych platobných agentúr a fondov EPZF a EPFRV?
Odpoveď č. 4
Verejný obstarávateľ pri tejto podmienke požaduje, aby uchádzač preukázal, že má praktické skúsenosti s poskytovaním služieb rovnakého alebo podobného charakteru ako je predmet zákazky, a to, že za predchádzajúce tri roky od vyhlásenia VO realizoval minimálne 5 služieb rovnakého alebo podobného charakteru, t. j. audítorských alebo poradenských služieb alebo projektov v členských štátoch EÚ, v ktorých bolo plnenie za všetky realizované služby v súhrnnej hodnote minimálne 1.000.000,- Eur bez DPH, bez rozdielu pre ktoré EU fondy alebo platobné agentúry boli predmetné služby poskytnuté.
Otázka č. 5
V bode 4.3 sa uvádza, že uchádzač podpíše návrh zmluvy doplnený o identifikačné údaje. Môže uchádzač okrem doplnenia identifikačných údajov navrhnúť drobné úpravy a doplnenia v zmluve, ktoré nemajú účinok narušenia nastavenej ekonomickej rovnováhy, a to s cieľom zlepšiť vypovedaciu schopnosť zmluvy, resp. upraviť chýbajúce oblasti úpravy (napr. otázku ochrany osobných údajov)? V prípade, že je to možné, akou formou môže uchádzač tieto doplnenia navrhnúť? Priložením návrhu zmluvy cez funkciu sledovania zmien alebo v osobitnom dokumente so zosumarizovaním návrhov na doplnenie?
Odpoveď č. 5
Verzia návrhu zmluvy je záväzná z pohľadu nastavenia procesu verejného obstarávania. Ochrana osobných údajov bude zachovaná aj pri povinnom zverejňovaní v Centrálnom registri zmlúv.
Otázka č. 6
V článku 6 bode 6.1 návrhu zmluvy sa uvádza, že poistná zmluva na poistenie poskytovateľovej zodpovednosti za škodu bude tvoriť Prílohu č. 5 zmluvy. Nakoľko poistná zmluva obsahuje komerčne citlivé informácie a zmluva o poskytovaní audítorských služieb je povinne zverejňovaná zmluva, je možné ako Prílohu č. 5 zmluvy nahradiť potvrdením o existencii takého poistenia?
Odpoveď č. 6
Požadovanú poistnú zmluvu (uvedenú v Prílohe č. 5 zmluvy) je možné nahradiť potvrdením o existencii takéhoto poistenia s uvedením podstatných náležitostí poistnej zmluvy. 

Verejný obstarávateľ zároveň upravuje a dopĺňa súťažné podklady nasledovne:
V súťažných podkladoch časti B Návrh zmluvy článok 6.1 pôvodné znenie:
„Poskytovateľ vyhlasuje, že v čase podpisu tejto zmluvy má platne uzatvorenú poistnú zmluvu na poistenie zodpovednosti za škodu, ktorá by mohla vzniknúť v súvislosti s výkonom certifikačného auditu s minimálnym plnením vo výške 5 000 000,00 EUR vrátane DPH, a zaväzuje sa, že bude udržiavať takéto poistenie v platnosti počas celej doby platnosti tejto zmluvy a minimálne 3 roky po ukončení platnosti zmluvy. Poistná zmluva na poistenie zodpovednosti za škodu bude tvoriť Prílohu č. 5 zmluvy.“
Upravené znenie časti B Návrh zmluvy článok 6.1: 
„Poskytovateľ vyhlasuje, že v čase podpisu tejto zmluvy má platne uzatvorenú poistnú zmluvu na poistenie zodpovednosti za škodu, ktorá by mohla vzniknúť v súvislosti s výkonom certifikačného auditu s minimálnym plnením vo výške 5 000 000,00 EUR vrátane DPH, a zaväzuje sa, že bude udržiavať takéto poistenie v platnosti počas celej doby platnosti tejto zmluvy a minimálne 3 roky po ukončení platnosti zmluvy. Poistná zmluva na poistenie zodpovednosti za škodu alebo originál potvrdenia s uvedením podstatných náležitostí poistnej zmluvy pokrývajúcej riziko realizácie zmluvy bude tvoriť Prílohu č. 5 zmluvy.“

V súťažných podkladoch časti B Návrh zmluvy článok 19.7 písm. e) pôvodné znenie:
Príloha č. 5: Poistná zmluva na poistenie zodpovednosti za škodu 
Upravené znenie časti B Návrh zmluvy článok 19.7 písm. e): 
Príloha č. 5: Poistná zmluva na poistenie zodpovednosti za škodu alebo originál potvrdenia s uvedením podstatných náležitostí poistnej zmluvy pokrývajúcej riziko realizácie zmluvy

V súťažných podkladoch časti B Návrh zmluvy Príloha č. 5 zmluvy pôvodné znenie:
Poistná zmluva na poistenie zodpovednosti za škodu
Upravené znenie časti B Návrh zmluvy Príloha č. 5 zmluvy: 
Poistná zmluva na poistenie zodpovednosti za škodu alebo originál potvrdenia s uvedením podstatných náležitostí poistnej zmluvy pokrývajúcej riziko realizácie zmluvy



Otázka č. 7
V zmysle článku 13.3 návrhu zmluvy „Ak bol subdodávateľ ku dňu podpísania tejto zmluvy zapísaný v registri partnerov verejného sektora, Poskytovateľ je povinný Objednávateľovi písomne oznamovať každú zmenu zapísaných údajov o subdodávateľovi v registri partnerov verejného sektora alebo výmaz subdodávateľa z registra partnerov verejného sektora, a to najneskôr do 10 dní odo dňa vykonania zmeny zapísaných údajov alebo výmazu.”, avšak v zmysle 13.7 návrhu zmluvy “Ak Poskytovateľ poruší povinnosť písomne oznámiť Objednávateľovi každú zmenu zapísaných údajov o subdodávateľovi, ktorý bol ku dňu podpísania tejto zmluvy zapísaný v registri partnerov verejného sektora alebo výmaz subdodávateľa z registra partnerov verejného sektora, a to najneskôr do 5 dní odo dňa vykonania zmeny zapísaných údajov alebo výmazu, je Poskytovateľ povinný zaplatiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 5000,00 € za každý deň omeškania.” Akú lehotu je teda potrebné považovať za relevantnú pre účely nahlasovania zmeny zapísaných údajov alebo výmazu subdodávateľa z registra partnerov verejného sektora?
Odpoveď č. 7
Ustanovenia uvedené v bodoch 13.3. a 13.7 budú v návrhu zmluvy upravené jednotne, t.j. na lehotu 5 dní.

Verejný obstarávateľ zároveň upravuje a dopĺňa súťažné podklady nasledovne:
V súťažných podkladoch časti B Návrh zmluvy článok 13.3 pôvodné znenie:
„Ak bol subdodávateľ ku dňu podpísania tejto zmluvy zapísaný v registri partnerov verejného sektora, Poskytovateľ je povinný Objednávateľovi písomne oznamovať každú zmenu zapísaných údajov o subdodávateľovi v registri partnerov verejného sektora alebo výmaz subdodávateľa z registra partnerov verejného sektora, a to najneskôr do 10 dní odo dňa vykonania zmeny zapísaných údajov alebo výmazu.“
Upravené znenie časti B Návrh zmluvy článok 13.3: 
„Ak bol subdodávateľ ku dňu podpísania tejto zmluvy zapísaný v registri partnerov verejného sektora, Poskytovateľ je povinný Objednávateľovi písomne oznamovať každú zmenu zapísaných údajov o subdodávateľovi v registri partnerov verejného sektora alebo výmaz subdodávateľa z registra partnerov verejného sektora, a to najneskôr do 5 dní odo dňa vykonania zmeny zapísaných údajov alebo výmazu.“
Otázka č. 8
V zmysle článku 18.2 návrhu zmluvy: “Strany súhlasia s tým, že po uzavretí tejto zmluvy nebudú bez súhlasu ostatných strán alebo s výnimkou prípadov vyžadovaných zákonom či ktorýmkoľvek správnym alebo regulačným úradom, používať, poskytovať alebo zverejňovať žiadne informácie týkajúce sa ich vzájomných vzťahov žiadnej tretej strane inej ako jej audítorom…”. Aké subjekty sa myslia pod pojmom “ostatných strán”?
Odpoveď č. 8
Certifikačná správa bude vypracovávaná výlučne pre Pôdohospodársku platobnú agentúru, Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR a Európsku komisiu. Pod pojmom „ostatné strany“ uvedeným v bode 18.2 návrhu zmluvy sa myslia Pôdohospodárska platobná agentúra (PPA) a Európska komisia.
Otázka č. 9
V nadväznosti na záväzok mlčanlivosti uvedený v článku 18 návrhu zmluvy je možné tento rozšíriť tak, že ako subjekty, ktorým je poskytovateľ oprávnený sprístupniť, resp. poskytnúť dôverné informácie sa budú považovať nielen subdodávatelia poskytovateľa zúčastnení v súlade s podmienkami zmluvy na jej plnení, ale aj iní zmluvní dodávatelia poskytovateľa v súvislosti so všeobecnou administratívnou a IT podporou a prevádzkou (t.j. nie subdodávatelia na zákazke) za podmienky, že poskytovateľ zabezpečí, že títo príjemcovia dodržia podmienky mlčanlivosti stanovené zmluvou?
Odpoveď č. 9
Verejný obstarávateľ nesúhlasí s rozšírením záväzku mlčanlivosti, nakoľko zmluva má byť plnená výhradne expertmi a subdodávateľmi, o ktorých má mať v súlade s ustanoveniami zmluvy vždy vedomosť objednávateľ.
Otázka č. 10
Plnenie podľa zmluvy má byť poskytnuté podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Medzinárodné audítorské štandardy (ďalej len „ISA“), konkrétne ISA 210 týkajúce sa Dohodnutia podmienok zákaziek na audit upravujú detailné požiadavky toho, čo všetko má byť obsahovou náplňou dohody o audite. V zmysle ISA 210 ods. 9 „Audítor sa musí dohodnúť na podmienkach zákazky na audit s manažmentom alebo, keď je to vhodné, s osobami poverenými spravovaním.“, v zmysle ISA 210 ods. 10 „Podľa odseku 11 sa dohodnuté podmienky zákazky na audit zaznamenávajú v zákazkovom liste alebo v inej vhodnej forme písomnej dohody a majú zahŕňať: (pozri: odseky A22 až A25) a) cieľ a rozsah pôsobnosti auditu finančných výkazov, b) zodpovednosť audítora, c) zodpovednosť manažmentu, d) identifikáciu rámca finančného vykazovania platného na zostavenie finančných výkazov, e) zmienku o očakávanej forme a obsahu všetkých správ, ktoré má audítor vydať a vyhlásenie, že za istých okolností sa správa môže líšiť od očakávanej formy a obsahu, (pozri: odsek A23a) f) vyhlásenie, že za istých okolností sa správa môže líšiť od očakávanej formy a obsahu.“ S ohľadom na požiadavky ISA 210 ods. 9 a 10 je možné do návrhu zmluvy zakomponovať nižšie uvedené ustanovenia? V prípade, že nie, akým spôsobom je možné tieto podmienky písomne dohodnúť v súvislosti s touto zákazkou na audit alebo si ich písomne dohodnúť s auditovanou účtovnou jednotkou, PPA?
Odpoveď č. 10
Verejný obstarávateľ nesúhlasí s doplnením konkrétnych medzinárodných audítorských štandardov, pretože by to išlo nad rámec zmluvy. Zároveň by išlo o duplicitu, keďže platné medzinárodné  audítorské štandardy sa nemusia opakovať v ustanoveniach zmluvy. Tieto postupy sú bližšie upravené v čl. 5 vykonávacieho nariadenia Komisie (EÚ) č. 908/2014, ktorým sa stanovujú pravidlá uplatňovania nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1306/2013 a v príslušných usmerneniach Európskej Komisie.
Otázka č. 11
A. „Povinnosti audítora (poskytovateľ ďalej v tomto bode ako „audítor“ a auditovaná účtovná jednotka (PPA) ako „klient“)

1. Zodpovednosťou audítora je spĺňať etické normy, ktoré sú relevantné pre audit účtovnej závierky v Slovenskej republike, vykonať audit s cieľom získať primerané uistenie, že účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá obsahuje názor audítora. Primerané uistenie je vysoký stupeň uistenia, ale nie je to záruka, že audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov (ISA) vždy odhalí prípadnú významnú nesprávnosť. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a považujú sa za významné, ak by bolo opodstatnené očakávať, že jednotlivo alebo súhrnne ovplyvnia ekonomické rozhodnutia používateľov, ktoré boli prijaté na základe tejto účtovnej závierky.

2. V rámci auditu v súlade so štandardmi ISA audítor uplatňuje odborný úsudok a zachováva profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Audítor tiež:

· identifikuje a posudzuje riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhuje a vykonáva audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získava audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor audítora. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenia alebo obídenie vnútornej kontroly,
· oboznamuje sa s vnútornými kontrolami relevantnými pre audit, aby mohol navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie aby vyjadril názor na efektívnosť vnútorných kontrol klienta. Audítor však klientovi písomne oznámi akékoľvek významné nedostatky v systéme vnútornej kontroly relevantné pre audit účtovnej závierky, ktoré zistí počas auditu,
· hodnotí vhodnosť použitých účtovných zásad a primeranosť účtovných odhadov a súvisiacich informácií zverejnených vedením,
· predkladá záver o tom, či vedenie vhodne používa účtovnú zásadu nepretržitého pokračovania v činnosti, a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť klienta nepretržite pokračovať v činnosti. Ak audítor dospeje k záveru, že existuje významná neistota, je povinný upozorniť vo svojej správe audítora na súvisiace zverejnené informácie v účtovnej závierke alebo, pokiaľ sú takéto zverejnené informácie nedostatočné, modifikovať svoj názor. Závery audítora však vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že klient prestane pokračovať v nepretržitej činnosti, a
· hodnotí celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených informácií, ako aj to, či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udalosti.

3. Vzhľadom na vnútorné obmedzenia charakteristické pre audit a pre systém vnútornej kontroly existuje nevyhnutne riziko, že niektoré významné nesprávne údaje môžu zostať neodhalené aj napriek tomu, že sa audit riadne naplánoval a vykonal v súlade s ISA. 

4. Cieľom auditu účtovnej závierky je vyjadriť názor audítora, či:
· účtovná závierka, ktorá sa má odovzdať Komisii, je pravdivá, úplná a presná vo všetkých významných aspektoch; 
· platobná agentúra uspokojivo vykonávala postupy vnútornej kontroly;
· výdavky, v prípade ktorých sa od Komisie žiada náhrada,  sú vo všetkých významných aspektoch zákonné a správne.

5. Ak podľa názoru audítora existuje zásadné obmedzenie rozsahu jeho prác alebo ak účtovná závierka obsahuje významné nesprávnosti, audítor vydá odmietnutie názoru alebo vyjadrí podmienený názor alebo záporný názor. Schopnosť audítora vyjadriť názor a formulácia jeho názoru budú závisieť od skutočností a okolností existujúcich k dátumu vydania audítorskej správy. Ak audítor nie je z akéhokoľvek dôvodu schopný audit dokončiť alebo vytvoriť názor, alebo ak si názor nevytvoril, môže odmietnuť vyjadrenie názoru alebo vydanie správy ako Výstupu tejto zákazky. V takom prípade audítor vydá správu, v ktorej podrobne uvedie dôvody odmietnutia. 

6. V zmysle podmienok zmluvy audítor vydá správu audítora o účtovnej závierke klienta ako celku, nie o jednotlivých zložkách účtovnej závierky klienta. 

7. Článok 10.9 je audítor povinný aplikovať v zmysle ISA. 

B. Práva a povinnosti auditovanej účtovnej jednotky

i. Objednávateľ berie na vedomie a súhlasí s tým, že klient a jeho štatutárny orgán zodpovedajú za:
a) identifikáciu činností klienta a zabezpečenie dodržiavania príslušných právnych predpisov Slovenskej republiky, ktoré sa vzťahujú na jeho činnosť,
b) vedenie úplného, preukazného a správneho účtovníctva a prípravu a vernú prezentáciu účtovnej závierky v súlade s platnou legislatívou Slovenskej republiky,
c) zavedenie a zachovávanie takej vnútornej kontroly, aká je podľa neho potrebná na zostavenie účtovnej závierky bez významných nesprávností z dôvodu podvodu alebo chyby,
d) riadne zaznamenávanie operácií v účtovnej evidencii na vypracovanie primeraných účtovných odhadov, ochranu majetku a zabezpečenie celkovej správnosti účtovnej závierky a jej súladu s platným rámcom vykazovania,
e) prípravu, zostavenie a verné zobrazenie účtovnej závierky,
f) vypracovanie podpornej dokumentácie, na ktorej budú vykonané audítorské postupy v súlade s podmienkami zmluvy.  

ii. Objednávateľ zabezpečí, že klient:
i. umožní audítorovi prístup k všetkým informáciám, o ktorých klient vie, že sú relevantné pre zostavenie účtovnej závierky, napríklad k účtovnej evidencii, dokumentom a ďalším záležitostiam vrátane zápisníc zo zasadnutí štatutárnych a dozorných orgánov a z rokovaní vedenia klienta, a to v dohodnutom termíne, požadovanom rozsahu a na požadovanej úrovni z hľadiska detailnosti;
ii. poskytne audítorovi ďalšie potrebné informácie a vysvetlenia, ktoré môže audítor požadovať na účely auditu; a
iii. poskytne audítorovi neobmedzený prístup k osobám v spoločnosti klienta, od ktorých je podľa rozhodnutia audítora potrebné získať audítorské dôkazy.

iii. Na žiadosť audítora objednávateľ bezodkladne zabezpečí stretnutie medzi audítorom a štatutárnymi orgánmi klienta, alebo akúkoľvek inú komunikáciu so štatutárnymi a dozornými orgánmi, ak o to audítor požiada. Táto komunikácia sa zabezpečí tak, aby sa nenarušil harmonogram realizácie auditu uvedený v zmluve.

iv. Objednávateľ zabezpečí, že klient poskytne audítorovi na jeho žiadosť „Vyhlásenie vedenia spoločnosti“ podpísané jeho štatutárnym orgánom (a podľa potreby osobami poverenými spravovaním), ktorým potvrdí dôležité ústne vysvetlenia a vyhlásenia poskytnuté zo strany klienta audítorovi v súvislosti s auditom.“


1. Je myslené článkom 5.2 Zmluvy o poskytnutí audítorských služieb „Poskytovateľ vyhlasuje a ručí Objednávateľovi, že počas celej doby platnosti tejto zmluvy bude mať dostatočné personálne kapacity na zabezpečenie výkonu auditu, ktorí spĺňajú Objednávateľom požadovanú technickú alebo odbornú spôsobilosť. t. j. že členovia audítorského tímu počas trvania tejto zmluvy budú s Poskytovateľom v relevantnom zmluvnom vzťahu. Poskytovateľ sa ďalej zaväzuje, že v audítorskom tíme budú vždy experti, ktorými Poskytovateľ preukázal technickú alebo odbornú spôsobilosť v zmysle § 34 ods. 1 písm. g) zákona o VO vo svojej ponuke, ktorá je východiskovým podkladom pre uzatvorenie tejto zmluvy, okrem prípadov uvedených v bode 10.2 zmluvy.” a článkom 10.2. Zmluvy o poskytovaní audítorských služieb “ Poskytovateľ je povinný zabezpečiť riadne a včasné plnenie predmetu tejto zmluvy členmi audítorského tímu uvedenými v prílohe č. 6 tejto zmluvy. V prípade, ak niektorý z týchto kľúčových expertov ukončí spoluprácu s Poskytovateľom, v prípade jeho úmrtia, alebo v prípade, ktorý zabraňuje kľúčovému expertovi riadne vykonávať plnenie predmetu zmluvy, je Poskytovateľ povinný o tejto skutočnosti bez zbytočného odkladu písomne informovať Objednávateľa. Nový kľúčový expert musí spĺňať rovnaké minimálne požiadavky ako člen audítorského tímu uvedený v prílohe č. 6 tejto zmluvy, ktorého má nahradiť.”, že členovia audítorského tímu budú po celý čas zákazky prítomní v mieste realizácie auditu, zúčastňovať sa na všetkých relevantných stretnutiach s auditovanými subjektmi a aktívne sa podieľať na výkone audítorských činností a ich dohľade v mieste sídla PPA a ostatných auditovaných subjektov ako napr. delegované inštitúcie, kontroly na mieste u žiadateľov, atď. A taktiež sa budú po celý čas trvania zákazky v mieste realizácie auditu zúčastňovať riadenia audítorského tímu, budú pravidelne kontrolovať kvalitu práce audítorského tímu, konzultovať postupy overovania s audítorským tímom, realizovať interné školenia atď. ? 

Odpoveď č. 11
Verejný obstarávateľ požaduje, aby členovia audítorského tímu boli počas plnenia zákazky prítomní v mieste realizácie auditu, zúčastňovali sa na všetkých relevantných stretnutiach s auditovanými subjektmi a  aktívne sa podieľali na výkone audítorských činností a ich dohľade v mieste sídla PPA a ostatných auditovaných subjektov a pri kontrolách na mieste u žiadateľov. Od členov audítorského tímu sa očakáva, že počas trvania zákazky budú prítomní na mieste realizácie auditu a budú sa zúčastňovať riadenia audítorského tímu, budú pravidelne kontrolovať kvalitu práce audítorského tímu, konzultovať postupy overovania s audítorským tímom a realizovať interné školenia.

Otázka č. 12
V oznámení o vyhlásení verejného obstarávania (bod III.1.3) Technická a odborná spôsobilosť, verejný obstarávateľ v rámci podmienok účasti podľa § 34 ods.1 písm. g) ZVO požaduje, cit: Kľúčový expert č. 1 – vedúci auditor a manažér projektu (garant kvality)
Platná licencia štatutárneho audítora v Slovenskej republike alebo ekvivalentná licencia.

Máme za to, že ekvivalentný certifikát môže byť považovaný aj certifikát Vládneho audítora, ktorého podmienky definuje zákon č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite. Prosím, je náš výklad definovanej podmienky správny?

Odpoveď č. 12
Vzhľadom na to, že kľúčový expert č. 1 má byť garantom kvality (vedúci audítor a manažér projektu), ako aj na rozsah auditovaných výdavkov ročných účtovných závierok poľnohospodárskych fondov (600-700 mil. Eur), požaduje verejný obstarávateľ platnú licenciu štatutárneho audítora v Slovenskej republike v súlade so zákonom č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite.
Verejný obstarávateľ nepovažuje certifikát vládneho audítora podľa zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite za ekvivalentný certifikát, pretože na získanie certifikátu štatutárneho audítora sú potrebné omnoho vyššie kvalifikačné predpoklady a nie je možné stotožňovať tieto 2 absolútne rozdielne skúšky, ktoré vyplývajú z dvoch rozdielnych právnych noriem s odlišným zameraním a pôsobnosťou.

Otázka č. 13
V nadväznosti na vyššie uvedenú čiastkovú podmienku účasti kľúčového experta č. 1 (Platná licencia štatutárneho audítora v Slovenskej republike alebo ekvivalentná licencia) žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, čo chápe pod pojmom „ekvivalentná licencia“?

Odpoveď č. 13
Ako ekvivalentnú licenciu verejný obstarávateľ uzná aj certifikát fyzickej osoby, ktorá má licenciu a je zapísaná v zozname štatutárnych audítorov v inom členskom štáte Európskej únie alebo v inom štáte, ktorý je zmluvnou stranou dohody o Európskom hospodárskom priestore (napr. európsky audítor).

Otázka č. 14
V oznámení o vyhlásení verejného obstarávania (bod III.1.3) Technická a odborná spôsobilosť) verejný obstarávateľ v rámci podmienok účasti podľa § 34 ods. 1 písm. g) zákona o verejnom obstarávaní požaduje okrem iného, cit.:
Kľúčový expert č. 1 vedúci audítor a manažér projektu (garant kvality)
...
· Medzinárodne uznávaný certifikát v oblasti výkonu auditu v štátnej správe – Certifikovaný audítor štátnej správy (CGAP Certified Government Auditing Professional), alebo iný obdobný medzinárodný certifikát (preukázaný kópiou certifikátu).
Máme za to, že za ekvivalentný certifikát môže byť považovaný aj certifikát ACCA (the Association of Chartered Certified Accountants), resp. CIA (Certified Internal Auditor), keďže tieto nie sú viazané na príslušný sektor a sú plnohodnotne aplikovateľné tak v súkromnom sektore ako aj v sektore štátnej správy.
Vo Vysvetlení informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti zo dňa 12.03.2018 v odpovedi č. 4.3 verejný obstarávateľ uviedol, že ako ekvivalentné medzinárodne uznávané certifikáty verejný obstarávateľ bude akceptovať aj certifikáty ACCA – (The Association of Chartered Certified Accountants) a CIA – (The Certified Internal Auditor).
Bude verejný obstarávateľ akceptovať certifikát ACCA (The Association of Chartered Certified Accountants), resp. CIA (Certified Internal Auditor) na preukázanie predmetnej čiastkovej požiadavky u tohto kľúčového experta ako iný obdobný medzinárodný certifikát rovnako ako pri expertovi č. 3?

Odpoveď č. 14
V prípade kľúčového experta č. 1 bude verejný obstarávateľ na preukázanie čiastkovej požiadavky akceptovať ako ekvivalentné medzinárodne uznávané certifikáty aj certifikát ACCA – The Association of Chartered Certified Accountants, resp. CIA - The Certified Internal Auditor.

[bookmark: _GoBack]Otázka č. 15
Rozumieme, že celková odhadovaná hodnota zákazky za plnenie úloh certifikačného orgánu (CO) v rokoch 2018 až 2024 uvedená v Oznámení vychádza z cien a objemu prác (prácnosti) za certifikačný audit (za plnenie úloh certifikačného orgánu (CO)) v posledných rokoch (2016, 2017). Ako sa uvádza v časti C – Opis predmetu zákazky /zadanie súťažných podkladov (SP), plnenie úloh certifikačného orgánu sa vykonáva v zmysle nariadení a usmernení EK pre certifikačný audit fondov EPZF a EPFRV. Tieto nariadenia a usmernenia EK pravidelne aktualizuje resp. vydáva nové. Aktualizované resp. nové usmernenia EK pre výkon certifikačného auditu a legislatíva EÚ aplikovateľná pre fondy EPZF a EPFRV môžu priniesť zvýšenie rozsahu certifikačného auditu (napr. vyšší počet kontrol na mieste u prijímateľov pomoci vykonaný certifikačným orgánom, vyšší počet vzoriek na preverenie certifikačným orgánom v jednotlivých populáciách – súboroch dát).

Otázka 1 – V prípade, že by pre roky 2018 až 2024 došlo zo strany EK k zvýšeniu rozsahu a prác v rámci certifikačného auditu prostredníctvom zmien v usmerneniach EK pre výkon certifikačného auditu a zmien v legislatíve EÚ aplikovateľnej pre fondy EPZF a EPFRV, bude verejný obstarávateľ/objednávateľ aplikovať §18 ZVO?

Odpoveď č. 15
Pri stanovení predpokladanej hodnoty zákazky verejný obstarávateľ zohľadnil očakávaný nárast nákladov certifikačného orgánu na realizáciu predmetu zákazky.
V prípade potreby zmeny zmluvy bude verejný obstarávateľ postupovať v súlade s platnou legislatívou.
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