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V Trnave dňa 21.09.2022

Podmienky zadávania zákazky s nízkou hodnotou
podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)


Identifikácia verejného obstarávateľa: 
Názov: Mesto Trnava 
Sídlo: Hlavná 1, 917 71 Trnava 
IČO: 00313114 

Názov predmetu zákazky:
[bookmark: _Hlk52456755]„Ihrisko Átriová Trnava, PD“  

Predpokladaná hodnota zákazky
14 000 eur bez DPH

Druh postupu
Zákazka s nízkou hodnotou

Druh zákazky
Služby

Spoločný slovník obstarávania (CPV):
71240000-2	Architektonické, inžinierske a plánovacie služby

Elektronická aukcia
Elektronická aukcia sa nepoužije

Miesto dodania predmetu zákazky
Mestský úrad Trnava

Typ zmluvy
Zmluva o dielo

Hlavné podmienky financovania a platobné podmienky:
Predmet zákazky bude financovaný z rozpočtu mesta

Opis predmetu zákazky:
Predmetom zákazky bude rekonštrukcia a prebudovanie existujúcej spevnenej asfaltovej plochy na verejnom priestore IBV Átriová na malé oplotené viacúčelové herné centrum (viacúčelové športové ihrisko) s mäkkým povrchom a ponukou viacerých športových aktivít, najmä loptových hier a malú spoločenskú zónu na aktívne trávenie voľného času všetkých vekových kategórií rezidentov dotknutej rodinnej zástavby.
Súčasťou predmetu zákazky bude aj:
· Jednoduchý grafický koncept, ktorý bude slúžiť ako podklad na odsúhlasenie objednávateľom ešte pred spracovaním projektu,
· Geodetické zameranie územia (GZ)  s podrobnosťou a rozsahom potrebným pre daný stupeň projektu,
· Realizačná projektová dokumentácia (RP) sa bude prikladať ku žiadosti o vydanie stavebného povolenia a následné  sa použije pri realizácii stavby, 
· Vizualizácia v rozsahu jedného celkového pohľadu zhora – z nadhľadu,
· Koordinácia projektovej dokumentácie podľa § 5 NV SR č. 396/2006 Z. z.,
· Výkon odborného autorského dohľadu počas realizácie stavby až do nadobudnutia právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia,
· Súčinnosť v procese verejného obstarávania na realizáciu stavebných prác.

Predmet plnenia bude vypracovaný v súlade s Vyhláškou č. 453/2000 Z. z. a v rozsahu prác podľa UNIKA, sadzobníka pre navrhovanie ponukových cien projektových prác a inžinierskych činností a v zmysle platných ustanovení stavebného zákona v znení noviel a doplnkov a ďalších súvisiacich predpisov a príslušných STN.
- Ďalej viď príloha č. 4.

Doplňujúce požiadavky:
Služby v zmysle požiadaviek verejného obstarávateľa, musia byť realizované v súlade so špecifickými podmienkami zákona  č. 50/76 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení zákona č. 237/2000 Z. z.. Na bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci sa vzťahujú špecifické ustanovenia zákona č. 124/2006 Z. z., v znení neskorších predpisov a zmien, ďalej je nutné sa riadiť nariadením vlády č. 392/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pri používaní pracovných prostriedkov, nariadením vlády SR č. 396/2006 o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko. Nutné je dodržať i vyhlášku MŽP č. 453/2000 Z. z., č. 532/2002 Z. z., a ustanovenia zákona č. 254/1998 Z. z..

Požiadavky na uchádzača 
Verejný obstarávateľ požaduje, aby
· [bookmark: _Hlk102647366]A) uchádzač mal oprávnenie na vykonávanie činnosti v oblasti predmetu zákazky  v zmysle zákona NR SR č. 138/1992 Z. z. v znení neskorších zmien a doplnkov,
· B) disponoval odborným pracovníkom/pracovníkmi, ktorí sa budú podieľať na plnení zmluvy (v prípade úspechu), pričom musia byť oprávnení činnosti v oblasti predmetu zákazky   v zmysle zákona NR SR č. 138/1992 Z. z. v znení neskorších zmien a doplnkov
· C) uchádzač za predchádzajúce 3 roky od zverejnenia výzvy na predkladanie ponúk realizoval aspoň tri rovnaké alebo podobné plnenia ako je predmet zákazky, pričom aspoň pri jednom z plnení muselo ísť o rekonštrukciu verejného priestoru – ihrísk, športovísk. 
Obsah ponuky
Uchádzač vloží do systému JOSEPHINE v zmysle pravidiel komunikácie:
1. Doklad o oprávnení na vykonávanie činnosti v oblasti predmetu zákazky (oprávnenie na podnikanie – výpis z obchodného registra, živnostenského registra). Právnické osoby a fyzické osoby so sídlom, miestom podnikania v Slovenskej republike, zapísané vo vyššie uvedených registroch nemajú povinnosť predkladať výpis z obchodného alebo živnostenského registra, verejný obstarávateľ overí ich zapísanie prostredníctvom informácií cez portál oversi.gov.sk.
2. Uvedenie mena a priezviska a dátumu narodenia pracovníka/pracovníkov, ktorí sa budú podieľať na plnení zmluvy, a ktorí spĺňajú podmienky podľa tohto dokumentu – viď časť „Požiadavky na uchádzača“, písm. B). 
3.  Zoznam plnení - referenčných projektov podľa „Požiadavky na uchádzača“, písm. C).  Pri jednotlivých referenciách musí byť uvedený rozsah projektovaných prác, názov investora a jeho kontakt. 
4. Cenová ponuka za vykonanie predmetu zákazky s uvedením údajov v štruktúre podľa prílohy č. 2 tohto dokumentu.
5.  Písomné vyhlásenie uchádzača podľa prílohy č. 3 tohto dokumentu, že súhlasí s obsahom návrhu zmluvy o dielo spolu s čestným vyhlásením, že nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený končeným rozhodnutím v Slovenskej republike alebo v štáte, sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu.

Lehota na predkladanie ponuky:
Lehota na predkladanie ponúk je uvedená vo výzve na predkladanie ponúk, ktorá je zverejnená vo vestníku verejného obstarávania.

Kritérium na vyhodnotenie ponúk a spôsob uplatnenia
Verejný obstarávateľ vyhodnotí predložené ponuky podľa kritéria, ktorým je najnižšia cena za celý predmet zákazky v EUR bez DPH. 

Splnenie požiadaviek bude verejný obstarávateľ posudzovať iba u uchádzača, ktorého ponuka sa umiestni na prvom mieste v poradí podľa stanoveného kritéria na vyhodnotenie ponúk, a to na základe ním predložených dokladov.

Ak by uchádzač, ktorého ponuka sa umiestnila na prvom mieste v poradí a/alebo jeho ponuka nespĺňali požiadavky verejného obstarávateľa podľa požiadaviek uvedených v tomto dokumente alebo by jeho ponuku nebolo možné vyhodnotiť podľa ním predložených dokladov, verejný obstarávateľ môže splnenie týchto požiadaviek preskúmať u ďalšieho uchádzača v poradí.

Úspešný uchádzač
Úspešným uchádzačom je ten uchádzač, ktorého ponuka sa umiestnila na prvom mieste v poradí za predpokladu, že uchádzač spĺňa všetky požiadavky verejného obstarávateľa podľa tohto dokumentu; úspešnému uchádzačovi verejný obstarávateľ oznámi, že jeho ponuku prijíma.

Neúspešným uchádzačom verejný obstarávateľ zašle informáciu, že so svojou ponukou neuspeli spolu s uvedením dôvodu. Uchádzači, ktorí predložia svoje ponuky, nemajú nárok na úhradu nákladov, ktoré im vznikli s prípravou a doručením ponuky.

Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo ukončiť tento proces bez zadania zákazky. 

Prílohy:
Príloha č. 1: Návrh Zmluvy o dielo 
Príloha č. 2: Návrh na plnenie kritéria – cenová ponuka
Príloha č. 3: Vyhlásenie uchádzača



Mgr. Marek Motyka
   vedúci odboru
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