Príloha č. 1 Opis predmetu zákazky/ Vzor vlastného návrhu plnenia

Opis predmetu zákazky/ Vzor vlastného návrhu plnenia

1. Názov predmetu zákazky:  „Pamätné medaily pre KR PZ Prešov“ (ID zákazky 31850)
2. Predmetom zákazky  je obstaranie pamätných medailí pre Krajské riaditeľstvo policajného zboru 
v Prešove.
Tovar sa požaduje dodať vrátane príslušenstva do miesta dodania a vyloženie tovaru v mieste dodania podľa druhu, počtu nižšie.  
3. Hlavný kód CPV:
39294100-0   Informačné a propagačné výrobky
              18512200-3   Medaily
               60000000-8  Dopravné služby (bez prepravy odpadu).  

4. S tovarom sa požaduje  zabezpečiť aj tieto súvisiace služby:
· dodanie tovaru do miesta dodania,

· vyloženie tovaru v mieste dodania.
5. Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo prevziať iba tovar v kvalite I. triedy, funkčný, bez zjavných vád, dodaný v kompletnom stave a v požadovanom množstve. V opačnom prípade si vyhradzuje právo nepodpísať dodací list, neprebrať dodaný tovar a nezaplatiť cenu za neprebraný tovar.
6. Tovar musí byť nový, nepoužívaný, zabalený v neporušených obaloch, nepoškodený.

7. Verejný obstarávateľ požaduje na dodaný tovar min. 24 mesačnú záruku, pokiaľ na záručnom liste nie je vyznačená dlhšia doba podľa záručných podmienok výrobcu. Záručná doba začína plynúť dňom prevzatia predmetu zmluvy na základe dodacieho listu. 
8. Tovar nesmie byť recyklovaný, repasovaný, renovovaný.

9. Lehota plnenia je:
· do 21 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy 
10. Miestom dodania je:
 -  Verejný obstarávateľ požaduje dodať tovar na adresu:  Centrum podpory Prešov, Jarková 31, 080 01 Prešov 
11. Technická  špecifikácia predmetu zákazky:
Všetky technické parametre/funkcionality, resp. vlastnosti požadovaného predmetu zákazky uvedené v tabuľke nižšie predstavujú minimálne požiadavky, ktoré musia byť splnené vo vlastnom návrhu plnenia uchádzača.

	Požadovaná min. technická špecifikácia, parametre a funkcionality určené verejným obstarávateľom
	Vlastný návrh plnenia 

(doplní uchádzač)
Požaduje sa uviesť skutočnú špecifikáciu ponúkaného predmetu zákazky – výrobcu,   technické parametre.

V prípade číselnej hodnoty uviesť jej skutočnú hodnotu pokiaľ nie je uvedené inak.

	Položka č. 1 

Pamätná medaila pre KR PZ Prešov
	

	Výrobca:
	

	Množstvo:
	200 x kus
	Uchádzač uvedie presnú hodnotu, resp. údaj (číslom a/alebo slovom)
	Uchádzač uvedie Áno/Nie

	Medaila (vyhotovenie): opis
	Pamätná medaila Krajského riaditeľstva policajného zboru v Prešove má kruhový tvar s priemerom 40 mm a hrúbkou 3 mm a je razená v postriebrenom matnom kove. Na lícnej strane je v dolnej polovici pamätnej medaily umiestnená silueta mapy Slovenska, ktorá tvorí podloženie a na ktorej je vpravo tmavým tónom zvýraznené teritórium Prešovského kraja. Siluetu mapy Slovenska vľavo čiastočne prekrýva štátny znak Slovenskej republiky umiestnený na tmavým tónom zvýraznenom šesťhrannom štíte, vytvorenom zo 42 zahrotených lúčov. V hornej polovici pamätnej medaily je linkou znázornená silueta Konkatedrály sv. Mikuláša v Prešove, nad ktorou je v hornom oblúku pri okraji umiestnený centralizovaný nápis „KRAJSKÉ RIADITEĽSTVO POLICAJNÉHO ZBORU“.  Pod siluetou mapy Slovenska je v dolnom oblúku decentrálne vpravo pri okraji umiestnený nápis „ P R E Š O V“.

 Rubovú stranu pamätnej medaily z väčšej časti v strede vypĺňa tmavým tónom zvýraznený kruh, v ktorom je v hornom oblúku pri okraji centrálne umiestnený nápis „ PAMÄTNÁ MEDAILA“.  Pod ním je v strede umiestnený štylizovaný štátny znak Slovenskej republiky a pod ním sú v dolnom oblúku kruhu pri okraji centrálne od seba umiestnené olivové ratolesti. Nad tmavo zvýrazneným kruhom je v hornom oblúku pri okraji umiestnený centralizovaný 

nápis „BEZPEČNOSŤ ĽUDÍ JE NAJVYŠŠÍ ZÁKON“  a v dolnom oblúku pri okraji v strede je umiestnená šesťramenná vločka.

Prevlečená stuha pamätnej medaily je hodvábna, široká 38 mm, dlhá 55 mm, je zvislá a dolu zaostrená. Tvorí ju 10 zvislých farebných pruhov, ktoré sú identické s farbami vlajky Prešovského kraja. Farebné pruhy sú umiestnené od okraja stuhy smerom zľava doprava v  poradí: 1 žltý, 1 červený, 1 biely, 1 modrý, 1 biely, 1 modrý, 1 biely, 1 modrý, 1 biely a 1 žltý. Hore na zadnej strane je opatrená ihlicovým pripínacím mechanizmom zlatej farby.

Stužka pamätnej medaily je hodvábna, široká 38 mm a vysoká 10 mm. Na prednej strane je opatrená štátnym znakom Slovenskej republiky striebornej farby umiestnenom na tmavým tónom zvýraznenom šesťhrannom štíte, vytvorenom zo 42 zahrotených lúčov o priemere 8 mm a na rube je opatrená ihlicovým pripínacím mechanizmom. Tvoria ju zhodné pruhy ako na prevlečenej stuhe.

Rozeta ma podobu okrúhleho štátneho znaku Slovenskej republiky striebornej farby umiestnenom na tmavým tónom zvýraznenom šesťhrannom štíte, vytvorenom zo  42 zahrotených lúčov o priemere 8 mm a podložená podložkou utkanou z kovovej striebornej priadze. Na rube je opatrená pripínacím mechanizmom.

Pamätná medaila je uložená v modrej zamatovej krabičke o rozmeroch 168 mm x 82 mm x 23 mm.


	N/A
	


Grafické vyobrazenia predmetu zákazky: 
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Razené vyznamenanie

38mm
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Táto časť súťažných podkladov bude tvoriť neoddeliteľnú súčasť kúpnej zmluvy ako príloha č. 1, ktorú uzatvorí verejný obstarávateľ s úspešným uchádzačom.
