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                                                           VÝZVA NA PREDLOŽENIE PONUKY
ZÁKAZKA  NA POSKYTNUTIE SLUŽBY
(v súlade s § 117  zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov )

„Modernizácia učební s cieľom skvalitnenia vzdelávacieho procesu na ZŠ Jilemnického 2 v Žiari nad Hronom“- stavebné práce

1. Identifikácia  verejného obstarávateľa :

Názov : Mesto Žiar nad Hronom

Sídlo : Ul. Š. Moysesa č. 46, 965 01 Žiar nad Hronom

IČO: 00321125

Telefón : 045-6787136, 045-678 71 31
Kontaktná osoba: Ing. Iveta Vájová, Ing, Pavel Mužík
e-mail : iveta.vajova@ziar.sk, pavel.muzik@ziar.sk 

2. Predmet zákazky: Predmetom modernizácie učební je realizácia stavebných prác učební základnej školy na ul. Jilemnického:

Stavebnotechnické riešenie:

Pred začatím búracích prác je nutné odstránenie všetkých kusov nábytku, demontáž elektrických pomôcok a zariadení a zariaďovacích predmetov zdravotechniky.

 Búracie práce stavebných prác pozostávajú z odstránenia existujúcich rozvodov elektroinštalácie – pre nové osvetlenie stropu a vybúranie existujúcej nefunkčnej elektrickej inštalácie v podlahe vedúcej k jednotlivým žiackym stolom. Elektrický kábel je v podlahe vedený v ochrannej trúbke, ktorá je tiež na mnohých miestach poškodená. 


V navrhovanej učebni fyziky budú vybúrané nové drážky pre prívod studenej vody a odtok kanalizačnou rúrou s napojením na existujúcu kanalizáciu. 

Steny:

· Steny v miestnostiach sú opatrené existujúcou štukovou omietkou, ktorá je na mnohých miestach odlúpnutá. Modernizáciou elektrického osvetlenia a el. zariadení bude povrch stien poškodení odnímaním a búraním káblov a robením drážok pre nové rozvody. 

Povrch stien očistiť od nečistôt, z časti odlúpnuté vrstvy starých náterov a omietok odstrániť, usadený prach a nečistoty očistiť. Ak sa na stenách nachádzajú plesne ošetriť povrch dezinfekčným prípravkom. Pred začatím nanášania náteru musí byť povrch čistý, súdržný, bez nečistôt a mastnôt. Keramický obklad po obvode umývadla odstrániť.  

Stropy:

· Stropy v miestnostiach sú omietnuté štukovou omietkou.

Povrch stropov očistiť od nečistôt, z časti odlúpnuté vrstvy starých náterov a omietok odstrániť, usadený prach a nečistoty očistiť. Ak sa na stenách nachádzajú plesne ošetriť povrch dezinfekčným prípravkom. Pred začatím nanášania náteru musí byť povrch čistý, bez nečistôt a mastnôt.

Podlaha:

· v jednotlivých  miestnostiach učební je existujúca podlaha – linoleum. Nakoľko v rámci navrhovaných prác sa budú robiť v učebni fyziky nové rozvody zdravotechniky v podlahe, je nutné odstránenie celého linolea. Existujúca PVC podlaha sa musí odstrániť aj s lepidlom na lepenie PVC podláh vo všetkých učebniach. 

V rámci navrhovaných prác bude nanovo obnovený povrch stien, stropov a podláh a budú privedené nové rozvody elektroinštalácie a zdravotechniky ku žiackym stolom. 

Steny: očistené steny od uvoľňujúcich sa častí napenetrovať penetračným náterom. v prípade veľkých dier a odlúpnutých častí hrubých omietok, tieto časti vyspraviť použitím sanačnej jadrovej omietky a následne naniesť lepidlo so sklotextilnou sieťkou, alebo naniesť jednovrstvovú sanačnú omietku vystuženú sklotextilnou sieťkou. Interiérová farba na očistený a napenetrovaný povrch – primalex.

Strop: očistený strop od uvoľňujúcich sa častí napenetrovať penetračným náterom. v prípade veľkých dier a odlúpnutých častí hrubých omietok, tieto časti vyspraviť použítím sanačnej jadrovej omietky a následne naniesť lepidlo so sklotextilnou sieťkou, alebo naniesť jednovrstvovú sanačnú omietku vystuženú sklotextilnou sieťkou.
Podlaha:  v miestnostich učební je navrhnutá nová podlaha PVC

Zdravotechnika:
Rieši  demontáže existujúcich zriaďovacích predmetov, potrubí a armatúr vody a kanalizácie a návrh nových zariaďovacích predmetov s pripojením na existujúce potrubia vody a kanalizácie v jednotlivých priestoroch.

Elektroinštalácie:
Rieši  novú svetelnú a zásuvkovú el. inštaláciu, inštalácie prívodov nn 230 V, resp. príprav rozvodov 30 V pre pracovné stoly , výmena istiacich rozvádzačov

Detailné riešenie je vypracované v priloženej projektovej dokumentácii 

3. Slovník  spoločného obstarávania: 
   
Hlavný slovník  (CPV):   45110000-1, 45310000-3, 45442180-2, 39370000-6, 44163130-0. 45410000-4,        
4.          Výsledok cenovej ponuky: Zmluva o dielo
5.        Predpokladaná celková hodnota zákazky (bez DPH):  39 378,06 EUR bez DPH
6.         Miesto dodania a termín ukončenia predmetu zákazky:

     

6.1 
Miesto dodania: Základná škola  Jilemnického č.2 Žiar nad Hronom
6.2 Termín dodania: 07 – 09 / 2019

7. 
Rozdelenie predmetu zákazky na časti: 

  Nie. Predmet zákazky nie je možné predkladať  na jednotlivé časti.
8.
Možnosť predloženia variantných riešení: 

NIE. Ponuku na predmet zákazky nie je možné predkladať  vo variantných riešeniach.
9.  
Hlavné podmienky financovania a platobné podmienky: 
Predmet zákazky bude financovaný z fondov EÚ  a vlastných zdrojov objednávateľa
Platobné podmienky a spôsob fakturácie:

Úhrada za plnenie predmetu zákazky bude realizovaná bezhotovostným platobný stykom, bez poskytnutia zálohy alebo preddavku, a to na základe faktúry, so splatnosťou 30dní. 

10.  
Podmienky účasti záujemcov:

Osobné postavenie:

Podľa § 32 ods. 1 písm. e) v nadväznosti na ods. 2 písm. e) zákona č. 343/2016 Z. z. o verejnom obstarávaní  uchádzač na splnenie podmienok účasti predloží fotokópiu dokladu o oprávnení, ktorým preukáže, že je oprávnený dodať a uskutočniť práce, ktoré sú predmetom zákazky.  Taktiež je potrebný pracovník s odbornou spôsobilosťou stavbyvedúceho.
11.
Požiadavky na obsah ponuky:

a) Doklady požadované v bode 10 tejto výzvy

b) Návrh na plnenie kritérií, ktorý tvorí prílohu č. 2 tejto výzvy

12. 
Uplynutie lehoty na predkladanie cenových ponúk:

Uchádzač môže predložiť len jednu ponuku. Uchádzač predkladá ponuku v elektronickej podobe v lehote na predkladanie ponúk podľa požiadaviek uvedených v týchto súťažných podkladoch. 

Ponuka je vyhotovená elektronicky a vložená do systému JOSEPHINE umiestnenom na webovej adrese https://josephine.proebiz.com/

Elektronická ponuka sa vloží vyplnením ponukového formulára a vložením požadovaných dokladov a dokumentov v systéme JOSEPHINE umiestnenom na webovej adrese https://josephine.proebiz.com/

a) lehota na predkladanie ponúk – dátum:  do  07.05.2019, čas: do 10.00 hod
b) ponuky sa predkladajú v slovenskom jazyku a v €
13.
Spôsob stanovenia ceny:

Cena za predmet zákazky musí byť stanovená v zmysle zákona č. 18/1996 Zb. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov. Cena za predmet zákazky musí zahŕňať všetky náklady spojené s predmetom zákazky. Navrhovaná cena musí byť stanovená ako cena maximálna a vyjadrená v € za celý predmet zákazky. 


Uchádzač navrhované ceny uvedie v zložení

· navrhovaná celková cena za celý predmet obstarávania v € bez DPH

· sadzba DPH v % s vyčíslenou hodnotou DPH v €

· navrhovaná celková cena za celý predmet zákazky v € s DPH

· v prípade, že uchádzač nie je platcom DPH jeho cena sa bude brať ako cena vrátane DPH ( § 3 ods. 3 zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov) 

14.  
Kritéria na hodnotenie ponúk:

Jediným kritériom na hodnotenie ponúk je  najnižšia celková cena. Cenovú ponuku uchádzača s najnižšou cenou, ktorý splnil podmienky účasti a požiadavky na obsah ponuky verejný obstarávateľ vyhodnotí ako úspešnú. 

15.
Obchodné podmienky zabezpečenia predmetu zákazky:
Plnenie bude zabezpečené na základe Zmluvy o dielo, ktorá bude obsahovať podmienky verejného obstarávateľa
16.  
Zábezpeka ponúk:


Nepožaduje sa.

17.  
Uplynutie lehoty viazanosti ponúk:

31.03.2020
18.  

Ďalšie informácie: 
18.1
Ponuky doručené verejnému obstarávateľovi po lehote uvedenej v bode 12 písm. a) tejto výzvy nebudú vyhodnocované v rámci zadávanie predmetu zákazky a budú záujemcom vrátené neotvorené.

18.2   Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo neuzatvoriť Zmluvu o dielo so žiadnym  z uchádzačov. 

18.3
Ponuky predložené v stanovenej lehote budú archivované u verejného obstarávateľa, ich obsah a informácie budú použité výlučne len na výber zmluvného partnera.

18.4
Verejný obstarávateľ pri zadávaní zákazky, ktorá nie je vzhľadom  na jej finančný limit definovaná v zákone o verejnom obstarávaní nadlimitnou zákazkou ani podlimitnou zákazkou, postupuje podľa § 117 zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákazky s nízkou hodnotou.

18.5
Doklady a dokumenty obsahujúce cenovú ponuku sa predkladajú v slovenskom jazyku.

18.6
Ak ponuku predkladá uchádzač so sídlom mimo územia Slovenskej republiky, musí predložiť doklady, ktorými preukazuje splnenie podmienok účasti vo verejnom obstarávaní v pôvodnom jazyku a súčasne predložiť úradný preklad takýchto dokladov do slovenského jazyka. To sa netýka dokladov 
           uchádzača predložených v ponuke uchádzača, ktoré sú vyhotovené v českom jazyku. Ak sa zistí rozdiel v ich obsahu, rozhodujúci je preklad v slovenskom jazyku. 
18.7
Verejný obstarávateľ v súlade s § 20 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní určuje, že komunikácia medzi verejným obstarávateľom a záujemcami alebo uchádzačmi sa uskutoční elektronicky.
V Žiari nad Hronom, dňa 17.4.2019
Príloha:  1/ Opis predmetu zákazky 
               2/Návrh na plnenie kritérií
               3/ PD








               4/ Návrh Zmluvy o dielo                                                                                                  

                                                                                                                       Ing. Juraj Miškovič

                                                                                                                         Prednosta MsÚ
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