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SE-VO2-2022/004839-017
Ing. Miroslav Baxant /+421250944575
       Bratislava/15.12.2022
Vec : Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky – č.2

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a v súlade s § 48  zákona č.  343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) zverejňujeme v elektronickom prostriedku Josephine (ďalej len „EPJ“) vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky pre predmet zákazky „Detekčná technika a prostriedky osobnej ochrany potrebné na dokumentáciu v kontaminovanom prostredí – II.“ v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ pod zn. 2022/S 223-638041 zo dňa 18.11.2022 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 247/2022 p.č. 48076 – MST zo dňa 21.11.2022.

Pre časť 2

Otázka č. 1

Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 1 súťažných podkladov – Opis predmetu zákazky v bode 2.6 Jednorazové ochranné návleky na obuv vysoké požaduje farbu bielu a zároveň požaduje, aby jednorazové ochranné návleky na obuv vysoké spĺňali ochranu kategórie III, typu 3 (EN 14605), typu 4 (EN 14605), typu 6 (EN ISO-13034). Nakoľko jednorazové ochranné návleky na obuv vysoké kategórie III, typu 3, typu 4 a typu 6 sa v bielej farbe nevyrábajú, bude verejný obstarávateľ akceptovať jednorazové ochranné návleky na obuv vysoké v žltej farbe, keďže farba neovplyvňuje funkcionalitu výrobku, pre ochranné obleky verejný obstarávateľ povoľuje aj žltú farbu a v predchádzajúcom verejnom obstarávaní na základe otázky uchádzača žltú farbu pre jednorazové ochranné návleky na obuv vysoké povolil?

Odpoveď na otázku č.1

Verejný obstarávateľ bude pri položke  2.6 Jednorázové ochranné návleky na obuv akceptovať aj vyhotovenie v žltej farbe.

Otázka č. 2:

Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 1 súťažných podkladov – Opis predmetu zákazky v bode 2.8 Bezpečnostné pracovné čižmy požaduje zvršok a podošvu tvorenú polyuretánom alebo materiálom obdobných vlastností, zabezpečujúcom vodeodolnosť a zároveň dostatočnú mieru ohybnosti. Bude verejný obstarávateľ akceptovať bezpečnostné pracovné čižmy so zvrškom a podošvou tvorenou z PVC, ktorý je odolnejší ako PU, ale zároveň aj pevnejší?

Odpoveď na otázku č.2

Verejný obstarávateľ pri zostavení technických špecifikácií položky 2.8 Bezpečnostné pracovné čižmy postupoval na základe odborných skúseností pri využívaní obdobných ochranných prostriedkov v rámci rezortu Ministerstva vnútra Slovenskej republiky a v opise predmetu zákazky sú uvedené smerodajné požiadavky. Verejný obstarávateľ preto požaduje ponuku a dodanie ochranných prostriedkov spĺňajúcich technické špecifikácie uvedené v opise predmetu zákazky.

Otázka č. 3:

Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 1 súťažných podkladov – Opis predmetu zákazky v bode 2.9 Celotvárová filtračná maska požaduje veľkosti: L, M a S. Bude verejný obstarávateľ akceptovať univerzálnu veľkosť s nastaviteľnými popruhmi okolo hlavy, nakoľko celotvárové filtračné masky sa vyrábajú len v univerzálnej veľkosti?

Odpoveď na otázku č.3
Verejný obstarávateľ bude akceptovať pri položke 2.9 Celotvárová filtračná maska dodanie masiek v univerzálnej

veľkosti.

S pozdravom
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       Mgr. Ľubomír Kubička
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