		
Príloha č. 8 súťažných podkladov

Odôvodnenie nerozdelenia predmetu zákazky na časti
podľa § 28 ods. 2 zákona 

Názov predmetu zákazky:	 Revízie ochranných balistických viest podkošeľových

Služby, ktoré tvoria súčasť predmetu tejto zákazky, spolu časovo, miestne, vecne a funkčne súvisia. Ich ďalšie vyčlenenie do dvoch, prípadne viacerých verejných obstarávaní, resp. rozdelenie predmetu zákazky na samostatné časti, by prinášalo verejnému obstarávateľovi významné komplikácie. Rozdelením zákazky by sa zvýšili potreby smerom na interné zdroje z hľadiska potreby koordinácie s inými projektmi. 
Zároveň sú predmetné služby poskytované rovnakým okruhom potenciálnych uchádzačov, ktorými sú najmä malé a stredné podniky, a to najmä vzhľadom na rozsah zákazky, miesto plnenia a typ zákazníka. Prípadné rozdelenie na časti alebo vyhlásenie viacerých verejných obstarávaní neznamená rozšírenie potenciálneho relevantného trhu.
Najmä s ohľadom na miestne, vecné, funkčné aj časové väzby a charakter  predmetu zákazky, by bolo rozdelenie predmetu zákazky po technickej stránke nelogické, neúčelné, nehospodárne až objektívne nerealizovateľné.
Nerozdelenie predmetu zákazky na časti je opodstatnené a odôvodnené a nepredstavuje porušenie princípov verejného obstarávania. 

