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VÝZVA NA PREDLOŽENIE CENOVEJ PONUKY
na zákazku s nízkou hodnotou podľa ustanovenia § 117 zák. č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „ZVO“) 
Mestská časť Bratislava-Petržalka v súlade so ZVO týmto vyzýva na predloženie cenovej ponuky 
na zákazku verejného obstarávania.
1. Identifikácia verejného obstarávateľa :

Názov : Mestská časť Bratislava-Petržalka
Sídlo: Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava
IČO : 00 603 201
Zastúpenie Ing. Ján Hrčka, starosta 
Kontaktná osoba pre verejné obstarávanie: 
Mgr. Linda Prutkayová linda.prutkayova@petrzalka.sk,  +421 947 487 181
  
2. [bookmark: bookmark69][bookmark: bookmark70][bookmark: bookmark72]Názov zákazky: „Dodanie asfaltového pásového finišera“

3.  CPV kódy Zatriedenie predmetu zákazky podľa spoločného slovníka obstarávania:
Hlavný predmet obstarávania:
· 43312000-3 Mechanizmy na úpravu povrchu vozoviek 
· 43315000-4 - Zhutňovacie mechanizmy (lisy)	
· 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
 
4. Lehota a miesto na predkladanie cenových ponúk:
Elektronickú ponuku uchádzači vložia vyplnením ponukového formulára a vložením požadovaných dokladov a dokumentov v systéme JOSEPHINE umiestnenom na webovej adrese https://josephine.proebiz.com/sk. v lehote najneskôr do 27.1.2023 do 09:00 hod. Ponuky doručené po lehote na predkladanie ponúk nebudú akceptované a nebudú predmetom vyhodnocovania.
5.  Miesto dodania predmetu zákazky : 
Ondreja Štefánka 2, 851 01 Bratislava

6.  Lehota plnenia:
15.2.2023, ak sa verejný obstarávateľ a dodávateľ nedohodnú inak.
         
7. Predpokladaná hodnota zákazky/množstvo/rozsah plnenia:  124 000 Eur bez DPH

8. Predmet zákazky:
 
Predmetom zákazky je dodanie a dovoz pásového finishera VÖGELE SUPER 800-3i alebo ekvivalent podľa špecifikácie uvedenej v Prílohe č. 1 tejto Výzvy. Cena predmetu zákazky je vrátane dopravy na miesto plnenia a  zaškolenia min. 3 osôb v rozsahu cca 1 hodiny. Požaduje sa dodanie použitého a  plne funkčného predmetu zmluvy  v súlade so špecifikáciou. Súčasťou dodávky sú návod na obsluhu a údržbu v slovenskom jazyku a ďalšie doklady potrebné 
pre prevádzku zariadenia podľa všeobecne záväzných právnych predpisov a noriem platných v čase dodania tovaru. Súčasťou dodávky je aj odskúšanie funkčnosti a prevádzkyschopnosti dodaného tovaru. Dodávateľ je povinný predložiť najneskôr v deň odovzdania predmetu zákazky kupujúcemu technickú dokumentáciu k predmetu zákazky.
       Dodávateľ deklaruje, že poskytuje servis na predmet zákazky s nástupom na servis do 24 hodín 
od zaslania objednávky (email/tel.)

V prípade, ak táto výzva, alebo doklady a dokumenty poskytnuté v rámci príloh tejto výzvy identifikuje konkrétny typ výrobku, alebo výrobok konkrétneho výrobcu, alebo identifikuje konkrétneho dodávateľa alebo konkrétne technické riešenie, verejný obstarávateľ umožní nahradiť takýto výrobok ekvivalentným výrobkom alebo ekvivalentom technického riešenia pod podmienkou, že ekvivalentný výrobok alebo ekvivalentné technické riešenie bude spĺňať úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktoré sú uvedené výrobky, technológie a zariadenia určené a zároveň nebude predstavovať zvýšené náklady pre verejného obstarávateľa. 
Pri výrobkoch, zariadeniach, materiáloch a/alebo príslušenstvách konkrétnej značky, môže uchádzač predložiť aj ekvivalenty inej značky v rovnakej alebo vyššej kvalite pri dodržaní vyššie uvedených požiadaviek. Ak uchádzač uplatní návrh na ekvivalent, predloží ho v ponuke v samostatnom dokumente „zoznam ekvivalentných položiek“, pričom predmetný zoznam musí obsahovať pôvodnú požiadavku na danú položku podľa tejto výzvy a návrh ekvivalentu. Ekvivalentom sa rozumie výrobok, ktorý je rovnocennou náhradou požadovanej značky výrobku, ktorý je podobný svojim zložením a vlastnosťami výrobku požadovanej značky a má rovnaké alebo lepšie výsledky vzhľadom 
na funkciu, na ktorú je výrobok požadovanej značky určený. 

9. [bookmark: bookmark12][bookmark: bookmark21][bookmark: bookmark19][bookmark: bookmark20][bookmark: bookmark22]Možnosť rozdelenia predmetu zákazky na časti:
Rozdelenie predmetu zákazky na samostatné časti nie je možné.
10. [bookmark: bookmark25][bookmark: bookmark23][bookmark: bookmark24][bookmark: bookmark26][bookmark: bookmark32][bookmark: bookmark30][bookmark: bookmark31][bookmark: bookmark33]Podmienky financovania:
Podmienky financovania sú uvedené v čl. II Kúpnej zmluvy, ktorá je Prílohou č. 3 tejto Výzvy.
11. [bookmark: bookmark34]Výsledok verejného obstarávania:  
[bookmark: bookmark37][bookmark: bookmark35][bookmark: bookmark36][bookmark: bookmark38]Výsledkom prieskumu trhu bude výber dodávateľa a podpísanie zmluvy.
    
12. [bookmark: bookmark43][bookmark: bookmark44]Podmienky účasti uchádzačov vo verejnom obstarávaní týkajúce sa osobného postavenia:
Informácie a formálne náležitosti nevyhnutné na splnenie podmienok účasti týkajúce sa osobného
postavenia:
a) podmienka účasti v § 32 ods. 1 písm. e) ZVO – je oprávnený dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu, ktorá zodpovedá predmetu zákazky.
 
Uchádzač predloží sken dokladu o oprávnení dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce a lebo poskytovať službu vo vzťahu k predmetu zákazky v súlade s prvou vetou.
b) podmienka účasti uvedená v § 32 ods. 1 písm. f) ZVO – nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený konečným rozhodnutím v Slovenskej republike alebo v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu. Uchádzač predloží čestné vyhlásenie podľa prílohy č. 2.

V prípade, ak verejný obstarávateľ zistí, že uchádzač má uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený konečným rozhodnutím v Slovenskej republike  alebo v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu, bude vylúčený. Verejný obstarávateľ nesmie uzavrieť zmluvu s uchádzačom, ktorý nespĺňa podmienky účasti podľa § 32 ods. 1 písm. e) a f) alebo ak u neho existuje dôvod na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. f).

13. Podmienky účasti týkajúce sa odbornej a technickej spôsobilosti:
         Neuplatňuje sa
14. [bookmark: bookmark60][bookmark: bookmark58][bookmark: bookmark59][bookmark: bookmark61]Obsah cenovej ponuky:
Požadujeme aby ponuka obsahovala nasledovné doklady a údaje:
a) Návrh na plnenie podľa Prílohy č. 1 tejto výzvy podpísaný uchádzačom alebo osobou oprávnenou konať za uchádzača. Na požiadanie verejného obstarávateľa sa požaduje predložiť funkčnú a technickú špecifikáciu, vrátane technických listov (ak je to relevantné) preukazujúcich splnenie minimálnych požadovaných parametrov predmetu zákazky. 

Navrhovaná cena musí byť stanovená v zmysle § 3 zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov ako aj Vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z.z. , ktorou sa vykonáva zákon NR SR č.18/1996 Z.z. v znení neskorších predpisov. 

Navrhovaná cena musí byť vyjadrená v € s presnosťou na dve desatinné miesta. Ak uchádzač nie je platcom DPH, uvedie navrhovanú zmluvnú cenu celkom a na skutočnosť, že nie je platcom DPH upozorní.
b) Čestné vyhlásenie podľa Prílohy č. 2 tejto Výzvy podpísaný uchádzačom alebo osobou oprávnenou konať za uchádzača.
c) Sken dokladu o oprávnení dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu vo vzťahu k predmetu zákazky.
d) Kúpna zmluva podľa Prílohy č. 3 tejto Výzvy podpísaná uchádzačom alebo osobou oprávnenou konať za uchádzača.
[bookmark: bookmark65][bookmark: bookmark66][bookmark: bookmark67]
15. [bookmark: bookmark68][bookmark: bookmark73][bookmark: bookmark74][bookmark: bookmark76] Kritériá na vyhodnotenie ponúk:
· [bookmark: bookmark77]Ponuky uchádzačov sa budú vyhodnocovať na základe najnižšej celkovej ceny za predmet zákazky v EUR s DPH .
· Úspešným uchádzačom sa stane uchádzač, ktorý predloží najnižšiu celkovú cenu za predmet zákazky vrátane DPH.
· Celková cena za predmet zákazky musí zahŕňať všetky náklady spojené s poskytnutím služby/dodaním tovaru/uskutočnením stavebných prác.
· Vyhodnotenie ponúk z hľadiska splnenia požiadaviek na predmet zákazky a vyhodnotenie splnenia podmienok účasti sa uskutoční po vyhodnotení ponúk na základe kritérií 
na vyhodnotenie ponúk (§ 66 ods. 7 ZVO). Po vyhodnotení ponúk na základe kritérií 
na hodnotenie ponúk, verejný obstarávateľ vyhodnotí splnenie podmienok účasti a požiadaviek na predmet zákazky u uchádzača, ktorý sa umiestnil na prvom mieste v poradí.


16. Náklady na ponuku: 
[bookmark: bookmark81][bookmark: bookmark79][bookmark: bookmark80][bookmark: bookmark82]Všetky náklady a výdavky spojené s prípravou a predložením ponuky znáša uchádzač 
bez finančného nároku voči verejnému obstarávateľovi, bez ohľadu na výsledok verejného obstarávania.
17. Iné požiadavky na predloženie cenovej ponuky: 
Ak doklady nebudú predložené podľa požiadaviek verejného obstarávateľa alebo ponuka nebude spĺňať požiadavky na predmet zákazky, uvedené v tejto výzve, takáto ponuka nebude vyhodnocovaná podľa kritéria.
 
Verený obstarávateľ pri zadávaní zákazky s nízkou hodnotou postupuje vyššie uvedeným spôsobom, v súlade s § 117 ZVO, pričom  pre vyhodnocovanie predložených cenových ponúk 
v súvislosti  s ich využitím na postup zadávania zákazky s nízkou hodnotou a pre výber zmluvného partnera pre dodanie predmetu zákazky  bude uplatňovať aj základné princípy verejného obstarávania. Verejný obstarávateľ nesmie uzavrieť zmluvu s uchádzačom alebo uchádzačmi, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora alebo ktorých subdodávatelia alebo subdodávatelia podľa osobitného predpisu, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora.
[bookmark: bookmark85][bookmark: bookmark83][bookmark: bookmark84][bookmark: bookmark86]
18. Vylúčenie uchádzača:
Mestská časť Bratislava-Petržalka si vyhradzuje právo vylúčiť uchádzača alebo jeho ponuku z procesu obstarávania, ak:
· [bookmark: bookmark87]uchádzač nesplnil stanovené podmienky účasti,
· [bookmark: bookmark88]uchádzač nepreukázal splnenie podmienok účasti stanovenými dokladmi alebo nedoručil požadované vysvetlenie alebo doplnenie dokladov preukazujúcich splnenie podmienok účasti v lehote stanovenej v žiadosti o vysvetlenie alebo doplnenie dokladov,
· [bookmark: bookmark89][bookmark: bookmark90]uchádzač vo svojej ponuke uviedol nepravdivé alebo zámerne skreslené údaje, alebo predložil falšované alebo pozmenené doklady, (zmena/úprava zmluvy sa považuje za pozmenený doklad),
· [bookmark: bookmark91]ponuka uchádzača nespĺňa požiadavky na predmet obstarávania,
· [bookmark: bookmark92][bookmark: bookmark95][bookmark: bookmark93][bookmark: bookmark94][bookmark: bookmark96]uchádzač sa v predchádzajúcom dodávateľskom záväzkovom vzťahu uzavretom                                    s Mestskou časťou Bratislava-Petržalka dopustil podstatného porušenia zmluvných povinností.
19. [bookmark: bookmark97][bookmark: bookmark104][bookmark: bookmark105]Použitie elektronickej aukcie: Nie

20. [bookmark: bookmark106][bookmark: bookmark102][bookmark: bookmark103][bookmark: bookmark107]Doplňujúce informácie:
· Mestská časť si vyhradzuje právo neprijať ani jednu z predložených ponúk.
· Proti rozhodnutiu verejného obstarávateľa pri postupe zadávania zákazky postupom podľa 
§ 117 zákona o verejnom obstarávaní nie je možné podať námietky v zmysle platného zákona.
[bookmark: bookmark110][bookmark: bookmark108][bookmark: bookmark109][bookmark: bookmark111]
21. Dôvody zrušenia obstarávania:
· [bookmark: bookmark112]nebola predložená žiadna ponuka,
· [bookmark: bookmark113]ani jeden uchádzač nesplnil podmienky výzvy a požiadavky na predmet zákazky,
· [bookmark: bookmark114]zmenili sa okolnosti, za ktorých bola výzva zverejnená
· [bookmark: bookmark115]cena ponúknutá uchádzačmi za predmet zákazky je vyššia ako predpokladaná hodnota zákazky 
· predložené ponuky budú nevýhodné pre verejného obstarávateľa alebo budú v rozpore 
s finančnými možnosťami verejného obstarávateľa. 
Mestská časť si vyhradzuje právo toto obstarávanie zrušiť, a to aj bez uvedenia dôvodu. O zrušení obstarávania budú všetci uchádzači písomne upovedomení.
Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo neuzavrieť s úspešným uchádzačom zmluvu v prípade, ak by táto zmluva obsahovala ustanovenia zvlášť nevyhovujúce pre objednávateľa.

22. Informácia o výsledku vyhodnotenia ponúk uchádzačom: 
Verejný obstarávateľ po vyhodnotení ponúk bezodkladne pošle všetkým uchádzačom informáciu o výsledku vyhodnotenia ponúk. Úspešnému uchádzačovi oznámi, že jeho ponuku prijíma, ostatným oznámi, že neuspeli. Na základe kritérií na hodnotenie ponúk bude identifikovaný úspešný uchádzač, ktorému verejný obstarávateľ oznámi, že uspel. Neúspešným uchádzačom verejný obstarávateľ zašle informáciu o výsledku vyhodnotenia ponúk, s oznámením, že neuspeli a 
s uvedením dôvodu neúspešnosti.
 
[bookmark: _GoBack]S uchádzačom, ktorý splní požiadavky stanovené v tejto výzve a zároveň ponúkne verejnému obstarávateľovi najnižšiu konečnú celkovú zmluvnú cenu v EUR za dodanie predmetu zákazky, verejný obstarávateľ uzatvorí zmluvu. Uvedené platí v prípade, ak nenastanú okolnosti 
na strane verejného obstarávateľa, ktoré by viedli k neakceptovaniu výsledkov v rámci zadávania zákazky podľa § 117 ZVO. 


V Bratislave, dňa: 16.1.2023

Prílohy:
Príloha č. 1 Technická špecifikácia a návrh na plnenie
Príloha č. 2 Čestné vyhlásenie
Príloha č. 3 Kúpna zmluva
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