Vysvetlenie žiadosť o nápravu 

Dňa 23.3.2023 o 14:53:1 hod, obdržal verejný obstarávateľ  žiadosť o vysvetlenie
Otázka č. 17
Dobrý deň,
pýtame sa, či môžeme dokumenty ponuky predložiť ako dokumenty vyhotovené vo formáte pdf. podpísané kvalifikovaným elektronickým podpisom? A teda či môžeme takouto formou „nahradiť“ vytlačenie dokumentu, jeho podpis a následné zoskenovanie.
Odpoveď č.17
Áno, dokumenty môžete predložiť vo formáte pdf. podpísané kvalifikovaným podpis. V tom to prípade však treba predložiť certifikát pre elektronický podpis, pre overenie platnosti elektronického podpisu.


Dňa 27.3.2023 o 14:32:34 hod, obdržal verejný obstarávateľ  žiadosť o vysvetlenie
Otázka č. 18
a) verejný obstarávateľ predĺžil lehotu na predkladanie ponúk do 30.04.2023 o čom bol uchádzači informovaní prostredníctvom Vysvetlenia č. 3 zo dňa 07.03.2023. V systéme JOSEPHNIE v predmetnej zákazke je evidovaný termín na predkladanie ponúk do 30.03.2023. Na základe zverejneného korigenda 10089- IOX zo dňa 7.3.2023 však lehota na predkladanie ponúk bola predĺžená do 31.3.2023. Upresní verejný obstarávateľ, ktorá lehota na predkladanie ponúk je platná?

b)V zmysle aktuálnych súťažných podkladov, komunikácia ako aj predkladanie ponúk uchádzačmi sa realizuje prostredníctvom systému JOSEPHINE. Verejný obstarávateľ však predmetnú zákazku nahodil aj v systéme EVO, kde je rovnako možné nahodiť ponuku uchádzačmi (v tomto systéme je evidovaná lehota na predkladanie ponúk do 31.3.2023). Potvrdí verejný obstarávateľ platnosť súťažných podkladov, resp. skutočnosť, že uchádzači predkladajú svoje ponuky prostredníctvom systému JOSEPHINE?

Odpoveď č.18
a) Platí lehota na predkladanie ponúk 31.3.2023. Lehota bola opravená aj v systéme JOSEPHINE.
b) Ponuky sa predkladajú tak ako je uvedené v súťažných podkladoch, teda v systém JOSEPHINE.

Dňa 28.3.2023 o 09:04:37 hod, obdržal verejný obstarávateľ  žiadosť o vysvetlenie
Otázka č. 19
1) Vo výkaze výmer „Plyn (prípojka) slepý VV“ sa nedá vpísať množstvo pre percentuálnu položku č. 47, nakoľko je daný výkaz výmer uzamknutý heslom. Žiadame o poskytnutie daného odomknutého výkazu výmer alebo takého, aby sme vedeli vpísať všetky požadované a potrebné údaje.
Odpoveď č.19
Do záložky dokumenty bol nahratý opravená  súbor „Plyn(prípojka) slepý VV_oprava 28.3.23“ 
