Príloha č. 9 k metodickému usmerneniu k aplikácii postupu zadávania zákazky s nízkou hodnotou a zákazky malého rozsahu č. SE-VO1-2023/003577-001


Výzva na predloženie ponuky pre účely zistenia predpokladanej hodnoty zákazky


Dobrý deň,

[bookmark: _GoBack]verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje prieskum trhu na predmet zákazky: 
Reštaurátorský výskumu exteriéru a interiéru NKP Kaštieľ Bytča s areálom

Za účelom stanovenia  predpokladanej hodnoty zákazky si Vás dovoľujeme požiadať o predloženie cenovej ponuky prostredníctvom systému JOSEPHINE, v termíne:  28. 02. 2023

Opis predmetu zákazky:
Spracovanie Reštaurátorského výskumu exteriéru a interiéru NKP Kaštieľ Bytča s areálom požaduje Krajský pamiatkový úrad Žilina ako jednu z viacerých prípravných dokumentácií a projektových dokumentácií obnovy  národnej kultúrnej pamiatky – Kaštieľ Bytča s areálom, ktorá je zapísaná v Ústrednom zozname pamiatkového fondu v registri nehnuteľných národných kultúrnych pamiatok. Podľa Rozhodnutia Krajského pamiatkového úradu Žilina KPUZA-2020/19000-9/84835/MAJ je potrebné vypracovať  Správu z reštaurátorského výskumu a následné vypracovať Návrh na reštaurovanie interiéru a exteriéru NKP Bytča Kaštieľ s areálom  v súlade s §5 ods. 2 a 3 vyhlášky Ministerstva kultúry SR č. 253/2010 Z. z., ktorou sa vykonáva pamiatkový zákon. 

Reštaurátorský výskum bude realizovaný na omietkových povrchoch v exteriéri, na jeho fasádach, na kamenných architektonických článkoch (kamenné ostenia okien, portálov, stĺpy, kozuby),kamenných a štukových erbových doskách ,drevených stropoch (aj pod omietkovým záklopom), na štukových  článkoch a na súbore historických okenných , dverných a iných výplní v kaštieli. Predmetom reštaurátorského výskumu budú aj časti renesančných komínových telies a okované renesančné dvere deponované v pivnici kaštieľa.
Súčasťou reštaurátorského výskumu bude aj analýza súčasného technického stavu materiálu jednotlivých artefaktov, architektonických článkov, omietok fasád a  stratigrafia ich vrstiev. Bude obsahovať inventarizačný súpis nálezových situácií a sond realizovaných nedeštruktívnymi(vizuálne) a deštruktívnymi metódami zaznačený do grafickej dokumentácie výskumu.
Podrobnejšie podmienky reštaurátorského výskumu a spracovania Návrhu na reštaurovanie sú zadefinované v Rozhodnutí Krajského pamiatkového úradu Žilina KPUZA-2020/19000-9/84835/MAJ.

Príloha: Rozhodnutie Krajského pamiatkového úradu Žilina KPUZA-2020/19000-9/84835/MAJ

Ponuku predkladajte len prostredníctvom systému JOSEPHINE.
S pozdravom

Ing. Zuzana Akantisová
 Centrum podpory Žilina
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