Výzva na predloženie ponuky pre účely zistenia predpokladanej hodnoty zákazky


Dobrý deň,
Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje prieskum trhu na predmet zákazky „Pravidelná kontrola účinnosti sterilizátora“.

Za účelom stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky si Vás dovoľujeme požiadať o predloženie cenovej ponuky prostredníctvom systému JOSEPHINE, v termíne do 17.03.2023 do 15.00 hod. 

Opis predmetu zákazky:
Kontrola účinnosti procesu sterilizácie u teplovzdušného sterilizátora typu CHIRANA HS 122a v ambulancii Útvaru policajného zaistenia cudzincov Medveďov. 

Požadovaná lehota dodania: 
1. predpokladaná kontrola – apríl 2023, 
2. predpokladaná kontrola – október 2023.
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Návrh podmienok účasti: 
Akreditovaný uchádzač podľa požiadaviek normy ISO/IEC 17025:2005 na vykonávanie kontroly účinnosti sterilizácie. Plnenie bude realizované dvakrát ročne na základe objednávky. V cene predpokladanej hodnoty zákazky sú zahrnuté dve kontroly za rok a dve mimoriadne kontroly v prípade pozitívnych výsledkov. Forma úhrady – faktúra. 

Verejný obstarávateľ môže zaslať záväznú objednávku alebo uzatvoriť zmluvu so záujemcom, ktorého cenová ponuka t. j. celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH bude najnižšia (z ponúk predložených v lehote na predkladanie ponúk), a za predpokladu, že spĺňa/splní všetky požiadavky verejného obstarávateľa uvedené v tejto výzve.

Ponuku predkladajte len prostredníctvom systému JOSEPHINE.
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