„Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania Dynamického nákupného systému na zákazku – Magnetické rezonancie vrátane poskytnutia záručného servisu“.
Opis obstarávania: Magnetické rezonancie vrátane poskytnutia záručného servisu. 
Viac je opísané v súťažných podkladoch – https://josephine.proebiz.com/ 
Oznámenie bolo zverejnené vo vestníku 055/2018 pod číslom 03841-MUT dňa 19. 3. 2018.

Dobrý deň,
prijal som žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov dňa 20.3.2018 od záujemcu.
OTÁZKA č. 1:
V súťažných podkladoch k zriadeniu dynamického nákupného systému na strane 5 uvádzate:
Za včas doručenú požiadavku o vysvetlenie dokladov sa považuje požiadavka doručená verejnému obstarávateľovi v písomnej forme v termíne najneskôr do 28.2.2018 do 12:00 hodiny.
Pravdepodobne sa jedná o preklep. Chceli by sme sa opýtať, aký je termín pre doručovanie požiadaviek o vysvetlenie?
ODPOVEĎ k otázke č. 1:
[bookmark: _GoBack]Áno, jedná sa o chybu v písaní správne znenie: Za včas doručenú požiadavku o vysvetlenie dokladov sa považuje požiadavka doručená verejnému obstarávateľovi prostredníctvom JOSEPHINE v termíne najneskôr do 10.4.2018 do 10:00 hodiny. Verejný obstarávateľ upraví správne znenie v súťažných podkladoch farebne rozlíšením písmom pre ľahšiu orientáciu.

OTÁZKA č. 2:
dokumente Podmienky účasti uchádzačov, časť 3. podmienky účasti uchádzačov vo verejnom obstarávaní, týkajúce sa technickej alebo odbornej spôsobilosti požadujete v bode 3.1.2: Verejný obstarávateľ požaduje predložiť referencie o dodaní minimálne 10-tich prístrojov MR o sile magnetu minimálne 1,5T za predchádzajúce tri roky od vyhlásenia verejného obstarávania, dokladom je referencia, ak odberateľom bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa zákona o verejnom obstarávaní, pričom verejný obstarávateľ požaduje preukázanie dodania tovaru rovnakej špecifikácie akú požaduje verejný obstarávateľ v súťažných podkladoch v časti B1. Opis predmetu zákazky.
Bude verejný obstarávateľ akceptovať referencie o dodaní MR o sile magnetu minimálne 1,5T aj od iných subjektov (privátnych)?
Požadujete preukázanie dodania tovaru rovnakej špecifikácie akú požaduje verejný obstarávateľ v súťažných podkladoch v časti B1. Opis predmetu zákazky. Avšak v časti Špecifikácia predmetu zákazky uvádzate: Konkrétny predmet zákazky bude súčasťou jednotlivých výziev.
Bude verejný obstarávateľ akceptovať referencie o dodaní MR o sile magnetu minimálne 1.5T v tej konkrétnej konfigurácii? Bude verejný obstarávateľ akceptovať referenciu o dodaní aj PET/MR?
ODPOVEĎ k otázke č. 2:
Áno, verejný obstarávateľ v zmysle zákona o verejnom obstarávaní akceptuje referencie aj pre “privátnych odberateľov”.
Verejný obstarávateľ akceptuje referencie 10 MR prístrojov v minimálnej sile magnetu 1,5T v akejkoľvek konfigurácii.
Áno, verejný obstarávateľ akceptujeme dodávku PET/MR, za predpokladu že je sila magnetu minimálne 1,5T.

