NÁVRH NA VYHLÁSENIE NEHNUTEĽNEJ VECI ZA NÁRODNÚ KULTÚRNU PAMIATKU: 

FRAGMENT VONKAJŠIEHO OPEVNENIA MESTA TRENČÍN

parcelné číslo KN-C 300/3, katastrálne územie Trenčín

1. NÁZOV   VECI
AG lokalita – Vonkajšie opevnenie mesta
1.1. Bližšie určenie: lokalita skúmaná

2. IDENTIFIKAČNÝ   A   ADRESNÝ   ÚDAJ

2.1. Mesto: Trenčín

2.2. Okres, kraj: Trenčín, Trenčiansky

2.3. Katastrálne územie: Trenčín

2.4. Časť mesta: Trenčín centrum
2.5. Ulica: Jaselská

2.6. Určenie adresy popisom: Jaselská ulica
2.7. Parcelné čísla: KN-C 300/3
2.8. Súčasť pamiatkového územia: nie
3. VLASTNÍK
3.1 Celý názov právnickej osoby: Mesto Trenčín, IČO: 00312037, DIČ: 2021079995

3.2 Adresa vlastníka: Mierové námestie 2, 911 64 Trenčín

4. CHARAKTERISTIKA   VECI
4.1. Charakteristika sídla
4.1.1. Geografická poloha a skladba lokality: 

Lokalita – nález fragmentu vonkajšieho opevnenia mesta Trenčín predbežne datovaného do 17. storočia sa nachádza v intraviláne mesta Trenčín - centrum na Jaselskej ulici, okolie bodu M 35-21-16, 1: 10 000, 198 : 333 mm, nadmorská výška lokality je cca 211,7 m. n. m.

4.1.2. História lokality:

Predmestia na juh od hradieb stredovekého mesta sa rozkladali okolo pôvodných komunikácií. V 40. rokoch 16. storočia malo najväčšiu zástavbu obytnými domami vlastné predmestie, označované ako Suburbium, Praeurbium alebo Extra Moenia. Toto predmestie zahrňovalo dnešnú Sládkovičovu ulicu, Štúrovo námestie, ako aj ulice Hviezdoslavovu, Jaselskú a Vajanského. Na Jaselskej ulici sa nachádza aj pertraktovaná časť vonkajšieho opevnenia identifikovaná archeologickým výskumom realizovaným právnickou osobou AÚ SAV Nitra.


Charakter tejto časti mesta pôvodne určovala zástavba so záhradami a prelukami. Takýto stav zaznamenáva aj veduta mesta z r. 1550-1580. Ako vyplýva z písomného materiálu, až v druhej polovici 18. storočia radovú zástavbu častejšie vytvárali domy vzájomne spojené bočnými múrmi. Súvislá zástavba však ešte neprevládala, v mnohých prípadoch boli domy stále od seba oddelené pozemkami alebo dvormi. Postupujúcu premenu tejto štvrte okolo polovice 19. stororočia zobrazuje aj olejomaľba F. Baszlera z r. 1865. Sú na nej už ulice so súvislou radovou zástavbou tvorenou ešte prevažne prízemnými domami, pričom za súvislými uličnými blokmi boli záhrady.

Do 19. storočia bola v uvedenej časti mesta zástavba vidieckeho charakteru. V 16. a 17. storočí vlastnili tieto domy kramári a menej zámožní remeselníci, ktorí často vlastnili aj pozemkové nehnuteľnosti a majere. Ale už v 18. storočí, no najmä v 19. storočí si tu domy kupovali aj zámožní obyvatelia, ktorí bývali vo vnútornom meste.

V Suburbia môžeme lokalizovať aj kostol sv. Ducha s kláštorom pôvodne johanitským, ktorý sa v roku 1301 stal majetkom františkánov observantskej vetvy. Počas husitských nájazdov bol kláštor - konvent okolo roku 1422 údajne zrútený, no podľa iných údajov sa tak stalo až po požiari v roku 1528. Kostol františkáni užívali do roku 1704, no po požiari roku 1709 bol zrútený tiež. Prítomnosť oboch stavieb v tomto priestore potvrdzuje aj veduta z roku 1550-1580, kde sa v južnom predmestí nachádzame označenie claustrum, ďalej v písomných prameňoch z 80. rokov 16. storočia nachádzame názov Ultra claustri (Za kláštorom) alebo Platea claustri (Kláštorná ulica). Z roku 1586 je doložená aj existencia kláštorného cintorína. Z 30. rokov 17. storočia sú doklady aj o existencii predmestského cintorína, ktorý sa rozprestieral pri dolnom mestskom kostole. Tento kostol iste slúžil duchovnej správe celého južného predmestia, nie je však zatiaľ ozrejmené, do akej miery ho možno stotožniť s františkánskym kostolom. Z 80. rokov 17. storočia sú písomné doklady o spomenutom cintoríne v priestore za zadnou parcelou dnešného domu č. 8 na dnešnej Hviezdoslavovej ulici. Roku 1856 objavili pri hĺbení základov pre stavbu nového obytného domu na dnešnom Štúrovom námestí č. 7 značný počet ľudských kostí. Dodnes nie je však jasné v ako vzťahu je kláštorný cintorín a predmestský cintorín a či ich nemôžeme stotožniť.


V roku 1996 boli pri stavbe ČSOB – H. P. Trenčín nachádzajúcej sa v severnej časti parcely 261, v susedstve stojaceho meštianskeho domu na Vajanského ulici č. 2, nájdené základy neznámej stredovekej architektúry. Tie predstavujú konštrukcie obvodových murív s nárožím a oporným pilierom, ktorého základ je spevnený kamenným murovaným pilótom zapusteným hlboko do štrkového podložia. Archeologický výskum pri stavbe ČSOB – H. P. Trenčín viedol Mgr. S. Katkin. Uvedená časť architektúry je zaraďovaná do 13.-14. storočia a predbežne stotožňovaná s kláštorom a kostolom františkánov v Suburbiu. Pri vyššie spomenutom archeologickom výskume sa našli kostrové hroby, ktoré mohli patriť k cintorínu (či už kláštornému alebo predmestskému) nachádzajúcemu sa v rámci Suburbia.
Po zbúraní domu č. 130 na Hviezdoslavovej ulici v roku 1846 vznikol v rámci Suburbia priestor na vytvorenie novej ulice – dnešnej Jaselskej (roku 1868 Új utca, roku 1937 Banková ulica). Ulica, ktorú už zaznamenáva parcelačná mapa mesta z roku 1868, tak vznikla ako spojnica medzi Hviezdoslavovou a Vajanského ulicou.

4.2. Popis veci
4.2.1. Situovanie: 
Archeologickým výskumom identifikovaná časť vonkajšieho opevnenia sa nachádza v centre mesta Trenčín. Na SV ohraničuje zachované opevnenie Jaselská ulica, na Z Vajanského ulica, na JZ budova Kultúrno-metodického centra Ozbrojených síl SR Trenčín a na JV Hviezdoslavova ulica.

4.2.2. Stavebno-historický vývoj veci:

Nález časti vonkajšieho opevnenia na Jaselskej ulici súvisí so systémom opevnenia mesta Trenčín.

Hlavné mestské opevnenie začalo vznikať po roku 1412, kedy Trenčín získal právo opevniť sa na základe privilégia kráľa Žigmunda. Stavebné úpravy za účelom jeho posilnenia prebiehali ďalej počas 16. storočia. Podľa veduty mesta z r. 1550-1580 pozostávalo z hlavného hradobného okruhu zakončeného vnútornou drevenou ochodzou a murovanou predprsňou so strieľňami a arkiermi. Múr vymedzoval plochu formujúcej sa stredovekej mestskej zástavby mesta na riečnej terase Váhu pod hradnou skalou, ktorá nadviazala na staršiu zástavbu podhradskej osady, zoskupenú pozdĺž prístupovej cesty na hrad. Z dôvodu terénnej morfológie a staršieho pôvodu župného hradu, nemalo opevnenie okružný charakter, ale vymedzovalo zástavbu len z troch strán tak, že sa napájalo priamo na hradnú skalu a opevnenie hradu chrániace mestskú zástavbu z východnej strany. Na severovýchodnej a juhozápadnej strane bol múr perforovaný vstupnými bránami. Tie mali podľa vyobrazenia v 16. storočí podobu prejazdov bránových hranolových veží s predbrániami, z ktorých severovýchodné predbránie zakončovali dve valcové veže a juhozápadné barbakán so samostatnou bránovou vežou. Západná časť opevnenia bola navyše zosilnená aj predsunutým pásom parkanového múru s dvomi otvorenými baštami. Dodnes sa z opevnenia súvislejšie zachovala juhozápadná časť s vežou tzv. Dolnej brány, napojená na južné opevnenie hradu, pričom zo severozápadnej línie pozdĺž Váhu sa nad terénom zachovali len nesúvislé úseky tvoriace súčasť mestskej zástavby.

Turecké nebezpečenstvo a vývoj strelných zbraní boli najpravdepodobnejšou príčinou stavby ďalších obranných línií mestského opevnenia v 16. a 17. storočí. Jednou z nich bol kamenný múr postavený v 16. storočí zo strany Váhu. Začínal od hradnej skaly pod Delovou baštou, ďalej pokračoval popri Hornej bráne v miernom oblúku k Váhu, ktorý sledoval takmer po celom toku pozdĺž stredovekého mesta. K hlavnému opevneniu stredovekého Trenčína sa pripájal až na úrovni dnešnej križovatky ulice zo Štúrovho námestia a Palackého ulice, kde sa ostro zalamoval k barbakanu Dolnej brány mesta. Múr bol v roku 1674 nadstavený drevenou kolovou konštrukciou.

Vonkajšia línia opevnenia mesta, ktorej časť sa našla na Jaselskej ulici v Trenčíne, bola vybudovaná pravdepodobne tiež v priebehu 16.-17. storočia. Vonkajšie opevnenie mesta bolo identifikované pomocou mapy z poslednej štvrtiny 17. storočia zobrazujúcej systém opevnenia mesta Trenčín. Mapu, ktorá ako jediná zobrazuje uvedené opevnenie, objavil Robert Treufeldt z Estónska vo Švédskom vojenskom archíve v Štokholme. Opevnenie z uvedenej mapy premietol na súčasnú ortofotomapu Trenčína Ing. arch. Martin Bóna. Vonkajšie opevnenie sa na V opiera o svahy Breziny (lesopark Brezina sa nachádza V od mestskej zástavby centra Trenčína a tiahne sa od hradu Trenčín J smerom), od ktorej sa v oblúku stáča na SZ. Na S sa potom pripája na koryto rieky Váh. Zo švédskej mapy vieme identifikovať na uvedenom opevnení celkovo päť viac-menej polkruhových objektov bášt. Medzi druhou a treťou baštou (smerom od Breziny) je k vonkajšiemu opevneniu pripojená z vnútornej strany i bližšie nešpecifikovaná zástavba. Tá pozostáva z 9 objektov (ppd. Obytných priestorov) ohradených nejakým typom múru.
Turci sa v 2. polovici 16. storočia a v 17 storočí počas svojich výpadov častejšie dostávali do bezprostrednej blízkosti mesta, čo donútilo mešťanov vybudovať opevnenia na predmestí z južnej strany. Tieto opevnenia mali podobu valov a nazývali sa Horný a Dolný Šianec. Uvedené valy neskôr splanírovali a na ich mieste vznikla nová zástavba. Dnes bývalé šiance pripomínajú len názvy ulíc Dolný a Horný Šianec.
Mestské opevnenie s bránami bolo zničené požiarom Trenčína v r. 1708. V 18. storočí využili Trenčania vnútorné mestské hradby na prístavbu domov. Jeho zvyšky nachádzame v zadných traktoch objektov Mierové námestie č. 23, 25, 27, 29, 31 s prístupom z Palackého ulice a v objekte č. 1 a 3 na Mierovom námestí (v prípade objektu Mierové námestie č. 3 v dvorovej časti objektu, ktorý je prekrytý novostavbou z roku 2006). S vonkajším opevnením zo strany Váhu sa stretávame naposledy v r. 1802 na pláne hradu a mesta, ktorý dal vyhotoviť gróf Illešházy. V roku 1976 boli objavené jeho zvyšky (kamenný múr a drevené dubové klady) na Hasičskej ulici pri stavbe cesty Bratislava – Žilina. Uvedený nález nebol však podľa dostupných informácií archeologicky skúmaný. Zachovanie a prezentáciu muriva „in situ“ riešila Okresná pamiatková správa v Trenčíne. Výsledkom je prezentácia profilu muriva v podchode na Hasičkej ulici. Ďalšie časti uvedeného vonkajšieho opevnenia sa našli pri budove bývalého riaditeľstva Združených služieb, pri budove predstavenstva Jednoty SD a v blízkosti židovskej synagógy (Klein 1981, s. 134).
S postupnou demoláciou hradieb mesta sa začalo v 2. polovici 19. storočia. Odstránila sa veža pri Hornej bráne s časťou mestského múru, Horná brána i barbakan pri Dolnej bráne. V 2. polovici 19. storočia odbúrali časť severných mestských hradieb a časť bola začlenená do zadných traktov objektov Mierové námestie č. 23, 25, 27, 29, 31 s prístupom z Palackého ulice a v objekte č. 1 a 3 na Mierovom námestí.
5. STAV  VECI

Skúmaná archeologická lokalita sa nachádza v centre mesta Trenčín. Podnetom pre archeologický výskum boli stavebné výkopové práce spojené s budovaním podzemných garáží. Dňa 8. 9. 2008 boli stavebné práce pozastavené a celá stavebná parcela bola odovzdaná Archeologickému ústavu SAV Nitra, ktorý tu realizuje záchranný archeologický výskum pod vedením PhDr. M. Ruttkaya, CSc. V mesiacoch september, október a november bola archeologicky preskúmaná a zdokumentovaná väčšia západná časť stavebnej parcely. Archeologický výskum menšej východnej časti je plánovaný na rok 2009.

Doteraz boli archeologickým výskumom odkryté: 
Novoveká architektúra – základy viacerých budov z 19 storočia zničené niekedy v 70-tych rokoch 20. storočia výstavbou kultúrneho centra Domu armády. Nálezový materiál nájdený pri začisťovaní základov murív predstavuje novoveký črepový materiál – glazúrované črepy, glazované kachlice s rastlinným motívom, signované tehly (napr. značka BRIX, CZASZTKA, ... ). Pri postupnom odkrývaní murív v juhovýchodnej časti stavebnej parcely bola v ich tesnej blízkosti nájdená minca z roku 1860, ktorá tieto murivá datuje. 

Kamenná stavba (s nábehom na kamennú klenbu), ktorej zánikový horizont možno datovať majolikovým črepom s vpísaním roku 1758 do 18. storočia.

Základy líniovej stavby prechádzajúce v smere Z-V celým južným okrajom stavebnej parcely. Z dostupných ikonografických prameňov je možné nález identifikovať ako základové murivo zvyšku vonkajšej línie opevnenia mesta. Ide pravdepodobne o časť vonkajšieho mestského opevnenia, ktorá bola vybudovaná niekedy v priebehu 17. storočia (na základe črepového materiálu z objektov, ktoré sú predmetným murivom porušené – sú datované do 11.-15. storočia a na základe črepového materiálu zo zánikového horizontu objektu novovekej pivnice, ktorý murivo vonkajšej línie opevnenia porušuje ide približne o polovicu 18. storočia možno murivo, považované za vonkajšie opevnenie mesta, rámcovo datovať do začiatku 16. – konca 17 storočia. Základy tejto líniovej stavby boli odkryté počas stavebných prác súvisiacich s výstavbou podzemných garáží začiatkom septembra a identifikácia líniovej stavby je spojená s ikonografickým prameňom (mapa zo Švédskeho vojenského archívu v Stockholme), ktorý bol zistený koncom októbra. Šírka 0,45 m vysokého zachovaného základu je približne 1-1,20 m a dĺžka zachovanej odkrytej línie muriva meria 50 m.
Odpadové jamy s novovekým črepovým materiálom (črepy, väčšie fragmenty nádob ako aj celé nádoby) datované predbežne do 18. storočia.
Staršiu ľudskú činnosť v priestore dnes archeologicky preskúmanej plochy predstavujú dočervena prepálené objekty – pece. Okrem pecí boli odkryté jamy rôznej veľkosti a tvarov datované na základe črepového materiálu približne do obdobia 11.-15. storočia.
6. SÚČASNÉ  VYUŽITIE

V súčasnosti je vzhľadom k významu nálezu pozastavená realizácia projektu výstavby podzemných garáží. 

7. ODÔVODNENIE  NÁVRHU
7.1. Špecifikácia pamiatkových hodnôt:

Časť vonkajšieho opevnenie mesta Trenčín z obdobia 16.-17. storočia, ktoré sa podarilo lokalizovať archeologickým výskumom na Jaselskej ulici, bola súčasťou mestského fortifikačného systému. Vzhľadom na charakter známych opevnení miest na Slovensku je zvyšok vonkajšieho opevnenia v Trenčíne jedinečným javom. Podľa dostupných informácií zatiaľ zvyšky vonkajšieho opevnenia v systéme opevnení stredovekých miest neboli na Slovensku identifikované. Z uvedeného dôvodu mu prináleží adekvátny prístup k ochrane a prezentácii.
Predmetom ochrany je jeho celý priebeh, t. j. zachovaný fragment vonkajšieho opevnenia na parcele číslo 300/3, katastrálne územie Trenčín.

7.2. Zhodnotenie významu:

Pertraktovaný nález vonkajšieho opevnenia mesta Trenčín je jedinečný, architektonicky výnimočný a prispieva k objasneniu významu tejto oblasti v období stredoveku a novoveku.
8. NÁVRH  OPATRENÍ
Z hľadiska pamiatkovej ochrany je potrebné rešpektovať zachovanú líniu vonkajšieho opevnenia v plnom rozsahu a murivo zabezpečiť pred poškodením dosypaním odkrytých častí podložia popri múre po základovú špáru, zásyp zhutniť, súčasnú korunu muriva prekryť fóliou a prisypať minimálne v hrúbke 20 – 30 cm. Dokončiť archeologický výskum vo východnej časti plánovaného priestoru stavby. Vzhľadom k tomu, že schválený projekt nie je možné realizovať podľa schválenej projektovej dokumentácie je nutné zabezpečiť jeho prepracovanie na základe podmienok určených Krajským pamiatkovým úradom Trenčín.
Deštrukcia muriva línie opevnenia odkrytá archeologickým výskumom nie je prípustná a doporučujeme realizovať jeho pamiatkovú prezentáciu.
Pri riešení ochrany systému opevnenia mesta Trenčín je potrebné zvážiť realizáciu a možnosti pamiatkovej ochrany aj zvyšných dosiaľ neidentifikovaných častí opevnenia nachádzajúcich sa pod zemou.
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10. DOKUMENTÁCIA
Vzhľadom k tomu, že archeologický výskum bol ukončený v novembri 2008 nebola výskumná dokumentácia z archeologického výskumu predmetnej lokality z časových dôvodov Krajskému pamiatkovému úradu odovzdaná. Výskumná dokumentácia v zmysle príslušnej vyhlášky Ministerstva kultúry SR číslo 16/2003 Z. z. vykonávajúcej pamiatkový zákon bude doručená krajskému pamiatkovému úradu v zmysle záväzného stanoviska č. konania TN-06/00880-004/Nip z dňa 14.08.2006. 
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1. Vonkajšie opevnenie mesta Trenčín, pohľad na murivo z východu na západ (PB 073907)

2. Vonkajšie opevnenie mesta Trenčín, pohľad na východnú polovicu skúmanej plochy s priebehom muriva (PB 073891)
3. Vonkajšie opevnenie mesta Trenčín, pohľad na priebeh líniového opevnenia v smere Z-V (PB 073887)
4. Vonkajšie opevnenie mesta Trenčín, pohľad na priebeh líniového opevnenia v smere Z-V (PB 073889)
5. Vonkajšie opevnenie mesta Trenčín, pohľad na priebeh líniového opevnenia v smere Z-V (PB 073894)
6. Vonkajšie opevnenie mesta Trenčín, pohľad na priebeh líniového opevnenia v smere Z-V (PB 073897)

7. Vonkajšie opevnenie mesta Trenčín, pohľad na priebeh líniového opevnenia v smere Z-V (PB 073899)

8. Vonkajšie opevnenie mesta Trenčín, pohľad na priebeh líniového opevnenia v smere Z-V (PB 073898)

9. Vonkajšie opevnenie mesta Trenčín, pohľad na detail porušenia (superpozícia) muriva líniového opevnenia objektom pivnice (PB 083922)

10. Vonkajšie opevnenie mesta Trenčín, pohľad na porušenie muriva - líniového opevnenia (severný profil) pivnicami JV budov (PB 084033)
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Príloha 2 – Mapa z poslednej štvrtiny 17. storočia zobrazujúca systém opevnenia mesta Trenčín (Švédsky vojenský archív v Štokholme)

Príloha 3 – Opevnenie z mapy z poslednej štvrtiny 17. storočia premietnuté na súčasnú ortofotomapu Trenčína (Ing. arch. Martin Bóna)

Príloha 4 – Situovanie nálezu vonkajšieho opevnenia mesta Trenčín na výseku z PD investora stavby TATRA REAL TRADE, a. s.

Príloha 5 – Výsek z katastrálnej mapy Trenčína s parcelou KN-C 300/3, na ktorej je približne vyznačená  nájdená časť vonkajšieho opevnenia mesta Trenčín

Príloha 6 – Výpis z katastra nehnuteľností – List vlastníctva k parcele KN-C 300/3 v katastrálnom území Trenčína (www.katasterportal.sk).
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