Príloha č. 2 – Technická špecifikácia a osobitné požiadavky – Realizácia vonkajšieho systému ochrany pred bleskom na administratívnych budovách A a B

Technická špecifikácia:  v zmysle výkaz-výmeru

Súčasťou technickej špecifikácie zákazky je spracovaná Technická správa-Vonkajší systém ochrany pred bleskom pre administratívnu budovu A a B, v zmysle ktorej je zhotoviteľ povinný realizovať dielo.

Špecifické podmienky:
-všetky práce musia byť vyhotovené v zmysle platných noriem STN v čase realizácie;
- v štádiu prípravy na montážne práce odporúčame zhotoviteľovi konzultáciu s projektantom
 (Ledvák spol. s.r.o., Veľký Folkmar 103, 05551 Veľký Folkmar);
-Zhotoviteľ je povinný do jedného pare PD zakresliť skutočné zrealizovanie predmetnej elektroinštalácie;
- Zhotoviteľ má právo požiadať zodpovedného projektanta o výkon autorského dozoru-náklady s tým vzniknuté sú na strane Zhotoviteľa;
-po ukončení montážnych prác musí byť vykonaná prvá (východisková ) odborná skúška a odborná prehliadka zhotoveného elektrického zariadenia v zmysle STN 33 1500 a STN 33 2000-6, s bezodkladným odovzdaním správy z OPaOS objednávateľovi;
- v mieste stavby, resp. v objekte  je zhotoviteľ povinný vystaviť bezpečnostné tabuľky všade tam, kde môže dôjsť k nebezpečnému spôsobu činnosti, úrazu, alebo tam kde je nutné na tento stav upozorniť.
- Zhotoviteľ je povinný dodať spolu so zariadením Sprievodnú technickú dokumentáciu vyhradeného technického zariadenia v zmysle prílohy č.3 k vyhláške č.508/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia 

- Zhotoviteľ je povinný postupovať v súlade so Zákonom č. 124/2006 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
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