Verejný obstarávateľ: Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky

Názov predmetu zákazky: „Údržba vrtuľníka Leonardo AW189“

Postup verejného obstarávania: verejná súťaž

Bratislava, 10.11.2023                                                                             

 SE-VO2-2023/004111-05
Zrušenie použitého postupu zadávania zákazky podľa § 57 ods. 1, písm. c) zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)


V súlade s § 57 ods.1, písm c) zákona o verejnom obstarávaní v rámci verejného obstarávania na predmet zákazky „Údržba vrtuľníka Leonardo AW189“, vyhláseného v Úradnom vestníku EÚ pod označením č. 2023/S 102-319505 z 30.05.2023  a vo Vestníku verejného obstarávania č. 106/2023 z 31.05.2023 značka číslo 19059 - MSS verejný obstarávateľ zrušil použitý postup zadávania zákazky, pretože predložená ponuka nezodpovedá požiadavkám určeným podľa § 42 a uchádzač nepodal námietku v lehote podľa tohto zákona.

Odôvodnenie


V lehote na predkladanie ponúk bola verejnému obstarávateľovi doručená  iba jedna (1) ponuka. Komisia pri vyhodnocovaní ponuky predloženej v  predmetnej verejnej súťaži skonštatovala, že v predloženej ponuke uchádzač nepredložili doklady, ktoré verejný obstarávateľ požadoval a to :

Poskytovateľ musí mať/je:

-
schválenou organizáciou na údržbu vrtuľníkov Leonardo AW189 s motormi General Electric CT7-2E1 podľa NARIADENIA KOMISIE (EÚ) č. 1321/2014 z 26. novembra 2014 o zachovaní letovej spôsobilosti lietadiel a výrobkov, súčastí a zariadení leteckej techniky a o schvaľovaní organizácií a personálu zapojených do týchto činností (Nariadenie EK), Príloha I, Časť M, podčasť F, alebo Prílohy II, Časť 145,

-
Aktuálnu a platnú revíziu Príručky organizácie údržby / Výklad organizácie údržby (MOE).

          V súlade s § 53 ods. ods. 5 písm. b) zákona komisia na vyhodnotenie ponúk uchádzača z procesu verejného obstarávania vylúčila.

Podľa § 57 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní, verejný obstarávateľ bezodkladne upovedomí všetkých uchádzačov o zrušení postupu zadávania zákazky s uvedením dôvodu a oznámi, že v prípade opakovania verejného obstarávania na uvedený predmet zákazky použije postup verejného obstarávania v súlade so zákonom.
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