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Výzva na predloženie ponuky na účely zistenia predpokladanej hodnoty zákazky (ďalej len „výzva“)



Dobrý deň, 
Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje prieskum trhu na predmet zákazky „Bratislava HS Radlinského, rekonštrukcia objektu“ (Zameranie a vyhotovenie dokumentácie skutočného stavu stavebných objektov)
[bookmark: _GoBack]Za účelom stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky si Vás dovoľujeme požiadať o predloženie cenovej ponuky prostredníctvom systému IS JOSEPHINE, v termíne: do 11.08.2023 do 16:00 h.
Výsledkom prieskumu trhu bude objednávka.
Verejný obstarávateľ môže zaslať záväznú objednávku so záujemcom, ktorého cenová ponuka t. j. celková cena za predmet zákazky v EUR bez DPH bude najnižšia z ponúk predložených v lehote na predkladanie ponúk, a za predpokladu, že spĺňa všetky požiadavky verejného obstarávateľa uvedené v prílohe č. 1.
Predmet zákazky bude financovaný z prostriedkov štátneho rozpočtu. Splatnosť faktúry bude 30 kalendárnych dní odo dňa ich doručenia verejnému obstarávateľovi. Verejný obstarávateľ neposkytuje žiadne zálohové platby a ani preddavky.
Ponuku predkladajte len prostredníctvom systému IS JOSEPHINE.
V prílohách tejto výzvy Vám zasielame:
Príloha č. 1 – Opis predmetu zákazky,
Príloha č. 2 – Špecifikácia ceny za poskytnutie služby,
Príloha č. 3 – Súhlas so spracovaním osobných údajov,
Príloha č. 4 – Situácia.

S pozdravom.
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