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Opis predmetu zákazky

Podklady a požiadavky na realizáciu služby:
Vypracovanie projektovej dokumentácie a majetkovoprávne usporiadanie pre projekt: Vybudovanie cyklotrasy B.B.-Vlkanová, I. etapa


Identifikácia verejného obstarávateľa:
Verejný obstarávateľ:
Názov:	Banskobystrický samosprávny kraj
IČO: 	37 828 100
Sídlo:	Námestie SNP 23, 974 01  Banská Bystrica
Zastúpený:	Ing. Ján Lunter, predseda 
Typ verejného obstarávateľa:	verejný obstarávateľ podľa § 7 ods.1 písm. c) ZVO
Kontaktná osoba vo veciach technických: Ing. Matúš Kutlák, t. č. +421 (48) 4325 164, e-mail: matus.kutlak@bbsk.sk


Opis predmetu zákazky:

Predmetom verejného obstarávania je vypracovanie vyhľadávacej štúdie, vypracovanie projektovej dokumentácie na vydanie územného rozhodnutia v podrobnosti dokumentácie pre stavebné povolenie (DUR s DSP) vrátane inžinierskej činnosti s majetkovoprávnym usporiadaním (IČ s MPU) pre projekt s názvom „Vybudovanie cyklotrasy B.B.-Vlkanová I. etapa“. Účelom stavby bude podporiť rozvoj cyklistickej dopravy a dochádzky do práce na bicykli v dotknutých okresoch, a zároveň cyklistická komunikácia prispeje k zvýšeniu plynulosti a bezpečnosti dopravy na území Banskobystrického kraja. 

Cyklistická komunikácia bude začínať na moste v Iliaši, kde sa bude napájať na plánovanú cyklistickú komunikáciu a bude končiť v obci Vlkanová. Dĺžka navrhovanej cyklistickej komunikácie predstavuje cca 3,3 km, ktorá bude pozostávať z nových povrchov vo forme spevneného asfaltového krytu. Komunikácia bude obojsmerná so šírkou cyklistického pruhu 1,5 m. Zároveň popri cyklistickej komunikácií bude navrhnutý chodník v šírke 2 m. Okrem návrhu cyklistickej komunikácie musí Dokumentácia obsahovať aj umiestnenie doplnkovej cyklistickej infraštruktúry ako sú stojany na bicykle, servisné cyklistické stojany, drobná architektúra, informatívne panely a podobne. Zároveň pri návrhu konštrukcie vozovky/cyklistickej komunikácie treba dbať na fakt, že bude občasne využívaná pre obsluhu ornej pôdy, resp. bude využívaná poľnohospodárskymi strojmi.

Vyhľadávacia štúdia bude spracovaná v troch variantoch pre úsek vyznačený v prílohe s názvom „situácia“. Vyhľadávacia štúdia bude obsahovať identifikačné údaje, podklady a údaje k návrhu variantov, základné údaje o skúmaných variantoch, výkresovú časť, záverečné hodnotenie. Na základe vyhľadávacej štúdie si BBSK vyberie najvhodnejšiu variantu, ktorá bude ďalej spracovaná v stupni projektovej dokumentácie pre územné rozhodnutie v podrobnosti dokumentácie pre stavebné povolenie. 

Dokumentácia pre územné rozhodnutie v podrobnosti dokumentácie pre stavebné povolenie bude vrátane kompletnej inžinierskej činnosti vrátane majetkovoprávneho usporiadania dotknutých pozemkov (MPU), zabezpečenia právoplatného rozhodnutia o umiestnení stavby a zabezpečenia stavebného povolenia. 

Projektovú dokumentáciu žiadame spracovať v zmysle zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov. Pri spracovaní projektovej dokumentácie je nutné postupovať v zmysle Technických podmienok MDPaT SR 019 (03/2006) a Technický podmienok MDVaRR SR „Navrhovanie cyklistickej infraštruktúry“ č. 07/2014 účinných od 01.11.2014. Zároveň je pri spracovávaní projektovej dokumentácie nutné postupovať v zmysle všetkých zákonných predpisov a noriem platných v čase zhotovovania projektovej dokumentácie. 

Projektovú dokumentáciu žiadame vypracovať v počte 10 paré výkresovou formou a 2-krát v digitálnej forme (vo formáte PDF a DGN/DXF/DWG).

Rozsah inžinierskych činnosti súvisiacich s vydaním územného rozhodnutia bude spočívať zo zabezpečenia vyjadrení a stanovísk správcov alebo vlastníkov inžinierskych sietí, majetkovoprávneho usporiadania. 

Predpokladaný počet vlastníkov je 380. Počet vlastníkov bude presne určený po geometrickom zameraní stavby a vypracovaní vyhľadávacej štúdie. 

Znalecké posudky zabezpečí objednávateľ. 

[bookmark: _GoBack]Každý z uchádzačov je povinný zahrnúť do ceny projektovej dokumentácie všetky prípadné skutočnosti, ktoré táto výzva neobsahuje. 
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