Dobrý deň,

verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky  realizuje prieskum trhu  na predmet zákazky  „zabezpečenie stravovacích služieb a podávanie jedál, služieb na organizovanie stretnutí a konferencií v hoteloch, sprievodcovské služby“.
Za účelom stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky si Vás dovoľujem požiadať o predloženie cenovej ponuky prostredníctvom systému JOSEPHINE, v termíne do 27.08.2023 do 12:00h.
Opis predmetu zákazky:

· slávnostný obed pre 6 osôb podávaný servírovaním teplého jedla, zloženie menu – predjedlo, hlavné jedlo, dezert, prípitok, nealkoholický nápoj, káva
· termín plnenia – 31.10.2023 
· miesto plnenia – hotelová reštaurácia minimálne na úrovni 4* a vyššie nachádzajúca sa v južnoslovenskej vinohradníckej oblasti, Strekovský vinohradnícky rajón s možnosťou podávania jedla oddelene od ostatných hostí hotela a reštaurácie, (vyžadujú sa reprezentatívne priestory vhodné na nerušený bilaterálny rozhovor – protokolárny akt podpisu dohody o spolupráci v rámci spoločných operácií národných polícii SR a Maďarska)

· pracovný obed pre 6 osôb (obslužný personál delegácie), zloženie menu – polievka, hlavné jedlo, káva, voda s citrónom v karafe

· [bookmark: _GoBack]poskytnutie parkovacích miest pre osobné motorové vozidlá na stráženom parkovisku 

      
Verejný obstarávateľ môže zaslať záväznú objednávku alebo uzatvoriť zmluvu so záujemcom, ktorého cenová ponuka t. j. celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH bude najnižšia z ponúk predložených v lehote na predkladanie ponúk a za predpokladu, že splní všetky požiadavky verejného obstarávateľa uvedené v tejto výzve. 

Ponuku predkladajte len prostredníctvom systému JOSEPHINE.  
Každú položku žiadam oceniť samostatne bez DPH aj s DPH, ak nie ste platnom DPH túto skutočnosť uveďte v cenovej ponuke. 
V prípade akýchkoľvek nejasností ma kontaktujte v pracovné dni v čase od 07:00h do 15:00h. 

S pozdravom 

npor. Martin Figľuš
starší referent | úrad medzinárodnej policajnej spolupráce | Prezídium Policajného zboru
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