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Príloha č. 8 súťažných podkladov – Podmienky účasti
1. Osobné postavenie vrátane požiadaviek týkajúcich sa zápisu do živnostenských alebo obchodných registrov

Vyžaduje sa splnenie podmienok uvedených v § 32 ods. 1 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len "zákon o VO" alebo "zákon").

Doklady preukazujúce splnenie podmienok účasti podľa § 32 ods. 1 zákona o VO je možné nahradiť podľa § 152 zákona o VO potvrdením o zapísaní do zoznamu hospodárskych subjektov.

Hospodársky subjekt môže predbežne nahradiť doklady na preukázanie splnenia podmienok účasti:

1. Jednotným európskym dokumentom podľa § 39 zákona;

V prípade uchádzača, ktorého tvorí skupina dodávateľov zúčastnená vo verejnom obstarávaní, sa požaduje preukázanie splnenia podmienok účasti týkajúcich sa osobného postavenia za každého člena skupiny osobitne.

Splnenie predmetných podmienok účasti podľa § 32 ods. 1 písm. e) zákona o VO preukazuje člen skupiny len vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, ktorú má zabezpečiť.

Za účelom získania dokladu z informačných systémov verejnej správy podľa § 32 ods. 2 písm. a) zákona o VO (výpis z registra trestov fyzickej osoby) uchádzač predloží vo svojej ponuke vyplnenú a podpísanú prílohu č. 5 (ak sa uplatňuje) súťažných podkladov za každého člena štatutárneho orgánu, člena dozorného orgánu a prokuristu.

Z dôvodu použitia údajov z informačných systémov verejnej správy podľa § 32 ods. 3 zákona, uchádzač so sídlom alebo miestom podnikania na území SR nie je povinný predkladať doklady v zmysle § 32 ods. 2 zákona o VO.

Doklad v zmysle § 32 ods. 2 písm. f) zákona o VO si verejný obstarávateľ overí z informačného systému verejnej správy, ktorého správcom je Úrad pre verejne obstarávanie (Register osôb so zákazom).

2. Ekonomické a finančné postavenie

Nevyžaduje sa
3. Technická a odborná spôsobilosť

3.1 Požadovaný doklad podľa § 34 ods. 1 písm. g) ZVO - ak ide o stavebné práce alebo služby, údajmi o vzdelaní a odbornej praxi alebo o odbornej kvalifikácií osôb určených na plnenie zmluvy alebo koncesnej zmluvy alebo riadiacich zamestnancov, ak nie sú kritériom na vyhodnotenie ponúk

Minimálna požadovaná úroveň štandardov AD 3.1: 
Kľúčoví odborníci: Uchádzač predloží za účelom preukázania praktických skúseností podpísaný profesijný životopis za jednotlivých expertov a certifikát, resp. osvedčenie k jednotlivým oprávneniam pre expertov.
V životopise je potrebné uviesť súhlas dotknutej osoby so správou, spracovaním a uchovaním osobných údajov v zmysle zákona č. 122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov a zároveň zoznam realizovaných praktických skúsenosti. 

Každá uchádzačom predložená praktická skúsenosť v zozname, ktorou uchádzač preukazuje príslušnú odbornú prax expertov obsahuje základné identifikačné informácie, a to najmä meno a priezvisko príslušného experta, názov a sídlo odberateľa, resp. zamestnávateľa, čas plnenia zmluvy/projektu, t. j. od do (mesiac, rok), stručný opis predmetu zmluvy/projektu, resp. rozsah činností, ktoré príslušný expert zabezpečuje/zabezpečoval, pozíciu, ktorú v rámci príslušnej zmluvy/projektu expert zastáva/zastával, meno, priezvisko, funkciu, tel. číslo a emailovú adresu pracovníka odberateľa/zamestnávateľa, u ktorého si možno tieto údaje overiť. 

Zo životopisu musí byť zároveň zrejmé, či je zamestnancom uchádzača alebo sa jedná o osobu, ktorej technické a odborné kapacity uchádzač využíva na preukázanie splnenia podmienky účasti. V takom prípade musí uchádzač dodržať povinnosti vyplývajúce z ustanovenia § 34 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní.

Uchádzač musí preukázať splnenie minimálnych úrovní expertov nasledovne:

Expert číslo 1 - Projektový manažér

· minimálne 5 (päť) rokov odbornej praxe v oblasti projektového riadenia IT projektov;

· minimálne 3 (tri) profesionálne praktické skúsenosti s riadením projektov v pozícii projektový manažér v oblasti realizácie informačných systémov zameraných na analýzu, vývoj a implementáciu softvérového riešenia a expert riadil aspoň v jednom prípade tím projektu, ktorého hodnota bola minimálne vo výške 2 500 000 Eur bez DPH;

· získaný a platný certifikát (napr. PRINCE 2 Practitioner, IPMA B, PMI, PMP alebo obdobný certifikát) na odbornú spôsobilosť pre riadenie projektov alebo ekvivalent daného certifikátu vydaný medzinárodne uznávanou akreditačnou a certifikačnou autoritou.

Expert číslo 2 - Hlavný SW analytik

· minimálne 5 (päť) rokov odbornej praxe v oblasti analýzy informačných systémov;

· minimálne 3 (tri) profesionálne praktické skúsenosti zamerané na analýzu, návrh a implementáciu informačných systémov, ktorých súčasťou bolo aj generovanie dokumentácie;

· získaný a platný certifikát OMG-Certified UML (Unified Modeling Language) alebo ekvivalent daného certifikátu vydaný medzinárodne uznávanou akreditačnou a certifikačnou autoritou.

Expert číslo 3 - Hlavný vývojár

· minimálne 5 (päť) rokov odbornej praxe v oblasti programovania informačných systémov;

· minimálne 3 (tri) úspešne zvládnuté integrácie informačného systému na iné informačné systémy;

· minimálne 3 (tri) profesionálne praktické skúsenosti v oblasti programovania informačných systémov, v rámci ktorých boli využité niektoré z technológií: Jetty alebo Tomcat alebo JBoss; Elastic Search alebo Apache SOLR; Kibana; Git; Maven; PostgreSQL alebo ekvivalentné, a využitý jazyk: Java.

Expert číslo 4 - Hlavný tester

· minimálne 5-ročná odborná prax v oblasti testovania informačných systémov.
Túto podmienku účasti je potrebné preukázať životopisom alebo ekvivalentným dokladom.

· minimálne 2 profesionálne praktické skúsenosti s testovaním informačných systémov v pozícii hlavného testera, pričom aspoň jeden z týchto systémov bol zameraný na oblasť administrácie žiadostí a kontrol projektov financovaných z viacerých zdrojov.
Túto podmienku účasti je potrebné preukázať životopisom alebo ekvivalentným dokladom.
· certifikát ISTQB môže byť nahradený referenciami a praxou riešiteľov tak, aby vyhoveli v procesoch testovania na moduloch a funkciách AGIS (podľa opisu: SOT, SP, PRV, MFR a Integrácia)

Expert číslo 5 - Špecialista na integrácie informačných systémov

· minimálne 5 (päť) rokov odbornej praxe v oblasti návrhu integračných rozhraní informačných systémov; 

· minimálne 3 (tri) úspešne zvládnuté integrácie informačného systému iné informačné systémy;

· získaný a platný SOA certifikát alebo ekvivalent daného certifikátu vydaný medzinárodne uznávanou akreditačnou a certifikačnou autoritou.

Expert číslo 6 - Dizajnér systémovej architektúry

· minimálne 5 (päť) rokov odbornej praxe v oblasti návrhu architektúry riešenia informačných technológií;

· minimálne 3 (tri) profesionálne praktické skúsenosti v oblasti dizajnu informačných systémov a návrhu architektúry riešenia informačných systémov, ktorých súčasťou bolo využitie niektorej z nasledujúcich technológií: Jetty alebo Tomcat alebo JBoss; HAProxy alebo Apache HTTPD alebo Nginx; Elastic Search alebo Apache SOLR; Kibana; Git; Maven; Mondrian OLAP Server; Saiku analytical suite, PostgreSQL alebo ekvivalentné, a využitie jazyka: Java;
· získaný a platný certifikát pre oblasť návrhu architektúry IT TOGAF Certified alebo ekvivalent daného certifikátu vydaný medzinárodne uznávanou akreditačnou a certifikačnou autoritou.
Expert číslo 7 - Špecialista pre bezpečnosť IT
· Minimálne 5 (päť) rokov odborných skúseností v oblasti bezpečnosti informačných systémov, túto podmienku účasti záujemca u experta preukáže profesijným životopisom alebo ekvivalentným dokladom,
· Minimálne 3 (tri tri praktické skúsenosti v oblasti bezpečnosti informačných systémov v pozícii bezpečnostného experta so zameraním na komplexnú bezpečnosť vyvíjaných aplikácií pre elektronické služby, ktoré podliehali pred uvedením do produkčnej prevádzky penetračnému testovaniu; túto podmienku účasti záujemca u experta preukáže profesijným životopisom alebo ekvivalentným dokladom,

· minimálne 3 (tri) praktické  skúsenosti v oblasti bezpečnosti informačných systémov, pričom táto profesionálna praktická skúsenosť obsahovala aj posúdenie súladu informačného systému s GDPR a  zároveň skúsenosť bola v súlade s bezpečnostnými štandardami v zmysle platnej legislatívy
· Získaný a platný́ certifikát v oblasti bezpečnosti informačných systémov CRISC alebo ekvivalent daného certifikátu od inej akreditovanej autority)
· V prípade, že žiadateľ nedisponuje požadovaným certifikátom, verejný obstarávateľ uzná i certifikát manažéra KB, ak je tento uvedený v Zozname certifikovaných osôb (treba preukázať).

Expert číslo 8 - Expert na databázy – špecialista v oblasti návrhu, implementácie a prevádzky databázových systémov: 
· minimálne 5 (päť) rokov odbornej praxe zameranej na návrh, implementáciu, administráciu a podporu databáz - preukáže prostredníctvom podpísaného životopisu; 

· minimálne 3 (tri) praktické skúsenosti zamerané na administráciu a podporu relačnej databázy, alebo ekvivalentu navrhovaného databázového systému - preukáže prostredníctvom podpísaného životopisu; 

· minimálne 1 (jedna) preukázateľná praktická skúsenosť s vývojom a implementáciou databázového systému, ktorý spracováva minimálne 1,5 milióna záznamov, min. 4 milióny dokumentov a minimálne 300 jednoznačne identifikovateľných užívateľov – preukáže prostredníctvom podpísaného životopisu. 

Pojmom dokument verejný obstarávateľ rozumie všetky elektronické dokumenty, ktoré sa nachádzajú v databáze a vzťahujú sa na jednotlivé záznamy. To znamená, že jeden záznam môže obsahovať viac dokumentov, napr. technickú špecifikáciu, emaily + prílohy, obrázky, logy a pod.
Podmienky účasti pre každú pozíciu kľúčového experta musí spĺňať jedna fyzická osoba. Ak sú na danú pozíciu požadovaní dvaja kľúčoví experti, musí uchádzač deklarovať splnenie tejto podmienky dvomi rôznymi expertami, pričom každý z nich musí spĺňať všetky podmienky kvalifikácie určenej na túto pozíciu.

Uchádzač alebo záujemca môže na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti využiť technické a odborné kapacity inej osoby v súlade s § 34 ods. 3 ZVO.

Splnenie podmienok účasti možno predbežne nahradiť v zmysle § 39 zákona o VO Jednotným európskym dokumentom. Verejný obstarávateľ uvádza, že obmedzuje informácie požadované na podmienky účasti (týkajúce sa časti IV: Podmienky účasti oddiel A až D jednotného európskeho dokumentu) na jednu otázku, s odpoveďou áno alebo nie (Globálny údaj pre všetky podmienky účasti), t.j. či hospodárske subjekty spĺňajú všetky požadované podmienky účasti, týkajúce sa ekonomického a finančného postavenia a technickej alebo odbornej spôsobilosti. 
Predmet zákazky: Služby podpory, prevádzky a rozvoja informačného systému IS AGIS
2
Predmet zákazky: Služby podpory, prevádzky a rozvoja informačného systému IS AGIS

