[bookmark: _GoBack]Otázka č. 1: Specifikaci neprůstřelného skla u prosklené stěny, číslo položky D 26… (toto není uvedeno ve výkazu výměr, v seznamu a specifikaci výrobku, ani v technické zprávě).

Odpoveď č.1 : Špecifikácia nepriestrelného skla je stanovená normou EN 1063 BR2 NS.

Otázka č. 2: Upřesnění protipožární odolnosti pro Vstupní posuvné automatické dveře, číslo položky Z14.

Odpoveď č. 2: Na položku Z14 nebola požiadavka na požiarnu odolnosť

Otázka č. 3: Kuchyňské Linky (KL) budou umístěny podél zdi (budou mít viditelné boky) nebo budou v místnosti ode zdi ke zdi ( chybí plán s umístěním KL v místnosti)?

Odpoveď č. 3: Každá kuchynská linka je vykreslená vo výkaze Stolárskych výrobkov a následne vkreslená do výkresov mierkového prehĺbenia, resp. daného pôdorysu, čo je plán umiestnenia. Kuchynské linky ktoré majú viditeľný bok, musia mať povrchovú úpravu ako dvierka alebo zásuvka. Kuchynské linky medzi stenami nemusia mať bočné steny s doskou s povrchovou úpravou.

Otázka č. 4: V jakém provedení bude sokl KL (broušená nerez nebo LDTD)?

Odpoveď č. 4: Sokel kuchynskej linky – brúsená nerez.

Otázka č. 5: Jaká bude zástěna KL (materiál, v jakých místech a jaká bude její výška). Ve výkresech je specifikována černá LDTD 18mm a následně uvedena deska broušený nerezový plech zrno 320mm. Umístění desky není zakresleno.

Odpoveď č. 5: Zástena kuchynskej linky – brúsená nerez s výškou 600 mm a dĺžka podľa veľkosti kuchynskej linky.
Otázka č. 6: V popisu jednotlivých KL je uveden požadavek na pečící troubu. Není uvedeno ani zakresleno její umístění v KL. V některých případech vzhledem k velikosti není možné tento spotřebič do malé KL zakomponovat. Zakreslete umístění do jednotlivých KL.

Odpoveď č. 6: Rúry na pečenie sú iba v kuchynských linkách v bytoch. Umiestnenie bude vždy pod varnou platňou.

Otázka č. 7: Je uveden požadavek na varnou desku. Dle typu se jedná o indukční dvou plotýnkovou varnou desku, avšak je zakreslena 4 plotýnková plynová či el. varná deska (např. výkres č. 5403 kolize - uveden typ 2 plot. el. var. desky, zakreslena 4 plot. plyn. deska). Určete provedení varné desky pro jednotlivé KL.

Odpoveď č. 7: Varná platňa bude elektrická 4 platnička alebo 2 platnička podľa nákresu v kuchynských linkách.

Otázka č. 8: Je uváděn požadavek na chladničku cca. 2m vysokou pro KL, který se dispozičně nevejde do KL. Je možné umístit pouze podstavnou chladničku vysokou 0,85m. Předpokládáme, 
že to bylo takto zamýšleno.

Odpoveď č. 8: Áno, výrobok má byť vo výške 0,85 m.

Otázka č. 9: Osvětlení KL není v popisu uvedeno, avšak v řezu je viditelné. Má s ním být počítáno?

Odpoveď č. 9: Osvetlenie kuchynskej linky je LED pás po celej dĺžke linky, okrem digestora (ak je súčasťou linky).

Otázka č. 10: Bude v KL použita vestavná myčka? V popisu není uvedena, v pohledu jsou sklopná dvířka používaná pro plně integrované myčky.

Odpoveď č. 10: V kuchynskej linke je vytvorený len priestor pre zabudovanie vstavanej umývačky. Umývačky riadu nie sú zahrnuté v tomto predmete zákazky.

Otázka č. 11: V rámci realizace projektu plánujeme dovážet stavební materiál a nářadí z České Republiky přímo na ambasádu. Na základě projektových podkladů, rozumíme, že jsme schopni vjet kamionem na ulici Kensigton Palace Gardens z High Street Kensigton. K tomuto máme doplňující dotazy:

Podotázka a): Povoleni vjezdu do Kensigton Palace Gardens bude vyjednáno Vámi nebo si ho budeme muset vyjednat mi sami a popřípadě zaplatit nějaký poplatek?

Odpoveď na podotázku č. 11 a): Za povolenie vjazdu sa nebude platiť žiadny poplatok, ale bude potrebné, aby zhotoviteľ stavby vopred informoval „Roadway Manager“ z Crown Estate. Informácie týkajúce sa logistiky, vjazdu vozidiel cez jednotlivé brány, povolený čas na realizáciu prác a ďalšie, sú uvedené v Licencii (Licence for Alterations) a v POV.

Podotázka b): Jsme schopni odstavit kamion na Kensigton Palace Gardens před ambasádou po dobu vykládky materiálu nebo je nutné zažádat o zábor? 

Odpoveď na podotázku č. 11 b): Vykládka by mala byť realizovaná na pozemku veľvyslanectva, teda neblokovať ulicu Kensington
Palace Gardens - informácie sú uvedené v Licencii (Licence for Alterations), v textovej a výkresovej časti POV.

Otázka č. 12: V rámci realizace projektu budeme využívat stavební kontejnery pro stavební odpad. Je možné nechat dovézt a odložit kontejnery na pozemku Slovenské Ambasády tak, aby nákladní auto, které kontejnery přiveze mohlo bez problémů kontejnery dovézt a následně odvézt. Nebo je nutné zažádat o zábor a kontejner nechat na veřejné cestě?

Odpoveď na otázku č. 12: Informácie sú uvedené v textovej a výkresovej časti POV (výkres POV 1723_EMBA_CMP_010_revA).

