Otázka č. 1: Akustický kazetový podhled (ANTONI 4AKUSTIC 9/2), položka 197-můžeme poprosit o bližší specifikaci (v texte už len „Akustický kazetový podhled“) - jaký je požadavek na povrchovou úpravu (materiál, design)

Odpoveď č. 1: Design musí byť zhodný, resp. čo najviac príbuzný pôvodným autorským podhľadom. Odporúčame dodržať navrhovaný typ akustického kazetového podhľadu uvedeného v projektovej dokumnetácii.

Otázka č. 2: Akustický kazetový podhled - Jaký je požadavek na třídu reakce na oheň (v PBŘ není uvedeno)

Odpoveď č. 2: Trieda - B-s 1 d0

Otázka č. 3: Akustický kazetový podhled - Jaký je požadavek na index šíření plamene po povrchu (v PBŘ není uvedeno)

Odpoveď č. 3: Index šírenia – Is = do 50 mm.min-1

Otázka č. 4: Akustický kazetový podhled - Ve VV je typ 9/2 ve výkresové dokumentaci typ 11/2, v obou případech jde o atypické provedení – lze nahradit 8/2(3), z akustického hlediska by určitě splňovalo stejné parametry jako 9/2?

Odpoveď č. 4: Verejným obstarávateľom špecifikovaný výrobok nie je atypický. Záujemca môže nahradiť výrobok iným typom, ktorý však musí spĺňať úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktorý je špecifikovaný výrobok určený.

Otázka č. 5: Akustický kazetový podhled - Trvá se na kazetách 600x600? Nebo lze nahradit lamelami cca 3m*cca 0,2m (tvoří pak ve směru šířky cca 0,2 jednolitou plochu, délka bez přerušení cca 2,75m?)

Odpoveď č. 5: Kazety nie je možné nahradiť lamelami. Z dôvodu servisovania VZT, klimatizácie, elektro a pod. preto trváme na kazetách.

Otázka č. 6: Akustický kazetový podhled - Pokud se trvá na kazetách a viditelném rastru, jaký je požadavek na barevnost rastr? (pozn. Standardní je bílý)

Odpoveď č. 6: Farebnosť rastra – biela.

Otázka č. 7: Vzduchotechnika - V projektové dokumentaci chybí výkresy stávajícího stavu, můžeme poprosit o doložení tak, abychom mohli správně nacenit demontáž stávajících jednotek?

Odpoveď č. 7: Pre účely spresnenia danej položky „Vzduchotechnika“ verejný obstarávateľ  v príslušnej časti zákazky v systéme JOSEPHINE uverejňuje dĺžky a dimenzie potrubí na jednotlivých podlažiach, plochu strojovne na 2. podzemnom podlaží (2 PP) a 5. nadzemnom podlaží (5 NP) vrátane fotografií obidvoch strojovní. 
Na základe vyššie uvedeného verejný obstarávateľ upravuje / dopĺňa nasledovné dokumenty: 
1. Súťažné podklady (úprava lehôt)
1. Vzduchotechnika – spresnenie (doplnenie)

Vyššie uvedené dokumenty tvoria prílohy tejto odpovede na žiadosť o vysvetlenie (zmeny sú zvýraznené žltou farbou). Na základe vyššie poskytnutých odpovedí verejný obstarávateľ zároveň predĺžil lehotu na predkladanie ponúk do 14.11.2019 do 13:00:00 hod. a lehotu na dostatočne vopred doručenú žiadosť záujemcu o vysvetlenie v zmysle bodu 11.2. Súťažných podkladov do 05.11. 2019 do 15:00:00 hod.
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