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	Vážený záujemca
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Vec

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie SP č.1 k predmetu zákazky: Magnetická rezonancia 3T vrátane súvisiacich služieb v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. Zákona o verejnom obstarávaní. Zákazka bola zverejnená vo vestníku verejného obstarávania Úradu pre verejné obstarávanie Bratislava č. 255/2023 zo dňa 21.12.2023, 39461 - MST a v Úradnom vestníku Európskej únie 00773037-2023 zo dňa 20.12.2023
Otázka č.1:
V prílohe Špecifikácia MR prístroja: 3T, je v časti Požiadavky na stavebnú pripravenosť, ktorú zabezpečí uchádzač uvedené aj: „Úprava MR kabíny vrátane dodávky nových dverí a okna, celé vnútorné vybavenie“. Nakoľko predpokladáme, že na mieste inštalácie je v súčasnosti inštalovaný MR prístroj, chceme sa verejného obstarávateľa opýtať, či bude požadovať aj odinštaláciu a ekologickú likvidáciu stávajúceho MR prístroja?

Odpoveď k otázke č.1:

Pre odstránenie akýchkoľvek pochybností súčasťou obstarávaného predmetu zákazky a tým aj   položky „Úprava MR kabíny vrátane dodávky nových dverí a okna, celé vnútorné vybavenie“ nie je odinštalácia a ekologická likvidácia stávajúceho MR prístroja.

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch.

Verejný obstarávateľ má za to, že na základe vyššie uvedenej odpovede, nedochádza k zmene v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky, preto nie je potrebné predlžiť termín na predkladanie ponúk a  termín otvárania ponúk.

Inštitút vysvetlenia súťažných podkladov v zmysle § 48 ZVO ako vyplýva zo samotného označenia, slúži na vysvetlenie, objasnenie alebo spresnenie súťažných podkladov zadaných verejným obstarávateľom v procese verejného obstarávania. 
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