Příloha č. 1


Technická specifikace
Základní informace o členění a objemu provozu:   

V současné době má DPMB, a.s. 2364 aktivovaných SIM, z nichž 315 využívá hlasové služby (z toho 154 má aktivován internet v mobilu), 919 je použito pro připojení k Internetu, 1130 pro připojení k intranetu (z toho 26 má přidělenou statickou IP adresu). 1966 karet čerpá data ze šesti sdílených poolů a 46 karet je v technologických celcích, které komunikují prostřednictvím SMS.
Procentuální rozdělení hovorů
Údaje za období od 1. 1. 2019 do 31. 7. 2019
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Průměr provolaných minut za období 1–7 /2019 do všech sítí činí 40 100 / měsíc tj. 668,3 hod./ měsíc.

Průměr odeslaných SMS činil 12 731 ks/měsíc, z nichž asi do 10 % připadá na technologické celky, komunikující pouze prostřednictvím SMS.

Základní podmínky plnění předmětu zakázky (technická specifikace):  

1. Aktivace, deaktivace a zrušení účastnických čísel na SIM kartě

Uchazeč provede aktivaci čísel SIM karet výhradně na své náklady. Rovněž každou následnou aktivaci stejného čísla z důvodu ztráty, poškození, zablokování nebo změnou velikosti SIM karty provede na své náklady. 

Zadavatel požaduje zachování současných telefonních čísel u všech SIM karet. V případě potřeby uchazeč zajistí „přenositelnost telefonních čísel v souladu se zákonem č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o elektronických komunikacích), ve znění pozdějších předpisů.
Uchazeč ve své nabídce předloží konkrétní návrh postupu případné migrace k vybranému uchazeči mobilních komunikačních služeb včetně termínovaného harmonogramu. Tímto nesmí být v žádném případě zásadně omezen provoz a funkce zadavatele či subjektu. V případě omezení vyplývajících z výše uvedené migrace musí toto uchazeč uvést ve své nabídce. Zadavatel požaduje provedení případné migrace zdarma, a to ve lhůtě do 30 kalendářních dnů od nabytí účinnosti smlouvy. Pokud uchazeč tento termín nesplní, tak zadavatel požaduje smluvní pokutu ve výši 100 Kč za každý započatý den prodlení a za každou jednotlivou SIM kartu, kromě případů, kdy uchazeč prokáže, že nedodržení tohoto termínu je způsobeno okolnostmi, které nemohl sám ovlivnit.
Uchazeč se zaváže, že ke dni zahájení plnění provede zdarma přenastavení všech používaných mobilních telefonů, které byly provozovány v jiné síti, než je síť uchazeče, z důvodů jejich dalšího používání v mobilní síti vybraného uchazeče s možností využití všech požadovaných služeb vymezených předmětem této zakázky. Uchazeč se zároveň zavazuje poskytnout součinnost při přenášení dat (zejména kontaktů) ze stávajících na nové SIM.
2. Požadavky na hlasové mobilní služby

· Paušál za provoz SIM karty
Uchazeč uvede v příloze č. 2 – Mobilní hlasové a datové služby, část A. částku paušálu za provoz SIM karty, vyjma SIM karet s Tarifem s neomezeným vnitrostátním provozem.

· Cena volání, cena za SMS, MMS a cena volání v rámci pps (vlastní privátní sítě)
Zadavatel požaduje stanovení cen za poskytované služby za definovanou jednotku, které uchazeč uvede v příloze č. 2 – Mobilní hlasové a datové služby, část B. Zadavatel požaduje jednotnou sazbu pro volání do všech standardních mobilních sítí provozovaných příslušnými mobilními operátory.
· Paušál za tarif s neomezeným vnitrostátním provozem
V rámci tarifu s neomezeným vnitrostátním provozem požaduje zadavatel jednotnou paušální cenu za neomezené vnitrostátní volání a vnitrostátní SMS. Nad rámec tarifu bude zadavatel hradit pouze rozsah dalších služeb, oceněných jednotkovými cenami uchazeče jako např. MMS, roamingová volání a SMS atd. Částku za paušál uvede uchazeč v příloze č. 2 – Mobilní hlasové a datové služby, část C.
· Roamingové hovory, SMS a datové služby v zahraničí
Uchazeč uvede v do přílohy č. 2 – Mobilní hlasové a datové služby, část D ceny za roamingové volání a SMS mimo území EU, v části E ceny za roamingová volání a SMS mimo území ČR do EU v souladu s regulací EU. Zadavatel si vyhrazuje právo kdykoli bezplatně požádat o aktivaci (deaktivaci) veškerých roamingových služeb a to včetně datového roamingu na kterékoliv SIM kartě.
· Zadavatel požaduje, aby uchazeč předložil návrh účtování hovorů tak, že první minuta odchozího hovoru bude účtována jako celá minuta a následující vteřiny hovoru budou účtovány jednotlivě a to tak, že každá vteřina se bude rovnat 1/60 jednotkové ceny (za 1 minutu odchozího hovoru).
· Zadavatel požaduje možnost nastavit v rámci zúčtovacího období měsíční finanční limit na jednotlivých SIM kartách s tím, že uchazeč upozorní uživatele SIM karty na možnost překročení nastaveného limitu (např. prostřednictvím SMS) 

3. Požadavky na mobilní datové služby

· Zadavatel požaduje stanovení cen za poskytované služby za definovanou jednotku, které uchazeč uvede v příloze č. 2 – Mobilní hlasové a datové služby, část F + G
· Zadavatel požaduje možnost navyšování objemu dat v poolech v případě vyčerpání v krocích po 5 % základního objemu dat s cenou ve stejném poměru

· Zadavatel požaduje, aby u SIM karet byla aktivace datových služeb volitelně nastavitelná kdykoli v průběhu zúčtovací období
· Pro vysokorychlostní datový přenos vytvoření 3 privátních APN, zachování názvů dpmb.cz se statickým přidělováním IP adres (26 stávajících), dpmbdyn.cz a dpmbris.cz s dynamickým přidělováním neveřejných IP adres DHCP serverem DPMB (248 + 856 stávajících)

· Zachování adresních plánů

· Alternativně dodání 15 ks 4G USB modemů a 5 ks 4G Wi-Fi routerů
· Záložní připojení infrastruktury DPMB k internetu, nejméně 1 Mbit/s

4. Požadavky na pevné telekomunikační služby

· Připojení telefonní ústředny DPMB k infrastruktuře operátora pomocí ISDN trunku
· Rozhraní 1xISDN PRI
· Zachování provolby zadavatele +42073843 XXXX (XXXX 4-místné číslo klapky)
· Zařazení ISDN trunku do hlasové virtuální privátní sítě
· Paušální platba za provoz 
Uchazeč uvede v příloze č. 2 – Pevné hlasové a datové služby, část I. částku paušálu za provoz dle příslušného členění.

· Cena volání
Zadavatel požaduje stanovení cen za poskytované služby za definovanou jednotku, které uchazeč uvede v příloze č. 2 – Pevné hlasové a datové služby, část J. 
5. Smluvní termíny a doby odezvy

· Časová dostupnost všech poskytovaných služeb je zadavatelem požadována se spolehlivostí 99,9 %
· Územní dostupnost všech poskytovaných služeb (účastník uvede, jakého pokrytí území v České republice dosahuje)
· Dostupnost elektronického vyúčtování prostřednictvím zabezpečeného přístupu k síti Internet k určitému datu včetně detailního výpisu (např. „Elektronické vyúčtování bude kompletní a poskytnuto do 6 pracovního dne v měsíci“)
· Doba splatnosti faktur 40 dnů
· Maximální doba pro změnu nastavení služeb.
· Maximální doba trvání vyřízení požadavku na reklamaci vyúčtování služeb.
· Hot-line – dostupnost technické podpory (24x7)
· Podmínky výpovědi a ukončení smluvního vztahu. 
6. Jiné technické podmínky

· V případě změny operátora zajistit přenos stávajících telefonních čísel včetně případného odblokování stávajících telefonních přístrojů.
· Zajištění možnosti administrace telefonních čísel přes internet (změna tarifu, roaming atd.), dostupnost elektronického vyúčtování prostřednictvím sítě Internet.
· Součástí předložené nabídky bude procentuální pokrytí území ČR nabízenými hlasovými a datovými službami, dále bude uvedena max. uživatelská rychlost jednotlivých datových technologií (v kbs) a seznam zemí, se kterými má uchazeč uzavřenou roamingovou dohodu.
7. Možnost přiřazení ostatních zaměstnanců a jejich rodinných příslušníků (zaměstnanecký program)
· Návrh tarifů (včetně neomezeného tarifu a slev) 

· SIM nejsou v majetku DPMB, tzn., že požadovaný způsob fakturace bude na majitele telefonního čísla (ne na DPMB, a.s., smluvní vztah musí být mezi zaměstnancem DPMB a mobilním operátorem)

· Administraci si provádí sám zaměstnanec (rodinný příslušník) 

· Počet rodinných příslušníků (minimálně 5), které je možné přidružit ke smlouvě zaměstnance

8. Doplňkové služby
· Zadavatel požaduje u vybraných SIM karet v počtu minimálně 5 kusů bezplatnou aktivaci prioritního volání. Zadavatel požaduje, aby takové SIM karty byly zařazeny v režimu stálé prioritizace volání, tedy i v době, kdy nebyl krizový stav vyhlášen a bude takto garantován okamžitý přístup do GSM sítě uchazeče. Zadavatel si vyhrazuje právo učinit v tomto vybraném seznamu změny a uchazeč je povinen na žádost zadavatele či subjektu o změnu v tomto seznamu neprodleně zareagovat.
· Zadavatel požaduje, aby uchazeč bezplatně poskytoval:

· dodání nově aktivovaných SIM karet na adresu zadavatele
· změna fakturačních údajů (např. změna fakturační adresy)
· blokování SIM karty z důvodů krádeže atd., dodání a aktivace SIM karty se shodným účastnickým číslem v případě krádeže či poškození na adresu daného subjektu centrálního nákupu
· výměnu SIM karty při změně velikosti či poškození
· možnost převedení čísla na fyzickou osobu či jinou právnickou osobu 

