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Základné údaje charakterizujúce stavbu






Predmet stavby

Komplexná rekonštrukcia mostného objektu ev.č. 2610-12 a navažujúcej komunikácie, na ceste III/2610 a vybudovanie obchádzkovej komunikácie, preložka komunikačných káblov.
Druh stavby



Rekonštrukcia 
Umiestnenie stavby

Most ev.č. 2610-12 v ckm 12,687, STS 6
Cesta III/610 

Členenie stavby



120-00
Úprava cesty III/2610 po rekonštrukcii mosta ev.č. 2610-12 Čeláre-Kirť

121-00    
Obchádzková komunikácia pre rekonštrukciu mosta ev.č. 2610-12 Čeláre - Kirť

204-00
Most ev.č. 2610-12,c III/2610 v km 12,687 – Čeláre

651-00   
Preložka komunikačných káblov ST v obci Čeláre-Kirť

Technické riešenie
Jestvujúci most je monolitická železobetónová doska na  betónových oporách. Most bol postavený v roku 1935.

Podľa existujúceho mostného listu je železobetónová doska hrubá 0,25 m. Kladením asfaltov a nefrézovaním vrstiev, jeho navyšovaním, má mostná konštrukcia hrúbku 0,75 m. Rímsy sú nadbetónované. Predpokladáme minimálnu hrúbku asfaltov 0,35 m.

Pred búraním mosta musí byť zrealizovaná obchádzka s obtokom. Verejná premávka bude vedená po obchádzke pomocou svetelenej signalizácie, potok sa prevedie rúrou.
Ako prvé odstránime bezpečnostné zariadenie mosta a vyfrézujeme živičné vrstvy vozovky (asfaltové). Búranie nosnej konštrukcie a krídiel predpokladáme hydraulickými kladivami.

Konštrukcia mosta sa vybúra po predpokladanú hornú hranu  nového základu, na výšku 151,30 m n.m. Zostatok základov sa využije pre nový základ. Nová základová škára sa otvorí v hĺbke na kóte 150,63 m n.m.  

Mostný objekt je prefabrikovanej rámovej konštrukcie svetlosti 4,5/2,0 m. Smerovo je v priamej, výškovo v pozdĺžnom sklone potoka 0,23%. Krídla rámového mosta sú rovnobežné monolitické z betónu. Rámová konštrukcia je priamo pojazdná s vyrovnávacím betónom klopenia priečneho rezu (bez presypania).

Prefabrikovaná rámová konštrukcia rozmerov 5,1/2,7 m, svetlosti 4,5/2,0 m. Celková dĺžka mosta je 8 m.  Rámové kúty sú zosilnené nábehmi v sklone 1:1.  Rámová konštrukcia je z dvoch dielov, hornej a dolnej , spojenej horizontálnym stykom v strede steny rámu. Horizontálny styk je riešený ako kĺbový a je vytvorený pozdĺžnym „polvalcovým“ kĺbom (súčasť horného dielu) vsadeným do pozdĺžnej jamky (súčasť spodného dielu). Dĺžka dielca je 1,9 m, v pozdĺžnom smere sú 4 ks.

Na nosnej konštrukcii je spádový betón z dôvodu vedenia nivelety vo výškovom a smerovom oblúku preto, že bolo potrebné čo najpresnejšie sa napojiť na jestvujúcu komunikáciu. Spádový betón je vyznačený v prehľadnom výkrese. Krídla na vtokovej a výtokovej strane sú riešené ako rovnobežné krídla z prostého, plošne založené. V rámovej konštrukcii sa utesnia len škáry. Nerobí sa žiadna úprava dna v ráme.
Podklady a požiadavky na realizáciu stavby sú podrobne vymedzené ZoD a dokumentáciu DSP s náležitosťami DRS „Most Čeláre ev. č. 2610-12“.
Vypracoval: 
Ing. Stanislav Marko
Dátum:
V Banskej Bystrici, 9.10.2023
