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VEC: Vysvetlenie č.2 informácií potrebných na vypracovanie ponuky 
Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) verejný obstarávateľ zverejňuje v elektronickom systéme Josephine vysvetlenie  informácií potrebných na vypracovanie ponuky na predmet zákazky „Záchranné plastové plavidlo“ v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku E.U.: 2023/S 240-754634 zo dňa 13. 12. 2023 2023 a vo Vestníku verejného obstarávania číslo 248/2023 z 14.12.2023 značka číslo 38948 – MST, uskutočňovanej prostredníctvom elektronického systému Josephine.  
Otázka č.1: 
Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 súťažných podkladov - Opis predmetu zákazky pre záchranné plastové plavidlo požaduje v bode 1.4 Minimálne príslušenstvo a výbava plavidla v zmysle pokynu prezidenta dodanie pádla (kombinácia hliník + plast o dĺžke 150 cm - 170 cm) s držiakmi v minimálnom počte 6 ks, ktoré budú umiestnené po stranách plavidla.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj riešenie, kde by súčasťou dodávky boli dve drevené pádla ukončené kovovým hákom umiestnené po stranách plavidla, nakoľko sa jedná o výrazne pevnejšie riešenie ako hliníkové pádla a 4ks teleskopických pádiel v kombinácii hliníka a plastu umiestnených v úložných priestoroch plavidla, z dôvodu šetrenia priestoru?

Odpoveď č.1 na otázku č.1: 
Verejný obstarávateľ nesúhlasí s návrhom riešenia drevených pádiel ukončených kovovým hákom, naďalej trvá na svojich požiadavkách v zmysle špecifikácie. Súhlasí ale s umiestnením pádiel (kombinácia hliníka a plastu v celkovom počte 6 ks) v úložnom priestore a nie po stranách plavidla.

Otázka č.2: 
Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 súťažných podkladov - Opis predmetu zákazky pre záchranné plastové plavidlo požaduje v bode 1.4 Minimálne príslušenstvo a výbava plavidla v zmysle pokynu prezidenta dodanie vodotesnej palubnej zdravotníckej lekárničky s držiakom.

Mohol by verejný obstarávateľ potvrdiť, či požaduje štandardne vybavenú lekárničku, resp. definovať jej obsah?

Odpoveď č.2 na otázku č.2: 
Verejný obstarávateľ požaduje štandardne vybavenú lekárničku.
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