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Predmet stavby

Komplexná rekonštrukcia mostného objektu ev.č. 2561-3, ev.č. 2561-5 a nadväzujúcej komunikácie, na ceste III/2561 a vybudovanie súvisiacich objektoch v zmyslel projektovej dokumentácie.
Druh stavby



Rekonštrukcia 
Umiestnenie stavby

Most ev.č. 2561-3 v ckm 6,450, STS 6
Most ev.č. 2561-5 v ckm 9,107-9,147, STS 6

Cesta III/2561
Členenie stavby



120-00
Úprava cesty III/2561 po rekonštrukcii mosta ev.č. 2561-3 Kráľovce-Krnišov
202-00    
Most ev.č. 2561-3, C III/2561 v km 6,450 – Kráľovce-Krnišov
203-00
Most ev.č. 2561-5, C III/2561 v km 9,116 – Kráľovce-Krnišov
Technické riešenie
Jestvujúce mosty boli postavené približne v roku 1948. 
Most ev.č. 2561-3 je trámový na betónových oporách. Do ríms šírky 550mm je osadené cestné zvodidlo. 
V roku 1973 bola prestavaná vrchná stavba mosta. Podľa existujúceho mostného listu je prostá doska uložená na prefabrikovaných trámoch typu ŽMP-62, 2 ks 48/50 a 5 ks 98/50. Mostná konštrukcia má hrúbku cca 0,915 m. Rímsy sú v jednej rovine s vozovkou. Predpokladáme minimálnu hrúbku asfaltov 0,35 m. Pred búraním mosta musí byť zrekonštruovaná cesta III. triedy 2561 na obec Devičie. Ako prvé odstránime bezpečnostné zariadenie mosta a vyfrézujeme živičné vrstvy vozovky (asfaltové). Búranie nosnej konštrukcie a krídiel predpokladáme hydraulickými kladivami. Vybúraný materiál sa naloží a odvezie na miesto, ktoré bude určené pred začatím realizácie (vo výkaze výmer do vzdialenosti 5 km). Kovový šrot sa odvezie na zberný dvor, (predpoklad vzdialenosti do 10 km). Pri

búraní musí mať potok Lično možnosť odvádzať vodu, nesmie dôjsť k úplnému zahataniu toku.

Z úložných prahov opôr sa vybúrajú dva rady kamenného obkladu. Je nutné skontrolovať stav základov

keďže v súčasnosti potok Lično obteká opory mosta. 
Mostný objekt je z prefabrikovaných nosníkov položených na lepenke na úložnom prahu z betónu C30/37v sklone 2,5% na existujúcich oporách. Smerovo je v priamej medzi dvoma protiľahlými oblúkmi, výškovo v pozdĺžnom sklone potoka 1%. Krídla nového mosta sú rovnobežné, gravitačné monolitické z betónu C30/37. Most ma ľavostrannú šikmosť.
Most ev.č. 2561-5 je dvojpoľový cestný most ponad potok Štiavnica s rozpätiami 8,1 + 8,1m. 
V pozdĺžnom reze tvoria nosníky dve samostatné polia s medzerou nad podporou 400mm. Priečny

rez tvorí 10 prefabrikátov z predpätého betónu tvaru T s medziľahlými priečnikmi. Výška prefabrikátov je 0,40m, šírka vo vrchnej časti 0,220m v spodnej časti 0,820m. Spodnú stavbu tvoria dve pôvodné opory šírky 7,90m a 8,20m a stredový pilier šírky 7,40m. K oporám sú pripojené existujúce krídla po oboch stranách oboch opôr. Ich tvar nebolo možné presne stanoviť na základe vizuálnej obhliadky. Dĺžky ríms sú 24,054m a 25,060m. Voľná šírka na moste je 6,70m, celková šírka stávajúceho objektu je 8,50m. Existujúci mostný objekt má po oboch stranách oceľové zvodidlo ukotvené do ríms šírky 0,90m. Podľa pôvodnej PD a predpokladov mali byť krajné opory betónové s kamenným obkladom založené plošne na základe z prostého betónu. Súčasťou opôr sú kamenné krídla rovnobežné s osou mosta. Úložné prahy a záverné stienky sú železobetónové. Pilier je založený plošne na základe z prostého betónu, driek je rovnako betónový s kamenným obkladom. Úložné prahy boli zo slabo vystuženého železobetónu. Nosná konštrukcia je uložená na spodnú stavbu na lepenke.
Koncepcia prestavby mosta predstavuje zachovanie existujúceho medziľahlého drieku piliera a driekov krajných opôr. Nové premostenie je riešené ako 2-poľový trámový most z predpätých tyčových nosníkov dĺžky 8,10m spriahnutých železobetónovou doskou, ktoré sú nad existujúcim medziľahlým pilierom a oporami ukončené železobetónovým priečnikom. Statický systém predstavuje dve prosté polia. Rozpätie jednotlivých polí je 8,100m + 8,100m. Nosná konštrukcia bude na spodnú stavbu uložená prostredníctvom elastomerových ložísk. Existujúci pilier bude z časti odbúraný, tak aby bolo možné zrealizovať nový úložný prah. Driek piliera bude sanovaný – reprofilovaný alebo preškárovaný. Existujúce založenie piliera bude sanované obetónovaním. Existujúce krajné opory budú z časti odbúrané tak aby bolo možné zrealizovať nový úložný prah pre uloženie nosníkov. Driek opôr bude preškárovaný. Existujúce krídla budú z časti odbúrané, tak aby bolo možné zrealizovať nové nadbetónovanie krídiel. Vybudujú sa nové prechodové
oblasti. Na novú nosnú konštrukciu sa zrealizuje nový mostný zvršok tvorený izoláciou, vozovkou, rímsami a zábradlovými zvodidlami s minimálnou úrovňou zachytenie H2, podpovrchovými mostnými závermi a odvodnením. Pod mostom sa vykoná úp ra v a a spevnenie svahov a koryta potok a Štiavnica . Prestavba mosta bude uskutočnená za úplnej uzávery cestnej premávky na moste.
Podklady a požiadavky na realizáciu stavby sú podrobne vymedzené ZoD a dokumentáciu DSP s náležitosťami DRS „Most ev. č. 2561-3, C III/2561 v km 6,450 a Most ev.č. 2561-5, C III/2561 v km 9,116  Kráľovce-Krnišov “.
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