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Vec: Vysvetlenie Súťažných podkladov

V zmysle § 48  zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Vám zasielame vysvetlenie k verejnému obstarávaniu: „Zabezpečenie služieb v oblasti upratovania a čistenia pre VšZP“, ktoré bolo vyhlásené vo Vestníku EÚ zo dňa 16.1.2024 pod značkou 30529-2024 a vo vestníku SR zo dňa 17.1.2024 pod značkou 1204 - MSS.
Dňa 6.2.2024 sme boli požiadaní o vysvetlenie súťažných podkladov, na ktoré bezodkladne odpovedáme. Vysvetlenie súťažných podkladov bude verejne dostupné pre všetkých záujemcov prostredníctvom systému Josephine na:

https://josephine.proebiz.com/sk/tender/51508/summary
Otázka č. 1

„chcem sa informovať či verejný obstarávateľ bude akceptovať aj Bankovú záruku alebo Poistenie záruky, vydané s kvalifikovaným elektronickým podpisom. A či je v tomto prípade nutné doručiť písomnú verziu záruky verejnému obstarávateľovi na podateľňu alebo poštou alebo bude postačujúce nahrať elektronický dokument s elektronickým podpisom prostredníctvom komunikačného prostriedku jossephine, v rámci prekladania ponuky .“
Odpoveď č. 1

Verejný obstarávateľ bude akceptovať aj Bankovú záruku alebo Poistenie záruky, vydané s kvalifikovaným elektronickým podpisom. V tomto prípade nie je nutné doručiť písomnú verziu záruky verejnému obstarávateľovi na podateľňu alebo poštou ale bude postačujúce nahrať elektronický dokument s elektronickým podpisom prostredníctvom komunikačného prostriedku JOSEPHINE, v rámci prekladania ponuky. 
	Ing. Jozef DROZD
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