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Vec: Vysvetlenie Súťažných podkladov II
V zmysle § 48  zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Vám zasielame vysvetlenie k verejnému obstarávaniu: „Zabezpečenie služieb v oblasti upratovania a čistenia pre VšZP“, ktoré bolo vyhlásené vo Vestníku EÚ zo dňa 16.1.2024 pod značkou 30529-2024 a vo vestníku SR zo dňa 17.1.2024 pod značkou 1204 - MSS.
Dňa 7.2.2024 sme boli požiadaní o vysvetlenie súťažných podkladov, na ktoré bezodkladne odpovedáme. Vysvetlenie súťažných podkladov bude verejne dostupné pre všetkých záujemcov prostredníctvom systému Josephine na:

https://josephine.proebiz.com/sk/tender/51508/summary
Otázka č. 1

„Požadujete dokladanie hygienického materiálu, papierové utierky do kuchynky, saponát a hubky, vône...Prosíme o informáciu, či tieto materiály majú byť súčasťou paušálnej ceny. Ak áno, potrebovali by sme minimálne počet zamestnancov v každom objekte pre každú časť súťaže.“
Odpoveď č. 1

Materiál zabezpečuje verejný obstarávateľ vo vlastnej réžii tak, ako je to uvedené v prílohe č. 2 zmluvy – „Rozsah poskytovaných služieb“ III. Časť Špecifikácia k dopĺňaným a vymieňaným hygienickým potrebám a tovarom v rámci plnenia zmluvy bod 2.
Otázka č. 2
„Požadujete výmenu vriec na komunálny odpad, na separovaný odpad , ale aj na bioodpad. Prosíme Vás o informáciu, či je to náš náklad. Ak sú vrecia súčasťou ceny za upratovanie, prosíme o informáciu, koľko košov (skartovačiek) na komunál, na separovaný odpad a na bioodpad máte. Poprosíme uviesť čísla pre každú časť súťaže.“
Odpoveď č. 2

Verejný obstarávateľ požaduje v rámci plnenia predmetu zmluvy aj dodanie vriec na komunálny odpad. Počet košov je stanovený verejným obstarávateľom v  prílohe č. 2 zmluvy – „Rozsah poskytovaných služieb“ III. Časť Špecifikácia k dopĺňaným a vymieňaným hygienickým potrebám a tovarom v rámci plnenia zmluvy bod 1.
Vrecia na separovaný odpad si zabezpečuje verejný obstarávateľ vo vlastnej réžii tak, ako je uvedené v prílohe č. 2 zmluvy – „Rozsah poskytovaných služieb“ III. Časť Špecifikácia k dopĺňaným a vymieňaným hygienickým potrebám a tovarom v rámci plnenia zmluvy bod 2.
Otázka č. 3

„Požadujete tepovanie čalúneného nábytku polročne.Prosíme Vás o uvedenie počtu stoličiek, kresiel, dvojsedačiek, trojsedačiek na každý objekt, aby sme vedeli túto službu objektívne naceniť. Poprosíme uviesť čísla pre každú časť súťeže.“
Odpoveď č. 3

Verejný obstarávateľ požaduje Tepovanie čalúneného nábytku len raz ročne tak, ako je uvedené v Prílohe č. 2 Zmluvy – „Rozsah poskytovaných služieb“. Verejný obstarávateľ prikladá k vysvetleniu Súťažných podkladov Zoznam čalúneného nábytku.

Otázka č. 4

„Požadujete strojové čistenie keramických podláh, vstupných hál, schodíšť....znamená to vyčistenie všetkých podláh označených v Prílohe č.6 zmluvy ako „dlažba“? Znamená to, že takto čistíme aj plochy označené ako „sklad, archív“ a „kancelárske priestory“?“
Odpoveď č. 4

Verejný obstarávateľ požaduje strojové čistenie keramických dlažieb v kancelárskych, školiacich a rokovacích priestoroch, kuchynkách, vstupných priestoroch a halách, ďalej schodištia a garáže v zmysle prílohy č. 2- bod E.

To znamená, že strojovo sa čistia plochy označené v prílohe č. 6 ako „dlažba“ (kancelárske priestory, komunikácie, WC, kuchynky, sprchy, garáže).
Priestory skladov a archívov sú upratované strojovo len v prípade potreby, mimo pravidelného upratovania.

Prílohy:
Príloha č. 1 zoznam čalúneného nábytku
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