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Vec: Vysvetlenie Súťažných podkladov IV
V zmysle § 48  zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Vám zasielame vysvetlenie k verejnému obstarávaniu: „Zabezpečenie služieb v oblasti upratovania a čistenia pre VšZP“, ktoré bolo vyhlásené vo Vestníku EÚ zo dňa 16.1.2024 pod značkou 30529-2024 a vo vestníku SR zo dňa 17.1.2024 pod značkou 1204 - MSS.
Dňa 14.2.2024 sme boli požiadaní o vysvetlenie súťažných podkladov, na ktoré bezodkladne odpovedáme. Vysvetlenie súťažných podkladov bude verejne dostupné pre všetkých záujemcov prostredníctvom systému Josephine na:

https://josephine.proebiz.com/sk/tender/51508/summary
Otázka č. 1

„Prosíme o upresnenie, ktoré budovy majú ubytovacie priestory a prosím o vyčíslenie plochy izieb, apartmánov, keďže sa majú upratovať osobitnom režime. „Príloha č.6 zmluvy“ neobsahuje takto zadefinovanú plochu. Na obhliadkach sme sa dozvedeli, že v Poprade sa intenzívne používa ubytovacie zariadenie a je pomerne veľké, naopak v Košiciach ide o 3 izby a používajú sa sporadicky.“
Odpoveď č. 1

Podlahová plocha uvedená v prílohe č. 6 predstavuje celkovú plochu, vrátane ubytovacieho zariadenia. V týchto uvedených priestoroch sa vykonávajú rovnaké činnosti t.j. pre plochu kancelárií aj ubytovacích zariadení aj v pobočke Poprad (ubytovacie priestory 389 m2), aj v pobočke Košice(ubytovacie priestory 101,6m2). Pre ubytovacie zariadenie Poprad je naviac uvedená aj denná upratovacia služba a to v čase 07,00-13,00 na každý pracovný deň (viď príloha č. 3 ZML). Oproti iným pobočkám sa tu vykonávajú občasné služby, podľa potreby, ako je výmena posteľnej bielizne či vyčistenie kávovaru (viď príloha č.2 písmeno G).
Otázka č. 2

„Prosíme o upresnenie, ktoré budovy majú ubytovacie priestory a prosím o vyčíslenie plochy izieb, apartmánov, keďže sa majú upratovať osobitnom režime. „Príloha č.6 zmluvy“ neobsahuje takto zadefinovanú plochu. Na obhliadkach sme sa dozvedeli, že v Čadci je veľké školiace stredisko s ubytovacími priestormi, avšak v tabuľke je plocha uvedená ako kancelárske plochy, komunikácie...atď.“
Odpoveď č. 2

Podlahová plocha uvedená v prílohe č. 6 predstavuje celkovú plochu, vrátane ubytovacieho zariadenia. V týchto uvedených priestoroch vykonávajú rovnaké činnosti t.j. pre plochu kancelárií aj ubytovacích zariadení aj v pobočke Čadca (ubytovacie priestory 844 m2). Pre ubytovacie zariadenie Čadca je uvedená aj denná upratovacia služba a to v čase 07,00-13,00 na každý pracovný deň (viď príloha č. 3 ZML). 
Otázka č. 3

„Prosíme o upresnenie, koľko chladničiek máte v regióne, nakoľko ich čistenie je požadované v mesačnej frekvencii , pričom sme zistili, že chladničky sa nachádzajú v kuchynkách, ale aj kanceláriách.“
Odpoveď č. 3 
Verejný obstarávateľ k vysvetleniu SP prikladá Prílohu - Počet chladničiek.
Príloha:
Počet chladničiek
	Ing. Jozef DROZD
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