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VEC: Informácia o výsledku vyhodnotenia ponúk

predložených uchádzačmi prostredníctvom informačného systému JOSEPHINE vo verejnom obstarávaní Zákazka v DNS s názvom: 
„ Antineoplastické činidlá„ 
oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania uverejnené vo vestníku ÚVO č. 244/2022- zo dňa 15.11.2022, pod č. 47746-MUT 
a v úradnom vestníku EÚ zo dňa 14.11.2022 pod č. 2022/S 219-631473

„ Antineoplastické činidlá “
 
 

 Poradie uchádzačov:
	Poradie úspešnosti:
	Obchodné meno:
	Adresa:
	Celková cena od účastníka

	1
	MED – ART, spol.s.r.o.
	Hornočermanská 4, Nitra
	170 149,0000



Úspešným uchádzačom sa stala spol. MED-ART, spol. s.r.o., Hornočermanská 4, Nitra , Slovenská republika .  
Uchádzač splnil osobné postavenie §32 ZVO – 
predložil výpis zo zoznamu hospodárskych subjektov 2020/4-PO-F2835 ( aktualizácia 2023/4-PO-F2835)

Uchádzač splnil ekonomické a finančné postavenie § 33 ZVO
Predložil: 
- § 33 ods. 1 písm. a) vyjadrenie VÚB  banka, Slovenská sporiteľňa  
- čestné vyhlásenie, že v iných bankách ako v tých, ku ktorým predkladá vyjadrenie nemá  záväzky

Uchádzač splnil technickú a odbornú spôsobilosť § 34 ZVO
Predložil: podľa § 34 ods. 1 písm. a) zákona o verejnom obstarávaní: zoznamom dodávok tovarov rovnakého alebo podobného charakteru ako je predmet zákazky za predchádzajúce tri roky od vyhlásenia verejného obstarávania.  v celkovej súhrnnej hodnote minimálne 50 000 EUR bez DPH
- uchádzač predložil čestné vyhlásenie k referenciám s linkom na referencie na ÚVO + Náhľad záznamu z evidencie referencií z ÚVO:  Stredoslovenský ústav srdcových a cievnych chorôb, a. s.,  Banská Bystrica, Fakultná nemocnica s PK F. D. Roosevelta Banská Bystrica , Fakultná nemocnica s PK Žilina, Nemocnica s PK Revúca, Národný ústav reumatických chorôb, Nemocnica Poprad, Všeobecná zdravotná poisťovňa, DFN Košice, Národný ústav tuberkulózy, pľ. chorôb a hrudníkovej chirurgie Vyšné Hágy, Univerzitná nemocnica sv. Michala, a.s., Špecializovaná nemocnica sv. Svorada Zobor, n.o., DFNs PK Banská Bystrica, NsP sv. Jakuba n.o. Bardejov, FNsP J.A. Reimana v Prešove, Inštitút nukleárnej a molekulárnej medicíny, Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach, Univerzitná nemocnica Martin.

-uchádzač predložil: Povolenie na veľkodistribúciu liekov vydané ŠUKL

Odôvodnenie: 
Uchádzač MED-ART, spol. s.r.o., Hornočermanská 4, Nitra , Slovenská republika predložil v elektronickej aukcií najnižšiu celkovú cenu bez DPH na predmet zákazky vo výške  170 149,0000 EUR. Komisia konštatovala, že ponuka uchádzača spĺňa podmienky účasti a vyhovuje všetkým požiadavkám a špecifikáciám v zmysle výzvy na predkladanie ponúk a súťažných podkladov spracovaných k tejto zákazke. 

Oznámenie úspešnosti ponuky nie je možné pokladať za uzavretie zmluvy.

Uchádzač, ktorého práva alebo právom chránené záujmy boli alebo mohli byť dotknuté postupom verejného obstarávateľa, môže podať námietku v zmysle ustanovenia § 170 ods. 3 písm. f) zákona o verejnom obstarávaní. Námietky musia byť doručené úradu a kontrolovanému do desiatich dní odo dňa prevzatia oznámenia o výsledku vyhodnotenia ponúk alebo návrhov, ak námietky smerujú proti výsledku vyhodnotia ponúk alebo návrhov v zmysle ustanovenia § 170 ods. 4 písm. f) zákona o verejnom obstarávaní.

[bookmark: _Hlk144278002]Verejný obstarávateľ postupoval počas realizácie verejného obstarávania v súlade so zákonom  343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov a doplnení, uplatnil princíp rovnakého zaobchádzania, nediskriminácie uchádzačov ako aj princíp transparentnosti, hospodárnosti a efektívnosti.

Kúpne zmluvy a celý proces verejného obstarávania podliehajú schvaľovaciemu procesu MZSR.

Verejný obstarávateľ uzatvorí kúpne zmluvy s uvedenou spoločnosťou ako úspešným uchádzačom v prípade, že verejný obstarávateľ obdrží súhlasné stanovisko Ministerstva zdravotníctva SR k uzatvoreniu predmetných zmlúv následne verejný obstarávateľ vyzve úspešného uchádzača na uzavretie zmluvy a poskytnutie riadnej súčinnosti na jej uzavretie tak, aby zmluva mohla byť uzavretá v súlade s príslušnými ustanoveniami § 56 ods. 15 zákona o verejnom obstarávaní.
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