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VYSVETLENIE INFORMÁCIÍ I.

Predmet zákazky s názvom „Oprava vozoviek v správe SSÚD 4 Trenčín a SSÚD 5 Považská Bystrica“. 

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie č. 19/2024 zo dňa 26.01.2024 pod označením 00055123-2024 (ďalej len „Oznámenie“).
[bookmark: _GoBack]Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje na základe otázok záujemcu nasledovné informácie:
 (Pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázky záujemcov.)


Otázka č. 1:
Žiadame verejného obstarávateľa, aby z dôvodu zachovania princípov jednoznačnosti, transparentnosti a rovnakého zaobchádzania, ako aj princípu hospodárnosti a efektívnosti vo verejnom obstarávaní jednoznačne stanovil minimálny rozsah jednotlivej objednávky (vyjadrený buď v finančnom objeme objednávky, alebo výmere nosnej položky objednávky) a to zvlášť pre časť „Veľkoplošné opravy“ a zvlášť pre časť „Lokálne opravy“.


Odpoveď verejného obstarávateľa:
Minimálny rozsah jednotlivej objednávky pre „Veľkoplošné opravy“ je 200 m2. Minimálny rozsah pre „Lokálne opravy“ nie je. Rozsah prác bude vychádzať z aktuálnych potrieb objednávateľa.


Otázka č. 2:
Žiadame verejného obstarávateľa, aby z dôvodu zachovania princípov jednoznačnosti, transparentnosti a rovnakého zaobchádzania, ako aj princípu hospodárnosti a efektívnosti vo verejnom obstarávaní jednoznačne stanovil minimálny rozsah požadovaných skúšok zvlášť pre časť „Veľkoplošné opravy“ a zvlášť pre časť „Lokálne opravy“.


Odpoveď verejného obstarávateľa:
Druh, typ a počet skúšok vychádzajú v zmysle konkrétnych platných noriem a technických predpisov pre jednotlivé asfaltové zmesi.








Otázka č. 3:
Domnievame sa správne, že predmetom verejného obstarávania nie je zabezpečenie dočasného dopravného značenia?

Odpoveď verejného obstarávateľa:
Áno, predmetom verejného obstarávania nie je zabezpečenie dočasného dopravného značenia.


S pozdravom








Mgr. Zuzana Malček
vedúca odboru verejného obstarávania
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