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VYSVETLENIE INFORMÁCIÍ V.

Predmet zákazky s názvom „Oprava vozoviek v správe SSÚD 4 Trenčín a SSÚD 5 Považská Bystrica“. 

Oznámenie  o  vyhlásení  verejného  obstarávania  bolo  uverejnené  v  Úradnom  vestníku  Európskej  únie č. 19/2024 zo dňa 26.01.2024 pod označením 00055123-2024 (ďalej len „Oznámenie“).
Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje na základe otázok záujemcu nasledovné informácie:
 (Pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázky záujemcov.)


Otázka č. 1:
„V súťažných podkladoch v bode 16.11 je uvedené:
16.11 Doklad o zložení zábezpeky v zmysle bodu 15 časti A.1 Pokyny pre uchádzačov týchto SP. V prípade, že uchádzač použije možnosť poskytnutia bankovej záruky podľa bodu 15.3.2 alebo poistenia záruky podľa bodu 15.3.3 časti A.1 Pokyny pre uchádzačov týchto SP je povinný predložiť v ponuke predloženej prostredníctvom systému JOSEPHINE kópiu bankovej záruky alebo poistenia záruky. Originál bankovej záruky vystavený bankou alebo poistenia záruky musí uchádzač doručiť verejnému obstarávateľovi v lehote na predkladanie ponúk podľa bodu 15.4.2.1.1 alebo podľa bodu 15.4.3.1.1 časti A.1 Pokyny pre uchádzačov týchto SP.
Chápeme správne, že v prípade, ak predkladá uchádzač bank. záruku formou elektr. dokumentu podpísaného kvalifikovaným elektr. podpisom banky, tak už nie je potrebné doručiť originál poštou/osobne... ?“


Odpoveď verejného obstarávateľa:
Áno, v prípade, ak predkladá uchádzač bankovú záruku formou elektronického dokumentu podpísaného kvalifikovaným elektronickým podpisom banky, tak už nie je potrebné doručiť originál poštou/osobne.

S pozdravom





Mgr. Zuzana Malček
vedúca odboru verejného obstarávania
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