Investor: Mesto Trnava, Hlavná 1, 917 71 Trnava.
Názov stavby: Rekonštrukcia strechy.
T e ch n i c k á  s p r á v a


STAVBA: Rekonštrukcia strechy.
MIESTO: ZŠ s MŠ A. Kubinu, Ružindolská 8, Trnava.
INVESTOR: Mesto Trnava, Hlavná 1, 917 71 Trnava.
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1. Všeobecné údaje

Pri riešení protipožiarnej bezpečnosti stavby boli použité nasledujúce právne predpisy a platné technické normy: zákon č.50/1976 Zb. (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, vyhláška MŽP č.453/2000 Z.z. v znení neskorších predpisov, STN 73 0802, STN 73 0834, STN EN 13 501-1, vyhláška MV SR 94/2004 Z.z. a usmernenie Ministerstva výstavby a regionálneho rozvoja SR odboru štátnej stavebnej  správy č.MVRR-2005-2840/6355-1:920/Rý k problematike spôsobu povoľovania zmien stavieb - stavebných úprav súvisiacich so zmenou tepelnej ochrany budov dodatočným zatepľovaním stavieb a usmernenia Prezídia Hasičského a záchranného zboru č.690/OP-2004 týkajúce sa projektovej dokumentácie stavieb dodatočného zatepľovania stavieb kontaktným zatepľovacím systémom.

       Predmetom projektového riešenia je realizácia stavebných úprav súvisiacich so zmenou tepelnej ochrany budovy dodatočným zateplením strešnej konštrukcie MŠ  A. Kubinu na ulici Ružindolská 8 v Trnave. Zateplenie bude realizované len na strešnom plášti danej stavby. 
Podklady na spracovanie technickej správy boli získané od hlavného inžiniera projektu Ing. L. Lukačovič a projektovej dokumentácie: „Rekonštrukcia strechy“. 

2. Charakteristika stavby

Predmetný objekt Materskej školy (MŠ) sa nachádza na Ružindolskej ulici č. 8 v Trnave. Objekt  MŠ s maximálnymi pôdorysnými rozmermi 17,45 m x 9,90 m pozostáva z dvojpodlažnej časti a jednopodlažnej časti – vstupné priestory. Konštrukčne sa jedná o murovaný objekt s 1 – 2 nadzemnými podlažiami zastrešený plochou strechou. Po obvode striech je vysunutá rímsa. 

Priestory MŠ pozostávajú z jednotlivých tried, sociálnych zariadení, kuchyne a nevyhnutného zázemia.

V zmysle STN 73 0802 sa jedná o stavbu s nehorľavých hmôt. Požiarna výška nadzemnej časti objektu je cca 3,00 m. 

Nakoľko zatepľovanie budov je možné charakterizovať ako zmenu dokončenej stavby uskutočnenú stavebnými úpravami, pri ktorej sa zachovávajú vonkajšie pôdorysné aj výškové ohraničenia stavby, bola protipožiarna bezpečnosť stavby vypracovaná podľa STN 73 0834 a STN 73 0802. Jedná sa o zmenu stavieb II (STN 73 0834 - zmena 5) s uplatnením špecifických požiadaviek protipožiarnej bezpečnosti, pretože nedochádza k zmene účelu využitia stavby, ale dochádza iba k zatepleniu strechy. 

3. Technické riešenie

Zmeny stavieb skupiny II:

a) vnútorný priestor stavby dotknutý zmenou stavby sa posúdi z hľadiska nutnosti (nevyhnutnosti) delenia na požiarne úseky – zateplením strešnej konštrukcie nedochádza k novému deleniu na požiarne úseky, 

b) posúdi sa stupeň horľavosti použitých látok a požiarna odolnosť stavebných konštrukcií podľa bodu 2.2.4a), a to:

ba)
požiarne deliacich konštrukcií požiarnych úsekov – zateplením strešnej konštrukcie nevznikajú nové požiarne deliace konštrukcie.

bb)
nosných konštrukcií, zabezpečujúcich stabilitu požiarnych úsekov – zateplením strešnej konštrukcie sa protipožiarna odolnosť stavebných konštrukcií a stupeň horľavosti nosných konštrukcií zabezpečujúcich stabilitu nemení.

bc)
konštrukcií chránených únikových ciest vrátane konštrukcií zaisťujúcich ich stabilitu – únikové cesty sa zateplením strešnej konštrukcie nemenia. 

be)
konštrukcií nenosných častí obvodových stien požiarnych úsekov, u ktorých sa posudzujú odstupové vzdialeností podľa čl. 3.6.1 STN 73 0834:2010  – bez zmeny.

c) posúdia sa únikové cesty zmenených častí stavby (vrátane ich priechodu nemenenou časťou) – zateplením strešnej konštrukcie nedochádza k zmene na únikových cestách. 

d) posúdia sa odstupové vzdialenosti v prípadoch podľa čl. 3.6.1 – odstupové vzdialenosti sa nemenia. 
e) posúdia sa zariadenia pre protipožiarny zásah hasičských jednotiek a požiarnotechnické zariadenia v prípadoch, keď sa zmenou stavby zväčšuje úžitková plocha nadstavbou, prístavbou alebo vstavbou alebo keď dochádza k zmene účelu stavby alebo prevádzky. Požiarny vodovod je možno riešiť individuálne. Návrh riešení sa prejedná s OR HaZZ alebo tam kde sa projektová dokumentácia schvaľuje – zateplením sa nemenia požiadavky na požiarnotechnické zariadenia ani na požiarny vodovod.


Tepelná izolácia strechy je navrhnutá z rovných dosiek z expandovaného polystyrénu EPS 100 S Stabil ukladaných v dvoch vrstvách v celkovej hrúbke 340 mm. 


Do požiarnej výšky najviac 22,50 m sa môže v kontaktných zatepľovacích systémoch použiť tepelná izolácia najviac s triedou reakcie na oheň E a kontaktný zatepľovací systém musí mať triedu reakcie na oheň najviac B-s1, d0 (podľa STN EN 13501-1), alebo tepelná izolácia horľavosti A alebo B (podľa STN 73 0861 alebo STN 73 0862).

Pri použití dodatočného zatepľovania v stavbe nebudú použité kotviace a upevňovacie prvky z horľavých materiálov. 

Prístupové komunikácie spĺňajú požiadavky pre zásah hasičských jednotiek. Jestvujúce miestne komunikácie vedú k posudzovanej stavbe.

Budova MŠ bude vybavená účinným ochranným zariadením proti účinkom blesku. 

STN EN 62305-3:2013: čl. 5.3.4 : - ak je stena z ľahko horľavého materiálu a zvýšenie teploty zvodov je nebezpečné, musia sa zvody umiestniť tak, aby vzdialenosť medzi zvodmi a stenou bola vždy väčšia ako 0,1 m; držiaky na prichytenie sa môžu dotýkať steny.

V zmysle čl. 7 STN EN 62305-3:2013 musí byť na systéme ochrany pred bleskom vykonaná odborná prehliadka odborne spôsobilou osobou.
4. Záver

Na základe vypracovanej projektovej dokumentácie a predložených certifikátov preukázania zhody vlastností fasádnych dosiek od výrobcu a dodávateľa možno v zmysle STN 73 0802 uvedený kontaktný zatepľovací systém, ktorým sa vykonáva zateplenie strešnej konštrukcie MŠ  A. Kubinu na ulici Ružindolská 8 v Trnave, označiť za vyhovujúci a spĺňajúci požiadavky STN 73 0802.
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