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                                              VO1-2024/000738-009
                    Ing. Beáta Škanderová /+421250944571
       Bratislava/03.04.2024
Vec : Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky – č.1

         Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a v súlade s § 48  zákona č.  343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) zverejňujeme v elektronickom prostriedku Josephine (ďalej len „EPJ“) vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky pre predmet zákazky „Pulóvre pre príslušníkov Hasičského a záchranného zboru “  v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ pod zn. 2024/S 61-181641 zo dňa 26.03.2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 62/2024 zo dňa 27.03.2024 pod zn. 9149 – MST.
Otázka č. 1

Touto správou by sme sa Vás radi opýtali, či je možné zapožičať si vzorku Pulóvra, resp. požadovaného tovaru, ktorý je opísaný v Opise PZ. Na presné vyhotovenie a reprodukciu produktu s 100% presnosťou výrobcovia odevov potrebujú mať fyzické vzorky, alebo aspoň vedieť, ako má vyzerať, aby mohli vytvoriť potrebnú dokumentáciu. Preto by sme Vás radi požiadali, aby ste vyhoveli našej žiadosti a zapožičali nám, a všetkým záujemcom verejného obstarávania, vzorku opísaného tovaru, alebo umožnili obhliadku na danej adrese, kde si môžeme detailne vyhotoviť dokumentáciu.
Odpoveď na otázku č.1

Verejný obstarávateľ momentálne nedisponuje skladovými zásobami požadovaného predmetu zákazky, z tohto dôvodu nie je možné zapožičať žiaden kus predmetu zákazky. Verejný obstarávateľ dopĺňa Prílohu č.1 Opis predmetu zákazky, technické požiadavky súťažných podkladov o Prílohu A. Fotografia predmetu zákazky, pričom zároveň zverejňuje aktuálnu Prílohu č.1 s Prílohou A. v EPJ. 
Otázka č. 2

Chceli by sme Vás poprosiť o zaslanie veľkostnej tabuľky na požadovaný produkt, podľa ktorého výrobca vie urobiť veľkosti. Nevyhnutné údaje sú ako šírka cez prsia, celková dĺžka pulóvra, šírka ramien, dĺžka rukávov, šírka krku, hĺba krku, šírka rukávov pri manžete, hĺbka prieramku atď. čo najviac parametrov čo výrobcovia vedia použiť na reprodukciu požadovaného tovaru. Ak tieto údaje nie sú známe tak prosíme o poskytnutie fyzickej vzorky.
Odpoveď na otázku č.2

Verejný obstarávateľ dopĺňa Prílohu č.1 Opis predmetu zákazky, technické požiadavky súťažných podkladov o bod 3.6 Veľkostný sortiment v cm, v ktorom uvádza údaje, ktoré sú potrebné pre presnejšie vyhotovenie predmetu zákazky.  Verejný obstarávateľ zároveň zverejňuje aktuálnu Prílohu č.1 v EPJ. 
Verejný obstarávateľ však má za to, že záujemcovia, ktorí sa bežne zúčastňujú verejných obstarávaní na požadovaný predmet zákazky alebo obdobný predmet zákazky, majú skúsenosti s vyhotovením predmetu zákazky, vedia predmet zákazky vyhotoviť, keďže sa jedná o klasický pulóver s V výstrihom. Rozdiel je len v záplatách a našitom znaku, ktoré sú presne definované v Prílohe č.1 súťažných podkladov. 

S pozdravom
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                                                                                                         Ing. Branislav Chlebana  

                                                                                                                       generálny  riaditeľ 

                                                                                                            sekcie verejného obstarávania MV SR
Príloha: Príloha č.1 Opis predmetu zákazky, technické požiadavky
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