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                                              VO1-2024/000738-011
                    Ing. Beáta Škanderová /+421250944571
       Bratislava/08.04.2024
Vec : Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky – č.2

         Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a v súlade s § 48  zákona č.  343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) zverejňujeme v elektronickom prostriedku Josephine (ďalej len „EPJ“) vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky pre predmet zákazky „Pulóvre pre príslušníkov Hasičského a záchranného zboru “  v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ pod zn. 2024/S 61-181641 zo dňa 26.03.2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 62/2024 zo dňa 27.03.2024 pod zn. 9149 – MST.
Otázka č. 1
V súvislosti s naším záujmom o účasť vo verejnom obstarávaní na dodávku pulóvrov sme preskúmali požiadavku na doloženie referencií týkajúcich sa dodávok rovnakého tovaru alebo tovaru obdobného charakteru (pleteniny). Je dôležité zdôrazniť, že termín "tovar obdobného charakteru" môže mať rôzne interpretácie. V našom kontexte to znamená tovar, ktorý zdieľa podobné vlastnosti, výrobné procesy alebo použitie, ako je tomu v prípade pulóvrov. To zahŕňa napríklad oblečenie, ktoré sa vyrába z podobných materiálov a vyžaduje rovnaké typy šitia a manipulácie. Chceli by sme tiež zdôrazniť, že pulóver je pracovným odevom pozostávajúcim z pletených dielov, ktoré sa odborne zošívajú a rovnako je pletenina kombinovaná s tkaninou. Týmto sa snažíme pripomenúť, že nie je to len pletenina, ale kombinácia pleteniny a tkaniny, a preto požadovať referencie iba na výrobu odevov z pleteniny je diskriminačné a umožňuje sa zúčastniť iba malému množstvu uchádzačov. 

Preto žiadame o akceptáciu referencií rôznych pracovných odevov. 

Žiadame zverejnenie CPV kódov (napr. 18110000-3, 18110000-9,...), ktoré budú akceptované ako referencie pre túto zákazku. Povolenie použitia iných typov odevov ako referencií by otvorilo dvere širšiemu spektru dodávateľov, čo by mohlo viesť k väčšiemu záujmu o účasť v obstarávaní. Zvýšenie počtu uchádzačov by malo za následok zlepšenie kvality a konkurencieschopnosti ponúk, čo by napokon prispelo k efektívnejšiemu využívaniu verejných financií. 

Odpoveď na otázku č.1

Verejný obstarávateľ trvá na znení podmienky účasti podľa § 34 ods.1 písm. a) zákona uvedenej v bode 3.1. Prílohy č.5 súťažných podkladov, a to, cit.
„Zoznamom uchádzač preukáže dodanie tovaru rovnakého alebo obdobného charakteru (pleteniny), ako je predmet zákazky za posledné tri roky v kumulatívnej hodnote min. 150 000,-  EUR bez DPH.“
Verejný obstarávateľ uvádza, že pojem „pleteniny“ sa vzťahuje na výrobky zo základného materiálu pletenina (vlna, akryl), kde pletenina tvorí väčšinové % ušitého produktu s akceptáciou v kombinácii s minimálnym % tkaniny (napr. tkaninové plochy na výrobku, typu záplaty). Pletenina je plošná textília vytvorená pletením jednou niťou alebo viacerými sústavami nití. Niť sa pri pletení formuje do slučiek, z ktorých sa ich vzájomným preväzovaním vytvárajú očká. Typickou vlastnosťou pletenín je veľká ťažnosť a pružnosť, ktorá pri oblečení umožňuje lepšiu voľnosť pohybu.

Pleteninou sa v tomto prípade rozumejú produkty s podobným zložením ako pulóver, ktorého opis je uvedený v Prílohe č. 1 súťažných podkladov, t.j. napr. produkty typu pulóver, sveter, šál, rukavice, čiapka, kukla z daných materiálov. Čo sa týka bavlnených materiálov, za pleteninu sa považujú napr. polokošele a ponožky – úplet piké.

S pozdravom
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