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                                              VO1-2024/000738-013
                    Ing. Beáta Škanderová /+421250944571
       Bratislava/12.04.2024
Vec : Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky – č.3

         Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a v súlade s § 48  zákona č.  343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) zverejňujeme v elektronickom prostriedku Josephine (ďalej len „EPJ“) vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky pre predmet zákazky „Pulóvre pre príslušníkov Hasičského a záchranného zboru “  v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ pod zn. 2024/S 61-181641 zo dňa 26.03.2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 62/2024 zo dňa 27.03.2024 pod zn. 9149 – MST.
Otázka č. 1
Verejný obstarávateľ v prílohe č.1 súťažných podkladov - Opis predmetu zákazky, technické požiadavky požaduje v bode 3.2 Min. technická špecifikácia základného materiálu, parameter 7. Stálofarebnosť pri otere - za mokra hodnotu min. 3-4 stupeň sivej stupnice. Rovnako v bode 3.3 Min. technická špecifikácia doplnkového materiálu v parametri 9. Stálofarebnosť pri otere - za mokra požaduje minimálnu hodnotu 3-4 stupeň sivej stupnice.
Bude verejný obstarávateľ akceptovať hodnotu stálofarebnosti pri otere za mokra 3 stupeň sivej stupnice pre základný a doplnkový materiál pri dodržaní všetkých ostatných minimálnych špecifikácií materiálov?
Odpoveď na otázku č.1

Áno, verejný obstarávateľ bude akceptovať hodnotu stálofarebnosti pri otere za mokra 3 stupeň sivej stupnice pre základný a doplnkový materiál.
Otázka č.2:
Mohol by verejný obstarávateľ poskytnúť presné Pantone hodnoty nití na vyhotovenie rukávového znaku, resp. je možné, aby verejný obstarávateľ poskytol uchádzačovi originál vzorku rukávového znaku?
Odpoveď na otázku č.2

Verejný obstarávateľ pre znak Hasičského a záchranného zboru neuvádza farbu nití podľa PANTONE, nakoľko nite nepodliehajú farebnému označeniu PANTONE, každá značka nití má rôzne číselné označenie. Verejný obstarávateľ v prílohe vyobrazuje presnejšie farebné prevedenie znaku Hasičského a záchranného zboru.

S pozdravom
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                                                                                                         Ing. Branislav Chlebana  

                                                                                                                       generálny  riaditeľ 

                                                                                                            sekcie verejného obstarávania MV SR      
Príloha č.1: Farebné prevedenie znaku Hasičského a záchranného zboru                            
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