

Výzva na predloženie indikatívnej cenovej ponuky pre účely zistenia predpokladanej hodnoty zákazky 


Dobrý deň,

Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje prieskum trhu na predmet zákazky „Oprava skúšobného zariadenia Setchkin STN ISO 871“

Za účelom stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky si Vás dovoľujeme požiadať o predloženie cenovej ponuky prostredníctvom systému JOSEPHINE, v termíne do 10. 09. 2024 do 11:00 hod.  

Opis predmetu zákazky:
[bookmark: _Hlk165275486]Predmetom obstarania je zabezpečenie opravy skúšobného zariadenia Setchkin STN ISO 871, výmenou poškodenej časti skúšobného zariadenia a vykonanie funkčnosti celého zariadenia po vykonaní opravy. Porucha sa prejavuje na meracej  jednotke ( piecke ), pričom pri zapnutí zariadenia nie je možné dosiahnuť nastavené parametre – teplotu ( možnosť poškodenia výhrevného telesa – špirály, potrebná výmena špirály ).  Skúšobné zariadenie  sa používa  v skúšobni Požiarnotechnického a expertízneho ústavu pri výkone akreditovaných skúšok horľavosti.

Tabuľka a prílohy k prieskumu trhu na stanovenie cenovej ponuky sú súčasťou tohto mailu.

Indikatívnu cenovú ponuku predkladajte len prostredníctvom systému JOSEPHINE umiestnenom na webovej adrese https://josephine.proebiz.com 

S pozdravom
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