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Inžinierske a projekčné služby so zameraním		Informatívny opis predmetu zákazky
na pozemné stavby


Tento opis predmetu zákazky je len informatívny a bude sa upravovať v závislosti od jednotlivých stupňov projektovej dokumentácie podľa požiadaviek jednotlivých zákaziek. 

Opis predmetu zákazky - informatívny

Dokumentácia bude rozdelená na Stavebné objekty podľa charakteru stavby na: SO 01 - X, SO 02 X, SO 03: X atď.

[bookmark: _Hlk115700222]Stavebný objekt SO 01, X:
Hlavným zámerom projektu výstavby / rekonštrukcie bude: „opis konkrétnej zákazky“ 
· Dokumentácia bude spracovaná v stupni dokumentácie pre stavebné povolenie s podrobnosťou realizácie stavby;
Príklad špecifikácie požiadaviek:
· Rekonštrukcia objektu/budovy bude spočívať v zateplení budovy, zateplení stropov na najvyššom podlaží a výmene okien;
· Rekonštrukcia objektu budem okrem iného spočívať v rekonštrukcii interiérových priestorov, výmene omietok, podláh, elektroinštalácie, rekonštrukcii hygienických zariadení, sanity, stropov;
· Strop na najvyššom podlaží, drevený, na zvážení zhotoviteľa jeho výmena za strop s väčšou únosnosťou;
· V interiéri bude vytvorených 7 nových dielní, 6 nových učební, 1 laboratórium, skladové priestory a strojovňa vzduchotechniky;
· V interiéri ostane prevažne zachovaná dispozícia, z dôvodu vzniku laboratória predpokladané búranie 2 priečok;
· Z dôvodu vzniku nových dielní vznikne potreba zabudovania vzduchotechniky;
· Predmetom dokumentácie bude aj projekčné zohľadnenie novoinštalovaného školského/učebného vybavenia, a to vybavenie 6 učební - 2 učebne brúsenia skla, 2 učebne maľovania skla, 1 učebňa pre úpravu a zošľachťovanie dutého skla, 1 učebňa pre výrobu bižutérie a ozdobných predmetov, ďalej vytvorenie 7 dielní - 3 na brúsenie skla, 1 dielňa s hladinárskym strojom, 2 maliarske dielne, 1 dielňa na výrobu bižutérie, s materiálno-technickým vybavením: diamantové kotúče, leštiace kotúče a iné kotúče, sklárske náradie, píšťaly, nožnice, karborundové kotúče, vybrusovací stroj, hladinársky stroj pre obrusovanie, odsávacie zariadenie, točné lampy,  pieskovacie zariadenie, jednopanvová pec, temperovacia jednokomorová pec, chladiaca pec, Trumel – piecka na zohrievanie, brúsny automatický robot, vypaľovacia pec;
· Do laboratórií bude potrebné doviesť plyn
· Plyn je aktuálne zavesený na zadnej fasáde, potreba prekládky kvôli zatepleniu, alebo nového konštrukčného systému na zavesenie;
· Vykurovanie zabezpečiť s existujúcej kotolne v objekte plynovej, alebo z peletovej kotolne nachádzajúcej sa vo vedľajšej budove; 
· Stavebný objekt/budova nemá pôvodnú dokumentáciu, preto je potrebné vykonať zameranie skutkového stavu a polohopisné a výškopisné zameranie so zistením a zakreslením jestvujúcich inžinierskych sietí;
· Predpokladaná projektovaná plocha bude cca 576 m2; 
· Stavebný objekt sa nachádza v existujúcej budove vedľa SŠ v X na parcele KN-C X evidovanej na LV č. X, okres X, obec X, k. ú. X;


[bookmark: _Hlk115700238]Stavebný objekt SO 02 X:
· Dokumentácia bude spracovaná v stupni dokumentácie pre územné rozhodnutie a  dokumentácie pre stavebné povolenie s podrobnosťou realizácie stavby;

Rozsah projektovej dokumentácie, rozsah inžinierskej činnosti a autorského dohľadu je špecifikovaný v Zmluve (Zmluva o dielo a Mandátna zmluva v spojení s Licenčnou zmluvou), ktorá je prílohou súťažných podkladov.
	
Podrobnejšie informácie o predmete zákazky sa nachádzajú v priložených prílohách. 

