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Vec: Vysvetlenie Súťažných podkladov

V zmysle § 48  zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Vám zasielame vysvetlenie k verejnému obstarávaniu: „Zabezpečovanie stravovacích služieb pre zamestnancov Všeobecnej zdravotnej poisťovne, a.s. formou elektronických stravovacích kariet“, ktoré bolo vyhlásené vo Vestníku EÚ zo dňa 12.4.2024 pod značkou 216296-2024 a vo vestníku SR zo dňa 15.4.2024 pod značkou 10263 - MSS.
Dňa 23.5.2024 sme boli požiadaní o vysvetlenie súťažných podkladov, na ktoré bezodkladne odpovedáme. Vysvetlenie súťažných podkladov bude verejne dostupné pre všetkých záujemcov prostredníctvom systému Josephine na:

https://josephine.proebiz.com/sk/tender/55203/summary
Otázka č. 1

„V čl. VI bod 6.2 návrhu rámcovej dohody je požiadavka na pripísanie stravnej jednotky do 2 hodín od odoslania objednávky.

Cit: "6.2 Lehota dodania objednaných elektronických stravovacích kariet je do 5 pracovných dní od doručenia objednávky uplatnenej prostredníctvom objednávkového systému poskytovateľa. Lehota na pripísanie stravnej jednotky v požadovanej nominálnej hodnote je do 2 hodín od odoslania objednávky prostredníctvom objednávkového systému poskytovateľa, pri prvom vyhotovení stravovacej karty do 24 hodín od jej doručenia."

Vzhľadom k technickým parametrom procesov použitých pri sprocesovaní objednávky a bezpečnostným kritériam sa štandardne vyžaduje dlhšia doba spracovania. Preto žiadame verejného obstarávateľa o prehodnotenie tejto lehoty a jej predĺženie o niekoľko hodín, z 2 na 10h.“
Odpoveď č. 1

Verejný obstarávateľ prehodnotil lehotu na pripísanie stravných jednotiek do 2 hodín od odoslania objednávky a nepovažuje jej predĺženie za potrebné, nakoľko aj pri predchádzajúcich skúsenostiach s plnením Rámcovej dohody na rovnaký predmet zákazky, bola táto požiadavka bez problémov dodržaná. Verejný obstarávateľ trvá na znení Rámcovej dohody.
	Ing. Jozef DROZD
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