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LESY Slovenskej republiky, štátny podnik
generálne riaditeľstvo
Námestie SNP 8, 975 66 Banská Bystrica

                                                                                                           Všetkým záujemcom
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      03.06.2024                     2492/2024/520      Ondríková/+421 905 444 449	        18.06.2024
                                              

Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 2 

          Verejný obstarávateľ LESY Slovenskej republiky, štátny podnik obdržal dňa 30.05.2024 prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE  žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov od jedného zo záujemcov v rámci verejnej súťaže na predmet zákazky „Nákup pohonných látok a súvisiacich produktov a služieb prostredníctvom palivových kariet (bezhotovostne) a veľkoobchodných dodávok do veľkokapacitných nádrží pre LESY Slovenskej republiky, š.p.“, ktorá bola vyhlásená oznámením o vyhlásení verejného obstarávania uverejneným v Úradnom vestníku Európskej únie zo dňa 14.05.2024 pod číslom 2024/S 93-282434 a dňa 15.05.2024 vo Vestníku verejného obstarávania vedeného Úradom pre verejné obstarávanie č.93/2024 pod značkou 12716 – MST.

           Verejný obstarávateľ podáva podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) nasledovné  vysvetlenie súťažných podkladov:

Otázka č.1 

1. V súťažných podkladoch v časti B. Opis predmetu zákazky, Technická špecifikácia predmetu zákazky sa uvádza:

„Výdajné miesta – čerpacie stanice: (platí len pre časť 1)
Minimálny zoznam miest čerpacích staníc uchádzača:
Slovenská republika – neoddeliteľnou podmienkou a požiadavkou verejného obstarávateľa na dodávky pohonných látok, je plošné pokrytie celého územia Slovenskej republiky čerpacími stanicami/výdajnými miestami uchádzača (vlastnými a/alebo zmluvnými čerpacími stanicami pohonných látok), akceptujúcich palivové karty ako prostriedku bezhotovostnej úhrady za odobraté pohonné látky. Uchádzač musí disponovať čerpacími stanicami/výdajnými miestami plošne pokrývajúcimi územie Slovenskej republiky, a to minimálne:
- postačujúce je pokrytie každého okresu minimálne jednou čerpacou stanicou.“

Uchádzač kvalitnú a širokú sieť čerpacích staníc na území Slovenskej republiky, v ktorých je možné použiť palivové karty. V rámci Slovenskej republiky je to 101 čerpacích staníc. Poskytovaná sieť čerpacích staníc je dostatočná pre uchádzačových klientov s celoslovenským pôsobením, teda ho považuje za dostatočné aj pre potreby verejného obstarávateľa, aj keď nespĺňa podmienku verejného obstarávateľa na pokrytie každého okresu Slovenskej republiky minimálne jednou čerpacou stanicou.

V zmysle základných princípov verejného obstarávania, stanovenie opisu predmetu zákazky je plne v kompetencii a na uvážení verejného obstarávateľa, avšak malo by byť aj v súlade so základnými princípmi verejného obstarávania tak, aby sa do súťaže mohlo zapojiť viac hospodárskych subjektov pôsobiacich na relevantnom trhu, čím sa docieli zmysel hospodárskej súťaže, inak je dopredu určený víťaz bez ohľadu na cenu. Podľa našich vedomostí, danú požiadavku na pokrytie siete čerpacích staníc v Slovenskej republike spĺňa iba jeden uchádzač, takže bez ohľadu na cenu je stanovený víťazný uchádzač.

Požiadavku na pokrytie každého okresu Slovenskej republiky tak považujeme za diskriminačnú a neprimeranú podmienku účasti, ktorou sa už na začiatku procesu verejného obstarávania limituje záujem potenciálnych uchádzačov zúčastniť sa tohto procesu, obmedzuje sa účinná hospodárska súťaž a eliminuje sa tak možnosť získať najvýhodnejšiu ponuku.

Dovoľujeme si preto verejného obstarávateľa požiadať o úpravu tejto požiadavky na pokrytie minimálne 70% okresov Slovenskej republiky minimálne jednou čerpacou stanicou.

Odpoveď verejného obstarávateľa: 
Verejný obstarávateľ prehodnotil podmienku plošného pokrytia celého územia Slovenskej republiky a aby nediskriminoval uchádzačov s nižším počtom čerpacích staníc, stanovil v časti č. 1 „Nákup pohonných látok do motorových vozidiel a súvisiacich produktov a služieb prostredníctvom palivových kariet“ zákazky nové vyhodnocovacie kritérium: Pokrytie odberných miest verejného obstarávateľa čerpacími stanicami uchádzača v %“. Bližšie informácie sa nachádzajú v upravených súťažných podkladoch.

Otázka č.2 

2. V súťažných podkladoch v časti F. Podmienky účasti, v bode 1.3. Podmienky účasti vo verejnom obstarávaní podľa § 34 (Technická alebo odborná spôsobilosť) ZVO, sa uvádza spôsob preukázania Podmienky účasti podľa § 34 ods. 1 písm. a) ZVO zoznamom dodávok tovaru za predchádzajúce tri roky od vyhlásenia verejného obstarávania s uvedením cien, lehôt dodania a odberateľov; dokladom je referencia, ak odberateľom bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa tohto zákona.
V prípade, že referencia nebola vytvorená v súlade s § 12 ZVO, zoznam zákaziek musí obsahovať minimálne tieto údaje:
• názov/obchodné meno a sídlo odberateľa,
• názov/obchodné meno a sídlo dodávateľa,
• názov a stručný opis dodávaného tovaru,
• lehotu dodania,
• celková zmluvná cena v EUR bez DPH,
• meno a kontakt (tel. číslo, email) na osobu odberateľa, u ktorej si možno overiť tieto údaje,
• potvrdenie odberateľa.

Požiadavka verejného obstarávateľa, aby referencia ktorá nebola vytvorená v súlade s § 12 ZVO, obsahovala potvrdenie odberateľa, je stanovená nad rámec aktuálneho znenia Zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Dovoľujeme si preto verejného obstarávateľa požiadať o vypustenie tejto požiadavky zo súťažných podkladov.

Odpoveď verejného obstarávateľa: 
Verejný obstarávateľ vyhovel záujemcovi a upravil súťažné podklady podľa jeho požiadaviek.
Otázka č.3

3. V súťažných podkladov v časti B. Opis predmetu zákazky, Technická špecifikácia predmetu zákazky sa uvádza:
„Taktiež je uchádzač povinný zabezpečiť tankovanie pohonných hmôt prostredníctvom palivových kariet (vlastnými a/alebo zmluvnými partnermi) aj minimálne v:
- členských štátoch EÚ (Česká republika, Nemecko, Maďarsko, Rakúsko).“

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, akým spôsobom bude prebiehať fakturácia za pohonné hmoty natankované v rámci členských štátov EÚ, keďže ceny pohonných hmôt a sadzby DPH môžu byť v zahraničí odlišné. Bude v tomto prípade fakturácia vychádzať z aktuálnej jednotkovej stojanovej ceny za 1 liter motorovej nafty / benzínu v čase realizovania odberu na palivové karty?

Odpoveď verejného obstarávateľa: 
Verejný obstarávateľ vzhľadom na minimálne množstvá čerpaných pohonných hmôt v zahraničí nebude upravovať stanovenie cien pri tankovaní v zahraničí na zmluvných čerpacích staniciach a súhlasí s cenou bez zľavy na mieste a v čase čerpania pohonných hmôt (stojanové ceny pohonných hmôt).

Otázka č.4

4. V súťažných podkladoch v časti B. Opis predmetu zákazky, Technická špecifikácia predmetu zákazky sa uvádza:
„Požiadavky verejného obstarávateľa na predmet zákazky:
Čestné vyhlásenie, v ktorom Dodávateľ uvedie, akým spôsobom má zabezpečené skladovacie a dopravné/prepravné kapacity, aké zmluvy má podpísané s príslušnými dodávateľmi a aký vplyv majú tieto na riadne plnenie Zmluvy.“

Predpokladáme správne, že sa táto požiadavka sa týka časti č. 9 Veľkoobchodné dodávky do veľkokapacitných nádrží verejného obstarávateľa?

Odpoveď verejného obstarávateľa: 
Áno, táto požiadavka sa týka iba časti č. 9 Veľkoobchodné dodávky do veľkokapacitných nádrží verejného obstarávateľa.

Vzhľadom na významnú úpravu súťažných podkladov sú dátumy posunuté nasledovne: 
Lehota na predkladanie ponúk:  19.07.2024 10.00 hod.
[bookmark: _GoBack]Dátum otvárania ponúk:              19.07.2024 10.10 hod.
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