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Vec:  Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov
Mestu Trenčín ako verejnému obstarávateľovi bola od záujemcu prostredníctvom systému Josephine zaslaná Žiadoť o vysvetlenie Súťažných podkladov k podlimitnej zákazke „Riešenie cyklodopravy, ul. na Kamenci - od ul. na Vinohrady po ul. Kasárenská“, ktorá bola vyhlásená vo Vestníku verejného obstarávania dňa 06. 03. 2020 č. 11040-WYP.
V súlade s § 113 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov Vám zasielame nasledovnú odpoveď na predmetnú žiadosť.
I.
Otázka záujemcu:
„Otázka: Vysvetlenie zo dňa 16.4.2020 obsahuje v objekte Rekoštrukcia cesty a cyklotrasa pol. č,113 /210040323 Demontáž a montáž stĺpa Telecom (2x). V poslednom vysvetlení VO doplnil položkový výkaz výmer tejto položky. Je potrebné priložený Vv doplniť do ponuky alebo je to len pre potreby nacenenia keďže položka je v spomínanom objekte 1.1 Rekoštrukcia cesty a cyklotrasa pol. č,113. “ 
Odpoveď verejného obstarávateľa:
Nie, nový výkaz-výmer sa nenaceňuje ako samostatný objekt. Tento výkaz-výmer slúži na definovanie položky č. 113, ktorú treba naceniť.
Po nacenení všetkých položiek v novom výkaze-výmer na prekládku stĺpa Telekom sa sčítajú tieto sumy a súčet bude slúžiť na nacenenie položky č. 113 (KPL) v riadnom výkaze-výmer.
II.
Prosím, pri spracovávaní svojej ponuky zohľadnite vyššie uvedenú odpoveď verejného obstarávateľa.
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