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Vec:  Zmena termínu na predkladanie a otváranie ponúk
Mesto Trenčín ako verejný obstarávateľ podlimitnej zákazky na uskutočnenie stavebných prác „Riešenie cyklodopravy, ul. na Kamenci - od ul. na Vinohrady po ul. Kasárenská“, ktorá bola vyhlásená vo Vestníku verejného obstarávania dňa 06. 03. 2020 č. 11040-WYP, oznamuje v súlade s § 113 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, že mení lehotu na predkladanie a otváranie ponúk uvedenú v súťažných podkladoch nasledovne: 

I.
Miesto pôvodného bodu súťažných podkladov:

22.2 Lehota na predkladanie ponúk uplynie: 29. 04. 2020 o 1000 hod.
Na nové:

22.2 Lehota na predkladanie ponúk uplynie: 06. 05. 2020 o 1000 hod.
Zároveň sa mení pôvodný text súťažných podkladov:

23.1 Otváranie ponúk sa uskutoční dňa: 29. 04. 2020 o 1300 hod. 
Na nový:

23.1 Otváranie ponúk sa uskutoční dňa: 06. 05. 2020 o 1300 hod. 
Odôvodnenie:
Verejný obstarávateľ pristúpil k vyššie uvedenej zmene lehoty na predkladanie a otváranie ponúk z dôvodu, že mu boli doručené viaceré Žiadosti o vysvetlenie Súťažných podkladov od záujemcov. 
Príprava odpovedí na Žiadosti o vysvetlenie Súťažných podkladov si vyžaduje určitý čas, tak sa verejný obstarávateľ rozhodol tento krok vykonať ako prvý v súlade s ustanovením § 113 ods. 7 zákona č. 343/20145 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, nakoľko bez zmeny lehoty na predkladanie ponúk by nebolo možné dodržať zákonnú lehotu na vysvetlenie Súťažných podkladov.
II.

Keďže sa v tejto zákazke neuskutoční aukcia, je verejný obstarávateľ povinný umožniť zúčastniť sa otvárania ponúk všetkým uchádzačom, ktorí predložili ponuku v lehote na predkladanie ponúk.
Verejný obstarávateľ opätovne upozorňuje, že v súlade s mimoriadnou situáciou spôsobenou vírusom COVID-19 a odporučením Úradu pre verejné obstarávanie zo dňa 12. marca 2020 bude otváranie ponúk prostredníctvom systému JOSEPIHNE prebiehať „on-line sprístupnením“. Tohto on-line sprístupnenia sa budú môcť zúčastniť len uchádzači, ktorí v lehote na predkladanie ponúk predložili úspešne ponuku do tejto zákazky. 

Ponuky budú sprístupnené týmto uchádzačom po lehote na otváranie ponúk a po otvorení ponúk komisiou. Uchádzači budú môcť vstúpiť do „on-line prostredia pre sprístupnenie“ na totožnom mieste, ako predložili svoju ponuku (v totožnej záložke). Všetky prístupy do on-line prostredia budú zaprotokolované a automaticky logované do protokolu systému JOSEPHINE. 

III.
V tomto znení vykoná verejný obstarávateľ aj zmenu oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania.
Prosím, pri spracovávaní svojej ponuky zohľadnite vyššie uvedenú zmenu súťažných podkladov  verejného obstarávateľa.
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