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Vec:  Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov
Mestu Trenčín ako verejnému obstarávateľovi bola od záujemcu prostredníctvom systému Josephine zaslaná Žiadoť o vysvetlenie Súťažných podkladov k podlimitnej zákazke „Riešenie cyklodopravy, ul. na Kamenci - od ul. na Vinohrady po ul. Kasárenská“, ktorá bola vyhlásená vo Vestníku verejného obstarávania dňa 06. 03. 2020 č. 11040-WYP.
V súlade s § 113 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov Vám zasielame nasledovnú odpoveď na predmetnú žiadosť.
I.
Otázka záujemcu:
„Dodávateľská firma nami oslovená na vypracovanie cenovej ponuky na „Prekládku káblov Telekom“ nám na základe konzultácie s ich realizačným pracovníkom zaslala stanovisko, že poskytnutý výkaz výmer a situačné výkresy sa rozchádzajú a z toho dôvodu nám zaslali ich vlastný ocenený výkaz výmer prekládky podľa PD zahrňujúci podľa ich stanoviska všetky položky a práce na realizovanie danej prekládky. 

Otázka: V prípade vysvetľovania ceny prekládky káblov Telekom (položka 113) prijme Verejný obstarávateľ aj takýto výkaz výmer? “ 
Odpoveď verejného obstarávateľa:
Je potrebné naceniť položku 113 vo výkaze-výmer, ktorú verejný obstarávateľ zverejnil v tejto zákazke, tak aby bola realizovateľná. Pomocný výkaz-výmer a projektová dokumentácia je dostačujúca na vysvetlenie položky 113. To znamená, že podľa pomocného výkazu-výmer a projektovej dokumentácie na prekládku je možné jednoznačne kvantifikovať práce na prekládke a tým naceniť položku 113.
Pre určenie ponukových cien a zabezpečenie porovnateľnosti ponúk je rozhodujúce ocenenie toho výkazu-výmer, ktorý verejný obstarávateľ zverejnil v tejto zákazke a len takýto bude verejný obstarávateľ považovať za platný. Nie je možné naceniť iný výkaz-výmer, než aký predložil verejný obstarávateľ v tejto zákazke.
Projektová dokumentácia bola vypracovaná odborne spôsobilým projektantom a verejný obstarávateľ ju považuje za správnu a odborne spracovanú a nemá pochybnosti o jej správnosti a úplnosti.
II.
Prosím, pri spracovávaní svojej ponuky zohľadnite vyššie uvedenú odpoveď verejného obstarávateľa.
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