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Vec

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie SP č.7 k predmetu zákazky: Jednorazové operačné oblečenie a jednorazové ochranné odevné pomôcky pre Časť č.2: Plášte ochranné nesterilné v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. Zákona o verejnom obstarávaní. Zákazka bola zverejnená vo vestníku verejného obstarávania Úradu pre verejné obstarávanie Bratislava č. 100/2024 zo dňa 24.05.2024, 13387 - MST a v Úradnom vestníku Európskej únie 302678-2024 zo dňa 23.05.2024
Otázka č.1 k žiadosti o vysvetlenie SP č.7:
Chcem sa opýtať zadávateľa, či akceptuje pre časť 2A – Plášť návštevnícky, nesterilný - plošnú hmotnosť materiálu 20 g / m2. Gramáž 20 g / m2 je bežným (najčastejším) štandardom pre tento typ výrobku a zabezpečuje požadovanú ochranu aj pevnosť materiálu.

Odpoveď k otázke č.1 k žiadosti o vysvetlenie SP č.7:
Na základe žiadosti o vysvetlenie SP č.7 a po dôkladnom zvážení verejný obstarávateľ trvá na požadovanej špecifikácii. Hmotnosť materiálu je jedným z faktorov, ktorý ovplyvňuje pohodlie a priedušnosť materiálu a zároveň  musí poskytovať efektívnu bariéru proti mikroorganizmom v prostrediach, kde je dôležité minimalizovať riziko kontaminácie a prenosu infekcií.  Hmotnosť materiálu je stanovená na základe požiadaviek na ochranu, pohodlie a účinnosť voči mikroorganizmom.
Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch a preto nie je potrebné predĺžiť termín na predkladanie ponúk a termín otvárania ponúk.
Inštitút vysvetlenia súťažných podkladov v zmysle § 48 ZVO ako vyplýva zo samotného označenia, slúži na vysvetlenie, objasnenie alebo spresnenie súťažných podkladov zadaných verejným obstarávateľom v procese verejného obstarávania. 
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