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Vec

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie SP č.5 k predmetu zákazky: Jednorazové operačné oblečenie a jednorazové ochranné odevné pomôcky v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. Zákona o verejnom obstarávaní. Zákazka bola zverejnená vo vestníku verejného obstarávania Úradu pre verejné obstarávanie Bratislava č. 100/2024 zo dňa 24.05.2024, 13387 - MST a v Úradnom vestníku Európskej únie 302678-2024 zo dňa 23.05.2024
Otázka č.1 k žiadosti o vysvetlenie SP č.5:
Dobrý deň, chceli by sme sa informovať, či pri položkách operačný odev a chirurgické ústenky požadujete ŠUKL kód, ak máme I. triedu nesterilnú, podľa informácií pri tejto triede nie je potrebný ŠUKL kód.

Odpoveď k otázke č.1 k žiadosti o vysvetlenie SP č.5:

V Súťažných podkladoch časť C Opis predmetu zákazky bod 1 Dokumentárne požiadavky na predmet zákazky písm. e) je uvedené: Pridelenie ŠUKL kódu v zmysle § 110b ods. 5 zákona č. 362/2011 Z. z. o liekoch a zdravotníckych pomôckach a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ak je relevantné).  Predkladať Print screen z databázy ŠUKL „Detail zdravotníckej pomôcky“ nie je potrebné. Verejný obstarávateľ  si kód si overí  z vyplnenej cenovej ponuky uchádzača.

V prípade, že je to nerelevantné nie je potrebné ŠUKL kód uvádzať. 

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch a preto nie je potrebné predĺžiť termín na predkladanie ponúk a termín otvárania ponúk.
Inštitút vysvetlenia súťažných podkladov v zmysle § 48 ZVO ako vyplýva zo samotného označenia, slúži na vysvetlenie, objasnenie alebo spresnenie súťažných podkladov zadaných verejným obstarávateľom v procese verejného obstarávania. 
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