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Výzva na predloženie ponuky pre účely zistenia predpokladanej hodnoty zákazky 


Dobrý deň,

[bookmark: _GoBack]Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje prieskum trhu na predmet zákazky Kalibrácia merača rýchlosti striel Prototypa LS 04 a merača priebehu sily na spúšti zbrane REFICO-F.

Za účelom stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky si Vás dovoľujeme požiadať o predloženie cenovej ponuky prostredníctvom systému JOSEPHINE, v termíne do 17. 05. 2024, do 12:00 h.. 

Verejný obstarávateľ môže zaslať záväznú objednávku alebo uzatvoriť zmluvu so záujemcom, ktorého cenová ponuka t. j. celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH bude najnižšia (z ponúk predložených v lehote na predkladanie ponúk), a za predpokladu, že spĺňa/splní všetky požiadavky verejného obstarávateľa uvedené v tejto výzve/prílohe č. 1 opis predmetu zákazky. 


V prílohe Vám zasielame opis predmetu zákazky vo forme  štruktúrovanej cenovej ponuky.

Ponuku predkladajte len prostredníctvom systému JOSEPHINE vo forme vyplneného súboru „Opis predmetu zákazky a štruktúrovaná cenová ponuka - Kalibrácia merača rýchlosti striel Prototypa LS 04 a merača priebehu sily na spúšti zbrane REFICO-F“.

CPV kód : Kalibrovanie - 50433000-9

S pozdravom,

Ing. Ondrej Laciak, PhD.
vedúci oddelenia VaMTZ | Kriminalistický a expertízny ústav PZ | Prezídium Policajného zboru
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