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1. Identifikačné údaje stavby a investora :
Názov stavby

: 
REKONŠTRUKCIA TECHNICKÉHO DIELA BLAJZLOCH 
Charakter stavby
:
Rekonštrukcia  

Miesto stavby 
: 
KU VERNAR parc. č.  1767/1
Investor stavby
: 
Pozemkové spoločenstvo, Bývalý urbariát Hrabušice
Prehľad východiskových podkladov : Geometrický plán, Územnoplánovacia dokumentácia, List vlastníctva, Požiadavky investora, Zameranie a obhliadka staveniska
2.
Stavebno - technické riešenie
Priložená projektová dokumentácia rieši rekonštrukciu hradenia čelnej homogénnej hrádze malej vodnej nádrže, vrátane prehĺbenia nádrže – vyčistenia dna a odvoz naplavenín. Predmetná malá vodná nádrž je riešená ako betónové kolmé hradenie vodnej plochy s využitím prirodzeného terénneho prostredia a vodného zdroja, nachádzajúci sa v extraviláne obce Vernár parcela č.Ckn 1767. Vodnú nádrž Blajzloch nájdeme v Národnom parku Slovenský Raj  nad osadou Hrabušická píla. Vodné dielo Blajzloch sa nachádza  na vodnom toku Štvrtocký potok, ktorý je pravostranným prítokom Veľkej Bielej Vody. Vodné dielo Blajzloch leží v nadmorskej výške cca 637m nad morom a ako menšia vodná nádrž Slovenského raja sa nachádza v doline  rovnakého názvu. Technické dielo významným spôsobom prispieva k regulácii prietoku Štvrtockého potoka, rieky Veľká Biela Voda, a v neposlednom rade rieky Hornád. A teda ovplyvňuje územie obce Hrabušice. Dielo bolo vybudované v roku 1966 ako protipožiarna nádrž. Leží pod úbočím vrchu Koč (1057 m.n.m.), zaujímavosťou je tu ostrovček uprostred nádrže. Umelé jazero má plochu približne 3000m2, trojuholníkový tvar a rozmery zhruba 80/60/80m s maximálnou hlbkou 5,2m.
Z hľadiska klímy, územie obvodu patrí do všetkých troch klimatických oblastí: najnižšie polohy sa nachádzajú v teplej, stredné v mierne teplej a najvyššie v chladnej klimatickej oblasti. Východná a severovýchodná časť obvodu má vrchovinový typ klímy, mierne teplý a vlhký. Veľká členitosť terénu, flyšový geologický podklad a silná podzolizácia pôd nepriaznivo vplýva na vodohospodárske pomery. Podnebie má kontinentálny charakter. Z ročného chodu teploty vzduchu na základe priemerných mesačných teplôt je zrejmé, že najchladnejšie mesiace v roku sú december až február. Priemerný počet dní s priemernými dennými teplotami nad 10stC je 164, priemerný počet dní s priemernými zápornými teplotami 0stC je 89. Priemerný nástup prvého mrazového dňa ( teplota nižšia než 0stC je v prvej až druhej dekáde októbra a posledného mrazového dňa v prvej až poslednej dekáde mája. Jestvujúce prostredie a priľahlý malý vodný tok je zaradený do kategórie vhodných na využívanie hydroenergetického potenciálu, ako vody vhodné pre život rýb a reprodukciu pôvodných druhov rýb alebo na rekreáciu.
Objekt je vytvorený ako samonosná gravitačná homogénna hrádza. Stavebno-technické, dispozičné, resp. proporčné riešenie jednotlivých terénnych úprav vrátane objektu hatenia a jeho rekonštrukcie  je znázornené vo výkresovej časti tejto projektovej dokumentácie, kde sú rozmerovo určené jednotlivé návrhy. Z hľadiska stavebno-technického sú navrhnuté bežné stavebné materiály a výrobky či už na prírodnej báze - lomový kameň, zrubové konštrukcie alebo materiály vytvorené ľudskou činnosťou, t.j. nevyhnutné betónové konštrukcie z vodostavebného betónu, ocelové zábradlia a iné drobné súčasti. Betónová stena hrádze vodnej plochy je riešená výpustným mníchom so spodným otvorom návodnej a výpustnej strany s vnútorným dreveným debnením prepadu do výšky hladiny, s možnosťou nastavenia horného prepadu prostredníctvom zníženej lichobežníkovej koruny.
Priloženou projektovou dokumentáciou rekonštrukcie sa v podstate jedna o rekonštrukciu betónovej steny hrádze vrátane úpravy výpustného mnícha a prehĺbenie nádrže – vypratanie naplavenín a nánosov, pričom výkopok (zemina) bude použitý na urovnanie terénných depresií a násypy svahov potoka. 
Betónová stena hrádze vodnej plochy vrátane výpustného mnícha je v súčasnosti v zlom stavebno technickom stave, je zvetralá miestami rozpraskaná a miestami je zrejmy priesak vody. Rekonštrukcia  betónovej steny a hrádze vodnej plochy spočíva v obkopaní betonoveho telesa hrádze na úroveň základu, vyčistenie návodnej strany vrátane lokálnych vyspravok. Nasledujúci krok bude osadenie hydroizolácie na zvislú očistenú návodnú stenu hrádze vrátane osadenia kotiev v počte 4ks/m2 z dôvodu statického prepojenia stávajúceho telesa s navrhovanou armovanou obbetonávkou Betónom hrúbky 300mm STN EN 206 – C 25/30 – XF2, XC2 (SK) – Cl 0,4 – Dmax16 – S3 - max. priesak 50 mm podľa STN EN 12390-8. Armatúta bude riešená oceľovou zvarovanou sieťovinou. Obdobne sa zreparuje aj znížený lichobežníkový prepad koruny hrúbky 100mm a prepadového sklzu s vývarom hrúbky 200mm.
Priloženou projektovou dokumentáciou uvažujeme s výmenou konštrukcie vnútorného debnenia výpustných mnichov, drevenej konštrukcie debnenia vrátane  oceľových „U“ profilov určených na jeho osadenie, ktoré budú kotvené do monolitického betónu stávajúcej konštrukcie prepadového mnícha. Taktiež bude slúžiť na úplné vyprázdnenie nádrže. Návodné svahy a dno je potrebné vypratať od naplavenín usadzaných od doby realizácie cca 53 rokov, čo je potrebné z dôvodu následného zanašania výpuste,manipulácie s vodou a regulovanie hladiny vody v nádrži. Dno nádrže bude vyspádované k výpustnému mníchu so sklonom približne 4,6 promile tak, aby v prípade vyprázdňovania nádrže bola voda sústredená na čo najmenšej ploche, brehy budú v sklone 1:1,5 až 1:2.. Nádrž nebude mať stály objem, to znamená, že v prípade potreby je ju možné úplne vyprázdniť. 
Stavba je nevýrobného charakteru a nevyžaduje si žiadne technologické zariadenia. Podmienkou úspešného udržovania objektov nádrže je stály dohľad s ich pravidelnými prehliadkami, najmä pohotovostnou službou za povodňových stavov vody v potoku. V rámci údržby sa majú urýchlene odstraňovať všetky poškodenia, či vznikli prirodzeným opotrebením alebo účinkami povodní. Zásadou je, aby sa preventívnymi prehliadkami a opatreniami zabránilo možným poškodeniam. Zvlášť prehliadky robiť po prechode väčších vôd a po intenzívnych lejakoch.
Technické parametre objektu:
Riešená vodná plocha 
…………2750m2
Vplyv stavby na životné prostredie
Etapa realizácie stavby je charakterizovaná vcelku negatívnym vplyvom na ŽP. K tomuto poznatku dochádzame pri hodnotení jednotlivých stavebných prác, resp. stavebných postupov ako sú: presuny stavebných mechanizmov, zemín a hmôt a pod. Pri tejto činnosti je doprovodným znakom tvorba prachu, zvýšená hlučnosť, spalinové plyny, ktoré narúšajú bežný stav okolia a ŽP. Uvedené negatíva môžu byť z časti eliminované napr. zvlhčovaním dopravných ciest a racionálnym využívaním stavebných mechanizmov. Je však potrebné uviesť, že uvedený stav je z časového hľadiska krátkodobý, t.j. len počas realizácie stavby. Preto v záujme obmedzenia týchto negatívnych vplyvov na minimálnu mieru, je potrebné zo strany zhotoviteľa práce realizovať rýchlo za dodržania všetkých kvalitatívnych podmienok a dodržania bezpečnosti pri práci. Stavba nádrže ani jej budúca prevádzka nebude produkovať odpadné vody. Odpady budú vznikať len počas výstavby a budú súvisieť s pobytom pracovníkov na stavenisku. Zo strany zhotoviteľa zabezpečiť, aby v rámci fázy výstavby bola používaná stavebná technika v bezchybnom stave, vylučujúca úniky ropných látok a iných látok nebezpečných vodám. Tankovanie pohonných hmôt v priestore údolnej nivy nie je prípustné !!! 
Plochy dotknuté stavebnou činnosťou mimo staveniska je zhotoviteľ povinný na náklady investora uviesť do pôvodneho stavu. Pri výstavbe areálu sa uvažuje s úpravou plôch podľa dispozičného a výškového riešenia.  
Odpady
Počas výstavby a prevádzky môžu vznikať odpady kategórie podľa Katalógu odpadov (vyhláška č.284/2001Z.z. v znení neskorších predpisov: ostatný odpad (O) .
Odpady počas výstavby
Počas výstavby sa nepredpokladá vznik odpadov pri stavebných činnostiach spojených so zemnými prácami a prácami na drobných stavebných objektoch.
Odpady počas prevádzky
Počas prevádzky sa, na základe porovnateľných stavieb predpokladajú kategórie odpadu: 190801 zhrabky z hrablíc (O)
Zneškodnenie odpadov
Investor bude využívať služby a zariadenia na zneškodňovanie odpadov v najbližších lokalitách na základe zmluvných vzťahov.
Protipožiarne zabezpečenie stavby
Riziko požiaru pri tomto druhu stavby je minimálne. Kladenie ohňa výlučne na vyhradených miestach určených investorom.
Starostlivosť o bezpečnosť práce
Z hľadiska bezpečnosti práce pri výstavbe je potrebné bezpodmienečne dodržiavať zákonné ustanovenia, normy a predpisy. Zemné práce sa nesmú začať bez predchádzajúceho polohového a výškového vytýčenia podzemných vedení a vydaného stavebného povolenia. Na práce nasadzovať pracovníkov s požadovanou kvalifikáciou, preukázateľne poučených o dodržiavaní BOZ. Pri výkopoch dodržiavať STN 73 3050. Prípadné znečistenie ciest musí byť zhotoviteľom odstránené. Vozidla vychádzajúce na št.cestu musia byť očistené!
Okrem vyššie uvedeného je potrebné:
- vybaviť pracovníkov osobnými ochrannými prostriedkami
- odporúčame tiež zaočkovanie proti tetanu
- prerušiť stavebné práce pri búrke, daždi, silnom snežení, pri rýchlosti vetra nad 8m/s
- okraje výkopu nesmú byť od hrany 0.50 m zaťažované
- pri výkopoch rýh s kolmými stenami s hĺbkou nad 1,30m použiť paženie
- zabezpečiť stabilitu stien výkopu
Na hranice pozemku odporúčam umiestniť výstražné tabule s textom: „Súkromný pozemok“, „Zákaz vstupu nepovolaným osobám!“, vhodne doplnenými piktogramami. Zabezpečenie stavby z hľadiska CO nie je potrebné riešiť. V prípade vzniku povodňovej situácie bude táto zabezpečovaná obvyklým spôsobom na základe pokynov príslušnej povodňovej komisie.
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