MĚSTO ZNOJMO
MONTÁŽ A DEMONTÁŽ VÁNOČNÍ VÝZDOBY PRO MĚSTO ZNOJMO
VZ2024-021-Nek-Maj

Příloha č. 4 

Specifikace zakázky

Předmětem zakázky je montáž a demontáž světelné a nesvětelné vánoční výzdoby ve městě Znojmě a jeho 11 příměstských částech (Přímětice, Oblekovice, Bohumilice, Načeratice, Derflice, Hradiště, Popice, Konice, Mramotice, Kasárna, Znojmo-Louka), včetně údržby v průběhu provozu vánoční výzdoby na základě smlouvy o dílo na rok 2024 a 2025. Světelná i nesvětelná výzdoba je v majetku města, bude k montáži poskytnuta. 

Montáž a demontáž světelné a nesvětelné vánoční výzdoby na:
· 1 vánoční strom o výšce do 20 m na Masarykově náměstí 
· 1 vánoční strom o výšce do 15 m na Horním náměstí
· světelná výzdoba ulice Hradní (střecha a brána pivovaru, střecha Enotéky, vchod do muzea)
· 4 rostlé stromy na Václavském náměstí
· 11 vánoční stromů o výšce do 10 m v příměstských částech (Přímětice, Oblekovice, Bohumilice, Načeratice, Derflice, Hradiště, Popice, Konice, Mramotice, Kasárna, Znojmo-Louka)

Místem plnění je město Znojmo a jeho příměstské části. Ukotvení stromů zajistí město Znojmo. Vánoční výzdoba je uložena ve skladu Správy nemovitostí města Znojma, p. o. na ulici Dobšická 11, Znojmo.
Instalace vánoční výzdoby je prováděna v průběhu měsíce listopadu tak, aby byla funkční předána do 26.11.2024 a 24.11.2025. Ukončení provozu vánoční výzdoby bude ke dni 06.01.2024/2025, kdy může začít demontáž výzdoby. Ukončení zakázky po demontáži výzdoby se rozumí uskladnění kompletního materiálu ve skladu Správy nemovitostí města Znojma, p. o., na ul. Dobšická 11, Znojmo. 
Montážní práce obsahují tyto položky:
· montáž, demontáž, zapojení, manipulace
· montážní plošina na montáž a demontáž
· kontrola světelných motivů v průběhu doby provozu vánočního osvětlení
· výměna vadných komponentů v případě poruchy, včetně žárovek v rámci provozu vánočního osvětlení, apod.
Instalace prvků vánočního osvětlení bude provedena ve smyslu fotodokumentace, která je součástí zadání předmětu a rozsahu této veřejné zakázky. 
Na základě výše uvedených údajů zpracuje každý uchazeč jednoduchý rozpočet sestavený dle jednotlivých lokalit vánoční výzdoby – viz příloha č. 5 Položkový rozpočet.


