Časť A:
Otázka č. 1:
Je reálne dodanie všetkých troch požadovaných cisterien podľa stanoveného opisu predmetu zákazky (viď. príloha) v termíne do 10 mesiacov od nadobudnutia účinnosti zmluvy? 
 
Otázka č. 2:
Ak nie je z Vášho pohľadu reálne dodanie všetkých troch požadovaných cisterien podľa stanoveného opisu predmetu zákazky v termíne do 10 mesiacov od nadobudnutia účinnosti zmluvy, uveďte prosím, aká lehota dodania je z Vášho pohľadu primeraná.
 
Časť B:
Otázka č. 1:
Poskytujete ako predajca (dodávateľ) cisterien možnosť rozloženia kúpnej ceny cisterny na 4 roky s akontáciou 30 %, pričom zvyšok sumy sa Vám bude uhrádzať po mesačných splátkach?

Otázka č. 2:
V prípade, ak ste na otázku č. 1 v časti B odpovedali áno, o aké percentuálne navýšenie kúpnej ceny by sa jednalo, ak by obstarávateľ platil nie podľa obvyklých zmluvných podmienok, ale podľa podmienok uvedených v otázke č. 1 v časti B?
Obvyklé zmluvné podmienky:
- do 14 pracovných dní od doručenia požiadavky dodávateľa na poskytnutie zálohovej platby vo výške 20 % kúpnej ceny,
- zvyšok sumy, tzn. 80% kúpnej ceny do 14 dní od doručenia faktúry.

Otázka č. 3:
V prípade, ak ste na otázku č. 1 v časti B odpovedali áno, kto bude v takomto prípade vlastníkom cisterny do okamihu úplného zaplatenia kúpnej ceny?
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Otázka č. 4:
V prípade, ak ste na otázku č. 1 v časti B odpovedali nie, aký iný obdobný spôsob financovania predmetných cisterien poskytujete?




