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	Váš list číslo/zo dňa


	               Naše číslo
SVO-RVO3-2024/000721-02    
	Vybavuje/linka

 Ing. Milan Varga/44569
	Bratislava

06.08.2024


VEC: Vysvetlenie č.1 informácií potrebných na vypracovanie ponuky 
Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) verejný obstarávateľ zverejňuje v elektronickom systéme Josephine vysvetlenie  informácií potrebných na vypracovanie ponuky na predmet zákazky „Traťová údržba letúnov Airbus A319-115CJ“ v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku E.U.: 2024/S 125-385894 zo dňa 28.6.2024   a vo Vestníku verejného obstarávania číslo č. 126/2024 - 1.7.2024 značka číslo 15757 - MSS, uskutočňovanej prostredníctvom elektronického systému Josephine.   
Otázka č.1: 
Bolo by možné potvrdiť predpokladaný dátum začiatku plnenia zmluvy - poskytovania údržby?

Odpoveď č.1 na otázku č.1: 
Verejný obstarávateľ termín začatia odhaduje na 24.09. 2024, ale záleží to na termíne ukončenia verejnej súťaže a termíne podpísania zmluvy. 
Otázka č.2: 

Je potrebné počítať s nutnosťou simultánneho nasadenia dvoch technikov v prípade, že jedno lietadlo bude vyžadovať plnenie zmluvy na báze v BTS a druhé v operačnej lokalite mimo BTS?
Odpoveď č.2 na otázku č.2: 
V prípade ak dôjde k takejto situácii tak áno, je nutné zabezpečiť všetky požadované úkony traťovej údržby na báze BTS a v operačnej lokalite.
Otázka č.3: 

Je súčasťou požiadavky na služby i údržba a čistenie interiéru? Ak áno, je v záujme zachovania CJ štandardov potrebné najať špeciálne vyškoleného špecialistu?
Odpoveď č.3 na otázku č.3: 
Nie táto požiadavka verejným obstarávateľom nie je explicitne požadovaná. 
Otázka č.4: 

Má zadávateľ na BTS k dispozícii hangár schopný poňať A319? Ak áno, umožní v ňom bezplatné plnenie zmluvy vychádzajúcej z tejto verejnej súťaže?
Odpoveď č.4 na otázku č.4: 
Áno hangár verejného obstarávateľa je možné použiť na čiastočné umiestnenie letúna v prípade, keď si to podmienky vyžadujú. Časť trupu a chvostové plochy budú vystavené poveternostným podmienkam. Áno pre tento účel verejný obstarávateľ umožní umiestniť letún do hangáru.
Otázka č.5: 

Poskytne zadávateľ ubytovanie v BTS a na prípadných služobných cestách, alebo je predpoklad, že si tieto náklady uhradí poskytovateľ sám? Zabezpečí zadávateľ kladné vybavenie žiadosti o vstup a povolenie pohybu na BTS pre personál poskytovateľa vykonávajúci činnosť v prospech zadávateľa?
Odpoveď č.5 na otázku č.5: 
Verejný obstarávateľ nebude poskytovať ubytovanie v BTS, na prípadných služobných cestách áno. Verejný obstarávateľ nezabezpečuje kladné vybavenie žiadosti o vstup a povolenie pohybu na BTS pre personál poskytovateľa vykonávajúci činnosť v prospech zadávateľa.
Otázka č.6: 
Bolo by možné zaradiť medzi dokumentáciu verejnej zákazky i údržbový program, ktorý zahŕňa 1A, 2A, 3A atď. prehliadky vo formáte XLS?
Odpoveď č.6 na otázku č.6: 
Áno, verejný obstarávateľ v prílohe tohto vysvetlenie prikladá údržbový program, ktorý zahŕňa 1A, 2A, 3A atď. prehliadky vo formáte XLS.

Informácie o zmene lehôt vo verejnom obstarávaní:

Verejný obstarávateľ mení stanovené lehoty predmetnej zákazky na Karte obstarávania v elektronickom prostriedku Josephine v časti „Termíny“ nasledovne:
Lehota na predkladanie ponúk
Namiesto:

07.08.2024 do 10:00 hod.

Má byť:

21.08.2024 do 10:00 hod.
Otváranie ponúk
Namiesto:

07.08.2024 o 11:00 hod.

Má byť:

21.08.2024 o 11:00 hod.

Verejný obstarávateľ Vás ďalej informuje o vykonaní redakčnej opravy z dôvodu zmeny lehôt vo verejnom obstarávaní.









Ing. Branislav Chlebana  

                                                                                                                       generálny  riaditeľ 

                                                                                                            sekcie verejného obstarávania 

                                                                                                      Ministerstva vnútra Slovenskej republiky
                           odboru  realizácie verejného obstarávania


                                             sekcie verejného obstarávania
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