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VEC: Vysvetlenie č.2 informácií potrebných na vypracovanie ponuky     
Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) verejný obstarávateľ zverejňuje v elektronickom systéme Josephine vysvetlenie  informácií potrebných na vypracovanie ponuky na predmet zákazky „Údržba vrtuľníka Leonardo AW189 II.“, uverejnenej v Úradnom vestníku E.U.: S 143/2024 444301 zo dna 24.7.2024   a vo Vestníku verejného obstarávania číslo č. 144/2024 - 25.7.2024 značka číslo 18121 - MSS, uskutočňovanej prostredníctvom elektronického systému Josephine.    
Otázka č.1: 

Podľa požiadaviek v tendri je uvedené, že technik musí preukázať prax priamo na type AW189.
"Predložia doklady o nepretržitej praxi v údržbe o dĺžke min. 6 mesiacov na type AW 189 za posledné 2 roky (24 mesiacov)"

Platná legislatíva umožňuje prax aj na obdobnom type
AMC 66.A.20(b)(2) Privileges.
For category B1, B2, B2L, B3 and L, for every aircraft included in the authorisation the experience should be on that particular aircraft or on a similar aircraft within the same licence (sub)category. Two aircraft can be considered to be similar when they have similar technology, construction and comparable systems, which means equally equipped with the following (as applicable to the licence category)
Z tohto dôvodu sa chceme spýtať či bude umožnené dokladovanie praxe na obdobnom type (similar type), alebo bude uznaná iba prax na AW189, ako je uvedené v prílohe č.5 Podmienky účasti.

Odpoveď č.1 na otázku č.1: 

Verejný obstarávateľ má za to, že nakoľko platná letecká legislatíva v Európskej únii umožňuje splnenie podmienok praxe na rovnakom alebo obdobnom type, je akceptovateľné takéto preukázanie praxe. Avšak nezbavuje to uchádzača povinnosti predložiť minimálny zoznam technikov údržby majúcich vo svojom oprávnení vydanom v súlade s Časťou 66 Nariadenia komisie zapísaný typ AW189 v príslušnej kategórii a podkategórii.
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