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DOKLADY PREUKAZUJÚCE SPLNENIE PODMIENOK ÚČASTI
podľa § 34 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len "zákon")



1. TECHNICKÁ SPÔSOBILOSŤ ALEBO ODBORNÁ SPÔSOBILOSŤ PODĽA § 34 ZÁKONA

1. 
Doklady, prostredníctvom ktorých uchádzač preukazuje splnenie podmienok účasti vo verejnom obstarávaní týkajúcich sa technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti podľa § 34 ods. 1 písm. a) a písm. g) zákona:

1.1. Vyžaduje sa predloženie dokladov podľa § 34 ods. 1 písm. a) zákona - zoznam poskytnutých služieb za predchádzajúcich päť rokov od vyhlásenia verejného obstarávania s uvedením cien, lehôt dodania a odberateľov; dokladom je referencia, ak odberateľom bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa zákona.
Referenciou je elektronický dokument, obsahujúci potvrdenie o poskytnutí služby, ktorý obsahuje náležitosti podľa § 12 ods. 2 zákona. 
[bookmark: _GoBack]
Minimálna požadovaná úroveň štandardov:
· Podmienka účasti podľa § 34 ods. 1 písm. a) zákona bude splnená, ak uchádzač preukáže vyššie uvedeným zoznamom poskytnutie minimálne jedného plnenia rovnakého alebo obdobného charakteru ako je predmet zákazky s celkovou podlahovou plochou minimálne 10 000 m2. 
· Za zákazku (plnenie) rovnakého alebo podobného charakteru ako je predmet zákazky sa považuje zákazka na poskytnutie/dodanie projektovej dokumentácie týkajúcej sa výstavby alebo rekonštrukcie budov pre administratívu, resp. polyfunkčných budov vrátane nemocní a obchodných centier, z ktorých min. 50% podlahovej plochy tvorí administratívna časť. 
Ak bude v predložených dokumentoch uvedená cena plnenia v inej mene ako euro, použije sa na prepočet z inej meny na euro kurz Európskej centrálnej banky platný v deň odoslania oznámenia o vyhlásení tohto verejného obstarávania na zverejnenie v Úradnom vestníku EÚ.
S cieľom zaistenia primeranej úrovne hospodárskej súťaže, verejný obstarávateľ určil dlhšiu dobu, ako je doba podľa § 34 ods. 1 písm. a) zákona.
Veľkosť podlahovej plochy musí byť uvedená v predloženom zozname poskytnutých služieb.

1.2. Vyžaduje  sa predloženie dokladov podľa § 34 ods. 1 písm. g) zákona - údaje o vzdelaní a odbornej praxi alebo o odbornej kvalifikácii osôb určených na plnenie zmluvy alebo riadiacich zamestnancov.
Verejný obstarávateľ požaduje od uchádzačov predloženie údajov o vzdelaní a odbornej praxi alebo o odbornej kvalifikácii osôb určených na plnenie zmluvy alebo riadiacich zamestnancov (ďalej spolu aj „expertov“).
Verejný obstarávateľ požaduje, aby uchádzač preukázal, že na plnenie zmluvy má k dispozícii expertov, ktorí garantujú jeho odbornú spôsobilosť. 
Minimálna požadovaná úroveň štandardov:
Uchádzač vyššie uvedeným spôsobom preukáže splnenie nasledovných minimálnych požiadaviek 
na jednotlivých expertov:

a) Minimálne jedna osoba vo funkcii autorizovaný architekt alebo autorizovaný stavebný inžinier musí spĺňať nasledovné minimálne požiadavky:

· musí mať odbornú spôsobilosť na výkon činnosti autorizovaného architekta  podľa § 4 zákona č. 138/1992 Zb. o autorizovaných architektoch a autorizovaných stavebných inžinieroch v znení neskorších predpisov alebo autorizovaného stavebného inžiniera stupňa Komplexné architektonické a inžinierske služby a súvisiace technické poradenstvo podľa § 5  ods. 1 písm. a zákona č. 138/1992 Zb. o autorizovaných architektoch a autorizovaných stavebných inžinieroch v znení neskorších predpisov  alebo ekvivalentnú odbornú spôsobilosť či odbornú kvalifikáciu, podľa právnych predpisov podľa právnych predpisov platných v mieste sídla/adresy tejto osoby; 

Dôkazové prostriedky:
· doklad o oprávnení vykonávať činnosť autorizovaného stavebného inžiniera vydaný Slovenskou komorou stavebných inžinierov (SKSI) alebo autorizovaného architekta vydaný Slovenskou komorou architektov (SKA) – originál alebo úradne osvedčená fotokópia, resp. doklad o ekvivalentnej odbornej spôsobilosti podľa právnych predpisov platných v mieste sídla/adresy tejto osoby, rovnako originál alebo úradne osvedčená fotokópia.


Uchádzač môže na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti využiť technické a odborné kapacity inej osoby, bez ohľadu na ich právny vzťah. V takomto prípade musí uchádzač verejnému obstarávateľovi preukázať, že pri plnení zmluvy bude skutočne používať kapacity osoby/osôb, ktorej/ktorých spôsobilosť využíva na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti. Túto skutočnosť uchádzač preukáže písomnou zmluvou uzavretou s osobou, ktorej technickými alebo odbornými kapacitami mieni preukázať svoju technickú spôsobilosť alebo odbornú spôsobilosť. Z písomnej zmluvy musí vyplývať záväzok osoby, že poskytne svoje kapacity počas celého trvania zmluvného vzťahu. Osoba, ktorej kapacity majú byť použité na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti, musí preukázať:

· splnenie podmienok účasti týkajúce sa osobného postavenia a nesmú u nej existovať dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až g) a ods. 7 a 8 zákona,
· oprávnenie poskytovať službu, ktoré preukazuje vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, na ktorú boli kapacity uchádzačovi poskytnuté.
Ak ide o požiadavku súvisiacu so vzdelaním, odbornou kvalifikáciou alebo relevantnými odbornými skúsenosťami (najmä podľa § 34 ods. 1 písm. g) zákona), uchádzač môže využiť kapacity inej osoby len ak táto bude reálne vykonávať služby, na ktoré sa kapacity vyžadujú. Zodpovednosť uchádzača za plnenie zmluvy tým nie je dotknutá.

V prípade uchádzača, ktorého tvorí skupina dodávateľov zúčastnená na verejnom obstarávaní, požaduje sa preukázanie splnenia podmienok účasti týkajúcich sa technickej spôsobilosti a odbornej spôsobilosti za všetkých členov skupiny spoločne.


