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VEC: Vysvetlenie č.3 informácií potrebných na vypracovanie ponuky 
Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) verejný obstarávateľ zverejňuje v elektronickom systéme Josephine vysvetlenie  informácií potrebných na vypracovanie ponuky na predmet zákazky „Zariadenia na nočné videnie a termovízne zariadenia s príslušenstvom  DNS“ v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku E.U.: 2020/S 204-495677 a vo Vestníku verejného obstarávania číslo č. 219/2020 značka číslo 36937 - MUT, uskutočňovanej prostredníctvom elektronického systému Josephine.   
Otázka č.1: 
chceli by sme Vás požiadať o aktualizovanú verziu Opisu predmetu zákazky, vzhľadom k tomu, že na základe niektorých odpovedí z vysvetlení by sa mala táto príloha meniť.
Odpoveď č.1 na otázku č.1: 
Verejný obstarávateľ vo vysvetlení informácii potrebných na vypracovanie ponuky č.2 uviedol zmeny, ktoré sa týkajú Opisu predmetu zákazky.  

Uvedený postup je  v súlade so zákonom 343/2015 Z.z. o verejnom  obstarávaní v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon), čo potvrdzujú aj  rozhodnutia rady úradu č.2315-9000/2021 z 18.3.2021, kde je uvedené cit.:

„Pokiaľ ide o spôsob úpravy súťažných podkladov, rada uvádza, že zákon o verejnom obstarávaní v § 42 s názvom „Súťažné podklady“, v § 43 s názvom „Dostupnosť dokumentov k verejnému obstarávaniu“, ani v § 165 s názvom „Vybavenie žiadosti o nápravu“, ako ani na inom mieste neustanovuje, akým spôsobom je potrebné upraviť súťažné podklady. Rada zároveň uvádza, že z úradnej činnosti je jej známe, že prax vo verejných obstarávaniach je rôzna, to znamená, že je možné stretnúť sa s postupom, kedy verejný obstarávateľ prípadné zmeny súťažných podkladov zapracuje priamo do konkrétneho dokumentu, ktorý následne už v upravenom znení zverejní. No taktiež je vo verejných obstarávaniach bežnou praxou, že verejný obstarávateľ oboznámi záujemcov o úprave súťažných podkladov listom, v ktorom verejný obstarávateľ uvedie, ktoré body a akým spôsobom sa upravujú, pričom, ak je to potrebné, na základe uvedeného potenciálni uchádzači sami vykonajú predmetné zmeny v dokumentoch pred predložením ponuky (napr. ak ide o úpravu niektorého z ustanovení návrhu zmluvy, zmenu v položkovom rozpočte, t. j. ak ide o zmenu tej časti súťažných podkladov (formulárov, preddefinovaných tabuliek), ktoré majú byť následne aj súčasťou ponuky a pod.).

Rada má vzhľadom na uvedené za to, že vysvetlenie informácií potrebné na vypracovanie ponúk, ktoré poskytne verejný obstarávateľ,  možno považovať za riadnu zmenu súťažných podkladov, ktorá musí byť oznámená všetkým známym záujemcom o účasť v predmetnom verejnom obstarávaní. Rada sa preto nestotožňuje s názorom, že by bolo potrebné vykonať aj zmenu priamo do znenia súťažných podkladov.“
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