Opis predmetu zákazky 
NÁZOV, ADRESA A KONTAKTNÉ MIESTO VEREJNÉHO OBSTARÁVATEĽA
Názov: Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky – Centrum podpory Banská Bystrica
Adresa: 9. mája č. 1, 974 86 Banská Bystrica
Krajina: Slovenská republika
[bookmark: kontakt_meno]Kontaktná osoba: Mgr. Andrea Lačná
Telefón: 0961 60 5477
E-mail: andrea.lacna@minv.sk
URL zverejneného prieskumu: https://josephine.proebiz.com

Názov zákazky: Zabezpečenie servisu a výmeny spotrebného materiálu pre analyzátor TORION-T9
Druh zákazky: služba
Spoločný slovník obstarávania (CPV): 50411000-9 Opravy a údržba meracích prístrojov
Zákazka nie je delená na časti. 
Miesto plnenia: Ministerstvo vnútra SR, Centrum podpory Banská Bystrica -  KCHL CO Slovenská Ľupča, Príboj 559, 976 13 Slovenská Ľupča
Termín plnenia zákazky: na základe objednávky do 31.10.2024

Opis predmetu zákazky: Zabezpečenie servisu a výmeny spotrebného materiálu pre analyzátor TORION-T9
Podrobný opis predmetu: 
	Zariadenie
	
	Popis závady

	Zabezpečenie servisu a výmeny spotrebného materiálu pre analyzátor TORION-T9
	1 kus
	Servis a výmena spotrebného materiálu 
V cene predmetu zákazky sú zahrnuté všetky náklady súvisiace so zabezpečením predmetu zákazky (dopravné, práca servisného technika, balné a pod.).

Požadujeme dodanie originálnych náhradných dielov od výrobcu analyzátora fy Perkins Elmer (USA), nie ekvivalenty. 



[bookmark: _GoBack]Komunikácia pri zisťovaní predpokladanej hodnoty zákazky: 
Verejný obstarávateľ bude pri komunikácií s uchádzačmi resp. záujemcami postupovať  prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE. Tento spôsob komunikácie sa týka akejkoľvek komunikácie a podaní medzi verejným obstarávateľom a záujemcami, resp. uchádzačmi. Uchádzač má možnosť registrovať sa do systému JOSEPHINE pomocou hesla alebo pomocou občianskeho preukazu s elektronickým čipom a bezpečnostným osobnostným kódom (eID). Technické požiadavky na systém a informácie o registrácii a o používaní systému JOSEPHINE sú uvedené na webovom sídle systému https://josephine.probiz.com v položke „Knižnica manuálov a odkazov“.)

Spôsob predkladania ponúk PHZ: 
Formou predloženia ponuky do predmetnej zákazky v elektronickej podobe v systéme JOSEPHINE umiestnenom na webovej adrese https://josephine.proebiz.com .
Verejný obstarávateľ môže zaslať záväznú objednávku alebo uzatvoriť zmluvu so záujemcom, ktorého cenová ponuka t. j. celková cena za predmet zákazky v EUR bez DPH bude najnižšia (z ponúk predložených v lehote na predkladanie ponúk), a za predpokladu, že spĺňa/splní všetky požiadavky verejného obstarávateľa uvedené v tejto výzve na predpokladanú hodnotu zákazky . 
Cena v eurách musí byť konečná, stanovená vrátane všetkých nákladov súvisiacich so zabezpečením predmetu zákazky do miesta plnenia (hodina servisného technika, doprava, náhradné diely a iné).
 Záujemca predloží s vyčíslením PHZ aj nasledovné vyplnené tlačivá: 
·    v zmysle § 14 zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov jeho súhlas so spracovaním osobných údajov (tlačivo na súhlas je v prílohe)

·    a vyhlásenie, že v súlade s § 32 ods. 1 písm. f) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený konečným rozhodnutím v Slovenskej republike alebo v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu (tlačivo o vyhlásení je v prílohe). 

Doplňujúce informácie: 

1. V prieskume predpokladanej hodnoty zákazky  musia byť zahrnuté všetky náklady uchádzača spojené s vykonaním služby, vrátane dopravy, manipulácie a iných možných nákladov spojených s dodaním tovaru. 
1. Verejný obstarávateľ neposkytuje preddavky
1. Na základe písomne vystavenej objednávky bude vystavená faktúra
1. Prílohou faktúry musí byť dodací/montážny list potvrdený oprávneným zástupcom verejného obstarávateľa















