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Vec: Informácia o výsledku vyhodnotenia ponúk a poradie uchádzačov
V zmysle § 55 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v podlimitnej zákazke na uskutočnenie stavebných prác vyhlásenej vo Vestníku verejného obstarávania dňa 11. 02. 2020 č. 36/2020, pod. sp. zn. 9417-WYP 

„KS Hviezda s posunom výťahu“ v Trenčíne
zverejňujeme informáciu o výsledku vyhodnotenia ponúk a poradie uchádzačov v profile:
Úspešný uchádzač: SOAR sk, a.s., Pri Rajčianke 49, 010 01  Žilina, IČO: 50442201
Odôvodnenie: Uchádzač predložil verejnému obstarávateľovi v lehote na predkladanie ponúk platnú ponuku. Ponuka tohto uchádzača splnila požiadavky verejného obstarávateľa na predmet zákazky. Uchádzač v požadovanom termíne taktiež zložil požadovanú zábezpeku. Ponuka uchádzača nebola komisiou vyhodnotená ako mimoriadne nízka. Uchádzač splnil všetky verejným obstarávateľom stanovené podmienky účasti. Uchádzač taktiež predložil v určenej lehote aj návrh zmluvy a splnil teda všetky, verejným obstarávateľom vyžadované podmienky a splnil aj podmienky účasti v tejto zákazke. Cena celkom za celý predmet obstarávania v tejto zákazke bola jediným kritériom na vyhodnotenie ponúk a preto sa uchádzač stal v tejto zákazke úspešným uchádzačom, nakoľko bola jeho ponuková cena za celý predmet zákazky v tejto zákazke najnižšia spomedzi platných a vyhodnocovaných ponúk.
Dňa 22. 04. 2020 verejný obstarávateľ zverejnil Informáciu o výsledku vyhodnotenia ponúk a poradia uchádzačov. Po zverejnení tejto informácie verejný obstarávateľ zistil, že Sociálna poisťovňa evidovala nedoplatok voči spoločnosti SOAR sk, a.s. Túto skutočnosť si verejný obstarávateľ preveril prostredníctvom využitia informačného systému verejnej správy v súlade so zákonom č. 177/2018 z.z. o niektorých opatreniach na znižovanie administratívnej záťaže (zákon proti byrokracii). 
Z tohto dôvodu verejný obstarávateľ zrušil Informáciu o výsledku vyhodnotenia ponúk a poradie uchádzačov a pokračoval vo vyhodnocovaní splnenia podmienok účasti. V tejto súvislosti verejný obstarávateľ vyzval spoločnosť SOAR sk, a.s. podľa § 40 ods. 4 Zákona o verejnom obstarávaní o vysvetlenie alebo doplnenie predložených dokladov, keďže z predložených dokladov nebolo možné posúdiť ich platnosť alebo splnenie podmienky účasti: aby verejnému obstarávateľovi vysvetlili nezrovnalosti v dokumentoch, vysvetlili evidenciu nedoplatku na sociálnom poistení voči Sociálnej poisťovni.

V stanovenej lehote spoločnosť SOAR sk, a.s. predložila verejnému obstarávateľovi vysvetlenie v ktorom spoločnosť uvádza, že k vzniku nedoplatku došlo administratívnym omylom, čo je zrejmé aj z výšky nedoplatku, ktorý je v nepatrnej výške a po zistení tejto skutočnosti uvedené nedoplatok bezodkladne uhradili a zároveň v prílohe predložili potvrdenie o úhrade a potvrdenie zo Sociálnej poisťovne, že spoločnosť viac nemá nedoplatky voči Sociálnej poisťovni. Verejný obstarávateľ si tieto doklady preveril cez verejne prístupný informačný systém štátnej správy. Spoločnosť SOAR sk, a.s. nemá viac vedený nedoplatok voči Sociálnej poisťovni a tak verejný obstarávateľ považuje podmienky účasti v tomto verejnom obstarávaní zo strany spoločnosti SOAR sk, a.s. za splnené a tento uchádzač sa stáva úspešným uchádzačom.
Poradie uchádzačov:

1. SOAR SK, a.s.

2 599 999,98 € bez DPH; 3 119 999,98 € s DPH

2. EURO-ŠTUKONZ, a.s.
2 619 742,44 € bez DPH; 3 143 690,93 € s DPH

3. METROSTAV, a.s.

2 651 234,90 € bez DPH; 3 181 481,88 € s DPH

4. INPEK HOLDING, a.s.
2 696 331,25 € bez DPH; 3 235 597,50 € s DPH

Mgr. Richard Rybníček

primátor mesta Trenčín
                                                                                                               v.z. JUDr. Katarína Mrázová
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