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TECHNICKÁ SPRÁVA


Účelom projektu je zhromažďovanie dažďových vôd, jej využitie a likvidácia 
v areáli VIII.MŠ Rázusova v Žiari nad Hronom. Projekt rieši: vsakovací objekt, dažďovú 
záhradu a zelenú strechu. Opatrenie skvalitňuje životné prostredie, hlavne v letných 
mesiacoch, kedy eliminuje negatívne účinky  prehrievania zavlažovaním, resp. odparom vody. 
Technické riešenie je spracované v zmysle STN 756101. 
Vsakovacie objekty:
Dažďové vody zo strechy objektov sú odvádzané vnútornými odpadovými potrubiami. Vnútornú kanalizáciu rieši časť „SO08.3 – Zdravotechnika“. Hlavné zvody PVC 125 sú napojené do dažďovej záhrady. Prepad z  dažďovej záhrady je zaústený vsakovacieho objektu: 
· Vsakovací objekt Ecobloc MAXX (Objem 16,7m3) 4,8x2,4x1,46m

1 ks

Výkopy:

· Výkop jamy pre vsakovací objekt je: hĺbka 2,2 m, šírka 4,4 m, dĺžka 6,8 m
1 ks
Do jamy sa vysype štrk, frakcia 8-16 mm.

Celkové množstvo odvádzaných dažďových odpadových vôd (z obidvoch striech) je vypočítané z pôdorysnej plochy 650 m2 nasledovne:

Celkové množstvo dažďových vôd zo strechy 650 m2  je nasledovné :


Qdaž = ( . A . q = 0,9 . 0,0650 . 150 = 8,8 l/s



- odvodňovacia plocha


650 m2

- výdatnosť dažďa



150 l/s.ha


- súčiniteľ odtoku



0,9

(15-min. dážď) zo strechy

Qdaž. = 8,8 l/s = 0,0088 m3/s
Ročné množstvo dažďových vôd je 
Qr = 650 x 0,7 = 455 m3/r
Poznámky:

- Na vytvorenie vsakov sú navrhnuté vsakovacie bloky montované priamo na stavbe rozmerov 0,8 m x 0,8 m x 0,35 m, ktoré budú umiestnené na základové dosky vsaku.     
- Nátoková šachta je umiestnená priamo v telese vsaku a bude plniť aj funkciu filtračnej šachty s možnosťou čistenia filtra a revízie vsaku.
- Šachta je ukončená liatinovým teleskopickým poklopom umožňujúcim justáciu s povrchom terénu. Vsaky sú pojazdné osobným automobilom.
Dažďová záhrada a zelená strecha:


Dažďovú záhradu a zelenú strechu rieši samostatný projekt SO08.2 - Sadové úpravy. 

Zemné práce

Zemné práce je potrebné vykonávať v zmysle STN 73  3050. Po uložení potrubia sa vykoná skúška tesnosti kanalizácie. Skúška vodotesnosti za účelom preukázania kvality spojov sa vykoná v zmysle STN  73  6716. 
Materiál potrubia

Na výstavbu dažďovej kanalizácie je navrhnuté potrubie z PVC rúr DN125. Kladenie rúr sa vykoná od najnižšieho miesta hrdlom proti sklonu nivelety po úsekoch. Spoje medzi jednotlivými rúrami sa vyhotovia pomocou gumových tesniacich krúžkov. Zasúvanie rovného konca rúry do hrdla sa robí pomocou montážnych prípravkov. Predpísaná tech​nológia spájania rúr spracovaná výrobcom rúr je súčasťou dodávky rúrového materiálu.

Bezpečnosť pri práci

Pred začatím stavebných prác je potrebné vytýčiť všetky podzemné inžinierske siete. Počas výstavby je potrebné dodržiavať všetky platné bezpečnostné predpisy a opatrenia vyplývajúce zo zásad ochrany a bezpečnosti zdravia pri práci. Všetci pracovníci musia byť preukázateľne poučení o bezpečnosti pri práci. 

Pri práci je potrebné dodržiavať najmä predpisy o práci v blízkosti a pod elektrickými vedeniami, predpisy o vykonávaní stavebných prác v ochranných pásmach podzemných inžinierskych sieti a predpisy o manipulácii sa stavebnými strojmi. Zemné práce je potrebné vykonávať v zmysle STN 73  3050. Dodávateľ musí v rámci dodávateľskej dokumentácie vytvoriť podmienky na zaistenie bezpečnosti práce. Jej súčasťou musí byť technologický postup, ktorý musí byť k dispozícii na stavbe.
· Pred zahájením výkopových prác je potrebné vytýčiť jestvujúce inžinierske siete.

· Pred realizáciou je potrebné spracovať realizačný projekt vrátane hydrogeologického posudku.

Starostlivosť o životné prostredie 

Pri výstavbe je potrebné pre potreby stavby využívať len pozemok trvalého záberu. Od dodávateľa stavby sa všeobecne vyžaduje, aby minimalizoval negatívne účinky stavebnej činnosti na okolie stavby.              
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