INFORMÁCIA PRE ZÁUJEMCOV / UCHÁDZAČOV (22.1.2025)
Obstarávateľ informuje záujemcov/uchádzačov, že upravil požiadavky týkajúce sa oprávnenia na vykonávanie určených činností v bode 6 Výzvy nasledovne:
Úspešný uchádzač predloží Doklad o odbornej spôsobilosti na činnosť „oprava a údržba elektrických zariadení do 1000 V“ podľa Vyhlášky č. 205/2010 Z. z. Ministerstva dopravy, pôšt a telekomunikácií Slovenskej republiky o určených technických zariadeniach a určených činnostiach a činnostiach na určených technických zariadeniach alebo podľa Vyhlášky č. 508/2009 Z. z. Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia alebo ekvivalentom osvedčenia preukazujúcim predmetné skutočnosti vydávaným v inom štáte ako SR.
Nakoľko lehota predkladania ponúk je stanovená na 7.2.2025, určená lehota je postačujúca na prípravu ponuky a obstarávateľ nepristupuje k jej predĺženiu.
