INFORMÁCIA PRE ZÁUJEMCOV / UCHÁDZAČOV (6.2.2025)
V súvislosti s doručenou žiadosťou o úpravu Rámcovej dohody uvádzame nasledovné:
Obstarávateľská organizácia považuje podmienky stanovené Zmluvou za podmienky, ktoré sú potrebné pre nerušené a riadne plnenie predmetu Zmluvy. Obstarávateľská organizácia zmluvnými podmienkami vymedzila základné pravidlá a podmienky, podľa ktorých sa bude zákazka realizovať. Stanovené zmluvné podmienky vychádzajú z potrieb obstarávateľskej organizácie, vrátane kvalitatívnych požiadaviek a z charakteru predmetu zmluvy. Obchodný zákonník aj Občiansky zákonník, ktorými je potrebné riadiť sa pri formulovaní zmluvných podmienok, poskytujú zmluvným stranám zmluvnú voľnosť pri formulovaní zmluvných ustanovení. Neakceptovanie obchodných podmienok dodania predmetu zákazky určených obstarávateľskou organizáciou zo strany uchádzača môže byť dôvodom pre jeho vylúčenie, za predpokladu, že obchodné podmienky sú v súlade s príslušnými právnymi predpismi. Stanovením prísnych, ale nediskriminačných zmluvných podmienok nedochádza k porušeniu zákona o verejnom obstarávaní. Verejní obstarávatelia sú pritom oprávnení stanoviť si aj také zmluvné podmienky, ktoré sú pre nich výhodnejšie ako pre ich dodávateľov, za predpokladu, že zmluvné podmienky rešpektujú princípy verejného obstarávania. Každá zmluvná podmienka totiž môže byť niektorými z potenciálnych uchádzačov vnímaná ako výhodnejšia pre verejného obstarávateľa než pre dodávateľa. Tieto závery vyplývajú napríklad z Výkladového stanoviska ÚVO č. 3/2016 a z Metodického usmernenia ÚVO č. 9905-5000 zo dňa 01.07.2019. Obstarávateľská organizácia nastavila zmluvné podmienky v súlade so základnými princípmi verejného obstarávania. Obstarávateľská organizácia nepristúpi k požadovanej zmene stanovených zmluvných podmienok.
K navrhovanej zmene čl. 10 bod 10.5 uvádzame:
Obstarávateľská organizácia pristúpila k zmene zmluvných podmienok tak, že vypustila v článku 10 bod 10.6 Zmluvy. Upravenú zmluvu zároveň zverejňuje v dokumentácii a žiada uchádzačov, aby pri príprave ponuky pracovali s touto upravenou verziou.
Obstarávateľská organizácia informuje, že v súvislosti s uvedenou úpravou zmluvy pristupuje k predĺženiu lehoty na predkladanie ponúk, a to do 14.2.2025; 9:00 hod.
