Otázka č.1:
V opise predmetu zákazky aj v prílohe č.1 Rámcovej zmluvy uvádzate: „objednávateľ požaduje od poskytovateľa poskytnutie týždennej kapacity v rozsahu minimálne 80 hodín/1 prevádzka“. Rozumieme správne, že pod pojmom „kapacita“ sa rozumie, že má mať poskytovateľ pre tento rozsah hodín napr. na svojej centrále k dispozícii dostatočný počet pracovníkov alebo zazmluvnených subdodávateľov a pre uvedený rozsah hodín byť schopný nasadiť pracovníkov na výkon predmetu zákazky ?
 
Áno, potvrdzujeme. 

Otázka č.2:
V opise predmetu zákazky aj v prílohe č.1 Rámcovej zmluvy uvádzate: „objednávateľ požaduje od poskytovateľa poskytnutie týždennej kapacity v rozsahu minimálne 80 hodín/1 prevádzka“. Po prepočte cez predpokladaný počet činností z kalkulácie nákladov to vychádza, že poskytnutie týždennej kapacity v požadovanom minimálnom rozsahu hodín nebude požadované celoročne, viete prosím poskytnúť informáciu v ktorých mesiacoch roka bude kapacita požadovaná v plnom rozsahu ?
 
Predmetom zákazky je servis a oprava klimatizačných zariadení a ich príslušenstva na vozidlách MHD. Klimatizácia sa využíva v letnom období, a preto je najvyšší dopyt v období od mája do septembra. Služba sa vykonáva len na základe požiadavky Obstarávateľa, ktorá musí byť zaslaná najneskôr 24 (dvadsaťštyri) hodín pred začatím poskytovania Služby.

Otázka č.3:
Pre kalkuláciu nákladov a personálnych kapacít pre výkon činností by sme potrebovali doplniť informáciu o počtoch, typoch a rokoch výroby vozidiel, ktoré majú byť servisované. Viete prosím tieto informácie poskytnúť ?
 
Klimatizačným zariadením sú vybavené takmer všetky vozidlá, ktoré Obstarávateľ momentálne prevádzkuje. Presné typy vozidiel sú uvedené v Prílohe 1 Opis predmetu zákazky, avšak Služba bude realizovaná len na základe požiadavky Obstarávateľa, preto nie je možné určiť, ktoré konkrétne vozidlá budú predmetom požiadavky. Pre kalkuláciu nákladov sú stanovené predpokladané počty činností v Prílohe2a.  
 

