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Vec
Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie SP č.1 k predmetu zákazky: Striekačky v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. Zákona o verejnom obstarávaní. Zákazka bola zverejnená vo vestníku verejného obstarávania Úradu pre verejné obstarávanie Bratislava č. 88/2025 zo dňa 05.05.2025, 7528 - MST a v Úradnom vestníku Európskej únie 283673-2025 zo dňa 02.05.2025; 

Otázka č.1 k žiadosti o vysvetlenie SP č.1:
Touto cestou žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie súťažných podkladov na predmet zákazky Striekačky, časť č. 2 Striekačka injekčná inzulínová, v prílohe č. 1 RD Opis a špecifikácia predmetu zákazky, v technických a funkčných vlastnostiach je uvedený materiál piesta "polystyrén". Žiadame o vysvetlenie tejto nezrovnalosti. Bude verejný obstarávateľ akceptovať predloženie ponuky na materiál piestu aj polypropylén?

Odpoveď k otázke č.1 k žiadosti o vysvetlenie SP č.1:
Verejný obstarávateľ po dôkladnom zvážení bude akceptovať na materiál piesta aj polypropylén. 

Mení sa:
materiál piesta: polystyrén

Mení sa na:
materiál piesta: polystyrén resp. polypropylén

Na základe uvedeného dochádza k úprave v súťažných podkladoch, a to v editovateľnej Prílohe č.1 rámcovej dohody pre časť č.2, ktorou je Opis predmetu zákazky. Uvedená zmena je vyznačená farebne.




Otázka č.2 k žiadosti o vysvetlenie SP č.1:
Bude verejný obstarávateľ akceptovať predloženie ponuky na materiál koncovky piesta aj prírodnú gumu bez latexu?

Odpoveď k otázke č.2 k žiadosti o vysvetlenie SP č.1:
Verejný obstarávateľ po dôkladnom zvážení trvá na zadanej požiadavke t.j. materiálu zo syntetickej  gumy  bez latexu na  koncovke piesta pri striekačke inzulínovej.

Na základe uvedeného nedochádza k zmene v editovateľnej Prílohe č.1 rámcovej dohody pre časť č.2, ktorou je Opis predmetu zákazky



Verejný obstarávateľ má za to, že na základe vyššie uvedených odpovedí,  dochádza len k vysvetleniu súťažných podkladov potrebných na vypracovanie ponuky, preto termín na predkladanie ponúk ostáva nezmenený.

Inštitút vysvetlenia súťažných podkladov v zmysle § 48 ZVO ako vyplýva zo samotného označenia, slúži na vysvetlenie, objasnenie alebo spresnenie súťažných podkladov zadaných verejným obstarávateľom v procese verejného obstarávania. 
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