Správa o zákazke
podľa § 24 ods. 3 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
a) Identifikácia verejného obstarávateľa
Názov organizácie: Ministerstvo zdravotníctva SR
Adresa organizácie: Limbová 2, 837 52 Bratislava
IČO: 00165565
Krajina: Slovenská republika
Internetová adresa organizácie: http://www.health.gov.sk/Titulka
Predmet zákazky: Dýchacie prístroje s príslušenstvom
Hodnota zákazky: 1 128 750,00 EUR bez DPH
b) Postup verejného obstarávania: § 81 písm. c) zákona č. 343/2015 
c) Číslo obstarávania: 11724 - ICT
Oznámenie zverejnené: vo VVO 63/2020 zo dňa: 17.3.2020
d) Identifikácia vybraných záujemcov a odôvodnenie ich výberu:
CHIRANA Medical, a.s.
Ide o navýšenie počtu zdravotníckych pomôcok (osobné ochranné pracovné pomôcky) nevyhnutného pre potreby orgánov krízového riadenia, prioritne rezortu zdravotníctva, a na zabezpečenie ochrany zdravia obyvateľstva Slovenskej republiky v súvislosti s koronavírusom (COVID-19) z dôvodu mimoriadnej udalosti a časovej tiesne podľa § 81 písm. c) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov realizovať tvorbu pohotovostných zásob, prioritne zdravotníckych pomôcok a dezinfekčných prostriedkov, určených na zabezpečenie riešenia pandémie s dôrazom na epidémiu spôsobenú koronavírusom.
Úloha nariadenú vládou SR zo dňa 15.03:2020 UV-5963/2020 Návrh na úpravu materiálovej skladby pohotovostných zásob pre predsedu Správy štátnych hmotných rezerv SR
https://rokovania.gov.sk/RVL/Material/24587/1
Nakoľko predseda Správy štátnych hmotných rezerv SR odmietol vykonať nariadenie vlády a odmietol podpísať zmluvu s dodávateľmi pľúcnej techniky Ministerstvo zdravotníctva nemôže konať inak ako v časovej tiesni v situácii ktorú nikto nemohol predvídať v čase mimoriadnej situácie a v čase núdzového režimu v zmysle § 81 písm. c) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov realizovať priame rokovacie konania so všetkými dodávateľmi schopnými dodať požadovanú techniku.
[bookmark: _GoBack]Nakoľko pre nečinnosť predsedu Správy štátnych hmotných rezerv SR mnohí dodávatelia odpredali svoje zásoby iným Štátom ministerstvo zdravotníctva SR pre zabezpečenie potrebnej techniky 130 ks Dýchacích prístroje s príslušenstvom oslovilo všetkých dodávateľov na území SR. V súčasností spoločnosti ktoré vedia dodať prístrojovú techniku v požadovaných termínoch
CHIRANA Medical, a.s.
TradeMedical, a.s. 
e) Identifikácia vylúčených uchádzačov alebo záujemcov a odôvodnenie ich vylúčenia:
Neuplatňuje sa
f) Odôvodnenie vylúčenia mimoriadne nízkych ponúk:
Neuplatňuje sa.
g) Identifikácia úspešného uchádzača a odôvodnenie výberu jeho ponuky, podiel zákazky alebo rámcovej dohody, ktorý úspešný uchádzač má v úmysle zadať zadať subdodávateľom a ich identifikáciu, ak sú známi :
Poradie Identifikácia uchádzača:
CHIRANA Medical, a.s.
Na základe rokovania Správy štátnych hmotných rezerv SR ako jeden z dvoch uchádzačov, ktorý vedia dodať okamžite potrebnú techniku.
h) Odôvodnenie použitia rokovacieho konania so zverejnením, súťažného dialógu, priameho rokovacieho konania alebo zadávania koncesie podľa § 101 ods. 2:
Neuplatňuje sa.
i) Odôvodnenie prekročenia lehoty podľa § 135 ods. 1 písm. h) a l) a prekročenia podielu podľa § 135 ods. 1 písm. k):
Neuplatňuje sa.
j) Odôvodnenie prekročenia lehoty podľa § 133 ods. 2:
Neuplatňuje sa.
k) Dôvody zrušenia použitého postupu zadávania zákazky, koncesie, súťaže návrhov alebo dôvody nezriadenia dynamického nákupného systému:
Neuplatňuje sa.
l) Odôvodnenie použitia iných ako elektronických prostriedkov komunikácie:
V zmysle § 15 ods. 6 zákona o verejnom obstarávaní Komunikácia a výmena informácii vo verejnom obstarávaní prebiehala prostredníctvom elektronických prostriedkov podľa § 20.
m) Zistený konflikt záujmu a následne prijaté opatrenia:
Neuplatňuje sa.
n) Opatrenia prijaté v súvislosti s predbežným zapojením záujemcov alebo uchádzačov na účely prípravy postupu verejného obstarávania:
Neuplatňuje sa.
