Príloha č. 9 k metodickému usmerneniu k aplikácii postupu zadávania podlimitnej zákazky a 
zákazky malého rozsahu č. SVO-MAI2-2024/000781-001



Výzva na predloženie indikatívnej cenovej ponuky pre účely zistenia predpokladanej hodnoty zákazky

Dobrý deň,
Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje prieskum trhu na predmet zákazky „Licencie na program Landis a licencie Kokeš s aplikáciou pozemky“.
Za účelom stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky si Vás dovoľujeme požiadať o predloženie cenovej ponuky prostredníctvom systému JOSEPHINE, v termíne do 11.08.2025.
Verejný obstarávateľ môže zaslať záväznú objednávku alebo uzatvoriť zmluvu so záujemcom, ktorého cenová ponuka t. j. celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH bude najnižšia (z ponúk predložených v lehote na predkladanie ponúk), a za predpokladu, že spĺňa/splní všetky požiadavky verejného obstarávateľa uvedené v tejto výzve.
Verejné obstarávanie je realizované v rámci národného projektu „Asistencia obciam s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít pri usporiadaní právnych vzťahov k pozemkom pod osídleniami“. Všetky ponuky a následné plnenie zmluvy budú podliehať kontrolným mechanizmom zo strany príslušných kontrolných orgánov alebo auditorov, ktorí môžu vykonávať kontrolu v súlade s pravidlami a predpismi národného projektu. Uchádzači sú povinní zabezpečiť úplnú spoluprácu počas týchto kontrolných procesov.
V prílohe Vám zasielame štruktúrovaný rozpočet.
Indikatívnu cenovú ponuku predkladajte len prostredníctvom systému JOSEPHINE.

S pozdravom
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