Korigendum - úprava podmienok účasti

k zákazke na predmet „Vypracovanie projektovej dokumentácie pre modernizáciu križovatiek riadených CDS – Petržalka“ vyhlásenej vo Vestníku verejného obstarávania 
č. 82/2020 zo dňa 17.04.2020 pod značkou 13955 – WYS


Text, ktorý si vyžaduje úpravu v pôvodnom oznámení:
Číslo oddielu: III.1.3
Časť č.: III.1.3
Miesto, kde má byť text upravený: Technická a odborná spôsobilosť

Namiesto:
Zoznam a krátky opis podmienok: (...)
2. Verejný obstarávateľ vyžaduje v rámci podmienok účasti podľa ustanovenia § 34 ZVO v predmetnej zákazke splniť a preukázať nasledovné: podľa § 34 ods. 1 písm. g) ZVO: Uchádzač predloží údaje o vzdelaní a odbornej praxi alebo o odbornej kvalifikácií osôb určených na plnenie zmluvy.

[bookmark: _Hlk38294249]Minimálna požadovaná úroveň štandardov: (...) 
K podmienke účasti podľa § 34 ods. 1 písm. g) ZVO: Kľúčový odborník: projektant musí spĺňať nasledovné požiadavky: a)držiteľ oprávnenia pre: Autorizovaný stavebný inžinier v rozsahu Komplexné architektonické a inžinierske služby v kategórii Inžinierske stavby (vydávané do r. 2005)/Komplexné architektonické a inžinierske služby a súvisiace technické poradenstvo označenie na pečiatke A2 (vydávané od r. 2005) podľa zákona č. 138/1992 Z. z. o autorizovaných architektoch a autorizovaných stavebných inžinieroch v platnom znení (ďalej len zákon o architektoch) alebo ekvivalentom oprávnenia preukazujúcim predmetné skutočnosti vydávaným v inom štáte ako SR 
alebo
b) držiteľ oprávnenia pre: Autorizovaný stavebný inžinier v kategórií Stavebné konštrukcie, podkategória Projektovanie inžinierskych stavieb alebo Autorizovaný stavebný inžinier v kategórií Technické, technologické a energetické vybavenie stavieb (vydávané do r. 2005)/Autorizovaný stavebný Inžinier pre konštrukcie inžinierskych stavieb alebo Inžinier pre technické, technologické a energetické vybavenie stavieb (vydávané od r. 2005) podľa zákona o architektoch alebo ekvivalentom oprávnenia preukazujúcim predmetné skutočnosti vydávaným v inom štáte ako SR.

Uchádzač preukazuje: Platným oprávnením vo vyššie uvedenom rozsahu podľa písm. a) alebo b) vydávaným Slovenskou komorou stavebných inžinierov alebo iným subjektom v inom štáte ako SR, ktorý ekvivalentné oprávnenie vydal. Ak je kľúčový odborník zapísaný vo verejne prístupnom zozname, ktorý preukazuje, že táto osoba je držiteľom príslušného oprávnenia postačuje uviesť webovú adresu, na ktorej si môže verejný obstarávateľ danú skutočnosť overiť.
Kľúčový odborník: projektant (tá istá osoba) musí spĺňať nasledovné požiadavky: min. 5-ročná prax na pozícii projektant, pričom musí mať preukázateľnú skúsenosť s realizáciou aspoň 1 projektu CDS na pozícii projektanta. Uchádzač preukazuje životopisom kľúčového odborníka, z ktorého musí vyplývať splnenie danej podmienky účasti a ktorý bude min. obsahovať: meno, vzdelanie, odborná prax (pracovná pozícia, opis pracovnej náplne/odborné skúsenosti, mesiac a rok plnenia/zamestnania, zamestnávateľ/objednávateľ, kontakt na osobu, u ktorej je možné overiť odbornú prax, zákazky/projekty realizované na pozícii projektant v oblasti CDS, iné relevantné informácie). 
Uchádzač zároveň predloží za osobu uvedenú na pozícii kľúčový odborník: projektant čestné vyhlásenie, že v prípade, ak sa uchádzač stane úspešným v tomto verejnom obstarávaní, bude sa priamo podieľať na plnení predmetu Zmluvy o dielo. (...)

Má byť:
Zoznam a krátky opis podmienok: (...)
2. Verejný obstarávateľ vyžaduje v rámci podmienok účasti podľa ustanovenia § 34 ZVO v predmetnej zákazke splniť a preukázať nasledovné: podľa § 34 ods. 1 písm. g) ZVO: Uchádzač predloží údaje o vzdelaní a odbornej praxi alebo o odbornej kvalifikácií osôb určených na plnenie zmluvy.

Minimálna požadovaná úroveň štandardov: (...) 
K podmienke účasti podľa § 34 ods. 1 písm. g) ZVO: 
a) [bookmark: _Hlk33380212][bookmark: _Hlk33378343]Kľúčový odborník: Hlavný inžinier projektu, musí spĺňať nasledovné požiadavky:
držiteľ oprávnenia pre: Autorizovaný stavebný inžinier v rozsahu Komplexné architektonické a inžinierske služby v kategórii Inžinierske stavby (vydávané do r. 2005)/Komplexné architektonické a inžinierske služby a súvisiace technické poradenstvo – označenie na pečiatke A2 (vydávané od r. 2005) podľa zákona č. 138/1992 Z. z. o autorizovaných architektoch a autorizovaných stavebných inžinieroch v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o architektoch“) alebo ekvivalentom oprávnenia preukazujúcim predmetné skutočnosti vydávaným v inom štáte ako SR;

a

b) Kľúčový odborník: Projektant-doprava, musí spĺňať nasledovné požiadavky: 
držiteľ oprávnenia pre: Autorizovaný stavebný inžinier v kategórii Stavebné konštrukcie, podkategórie Projektovanie inžinierskych stavieb – Cesty a letiská (vydávané do r. 2005)/Inžinier pre konštrukcie inžinierskych stavieb v odbore Projektovanie inžinierskych stavieb – Cesty a letiská, označenie na pečiatke I2 (vydávané od r. 2005) podľa zákona o architektoch alebo ekvivalentom oprávnenia preukazujúcim predmetné skutočnosti vydávaným v inom štáte ako SR. Môže byť rovnaká osoba ako pre odsek a);

a

c) Kľúčový odborník: Projektant-elektro, musí spĺňať nasledovné požiadavky:
držiteľ oprávnenia pre: Autorizovaný stavebný inžinier v kategórií Stavebné konštrukcie, podkategória Projektovanie inžinierskych stavieb alebo Autorizovaný stavebný inžinier v kategórií Technické, technologické a energetické vybavenie stavieb (vydávané do r. 2005)/Autorizovaný stavebný Inžinier pre konštrukcie inžinierskych stavieb alebo Inžinier pre technické, technologické a energetické vybavenie stavieb (vydávané od r. 2005) podľa zákona o architektoch alebo ekvivalentom oprávnenia preukazujúcim predmetné skutočnosti vydávaným v inom štáte ako SR alebo držiteľ certifikátu spôsobilosti vykonávania činnosti v odbornosti elektrotechnik špecialista na projektovanie alebo konštruovanie vyhradených technických zariadení elektrických v rozsahu technické zariadenia elektrické a napätím do 1000 V vrátane bleskozvodu pre objekty bez nebezpečenstva výbuchu (P-E2-A) vydaný na základe STN EN ISO/IEC 17024 certifikačným orgánom alebo ekvivalentom oprávnenia preukazujúcim predmetné skutočnosti vydávaným v inom štáte ako SR.

Uchádzač preukazuje: Platným oprávnením vo vyššie uvedenom rozsahu podľa písm. a), b) a c) vydávaným Slovenskou komorou stavebných inžinierov alebo iným subjektom v inom štáte ako SR, ktorý ekvivalentné oprávnenie vydal alebo certifikačným orgánom na základe STN EN ISO/IEC 17024 alebo ekvivalentom oprávnenia preukazujúcim predmetné skutočnosti vydávaným v inom štáte ako SR. Ak je kľúčový odborník zapísaný vo verejne prístupnom zozname, ktorý preukazuje, že táto osoba je držiteľom príslušného oprávnenia postačuje uviesť webovú adresu, na ktorej si môže verejný obstarávateľ danú skutočnosť overiť (napr. https://verejnyportal.sksi.sk/search).

[bookmark: _Hlk38026474]Kľúčoví odborníci: Hlavný inžinier projektu, projektant-doprava a projektant-elektro (každý z nich) musí spĺňať nasledovné požiadavky: Minimálne 5-ročná prax na pozícii projektant, pričom Hlavný inžinier projektu musí mať preukázateľnú skúsenosť s realizáciou aspoň 1 projektu dopravnej stavby, projektant-doprava a projektant-elektro musí mať preukázateľnú skúsenosť s realizáciou aspoň 1 projektu cestnej dopravnej signalizácie na pozícii projektanta.

Uchádzač preukazuje: Životopisom kľúčových odborníkov, z ktorého musí vyplývať splnenie danej podmienky účasti a ktorý bude minimálne obsahovať:
· meno 
· vzdelanie 
· odborná prax: 
· pracovná pozícia, 
· opis pracovnej náplne/odborné skúsenosti, 
· mesiac a rok plnenia/zamestnania, 
· zamestnávateľ/objednávateľ,
· kontakt na osobu, u ktorej je možné overiť odbornú prax,
· zákazky/projekty realizované na pozícii projektant v oblasti cestnej dopravnej signalizácie/dopravnej stavby
· iné relevantné informácie 

Uchádzač zároveň predloží za osoby uvedené na pozícii kľúčových odborníkov čestné vyhlásenie, že v prípade, ak sa uchádzač stane úspešným v tomto verejnom obstarávaní, budú sa priamo podieľať na plnení predmetu Zmluvy o dielo. (...)


Ostatné podmienky účasti ostávajú nezmenené. Kompletné znenie podmienok účasti je prehľadne uvedené v časti B „Podmienky účasti“ súťažných podkladov k danej zákazke.

[bookmark: _GoBack]Podmienky účasti, ktoré sú predmetom úpravy prostredníctvom tohto korigenda Výzvy na predkladanie ponúk zverejnenej vo Vestníku verejného obstarávania sú v súťažných podkladoch uvedené v novom, t. j. aktuálnom znení, preto verejný obstarávateľ nevykonal úpravu súťažných podkladov v dôsledku zmeny daných podmienok účasti.  
