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Vec: Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie 
Dňa 25.05.2020 bola verejnému obstarávateľovi prostredníctvom systému JOSEPHINE doručená žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky k predmetu zákazky "Hokejová akadémia": - telocvičňa,  priľahlé priestory a kotolňa v školskom areáli Trenčín - Zámostie - odstránenie stavby. Uvedený predmet zákazky bol vyhlásený vo Vestníku verejného obstarávania č. 94/2020 dňa 04.05.2020 pod číslom 17504 – WYP. V súlade s ustanovením § 113 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov verejný obstarávateľ podáva vysvetlenie k nasledujúcim otázkam záujemcu:
Otázka č. 1
Na strane 12 technickej správy PD vypracovanej spoločnosťou DOPRAVNÉ STAVBY Trenčín, s.r.o. je v článku 3.4. Pripojenie na energie - odsek Vykurovanie - uvedené nasledovné: ...citujem... "Technológia vykurovania, vykurovacie telesá a rozvody v kotolni budú v čase odstraňovania stavby demontované a premiestnené. Kotolňa so strojovňou ostane vykurovaná teplovzdušnými jednotkami Sahara...atd:..." Na základe  uvedeného  potrebujeme  konkretizovať, či demontované  rozvody budú neskôr použité, alebo demontované vykurovanie vrátane rozvodov bude odvezené na skládku. Žiadame o vysvetlenie uvedeného.
Odpoveď 
Takmer všetka technológia vykurovania je ku dňu 25.5.2020 z objektu starej kotolne kompletne demontovaná. Funkčné časti boli použité v novej kotolni, ostatné odvezené na skládku odpadu, vrátane vykurovacích telies SAHARA. Pri odstraňovaní objektu starej kotolne tu technológia vykurovania nebude žiadna. 
V odstraňovanom podzemnom betónovom energokanáli sa nachádzajú oceľové teplovody. Tieto treba demontovať a odviezť na skládku odpadu, teda nebudú opätovne použité pri nových teplovodných rozvodoch. 

S pozdravom

                                                                                            Mgr. Tomáš Baláž 

vedúci oddelenia právneho, správy majetku 

   a verejného obstarávania






                

