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Príloha č. 2 Výzvy – Opis predmetu zákazky
Vypracovanie PD a súvisiace činnosti pre projekt „SOŠ technická a agropotravinárska Rimavská Sobota – modernizácia odborného vzdelávania“ 
Predmetom zákazky je poskytnutie služieb - konkrétne vypracovanie a dodanie projektovej dokumentácie na stavebné povolenie s náležitosťami dokumentácie na realizáciu stavby (DSP s DRS), zahŕňajúcej projektové energetické hodnotenie, autorský dozor a inžiniersku činnosť. Predmetom zákazky je aj posúdenie jestvujúcich prípojok inžinierskych sietí a v prípade potreby návrh nových prípojok.
Účelom stavby DSP s DRS bude:
Rekonštrukcia dielní na Okružnej 61, Rimavská Sobota 
Prestavba montovanej nezateplenej haly o rozmeroch 25 x 13m na modernú dielňu pre automechanikov. V súčasnosti sa hala používa na parkovanie poľnohospodárskych strojov a sklad, hala má tri samostatné brány (vchody), je čiastočne podmurovaná, strecha je plechová (trapézový plech). Predmetom projektovej dokumentácie bude:

· napojenie objektu na inžinierske siete,

· návrh troch až štyroch pracovísk na vykonávanie odborného výcviku (geometria vozidiel, brzdová stolica, striekací box, pracoviská so zdvihákmi motorových vozidiel),

· dispozičné riešenie sociálnych zariadení pre žiakov,

· rekonštrukcia prístupových plôch, návrh riešenia odvodu dažďovej vody,

· zateplenie objektu vrátane strechy.

Telocvičňa

Rekonštrukcia strechy, ktorá v súčasnosti zateká, celková plocha telocvične je 826 m2. Strecha je sedlová, celková plocha strechy je cca 900 m2. Pôvodná krytina je pozinkovaný plech, už niekoľko krát ošetrený náterom. Návrh - plechová krytina v tmavočervenej farbe.

Kuchyňa

Rozmery kuchyne: 18 x 18m. Vybavenie kuchyne je staré cca 30 rokov, viac zariadení funguje len s ťažkosťami. Predmetom projektovej dokumentácie bude:

· rekonštrukcia elektrických rozvodov, rekonštrukcia podhľadov,

· rekonštrukcia rozvodov vody,

· rekonštrukcia vzduchotechniky,

· rekonštrukcia kanalizácie,

· rekonštrukcia rozvodov plynu,

· príprava na vybavenie kuchyne modernými zariadeniami (varné dosky, konvektomaty, varné kotle, chladničky, pracovné nerezové stoly a pod.)

Sociálne zariadenie na 3. NP v budove teoretického vyučovania
· rekonštrukcia WC ženy,

· rekonštrukcia WC muži,

· rekonštrukcia WC personál.

Internát

Rekonštrukcia chodieb na 2., 3. a 4. nadzemnom podlaží. V súčasnosti je na chodbe uložená dlažba, ktorá je značne popraskaná v dôsledku pohybu (sadania) budovy. Každá chodba má cca 128 m2. Predmetom projektovej dokumentácie bude:

· výmena podlahovej krytiny  3 x 128 m2,

· rekonštrukcia sociálnych zariadení na 3.NP, celkový počet je 10 (WC, sprchovací kút, umývadlo),

· podlahová plocha jedného soc. zariadenia je 4,5m2, plocha obkladov je cca 12m2 na jedno zariadenie.
Kotolňa

V kotolni sú v súčasnosti umiestnené 4 plynové kotle s výkonom od 450 – 600 kW. Z nich sú funkčné dva. Ich vek je cca 30 rokov. Rozmery kotolne sú 19 x 15 m a na streche je umiestnený solárny systém na ohrev TÚV.  Predmetom projektovej dokumentácie bude:

· výmena troch kotlov,

· vyregulovanie sústavy vykurovania,

· automatizácia vykurovacej sústavy,

· rekonštrukcia zatekajúcej strechy,

· rekonštrukcia obvodových múrov.

Vrátnica

V súčasnosti je nepoužívaná. Predmetom projektovej dokumentácie bude jej rekonštrukcia na maloobchodnú predajňu žiackych výrobkov.

Rozmery  cca 6 x 3m. Predmetom projektovej dokumentácie bude:

· búracie práce,

· rekonštrukcia strechy (alternatíva zelená strecha),

· vybavenie chladiacim boxom, chladiacim pultom, sanitou,

· sociálne zariadenie.

Asfaltovanie autocvičiska, miestnych komunikácií a parkoviska

Miestne komunikácie v škole sú staré cca 30 rokov, časť z nich je iba vybetónovaná. Celková plocha na asfaltovanie je 3300 m2.
Projektová dokumentácia na stavebné povolenie s náležitosťami dokumentácie na realizáciu stavby musí obsahovať minimálne tieto náležitosti:

· Sprievodná správa

· Súhrnná technická správa

· Celková situácia stavby a súčasného stavu územia 

· Koordinačný výkres stavby

· Dokumentácia stavebných objektov

· Architektonicko-stavebná časť - pôdorysy, rezy, pohľady, kompletný výpis prvkov, konštrukčné detaily

· Projektové energetické hodnotenie jednotlivých stavebných objektov

· Statika - Statické posúdenie zateplenia a stavebných úprav

· Vykurovanie

· Zdravotechnika

· Projekt organizácie výstavby

· Výkazy výmer

· Rozpočet 

· Vyjadrenia dotknutých orgánov štátnej správy a samosprávy zabezpečované v priebehu vypracovania dokumentácie

· ďalší povinný obsah, rozsah a prílohy v zmysle zákona č.50/1976, zákona č. 555/2005, zákona č. 321/2014 a súvisiacich vyhlášok, v zmysle noriem ISO, EN, STN a sadzobníka UNIKA 2018.

Súčasťou projektovej dokumentácie bude výkaz výmer a rozpočet v členení na jednotlivé stavebné objekty a jednotlivé profesie samostatne tak, aby bolo možné rozdeliť výdavky na jednotlivé stavebné objekty. Rozpočet musí byť spracovaný podľa objektovej skladby, pričom jednotlivé profesie nebudú oceňované v súboroch, ale budú oceňované položkovite. Každá položka musí obsahovať poradové číslo, kód, popis, množstvo, mernú jednotku, jednotkovú cenu, náklady spolu.

Projektovú dokumentáciu s projektovým energetickým hodnotením žiadame spracovať v zmysle zákona č. 50/1976 Z.z. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, zákona č. 555/2005 Z.z. o energetickej hospodárnosti budov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (zákon o EHB), zákona č. 321/2014 z.z. o energetickej efektívnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov, §9 vyhlášky MŽP SR č. 453/2000 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia stavebného zákona a v zmysle súvisiacich vyhlášok.

Projektová dokumentácia na stavebné povolenie s náležitosťami dokumentácie na realizáciu stavby musí mať obsah, rozsah a prílohy v zmysle zákona č.50/1976, zákona č. 555/2005, zákona č. 321/2014 a súvisiacich vyhlášok, v zmysle noriem ISO, EN, STN a sadzobníka UNIKA 2018, príloha č. 2 a 3.
Projektové dokumentácie žiadame vypracovať v počte 6 paré tlačenou formou a zároveň 1-krát v digitálnej forme vo formáte PDF na CD resp. USB a 1-krát v digitálnej editovateľnej forme na CD resp. USB vo formáte DGN/DXF/DWG/, textovú časť vo formáte Microsoft Word, vrátane 3 ks rozpočet v paré č. 1-3 v tlačenej podobe aj na CD v programe Excel a 3 ks výkaz výmer v paré č. 4 – 6 v tlačenej podobe aj na CD resp. USB v programe Excel.

Pri spracovávaní projektovej dokumentácie je nutné postupovať v zmysle všetkých zákonných predpisov a noriem. Pre výkon inžinierskej činnosti požadujeme komplexné služby v rozsahu platnej legislatívy, vrátane zabezpečenia zapracovania stanovísk dotknutých orgánov do projektovej dokumentácie. V rámci inžinierskej činnosti bude vybavenie stavebného povolenia spolu s vyjadreniami všetkých dotknutých orgánov.
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