„Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania nadlimitnej verejnej súťaže na zákazku – PROPAGAČNÝ MATERIÁL MINISTERSTVA ZDRAVOTNÍCTVA SR - HYGIENICKÝ BALÍČEK PRE PACIENTOV“.
[bookmark: _GoBack]Opis obstarávania: Predmetom zákazky je záväzok dodávateľa dodať verejnému obstarávateľovi/kupujúcemu predmet zákazky: Propagačný materiál Ministerstva zdravotníctva SR - hygienický balíček pre pacientov, uvedený v časti SP: B.1 Opis predmetu zákazky a B.2 Návrh kúpnej zmluvy - obchodné podmienky dodania predmetu zákazky.
Hygienický balíček pozostávajúci z 1 ks toaletného papiera, 1 ks hygienických papierových vreckoviek, 1 ks toaletného mydla, 1 ks telového a vlasového šampónu a 1 ks dentálneho setu (a. zubná kefka, b. zubná pasta) je balený spolu v 1 ks plastového obalu. Obal je priehľadný, uzatvorený, veľkosť dostatočná pre celý obsah tovaru, ktorý je súčasťou propagačného materiálu. Obal je potlačený logom MZ SR. Tovar bude dodaný na miesta výdaja špecifikované v prílohe č. 2 kúpnej zmluvy, raz ročne počas dvoch rokov. 
Viac je opísané v súťažných podkladoch – https://josephine.proebiz.com/ alebo https://josephine.proebiz.com/sk/tender/866/summary
Oznámenie bolo zverejnené vo vestníku 164/2018 pod číslom: 11639–MST zo dňa: 20.8.2018.

Dobrý deň,
prijal som žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov dňa 5.9.2018 od záujemcu.
OTÁZKA č. 1:
Dobrý deň, prosíme Vás o informáciu, do akého termínu (dátumu) má byť doručená vzorka balíčka, nakoľko v súťažných podkladoch je uvedená iba adresa ale nie termín. 
ODPOVEĎ k otázke č. 1:
Verejný obstarávateľ deklaroval predloženie vzorky ako súčasť ponuky každého uchádzača z uvedeného vyplýva že vzorka musí byť predložená - doručená najneskôr do konca lehoty na predkladanie ponúk t.j. do 20.09.2018 do 10:00 hod.

