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                             Výzva na predloženie cenovej ponuky (ďalej len „Výzva“)
zákazka  s nízkou hodnotou  podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) 

I. IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE VEREJNÉHO OBSTARÁVATEĽA
Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s.

Panónska cesta 2

851 04 Bratislava

Kontaktná osoba: Ing. Milan Hamala
Tel. číslo: 02/ 20 824 715
e-mail: milan.hamala@vszp.sk
II. ŠPECIFIKÁCIA PREDMETU ZÁKAZKY
Názov:  2.Vytvorenie wifi s pripojením na Internet na kontaktných miestach VšZP
CPV:   
64200000-8   –  telekomunikačné služby 

32413100-2   –  sieťové smerovače
Druh:   služby,tovar
Predpokladaná hodnota zákazky (PHZ):  20 328, 90 EUR bez DPH ( I. časť  15.925,75 +  II. časť 4.403,14 EUR bez DPH)
Predmet zákazky: 
predmet zákazky je možné obstarať v nasledujúcich  častiach:    

časť I.  (služby)  – telekomunikačné služby

· vytvorenie IP siete pozostávajúcej z jedného centrálneho prestupového bodu do Internetu, umiestneného u dodávateľa služby,

· centrálny prestupový bod bude umožňovať aplikačnú inšpekciu, URL filtering, kategorizáciu navštevovaných web stránok, reporting, logovanie, blokovanie prístupov porušujúcich používateľskú politiku,

· prestup do Internetu bude riešený centrálne bezpečnostným prvkom, ktorý dodá dodávateľ v rámci služby,

· pripojenie do Internetu formou xDSL, LTE a pod. s parametrami min. 10Mbps download a min. 1Mbps upload, vrátane ukončovacích zariadení,

· pripojenie bude úplne oddelené od siete VšZP, bez dátových, časových a iných obmedzení (bez FUP), viazanosť počas dohodnutej doby trvania zmluvného vzťahu (max. 12 mesiacov),
· ukončovacie zariadenia budú obsahovať min. DHCP server s rezerváciou statických adries, vzdialenú správu, presmerovanie portov, možnosť vypnúť WiFi ak sa jedná o zariadenie s WiFi,

· pripojenie do internetu bude privedené do technologických miestností VšZP na príslušnej lokalite v prípade xDSL varianty, pri LTE variante je to klientská hala, 

· zriadenie služby na vybraných pracoviskách (počet 42) v termíne najneskôr do 12.09.2018 (do uvedeného termínu min. 35 pracovísk) 
· súčasťou zákazky je konfigurácia zariadení spresnených v časti II (tovar) – zariadenia vo vytvorenej IP sieti pomocou SW nástroja (Controller).
časť II  (tovar) - zariadenia 

· zariadenia (AP) zabezpečujúce WiFi na kontaktných miestach budú s Captive portálom s možnosťou spravovania obsahu objednávateľom (podľa požiadaviek objednávateľa) a centrálnym manažmentom (centrálny manažment bude umožňovať centrálnu správu AP), s možnosťou časového nastavenia zapnutia / vypnutia WiFi, 

· Captive portál bude obsahovať min. presmerovanie na web portál VšZP (https://www.vszp.sk/mobilna-aplikacia/), nastavenie dĺžky pripojenia (predbežne 20 minút),

· na základe vykonaného testovania, technických parametrov a ceny - napr. zariadenie UniFi AP-AC-Pro alebo ekvivalentné. 
· zariadenia požadujeme dodať vrátane POE zdrojov.
IV. OSOBITNÉ POŽIADAVKY NA PLNENIE

VšZP vyžaduje podmienky účasti uchádzača preukázať dokladmi:

	1. Uchádzač preukáže čestným vyhlásením, že nemá pozastavenú činnosť,  že nenastali žiadne skutočnosti, ktoré by bránili poskytnutiu predmetu zákazky, že súhlasí s podmienkami verejného obstarávateľa na plnenie uvedenými vo výzve a zároveň čestne vyhlási, že nemá  daňové nedoplatky v Slovenskej republike alebo v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu, a  že nemá nedoplatky  poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie v Slovenskej republike alebo v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu.

	

	2. Návrh zmluvy so znením obchodných podmienok ( uchádzač predloží vlastný návrh zmluvy). Verejný obstarávateľ zároveň požaduje aby návrh zmluvy bol doplnený o identifikačné údaje uchádzača a podpísaný uchádzačom alebo osobou oprávnenou konať za uchádzača a zároveň Prílohu č. 2 zmluvy „Zoznam subdodávateľov“.  
Zmluvné podmienky  požadované verejným obstarávateľom  v zmluve: 

 Pre časť II.  – do 5 000.00 EUR bez DPH bude  zákazka realizovaná na základe objednávky. Verejný obstarávateľ nepožaduje formu kúpnej zmluvy, postačuje prehlásenie uchádzača, že akceptuje obchodné podmienky verejného obstarávateľa uvedené nižšie a akceptuje realizáciu formou objednávky.
 Pre časť I. :

1) Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania zástupcami obidvoch zmluvných strán a účinnosť  dňom  nasledujúcim po jej predchádzajúcom zverejnení  v Centrálnom registri zmlúv v zmysle § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.

2)  Zmluva sa uzatvára na dobu určitú - 12 mesiacov od nadobudnutia jej účinnosti;  maximálna doba 

viazanosti služieb je dohodnutá doba platnosti zmluvy.  

3)  Zmluva sa ukončí uplynutím dohodnutej doby platnosti alebo vyčerpaním maximálneho finančného limitu Zmluvy (t. j. sumy za ktorú bola predmetná zákazka obstaraná).   

4) Zmluvu je možné ukončiť kedykoľvek písomnou dohodou zmluvných strán alebo písomnou výpoveďou ktorejkoľvek zo zmluvných strán, a to aj bez udania dôvodu. Výpovedná lehota je 2 mesiace a začína plynúť 1. dňom nasledujúceho kalendárneho  mesiaca po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane. 

5) Splatnosť faktúry je 30 dní od jej doručenia objednávateľovi. 

6) Poskytovateľ nie je oprávnený postúpiť akékoľvek práva a pohľadávky vyplývajúce z tejto zmluvy na tretie osoby bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa.

7) Osobitné podmienky majú prednosť pred ustanoveniami všeobecných obchodných (zmluvných) podmienok poskytovateľa.



Čestné vyhlásenia musia obsahovať meno, názov funkcie a podpis oprávnenej osoby (osôb) konať v záväzkových vzťahoch za uchádzača. Predložené doklady musia byť aktuálne a musia vypovedať o skutočnom stave uchádzača v čase, v ktorom sa zúčastňuje verejného obstarávania.
Ak uchádzač nie je platcom DPH – uvedie cenu celkom  a na skutočnosť, že nie je platcom DPH upozorní vo svojej ponuke zadaním priamo v systéme JOSEPHINE.
Ak uchádzač má sídlo mimo územia Slovenskej republiky v každej oceňovanej položke zohľadní sadzbu DPH v súlade s európskou smernicou Rady 2006/112/ES o spoločnom systéme DPH v znení neskorších predpisov a v súlade so slovenským zákonom č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. Za správnosť stanovenia sadzby DPH zodpovedá výhradne uchádzač.
V.  TYP ZMLUVNÉHO VZŤAHU

Verejný obstarávateľ podpíše s uchádzačom Zmluvu o poskytovaní služieb pre časť I. a kúpnu zmluvu pre časť II podľa ustanovení Zákona č. 513/91 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov, ktorá je súčasťou predloženej ponuky.
VI. KRITÉRIUM NA VYHODNOTENIE PONÚK

Jediným kritériom na vyhodnotenie ponúk je najnižšia celková cena s DPH  ( cena celkom) za  časť predmetu zákazky.
Verejný obstarávateľ požaduje poskytovanie služby  a dodanie tovaru , vrátane všetkých súvisiacich činnosti a prác spojených so zabezpečením časti  predmetu zákazky v určenom mieste realizácie predmetu zákazky. 
Úspešným uchádzačom sa stane uchádzač, ktorý ponúkne najnižšiu celkovú cenu stanovenú v súlade s podmienkami uvedenými vo Výzve  za jednotlivú časť predmetu zákazky a jeho ponuka bude  pri uvedenej časti na prvom mieste. Poradie ponúk na ostatných miestach bude zostavené vzostupne podľa výšky ceny, to znamená, že ponuka s najvyššou cenou bude na poslednom mieste.
Verejný obstarávateľ upozorňuje na skutočnosť, že zákazka bude realizovaná BEZ ELEKTRONICKEJ AUKCIE 
VII.  PREDKLADANIE PONÚK
Uchádzači predložia svoje ponuky elektronicky priamo do systému JOSEPHINE  pre jednotlivú časť predmetu zákazky umiestnenom na webovej adrese https://josephine.proebiz.com/ 

Elektronickú ponuku uchádzači vložia vyplnením ponukového formulára a vložením požadovaných dokladov a dokumentov v systéme JOSEPHINE umiestnenom na webovej adrese https://josephine.proebiz.com/ Pri vkladaní ponuky uchádzači postupujú nasledovne: 

- Doklady podľa bodu IV. OSOBITNÉ POŽIADAVKY NA PLNENIE, uchádzač vkladá v okne „PONUKY“ v časti „Ponuka (súbor priloží uchádzač cez tlačidlo +)“. 

-V prípade otázok týkajúcich sa registrácie a vloženia ponúk do daného systému môže uchádzač kontaktovať správcu systému houston@proebiz.com alebo telefonicky +421 220 255 999.
VIII. LEHOTA NA PREDKLADANIE PONÚK

Lehota na predkladanie ponúk uplynie dňa 21.08.2018 o 11,00 hod.
IX. VYSVETĽOVANIE POŽIADAVIEK UVEDENÝCH VO VÝZVE
V prípade nejasností týkajúcich sa požiadaviek uvedených vo Výzve alebo inej sprievodnej dokumentácií, môže uchádzač elektronicky požiadať verejného obstarávateľa v systéme JOSEPHINE prostredníctvom okna „KOMUNIKÁCIA“ o ich vysvetlenie. 
Do predmetu správy je uchádzač povinný uviesť „Žiadosť o vysvetlenie“. Uchádzač musí svoju žiadosť doručiť verejnému obstarávateľovi max. 48 hodín (počas pracovných dní) pred uplynutím lehoty na predkladanie ponúk, tak aby mal verejný obstarávateľ dostatok času na spracovanie žiadosti a doručenie odpovede všetkým uchádzačom. 
Uchádzačom bude vysvetlenie doručené elektronicky v systéme JOSEPHINE prostredníctvom okna „KOMUNIKÁCIA“ najneskôr 24 hodín (počas pracovných dní) pred uplynutím lehoty na predkladanie ponúk. O doručení správy bude uchádzač informovaný prostredníctvom notifikačného emailu na e-mailovú adresu zadanú pri registrácií. 
Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo predĺžiť lehotu na predkladanie ponúk.
X. VYHODNOTENIE PONÚK
Verejný obstarávateľ po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk vyhodnotí splnenie požiadaviek verejného obstarávateľa na predmet zákazky u uchádzača, ktorý sa umiestnil na prvom mieste. 
V prípade, ak z predložených dokladov nemožno posúdiť ich platnosť alebo splnenie požiadaviek uvedených v tejto Výzve, verejný obstarávateľ elektronicky požiada uchádzača v systéme JOSEPHINE prostredníctvom okna „KOMUNIKÁCIA“ o vysvetlenie predložených dokladov. Vysvetlenie uchádzač doručí elektronicky v systéme JOSEPHINE prostredníctvom okna „KOMUNIKÁCIA“. 
V prípade, ak ponuka uchádzača, ktorý sa umiestnil na prvom mieste nebude spĺňať požiadavky verejného obstarávateľa, pristúpi k vyhodnoteniu ponuky uchádzača, ktorý sa umiestnil v poradí na nasledujúcom mieste. 
Uchádzačom, ktorí nesplnia požiadavky na predmet zákazky zašle verejný obstarávateľ správu s názvom „Oznámenie o vylúčení“, ktorú elektronicky doručí v systéme JOSEPHINE prostredníctvom okna „KOMUNIKÁCIA“. O doručení správy bude uchádzač informovaný aj prostredníctvom notifikačného e-mailu na e-mailovú adresu zadanú pri registrácii.
XI. INFORMÁCIA O VÝSLEDKU VYHODNOTENIA A UZAVRETIE ZMLUVY
Výsledok vyhodnotenia ponúk zašle verejný obstarávateľ všetkým uchádzačom formou Oznámenia o prijatí / neprijatí ponuky. Oznámenie bude elektronicky doručené v systéme JOSEPHINE prostredníctvom okna „KOMUNIKÁCIA“. O doručení správy bude uchádzač informovaný prostredníctvom notifikačného e-mailu na e-mailovú adresu zadanú pri registrácií.
Verejný obstarávateľ uzavrie zmluvu s úspešným uchádzačom.

XII. PRÍLOHY - Nie
XIII. INFORMÁCIE O PRÍPADNÝCH AKTUALIZÁCIÁCH TÝKAJÚCICH SA
     ZÁKAZKY
Verejný obstarávateľ odporúča uchádzačom, ktorí chcú byť informovaní prostredníctvom notifikačných e-mailov o prípadných aktualizáciách a informáciách týkajúcich sa konkrétnej zákazky, aby v danej zákazke zaklikli tlačidlo „ZAUJÍMA MA TO“ (v pravej hornej časti obrazovky).
XIV. Doplňujúce informácie 
V prípade, ak úspešný uchádzač odstúpi od svojej ponuky, verejný obstarávateľ môže uzavrieť zmluvu s uchádzačom, ktorý skončil druhý alebo tretí v poradí. Všetkým uchádzačom, ktorí predložili ponuku bude zaslané oznámenie o výsledku vyhodnotenia ponúk. 

Verejný obstarávateľ si podľa ustanovenia § 57 zákona č. 343/2017 Z. z. vyhradzuje právo verejné obstarávanie zrušiť pokiaľ: 

· nebola predložená žiadna ponuka alebo ani jeden uchádzač nesplnil podmienky zadania, 

· predložené cenové ponuky sú vyššie ako finančné prostriedky vyčlenené verejným obstarávateľom na tento účel, 

· zmenili sa okolnosti, za ktorých bolo zadanie zverejnené; 

Proti rozhodnutiu verejného obstarávateľa pri postupe zadávania zákazky podľa § 117 zákona o VO nie je možné v zmysle ustanovenia § 170 ods. 8 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. podať námietky.
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