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[bookmark: _Hlk23252681]Vec:	Informácia o výsledku vyhodnotenia ponúk

Dopravný podnik mesta Košice, akciová spoločnosť, ako verejný obstarávateľ Vám v súlade s ustanovením §55 ods. 2 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) písomne oznamuje, že v procese verejného obstarávania zadávanie zákazky s nízkou hodnotou, ktorej predmetom je Oprava strechy po mimoriadnej udalosti, ste ako uchádzač, ktorý predložil ponuku v lehote na predkladanie ponúk, splnil požiadavky na predmet zákazky, predložil výkaz výmer, splnil podmienky účasti a bol identifikovaný ako úspešný uchádzač, na základe čoho Vašu ponuku obstarávateľ prijíma.
Odôvodnenie:
[bookmark: _Hlk23253032][bookmark: _Hlk23241534]Oznámenie o vyhlásení tohto verejného obstarávania bolo zverejnené v informačnom systéme Josephine dňa 05.10.2020 a na stránke www.dpmk.sk dňa 05.10.2020.
[bookmark: _Hlk23252996]V procese tohto verejného obstarávania predmetu zákazky bola elektronickými prostriedkami v lehote na predkladanie ponúk predložená ponuka uchádzača, ktorá bola vyhodnocovaná. Členovia komisie na vyhodnotenie ponúk vyhodnocovali ponuku v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní a Výzve na predkladanie ponúk. Konečné poradie ponúk nebolo zostavené z dôvodu, že bola predložená jedna ponuka. Úspešným uchádzačom sa stal uchádzač, ktorý predložil ponuku v lehote na predkladanie ponúk, splnil všetky podmienky účasti a požiadavky na predmet zákazky, predložil výkaz výmer, ponuka ktorého bola vyhodnocovaná na základe určeného kritéria – najnižšia cena, u ktorého neexistuje dôvod na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písmeno f) v spojení s § 117 ods. 5 a bol identifikovaný ako úspešný uchádzač.
Dopravný podnik mesta Košice, akciová spoločnosť môže uzavrieť zmluvu na vyššie uvedený predmet zákazky s úspešným uchádzačom v súlade s § 56 zákona o verejnom obstarávaní, na základe akceptovania výsledku obstarávania a vydania kladného rozhodnutia jediného akcionára Mesta Košice vo veci uzavretia zmluvy. 
Námietku podľa § 170 ods.7 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní nemožno podať.
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