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[bookmark: _Hlk50387056]Príloha č. 1 – Opis predmetu zákazky
[bookmark: _Hlk54821689][bookmark: _Hlk53428536]Predmetom tejto výzvy č. 6 v rámci zriadeného DNS „Ochranné, zdravotnícke pomôcky a hygienické potreby“ je kúpa a dodanie germicídnych žiaričov otvorených v celkovom množstve 15 ks na doplnenie skladových zásob pre zabezpečenie ochrany zamestnancov a verejnosti, s ktorou zamestnanci verejného obstarávateľa prichádzajú do kontaktu s voľne šíriacou sa vírusovou a alebo inou pandémiou. Pôjde o dodanie germicídnych žiaričov min. 30W otvorených s priamym žiarením bez prítomnosti osôb s možnosťou presúvania t. j. mobilných žiaričov. Minimálna životnosť výrobku je 24 mesiacov. 

Požiadavky na predloženie:
[bookmark: _Hlk54819487]• Technického (produktového) listu výrobku 
• Protokol o skúškach výrobku
• Certifikát zhody výrobku 
• Návod na používanie a údržbu v slovenskom jazyku	

Lehota dodania: najneskôr do 15 dní od účinnosti kúpnej zmluvy

Osobitné požiadavky na plnenie:
[bookmark: _Hlk54820238]•	Dodanie a vyskladnenie na jedenásť (11) odberných miest v rámci mesta Bratislavy v pracovných dňoch v čase od 8:00 hod. do 15:00 hod., pričom dodanie je potrebné avizovať minimálne dva pracovné dni vopred. Odberné miesta s kontaktnými osobami pre prevzatie dodávaného tovaru  budú oznámené v čase odoslania výzvy ku súčinnosti podpísania kúpnej zmluvy.
[bookmark: _Hlk54820267]•	Verejný obstarávateľ požaduje dodanie nových, nepoužívaných žiaričov v originálnom neporušenom balení.
•	Úspešný uchádzač  je povinný dodať celý predmet zákazky naraz.
•	Verejný obstarávateľ má právo odmietnuť prevzatie tovaru pre preukázateľné vady dodaného tovaru (napr. nedostatočná kvalita, nedodržanie špecifikácie a požiadaviek na tovar, poškodený obal tovaru a pod.).
•	Verejný obstarávateľ má právo do 14 dní od prevzatia tovaru vrátiť nepoškodený tovar v pôvodných obaloch, ak zistí, že tovar nespĺňa ktorúkoľvek z požadovaných technických špecifikácií vyžadovaných na predmet zákazky alebo nespĺňa osobitné požiadavky na plnenie.
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