Vysvetlenie č. 1 

v súťažných podkladoch máte uvedenú požiadavku, "

Upozornenie: 
Záujemca so sídlom/miestom podnikania v Slovenskej republike, a ktorého údaje sú vedené v informačných systémoch verejnej správy Slovenskej republiky, poskytne verejnému obstarávateľovi za účelom získania výpisu z registra trestov jeho štatutárneho orgánu, člena štatutárneho orgánu, člena dozorného orgánu, prokuristu nasledovné údaje: krstné meno, priezvisko, rodné priezvisko, rodné číslo."

Otázka č. 1 :
 Požaduje verejný obstarávateľ uviesť už do svojej žiadosti o zaradenie do DNS tieto horeuvedené údaje vrátane rodného čísla ?

Odpovď č.1:

Verejný obstarávateľ vyhlásil verejné obstarávanie postupom užšej súťaže a je záujemca musí predložiť všetky doklady a dokumenty preukazujúce splnenie podmienok účasti už v žiadosti o zaradenie do DNS v súlade s podmienkami uvedenými v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania ako aj v súťažných podkladoch. 

Otázka č. 2. 
V prípade, že verejný obstarávateľ požaduje uviesť už do svojej žiadosti o zaradenie do DNS osobné údaje vrátane rodného čísla, akým spôsobom zabezpečí aby bol tento typ osobného údaja spracovaný v súlade s platnou legislatívou ?

Odpoved č.2

[bookmark: _GoBack]Verejný obstarávateľ spracováva osobné údaje záujemcov a uchádzačov na základe právneho základu, ktorým je zákon č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako "zákon o verejnom obstarávaní"). Oprávnenými osobami na získavanie a spracúvanie osobných údajov sú zamestnanci verejného obstarávateľa. Vzhľadom na tú skutočnosť že verejný obstarávateľ získal  úplný  prístup k informačnému systému verejnej správy na základe zákona č. 177/2018 Z.z. o niektorých opatreniach na znižovanie administratívnej záťaže využívaním informačných systémov verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon proti byrokracii), záujemca/uchádzač nie je povinný predložiť verejnému obstarávateľovi osobné údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov a skutočnosti vyžadované podľa ustanovenia § 32 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní si verejný obstarávateľ overuje sám prostredníctvom portálu oversi.gov.sk.




