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Vysvetlenie č. 1 

Otázka: 1. 
Prvok s označením FP fitnes zostava na pôdorysnom obrázku je znázornená potrebná dopadová plocha v rozmeroch 7660 x 6660 mm, čo však nekorešponduje s textovou časťou, tam je uvedená plocha: 7700 x 6700 mm a 37,4 m2 (výsledné metre štvorcové potrebnej plochy taktiež nekorešpondujú so zadanými parametrami) . Tento istý nesúlad sa vyskytuje aj pri technických listoch u prvkov s označením: FP 1, FP 2, FP 3, FP 4, HP 4. 
 
Odpoveď/vysvetlenie:
[bookmark: _GoBack]- jedná sa o nesúlad v podkladoch výrobcu prezentovaného fitness prvku. Pre ocenenie a realizáciu je zásadný rozmer dopadových plôch uvedený v projektovej dokumentácii SO 01 - spevnené plochy a chodníky, tvarový rozmer v situácii, a výmera vo výkaze výmer. 


Otázka: 2. 
Vo výkaze výmere časti SO 02 Drobná architektúra, Mobiliár DVOR B sa nachádza sedací betónový blok s rozmerom: 2200x460x358 mm nenašli sme však k nemu typový list . 

Odpoveď/vysvetlenie:
 - sedací blok rozmeru 2200x460x358mm je súčasťou typového listu LA1 - parková lavička s operadlom, opierkami pod ruky na betónovom bloku. Z členení rozpočtu je zrejmé, že sa jedná o súčasť položky LA1. 

Otázka: 3.
V projektovej dokumentácií sa nachádza súbor s označením 02_Situacia a vytyčovací plán pre DVOR B kde zobrazenie prvku s označením FP 4 nekorešponduje s jeho typovým listom.

Odpoveď/vysvetlenie:
- na výkrese 02_Situacia a vytyčovací plán pre DVOR B, došlo k chybe v písaní - a je zamenený popis fitnes prvkov FP4 a FP5, čo je zrejmé pri porovnaní situácie s typovými listy FP4 a FP5. 
